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A Bán Imre-könyvtár katalógusa elé

„A bölcsességre törekvő tanulónak a könyvet az aranynál és ezüstnél 
jobban kell szeretnie” – mondta a kora újkor egyik legnagyobb európai pe-
dagógusa, Jan Amos Comenius. Aligha kétséges, hogy a fiatal Bán Imre is 
ezt az értékrendet vallotta, a könyvek és a bennük rejtőző tudás mindennél 
többet jelentett számára. A családi környezetből hozott bibliofil vonzalom
az Eötvös-kollégium légkörében már szisztematikus tudományos felkészü-
léssé változott, most közreadott könyvtárjegyzékének tanúsága szerint 
egyetemi évei alatt már tudatosan válogatta össze a polcára kerülő kötete-
ket. Kiderül a katalógusban feltüntetett beszerzési évszámokból az is, hogy 
párizsi ösztöndíjasként ugyancsak szorgosan gyarapította könyvgyűjteméy-
nyét, évtizedek múlva pedig az egykori Szajna-parti könyvárusoknál vásá-
rolt szellemi kincseit büszke örömmel mutatta meg tanítványainak.

Az is kiderül a nagy gonddal összeállított listából, hogy Bán professzor 
nagyon sok könyvet kapott, a dedikációk szerzői megtiszteltetésnek vették, 
ha átadhatták neki frissen megjelent szellemi termékeiket. Ő pedig ezeket 
gondosan megőrizte, így tudósi és tanári kapcsolatainak is hű tükre a neki 
ajánlott kiadványok sokasága.

A könyvek nyelvi sokszínűsége ugyancsak árulkodó: európai látókörű, 
naprakész ismeretekkel rendelkező, korszerű műveltséget közvetítő tudósra 
vall. Az általa összegyűjtött, megőrzött, olykor bejegyzésekkel is ellátott kö-
tetek a hazai és a nemzetközi tudomány legjobb eredményeit közvetítették a 
professzori bibliotékába, amely lehetővé tette tulajdonosának a magasszintű 
szellemi alkotómunkát. Köszönet illeti tehát a katalógus összeállítóját, aki-
nek önzetlen fáradozása révén bepillanthat az utókor Debrecen neves iro-
dalomtörténészének műhelyébe. Bán Imre könyvtárának listájával ismer-
kedve ugyanis szinte bekerül az olvasó abba a szellemi közegbe, amelyet 
egykori professzorunk teremtett maga körül. A könyvek révén az emberre, 
a tudósra és a tanárra emlékezünk, mert – miként Babits Mihály írta:
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„a Könyv is Élet, és él, mint az ember 
így él: emberben könyv, s a Könyvben az Ember”.

Ebben a hitben köszöntjük a professzor könyvtárának jegyzékét, amely 
minden bizonnyal elsőrendű támpontot fog adni a jövendő tudósnemzedé-
kének ahhoz, hogy a Bán Imre által művelt kutatási területeken továbbha-
ladjon, s a régi magyar irodalmi műveltség rejtett értékeinek mélyebb meg-
ismerését elősegítse.

Bitskey István
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Nagyapám könyvei között nőttem fel. Sosem felejtem el azt az áhítatos 
mozdulatot, ahogy finoman leemeli a polcról az albumot, hogy megmutassa
nekem Leonardo és Michelangelo remekműveit; ahogy az olvasólámpa 
szűrt fényében esti órákban elmerülten olvasgat, ahogy a meghatottságtól és 
az átéléstől el-elcsukló hangon idéz számára kedves gondolatokat…

Bibliofil volt ő a szó legnemesebb értelmében, akinek a könyv nem csu-
pán a művészi, tudományos értéket jelentő szöveg forrását jelentette, nem 
csupán munkaeszköz volt, miként „kovácsmesternek a kalapács”, hanem 
gyűjtése nemes szenvedéllyé vált. 

Ezt a könyvek iránti szeretetet örökölve éreztem szükségét annak, hogy 
elkészítsem könyvtárának a katalógusát, a közel négyezer kötet teljes bibli-
ográfiai leírásával, a dedikációk, valamint kiadók, sorozatok és szerzők mu-
tatóival. Megszólítottam nagyapám tudós könyvtárát, hogy meséljen az 
Emberről, a tudós tanárról, a neves filológusról, a köztiszteletben álló köz-
életi személyiségről, az érzékeny műértőről. Meséljen arról, hogyan válik 
egy egri diák országos és nemzetközi hírű kutatóvá, tudóssá! Hogyan lesz az 
olvasásban gyönyörűséget lelő gyermekből polihisztor, a középiskolai ta-
nárból nagy tekintélyű egyetemi professzor, a törékeny alkatú, gyenge fizi-
kumú emberből halhatatlan szellemóriás, akinek szerteágazó tudományos 
érdeklődése mellett az örök témát Dante jelentette. Ahogy ő fogalmazott: 
„…hobbiként szenvedélyes Dante-kutató voltam.”1

Munkámhoz erőt az általa idézett antik bölcsesség szavai adtak. Ő szám-
adásként, a „Doctor Honoris Causa” köszönetének záró gondolataként em-
lítette, én biztató üzenetként olvastam: „In magnis iam voluisse sat est”, na-
gyot akarni már magában véve elég.2

 1 Bitskey István et al. : „Az érzékeny lelket csak önfegyelemmel lehet a cél irányába terelni.” 
Beszélgetés Bán Imrével = Alföld, 1985. 12. sz., 45.p.

 2 Bán Imre : Költők, eszmék, korszakok, Debrecen, 1997., 329. p. 

Előszó
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Köszönetet szeretnék mondani mindazoknak, akik segítették ennek a 
könyvnek a megjelenését! Bényei Miklósnak, aki éveken át volt segítőm, ösz-
tönzőm és értő bírálóm. Édesanyámnak, Bán Ilonának, kollégáimnak, Fehér 
Zsuzsánnának, Kluka Hajnalkának, Kunné Munkácsi Ágnesnek, s unokahú-
gomnak, Péli Zsófiának, akik a nyelvi ellenőrzésben voltak társaim. Nagyné-
némnek, Bán Évának, aki a családtörténet részleteibe avatott be.

Köszönet Bodnár Margitnak és Surányi Bélának, a Debreceni Egyetem 
Egyetemi és Nemzeti Könyvtára dolgozóinak, akik a kutatómunka során 
hasznos információkkal láttak el, Keresztesné Várhelyi Ilonának és Lakner 
Lajosnak, a Debreceni Irodalmi Múzeum vezetőjének és muzeológusának, 
akik az anyaggyűjtés időszakában szintén nagy segítségemre voltak, a Mé-
liusz Juhász Péter Megyei Könyvtár könyvtárosainak, akik a bibliográfiai
adatok pontosítását segítették, s Püski Anikónak, a Petőfi Irodalmi Múzeum
igazgatójának, aki a kezdeti, botladozó lépések megtételében segített!

Köszönettel tartozom Cs. Nagy Ibolyának, a Debreceni Egyetem vezeté-
sének és a Debreceni Akadémiai Bizottságnak is, akik e munka kiadását 
anyagilag és erkölcsileg támogatták!

Debrecen, 2005. szeptember 25. 
Peternainé Juhász Zsuzsa
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Családtörténet

Bán Imre 1905. december 2-án született Budapesten, a József utca 27. 
számú házban.1 Édesapja, id. Bán Imre szakképesített nyomdász, édesanyja, 
Kőnig Adél az egri nyomda igazgatójának, majd vezérigazgatójának, Kőnig 
Ferencnek a lánya, szintén híres nyomdász család sarja volt. 

Id. Bán Imre édesapjának feljegyzései alapján kiegészítésre, pontosításra 
szorulnak a szülők élettörténetére vonatkozó, Szecskó Károly tanulmányá-
ban megjelent adatok.2 Id. Bán Imre 1874. október 20-án született az Ár-
pád-kori településen, Dunapatajon, melynek a Bánok – a szájhagyomány 
szerint – a legrégibb lakosai voltak.3 Szülei, Bán Imre és Herczeg Mária két 
leánygyermeknek adtak még életet, de mindkettejüket elveszítették alig 
egyhetes korukban. Id. Bán Imre (1874. október 20. – 1944. február 11.) és 
Kőnig Adél (1885. december 19. – 1944. szeptember 28.) Egerben kötöttek 
házasságot 1904. február 7-én. Házasságukból három gyermek született, 
Imre 1905. december 2-án, Etelka 1906. november 25-én és Éva 1923. szep-
tember 27-én.4 

Id. Bán Imre 1930 novemberében kelt feljegyzései5 szerint 13 évesen, 
1887-ben került Mohácsra, ahol nyomdászinas lett, majd visszatérve Duna-
patajra eladta a család birtokában lévő földeket, házat, s édesanyja halála 
után először Budapestre, majd 1914-ben apósa kérésére Egerbe költözött 
feleségével és két gyermekével.6 Először nyomdászként dolgozott az Egri 
Nyomda Rt.-nél. Kőnig Ferenc 1936-ban, 43 évi irányítás után lemondott 

 1 Szent Biblia / ford. Károli Gáspár, Pest, Heckenast Gusztáv, 1857. E családi Biblia előzék-
lapjain és utolsó oldalain található feljegyzések szolgáltak forrásként. Továbbiakban lásd 
Családi Biblia.

 2 Családi Biblia.
 3 Uo.
 4 Szecskó Károly : Adalékok Bán Imre gyöngyösi éveihez = Mátrai tanulmányok, Gyöngyös, 

1995., 291. p.
 5 Családi Biblia.
 6 Szecskó Károly, i. m. 293. p.
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vezérigazgatói posztjáról. Kérésére az rt. közgyűlése id. Bán Imrét nevezte 
ki, aki 70 éves korában bekövetkezett haláláig volt a nyomda vezérigazgató-
ja.7 Halálával lezárulnak a családi feljegyzések a Szent Biblia utolsó lapjain. 

A fiatalon elhunyt Bán Éva fényképének hátoldalán olvashatók nagy-
apám, Bán Imre sorai. Ezekből kiderül, hogy testvérét és szüleit alig egy év 
leforgása alatt veszítette el 1943 júniusa és 1944 szeptembere között. Szeméy-
lyes feljegyzések, egyéb családtörténeti dokumentumok hiányában gyer-
mek- és ifjúkoráról az alábbiakat állapíthatjuk meg.

BÁN IMRE ÉLETÉNEK FŐBB ÁLLOMÁSAI

Diákévek

Az elemi iskola első két osztályát Budapesten végezte, a 3–4. osztályt pe-
dig már Egerben. 1916–1924 között a Magyar Királyi Állami Főreáliskolá-
ban tanult, s itt érettségizett.8  Nagy hatással voltak rá a természetrajzot, a 
matematikát, illetve a magyart és latin nyelvet oktató tanárok és a „fél-
értelmiségi” édesapa, az olvasó nyomdász, a magyar irodalom szerelmese, 
aki kitűnően megtanult németül valcolás közben, Goethe hatására.9 

Eger a gyermek szellemi elindítója. Itt eszmél, csodálkozik rá – nyom-
dász őseitől örökölve – a betű, az írott szó, a könyvek nyújtotta szépségre.10 

Itt válnak a könyvek életét meghatározó, tőle elválaszthatatlan társsá. „Már 
kisgyermek korom óta szenvedélyes olvasó vagyok” – vallja a Julow Viktor-
ral készült interjúban.11 

Egerben látja meg az alig kilencéves gyermek a Babits Mihály fordításá-
ban megjelent Dante-művet, a Divina Commedia első részét, a Poklot. „Ezt 
a díszes kötetet láttam meg apám egyik újságíró-tanító barátjának könyvtá-
rában és felötlött bennem a kérdés: Ebben mi lehet?”12 Olvasni csak később, 

 7 Antalóczi Lajos : Az Egri Nyomda Rt. története 1893–1949, Eger, Heves Megyei Levéltár, 
1986., 39. p.

 8 Szecskó Károly, i. m. 293 p.
 9 Bakó Endre : „Azzal foglakozom, amit legjobban szeretek” : Látogatás a hetvenöt éves Bán 

Imrénél = Hajdú-Bihari Napló, 1980. dec. 7. sz., 7. p.
 10 Nagy János : A közéleti tudós : Tisztelgés a nyolcvanéves Bán Imre előtt = Hajdú-Bihari 

Napló, 1985. dec.
 11 Irodalomtudósaink fóruma : Bán Imrével beszélget Julow Viktor = Jelenkor, 1978., 4. sz., 

363. p.
 12 Magyari Imre : Portrévázlat Bán Imréről = Egyetemi Élet, 1977. március.
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1920-ban, 15 évesen kezdte el, már gimnazistaként. Az egyetemen Dante 
hatására tanult meg olaszul, majd tanfolyamokon fejlesztette nyelvtudását. 
1969-ben római tanulmányútja során jórészt Dante-kutatással foglalkozott. 
Ez a gyermekkori találkozás meghatározta egész életét, későbbi kutatásai-
nak irányvonalát. 

Bár Eger nem volt szülővárosa, de felnevelte, befolyásolta gondolkodá-
sát, ízlését. Művészvárosban nőtt fel, a barokk épületek lenyűgöző díszletei 
között.13 Gyermekkorától fogva beléivódott a sejtjeibe a barokk ízlés. 

Szauder József így vélekedett róla 1969-ben, Rómában: „A te puritán 
kálvinizmusodat az egri barokk katolicizmus nagyon kellemesen temperál-
ta.”14 Nem véletlen, hogy későbbi kutatásainak egyik centruma a barokk lesz 
majd.

Saját vallomása szerint Bán Imre már 16 évesen, Egerben olvasta Ady 
Endre verseit. Az első Ady-kötetet, az Új verseket, 1924. szeptember 27-én 
vette Budapesten. Ady rajongása a francia kultúráért igen nagy hatással volt 
az egri diákra, aki maga is belekerült a „francia irodalom vonzásába”, s a 
németes műveltségű családban a francia nyelvet választva lett 1924-ben ma-
gyar–francia szakos hallgató Budapesten, a Pázmány Péter Tudományegye-
temen. „Rendkívüli szerencsém volt. Igazgatóm ajánlása folytán vettek fel 
magyar–francia szakra, amely szabadulást jelentett a régi magyar műveltség 
németes behatásaitól, felszabadítólag hatott.”15

Egerből Budapestre vezetett Bán Imre útja, majd onnan Párizsba. 1924–
1930 között új hatások érték. Elsősorban az őt oktató tudós tanárok szerepét 
kell hangsúlyoznunk, akik meghatározták pályájának további alakulását.

Horváth János egyénisége, tudós alakja, a magyar klasszicizmus jegyé-
ben álló irodalmi értékrendje állt hozzá a legközelebb.16 Szellemtörténetet, 
irodalomtörténetet oktatva az adatok pontosságára, a dokumentáció teljes 
mélységére törekedett. Filológiát igazán Eckhardt Sándortól tanult, aki 
rendkívüli szigorral irányította a hallgatók figyelmét az eredeti forrásokra.
Eckhardt professzor – az összehasonlító irodalomtörténet kiváló szakembe-
re – determinálta legjobban a későbbi tudós pályát.17 Gombocz Zoltán bá-

 13 Julow Viktor, i. m. 363. p.
 14 Bitskey István et al. : „ Az érzékeny lelket csak önfegyelemmel lehet a cél irányába terelni.” 

Beszélgetés Bán Imrével = Alföld, 1985., 12. sz., 42–49. p.
 15 Julow Viktor, i. m. 363. p.
 16 Uo. 363. p.
 17 Uo. 363. p.
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mulatos nyelvtehetségével nyűgözte le az ifjú diákot, s talán az ő hatása mu-
tatkozik meg abban is, hogy majdnem nyelvész lett Bán Imréből. Első, 
nyomtatásban megjelent dolgozata a III. finnugor kongresszusról szól, mey-
lyért Teleki Pál kultuszminiszter levélben mondott köszönetet.18

A Pázmány Péter Tudományegyetemen tanára volt Sauvageot nyelvész 
professzor, a magyar–francia, francia–magyar szótár szerkesztője, aki fran-
cia lektorként tanított az Eötvös-kollégiumban.19 Olasztanárától, Italo Sici-
lianótól – aki később a velencei egyetem tanára, majd rektora lett – hallott 
először Dantéról olasz nyelven. 

Nagy szeretettel említette Zsirai Miklós nevét is, akit „úgy szerettünk, 
hogy az ő kedvéért még oroszul is elkezdtünk tanulni.”20

Ezektől a kiváló tanároktól Bán Imre külön szakmai órákat hallgatott az 
Eötvös-kollégiumban.

A kollégium Eötvös Lóránd kezdeményezésére jött létre 1895-ben, s aty-
jának, báró Eötvös Józsefnek a nevét vette fel. Francia szellemű oktatás folyt 
itt, a párizsi École Normale Superieure mintájára, a szabadság légkörében 
neveltek a teljesítmény tiszteletére. Külön említést érdemel a kollégium 
könyvtára, melyben a diákok szabadon használhatták az értékes könyve-
ket.21 A kollégiumot a kitűnők iskolájának is nevezhetjük, ahol kiválóan 
képzett középiskolai tanárokat neveltek. Legtöbbjük később egyetemi ka-
tedrára került.22 Rendkívüli szellemi csiszolódást jelentett az ifjú Bán Imre
számára ez az időszak. Érdemes megemlíteni, hogy saját bevallása szerint, 
ha nem veszik fel az Eötvös-kollégiumba, az orvosi fakultásra iratkozott 
volna be.23 Az orvostudomány iránti érdeklődése később sem lankadt, jelzi 
ezt könyvtárának néhány darabja.

Jelentős szerepe volt ebben az időszakban az egyetemi mesterek mellett 
Kodály Zoltánnak is, aki korábban szintén tagja volt az Eötvös-kollégium-
nak. „Potyajegyei” segítségével 1924–1928 között a Zeneakadémián majd 
minden Kodály- és Bartók-hangversenyt meghallgathatott Bán Imre, tár-

 18 Bakó Endre, i. m. 7. p. (Az említett Teleki-levelet a magánirattárban eddigi kutatásaim so-
rán nem találtam meg.)

 19 Cz. Farkas Mária : Sauvageot professzor könyvtára = Magyar nyelv, 1997., 4. sz., 493–495. 
p.

 20 Beszélgetés Bán Imrével, i. m. 42–49. p.
 21 Julow Viktor, uo. 364. p. 
 22 Bitskey István et al., i. m., 42–49. p.
 23 Bakó Endre, i. m. 7. p.
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saival együtt.24 Ez volt az igazi zenei nevelése, bár korábban 7 évig hegedül-
ni is tanult. „…talán minden Kodály- és Bartók-taktust felismerek” – mond-
ta a Bakó Endrével folytatott interjúban.25 

Egyetemi éveinek meghatározó élménye – az Eötvös-kollégium szellemi 
hatásai mellett – a művészetek, a művelődéstörténet iránti értő érdeklődés 
volt. Előszeretettel látogatta a budapesti Szépművészeti Múzeumot, ahol a 
középkori-reneszánsz gyűjteményben gyönyörködött, s a Nemzeti Múze-
um állandó történelmi kiállításait, különösen a középkor végi, XVI–XVII. 
századi részeket. Érdeklődése középpontjában volt az Országos Széchényi 
Könyvtár, amely akkor még a Nemzeti Múzeumban kapott otthont. Külö-
nösen szívesen látogatta a Régi Magyar Könyvtár részlegét.26

Bán Imre az 1928/29. tanévet állami ösztöndíjjal Párizsban töltötte, a 
Sorbonne-on. Az élettörténet újabb jelentős állomásához érkeztünk. Sors-
alakító év volt ez. Korábban már utaltam arra, hogy Gombocz Zoltán hatá-
sára majdnem nyelvész lett. „…de Horváth János és Párizs döntött. Végképp 
az irodalom felé fordultam” – idézi fel ezeket az éveket.27 A család Szent 
Bibliájában id. Bán Imre feljegyzése szerint 1928 októberétől 1929 júliusáig 
volt Bán Imre a Sorbonne hallgatója. A családi visszaemlékezések szerint 
Kőnig Ferenc anyagilag is támogatta unokája párizsi tanulmányait.28 

Kiváló tanároktól hallgatott előadásokat. Chamard professzor speciális 
kollégiumában dolgozott, látogatta a Collége de Frances előadásait, ahol a 
legkiválóbb francia tudósok adtak elő. Tanította Bédier, a Tristan-monda 
újraköltője, Abel Lefranc, s nyelvészetből A. Meillet.29

Párizsban kezdett elmélyülten foglalkozni a reneszánsz kultúrával, csiz-
szolódott francia nyelvtudása, s ebben az időszakban vásárolt olvasmányai 
jelzik, hogy kiváló ismerője volt a francia klasszikus és század eleji iroda-
lomnak. „A világra való rácsodálkozást jelentette ez az év, az idegen irodal-
mak szellemiségének és a magyarság kapcsolatainak felmérését. Itt éreztem 
meg azt, hogy milyen kapcsolatban van a magyar és a francia szellem. Viy-
gyázó szemünket csakugyan Párizsra vetettük, különösen mi, Eötvös-kollé-
gisták. Hivatalból képviseltük a francia szellemet.”30

 24 Uo.
 25 Uo. 
 26 Dankó Imre : Bán Imre és a múzeumügy = Múzeumi Kurír, 1990., 10. sz., 24–27. p.
 27 Magyari Imre, i. m. 7. p.
 28 Szecskó Károly, i. m. 293. p. 
 29 Magyari Imre, i. m. 7. p.
 30 Bán Imrével beszélget Bitskey István = Magánarchívum, a Debrecen Városi Televízió felvé-

tele, 1987.
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Diákkori könyvtárának közel 250 francia nyelvű, Párizsban kiadott köte-
tének egy részét nagy valószínűséggel a Sorbonne diákjaként vásárolta. Még 
párizsi diákként járt Londonban és Belgiumban, s egy évvel korábban Bécs-
ben is. Fontos ez az életrajzi adat, hiszen könyvtárában belga és angol kiadá-
sú dokumentumok is találhatóak, példa erre az 1929-ben, Londonban ki-
adott A picture book of early Victorian paintings vagy az 1927-ben megje-
lent, The stones of Venice I–II.

Párizsból hazatérve a Pázmány Péter Tudományegyetem végzős hallga-
tójaként 1930. április 28-án letette a „tanári vizsgát a budapesti mintagim-
náziumban”, s 1930 szeptemberében kinevezték helyettes tanárrá a Gyöny-
gyösi Állami Koháry István Reálgimnáziumba.31 

1931. augusztus 19-én nősült meg. Mauritz Ilonát, a bükkaranyosi refor-
mátus lelkész középső lányát vette feleségül. Három gyermekük született. 
Ilona 1937-ben, Imre 1941-ben és Éva 1945-ben. 

A szolgálat évei

A diákévek után a „szolgálat” évei következnek, a tanári, nevelői munka, 
amelyet Bán Imre a legjobb önkifejtésnek tartott. Humanistaként, a gondo-
lati és formai szépség hódolójaként oktatott, átörökítve mindazt, amit Eöt-
vös-kollégistaként ő kapott neves professzoraitól. 22 éven át volt középisko-
lai tanár Gyöngyösön. Sokoldalú tudományos munkásságáról essék most 
néhány szó!

1940-ben már felkészült, érett kutatóként vizsgálta a XVII. század iro-
dalmát, stílus- és eszmetörténetét. Klaniczay Tibor ezt az időszakot nevezte 
tudományos munkássága első szakaszának. Első tudományos munkáiban 
református helytörténészként lépett a nyilvánosság elé. Később a haladó 
protestáns irodalom és művelődés mozgalmai, Comenius magyar kapcsola-
tai, Apáczai, Szepsi Csombor Márton élete és művei lettek főbb kutatási te-
rületei.32 Gyöngyösi tanárként rendezte sajtó alá Zrínyi Miklós válogatott 
műveit, s műfordításai is említést érdemelnek (Zrínyi Miklós, Montecuccoli, 
Rákóczi Ferenc műveiből fordított szemelvényeket).

 31 Családi Biblia (Feltételezhető, hogy id. Bán Imre a Trefort Utcai Gyakorló Gimnáziumra 
gondol, amikor a mintagimnáziumot említi. Erre utal Bán Imre egyik nyilatkozata is, l. 
Bakó Endre korábban már idézett cikkét.

 32 Klaniczay Tibor : Bán Imre köszöntése = Studia Litteraria, 1975, XIII. tom., 5–10. p.
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A tudományos dolgozatoknál Bán Imre jelentősebbnek tartotta a gyöny-
gyösi református egyházközség levéltárának, majd 1947–48-ban a városi 
levéltárnak a rendezését. Legnagyobb érdemének azonban a ferences könyv-
tár gyűjteményének megóvását s szakszerű helyreállítását tekinthetjük. 
1950–1952 között ő volt a gazdája a könyvtárnak. „Itt lettem egyetemi ta-
nárrá. Gorkijjal szólva nekem itt voltak az egyetemeim.”33 Sok akadály gör-
dült e munkálatok elé, nemkívánatos tevékenységnek bizonyult az ötvenes 
években egy egyházi könyvtár értékeinek védelme. Csak akkor kapott sza-
bad utat a munka folytatásához, amikor előkerült a könyvtár állományából 
Marx műve, a Tőke (Das Kapital) I. kötetének első, 1867-es hamburgi ki-
adása, amely az egyetlen Magyarországon fennmaradt példány volt. A köte-
tet a Munkásmozgalmi Könyvtárba szállították.34 A könyvtár értékes gyűjte-
ményéről a Magyar Könyvszemle 1955/1–2. számában megjelent tanul-
mányban számol be Bán Imre „Az Országos Széchényi Könyvtár Gyöngyö-
si Tudományos Könyvtára” címmel.

A tudós tanár hivatalos városi levéltáros, iskolai könyvtáros, tanfelügye-
lő és igazgatóhelyettes, majd az 1940-es évektől az Egyháztörténet című foy-
lyóirat szerkesztője és munkatársa is volt. Megismerte a protestáns irodal-
mat, s Esze Tamás református lelkész jóvoltából kapcsolatba került az 1949-
ben újjáalakuló Magyar Irodalomtörténeti Társulat Régi Magyar Irodalmi 
Munkaközösségével. Klaniczay Tibor ekkor hívta meg a közösségbe.35

A gyöngyösi évek alatt összesen 62 tanulmánya és 13 könyvismertetése 
jelent meg. Köszönhető ez az eredmény a várostól kapott tudományos ked-
vezménynek, a munkaközösség tagjaként kapott órakedvezménynek.36 Tu-
dós munkáját nem gátolta, sőt segítette tanári hivatása. A régi magyar iro-
dalom kutatója a modern irodalmi, szellemi törekvések érzékeny befogadó-
ja is volt. 1946-ban nála már érettségi tétel volt József Attila.

1952-ben Juhász Géza meghívására lett Bán Imre a KLTE oktatója. Előz-
ször 1937-ben járt Debrecenben, a nyári egyetem olasz tanfolyamán. Von-

 33 Bán Imrével beszélget Bitskey István, i. m.
 34 Bán Éva személyes közlése alapján (A családi visszaemlékezések szerint a Városi Levéltár 

helyreállítása miatt engedélyezte a művészeteket pártoló szovjet városparancsnok Bán 
Imre kérésére a ferences könyvtár helyreállításának megkezdését 1945-ben. A siralmas ál-
lapotban lévő, udvarra kidobált gyűjteményt a család hordta haza és mentette meg. A fel-
becsülhetetlen értékű, többségében elázott kódexeket olykor laponként kellett átvasalni. A 
polcokra a könyvek eredeti helyükre kerülhettek vissza, aprólékos, szakszerű munka ered-
ményeként. A porcsíkokat lemérve illesztették helyükre az egyes köteteket.)

 35 Bakó Endre, uo. 7. p. 
 36 Julow Viktor, i. m. 364 p.
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zó volt számára a korabeli város, az a szellemi színvonal, amelyet e cívisres-
publika az értelmiségtől mindig megkövetelt. A tudományos pálya az egye-
temi évek kezdetétől egyenesen ívelt felfelé.

1958-ban megjelent az Apáczai-monográfia, amelyet hosszú kutató-
munka, 2 havi kolozsvári tanulmányút előzött meg.

Bán Imre munkássága szerteágazó volt és enciklopedikus. „Minden korz-
szakra vonatkozó vizsgálódásaimat 1-1 központ köré szerveztem.”37 A kö-
zépkori kutatások centrumában Dante állt. 

Történelmi, irodalmi vonatkozásban igyekezett megismerni az itáliai, 
majd a magyar középkor nagy egyéniségeit. A Karthausi Névtelent kismo-
nográfiában mutatta be. Tervei közt szerepelt a középkor világirodalmát
bemutató monográfia „A középkor szellemi élete” címmel. Ez a munka saj-
nos soha nem készülhetett el.38

A Régi Magyar Irodalmi Munkaközösség tagjaként a XVII. század kuta-
tása volt a területe, a régi protestáns irodalom története. Vonzódása ehhez a 
témához a gyöngyösi levéltári munka során bontakozott ki. Ekkor érlelő-
dött az Apáczai-monográfia gondolata, amely elsősorban tudománytörté-
net volt.

Egyetemi tanárként Bán Imre irodalomelméletet is oktatott. Így kezdett 
el érdeklődni a régi irodalomelmélet iránt. Vizsgálta a latinitas és az imitatio 
jegyében fejlődő európai, illetve magyar reneszánsz és barokk irodalmat. 
Történeti filológusnak tartotta magát, a kultúrtörténet, szellemtörténet von-
zotta. Vizsgálta Apáczai kartezianizmusát, az angol puritanus etika magyar-
országi hatásait, az arisztotelizmus újjáéledését, Balassi platonizmusát.39

Módszere – a komparatisztika – már 1952-ben képessé tette az európai 
összefüggések feltárására. Régi magyar poetikákkal és retorikákkal foglal-
kozott.40 Stílustörténeti kutatásai – ahogy Julow Viktor fogalmaz – úttörő 
jelentőségűek voltak.41 Egyéni stílus és korstílus összefüggéseinek vizsgála-
ta, Balassi stílusa és a magyar barokk stíluskérdései, nemzetközi összefüggé-

 37 Bán Imre : „In magnis iam voluisse sat est.” (A „Doctor Honoris Causa” köszönetének 
szavai) = Költők, eszmék, korszakok, Debrecen, 1997., 325. p.

 38 Bán Imre könyvtárában megtalálható minden tudományos publikációjának kézirata. Fel-
merül a lehetősége annak, hogy előkerül az említett középkori jegyzetanyag, amelynek 
kiadása megfontolandó.

 39 Julow Viktor, i. m. 366. p.
 40 Lásd: Irodalomelméleti kézikönyvek Magyarországon a XVI–XVIII. században, Bp. 1974.
 41 Uo. 365. p.
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sei álltak kutatásai középpontjában.42 Eszmék és stílusok címmel jelentek 
meg e témában írott tanulmányai az Akadémiai Kiadó gondozásában, 1976-
ban.

A külföld számára is ismertette e korszakot, francia és olasz nyelven írt a 
magyar manierizmusról, a barokkról, Balassiról. Az 1960-as évek elejétől 
építette európai kapcsolatait, sok külföldi meghívásnak tett eleget, megfor-
dult számos tudományos központban. Tours-ban, a világ legkiválóbb rene-
szánsz centrumában Eckhardt Sándor helyett tartott előadást, mint egykori 
tanítvány. Több AILC-kongresszuson (Nemzetközi Irodalomtörténeti Tár-
saság) vett részt Fribourgban, Bordeaux-ban, Belgrádban, Velencében, ahol 
komplex irodalmi, művészeti, irodalomtörténeti kutatásainak eredményét 
ismertette a barokk „színeváltozásáról”. 43

Bán Imre Debrecenben vált országos és nemzetközi hírű tudóssá. Hosz-
szú út vezetett idáig Egerből, Budapesten, Párizson, Gyöngyösön át. Hatal-
mas tartalékokat halmozott fel, a reneszánsz kor emberére jellemző tudással 
és tudásvággyal.44 Tudásszomja hasonlóan intenzív közlésvággyal párosult. 
Jelzik ezt tanulmányai s az ismeretterjesztés terén végzett társadalmi, kul-
túrpolitikai munkássága. Az ismeretterjesztő munka mindig „gyönyörűsé-
get okozott”, bár a tudományos élet berkeiben nem élvezett igazi megbecsü-
lést.45 1953-ban a TIT helyi szervezetének volt alapító tagja, majd alelnöke. 
A megyei irodalmi szakosztályt vezette. 1958-tól tagja lett a Tudományos 
Minősítő Bizottságnak (TMB) is. Lektorálások, recensiók, opponensi véle-
mények gyakran vették el az idejét saját kutatásaitól. Emellett 25 éven át volt 
elnöke a Múzeumbaráti Körnek. A múzeum, a képzőművészetek iránti sze-
retete hozta ezt magával. A Déri Múzeum Balogh István, majd Dankó Imre 
vezetése alatt tudományos műhely volt, s gazdag tárháza irodalmi, iroda-
lomtörténeti kutatásoknak, ahogy szellemi műhely volt Debrecen két híres 
könyvtára, az egyetemi és kollégiumi könyvtár is.46 Nem egy tudományos 
eredmény anyagát köszönhette ezeknek a gyűjteményeknek. Erasmus leve-
lezése például sokáig csak az egyetemi könyvtárban volt olvasható.

 42 Kiséry Pál : Tudósaink : Interjú dr. Bán Imre egyetemi tanárral = Hajdú-Bihari Napló, 
1972. április 6., 5. p.

 43 Beszélgetés Bán Imrével i. m. 42–49. p.
 44 Kilián István : Bán Imre (1905–1990) = Irodalomtörténet, 1992., 1. sz., 175. p.
 45 Bán Imre : Számadásom Debrecennel = Költők, eszmék, korszakok, Debrecen. 1997, 319–

324. p.
 46 Bán Imre : Számadásom Debrecennel = Költők, eszmék, korszakok, Debrecen, 1997, 319–

324. p.
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BÁN IMRE ÉS A KÖNYVEK

A könyvtár történetéről, a gyűjtemény létrejöttéről nem állnak birto-
komban adatok, sem primer források, sem levéltári, illetve egyéb feljegyzé-
sek. Naplók, személyes megjegyzések, utalások csekély számban vannak 
csupán a könyvtárra vonatkozóan. Ezekre a későbbiekben utalni fogok. 

Diákkorában, majd a későbbiekben is rendszeres könyvtárlátogató volt 
Bán Imre, de valamennyi találkozását a könyvekkel mégsem mutatja, nem 
is mutathatja ez a könyvtár. Könyvtára – eltérően híres irodalomtudósok, 
költők könyvtárától – nem munkakönyvtár volt.47 Talán a kezdetekben, a 
készülődés évei alatt lehetett az, amikor diákkori tanulmányaihoz gyűjtötte 
a szak- és szépirodalmi műveket. 

Minden nagyobb munkájához szükség volt egy jóval nagyobb tudomáy-
nyos bázisra. Gyöngyösön a filológiai, egyháztörténeti kutatásaihoz ott volt
az általa rendezett ferences könyvtár, Debrecenben pedig a Kossuth Lajos 
Tudományegyetem (ma Debreceni Egyetem) és a Református Kollégium 
nagykönyvtára. Elmélyülten csak ott, a kutatótermekben, saját asztalánál 
tudott dolgozni, ahol kikészítve vártak rá a különböző segédkönyvek, össze-
foglalók, szótárak, amelyekben filológiai pontossággal nézhetett egy-egy
adat után. 

Könyveit, amelyek szerteágazó érdeklődésének lenyomatai, a szépség 
iránti vonzódás, a gyermekkorból hozott, nyomdász ősöktől örökölt könyvz-
szeretet válogatta. Bán Imre ízlésvilágát, tartózkodó, szemérmes lényét, em-
berségét leginkább a képzőművészeti albumok és könyvek tükrözik. A ba-
bitsi eszme, a sok nyelven tudó, a görög-római eszmeiséget követő ember, a 
hellenizmus értékrendjét tükröző élet eszménye meghatározta egyéniségét. 
Benne láthatjuk, miként a görög szobrokban, a minden szempontból egysé-
ges embert. A tökéletesség, szépség, a harmónia utáni vágy, az egyensúly 
eszméje távol tartott tőle mindent, ami rút. Minden esetben felemelte szavát 
az erőszakkal szemben, a rút, trágár kifejezéseket senkitől sem fogadta el. A 
szimmetria rendezett embere volt, precíz, pedáns. Mindez a diákkorban 
megfogalmazott, könyveiből, eszméiből táplálkozó életideálból fakadt.

Tudományos világába, mely igen zárt világ volt, nem kívánt elrejtőzni, s 
„vak dióként dióba zárva lenni”. Rendkívül nyitott ember volt, érdekelte 

 47 Király István hangsúlyozza például, hogy nem bibliofil, hanem az „élet-adta” könyvei van-
nak, amelyeket munkája során igényelt. Lásd a vele készült interjú. Devecseri Gábor sem 
gyűjtőszenvedélyből, hanem használati céllal válogatta könyveit.
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minden. Életrajzából tudjuk, hogy majdnem orvos lett belőle vagy nyelvész. 
Élete végéig baráti szálak fűzték híres debreceni anatómus és bőrgyógyász 
professzorokhoz, matematikusokhoz. Nemcsak irodalmár, de kiváló nyelv-
művelő is volt. 

A könyvtár kialakulása

Az első könyveknek az Egri Nyomda Rt. épületében lévő szülői ház adott 
otthont. 1930-tól Gyöngyösön, a Hanák Kolos téri (később Rákosi tér) csa-
ládi házban, majd Debrecenben bővült tovább a könyvtár állománya.48 

„A Nagytemplomtól nyugatra, a Hatvan utca torkolatánál” állt már több 
mint 400 évvel ezelőtt is egy ház, melyben akkor a híres debreceni reformá-
tus püspök, Mélius Juhász Péter élt.49 Mélius háza helyén ma a Püspöki Pa-
lota épülete magasodik, amelyben 1953–1990 között Bán Imre lakott.50 La-
kását a könyvek uralták, az egymásból nyíló három szobában hatalmas 
könyvespolcokon és egy vitrines könyvszekrényben sorakozott a közel 
négyezer kötet, egy bronz Dante-büszt, egy Radnóti-büszt és Gy. Szabó Béla 
Apáczai-metszete társaságában.

Ahhoz, hogy egy ekkora gyűjteményt meg tudjunk szólítani, a kezdete-
kig kell visszamenni, a könyvtár induló magját kell feltárni. Mindez nem 
történhetne meg, ha Bán Imre nem lett volna már gyermekkorától fogva 
tudatos könyvgyűjtő, s nem írta volna be kézjegye mellé a vásárlás, illetve az 
ajándékozás időpontját a könyvek címlapjára. Az 1920-as évek végéig, egye-
temi tanulmányainak befejezéséig pontos bejegyzéseket készített. Néhány 
kötetet találtam csupán, amelyekből hiányzik a tulajdonosi bejegyzés. Ké-
sőbb ex librisek is kerültek a borító belső oldalára, mindaddig, míg az Egri 
Nyomda Rt. biztosítani tudta ezt számára.

A 3654 mű közül 546-ban található ex libris, amely valószínűleg egy 
ügyes kezű egri nyomdász munkája lehetett. Nyitott kapu mögül fölkelő, 

 48 Pontos adataink még nincsenek arról, hogy Gyöngyösön mekkora lehetett a könyvtár, de 
azt tudjuk a korábbi vizsgálatokból, hogy Debrecenben 1952 után 1785 kötetet vásárolt 
Bán Imre. Ez a jelenlegi könyvtár 51%-át teszi ki.

 49 Kovács Sándor Iván : Arcképvázlat Bán Imréről = Alföld, 1977., 6. sz., 83. p.
 50 1952-ben, a Debrecenbe költözés idején a Gyöngyvirág utcai lakás adott otthont a család-

nak, majd a Püspöki Palotából is ki kellett költözni átmenetileg renoválás és átalakítás 
miatt 1961–62-ben.
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sugárzó napkorongot, s két árnyas fát ábrázol, 
s alatta láthatjuk Bán Imre nevét. 

Id. Bán Imre 1944-ben bekövetkezett halá-
la, illetve a nyomda későbbi, 1949-ben történő 
államosítása után szűnt meg az ex librisek be-
ragasztása Bán Imre könyveibe.51

Három szakaszt különíthetünk el, ha a 
könyvtár kialakulását próbáljuk nyomon kö-
vetni. A diákkori könyvtár 1916–1930 között 
született meg, majd a gyöngyösi években 
(1930–1952) bővült, a középiskolai tanár tágu-
ló, mélyülő érdeklődési köre szerint. Végül a 
debreceni egyetemi tanár s nemzetközi hírű 
kutató 1952–1990 között vásárolt könyveivel 
lett teljes a magángyűjtemény.

 51 Bán Ilona visszaemlékezése szerint az ex libriseket Gyöngyösön, az 1940-es évek végén 
ragasztották be a könyvekbe testvérével, Imrével és édesapjuk segítségével. 

1916–1919 között 6 kötet található Bán Imre kis könyvtárában, majd 15 
éves korától kezdte nagyobb mértékben gyűjteni könyveit. 1920–1923-ban, 
a gimnáziumi évek alatt 85 művel gazdagodott gyűjteménye, majd az egye-
temi években, 1924–1928 között újabb 311 művel gyarapodott a házi-
könyvtár. Az 1920-as években még további 52 művet szerzett be, de az azo-
nosítás csak diákkori kézjegye alapján történhetett meg, ezekből a doku-
mentumokból ugyanis már hiányoznak a beszerzési adatok, a helyszín és az 
évszám megjelölése. Később le is szokott a részletes bejegyzésekről, s köny-
vei címlapján már csak a neve található. 

1918–19-ben újabb 5 darabot látott el kézjegyével, Karl Mayt, Vernét, az 
Íliászt olvasta, és középiskolai tanulmányaihoz kapcsolódóan görög nyelv-
tant és görög olvasókönyvet szerzett be. Azt, hogy a húszas években vehette 
a 38 művet, gyermek, majd ifjúkori kézjegyéből állapíthatjuk meg. Egyetemi
tanulmányai alatt gyűjtötte a legtöbb könyvet, 1925-ben első, illetve má-
sodéves korában és 1928/29-ben, a párizsi tanulmányút során. Párizsban – 
ahogy korábbi tanulmányai során is – a kiadók által terjesztett könyvkataló-
gusokból, reklámanyagokból, a kötetek végén szereplő kiadói hirdetésekből 
is tájékozódott az újonnan megjelent művekről. Példa erre a Payot Kiadó 
egyik szórólapja, amely megtalálható Bán Imre későbbi könyvei között.
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A könyvtár állományában lévő 3654 műből 456 még a diákkori gyűjte-
mény része. Három csoportra oszthatók az 1930 előtt beszerzett könyvek:

1. Örökölt, a családi könyvtárból hozott könyvek (12 mű)
2. Ajándékkönyvek (19 mű)
 – Családtól kapott könyvek (8 mű)
 – Tanáraitól kapott könyvek (6 mű – 1 dedikált)
 – Jutalomkönyvek (3 mű)
 – Dedikált könyvek (2 mű)
3. Vásárolt könyvek (423 mű)
Az első könyvek a családi könyvtár részei lehettek korábban. Olvasmáy-

nyai, amelyekre ráirányítják figyelmét, szülei kiváló irodalmi ízlését is tük-
rözik. Az első darab Petőfi összes költeményei (Athenaeum, 1890) 1916-ban
kerül a birtokába. Fontos hangsúlyozni az apai könyvtár szerepét, amely 
„egy darab eleveelrendelés”, hiszen az ember első felnőtté avató olvasmáy-
nyait is örökli szüleitől.52 

Egyik, 1918-ban kézhez kapott könyvébe bejegyezte: „Őrizze ez a könyv 
nagyatyám emlékét!” Ez a mű egy 1808-ban, Debrecenben Csáthy György 
nyomtatásában és Diószegi Sámuel kiadásában megjelent munka, melyet 
bizonyosan a dunapataji dédapa, Bán Imre hagyatékából mentett meg id. 
Bán Imre, amikor eladva az atyai házat Pestre költözött. Később, 1928-ban 
Bán Imre is jár a dédszülők falujában, budapesti tanulmányai idején. Ekkor 
juthatott hozzá Bunyan János: A zarándok útja c. kétkötetes művéhez 1867-
ből, melyben pecsét is található: „Bán Imre könyvtárából 70 szám”, az elő-
zéklapon Nagy József – 1830 possessori bejegyzés; valamint a Közönséges 
isteni tiszteleten mondandó templombeli imádságok… c., 1818-ban kiadott 
könyvhöz, mely két possessori bejegyzést is tartalmaz a Bán Imréén kívül. 
Boldizsár Imre ajándéka volt ez a könyv Gózon László megbízott lelkész 
részére, 1859-ben.53

 52 Kovács Sándor Iván : A könyvtár mindnyájunk dolgozószobája = Könyvtáros, 1979., 2. sz., 
102–104. p.

 53 Nincs információnk arról, hogyan kerülhetett ez a könyv Dunapatajon Bán Imre birtoká-
ba. A fent ismertetett pecsétet, amelyet eddig nyolc könyvben sikerült azonosítani, elkép-
zelhető, hogy id. Bán Imre ütötte saját könyveibe, amelyeket aztán fiának ajándékozott. A
pecsét mellett ugyanis minden esetben megtalálható Bán Imre gyerekkori kézjegye is. Ezt 
a tényt tűnik alátámasztani az is, hogy egy esetben a pecsét szövegét kézzel írták be a 
könyvbe, s ez a kézírás nem látszik azonosnak Bán Imre kézírásával. L. Dante: A paradis-
csom 1909-es kolozsvári kiadása.
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A könyvek másik csoportjába sorolhatóak az ajándékba kapott művek. 
Hét könyvről derült ki, hogy karácsonyra kapta – vélhetően – szüleitől. Er-
ről a tényről a címlapokon a kézjegye alá írt dátum, mellette a „karácso-
nyán” szó tanúskodik. A könyvek jelzik legfőbb érdeklődési területeit s a 
szülők ízlésformáló igyekezetét is. 13 évesen még ifjúsági regényt, de két
évvel később már Dantét kap ajándékba. Szüleitől 1920 karácsonyán meg-
kapja az Isteni színjáték első két részét, de a harmadik kötethez is hozzájut 
még ugyanabban az évben. 

Karácsonyi ajándékként kapott további művek:
1918 – Karácsony / Karl May
1921 – Ferrara, Ravenna, Firenze: korképek
1923 – Bevezetés a filozófiába / Pauler Ákos
              Az én falum / Gárdonyi Géza 
      Hősökről / Thomas Carlyle
1924 – Az elveszett paradicsom / Milton
1928 – Paul Valéry francia nyelvű kötete
Atyai ajándék még egy latin nyelvű, 1902-ben kiadott Tacitus-kötet 

1924-ből.
Az ajándékkönyvek másik csoportját a tanáraitól kapott öt könyv alkot-

ja. Egerben, 1923. július 2-án adta Bán Imrének Demeh Győző Mikes Tö-
rökországi leveleit, díszkötésben, a borítón aranyozott betűkkel, egy német 
nyelvű esztétikát, illetve egy életrajzi kötetet Guzmics Izidor bencés tanár-
ról. Demeh Győző nemcsak tanára, de atyai barátja is volt az alig 18 éves 
Bán Imrének.

Rajta kívül Bárány Lászlótól, a híres matematikatanártól kapott egy Ma-
gyar könyvtár sorozatban megjelent kis könyvet természeti képekről, va-
dásztréfákról, s egy tanulmánykötetet Aquinói Szent Tamásról. Ki kell emel-
nünk A magyar irodalmi népiesség Faluditól Petőfiig c. művet, amely a
szerző, Horváth János ajándéka 1927 októberéből. Erről a címlapon találha-
tó bejegyzésből tudunk.

Tanulmányai során, 1922-ben Bán Imre önképzőköri munkásságáért 
kapta jutalomként Eötvös Karthausiját és Meller Simon Michelangelóról 
szóló életrajzát, 1923-ban pedig Petőfi születésének 100. évfordulójára a Pe-
tőfi-ünnepség bizottsága által ajándékozott és Herczeg Ferenc, a Petőfi Tár-
saság tiszteletbeli elnöke által dedikált kötetet.

Bán Imre első könyveinek harmadik, legnagyobb csoportjába a vásárolt 
könyvek sorolhatóak. Már 1920-ban tudatos könyvgyűjtőnek nevezhetjük. 
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Öt Gárdonyi-művet vásárol  1922-ben, s a szerzőt később is kedves írójának 
vallja. Már egyetemistaként olvashatta Miltont, majd Paul Valéryt fran-
ciául.

Könyveit elsősorban egri, budapesti, majd párizsi könyvkereskedések-
ben, illetve antikváriumokban szerezte be, ahogy például Faragó Zsigmond 
könyvkereskedésében a „Vörösmarty-anthológiát”, Vass József Múzeum 
körúti könyvkereskedésében Császár Elemér: Az irodalomkritika c. mun-
káját és Gogol: Meghalt lelkek c. művét vásárolta 1924 és 1928 között.

Az antikváriumokat is gyakran látogatta, főleg kispénzű diákként, de ké-
sőbb tanár korában is. Gárdonyi Karácsonyi álom c. regényét 1923-ban, 
Herczeg Ferenc Ocskay brigadéros c. művét 1924-ben vette. Mindkét mű 
Zilahi László könyvtárának pecsétjét őrzi.

Meg kell említenünk a dedikált könyveket is. Az első dedikált példány, az 
Ido gyakorlókönyv Erdős József ajándéka volt 1925-ből, majd Bárány Lász-
ló, Bán Imre kedves tanára ajándékozta meg ugyanebben az évben egy, a 
saját könyvtárából adott háromkötetes művel: G. Zefirin Tanulmányok
Aquinói Szent Tamásról c. filozófiatörténeti munkájával. A további 387 de-
dikált példány nagy részét tanítványaitól, kollégáitól, tudós társaitól, íróktól, 
költőktől, illetve a családtól kapta.

Beszerzési szokások

Egy magánkönyvtár állományalakításáról, annak anyagi-pénzügyi bázi-
sáról minimális adat áll rendelkezésünkre, főleg ha a tulajdonos nem készí-
tett ezzel kapcsolatos feljegyzéseket. Azt tudjuk, hogy a mai magánkönyvtá-
rak tulajdonosai viszonylag csekély jövedelemből élő tudósok, könyvbará-
tok, akik alapos könyvészeti ismeretek birtokában hozták létre gyűjteméy-
nyüket.54 Bán Imre diákévei idején könyvtárának gyűjtéséhez, ahogy párizsi 
tanulmányaihoz is, támogatást kaphatott nagyapjától, Kőnig Ferenctől.55 
Később középiskolai, majd egyetemi tanári fizetéséből, műveinek honorá-
riumából fedezte a könyvtár gyarapítását.

Bán Imre könyveiben gyerekkorától fogva találhatunk bejegyzéseket, 
melyek a beszerzés körülményére utalnak. Feltüntette a címlapon vagy elő-

 54 Csapodi Csaba, Tóth András, Vértessy Miklós, Magyar könyvtártörténet, Bp., Gondolat, 
1987., 496–498 p.

 55 Szecskó Károly, i. m. 293. p.
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zéklapon, honnan, kitől származik a könyv, az ajándékozó nevét is jelölte. 
Ha hagyatékból vásárolt, felírta a könyvtár volt tulajdonosának a nevét.

Már első könyveibe bejegyezte tollal a nevét, a beszerzés helyét és dátu-
mát. Később ex librist is ragasztott a borító belső oldalára. Középiskolai ta-
nárként egy darabig még jelölte a dátumot a neve alatt, majd ezt is elhagyva 
csak a nevét írta be a címlapra, azt is ceruzával. Ezt a szokását élete végéig 
megtartotta. Nagyon kevés az olyan könyve, amelyből hiányzik az aláírása.

Diákkorában főleg olcsó, fűzött könyveket, sorozatokat vásárolt. Amikor 
már anyagilag függetlenebbé vált, s önálló keresettel rendelkezett, díszkö-
tésben vagy vászonkötésben is megvette ugyanazt a művet. A Sorbonne di-
ákjaként egyetemi társaival együtt fizethetett elő többek között Mérimée:
Colomba c. művére, amelyből négy francia nyelvű példány is található 
könyvei között.56

Első perctől fogva óvta könyveit a pusztulástól. Mivel könyvtárának első 
darabjai jószerint puha fedelű, könnyen szakadó példányok voltak, ügyelt 
arra, hogy könyveit bekötve tárolja. Legnagyobb számban az Egri Nyomda 
kötötte a köteteket, jellegzetes sötétbordó alapon fekete pöttyös borítóba. 

Szokása volt még, hogy az olcsó füzeteket, sorozatban megjelent műve-
ket egybeköttette. Kolligátumok szép számmal találhatók a könyvtárában a 
későbbi időkből is. (Például különlenyomatokat rendezett egy kötetbe, főleg 
debreceni egyetemi tanárként, s a KLTE nyomdájában köttette őket.)

Későbbi beszerzési, könyvvásárlási szokásairól néhány megmaradt szám-
la, postai utalvány birtokában tudunk következtetést levonni. A családi visz-
szaemlékezések szerint a könyvtár jelentős részét képezik a saját beszerzésű, 
illetve az ajándékba kapott könyvek. 

Antikváriumokban diákkorától fogva vásárolt Bán Imre, de más forrásai 
is voltak, ahonnan gyűjteményét gyarapíthatta. Hagyatékok, családi könyv-
tárak árverésén kerülhetett a birtokába az Orczy-Westphalen Wildburg-
könyvtár néhány darabja 1939-ben, vagy gróf Károlyi Sándor könyvtárának 
kötetei.

A könyvek egy része rendelés útján, postai utánvéttel került a birtokába. 
Gyöngyösi tanárként könyvjegyzékek alapján, magán-könyvkereskedések-
ből rendelt, illetve vásárolt.57 A teljesség igénye nélkül sorolom fel azon ki-

 56 Valószínű, hogy a borítóra írt nevek: Gyurosovits, Stiller, Bramm a szaktársai voltak az 
egyetemen, s az ő példányaik maradtak valamilyen módon Bán Imre könyvei között. Ezek-
ben a kötetekben nem szerepel az aláírása.

 57 Lásd Magyar Élet Könyvkiadóvállalat 1942. őszi és karácsonyi könyvjegyzéke.



29

adókat és kereskedőket, akikkel – bizonyítható módon – kapcsolatban állt 
ezekben az években: 

– Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Könyvkiadó Osztály – Budapest
– Grünmann Sándor – Debrecen, Piac u.58

– Győző Andor könyvkereskedése – Budapest
– Királyi Magyar Egyetemi Nyomda Könyvesboltja és „Magyar Könyv-
    barátok” – Budapest
– Lantos Rt. Könyvesboltja – Budapest
– Németh Vilmos Könyvnyomda – Szentgotthárd
– Szikra Könyvesbolt – Budapest
– Váradi Miklós Könyv- Papír- és Zenemű Kereskedés – Budapest.
– Vida István könyvesbolt és antikvárium – Budapest.59

A könyvekben található reklámbélyegek, ragasztott vagy pecsételt köny-
vesbolt-tulajdonosok alapján még ide sorolhatjuk Adler Sándor, Faragó 
Zsigmond, Vass József könyvkereskedését.

Győző Andortól – a kereskedő 1937. május 4-én kelt visszaigazoló levele 
szerint – rendelt például három Wagner-füzetet. Wagner-partitúrákat már 
az 1920-as évek végén diákként is vásárolt a bécsi Philharmonia sorozatban. 
A Királyi Magyar Egyetemi Nyomda Könyvesboltjából kapta kézhez Hó-
man–Szekfű: Magyar Történet c. művének köteteit 1936 júniusában. Külö-
nösen fontos a Lantos Rt. visszajelző lapja, amely utal arra, hogy milyen 
forrásokból szerezhette be Bán Imre a harmincas évek elején (1932 január-
jában) a külföldi irodalmat. A Reclams Universal-Bibliothek köteteit, illetve 
Martinon: Comment on parle franceis c. művét rendelte meg, s a kiadó szál-
lítani is tudta számára. A lap utal azokra a nehézségekre, amelyek a „deviza-
korlátozások mellett” megszorítják a külföldi könyvek beszerzését, s jelzi, 
hogy ilyen művekhez csak azok a kiadók tudnak hozzájutni, akiknek Buda-
pesten bizományosuk van. Jellemző volt még a könyvrendelés menetére, 
hogy a szerzők mintapéldányokat küldtek, megrendelőlap kíséretében. Így 
került a könyvtár állományába például Gondán Felicián: Magyar Nemzeti 
Összefoglaló Irodalomtörténete.

 58 1937-ben jár Bán Imre először Debrecenben, ekkor vásárol Grünmann antikvár-könyv-
zenemű- és papírkereskedésében. Balzac: A spanyol grand, Maupassant: Vérbosszú, A. 
Frane: A kis ólomkatona, Az árnyak miséje c. műveket szerzi be.

 59 A XII. kerületi antikvárium tulajdonosának postai levelezőlapja utal arra, hogy a Biblia 
Sacra Vulgatae Editionis 1881-ben vörös, félbőr kötésben, aranymetszéssel kiadott példáy-
nyát 200 forintért a kereskedőtől rendelte meg 1970 szeptemberében.
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Az Erdélyi Helikon Barátai 1942 májusában, Budapesten kelt levele tu-
dósít arról, hogy Bán Imre apósa, Mauritz Árpád hejőcsabai nyugalmazott 
református lelkész megrendelte az Erdélyi Szépmíves Céh díszkiadásban 
megjelent sorozatát, vállalva a részletfizetés feltételeit. 1942-től már Bán
Imre fizette a számlákat.60 A könyvtárban megtalálható két könyv ebből a 
sorozatból, amelyekben Mauritz Árpád kézjegye látható Bán Imre ex librise 
mellett. Kós Károly: Az országépítő és Molter Károly: Tibold Márton c. kö-
tetekről bizton állíthatjuk, hogy korábban Bán Imre apósának tulajdonát 
képezték. 

Előfizetéssel jutott 1936-tól a Királyi Magyar Egyetemi Nyomda A taní-
tás problémái c. sorozatának négy füzetéhez is, melyek egyikében Vajthó 
László szerkesztő levelét és rendelési lapot is találunk.

Debreceni egyetemi tanárként az alábbi intézményekkel, kiadókkal állt 
kapcsolatban:

– Akadémiai Kiadó – Budapest
– Állami Könyvterjesztő Vállalat – Budapest
– Bibliofil Társaság – Budapest
– MTA Ókortudományi Társaság – Budapest
– Magyarországi Református Egyház Zsinata – Budapest
– OSZK Módszertani Központ – Budapest
– Szent István Társulat – Budapest
– A Szigetvári Vár -és Múzeum Baráti Köre – Szigetvár.
Az Állami Könyvterjesztő Vállalattól rendelte például Falke: Dante c. 

művét, 1970 áprilisában; az OSZK kiadványát, a Régi könyvek és kéziratok: 
tanulmánygyűjtemény c. kötetet Vízkeleti András küldte meg neki. Az Aka-
démiai Kiadótól – honorárium terhére – rendelt könyveket, például a Janus 
Pannonius tanulmányok c. kötetet, de innen rendelte egyik saját művét is, a 
Julow Viktorral közösen írott, a debreceni diákirodalmat bemutató kötetet.

A könyvek jelentős részét azonban közvetlenül, főleg helyi könyvesbol-
tokban vásárolta. Erről tanúskodnak a számlák, melyek sok esetben a köny-
vekben őrződtek meg.

Meg kell említeni azokat a külföldről érkezett küldeményeket, amelyek-
nek megmaradt a postai csomag-fedőlapja. Ezek bizonyítják, hogy Bán Imre 
folyamatos kapcsolatban állt londoni, párizsi, berlini, bécsi, utrechti szelle-
mi műhelyekkel, kutatókkal, s rajtuk keresztül megrendelés, ajándékozás 

 60 Ezt egy számlatömb bizonyítja, amely 1942-től mutatja a havi két pengő befizetését, Bán
Imre kézírásával.
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útján juthatott a nemzetközi szakirodalomhoz. (A londoni A. B. P. Limited 
és a berlini Walter de Gruyter and Co. küldeményeként könyvjegyzékeket 
és megrendelőszelvényeket is találhatunk a gyűjteményben.)

A fentiekből is kitűnik, hogy Bán Imre tudatosan, tervszerűen építette 
könyvtárát, figyelemmel követte a hazai és külföldi, főleg a francia, német és
olasz szakirodalmat.

Nemcsak tanulmányútjai során vásárolta tehát a külhoni szakirodalmat, 
hanem állandó kapcsolatot tartott tudományos intézetekkel, magánszeméy-
lyekkel.

A könyvek egy része ajándékként, tiszteletpéldányként került a gyűjte-
ménybe. Jelzés értékűek csupán az alábbi adatok. Könyveket ajándékozott 
Bán Imre számára:

– Gerézdi Rabán (irodalomtörténész)
– Haiman György (grafikus, könyvtervező)
– Kardos Pál (irodalomtörténész, kritikus)
– Kovács Sándor Iván (irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő)
– Kretzoi Miklós (evolúcióbiológus)
– Margócsy József (irodalomtörténész)
– Rába György (költő, műfordító, irodalomtörténész).
Néhány ajándékozó levél, tiszteletpéldányt kísérő írás utal arra, hogy a 

könyvtár egy része ilyen módon gyarapodhatott.61

Mindezeken túl Bán Imre nyomon követte a napilapok, folyóiratok 
könyvajánlásait is.

A könyvtár rétegei

A közel négyezer kötetes könyvtár 30%-a szépirodalom. A 3654-ből 1118 
kötet. Ebből magyar irodalmi alkotás 584, s a további 534-ből eredeti nyelvű 
irodalom 246, azaz 46%. Eredetiben olvasott franciául (152 db), németül 
(38 db), latinul (36 db), olaszul (18db), angolul (5 db) és görögül is (2 db). 
Található még a könyvek között román nyelvű szépirodalmi alkotás is (4 
db). 

A könyvtárnak vannak más rétegei is. Azok a szépirodalmi művek is 
megtalálhatóak benne, amelyeket feleségének rendelt meg Gyöngyösön, a 
Filléres regények sorozatban. Gyermekeinek nem kellett könyvtárba járni-

 61 Lásd a dedikációk mutatóját.
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uk, hiszen már akkor is megvoltak a gyűjteményben a legfontosabb diákko-
ri olvasmányok, s alapvető kézikönyvek, mint például a francia nyelvű La-
rousse enciklopédia. 

Az ismeretközlő irodalom 2536 műve közül kiemelendőek az alábbi té-
makörök, melyek kirajzolják Bán Imre legkedvesebb tudományterületeit s 
főbb érdeklődési köreit is:

– Irodalomelmélet, irodalomtörténet (999 mű)
– Történelem, helytörténet (327 mű)
– Képzőművészet (318 mű)
– Vallás, egyháztörténet (115 mű)
– Nyelvtudomány (112 mű)
– Útikönyvek, útleírások (88 mű)
– Pedagógia-iskolatörténet (81 mű)
– Zene (74 mű)
– Filozófia (71 mű)
– Könyvészet, könyvtörténet (43 mű)
– Kézikönyvek, bibliográfiák (31 mű)
– Színház, film (14 mű).
 Jelentős az irodalomtörténeti, irodalomelméleti anyag, a teljes könyvtár 

állományának közel egyharmada (27%). Csíráit már láthattuk a diákkorban 
gyűjtött kötetekben is. A régi magyar irodalmi emlékek iránti fokozott fiy-
gyelem tükröződik az állományból. 

A középkorkutatás terén kiemelendő Dante Isteni színjátékának 18-féle 
változata, magyar, német és olasz nyelven, s a Dantéra vonatkozó teljes 
szakirodalom. Az itáliai és a magyar humanizmus, valamint a reformáció 
irodalmát tárgyaló 12 kötetes sorozat mellett a protestáns irodalom gazdag 
gyűjteményét is megtalálhatjuk, például a Szepsi Csombor Mártonról szóló 
irodalmat, az Apáczai-kutatás eredményét, a monográfiát, mellette Apáczai
Csere János műveit, a Magyar Enciklopédia négy kiadását. Ide sorolandóak 
Comenius  protestáns iskoláinkra nagy hatást gyakorló művei is.

Természetesen ott sorakoznak a polcokon a régi magyar irodalom emlé-
keit tartalmazó, s a forráskutatáshoz elengedhetetlen segédkönyvek is, mint 
a Régi magyarországi nyomtatványok (1473–1635), a Régi magyar prózai 
emlékek, a Régi Magyar Költők Tára, Szabó Károly Régi magyar könyvtárá-
nak 3 kötete, s a korszak irodalma, Janus Pannonius, Balassi Bálint, Zrínyi 
Miklós, Gyöngyösi, Mikes összes művei mellett Kazinczy Ferenc levelezése 
és munkái. Kazinczy különösen közel állt Bán Imréhez, levelezését gyakran 
forgatta, „esti olvasmányként” lapozgatta a 21 kötetes gyűjteményt. 
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Könyvei vallanak szemérmesen zárkózott személyiségéről. Sok párhu-
zam vonható a magyar szellemi életet Széphalomról irányító, a „könyvvá-
sárlás szép dühétől megszállott” Kazinczy és Bán Imre között. Kazinczy a 
könyvgyűjtés aranykorában élt, s számára sem pusztán „tanulásra, dolgo-
zásra” való tárgy, hanem tipográfiai ritkaság volt a könyv.62 Bán Imre hason-
ló művészeti érzéke, s kivételes műveltsége, bibliofil vágya teremtette meg a
most elemzett könyvtárat, amelyben a könyv önmagáért volt jelen. 

A helytörténeti tárgyú munkák mutatják érdeklődését mindenkori lakó-
helyének múltja iránt. A Gyöngyösről szóló tanulmánykötetet a műemlék-
könyvtár munkatársaitól kapta 1986. június 2-án, Hajdúnánás és a reform-
kori Debrecen története is ajándék a város vezetőitől. Megtalálhatjuk még 
Báránd, Hajdúböszörmény, Hajdúdorog, Hajdúszoboszló és persze Debre-
cen történetét is a könyvtárban.

Az állomány tagozódásának vizsgálatakor megállapíthatjuk, hogy túl-
súlyban vannak a hagyományos dokumentumtípusok a könyvtárban: köny-
vek, időszaki kiadványok (tudományos folyóiratok), évkönyvek, sorozatok. 

Az évkönyvek, értesítők közül külön figyelmet érdemel a Szövetségi Év-
könyv, melyet az Eötvös-kollégium Szövetsége adott ki (1929–1933, illetve 
1937. sz.), valamint a Gyöngyösi Állami Koháry István Reálgimnázium Ér-
tesítői.

A sorozatokban megjelent munkák tükrözik Bán Imre irodalmi, iroda-
lomtörténeti, történelmi, művelődéstörténeti érdeklődését.63 A nagy iroda-
lomtörténeti korszakokat, stílusirányzatokat tárgyaló művek mellett a szép-
irodalmi műveket, s a kortárs irodalom képviselőinek életrajzát bemutató 
sorozatokat is találunk könyvei között. A szépirodalmi sorozatok közül az 
Erdélyi Szépmíves Céh 20 kötetes díszkiadását, Herczeg Ferenc munkáit és 
a Magyar klasszikusok 14 darabját említhetjük, melyek közül az Arany Já-
nos válogatott műveit tartalmazó könyv őrzi Barta János dedikációját: „Bán 
Imrének viszonzásul, szíves barátsággal.”

Az irodalomelméleti, irodalomtörténeti sorozatok közül az alábbiak ta-
lálhatóak meg Bán Imre könyvtárában:

– Arcok és vallomások.
– Irodalomtörténeti füzetek. (Ebben a sorozatban jelentek meg Bán Imre 

művei, az Irodalomelméleti kézikönyvek Magyarországon a XVI–XVII. 

 62 Kelecsényi Gábor, A magyar bibliofilia harmadik hulláma = Könyv., 1990., 1. sz., 149–154.
p.

 63 Lásd a sorozatok mutatóját.
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században és A Karthausi Névtelen műveltsége, valamint poétikai, retorikai 
kézikönyvek, Károlyi Péter, P. Király Imre művei, s protestáns, valamint je-
zsuita retorikák, Piscator és Graff kötetei.)

– Irodalomtörténeti kiskönyvtár (Bródy Sándor, Gábor Andor, Kemény 
Zsigmond, Molnár Ferenc, Tóth Árpád művészetét tárgyaló kötetek).

– Irodalomtörténeti könyvtár (Eckhardt Sándor Balassi-tanulmánya, 
Horváth Károly: A klasszikából a romantikába, Juhász Ferencné: Bródy 
Sándor, Kiss Ferenc: Az érett Kosztolányi, Kovács Kálmán: Fejezetek a ma-
gyar kritika történetéből, Nagy Péter: Szabó Dezső, Poszler György: Szerb 
Antal, Zimándi P. István: Péterfy Jenő élete és kora).

– „Izmusok” teljes sorozata.
– Kortársaink (Benjámin László, Déry Tibor, Illés Endre, Sinka István, 

Szabó Lőrinc életútját bemutató kötetek).
A történelmi, művelődéstörténeti tárgyú sorozatok jelzik a szellemi 

mozgalmak, a forrásirodalom, a hasonmás kiadások iránti értő érdeklő-
dést.

– Adattár XVII. századi szellemi mozgalmaink történetéhez (1–12. kö-
tet)

– Bibliotheca Historica (Piccolomini válogatott levelei, Szalárdi János 
Siralmas magyar krónikája, Szentsei György daloskönyve)

– Ember és természet (Eckhardt Sándor: A francia forradalom eszméi 
Magyarországon c. művét Barta Jánostól kapta ajándékba, a könyv Barta 
professzor saját példánya volt.)

– Labirintus
– Magyar Hírmondó (Bod Péter: Magyar Athenas, Károlyi Gáspár a 

gönci prédikátor, Régi magyar levelestár 16–18. század)
– Magyar História
– Magyar Helikon
– Sorsdöntő történelmi napok
– Tények és tanúk.
A pedagógiai témájú sorozatok mutatják, hogy könyvválasztásaiban 

mindig ott munkált a magyartanár is. (Iskolai segédkönyv a magyar nyelv és 
irodalom tanításához, Magyar diák segédkönyvei, Magyar tanulmányok, A 
tanítás problémái).64

 64 Lásd sorozatok mutatója.
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A hagyományos dokumentumtípusokon túl gazdag a gyűjtemény kéz-
iratanyaga, s értékes komolyzenei hanglemezgyűjtemény is  része az állo-
mánynak.

OLVASÓI SZOKÁSOK

Bejegyzések

Bán Imre első könyveiben is láthatóak voltak már ceruzás bejegyzései, 
marginális jegyzetei.65 A jegyzetelési technikát tanáraitól kapott könyveiből 
is tanulhatta, hiszen nem egy könyvet a saját könyvtárából ajándékozott 
neki Bárány László és Demeh Győző. Ezek a könyvek is tartalmaznak ha-
sonló jegyzeteket, de találkozhatott bejegyzésekkel az antikváriumokban 
vásárolt könyvek nagy részében is.

 Élete végéig jellemző volt rá a könyvek utolsó oldalára való jegyzetelés. 
Itt tüntette fel az illető szerzővel kapcsolatos egyéb bibliográfiai utalásokat.
Meller Simon Goyáról írott életrajzi művének az utolsó lapján utal például a 
Goyára vonatkozó egyéb irodalomra.

Beszerzési szokásaihoz adalékot jelentenek Ady Endre 1920-as években 
megjelent kötetei, melyekben az előzéklapok egyikére, vagy a verzóra beírta 
az első kiadás időpontját. Ezt az információt Ady Lajos könyvéből vette, rá 
hivatkozott például az Új versek hetedik kiadásának verzóján: „Megjelent 
1906 tavaszán Ady Lajos 113. o.”

Minden esetben, ha a könyv kortárs szerzője meghalt, a címlapon, az 
előzéklapok egyikén vagy a verzón feltüntette az évszámot, a nevet és elé egy 
keresztet rajzolt vagy a „megh.” rövidítést használta. Például Papini: Dante 
vivo c. kötetében ez a bejegyzés szerepel: „Papini megh. 1956”.

A magyar irodalom klasszikusainak köteteibe, Ady, Eötvös, Madách, 
Gárdonyi, Petőfi, Mikes, Babits műveibe rendszeresen jegyzetel Bán Imre. A
számára különösen fontos könyvekbe részletesebb bejegyzéseket is ír. Meg-
kapó példája ennek Kemény Zsigmond: A rajongók c. regényébe 1924-ben 
írt néhány sora: „1924. június 16-án délelőtt érettségi vizsgálatomon ma-
gyar irodalmi tételemet – Báró Kemény Zsigmond és a magyar regény – a 

 65 Például a Babits fordította Dante komédiájában – Bp., Révai K. – az utolsó lapon ceruzás 
bejegyzés Dante útjáról 1300 nagycsütörtöktől nagyszombatig, valamint Olaszország álla-
mainak felsorolása.
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Rajongók alapján fejtettem ki.” Az utolsó lapon: „Először olvastam 1923 
nyarán. Az első jegyzetek 1924 nyarán készültek.” Elárulja ez a bejegyzés 
azt, hogy nem egyszer olvasta kedves regényeit, sőt a továbbiakban az is ki-
derül, hogy diákkori könyveit később, a gyöngyösi és a debreceni években is 
forgatta, használta. Későbbi kutatásaival kapcsolatos például Kemény Zsig-
mond: Férj és nő c. regényében, az utolsó lapon a „Dante 269–270” meg-
jegyzés, amelyet már jóval később írhatott a könyvbe.66

A legtöbb jegyzet a magyar irodalom klasszikusainak 21 művében: Pető-
fi, Ady, Kiss József, Babits, Vörösmarty, Gyóni Géza versesköteteiben, Mi-
kes, Madách, Eötvös, Kemény Zsigmond és Gárdonyi műveiben található.

A francia irodalomból 14 jegyzetekkel ellátott kötetet találtam: Flaubert 
három regénye, a Bovaryné, az Érzelmek iskolája és a Salambo mellett ked-
ves olvasmánya lehetett A párizsi Notre-Dame, a Vörös és fekete, Az eltűnt 
idő nyomában, vagy Mérimée: Colomba című regénye mellett többek kö-
zött Baudelaire és Rimbaud verseskötete is.

Az irodalomtörténeti tanulmányok, monográfiák közül kedvencei az
Arany János, Dante és Petőfi munkásságát elemző kötetek voltak. Kemény
bírálatokkal illette például lapszéli megjegyzéseiben Radó Antal kismonog-
ráfiáját, amely olykor anakronisztikus, sértő kritikával szól Dantéról. A vi-
lágirodalom klasszikusai közül Shakespeare s Horatius költészete nyűgözte 
le a diákot. Franciául olvasott Proust és Ronsard írói világáról. 

Az irodalom mellett a másik nagy, talán a legnagyobb szerelem és szen-
vedély a képzőművészethez fűzte Bán Imrét. Ybl Ervin: Az antik és a mo-
dern művészetről, R. Muther: A festőművészet története, Taine: Az olasz 
művészet bölcselete, P. Lambrotte: L’Art Flamand c. művek voltak első kép-
zőművészeti olvasmányai. Jegyzetei albumokban, életrajzi, művészettörté-
neti kötetekben, katalógusokban is megtalálhatóak. Goya, Michelangelo és 
Szinyei Merse Pál életrajza is bőven tartalmazzák diákkori megjegyzéseit. 
A katalógusok közül a Louvre és a Szépművészeti Múzeum köteteibe, az 
átfogó művészettörténeti kötetekbe, Goya, Michelangelo, Szinyei Merse Pál 
életrajzába jegyzetelt.

Újabb vizsgálatot igényelne marginális jegyzeteinek feltárása, a lapszé-
lekre írott megjegyzéseinek, aláhúzott mondatok mellé írt gondolatainak 
összegyűjtése és elemzése.

 66 Mindez a kézjegyéből állapítható meg.
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Megjelölések, egyéb jegyzetek

Középiskolai, majd egyetemi tanárként már jóval kevesebb szöveges be-
jegyzést találhatunk könyveiben. 

Egyszerű jelöléseket használt, leginkább hibajavításra, figyelemfelkeltés-
re. A nyomdai hibákat a szövegben apró ceruzavonással vagy perjellel jelez-
te, s fölé vagy a margóra írta a helyes betűt vagy szót. A lapszélen használta 
még a következő írásjeleket: ?, !, _. A ^ figyelemfelkeltő jelet akkor tette ki a
lapszélre, ha egy gondolatot kívánt megjelölni. Ezt a jelet használta verses-
kötetekben, főként tartalomjegyzékekben, de a számára fontos versek mel-
lett is. Egyéb esetekben aláhúzta a sorokat.

Jegyzeteket külön lapon betéve is találunk a könyvekben. Leginkább 1-2 
mondatos utalásokat, bibliográfiai hivatkozásokat, az olvasott szerző neve
mellett az oldalszámot és a dokumentum rövidített adatait láthatjuk.

A Dante komédiája c. kötetben, melyet Babits fordított, külön lapon ol-
vashatjuk A pokol harmadik énekének első kilenc sorát Szász Károly fordí-
tásában. Francia nyelvű Verlaine-kötetében egy kockás füzetlapon a költő 
Chanson c. verse található Bán Imre kézírásával.

Újságkivágásokat, az adott műre vonatkozó utalásokat is találhatunk 
könyveiben. Példa erre többek között Victor Hugo: Notre-Dame de Paris c. 
műve, melyben a Pesti Hírlap 1944. február 16-i cikke található A Notre-
Dame-i toronyőr címmel, benne Bán Imre jegyzeteivel, kritikai megjegyzé-
seivel.67

Könyvjelzőnek legtöbbször csíkokra vágott cédulákat, olvasótermi kérő-
lapokat, tudományos ülésekre, kiállításokra szóló meghívókat, képeslapo-
kat, múzeumi, színházi belépőket, sőt gyermekei, majd unokái rajzait tartal-
mazó kis lapokat használt.

 A KÖNYVTÁR UTÓÉLETE

15 éve nem lakja már Bán Imre a Hatvan utcai lakás szobáit, de szellemét 
őrzik könyvei, a szinte érintetlenül hagyott könyvtár. Bán Imre könyvgyűj-
tői tevékenységéről, a könyvtárakhoz való viszonyáról nemcsak magángyűj-
teménye tanúskodik. Szellemi öröksége műveiben és tanítványaiban él to-

 67 Meller Simon: Michelangelo c. művében található egy 1975. márc. 6-i cikk, a művész szü-
letésének 500. évfordulója alkalmából.
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vább. Oktatói munkája során átadta diákjainak könyvészeti ismereteit, be-
avatva őket az irodalomtudomány tájékoztatási segédleteibe. Könyv- és 
könyvtárhasználatra szoktatott és nevelt, hallgatóiba oltva egy életre a 
nyomdász családtól örökölt könyvszeretetet. 

A könyvek közül néhány darabot választott ki a család, de híven Bán 
Imre akaratához az örökösök egyben tartják a könyvtárat. 

Debrecen városa, de az egész magyar művelődésügy számára időszerű 
feladat lenne hasonló tudós-könyvtárak, magángyűjtemények feltárása, 
méltó elhelyezése, s hozzáférhetővé tétele az érdeklődő kutatók részére.
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Tájékoztató

1. RENDEZÉSI ELVEK

Az elsődleges rendezési elv a téma volt. Az ismeretközlő irodalom tételei 
előtt soroltam fel a szépirodalmi alkotásokat, melyeket nyelvek szerint cso-
portosítottam. 

Először az eredeti nyelvű irodalom tételei láthatóak, ezeket követően a 
fordítás irodalom, a nyelvek betűrendje szerinti sorrendben. A római iroda-
lomhoz soroltam az ókori klasszikus szerzők műveit, míg a latin nyelvű iro-
dalom dokumentumai között tüntettem fel a későbbi korok latinul író szer-
zőit.

Kiadás-változatok esetében, ha eltérő volt a cím, pl. Íliász – Homeros 
Íliásza, egy helyen, az i-nél szerepeltettem mindkét példányt, hogy a sorszá-
mozás ne törjön meg. De külön számot kapott a mű, ha az eredeti nyelv 
mellett fordításban is megtalálható.

A szépirodalmi olvasmányok után következnek az ismeretközlő iroda-
lom főbb tárgykörei, az ETO (Egyetemes Tizedes Osztályozás) logikáját 
követve.

– Általános művek
– Könyvészet
– Bibliográfiák
– Filozófia, pszichológia, esztétika
– Vallás
– Szociológia, pedagógia, iskolatörténet
– Politika, jog, gazdaság
– Néprajz
– Természettudomány, alkalmazott tudomány
– Képzőművészet
– Zene-, film-, színháztörténet
– Nyelvtudomány, nyelvkönyvek, szótárak
– Irodalomtudomány
– Útleírások, útikönyvek
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– Emlékiratok, életrajzok
– Történelem, helytörténet
A szakrendi  csoportokon belül is alkalmaztam nyelvi tagolást. 
A katalógus végén, a szépirodalom és ismeretközlő irodalom után betű-

rendben láthatóak azok az időszaki kiadványok, amelyek megtalálhatóak 
voltak a könyvtárban. A lista hiányos és szegényes, hiszen az éveken át gyűj-
tött szakmai folyóiratokat, hetilapokat Bán Imre elajándékozta, például a 
debreceni Református Kollégium Könyvtárának. Az időszaki kiadványok 
tételeit nem sorszámoztam, a  cím után egy helyen soroltam fel a megjelenés 
évét és számát.

A másodlagos rendezési elv a művek címe szerinti betűrend volt.

2. BIBLIOGRÁFIAI ADATOK

A könyvek adatait egyszerűsített bibliográfiai leírással közlöm a hatályos
nemzetközi szabvány és az MSZ 3424 magyar szabvány szellemében. Az 
azonosító adatok szabványos sorrendje a következő:

1. Cím, alcím
2. Szerzőségi adatok – szerző, szerkesztő, összeállító, sajtó alá rendező; 

fordító; illusztrátor
3. Kiadás száma
4. Kiadási adatok – a kiadás helye, a kiadó neve, a kiadás éve1

5. Terjedelem – oldalszám, illusztrációk, gerincméret
6. Sorozatcím

 1 A kiadás évét a külföldön megjelent művek esetében nem tudtam feltüntetni, ha a könyvön 
nem szerepelt az adat. A francia nyelvű és kiadású dokumentumok adatainak pótlására a 
francia nemzeti könyvtár, a Bibliothéque Nationale de France katalógusát használtam – 
www.bnf.fr/default.html.

       A magyar kiadású művek hiányzó évszámát az alábbi – elektronikus – adatbázisok se-
gítségével sikerült jelentős számban pótolni:

       Magyar Könyvészet 1712–1920 / Petrik Géza retrospektív bibliográfiája – CD-ROM
       Magyar Könyvészet 1922–1944 – CD-ROM
       Magyar Nemzeti Bibliográfia – Könyvek
       Országos Dokumentum-ellátási Rendszer – www.odr.lib.klte.hu.
 2 A lakásban történt átalakítások után a könyvek egy része új helyre került:
  A B/P/3/1 – B/P/3/3 sorról  a Radnóti melletti oszlopba B/P/1/1,
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A leggyakrabban használt rövidítések:

szerk. szerkesztő
bev. a bevezetést írta
sajtó alá rend. sajtó alá rendezte
összeáll. összeállította
jegyz. jegyzetekkel ellátta
ford. fordította
ill. illusztrálta
kiad. kiadás
Bp. Budapest
K. kiadó
p. oldalszám

Számozás

Az adatok megjelenítésénél az áttekinthetőséget tartottam a legfonto-
sabbnak és a dokumentumban szereplő minden fontos információ feltünte-
tését. Ezért kiemelve, a bibliográfiai leírás élén szerepeltetem a dokumen-
tum tételszámát.

Minden bibliográfiai leírás tartalmazza a könyv helyrajzi számát is, hi-
szen a tervek szerint a könyvtár hamarosan a Debreceni Egyetem főépüle-
tében, egy külön szemináriumteremben – emlékszobában – kerül majd el-
helyezésre, ahol az eredeti rendet megtartva a könyvek Bán Imre logikája és 
elrendezése szerint tehetőek vissza a polcokra. A helyrajzi szám minden té-
tel végén, dőlt betűvel szedve látható. 

Az alfanumerikus kódok, amelyeket használok, az alábbi elemekből 
épülnek fel:

Helyrajzi szám:2

– Nyomtatott nagybetű: B – Belső szoba, H – Hall, K – Középső szoba,
– Perjel, utána újabb nagybetű: E – erkély melletti polc, P – polc, V – vit-

rines szekrény

  K/P/1/1 és a K/P/3/1-ről a B/P/5/8-ra (albumok),
  B/P teljes anyaga a B/P/1-B/P/5-re,
  A H/1/1 és H/3/1 a B/P/2, B/P/3-ra.
 3 Juhász Zsuzsa könyvtárába került, ajándék: K/JZS.
     Bán Ilona könyvtárába került K/BI.
 4 Lásd például Városi Könyvtár, Debrecen – Városi Könyvtár, Miskolc.
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– Arab szám: a jelzetben első helyen álló, mindig a polcon balról jobbra 
haladva beszámozott oszlopát jelöli, s ezt követi újabb perjel után a sor szá-
ma.

Ha az első szám után nem perjel, hanem kötőjel áll, azzal az egymás 
mögötti sorok számát jelölöm.3

Tételszám:
Az egyes tételek sorszáma 1-től 3654-ig terjed. Azonos számon tartom 

nyilván az ugyanazon művek duplumait, kiadásváltozatait, illetve a többkö-
tetes műveket is. Ezekben az esetekben a sorszám és a perjel után látható a 
kötetszám, illetve a duplum száma.

Kolligátumok:
22 gyűjtőkötetet találtam, melyeket K1-től K22-ig számoztam be. Perjel 

után jelölöm, hogy a leírt dokumentum hányadik a kolligátumban.

Egyéb jelölések a bibliográfiai tételek végén

A bibliográfiai tétel főbb adatcsoportjai végén, a terjedelem-, illetve so-
rozat-adatcsoport után a következő jelöléseket használom:

* – A könyvben ex libris található.
j – A könyvben marginális jegyzet található.
# – A beszerzés a kézjegyből következtethetően az 1920-as
       években történt.
c – Cédulán ajándékozó bejegyzés található a könyvben.
tp – Tiszteletpéldány
sp – Sajtópéldány
E.lapon – Előzéklapon
C.lapon – Címlapon
U.lapon – Utolsó lapon
é.n. – Év nélkül
n.a. – Nem található meg Bán Imre aláírása a dokumentumban
d – Dedikáció található a könyvben
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Kiemelve, félkövér dőlt betűvel tüntetem fel a tétel végén a dedikációk 
szövegét. Külön sorban jelölöm félkövér betűvel szedve Bán Imre kézjey-
gyét, a vásárlás helyszínét és a dátumot, valamint Bán Imre fontosabb be-
jegyzéseit, amelyek például a beszerzés körülményére vagy a könyvről hi-
ányzó szerző nevére, kiadási évre  utalnak. Többkötetes művek esetén a kö-
tet leírásánál jelzem a bejegyzések szövegét, ha az összes kötet nem tartal-
mazza azokat.

3. MUTATÓK

Szerzői, kiadói, sorozat- és dedikáció-mutató segíti a katalógusban való 
eligazodást.

A szerzői mutatóban találhatóak az alábbi közreműködők:
– szerző, szerkesztő, összeállító, összegyűjtő, sajtó alá rendező, a szöveget 

gondozó.
Nem szerepelnek a mutatóban:
– fordító, bevezetést, jegyzeteket, utószót,  illusztrációt készítők.
A szerzők nevének helyesírásánál a bibliográfiai tételben megtartom az

eredeti, könyvön szereplő írásmódot. Ha hiányosan szerepelt a név a köte-
ten, szögletes zárójelben jelölöm a teljes nevet. 

A kiadói mutatóban ha a kiadó személy neve szerepel kiadói névként, a 
keresztnevet hátravetve, a vezetéknévvel történik a besorolás. Ha a kiadó 
egy intézmény vagy testület, s nevében nem található a település neve, ak-
kor hátravetve, vessző után jelölöm a város nevét, főleg megkülönböztetési 
céllal.4 A névrövidítéseket (pl. DAB, MTA, TIT) utalókkal igyekeztem  fel-
oldani.
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Kiadói rövidítések jegyzéke

Athenaeum K. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 
kiadása

Csáthy F. K. Csáthy Ferenc Könyvkiadóvállalata
Éd. Éditeur/s
Eggenberger-féle K. Eggenberger-féle Könyvkiadóvállalat 

kiadása
„Élet” K. „Élet” Irodalmi és Nyomdai Rt. kiadása
Főv. Könyv és Lapkiadó Rt. Fővárosi Könyv és Lapkiadó Rt.
Franklin-Társulat K. Franklin-Társulat kiadása
Genius K. Génius Könyvkiadó Rt. kiadása
Kner Izidor K. Kner Izidor Könyvnyomtató
Kultúra K. Kultúra Könyvkiadó és Nyomda Rt.

kiadása
Lampel K. Lampel Róbert és Fia kiadása
Lingua K. Lingua Kiadó és Könyvkereskedelmi Rt.
M. Ker. Közl. K. Magyar Kereskedelmi Közlöny kiadása
Ma Folyóirat K. Ma folyóirat kiadása. A Táltos

bizománya
„Magyar Jövő” K. „Magyar Jövő” Ifjusági Irodalmi Rt.

kiadása
MTA K. Magyar Tudományos Akadémia kiadása
Németh József K. Németh József Könyvkereskedése
O. M. Képzőműv. T. Országos Magyar Képzőművészeti

Társulat
O. M. Szépműv. Múz. K. Országos Magyar Szépművészeti

Múzeum kiadása
Pallas K. Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. kiadása
Pantheon K. Pantheon Irodalmi Intézet Rt. kiadása
Politzer Zsigmond és Fia K. Politzer Zsigmond és Fia Könyvkereske-

dése
Radics Sándor K. Radics Sándor kiadása
Révai K. Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.

kiadása
Stephaneum K. Stephaneum Nyomda Rt. kiadása
Szent-István T. Szent-István Társulat kiadása
Táltos K. Táltos kiadása
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A sorozatok mutatójában azok a dokumentumok szerepelnek, amelye-
ken fel volt tüntetve valamilyen sorozati adat. Legtöbbször csak a sorozat 
címe, ritkábban a sorszáma is. A címek besorolásánál a névelőt figyelmen
kívül hagytam a magyar és a külföldi sorozatcímek esetében is,  a könyvtári 
betűrendbe sorolás szabályai alapján a címet az eredeti, névelős változatban 
közöltem.

A dedikációk mutatójában olyan műveket emeltem ki, amelyek Bán Im-
rének szóló dedikáló sorokat tartalmaznak. A dedikáció szövegét abban az 
esetben olvashatjuk szó szerint, ha a szokványos kifejezésen túl – pl. Bán 
Imrének szeretettel – személyes gondolatokat őriz.
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Szépirodalom

Amerikai irodalom, angol nyelven

 1. The poetical works of Longfellow. – London : Oxford University Press,
1910. – 886 p. : ill. ; 19 cm K/JZS

  Amerikai irodalom, francia nyelven

 2. Présences contemporaines : écrivains americains d’aujourd’hui / par 
Pierre Brodin ; James Baldwin et al. – Paris : N.É.D. Éd., 1964. – 219 
p. ; 22 cm a kiadó ajándéka K/V/4-3

  Amerikai irodalom, magyar nyelven

 3. Az öreg halász és a tenger : regény / Ernest Hemingway ; [ford. Ottlik 
Géza]. – Bp. : Szépirodalmi K., 1965. – 159 p. ; 15 cm. – (Olcsó könyv-
tár) K/V/4-2

  Angol irodalom, angol nyelven

 4. The happy prince : and other tales / Oscar Wilde. – Bp. : Brothers
Aczél, é.n. – 79 p. ; 17 cm. – (Collection of English Authors) tp. K/
JZS

  Bán Imre 1937 
 5. Poetry of the English-Speaking World / chosen and edited by Richard 

Aldington. – London : Readers Union with William Heinemann, 
[1950]. – 935 p. ; 23 cm K/P/1/3

 6. The Sonnets of Shakespeare / with a forward by Tibor Lutter and a
commentary by Francis Kemény. – Bp. : Corvina, [1956]. – 212 p. ; 18 
cm K/P/1/3

 7. The Tempest of Shakespeare / [with a commentary by Francis Ke-
mény]. – Bp. : Corvina, [1957]. – 104 p. ; 18 cm K/P/1/3
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  Angol irodalom, magyar nyelven

 8. Copperfield Dávid / [Charles] Dickens ; ford. Kosáryné Réz Ilona. –
Bp. :  Singer és Wolfner Irodalmi Intézet K., [1933]. – 111 p. ; 16 cm. 
– (Milliók könyve) n.a. H/2/5-2

 9. A csillag = The star / Wells H[erbert] G[eorge]. ; ford. Király György.
– Bp. : Lantos K., 1919. – 41 p. ; 17 cm. – (Kétnyelvű klasszikus könyv-
tár ; 9.) K16/3 K/V/2-1

  Bán Imre, 1926
 10. Doktor Faustus: drámai költemény / [Christopher] Marlowe ; ford. 

Londesz Elek. – Bp. : Lampel K., [1910]. – 61 p. ; 16 cm. – (Magyar 
könyvtár) K/V/3-1

  Bán Imre Eger 1925. VI. 15.
11/1-2 Don Juan / [George Gordon Lord] Byron ; ford. Ábrányi Emil. – Bp. : 

Lampel Róbert K., [1906]. – 2 db : ill. ; 18 cm. –  (Remekírók képes 
könyvtára)* K/JZS

  1. r. – 337 p.
  2. r. – 362 p.
 12. Dorian Gray arczképe : regény / Wilde Oszkár ; angolból ford. 

Schöpflin Aladár. – Bp. : Lampel K., [1907]. – 360 p. ; 20 cm * K/V/ 
2-2

  Bán Imre 1926. V. 12.
 13. Égi és földi szerelem : válogatott versek / John Donne ; [ford. Eörsi 

István et al.] ; [ill. Reich Károly]. – Bp. : Magyar Helikon,1967. – 119 
p. : ill. ; 19 cm K/V/3-3

 14. Az elveszett paradicsom / Milton János ; ford. Jánosi Gusztáv. – har-
madik, jav. kiadás. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1916. – 447 p. ; 15 cm 
* K/JZS

  Bán Imre Eger 1924 karácsony
 15. Érzékeny útazások Francia- és Olaszországban / Lawrence Sterne ; 

ford. Kazinczy Ferenc ; [sajtó alá rend. Belia György] ; [utószó Wéber 
Antal] ; [ill. Gyulai Líviusz]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1976. – 158 p. : 
ill. ; 21 cm H/1/4

 16. Gulliver utazásai a világ több távoli országába / Jonathan Swift ; [ford.
Pálóczi Horváth Györgyi]. – [Bp.] : Az Est Lapkiadó Rt. és a Pesti 
Napló Rt. K., [1935]. – 354 p. ; 20 cm  K/P/2/4
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 17. A gyöngy-elefánt / Rudyard Kipling ; ford. Bartos Zoltán. – [Bp.] : 
Genius K., [1923]. – 61 p. ; 17 cm. – (Génius könyvtár ; 27.) K/V/3-1

 18. A halászlegény és lelke / Oscar Wilde ; ford Takács Mária. – Bp. : Vi-
lágirodalom, [1922]. – 95 p. ; 13 cm # K/V/3-1

19/1-2 Hiúság vására : regény, amelynek nincs hőse / W[illiam] M[akepeace] 
Thackeray ; [ford. Salgó Ernő]. – [Bp.] : Az Est Lapkiadó Rt. és a Pesti
Napló Rt. K., é.n. – 2 db ; 20 cm * K/P/2/4

  1. köt. – 441 p.
  2. köt. – 432 p.
 20. Hordómese / [Jonathan] Swift ; [ford., utószó, jegyz. Kéry László]. – 

[Bp.] : Európa K., 1958. – 192 p. ; 20 cm K/V/2-3
 21. Az időgép / H[erbert] G[eorge] Wells ; ford. Mikes  Lajos. – Bp. : 

Lampel K., é.n. – 112 p. ; 15 cm. – (Magyar könyvtár) Címlapon pes-
csét: Bán Imre könyvtárából 69 szám K/V/3-1

 22. Ivanhoe / Sir Walter Scott ; [ford. Salgó Ernő]. – [Bp.] : Az Est Lapki-
adó Rt. és a Pesti Napló Rt. K. , [1935]. – 472 p. ; 20 cm. – (Filléres 
klasszikus regények) * K/P/2/4

 23. John Keats versei / [ford. Babits Mihály et al.] ; [vál. Katona Tamás]. 
– Bp. : Európa K., 1975. – 354 p. ; 18 cm. – (Lyra Mundi) H/1/3

 24. Kain : misztérium / [George Gordon] Lord Byron ; ford. Mikes Lajos. 
– Bp. : Lampel Róbert, é.n. – 68 p. ; 16 cm. – (Magyar könyvtár) K/
V/3-1

  Bán Imre 1935
 25. A kalóz / [George Gordon] Lord Byron ; ford. Kacziány Géza. – Bp. : 

Franklin-Társulat, 1892.  –74 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) K/V/3-1
  Bán Imre 1935
 26. Karácsonyi ének / [Charles] Dickens ; ford. Haraszti Zoltán. – Bp.: Az 

Érdekes Újság karácsonyi melléklete, [1923]. – 96 p. ; 16 cm K/V/3-1
  Bán Imre Eger 1923
 27. Karácsonyi ének prózában : karácsonyi kísértet-história = A christmas 

carol in prose : being a ghost story of christmas / Charles Dickens ; 
[ford. Benedek Marcell]. – Bp. : Corvina K., [1957]. – 235 p. ; 18 cm 
K/V/3-1

 28. Két város : regény három könyvben / Dickens Károly ; ford. Babits 
Mihály. – Bp. : Athenaeum, 1912. – 446 p., 17 cm K/V/3-2

 29. Milton válogatott költői művei / [ford. Jánosházy György et al.]. – 
[Bp.] : Európa K., 1978. – 551 p. ; 19 cm K/P/1/3-2
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 30. A néhai nagy Jonathan Wild úr története / Henry Fielding ; ford. 
Julow Viktor. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1954. – 256 , [1] t.fol. ; 20 cm 
B/P/1/9

  d. : Szeretettel ajánlom Bán Imrének  ezt a nagyon aktuális könyvet 
D. 54. X. 15. A fordító

 31. Az ördög sarkantyúja : regény / W[illiam] Somerset Maugham ; ford. 
D. Guthi Erzsi. – Bp. : Athenaeum, [1930]. – 291 p. ; 18 cm K/V/3-2

 32. A páduai herczegnő : XVI. századbeli tragédia / Wilde Oszkár ; ford. 
Kosztolányi Dezső. – Bp. : Lampel K., é.n.– 103 p. ; 14 cm * j K15/2  
K/V/2-2

  Bán Imre Eger 1926. VI. 28.
 33. Roderick Random : regény / Tobias Smollett ; [ford. Julow Viktor]. – 

Bp. : Európa K., 1960. – 476 p. ; 20 cm K/V/3-3
  d. : Bán Imrének igaz barátsággal Julow Viktor D. 60. III. 31.
 34. Romeo és Julia / [William] Shakespeare ; ford. Telekes Béla. – Bp. : 

Lampel K., é.n. – 113 p. ; 15 cm K11/4  K/V/3-1
35/1-7 Shakespeare összes művei / [szerk. Kéry László]. – [Bp.] : Európa K., 

1961. – 7 db ; 19 cm K/P/1/3
  1. köt. – Királydrámák. – 695 p.
  2. köt. – Királydrámák. – 665 p.
  3. köt. – Vígjátékok. – 949 p.
  4. köt. – Tragédiák. – 680 p.
  5. köt. – Tragédiák. – 652 p.
  6. köt.  –Színművek. – 957 p.
  7. köt. – Versek. – 349 p.
 36. Shelley költeményei / ford. Molnár István. – Bp. : Országos Ügyvédi 

Nyomda, 1899. – 64 p., hiányos ; 21 cm K/V/2
 37. Szenvedélyes barátok / H[erbert] G[eorge] Wells ; ford. Róna Imre. – 

Bp. : Pantheon K., [1928]. – 2 db ; 19 cm. – (H. G. Wells reprezentatív 
regénysorozata) K/V/3-2

  Bán Imre 1929. VI. 4.
38/1-2 Tom Jones / Henry Fielding ; [Julow Viktor]. – Bukarest : Kriterion 

K., 1971. – 2 db ; 21 cm n.a. K/P/1/4-2
  1. köt. – 517 p.
  2. köt. – 510 p.
 39. Troilusz és Kresszida / [William] Shakespeare ; ford. Fábián István. – 

Bp. : Rákosi Jenő K., 1901. – 222 p. ; 15 cm * K/P/1/4
  Bán Imre Eger, 1923
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 40. A Twist-gyerek kalandjai / Charles Dickens ; [ford. Bálint György]. – 
[Bp.] : Az Est Lapkiadó Rt. és a Pesti Napló Rt. K. , [1934]. – 480 p. ; 20 
cm * K/P/2/4

  Angol irodalom, nénet nyelven

41/1-6 Byron’s Sämmtliche Werke / von Adolf Göttger. – Leipzig : Verlag 
von Otto Wigand, 1855. – 6 db ; 14 cm * K/V/3-1

  1. band. – 114 p.
  2. band. – 123 p.
  3. band. – 182 p.
  4. band. – 216 p.
  5. band. – 191 p.
  6. band. –132 p.
 42. Hamlet / William Shakespeare. – Leipzig : Philipp Reclam jun, é.n.. – 

130 p. ; 15 cm # K11/1 K/V/3-1
43/1-4 Shakepeares Sämtliche Dramatische Werke: 1-4. – Berlin : M. 

Weichert, é.n. – 4 db ; 18 cm K/P/1/3

  Angol irodalom, olasz nyelven

44/1-4 Il riccio rapito poema eroicomico del signore Alessandro Pope / 
tradotto dall’ inglese in verso toscano Elisabetta Capponi Grifoni. – 
Firenze, 1750. – 4 db ; 19 cm * B/P/3/1

  1. [köt]. – 217 p.
  2. [köt]. – 236 p.
  3. [köt]. – 189p.
  4. [köt]. – 208 p.

  Belga irodalom, magyar nyelven

 45. A szegények kincse / [Maurice] Maeterlinck ; ford. Bölöni György. – 
[Bp.] : Révai K., 1912. – 267 p. ; 16 cm. – (Világkönyvtár) * K/V/2-3

  Bán Imre Eger 1922
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  Finn irodalom, magyar nyelven

 46. Kalevala / ford. Nagy Kálmán ; [Baász Imre metszeteivel]. – Bukarest : 
Kriterion K., 1972. – 557 p. : ill. ; 23 cm K/P/1/3

46-1 Kalevala / ford. Vikár Béla ; [utószó Otto Kuusinen] ; [ill. Szász Endre]. 
– második kiad. – Bp. : Európa K., 1962. – 621 p. : ill. ; 21 cm K/P/1/3

 47. Menekülés : falusi történet / Johannes Linnankoski ; finn eredetiből
ford. N. Sebestyén Irén. – [Bp.] : Athenaeum, é.n. – 143 p. ; 21 cm * 
K/P/2/2

  Bán Imre 1944

  Francia irodalom, francia nyelven

48/1-2 L’Abbé Maurice / Camille Bodin. – Bruxelles : Meline, Cans et Comp., 
1837. – 2 db ; 15 cm K/V/2-3

  Tom. 1. – 301 p.
  Tom. 2. – 292 p.
49/1-4 A la recherche du temps perdu / Marcel Proust. – Paris : Librairie 

Gallimard, – 4 db ; 19 cm * j K/V/2-1
  Tome 1. – Du côté de chez Swann. – [1919]. – 315 p.
  Tome 2. – Du côté de chez Swann. – [1919]. – 301 p
  Tome 6. – La prisonnière. (Sodome et Gomorrhe III). – 1924. – 

280 p.
  Tome 6. – La prisonnière (Sodome et Gomorrhe III). – 1924. – 

287 p.
  Bán Imre 1928. jan. 5.
 50. L’Amant Blanc : roman / Alfred Machard. – Paris : Ernest Flammarion 

Éd., [1932]. – 283 p. ; 19 cm K/V/2-2
 51. Les Amants de Lesbos / Prosper Castanier. – Paris : Librairie L. Borel, 

1900. – 116 p. : ill. ; 15 cm. – (Collection Miosotis) K/V/3-2
 52. Andromaque : tragédie / [Jean] Racine. – Paris : Librairie Larousse, 

é.n. – 87 p. ; 18 cm. – (Classiques Larousse) n.a. K/V/4-3
 53. Anthologie de la nouvelle poésie française. – Paris : Aux éditions du 

Sagittaire, [1924]. – 422 p. ;19 cm * j K/V/4-3
  Bán Imre 1928
 54. Aphrodite / Pierre Louÿs. – Paris : Albin Michel, Éd., é.n. – 318 p. ; 19 

cm * j K/V/4-3
  Henri Bán le 3 déc. 1926  
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 55. Les Aphrodites / Andréa de Nerciat. – Paris : Editions Nilsson, é.n. – 
242 p. ; 12 cm * K/V/4-3

  Henri Bán le 5 mai 1926 Budapest 
 56. L’Archéologie Grecque / Maxime Collignon. – Paris : A. Quantin, é.n. 

– 368 p. : ill. ; 21 cm n.a. H/1/8
 57. Ariane : jeune fille russe / Claude Anet ; 29 bois originaux de Angelina

Beloff. – Paris : Arthème Fayard, Éd., [1927]. – 126 p. ; 24 cm * K/V/ 
4-3

  Henri Bán le 3 déc. 1927
 58. Atala . René – le dernier Abencérage / [Francois-René] Chateaubriand   ; 

avec une notice de Sainte–Beuve.–Berlin : Internationale Bibliothek 
Gmbh. – 201 p. ; 18 cm. – (Bibliothèque Française ; 10.)*K/V/2-2

  Bán Imre 1928
 59. Au coin du feu / Émile Souvestre. – Vienne : Manz Éd., é.n. – 275 p. ; 

18 cm. – (Collection Manz) * n.a. K/V/2-3
 60. L’avare : comédie / Molière. – Paris : Librairie Larousse, é.n. – 93 p. ; 

18 cm. – (Classiques Larousse) n.a. K/V/4-3
 61. L’avare : comédie en cinq actes / Jean – Baptiste Molière ; magy. Bartos 

Fülöp. – Bp. : Lampel K., [192?]. – 120 p. ; 17 cm. – (Francia könyvtár ; 
31-32.) * K/V/4-3

  Bán Imre Eger 1923
 62. Aventures de Gil Blas de Santillane / par [Alain René] Le Sage. – Pa-

ris : Librairie Hachette ET, 1877. – 316 p. : ill. ; 18 cm * K/V/3-2
 63. Là -bas / J.-K. Huysmans. – Paris : Librairie Plon, [191?]. – 307 p. ; 19 

cm * K/V/2-2
  Henri Bán le 13 oct. 1926
 64. Candide : ou l’optimisme / Voltaire. – Paris – Vienne, 1922. – 100 p. ; 

15 cm # K/V/2-2
65/1-2 La Capitaine Fracasse / par Théophile Gautier. – Paris : Nelson, Éd.,

é.n. – 2 db ; 17 cm. – (Collection Nelson) * d1 K/V/2
  Tome 1 – 384 p.
  Tome 2 – 383 p.
 66. Carmen / Prosper Mérimée ; introduction et notes par Pierre 

Josserand. – Paris : Association pour la Diffusion, [1947]. – 203 p., 16
cm K/V/2-3

67/1-2 La chanson de Roland / publiée d’après le manuscrit d’Oxford et 
traduite par Joseph Bédier. – Paris : L’Édition d’Art, é.n. – 2 db ; 19 cm 
* K/V/4-3
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  [1 .r.]. – 322 p.
  [2. r.]. – 524 p.
  Bán Imre 1927. X. 24.  
 68. La chanson de Roland : [Tome premier] / publiée d’après le manuscrit 

d’Oxford et traduite par Joseph Bédier. – Paris : L’Édition d’Art., é.n. 
– 524 p. ; 19 cm * K/V/4-3

  Henri Bán 1928
69/1-2 La Chartreuse de Parme : édition complète, revue et corrigée. / De 

Stendhal. – Paris : Librairie Garnier Frères, 1925. – 2 db ; 18 cm * K/
V/4-3

  Tome premier. – 334 p.
  Tome second. – 325 p.
  Bán Imre 1928. jan.5.
 70/1 Les Châtiments / Victor Hugo. – Paris : Arthème Fayard Éd., é.n.. – 96 

p. ; 16 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 31.) K/V/3-1
  Bán Imre Paris, 1929
 70/2 Les Châtiments / Victor Hugo. – Paris : Arthème Fayard Éd., é.n.. – 96 

p. ; 16 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 32.) K/V/3-1
  Bán Imre Paris, 1929 
 70/3 Les Châtiments / Victor Hugo. – Paris : Arthème Fayard Éd., é.n. – 94 

p. ; 16 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 33.) K/V/3-1
  Bán Imre Paris, 1929  
 70/4 Les Châtiments / Victor Hugo. – Paris : Arthème Fayard Éd., é.n. – 62 

p. ; 16 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 34.) K/V/3-1
  Bán Imre Paris, 1929
 71. La chemin de Paradis : contes philosophiques / Charles Maurras. – 

Paris : Ernest Flammarion, Éd., [192?]. – 69 p. ; 25 cm. – (Select – 
Collection) K/V/4-3

  Bán Imre Párizs, 1929
 72. Choix de poésies / André Ady ; taduit de l’original hongrois par A. 

Térey ; portrait d’Ady par É. Zádor. – Paris : Jouve & C. Éd., 1926. – 52 
p. ; 19 cm * j K/P/1/7

  Henri Bán le 3 décembre 1926  
 73. Choix de poésies /Paul Verlaine ; préface de François Coppée. – Paris : 

Bibliothèque – Charpentier, 1926. – 360 p. ; 18 cm * j Benne kockás 
lapon kézírással Verlaine : Chanson K/V/4-3

  Henri Bán le 3 déc. 1926  
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 74. Chrestomathie du Moyen – Age / L. Clédat. – Neuvième édition, 
revue et corrigée. – Paris : Librairie Garnier Frères, é.n. – 605 p. ; 19 
cm * K/V/2-2

  Bán Imre 1928
 75. La chute d’un ange : épisode / [Alphonse]-M[arie Louis Prat] de La-

martine. – Paris : Pagnerre Éditeurs, 1865. – 421 p. ; 19 cm * K/V/2-2
  Bán Imre Paris 1929
 76. Cinna : tragédie / [Pierre] Corneille. – Paris : Librairie Larousse, é.n. 

– 91 p. ; 18 cm. – (Classiques Larousse) n.a. K/V/4-3
 77. Cinquième promenade / Jean-Jacques Rousseau. – Milano : Ed. 

Rizzoli, 1962. – 52 p. ; 19 cm négy nyelven K/V/2-3
 78. Climats : roman / André Maurois ; illustrations de Gérard Cochet. – 

Paris : J. Ferenczi et Fils, 1935. – 213 p. : ill. ; 21 cm. – (Le Livre 
Moderne Illustré) K/V/4-2

 79. Colomba : La Vénus d’Ille. Les âmes du purgatoire / Prosper Mérimée 
– Paris : Calmann – Éditeurs, é.n. – 401 p. ; 19 cm * j K/V/4-3

  Bán Imre 1928
 79-2 Colomba : La Vénus d’Ille. Les âmes du purgatoire / Prosper Mérimée 

– Paris : Calmann – Lévy, Éd., é.n. – 399 p. ; 19 cm. – (Ouevres 
complètes de Prosper Mérimée) d1 K/V/4-3

 79-3 Colomba : La Vénus d’Ille. Les âmes du Purgatoire / Prosper Mérimée. 
– Paris : Nelson, Éditeurs, 1927. –286 p. ; 17 cm E.lapon Bramm 
György 936. Bejegyzés, n.a. K/V/4-3

 79-4 Colomba / Prosper Mérimée ; présenté par Pierre-Marie Auzas. – 
Lyon : I.A.C., [1948]. – 162 p. ; 11 cm K/V/3-2

 79-5 Colomba : La Vénus d’Ille. Les Âmes du Purgatoire / par Prosper 
Mérimée. – Paris : Nelson, Éd., 1927. – 286 p. ; 17 cm. – (Collection 
Nelson) * j K/V/2

 80. Contes / Alphonse Daudet ; magy. Ballenegger Henrik. – Bp. : Lampel 
R., é.n. – 81 p. : ill. ; 17 cm. – (Franczia könyvtár ; 18.) n.a. K/V/4-2

 80-1 Contes / Alphonse Daudet ; magy. Ballenegger Henrik. – Bp. : Lampel  
K., é.n. – 81 p. : ill. ; 18 cm. – (Franczia könyvtár ; 18) * K/V/2-3

  Bán Imre Eger 1922
 81. Contes / Alfred de Musset. – Vienne : Manz Éd., é.n. – 333 p. ; 18 cm. 

– (Collection Manz) * K/V/2-3
 82. Contes / [André] Theuriet ; magy. Horvay Róbert. – Bp. : Lampel K.,

[192?]. – 99 p. ; 17 cm. – (Francia könyvtár ; 23.) K/V/4-3
  Bán Imre Eger 1921
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 83. Contes : extraits / Voltaire. – Paris : Éd. Diderot, é.n. – 96 p. ; 19 cm. 
– (Classiques Français et Etrangers) K/V/2-3

 84. Contes choisis / Guy de Maupassant ; préface par : M.Marcel Prévost. 
– Paris : Albin Michel, é.n. – 382 p. ; 19 cm * K/V/4-2

 85. Contes extraordinaires : traduction de Ch. Baudelaire / Edgar 
[Allan]Poe ; ill. de P. Dmitrow. – Paris : France – Édition, é.n. – 188 
p. : ill. ; 23 cm K/V/4-3

  Bán Imre Paris 1928
 86. Les contes Drolatiques : colligez ez abbayes de Touraine / [Honoré] de 

Balzac ; ill. de 425 dessins par Gustave Doré – treizième édition. – Pa-
ris : Librairie Garnier Frères, é.n. – 614 p. ; 22 cm * K/V/4-3

  Bán Imre 1928
 87. Contes du jour et de la nuit / Guy de Maupassant. – Paris : Ernest 

Flammarion, Éd., [192?]. – 61 p. ; 25 cm. – (Select – Collection) * 
K10/1 K/V/4-3

  Bán Imre Bpest 1925. IX. 16.  
 88. Le cousin Pons / H[onoré] de Balzac ; illustré Jacques-Robert, André 

Chancerel. – Paris : Plon-Nourrit, Imprimeurs-Éditeurs, é.n. – 101 p. ; 
23 cm * K/V/4-3

  Bán Imre Budapest 1925. IX. 16
 89. Cyrano de Bergerac / Edmond Rostand. – Paris : Librairie Charpentier, 

1919. – 215 p. ; 20 cm K/V/2-3
 90. De l’amour / Stendhal. – Vienne : Manz, Éditeur. – LIX + 391 p. ; 19 

cm * K/V/2-1
  Bán Imre 1928
 91. Les Demi-Vierges : roman / Marcel Prévost. – Paris : Ernest Flam-

marion, Éd., [192?]. – 78 p. ; 25 cm * K8/4 K/V/4-3
  Bán Imre Bpest 1925. IX. 16.
 92. Les Derniers jours de Pompéi / Sir Edward Bulwer Lytton. – Paris : 

Nelson, Éd., [192?]. – 480 p. ; 17 cm * K/V/2-1
  Bán Imre Paris, 1928
 93. Le désert de l’amour : roman : bois originaux de Germaine Bernard / 

Francois Mauriac. – Paris : Le Livre Moderne Illustré, 1927. – 160 p.: 
ill. ; 21 cm K/V/4-3

  Bán Imre Paris, 1928
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 94. Les Deux Étreintes : roman contemporain / Léon Daudet ; ill. Dabat. 
– Paris : Arthème Fayard, Éd., [192?]. – 123 p. : ill. ; 24 cm * K7/1 K/
V/4-3

  Bán Imre Bpest 1925. IX. 16.
 95. Le Disciple / par Paul Bourget. – Paris : Nelson Éd., [1889]. – 355 p. ; 

17 cm K/V/2-2
 96. Don Juan : comédie / Moliére. – Paris : Librairie Larousse, é.n. – 97 p. ; 

18 cm. – (Classiques Larousse) n.a. K/V/4-3
97/1-2 L’ éducation sentimentale : histoire d’un jeune homme / Gustave 

Flaubert. – Paris : Bibliothèque – Charpentier, 1925. – 2 db ; 19 cm * j 
K/V/2-2

  Tome premier. – 246 p.
  Tome deuxième. – 274 p.
  Henri Bán le 13 sept. 1926
 98. Esther / Racine ; par Jules Wogue. – Paris : Maison Quantin, 1886. – 

134 p. ; 21 cm. – (Bibliothèque de l’Enseignement Secondaire Spécial) 
n.a. K/V/4-2

  99. Eugénie Grandet / H[onoré] de Balzac. – Vienne : Manz, Éd., é.n.. – 
290 p. ; 19 cm * j K/V/2-2

  Henri Bán le 3 nov. 1926
 100. Eugénie Grandet / par Honoré de Balzac. – Paris : Nelson, Éd., 1932. 

– 271 p. ; 17 cm. – (Collection Nelson) K/V/2
  Bán Imre 1936
 101.  Eupalinos ou l’architecte : précédé de L ’ âme et la danse / Paul Valéry. 

– Paris : Librairie Gallimard, [1927]. – 221 p. ; 19 cm K/V/2-2
  Bán Imre Paris, 1928 karácsony
 102. L’Europe galante : bois gravés de Clément Servau. / Paul Morand. – 

Paris : Le Livre Moderne Illustré, 1928. – 159 p. : ill. ; 21 cm K/V/4-3
  Bán Imre Paris 1928
 103. Fables / [Jean]La Fontaine ; magy. Gross Leopoldina. – Bp. : Lampel 

K., [192?]. – 84 p. ; 17 cm. – (Francia könyvtár ; 20.) K/V/4-3
 104. Fables de La Fontaine. – Paris : Ernest Flammarion, Éd., é.n. – 384 p. ; 

19 cm K/V/2-2
 105. La Faustin : roman / Edmond de Goncourt. – édition définitive. – Pa-

ris : E. Flamarion Éd., é.n.. – 282  p. : ill. ; 19 cm * K/V/2-2
  Henri Bán le 16 déc. 1926
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 106/1 Les Feuilles d’Automne / Victor Hugo. – Paris : Arthéme Fayard Éd., 
é.n. – 94.p. ; 16 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 29.) K/V/3-1

  Bán Imre Paris, 1929
106/2 Les Feuilles d’Automne / Victor Hugo. – Paris : Arthème Fayard Éd., 

é.n. – 60.p. ; 16 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 30.) K/V/3-1
  Bán Imre Paris, 1929
 107. Au fil des jours / Paul Noël ; ill. Robert Traut. – Paris : Imprimerie

Nationale, 1959. – 93 p. : ill. ; 23 cm K/V/1/1
108/1-3 François Ier  et Odette de Follembray / par A. Tavernier. – Bruxelles : 

A. Bluff, 1855. – 3 db ; 16 cm. – (Nouveau Musée Littéraire) n.a. K/
V/4-2

  1. [köt.]. – 136 p.
  2. [köt]. – 126 p.
  3. [köt.]. – 131 p.
 109. Les Fleurs du mal / Charles Baudelaire ; précédées d’une notice par 

Théophile Gautier. – Paris : Calmann – Lévy, Éd., [1868]. – 349 p. :
ill. ; 19 cm. – (Oevres complètes de Charles Baudelaire ; 1) * j K/V/  
2-1

  Henri Bán le 9 avril 1926
 110. Le fleuve de feu : roman : d’après les bois gravés par Clément Serveau

/ François Mauriac. – Paris : Le Livre Moderne Illustré, 1928. – 156 p. : 
ill. ; 21 cm K/V/4-3

  Bán Imre Paris 1928
 111. Le gendre de monsieur Poirier / Émile Augier, Julies Sandeau ; magy. 

Otrok Mihály. – Bp. : Lampel K., [192?]. – 88 p. ; 17 cm. – (Franczia 
könyvtár ; 5.) K/V/4-3

  Bán Imre Eger 1923
 112. La Gravure / Henri Delaborde. – Paris : A. Quantin, é.n. – 303 p. : ill. ; 

21 cm n.a. H/1/8
 113. Histoire du chevalier Des Grieux et de Manon Lescaut / L ’ abbé 

Prévost ; une introduction et des notes Maurice Allen. – Paris : Lib-
rairie Garnier Frères, 1927. – 270 p. ; 19 cm. – (Classiques Garnier) 
K/V/4-3

  Bán Imre Párizs 1928
 114. L ’ Homme qui assassina : roman / Claude Farrère. – Paris : Ernest 

Flammarion, Éd., [192?]. – 78 p. ; 25 cm * K8/5 K/V/4-3
  Bán Imre Bpest 1925. X. 6.
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115. L ’ Homme qui dormit cent ans / Henry Bernay. – Paris : Librairie La-
rousse, [1927]. – 253 p. ; 19 cm K/V/2-3

116. Le Horla / Guy de Maupassant. – Paris : Ernest Flammarion, Éd., 
[192?]. – 61 p. ; 25 cm. – (Select – Collection) * K10/2 K/V/4-3

  Bán Imre Bpest 1925. V. 16.
 117. L ’île de volupté / Myriam Harry ; 24 bois originaux de Pierre Falké. – 

Paris : Arthème Fayard , Éd., [192?]. – 125 p. ; 24 cm. – (Le Livre De 
Demain)* K/V/4-3

  Henri Bán le 5 mai 1926 Budapest
 118. Introduction au Lys dans la vallée / Honoré de Balzac. – [Paris], 

[1936]. – 302 p. ; 16 cm * j K/V/2-2
 119. Introduction au Lys dans la vallée / préface H[onoré] de Balzac. – [Pa-

ris], [1836]. – 302 p. ; 17 cm * # K/V/2-3
 120. L’inutile beauté / Guy de Maupassant. – Paris : Ernest Flammarion, 

Éd., [192?]. – 69 p. ; 25 cm. – (Select – Collection) * K10/3 K/V/4-3
  Bán Imre Bpest 1925. IX. 16.
 121. Je me tuerai demain / Henry de Kock. – Paris : Ferd. Sartirius, Librairie.

Éd, 1865. – 279 p. : ill. ; 18 cm K/V/3-2
122/1-2 Jean-Christophe / Romain Rolland. – Paris : Librairie Paul Ollen-

dorff, é.n. – 2 db ; 19 cm K/V/2-2
  Tom. 3 – L ’ Adolescent. – 304 p.
  Tom. 1 – L ’ Aube. – 257 p.  
 123. Judith / Henry Bernstein. – Paris : Arthème Fayard & Cie, Éditerurs, 

1924. – 222 p. ; 19 cm * K/V/4-3
  Bán Imre 1927. XI. 4.
 124. Les juifves : tragédie / Robert Garnier. – Paris : Librairie Garnier 

Frères, 1927. – 92 p. ; 20 cm j K/V/2-1
  Emeric Bán Paris 1928
 125. Julia de Trécoeur / Octave Feuillet ; ill. Maurice Toussaint. – Paris : 

Calmann – Lévy, Éd., [192?]. – 93 p. : ill. ; 24 cm. – (Nouvelle Collection 
illustrée Calmann – Lévy) * koll.1 K9/1 K/V/4-3

  Bán Imre Bpest 1925. IX. 16.
126/1-2 Lauzun / M. Paul de Musset. – Bruxelles : L. Hauman et Co., 1836. 

– 2 db ; 15 cm * K/V/2-3
  Tome 1. – 316 p.
  Tome 2. – 283 p.
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 127. La légende de Saint Julien L’Hospitalier / Gustave Flaubert ; texte 
annoté et publié par Walter Widmer.  –Berne : Éd. A. Francke S.A., 
é.n. – 48 p. ; 20 cm. – (Collection de textes français ; 12.) j K/V/4-3

 128. Légendes et contes pour rire / Courteline Daudet et al. – Bp. : Uránia 
Kiadás (Aczél Testvérek), [1937]. – 79 p. ; 19 cm. – (Collection 
d’auteurs français) tp. K/V/3-1

  Bán Imre 1937
 129. Louis XV et Madame de Pompadour / Pierre de Nolhac. – Paris : Nel-

son Éd., [192?]. – 287 p. ; 17 cm K/V/3-2
  Bán Imre Párizs 1929
 130. Le lys dans la vallée / [Honoré de] Balzac. – Bruxelles : Louis Hauman,  

Libraires, 1836. –243 p. ; 17 cm * # K/V/2-2
 131. Mademaiselle Fifi / Guy de Maupassant. – Paris : Ernest Flammarion,

Éd., [192?]. – 61 p. ; 25 cm. – (Select – Collection) * K10/4 K/V/4-3
  Bán Imre Bpest 1925. IX. 16.
 132. Madame Bovary : moeurs de province / Gustave Flaubert. – Paris : 

Bibliothèque Charpentier, 1924. – 488 p. ; 19 cm * j K/V/4-3
  Bán Imre Bpest, 25. 01. 11.
 133. Madame Récamier et ses amis / Édouard Herriot. – Paris : Payot, 

1928. – 372 p. 20 cm K/V/4-3
  Bán Imre Paris, 1929
 134. Madame Roland ou Les Girondins / M. I. Brisset. – Bruxelles et 

Leipzig : Meline, Cans et Compagnie, 1843. – 256 p. ; 17 cm K/V/3-2
 135. Les maîtres d’autrefois / Eugène Fromertin. – Vienne : Manz, Éd., é.n. 

– 366 p. ; 19 cm * j K/V/2-3
  Éméric Bán le 21 janvier 1927 Bpest 
 136. Le Malade imaginaire : comédie / Molière. – Paris : Librairie Larousse, 

é.n. – 106 p. ; 18 cm. – (Classiques Larousse) n.a. K/V/4-3
 137. A la Manière de nos divins Poètes / Didier de Roulx. – Paris : Éd. de la 

Jeune École, 1925. – 189 p. ; 20 cm K/V/2-2
  Bán Imre Paris 1929
 138. Le mariage de Julienne : le moulin de Nazareth-Nimba / Marcel 

Prévost ; ill. Macchiati. – Paris : Arthème Fayard, Éd., [192?]. – 126 p. : 
ill. ; 24 cm * K7/3 K/V/4-3

  Bán Imre 1925. IX. 16.
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 139. Les Martyrs ou le triomphe de la religion Chrétienne / [Francois-
René] Chateaubriand. – nouvelle édition. – Paris : Librairie Garnier 
Frères, [192?]. – 568+35 p. ; 19 cm. – (Classiques Garnier) K/V/2-2

  Bán Imre Paris 1928
 140. Mimi Pinson : profil de grisette / Alfred de Musset. – Bp. : Uránia Ki-

adás (Aczél Testvérek), [1937]. – 88 p. ; 19 cm. – (Collection d’auteurs 
français) tp. K/V/3-1

  Bán Imre 1937
 141. Le misanthrope : comédie / Molière. – Bp. : Uránia Kiadás (Aczél 

Testvérek), [1937]. – 78 p. ; 19 cm. – (Collection d’auteurs français) tp. 
K/V/3-1

  Bán Imre 1937
142/1-4 Les Miserables / Victor Hugo. – Paris : Nelson, Éd., [192?]. – 4 db ; 

17 cm* K/V/3-1
  Tome premier. – 572 p. – Benne külön lapon B. I. rajza a waterlooi 

csatáról
  Tome deuxième. – 551+23 p. 
  Tome troisième. – 480 p.
  Tome quatrième. – 463+16 p.
  Bán Imre Paris 1929
 143. Monnaies et médailles / Fr[ançois] Lenormant. – Paris : A. Quantin, 

[1883]. – 328 p. ; 21 cm n.a. H/1/8 
 144. Monsieur et Madame Moloch / Marcel Prévost ; ill. Georges Scott. – 

Paris : Arthème Fayard, Éd., [192?]. – 126 p. : ill. ; 24 cm * K7/2 K/
V/4-3

  Bán Imre 1925 IX. 16.
 145. La mosaïque / Gerspach. – Paris : A. Quantin, Imprimeur-éditeur, é.n. 

– 208 p. ; 22 cm n.a. K/V/4-3
 146. Notre Coeur : roman / Guy de Maupassant. – Paris : Ernest Flam-

marion, Éd., [192?]. – 70 p. ; 25 cm. – (Select – Collection) * K10/5 
K/V/4-3

  Bán Imre Bpest 1925. X. 6.
147/1-2 Notre-Dame de Paris : 1482 / Victor Hugo. – Paris : Nelson, Éd., 

[192?]. – 2 db ; 17 cm * j K/V/2-1
  Tome premier. – 380 p. 
  Tome deuxième. – 384 p. benne a Pesti Hírlap cikke 1944. febr. 16. 

A Notre Dame-i toronyőr címmel.
  Bán Imre Bpest 1925. XI. 5.
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148/1 Odes et Ballades / Victor Hugo. – Paris : Arthème Fayard Éd., é.n.. – 
95 p. ; 16 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 40.) K/V/3-1

  Bán Imre Paris, 1929
148/2 Odes et Ballades / Victor Hugo. – Paris : Arthème Fayard Éd., é.n. – 

95 p. ; 16 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 41.) K/V/3-1
  Bán Imre Paris, 1929
148/3 Odes et Ballades / Victor Hugo. – Paris : Arthème Fayard Éd., é.n. – 

95 p. ; 16 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 42.) K/V/3-1
  Bán Imre Paris, 1929
 149. Oeuvres completes : les Chants de Maldoror / par Le Comte de 

Lautréamont. – Paris, 1963. – 448 p. , 17 cm K/V/2-3
 150. Oeuvres complètes de Francois Villon / des notes, la liste, la bibl. M. 

Louis Moland. – Paris : Librairie Garnier Frères, [192?] – 301 p. ; 19 
cm. –(Classiques Garnier)K/V/2-1

  Bán Imre Paris 1928
151/1-6 Oeuvres complètes en six volumes / Molière – Paris : Nelson, Éd., 

[192?]. – 6 db : ill. ; 17 cm * K/V/2-1
  Tome premier. – 501+11 p.
  Tome deuxième. – 528+14 p.
  Tome troisième. – 474p.
  Tome quatrième. – 497+14 p.
  Tome cinquième. – 444 p.
  Tome sixième. – 475 p.
  Bán Imre 1925. IX. 14.
 152. Oeuvres complètes de Ronsard : texte de 1578  : Tome cinquième : Les 

élégies, éclogues et mascarades / par Hugues Vaganay ; introd. Pierre 
de Nolhac. – Paris : Librairie Garnier Frères, 1923. – 418 p. ; 19 cm j 
K/V/3-1

  Bán Imre Paris 1929
153/1-3 Oeuvres complètes de Ronsard : texte de 1578 publié avec complé-

ments, tables et glossaire / par Hugues Vaganay. – Paris : Librairie 
Garnier Frères. – 3 db ; 19 cm K/V/2-2

  Tome quatrième – Les poèmes. – 1923. –503 p.
  Tome sixième. – Les hymnes, les discours et la Francaiade. – 1924. – 

560 p.
  Tome septième. – Oeuvres en prose appendices, index et glossaire. – 

1924. – 287 p.
  Bán Imre Eger 1933
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 154. Les Orientales / par Victor Hugo. – Paris : Charpentier, Libraire-Éd., 
1841. – 302 p. ; 17 cm E.lapon Wlád Sylvia ügyvéd pecsétje K/V/2-2

154-1 Les Orientales / Victor Hugo. – Paris : Arthème Fayard Éd., é.n. – 93 
p. ; 16 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 35.) K/V/3-1

  Bán Imre Paris, 1929
154-2 Les Orientales / Victor Hugo. – Paris : Arthème Fayard Éd., é.n. – 94 

p. ; 16 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 36.) K/V/3-1
  Bán Imre Paris, 1929
 155. Paradoxe sur le Comédien / [Denis]Diderot. – Paris : Arthème Fa-

yard, Éditeurs. – 64 p. ; 17 cm K/V/2-3
  Bán Imre 1929
 156. Paul et Virginie : suivi de La Chaumière indienne / Bernardin de Saint 

– Pierre. – Paris : Nelson – Éd., [192?] – 281 p. ; 17 cm * n.a. K/V/3-1
 157. Le petit Chose : roman / Alphonse Daudet. – Paris : Ernest Flam-

marion, Éd., [192?]. – 93 p. ; 25 cm * K8/2 K/V/4-3
  Bán Imre 1925. V. 16.
 158. Le Petit Parisien / R[ichard]. Kron. – Leipzig : J. Bielefelds Verlag, 

1930. – 223 p ; 17 cm * K/V/4-3
 159. Paul et Virgine : suivi de La Chaumière indienne / par Bernardin de 

Saint-Pierre.  – Paris : Nelson, Éd., é.n. – 281 p. ; 17 cm. – (Collection 
Nelson) * K/V/2

 160. Phèdre : tragédie / [Jean] Racine. – Paris : Librairie Larousse, é.n. – 86 
p. ; 18 cm. – (Classiques Larousse) n.a. K/V/4-3

 161. Physiologie du mariage : ou méditations de philosophie éclectique / 
H[onoré]de Balzac. – Paris : Calmann – Lévy, Éd., [192?]. – 430 p. ; 19 
cm. – (Oeuvres complètes de H. de Balzac) K/V/4-3

  Bán Imre Párizs, 1929
 162. Pierre et Thérèse / Marcel Prévost ; ill. Cousin. – Paris : Arthème Fa-

yard, Éd. [192?]. – 126 p. : ill. ; 24 cm * K7/4 K/V/4-3
  Bán Imre Bpest 1925. IX. 16.
 163. Poésies / Alfred de Vigny. – Paris : Nelson, Éditeurs, [192?]. – 373 p. ; 

17 cm K/V/2-2
  Bán Imre Paris 1928
 164. Poésies / Arthur Rimbaud. – séptième éd. – Paris : Mercure de France, 

1926. – 154 p. ; 18 cm * j K/V/4-3
  Henri Bán le 13 janvier 1927
 165. Poésies : I. / Victor Hugo ; magy. Heller Bernát. – Bp. : Lampel K., 

[192?]. – 111 p. ; 17 cm. – (Francia könyvtár ; 22.) K/V/4-3
  Bán Imre Eger 1923
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165-1/1-2 Poésies / Victor Hugo ; magy. Heller Bernát. – Bp. : Lampel R., 
[192?]. – 2 db ; 18 cm. – (Francia könyvtár ; 22.) K/V/4-2

  1. [köt.]. – 111 p.
  2. [köt.]. – 88 p.
166/1-2 Poésies d ’Horace. – Paris : Arthème Fayard, Éd., [192?]. – 2 db ; 17 

cm. – (Les Meilleurs Livres ; 84-85.) B/P/3/2
  [Tome] 1. – 96 p.
  [Tome] 2. – 94 p.
  Bán Imre Paris, 1929
 167. Les Précieuses ridicules : comédie / Molière. – Paris : Librairie La-

rousse, é.n. – 47 p. ; 18 cm. – (Classiques Larousse) n.a. K/V/4-3
 168. Première Neige : nouvelles choisies / [Guy de] Maupassant. – Bp. : 

Uránia K., [193?]. – 77 p. ; 18 cm. – (Collection d’auteurs français) tp. 
K/V/4-2

  Bán Imre 1937
 169. Princesse : conte bleu / G[eorges] de Peyrebrune. – Paris : L. Boulanger 

Éd., é.n. – 128 p. ; 14 cm K/V/2-2
 170. La princesse d’Erminge : roman / Marcel Prévost. – Paris : Ernest 

Flammarion, Éd., [192?]. – 78 p. ; 25 cm * K8/6 K/V/4-3
  Bán Imre Bp. 1925. V. 16.
 171. Princesse parisienne / Honoré de Balzac. – Bruxelles : Hauman et. 

Co., 1840. – 172 p. ; 15 cm E.lapon : Orczy Westphalen Wildburg 
könyvtárból, Anna  Westphalen pecsétjével B/P/1/2

 172. Les procédés de la Gravure / Alfred de Lostalot. – Paris : A. Quantin, 
é.n. – 257 p. : ill. ; 21 cm H/1/8

 173. Provinciales / Jean Giraudoux. – Paris : Bernard Grasset, Éd., é.n. 
1922. – 224 p. ; 19 cm  K/V/4-3

  Bán Imre Párizs, 1929
 174. Quand la terre trembla / Claude Anet. – Paris : Bernard Grasset, Éd., 

1923. – 334 p. ; 20 cm K/V/2-2
 175. Le Rêve : roman / Émile Zola. – Paris : Ernest Flammarion, Éd., 

[192?]. – 78 p. ; 25 cm * K8/3 K/V/4-3
  Bán Imre Bpest 1925. IX. 16.
 176. La révolte des anges / Anatole France. – Paris : Calmann – Lévy, Éd., 

[1914]. – 416 p. ; 19 cm * K/V/4-3
  Henri Bán 20 mars 1927
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 177. Rodolphe Apponyi / Journal du Comte. – Paris : Librairie Plon, 1926. 
– 348 p. ; 23 cm   H/2/7-2

 178. Le Roman de la Momie / Théophile Gautier. – Paris : Nelson, Éd.,
[192?]. – 281 p. ; 17 cm * K/V/2-2

  Bán Imre Paris 1929
 179. La rose de Sâron / Jérôme et Jean Tharaud. – Paris : Librairie Plon,

[1927]. – 288 p. ; 19 cm K/V/4-3
  Bán Imre Paris 1928
 180. La Rôtisserie de la reine pédauque / Anatole France. – Paris : Calmann 

– Lévy, Éd., 1925. – 382 p. ; 19 cm * K/V/4-3
  Henri Bán 20 mars 1927
 181. Le rouge et le noir : chronique du XIXe siècle / Stendhal. – Paris : 

Librairie Garnier Frères, [192?]. – 512 p. ; 19 cm * j K/V/4-3
  Henri Bán le 13 sept. 1926
 182. Salammbô / Gustave Flaubert. – Paris : Bibliothèque Charpentier, 

1926. – 374 p. ; 19 cm * j K/V/4-3
  Henri Bán le 23 juin. 1927
 183. Sapho : moeurs parisiennes : roman / Alphonse Daudet. – Paris : 

Ernest Flammarion, Éd., [192?]. – 78 p. ; 25 cm * K8/1 K/V/4-3
  Bán Imre Bpest 1925. IX. 16.
 184. Siècle de Louis XIV. / Voltaire ; magy. Chovancsák István. – Bp. : 

Wodianer K., 1900. – 118 p. ; 17 cm. – (Francia könyvtár ; 2.) K/V/  
2-3

 185. Spleen et idéal / Charles Baudelaire. – Bp. : Uránia Kiadás (Aczél Test-
vérek), [1937]. – 80 p. ; 19 cm. – (Collection d’auteurs français) tp.  
K/V/3-1

  Bán Imre 1937
 186. La symphonie pastorale / André Gide.  –Paris : Librairie Gallimard, 

[1925].  –145 p. ; 17 cm K/V/2-3
 187. Tartarin sur les Alpes / Alphonse Daudet ; ill. de G. Dutriac. – Paris : 

Calmann – Lévy, Éd., [192?]. – 103 p. : ill. ; 24 cm. – (Nouvelle 
Collection illustrée Calmann – Lévy) * K9/2 K/V/4-3

  Bán Imre Bpest 1925. X. 6.
 188. La tentation de Saint Antoine / Gustave Flaubert. – Paris : Ernest 

Flammarion, Éd., [192?.] – 70 p. ; 25 cm. – (Select – Collection)           
K/V/4-3

  Bán Imre Párizs, 1929
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189/1-2 Théâtre en deux volumes / [Jean] Racine ; introduction par Émile
Faguet. – édition lutetia. – Paris : Nelson, Éd., é.n. – 2 db : ill. ; 17 cm 
* K/V/2-1 K/V/2-1

  Tome premier. – 473 p. Bán Imre Budapest 1925. X. 19
  Tome deuxième. – 480 p.
 190. Thérèse Raquin : roman / Émile Zola. – Paris : Ernest Flammarion,

Éd., [192?]. – 91 p. ; 25 cm. – (Select – Collection) K/V/4-3
  Bán Imre Párizs, 1929
 191. Trilby : ou le lutin d’argil : légende de Soeur Béatrix / Charles Nodier. 

– Bp. : Uránia Kiadás (Aczél Testvérek), [1937]. – 79 p. ; 19 cm. – 
(Collection d’auteurs français) tp. K/V/3-1

  Bán Imre 1937
 192. Trois Contes / par Gustave Flaubert. – Paris : Nelson, Éd., é.n. – 279 p. ; 

17 cm. – (Collection Nelson) * K/V/2-2
 193. Un collégien de Paris en 1870 / par Henri Malin. – Leipzig : Velhagen 

& Klasing, 1916. – 126 p. ; 17 cm K/V/2-3
 194. Un hiver au midi de l’Europe / George Sand. – Bruxelles : Meline, 

Cans et Compagnie, 1841. – 157 p. ; 16 cm K/V/4-2
 195. Valentine / George Sand ; ill. Lobel – Riche. – Paris : Calmann – Lévy, 

Éd., [192?]. – 142 p. : ill. ; 24 cm. – (Nouvelle Collection illustrée 
Calmann – Lévy) * K9/3 K/V/4-3

  Bán Imre Bpest 1925. IX. 16.
 196. Vies des Dames Galantes / par le Seigneur de Brantôme. – nouvelle 

éd. – Paris : Garnier Frères, é.n. – 472 p. ; 18 cm K/V/2-2
 197. Villa Tranquille / André Theuriet ; ill. Maurice Toussaint. – Paris :

Calmann – Lévy, Éd., [192?]. – 120 p. : ill. ; 24 cm. – (Nouvelle 
Collection illustrée Calmann – Lévy) * K9/4 K/V64-3

  Bán Imre Bpest 1925. IX. 16.
 198. Voyages de Gulliver/[Jonathan] Swift. – Paris : Arthème Fayard, Éd.,

[192?]. – 94 p. ; 17 cm.–(Les Meilleurs Livres ; 141.)K/V/2-3
  Bán Imre Párizs 1929
198-1 Voyages de Gulliver / [Jonathan] Swift. – Paris : Arthème Fayard,

Éditeurs, [192?]. – 94 p. ; 17 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 141.) K/V/ 
2-3

  Bán Imre Párizs 1929 
 199. Les Yeux verts. Les Yeux bleus / Paul Hervieu ; ill. Maurice Lalau. – 

Paris : Arthème Fayard, Éd., [192?]. – 110 p. : ill. ; 24 cm * K7/5            
K/V/4-3
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 200. Yvette / Guy de Maupassant. – Paris : Ernest Flammarion, Éd., [192?]. 
– 70 p. ; 25 cm. – (Select – Collection) * K10/6 K/V/4-3

  Bán Imre Bpest 1925. X. 16.

  Francia irodalom, magyar nyelven

 201. Az apáca / Denis Diderot ; [ford. Máthé Klára].- Bp. : Szépirodalmi 
K., 1966. – 174 p. ; 18 cm K/JZS

 202. Az árnyak miséje = La Messe des Ombres / France Anatole ; [ford. 
Lehel István]. – Bp. : Lantos K., [1919]. – 29 p. ; 17 cm.  – (Kétnyelvű 
klasszikus könyvtár) K/V/4-3

 203. Bergeret úr Párisban / Anatole France ; ford. Révész Pál. – Bp. : Dick 
Manó K., [1920]. – 238 p. ; 19 cm hiányos, az első 14 oldal hiányzik 
K/V/2-3

 204. Bonnard Szilveszter vétke : regény / Anatole France ; [ford.Rónay 
György]. – Bp. : Szépirodalmi K., 1957. – 236 p. ; 15 cm. – (Olcsó 
könyvtár) K/V/4-2

 205. A botcsinálta doktor : vígjáték három felvonásban / Molière ; ford. 
Gabányi Árpád. – Bp. : Lampel K., [1926]. – 44 + IV p. ; 14 cm. K13/1 
K/V/3-1

  Bán Imre Eger 1925. VI. 19
 206. Bovaryné / [Gustave] Flaubert ; ford. Ambrus Zoltán. – negyedik ki-

adás. – Bp. : Révai K., 1924. – 425 p. ; 19 cm. – (Klasszikus regénytár) 
* K/V/3-2

  Bán Imre Budapest 1925 I. 14.
 207. Candide vagy az optimizmus. A vadember / Voltaire ; [ford., utószó 

Gyergyai Albert]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1956. – 240 p. ; 15 cm. – 
(Olcsó könyvtár) K/V/2-3

 208. Carmen / Prosper Mérimée ; ford. Sztrokay Kálmán. – Bp. : Athe-
naeum K., 1920. – 80 p. ; 18 cm * K/V/3-1

  Bán Imre 1920. IX. 7.
 209. Carmen és Colomba / Prosper Mérimée ; [ford Hajó Sándor]. – [Bp.] : 

Az Est Lapkiadó Rt. és a Pesti Napló Rt. K. , [1935]. – 326 p. ; 20 cm. 
– (Filléres klasszikus regények) K/P/2/4

210/1-2 César Birotteau nagysága és bukása : regény / Honoré de Balzac ; 
[ford. Lányi Viktor]. – Bp. : Szépirodalmi K., 1958. – 2 db ; 15 cm. – 
(Olcsó könyvtár) K/V/4-2
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  1. [köt.]. – 218 p.
  2. [köt]. – 215 p.
 211. Cinna vagy Augustus kegyelme / Corneille Péter ; ford. Pajor István. 

– Bp. : Franklin-Társulat K., 1887. – 92 p. ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) 
K/V/2-3

  Bán Imre 1925 
 212. Colas Breugnon : regény / Romain Rolland ; [ford. Jankovich Ferenc]. 

– Bp. : Szépirodalmi K., 1955. – 280 p. ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) K/
V/4-2

 213. Cyrano de Bergerac : romantikus dráma öt felvonásban / Edmond 
Rostand ; ford. Ábrányi Emil. – Bp. : Lampel K., 1920. – 190 p. ; 14 cm 
K15/1 K/V/2-3

  Bán Imre Eger 1925. VIII. 10.
213-1 Cyrano de Bergerac / Edmond Rostand ; ford. Ábrányi Emil ; ill. 

Csernus Tibor. – Bp. : Európa, 1963. – 226 p. : ill. ; 19 cm n.a. H/1/2
 214. Dandin György vagy a megcsúfolt férj : vígjáték három felvonásban / 

Molière ; ford. Hevesi Sándor. – Bp. : Lampel K., [1926]. – 58 p. ; 14 
cm. K13/3 K/V/3-1

  Bán Imre Eger 1925. VI. 15
 215. Az égő csipkebokor = Le buisson ardent / Rolland Romain ; ford. Ki-

rály György. – Bp. : Lantos K., 1921. – 47 p. ; 17 cm. – (Kétnyelvű 
klasszikus könyvtár ; 50.) K16/5 K/V/2-1

  Bán Imre, 1926
 216. Eugénie császárné vallomásai / Maurice Paléologue ; ford. Szini Gyu-

la. – [Bp.] : Genius K., [193?]. – 224 p. ; 19 cm * H/1/4-2
  Bán Imre 1932
 217. A fehér kövön / France Anatole ; ford. Czóbel Ernő. – [Bp] : Révai K., 

1912. – 298 p. ; 17 cm. – (Világkönyvtár) * j # K/V/2-2
 218. Ferragus : kisregény / Honoré de Balzac ; [ford. Lányi Viktor]. – Bp. : 

Szépirodalmi K., 1955. – 183 p. ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) K/V/4-2
 219. Germinal /[Emile] Zola ; ford. Adorján Sándor. – Bp. : Révai K., 1907. 

– 512 p. ; 19 cm. – (Klasszikus regénytár) * K/V/4-3
  Bán Imre Eger 1922
220/1-2 Gil Blas de Santillane története / Alain René Le Sage ;  ford. Kosáry 

János. – második kiadás. – Bp. : Athenaeum,  [1924]. – 2 db ; 19 cm. 
– (Híres könyvek ; 12-13.)



77

  1. köt. – 484 p.
  2. köt. – 473 p.
  Bán Imre Eger 1934
221/1-2 Gróf Monte Cristo : regény négy kötetben / Dumas Sándor ; ford. 

Harsányi Kálmán. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1911. – 2 db ; 23 cm * 
K/V/4-3

  1. kötet. – 272 p.
  2. kötet. – 260 p.
  Bán Imre Eger 1924
 222. Henriette : elbeszélés / François Copée ; ford. Bottlikné Tölgyessy 

Margit. – Bp. : Lampel Róbert, é.n. – 79 p., 14 cm K/V/2-3
 223. A hóhér = Le Bourreau / Balzac Honoré ; [ford. Siklóssy Pál]. – Bp. : 

Lantos K., 1919. – 31 p. ; 17 cm.  – (Kétnyelvű klasszikus könyvtár) 
K/V/4-3

224/1-2 Jean-Christophe : regény / Romain Rolland ; ford. Aranyossy Pál. 
– Bp. : Athenaeum, 1919. – 2 db ; 19 cm K/V/2-2

  2. [r.]. –  A virradat. – 151 p.
  4. [r.]. – A lázadás. – 365 p.
225/1-3 Jean Christophe Párisban / Romain Rolland ; ford. Róza Géza. – 

Bp. : Kultúra K., 1920. – 3 db ; 17 cm. – (A kultúra regénytára ; 30) * j 
K/V/ 2-2

  [1.r.]. – A piaci vásár. – 275 p.
  [2.r.]. – Antoinette. – 141 p.
  [3.r.]. – Egy párisi ház. – 213 p.
  Bán Imre 1926. VI. 21.
 226. A kaméliás hölgy / Alexandre Dumas Fils ; [ford.Hajó Sándor]. – 

[Bp.] : Az Est Lapkiadó Rt. és a Pesti Napló Rt. K., é.n. – 297 p. ; 20 cm 
* K/P/2/4

 227. A kényeskedők : vígjáték egy felvonásban / Molière ; ford., jegyz. He-
vesi Sándor. – Bp. : Lampel K., [1926]. – 46 p. ; 14 cm. – (Magyar 
könyvtár) *K13/2 K/V/3-1

  Bán Imre Eger 1925. VI. 19
228/1-2 Kilencvenhárom : regény / Victor Hugo ; [ford. Aranyossi Pál]. – 

Bp. : Szépirodalmi K., 1966. – 2 db ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) K/V/ 
4-2

  1. köt. – 309 p.
  2. köt. – 380 p.
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 229. Kinyilatkoztatás (L’annonce faite à Marie) : misztérium négy felvonás-
ban és egy előjátékban / Paul Claudel ; ford. Réti Irén és Színes Pál. – 
Békéscsaba : Tevan K., 1919. – 126 p. ; 19 cm. – (Tevan könyvtár) # 
K/V/4-3

 230. Egy kis kutya halálára = Sur la Mort d’un Petit Chien / Maeterlinck 
Maurice ; [ford. Lányi Sarolta]. – Bp. : Lantos K., 1920. – 29 p. ; 17 cm.  
– (Kétnyelvű klasszikus könyvtár) K/V/4-3

 231. A kis ólomkatona = Le Petit Soldat de Plomb / France Anatole ; [ford. 
Békés István]. – Bp. : Lantos K., 1920. – 31 p. ; 17 cm.  – (Kétnyelvű 
klasszikus könyvtár) K/V/4-3

 232. A korzikai = Le Corse : (Mateo Falcone) / Mérimée Prosper ; ford. 
Velledits Lajos. – Bp. : Lantos K., 1920. – 29 p. ; 17 cm. – ( Kétnyelvű 
klasszikus könyvtár ; 57.) * K16/1 K/V/2-1

  Bán Imre, 1926
 233. Költő a máglyán = Ariel ou la vie de Shelley / André Maurois ; ford. 

Szántó Rudolf. – [Bp.] : Pesti Napló K., [1935]. – 320 p. ; 18 cm. – (Pes-
ti Napló könyvek) * K/V/2-3

  Bán Imre 1935
 234. A különc : (A rebours) : regény / J.K. Huysmans ; ford. Kosztolányi 

Dezső. – Bp. : Kultúra K., 1921. – 196 p. : ill. ; ; 18 cm. – (A kultúra 
regénytára) * K/V/2-2

 235. Laura kisasszony : regény / Marcel Prévost ; ford. Aranyossy Pál. – 
Bp. : Athenaeum K., [1929]. – 175 p. ; 16 cm * K/V/2-3

 236. Liluli / Romain Rolland ; ford. Hugai Ferenc. – Gyöngyös : A Hugai-
Iskola K., 1927. – 145 p. ; 17 cm E.lapon : a fordító ajándéka K/V/  
3-2

 237. A macskák paradicsoma = Le Paradis des Chats / Zola Emil ; [ford. 
Komjáthy Aladár]. – Bp. : Lantos K., 1920. – 31 p. ; 17 cm.  – (Kétnyel-
vű klasszikus könyvtár) K/V/4-3

 238. Madame Bovary : vidéki erkölcsök / Gustave Flaubert ; [ford.Hajó 
Sándor]. – [Bp.] : Az Est Lapkiadó Rt. és a Pesti Napló Rt. K. , [1935]. 
– 384 p. ; 20 cm. – (Filléres klasszikus regények) * K/P/2/4

 239. Mai francia dekameron / ford., bev., életrajzok Gyergyai Albert. – 
[Bp.] : Nyugat K., [1935]. – 285 p. : ill. ; 21 cm K/V/3-2

 240. Marbod pokoljárása = La Descente de Marbod aux Enfers / France 
Anatole ; [ford.Király György]. – Bp. : Lantos K., [1919]. – 29 p. ; 17 
cm.  – (Kétnyelvű klasszikus könyvtár) K/V/4-3
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241/1-2 Mauprat / George Sand ; [ford. Szávai Sándor]. – Bp. : Szépirodalmi 
K., 1959. – 2 db ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) K/V/2-3

  1. [r.]. – 223 p.
  2. [r.]. – 238 p.
 242. A múmia lába = Le pied de momie / Gautier Théophile ; ford. Zolnai

Béla. – Bp. : Lantos K., 1920. – 32 p. ; 18 cm. – (Kétnyelvű klasszikus 
könyvtár) # K/V/3-1

 243. A nagy testamentum = Le grand testament / Francois Villon ; ford., 
bev., jegyz. Vas István. – Bp. : Magvető K., 1957. – 282 p. : ill. ; 20 cm 
K/V/2-3

 244. A négyek regénye / Paul Bourget et al. ; ford. Kállay Miklós et al. –  
[Bp.] : Genius K., [1923]. – 269 p. ;  20 cm. – (A regényírás művészei ; 
43.) K/V/2-3

245/1-4 A nyomorultak / Hugo Victor ; ford. Salgó Ernő. – Bp. : Népszava 
könyvkereskedés, 1909. – 4 db ; 20 cm * j K/P/2/4

  1. köt. – 540 p.
  2. köt. – 371 p.
  3. köt. – 432 p.
  4. köt. – 435 p.
  Bán Imre Eger 1921
 246. Ott lenn : (Là-bas) : regény / J[oris] [Karl] Huysmans ; ford. Kállay 

Miklós. – harmadik, átdolg., jav. kiad. – Bp. : Kultúra K., 1922. – 336 
p. ; 18 cm. – (A kultúra regénytára) * K/V/2-2

  Bán Imre 1926. VI. 21.
 247. Palliano hercegnő = La duchesse de Palliano / Stendhal ; ford. Cz. 

Toperczer Valéria. – Bp. : Lantos K., 1920. – 29 p. ; 17 cm. – (Kétnyel-
vű klasszikus könyvtár ; 57.) K16/4 K/V/2-1

  Bán Imre, 1926
 248. Párbaj = Un duel / [Guy de] Maupassant ; [ford. Kereszti István]. – 

Bp. : Lantos K., 1921. – 31 p. ; 17 cm.  – (Kétnyelvű klasszikus könyv-
tár) K/V/4-3

249/1-3 A párizsi Notre-Dame / Victor Hugo ; [ford. Vázsonyi Endre]. – 
Bp. : Szépirodalmi K., 1957. – 3 db ;  16 cm. – (Olcsó könyvtár) K/V/ 
2-3

  1. [r.]. – 282 p.
  2. [r.]. – 255 p.
  3. [r.]. – 231 p.
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250/1-3 A pármai kolostor : regény / Stendhal ; [ford. Illés Endre]. – Bp. : 
Szépirodalmi K., 1959. – 3 db ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) K/V/4-2

  1. [köt.]. – 212 p.
  2. [köt.]. – 229 p.
  3. [köt.]. – 223 p.
 251. Pártütő angyalok : regény / Anatole France ; ford. Kunfi Zsigmond. –

Bp. : Népszava-Könyvkereskedés K., 1919. – 48 p. ; 20 cm hiányos n.a.  
K/V/4-2

 252. Phédra : szomorújáték öt felvonásban / Jean Racine ; ford. Ábrányi 
Emil. – Bp. : Lampel K., é.n. – 64 p. ; 14 cm. K13/4 K/V/2-2

  Bán Imre Eger 1925. VI. 15.
 253. A pingvinek szigete : – 1908 – / Anatole France ; ford. Bölöni György. 

– Bp. : Athenaeum K..,  1912.  –320 p. ; 17 cm j K/V/3-2
253-1 A pingvinek szigete / Anatole France ; [ford. Bölöni György]. – Bp. : 

Európa K.,  1962. – 318 p. ; 21 cm K/V/2-3
 254. Sarrasine / Honoré de Balzac. – Bp. : Tolnai Világlapja K., é.n. – 127 p-

p. ; 12 cm. – (Tolnai regénytára) K/V/3-2
 255. A spanyol grand = Le Grand d’Espagne / Balzac Honoré ; [ford. 

Toprerczer Valéria]. – Bp. : Lantos K., 1925. – 29 p. ; 17 cm.  – (Kéty-
nyelvű klasszikus könyvtár) K/V/4-3

 256. A szamárbőr / Honoré de Balzac ; [ford.Harsányi Kálmán]. – [Bp.] : 
Az Est Lapkiadó Rt. és a Pesti Napló Rt. K. , [1934]. – 323 p. ; 20 cm. 
– (Filléres klasszikus regények) * K/P/2/4

  Bán Imre 1934
 257. Szent Antal megkísértése / Gustave Flaubert ; ford. Kállay Miklós. – 

Bp. : Genius K, 1923. – 185 p. ; 20 cm. – (Nagy írók, nagy írások ; 
második sorozat 7.) * Benne pecsét : 1274 számú példány (az 1500-
ból) K/V/2-3

  Bán Imre 1928
257-1 Szent Antal megkísértése / Gustave Flaubert ; ford. Kállay Miklós. – 

[Bp.] : Genius K., [1923]. – 185 p. ; 20 cm. – (Nagy írók, nagy írások ; 
második sorozat 7.) * K/V/2

 258. Szerelem játéka / [Pierre de] Marivaux ; ford. Radó Antal. – Bp. : 
Lampel K, [1916]. – 78 p. ; 14 cm K13/5 K/V/2-2

  Bán Imre Eger 1925. VI. 15. 
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 259. A szirén = La Sirène / Lemaitre Jules ; [ford.Velledits Lajos]. – Bp. : 
Lantos K., 1919. – 29 p. ; 17 cm.  – (Kétnyelvű klasszikus könyvtár) 
K/V/4-3

 260. A tanítvány / [Paul] Bourget ; ford. Zolnai Béla. – Bp. : Révai K., 1919. 
– 266 p. ; 20 cm. –  (Klasszikus regénytár) * K/V/2-2

  Bán Imre Budapest 1927. II. 4.
 261. Thaïs / Anatole France ; ford. Aranyossy Pál. – Bp. : Athenaeum K,

é.n. – 190 p. ; 15 cm * # K/V/2-3
 262. Tizian fia / Alfred de Musset ; ford. Marquis Géza. – Bp. : Lampel K.,

[1900]. – 64 p. ; 16 cm. – (Magyar könyvtár ; 91.) # K/V/2-3
 263. A tudós nők : verses vígjáték öt felvonásban / Molière ; ford. Gábor 

Andor. – Bp. : Lampel K., [1907]. – 82 p. ; 14 cm. – (Magyar könyvtár ; 
472–473.) K13/6 K/V/2-2

  Bán Imre Eger 1925. VI. 19. 
 264. Tűz : regény/ Henri Barbusse ; ford. Lendvai István. – negyedik ki-

adás. – Bp. : Kultúra K, 1920. – 318 p. ; 18 cm * K/V/4-3
  Bán Imre 1927
 265. Utazás a Föld körül : nyolczvan nap alatt / Verne Gyula ; átdolg. Szász 

Károly. – Bp. : Franklin-Társulat. K., [1898]. – 323 p. : ill. ; 21 cm * K/
V/2-3

  Bán Imre Eger 1918
 266. Vérbosszú = Une Vendetta / [Guy de] Maupassant ; [ford. Rozványi 

Vilmos]. – Bp. : Lantos K., 1920. – 31 p. ; 17 cm.  – (Kétnyelvű klasszi-
kus könyvtár) K/V/4-3

 267. Victor Hugo versei / [ford. Gáspár Endre et al]. – Bp. : Európa K., 
1975. – 394 p. ; 18 cm. – (Lyra Mundi) K/V/2-2

 268. A vidéki orvos / Honoré de Balzac ; [ford. Nagy Géza]. – Bp. : Európa 
K., 1960. – 265 p. ; 21 cm K/V/1-3

  d. : Bán Imre professzor úrnak ajánlom e fordítást elnéző jóindula-
tába Nagy Géza 1960. október

269/1-2 Vörös és fekete : krónika 1830-ból  / Stendhal ; [ford. Illés Endre]. 
– Bp. : Szépirodalmi K., 1956. – 2 db ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) K/V/ 
4-2

  1. [köt.]. – 322 p.
  2. [köt.]. – 292 p.
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 270. A vörös liliom / Anatole France ; [ford. Lányi Viktor]. – [Bp.] : Az Est 
Lapkiadó Rt. és a Pesti Napló Rt. K. , [1935]. – 360 p. ; 20 cm. – (Fillé-
res klasszikus regények) * K/P/2/4

 271. Zadig és a babiloni királyleány / Voltaire ; ford. Pongrácz Árpád. – 
Bp. : Világirodalom Kiadása, 1920. – 249 p. : ill. ; 17 cm * K/V/2-2

  Görög irodalom, görög nyelven

 272. Antigoné / Sophokles ; [újgörögre ford. ] K. Hrestomanos. – En 
Atenais : E.O.Georgios Feei, 1912. – 68 p. ; 22 cm. – (Bibliotheki Feei) 
B/P/3/2

  Bán Imre Paris, 1928
 273. Odysseia / Homeros ; előszó, bev. Csengeri János. – második kiadás. 

– [Kolozsvár], [1896]. – 252 p. ; 21 cm j * # Hiányzó címlap B/P/3/2

  Görög irodalom, magyar nyelven

 274. Ajas: szomorujáték / Sophokles ; ford. Csiky Gergely. – Bp. : Franklin-
Társulat K., 1902. – 63 p ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) * K11/2 Címla-
pon pecsét: Bán Imre könyvtárából 64 szám K/V/3-1

 275. Anabaszisz : tízezrek hadjáratának története / Xenophón ; [ford. Fein 
Judit] ; [utószó Szepessy Tibor]. – Bp. : Európa K., 1968. – 325 p. ; 20 
cm H/1/4

 276. Anthia és Habrokomész / Xenophón ; ford. Kárpáty Csilla. – [Bp.] : 
Magyar Helikon, 1975. –108 p. ; 19 cm. – (Az ókori irodalom kis-
könyvtára) H/1/5

 277. A fenségről : görögül és magyarul / Pseudo-Longinos ; ford., bev., 
jegyz. Nagy Ferenc. – Bp. : Akadémiai K., 1965. – 130 p. ; 21 cm. – 
(Görög és latin írók ; 10.) j H/2/7

 278. A görög–perzsa háború : részletek / Hérodotosz ; [ford. Terényi Ist-
ván]. – Bp. : Gondolat, 1967. – 491 p. ; 25 cm H/2/2

 279. Görög versek / ford. Devecseri Gábor, Trencsényi-Waldapfel Imre. – 
Bp. : Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Intézet, é.n. – 226 p. ; 15 
cm. – (Új könyvtár ; 6.) j B/P/3/2

 280. Híres rómaiak / Plutarkhosz ; [ford., átdolg. F. Kemény Márta]. – Bp. : 
Móra K., 1967. – 415 p. ; 21 cm H/1/4
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 281. Íliász / Homérosz ; [ford Devecseri Gábor]. – Bp. : Szépirodalmi, 
1965. – 2 db ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/1/2

  1. köt. – 358 p.
  2. köt. – 345 p.
281-1 Homeros Íliasa : a Magyar Királyi Vallás-és Közoktatási Miniszter úr 

megbízásából bő szemelvényekben / ford., bev., jegyz. Csengery János. 
– negyedik kiadás. – Bp. : Athenaeum K., 1912. – 211 p. : ill. ; 22 cm * 
B/P/3/2

  Bán Imre Eger 1919
 282. Istenek születése / Hésiodos ; ford., magy. Trencsényi-Waldapfel Imre. 

– Bp. : Akadémiai K., 1967. – 42 p. ; 25 cm. – (Az Ókortudományi 
társaság kiadványai ; 6.) H/2/2

 283. Munkák és napok : görögül és magyarul / Hésiodos ; ford. , bev., 
jegyz., kísérő tanulmányok Trencsényi-Waldapfel Imre. – Bp. : Aka-
démiai K., 1955. – 225 p. ; 21 cm H/2/7

 284. Nikomakhoszi ethika / Arisztotelész ; [ford. Szabó Miklós]. – [Bp.] : 
Magyar Helikon, 1971. – 350 p. ; 19 cm B/P/3/2

285/1-2 Odüsszeia / Homérosz ; [ford. Devecseri Gábor]. – Bp. : Szépiro-
dalmi K., 1963. – 2 db ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/1/2

  1. köt. – 219 p.
  2. köt. – 201 p.
285-1 Odysseia / Homeros ; ford, bev., jegyz.. Kemenes József. – Bp. : 

Lampel K., é.n. – 391 p. ; 14 cm * Címlapon pecsét: Bán Imre könyv-
tárából 54 szám K/V/3-1

285-2 Homeros Odysseiája / ford. Télfy Iván. – ötödik kiad. – Bp. : Lampel 
R., [188?]. – 69 p. ; 17 cm. – (Ó-kori klasszikusok ; 1. füzet) B/P/3/2

285-2/2 Homeros Odysseája / ford. Télfy Iván. – ötödik kiad. – Bp. : Lampel 
R., [188?]. – p. 265-360 ; 17 cm. – (Ó-kori klasszikusok ; 4. füzet) B/
P/3/2

285-2/3 Homeros Odysseája / ford. Télfy Iván. – ötödik kiad. – Bp. : Lampel 
R., [188?]. –  p. 361-456 ; 17 cm. – (Ó-kori klasszikusok ; 5. füzet) B/
P/3/2

 286. Pásztori múzsa / [ford., utószó, jegyz. Kerényi Grácia] ; [ill. Varga 
Győző]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1961. – 237 p. : ill. ; 21 cm H/2/7

 287. Philoktetes / Sophokles ; ford., bev., jegyz. Csiky Gergely. –Bp. : Frank-
lin-Társulat K., 1903. – 84 p. ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) K11/3 Cím-
lapon pecsét: Bán Imre könyvtárából 65 szám K/V/3-1
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  Görög irodalom, német nyelven

 288. Götter, Tote und hetaren : heitere Gesprache / Lukian ; Jürgen Werner. 
– Leipzig : Philipp Reclam Jun., [1911]. – 215 p. ; 16 cm K/V/2-3

  Indiai irodalom, magyar nyelven

 289. Volt egyszer egy király / Rabindranath Tagore ; ford. Wildner Ödön. 
– Bp. : Athenaeum K., 1920. – 88 p. : 19 cm K/P/2/6

  Bán Imre 1926. IX. 17.

  Latin nyelvű irodalom

 290. Borsias (Fragmenta). Bucolicon liber / Titus Vespasianus Strozza. – 
Lipsiae : B.G. Teubner, 1933. – 26 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum 
medii recentisque aevorum ) n.a. K/P/3/7-2

 291. Carmina / Bartholomaeus Fontius. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1932. – 
34 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisgue aevorum ) 
n.a. K/P/3/7

 292. Carmina / Galeottus Martius. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyom-
da, 1932. – 27 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque 
aevorum ) n.a. K/P/3/7

 293. Carmina / Nicolaus Istvanffy. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1935. – 64 p. ;
25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevorum ) K/P/
3/7

 294. Carmina / Nicolaus Olahus. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1934. – 2 p. ; 25 
cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevorum ) K/P/3/ 
7-2

 295. Chronica de Gestis Hungarorum . Chronicon pictum vindobonense / 
edidit Ladislaus Juhász. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 
1931. – 12 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque 
aevorum) K/P/3/7

 296. Compendium in vitam Cosmi Medicis ad Laurentium Medicem / 
Amerigus Corsinus. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1934. – 34 p. ; 25 cm. – 
(Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevorum)  n.a. K/P/3/7

 297. Disputatio / Iohannes Rabensteinensis. – Bp. : Királyi Magyar Egyete-
mi Nyomda, 1942. – 36 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii 
recentisque aevorum) n.a. K/P/3/7
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 298. De egregie sapienter iocose dictis ad factis regis Marthiae : ad ducem 
Iohannem eius filium liber / Galeottus Martius Narniensis. – Lipsiae :
B.G. Teubner, 1934. – 47 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii 
recentisque aevorum) K/P/3/7

 299. Elegiarum libri III. ad Laurentium Medicen / Naldus de Naldis 
Florentinus. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1934. – 108p. ; 25 cm. – 
(Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevorum) n.a. K/P/3/7-2

 300. Epigrammaton liber / Naldus de Naldis Florentinus. – Bp. : Egyetemi 
Nyomda, 1943. – 72 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii re-
centisgue aevorum) n.a. K/P/3/7-2

 301. Epistolae / Galeottus Martius Narniensis. – Bp. : Királyi Magyar Egye-
temi Nyomda, 1930. – 11 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii 
recentisque aevorum) K/P/3/7

 302. Epistolae : accedunt epistolae ad Bohuslaum scriptae / Bohuslaus 
Hassensteinius Baro a Lobkowicz. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda, 1946. – 180 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii 
recentisque aevorum)  n.a. K/P/3/7

 303. Epistolarum Libri III. / Bartholomaeus Fontius. –Bp. : Királyi Magyar 
Egyetemi Nyomda, 1931. – 80 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum 
medii recentisque aevorum)  n.a. K/P/3/7

 304. Epithalamium : in nuptias Vladislai Pannoniarum ac boemiae regis et 
annae candalliae reginae / Mattheus Andronicus Tragurinus. – Lip-
siae : B.G. Teubner, 1933. – 18 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum 
medii recentisque aevorum)  n.a. K/P/3/7

 305. Expeditions Solymani in Moldaviam et Transsylvaniam libri duo. DE 
situ Transsylvaniae, Moldaviae et Transalpinae liber tertius / Antonius 
Wrancius Sibenicensis Dalmata. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda, 1944. – 62 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii 
recentisque aevorum) n.a. K/P/3/7

 306. Gesta Hungarorum / P. Magister. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda, 1932.–100, [1] p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii 
recentisque aevorum)  n.a. K/P/3/7

 307. Historia Bononiensis / Thomas Seneca. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1932.
– 68 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevo-
rum) n.a. K/P/3/7

 308. Hungaria – Athila / Nicolaus Olahus. – Bp. : Egyetemi Nyomda,  1938. 
– 108 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevo-
rum) n.a. K/P/3/7-2
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 309. Invectivae in Franciscum Philelphum / Galeottus Martius. – Lipsiae : 
B.G. Teubner, 1932. – 46 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii 
recentisque aevorum) K/P/3/7

 310. Ioannis Hunniadae res bellicae contra turcas : Carmen epicum / Elias 
Corvinus. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1938. – 36 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca 
Scriptorum medii recentisque aevorum) n.a. K/P/3/7-2

 311. De laudibus bellicis : Matthiae Corvini Hungariae regis / Alexander 
Cortesius. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1934. – 34 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca 
Scriptorum medii recentisgue aevorum) n.a. K/P/3/7

 312. Libri odarum quattuor. Liber Epodon. Carmen saeculare / Conradus 
Celtis Protucius. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1937. –137 p. ; 25 cm. – 
(Bibliotheca Scriptorum medii recentisgue aevorum) n.a. K/P/3/7

 313. Ludi Scaenici (Ludus Dianae – Rhapsodia) / Conradus Celtis 
Protucius. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1945. – 32 p. ; 25 
cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevorum) n.a. K/P/
3/7

 314. Monumenta latina litteraturam Hungaricam illustrantia / edidit 
Ladislaus Juhász. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1931. – 15 
p. ; 25 cm K/P/3/7

315. Obscurus emberek levelei : epistolae obscurorum virorum / ford. 
Barcza József. – Kisujszállás : Szekeres-féle Könyvnyomda, 1914. – 311 
p. ; 21 cm C.lapon Csobán Endre possessori bejegyz. K/V/3-2

 316. Opera : Carmina et opusculum de laudibus et vituperio vini et aquae 
/ Valentinus Cybeleius Varasdiensis. – Bp. : Egyetemi Nyomda, 1939. 
– 60 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevorum) 
n.a. K/P/3/7-2

 317. Opera quae supersunt / Bartholomeus Frankfordinus Pannonius. – 
Bp. : Egyetemi Nyomda,  1943. – 28 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca 
Scriptorum medii recentisque aevorum) n.a. K/P/3/7-2

 318. Oratio / Conradus Celtis Protucius. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1932. –
20 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevorum) 
n.a. K/P/3/7

 319. Oratio : de divo leopoldo III. Austriae marchione in universitate vindo-
bonensi habita / Thomas Stretzinger. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1934.
– 16 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevorum) 
n.a. K/P/3/7-2
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 320. Quattuor libri amorum. Germania generalis / Conradus Celtis Pro-
tucius. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1934. – 127 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca 
Scriptorum medii recentisque aevorum) n.a. K/P/3/7

 321. Panegyricon : ad Ferdinandum regem et Isabellam reginam Hispa-
niarum de saracenae Baetidos gloriosa expugnatione / Ugolinus 
Verinus. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1938. – 40 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca 
Scriptorum medii recentisque aevorum) n.a. K/P/3/7-2

 322. Reliquiae / Nicolaus Barius et al. – Lipsiae : B.G. Teubner, 1932. – 
24 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevorum) 
n.a. K/P/3/7

323/1-3 Rerum Ungaricarum decades / Antonius de Bonfinis. – 3 db ; 25
cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii recentisque aevorum) K/P/3/7

  Tom 2. – Lipsiae : B.G. Teubner., 1936. – 268 p.
  Tom 3. – Lipsiae : B.G. Teubner., 1936. – 268 p. 
  Tom 4. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1941. – 300 p.
 324. Roas rosensis / Iacobus Canter Frisius. – Bp. : Királyi Magyar Egyete-

mi Nyomda, 1938. – 36 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii 
recentisque aevorum) n.a. K/P/3/7

 325. Scripta Moralia. Oratio ad Argentinenses. Memoria Alexandri de 
Imola / Bohuslaus Hassensteinius, Baro a Lobkowicz. – Lipsiae : B.G. 
Teubner, 1937. – 44 p. ; 25 cm. – (Bibliotheca Scriptorum medii 
recentisque aevorum) n.a. K/P/3/7

  Magyar irodalom, magyar nyelven
  
 326. Abafi / Jósika Miklós ; bev. Nagy Sándor. – Bp. : Aczél Testvérek (Urá-

nia Könyvkiadó), 1933. – 216 p. ; 20 cm H/1/7
  Bán Imre 1934
 327. Ábécé / Kosztolányi Dezső. – harmadik kiad. – [Bp.] : Gondolat K., 

1957. – 210 p. ; 21 cm K/P/1/4-2
 328. Ábel Amerikában / Tamási Áron. – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves  

Céh, [1934]. – 256 p. : ill. ; 20 cm * n.a. H/1/5
 329. Ábel az országban : regény / Tamási Áron. – Kolozsvár : Erdélyi 

Szépmíves  Céh, [1934]. – 210 p. ; 20 cm * n.a. H/1/5
 330. Ábel a rengetegben : regény / Tamási Áron. – Kolozsvár : Erdélyi 

Szépmíves  Céh, [1934]. – 207 p. : ill. ; 20 cm * n.a. H/1/5
 331. Ábel és Eszter : regény / Gárdonyi Géza. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 

1964. – 182 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/5-2
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 332. Adriai tengernek syrenaia / gróf  Zrini Miklós ; utószó Kovács Sándor 
Iván. – hasonmás kiad. – Bp. : Magyar Helikon, 1980. – számozatlan ; 
20 cm K/P/3/5

  d. : Bán Imrének tanítványi tisztelettel és szeretettel, mindenkori se-
gítségéért hálás köszönettel Kovács Sándor Iván Bp. 1981. júl. 29. 

333/1-2 Ady Endre összes versei / [szerk. Bóka László et al.]. – [Bp.] : Szép-
irodalmi K., 1962. – 2 db. ; 20 cm K/P/1/5

  1. köt. – 766 p.
  2. köt. – 815 p.
333-1 Ady Endre összes versei / [sajtó alá rend. Láng József és Schweitzer 

Pál]. – Bp. : Szépirodalmi K., [1977]. – 1019 p. ; 23 cm K/P/1/4
 334. Ady Endre válogatott versei / vál. Dóczy Jenő ; ill. Jaschik Álmos. – 

Bp. : Pallas K., 1921. – 234 p. ; 24 cm * j K/P/2/5
  Bán Imre, Budapest 1922
 335. Aeneis / Huszti Péter. – hasonmás kiad. – Bp. : Népművelési Propa-

ganda Iroda, é.n. – 132+73 p. ; 19 cm Huszti Péter históriás énekének 
1582-ben, Bártfán, David Guttgesel által nyomtatott kiadása alapján 
B/4

 336. Ahol a pénz nem isten : regény / Jókai Mór. – [Bp.] : Révai K., [1943]. 
– 157 p. ; 21 cm. – (Regénykönyvtár ; 1.) H/2/7

  Bán Imre 1943
 337. Akli Miklós Cs. K. mulattató története / [Mikszáth Kálmán]. – [Bp.] : 

Révai Testvérek, [1910]. – 228 p. ; 21 cm. – (Mikszáth Kálmán mun-
kái ; 3.) H/2/7

 338. Ál-Petőfi : regény / Krúdy Gyula. – [Bp.] : Athenaeum K., [194?]. – 96
p. ; 21 cm. – (Olcsó regény) H/2/7

  Bán Imre 1943
 339. Az alerion-madár vére : elbeszélések / Cholnoky Viktor. – Bp. : Frank-

lin-Társulat, 1912. – 241 p. ; 21 cm H/2/7-2
 340. Alföld / [szerk. Kiss Tamás]. – Bp. : Magvető K., 1967. – 250 p. ; 19 cm 

H/2/1
  d. : Bán Imre professzor úrnak tisztelettel Juhász Béla
 341. Álmok háza : regény / Heltai Jenő. – Bp. : Athenaeum, 1929. – 352 p. ; 

16 cm * H/2/3
 342. Az Alföld porában : Maghy Zoltán versei / [bev., vál., sajtó alá rend. 

Dankó Imre]. –Hajdúnánás, [1973]. – 96 p. : ill. ; 19 cm n.a. H/2/1
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 343. Alkonoosz kertje : humanista költőink Janus Pannoniustól Bocatius 
Jánosig / ford., utószó, jegyz. Tóth István. – Kolozsvár : Dacia, 1970. 
– 213 p. ; 17 cm K/P/3/6-2

  d. : Bán Imre professzor úrnak tisztelettel és köszönettel azért a segít-
ségért, amit jelentett számomra a korról írt könyve Tóth I. Pécs, 
1972. III. 29.

 344. Az amerikai Podocz és Kazimir kereszttyén vallásra való megtérése / 
Kazinczy Ferenc ; Bessenyei német eredetijével együtt kiadja, bev. 
Weber Arthur. – Bp. : MTA, 1914. – 58 p. ; 20 cm. – (Régi magyar 
könyvtár ; 34.) H/1/3

 345. Andor : regény / Molnár Ferenc. – második kiad. – Bp. : Athenaeum, 
1918. – 621 p. ; 21 cm H/1/7

  Bán Imre 1930
 346. Andor és András : Budapesti történet / Herczeg Ferenc. – Bp. : Singer 

és Wolfner K., 1911. – 205 p. ; 20 cm * H/1/7
  Bán Imre Eger 1924
 347. Anyám könnyű álmot ígér : naplójegyzetek / Sütő András ; [ill. Deák 

Ferenc]. – Bukarest : Kriterion K., 1971. – 244 p. : ill. ; 21 cm H/2/5
 348. Anyám meg a falum / Gyergyai Albert. – Bp. : Szépirodalmi K., 1972. 

– 310 p. ; 17 cm H/2/5
 349. Apai örökség / Reviczky Gyula ; rendezte, előszó Féja Géza. – [Bp.] : 

Nemzeti Könyvtár, 1944. – 64 p. ; 22 cm H/2/7
 350. Április : költemények / Gárdonyi Géza. – Bp. : Singer és Wolfner K., 

1902. – 152 p. ; 17 cm * H/1/7
  Bán Imre Eger 1922
 351. Az arany ember : regény / Jókai Mór ; [utószó Nagy Miklós] ; [ill. 

Zsoldos Vera]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., [1973]. – 636 p. : ill. ; 20 cm. 
– (Magyar elbeszélők) H/2/5

 352. [Arany János válogatott versei]. – Prochaska Károly könyvnyomdája, 
é.n. – 448, XV p. ; 20 cm Hiányzó címlap K/P/2/6-2

 353. Arany János elegyes költői darabjai / a szerző előszavával. – Pest : Ráth 
Mór, 1867. – 233 p. ; 15 cm * K/P/1/4

  Bán Imre, Miskolc 1924. február 27.
 354. Arany János leveleskönyve / vál., szerk., bev., mutatók Sáfrán Györgyi. 

– Bp. : Gondolat, 1982. – 700 p. ; 19 cm B/6
 355. Arany János összes balladái Zichy Mihály rajzaival. Bolond Istók / 

Beöthy Zsolt, Voinovich Géza. – [Bp.] : Magyar Könyvkiadók és 
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Könyvkereskedők Országos Egyesülete, 1932. – 190 p. : ill. ; 21 cm * j 
K/P/1/5

  Bán Imre 1932
356/1-5 Arany János összes munkái / bevezetésül Gyulai Pál emlékbeszéde ; 

Arany János önéletrajzi levele, későbbi előszava, Gyulai Pál nekrológ-
ja. – Bp. : Franklin-Társulat. – 5 db ; 30 cm * K/P/2/8

  1. [kötet]. – Kisebb költeményei. – 232 p. K6/1
  2. [kötet.]. – Elbeszélő költeményei. – 235 p. K6/2
  3.[kötet.]. – Elbeszélő költeményei, Shakespeare – fordításai. – 357 p.
  4.[kötet]. – Műfordításai, Aristophanes vígjátékai. – 356 p.
  5.[kötet]. – Prózai dolgozatai. – 382 p.
  Bán Imre, Eger 1927 
 357. Arany János válogatott művei : első kötet : Toldi. Toldi szerelme. Toldi 

estéje / [szerk.biz. Bóka László et al.]. – [Bp] : Szépirodalmi K., 1952. 
– 510 p. ; 21 cm. – (Magyar klasszikusok) K/P/1/5

  d. : Bán Imrének viszonzásul, szíves barátsággal Barta János
 358. Arany, tömjén, mirha : (Legendák, evangéliumi álmok) / Gárdonyi 

Géza. – Bp. : Németh József K., 1924. – 183 p. ; 20 cm * H/1/7
  Bán Imre Budapest 924. IX. 27.
 359. Aranykoporsó : regény két kötetben / Móra Ferenc. – Bp. : Révai K., 

1935. – 345 p. ; 19 cm j H/2/6
  Bán Imre 1935
 360. Arcok a magyar középkorból / Gyöngyösi Gergely ; [a szöveget gond., 

bev., jegyz. V. Kovács Sándor] ; [ford. Árva Vince, Csanád Béla, Cson-
ka Ferenc]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1983. – 381 p. : ill. ; 21 cm. – 
(Magyar ritkaságok) n.a. B/6

 361. Árgirus és Tündér Ilona : tündérmese / Gulyás József. – Sárospatak : 
Fischer Lajos K., 1912. – 29 p. ; 22 cm K/E/1-2

 362. Arianna : tizenhat elbeszélés / Herczeg Ferenc. – Bp. : Singer és 
Wolfner K., 1904. – 160 p. ; 20 cm. – (Herczeg Ferenc munkái) * H/ 
1/7

  Bán Imre Eger 1922
 363. Az áruló / Sánta Ferenc. – Bp. : Magvető K., 1966. – 163 p. ; 19 cm 

H/2/5
 364. Asztalom fiókjaiból : 1 / Tápai-Szabó László. – [Eger] : Szerző K.,

1934. – 80 p. ; 20 cm Benne : a Magyar Nemzet 1982. XII. 11.-i számá-
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ból Szántó Károly: A csillagos cikkek írója címmel cikk a szerzőről 
H/2/6

  Bán Imre Eger 1934
 365. Az átok / Tersánszky J[ózsi] Jenő. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [194?]. 

– 61 p. ; 21 cm H/2/7
  Bán Imre 1943
 366. Babits Mihály összegyűjtött versei / [fel. szerk. Szabó József]. – [Bp.] : 

Szépirodalmi K., 1963. – 613 p. ; 17 cm B/P/3/3
 367. Bacsányi János válogatott munkái / szerk., bev. Jancsó Elemér. – Buka-

rest : Állami Irodalmi és Művészeti K., [1953]. – 161 p. ; 18 cm. – (Ha-
ladó hagyományaink ; 13.) B/P/3/3

 368. Bajza József élete és művei / Farkas Zoltán. – Bp. : Franklin-Társulat, 
1912. – 167 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/1/2

 369. Bajza József költeményei / [szerk. Gulyás Pál]. – hatodik kiad. – Bp. : 
Franklin-Társulat, 1904. – 197 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/1/2

  Bán Imre 1935 
 370. Bajza József válogatott művei / [szerk.biz. Bóka László et al.]. – [Bp.] : 

Szépirodalmi K., 1959. – 526 p. ; 21 cm. – (Magyar klasszikusok) K/
P/1/5

 371. Balassa-kódex / bev., jegyz. Varjas Béla. – Bp. : MTA, 1944. – 196 [91] 
p ; 26 cm. K/P/2/8

 372. Balassi Bálint összes költeményei / sajtó alá rend. Kovách Aladár. – 
[Bp.] : Stádium Rt. K., [1942]. – 216 p. ; 20 cm B/3

  Bán Imre 1942 könyvnap
373/1-2 Balassi Bálint összes művei / összeáll. Eckhardt Sándor. – Bp. : Aka-

démiai K. – 2 db : ill., részben kotta ; 25 cm K/P/3/7
  1. [köt.]. – 1951. – 427, [3] p.
  d. : A szaktanári tanfolyam Dobó István szemináriuma szeretettel 

emlékszik meg Vezetőjéről! Eger 1951. aug. 4. Balázs Magdolna és 
még 24 aláírás

  2. [köt.]. – 1955. – 158, [4] p.
 374. Balassi Bálint összes versei és Szép magyar komédiája / [sajtó alá rend. 

Eckhardt Sándor] ; [utószó Klaniczay Tibor] ; [ill. Szász Endre]. – 
[Bp.] : Magyar Helikon K., 1961. – 253 p. ; 25 cm j K/P/3/7

374-1 Balassi Bálint összes versei és Szép magyar comoediája / [szerk., szöv. 
gond. Varjas Béla]. – Bp. : Szépirodalmi K., [1981]. – 375 p. ; 19 cm 
B/3
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 375. Balassi Bálint összes versei, Szép magyar comoediája és levelezése / 
[szerk., ford., jegyz. Eckhardt Sándor]. – második, bőv. kiad. – Bp. : 
Szépirodalmi K., 1968. – 399 p. ; 20 cm K/P/2/7

 376. Balladák könyve : élő hazai magyar népballadák / Kallós Zoltán gyűj-
tése ; Szabó T. Attila gondozásában. – Bukarest : Kriterion K., 1971. – 
678 p. : ill., részben kotta ; 23 cm K/P/1/4

 377. Bánk bán : dráma öt szakaszban / Katona József  ; [ill. Borsos Miklós]. 
– [Bp.] : Szépirodalmi K., 1963. – 294 p. : ill. ; 14 cm K/JZS

 378. Bánk bán / Katona József. Csongor és Tünde / Vörösmarty Mihály. Az 
ember tragédiája / Madách Imre. – [Bp]. : Magyar Könyvkiadók és 
Könyvkereskedők Országos Egyesülete, [1933]. – 283 p. ; 20 cm * j 
K/P/2/6

  Bán Imre 1933
 379. A bányász éneke: versek / Ölvedi László. – Berlin : Ludwig Vog-

genreiter Verlag Magyar Osztály, 1923. – 95 p. ; 19 cm K/P/1/5
  Bán Imre, 1928
 380. Batsányi János poétai munkái / Keresztury Dezső tanulm. – hasonmás 

kiad. – Bp. : Akadémiai K., 1980. – számozatlan ; 25 cm H/1/5
 381. Batsányi János válogatott művei / [szerk.biz. Bóka László et al.]. – 

[Bp.] : Szépirodalmi K., 1956. – 359 p. ; 21 cm. – (Magyar klassziku-
sok) K/P/1/5

 382. Békaegérhartz / Csokonai Vitéz Mihály ; [ill. ifj. Mata János]. – Debre-
cen : Déri Múzeum Barátainak Köre K., 1957. – 82 p.  : ill. ; 18 cm H/
2/7

 383. Bem apó : (életrajz-regény) / Hidvégi Jenő. – [Bp.] : Nemzeti Könyv-
tár, 1944. – 61 p. ; 21 cm H/2/7

  Bán Imre 1944
 384. Benjámin László válogatott versei . – Bp. : Magvető K., 1968. –262 p. ; 

19 cm j K/P/1/4
 385. Berzsenyi Dániel összes művei. – Bp. :Szépirodalmi K., 1968. – 643 p. ; 

19 cm K/JZS
 386. Berzsenyi Dániel versei : a költő életrajzával Toldy Ferenctől / [szerk. 

Gyulai Pál]. – hetedik kiad. – Bp. : Franklin-Társulat, [191?] – 268 p. ; 
16 cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/1/2

 387. Bessenyei György kisebb költeményei / Nyíregyházi Ágostai Hitvallá-
sú Evangélikus Kossuth Lajos Reálgimnázium Bessenyei György  Ön-
képzőköre. – Nyíregyháza : Jób Elek, 1931. – 94 p. ; 22 cm *Hankiss 
János K/P/1/6
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 387-1 Bessenyei György kisebb költeményei / [sajtó alá rend. Belohorszky 
Ferenc]. – Nyíregyháza : Jób Elek , 1931. – 94 p. ; 22 cm K/P/1/5

 388. Bessenyei György válogatott művei / [szerk.biz. Bóka László et al.]. – 
[Bp.] : Szépirodalmi K., 1953. – 465 p. ; 21 cm. – (Magyar klassziku-
sok) K/P/1/5

 389. Bessenyei György válogatott írásai  / [vál., utószó Vajthó László]. – 
[Bp.] : Magyar Helikon, 1961. – 261 p. ; 21 cm j K/P/1/5

390/1-3 Beszédek / Báró Eötvös József. – második kiad. – Bp. : Révai K., 
[1905]. – 3 db. ; 22 cm H/2/7-2

  1. köt. – Emlék-és ünnepi beszédek. – 313 p.
  2. köt. – Politikai beszédek : 1. – 302 p.
  3. köt. – Politikai beszédek : 2. – 408 p.
  Bán Imre 1939
 391. Beszélgetés a ferdetoronnyal / Móra Ferenc. – Bp. : Lantos Rt. K., 

1928. – 246 p. ; 19 cm * H/2/6
  Bán Imre 1932
 392. Bizánc : színmű három felvonásban / Herczeg Ferenc. – Bp. : Singer és 

Wolfner K., 1904. – 155 p. ; 19 cm. – (Herczeg Ferenc munkái) * H/ 
1/7

  Bán Imre Eger 1922
 393. A boglya-kemence mellől… : válogatás Móricz Pál rajzaiból, elbeszé-

léseiből / vál., sajtó alá rend., bev., jegyz. Dankó Imre. – Debrecen, 
1970. – 119 p. : ill. ; 20 cm n.a. H/2/6

 394. A boldog ember / Móricz Zsigmond. – Bp. : Szépirodalmi K., 1967. – 
360 p. ; 18 cm. – (Olcsó könyvtár) n.a. H/2/5

 395. Boldog Margit / Kodolányi János. – [Bp.] : Athenaeum, [1940]. – 362 
p. ; 21 cm * B/P/3/3

 396. Boldog Margit legendája / átírta, tájékoztató Baros Gyula. – Bp. : Ma-
gyar Irodalmi Társaság, 1927. – 186 p. ; 18 cm * K/P/3/8

  Bán Imre 1928
 397. Bori notesz / Radnóti Miklós ; [bev. Ortutay Gyula]. – hasonmás ki-

adás. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1978. – 31 p. ; 19 cm + mell. H/2/5
 398. Bölcső és bagoly : regényes életrajz / Tamási Áron. – Bp. : Szépiro-

dalmi K., 1966. – 247 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/7
 399. Császár és közlegény : prózai antológia (1554 – 1942) / [szerk.] Juhász 

Géza. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1944.] – 127 p. ; 22 cm H/2/7
  Bán Imre 1944
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400/1-2 A csehek Magyarországon : korrajz első Mátyás király idejéből / 
Báró Jósika Miklós. – [Bp.] : Az Est Lapkiadó Rt, é.n. – 2 db. ; 20 cm 
H/2/6

  1. köt. – 335 p.
  2. köt. – 424 p.
 401. A csend országa : finnországi élmények / Kodolányi János. – [Bp.] :

Nemzeti Könyvtár, [1943]. – 127 p. ; 22 cm H/2/7
  Bán Imre 1943
 402. Cserei : egy honvári herceg / megmagyarosította Dugonics András ; 

[utószó Kerényi Ferenc]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1975. – 175 p. ; 24 
cm Voltaire : Zadig c. keleti meséjének magyarosítása H/2/4

 403. Cseri Péter három elbeszélése / sajtó alá rend., bev. Benkő László. – 
[Bp.] : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, é.n. – 107 p. ; 17 cm. – (Ma-
gyar irodalmi ritkaságok ; 60.) B/P/1/2

404/1-2 Csodálatos élet : regény két kötetben / Szabó Dezső. – Bp. : Táltos 
K., 1921. – 2 db ; 21 cm * K5/1 – 2 H/1/5

  1. kötet. – 179 p.
  2. kötet. – 206 p.
  Bán Imre Budapest 924. IX. 27.
 405. Csodapók / Karinthy Frigyes. – második kiad. – Bp. : Magvető K., 

1957. – 391 p. ; 16 cm. – (Vidám könyvek) H/2/7
 406. Csokonai koszorúja : magyar költők versei Csokonairól / [vál., szerk. 

Bényei József]. – Debrecen : Hajdú-Bihar Megyei Tanács V.B. Műve-
lődésügyi Osztálya, [1973]. – 292 p. ; 19 cm K/P/2/7

 407. Csokonai Vitéz Mihály elegyes poétai munkái mellyeket mint 
debretzeni deák írt (1789 – 1795) / [szerk., jegyz. Juhász Géza]. – Deb-
retzenbenn : Az Alföldi Könyvnyomtató betűivel, 1955. – 314 p. ; 21 
cm tp. K/P/2/6

408/1-2 Csokonai Vitéz Mihály minden munkája / [összegyűjtötte, gond., 
jegyz. Vargha Balázs]. – Bp. : Szépirodalmi K., [1973]. – 2 db ; 18 cm 
K/P/2/7

  1. [köt.]. – 1156 p.
  2. [köt.]. – 1076 p.
409/1-2 Csokonai Vitéz Mihály összes versei / [szerk., előszó Vargha Ba-

lázs] ; [Hincz Gyula rajzaival]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1967. – 2 db ; 
21 cm K/P/2/6

  [1.köt.]. – 593 p.
  [2.köt.]. – 570 p.



95

 410. Csokonai Vitéz Mihály válogatott művei / sajtó alá rend., bev. Jancsó 
Elemér. – Bukarest : Állami Irodalmi és Művészeti K., [1958]. – 530 
p. ; 21 cm. – (Haladó hagyományaink) K/P/2/6

  d. : Bán Imrének a régi szeretettel Jancsó Elemér 1962. szept. 20. 
 411. Csoma Sándor naplója : poéma / Magyari Lajos ; utószó Kádár László. 

– Debrecen : Kádár László Kiadása, 1976. – 143 p. ; 24 cm H/1/8
  d. : Kádár László dedikációjával
 412. Csongor és Tünde : drámai költemény / Vörösmarty Mihály. – Bp. : 

Szépirodalmi K., 1963. – 195 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/7
 413. Czuczor Gergely válogatott művei / [vál., előszó, jegy. Hegedűs Géza]. 

– Bp. : Szépirodalmi, 1956. – 173 p. ; 19 cm K/P/3/5
 414. Deákos költők : első kötet  / kiadja Császár Elemér. – Bp. : Franklin-

Társulat, 1914. – 351 p. ; 23 cm. – (A Kisfaludy-Társaság Nemzeti 
Könyvtára ; XXIII. 1.) K/P/3/5-2

 415. A délibábok hőse és más költemémyek / Arany László. – Bp. : Frank-
lin-Társulat, 1899. – 333 p. ; 18 cm B/P/1/2

  Bán Imre 1941
 416. Dicsőítő ének a kegyes és nagyhatalmú Bethlen Gábor Isten kegyel-

méből Erdély fejedelme, Magyarország részeinek ura, a székelyek is-
pánja, az igaz hit védelmezője, a szerző kegyes ura és pártfogója kivá-
ló, hősi és minden csodálatra méltó dicsőségének tiszteletére alázatos 
lelke köteles hódolatának jeleként hősköltemény formájában szerezte 
Bojti Veres Gáspár magyar fi a pfalzi akadémián a széptudományok
tanulója / ford. Tóth Béla. –hasonmás kiad. – Heidelbergben : 
Albinianus betűivel, 1617. – 53 p. : ill. ; 21 cm H/1/8

 417. Dönk vitéz Rómában : történeti elbeszélés / Tarczai György. – [Bp.] : 
Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 64 p. ; 21 cm H/2/7

  Bán Imre 1944
 418. Dsida Jenő válogatott versei / [vál., szerk. Jékely Zoltán]. – [Bp.] : Koz-

mosz Könyvek, [1980]. – 266 p. ; 17 cm. – (A magyar irodalom 
gyöngyszemei) K/P/1/5

 419. Duse Eleonóra / Haraszti Gyula. – Bp. : Franklin-Társulat, 1905. – 50 
p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) K/V/3-1

 420. E. Kovács Gyula költeményei : a költő életrajzával / Ferenczi Zoltán ; 
kiadják leányai E. Kovács Ilona és Etelka. – Kolozsvár : Ajtay K. Al-
bert, 1900. – 191 p. ; 21 cm K/P/1/4-2
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 421. Ebéd a kastélyban / Illyés Gyula. – Bp. : Szépirodalmi K., 1966. – 185 
p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/7

 422. Az ébredés partjáig : versek / Stetka Éva. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 
1958. – 65 p. ; 16 cm n.a. H/1/4

  d. : a szerző dedikációjával, 1959. I. 26.
423/1-2 Egri csillagok : (Bornemissza Gergely élete) : regény öt részben / 

Gárdonyi Géza. – második kiadás. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1905. 
– 2 db ; 19 cm * H/1/7

  1. kötet. – 419 p.
  2. kötet. – 382 p.
  Bán Imre Eger 1922
 424. Egy lány története : elbeszélés / Herczeg Ferenc. – Bp. : Singer és 

Wolfner L., 1904. – 244 p. ; 20 cm. – (Herczeg Ferenc munkái) * n.a. 
H/1/7

 425. Egyedül : tanulmányok / Makkai Sándor. – Kolozsvár : Erdélyi 
Szépmíves  Céh, [1934]. – 256 p. ; 20 cm * n.a. H/1/5

 426. Egyenes úton : tanulmányok / Szabó Dezső. – Bp. : Táltos K., 1920. – 
148 p. ; 21 cm * H/1/5

  Bán Imre 1928
 427. Egyet lép az ősi város : versek Debrecenről / [vál., szerk. Bényei Jó-

zsef ; bev. Barta János ; ill. Józsa János]. – Debrecen : [Hajdú-Bihar 
megy[ei Tanács V.B. Művelődésügyi Osztálya], 1971. – 353 p. ; 19 cm 
n.a. H/2/1

 428. Együtt : debreceni és Hajdú-Bihar megyei fiatal alkotók antológiája /
[szerk. Fülöp László, Juhász Béla, Tóth Endre]. – Debrecen : [Hajdú-
Bihar Megyei Tanács V.B. Művelődésügyi Osztálya], 1971. – 237 p. : 
ill. ; 21 cm tp. H/2/1

 429. Az eladó birtok : regény / Mikszáth Kálmán. – [Bp.] : Révai K., [194?]. 
– 110 p. ; 21 cm. – (Regénykönyvtár ; 6.) H/2/7

  Bán Imre 1943
 430. Az élet fejedelme : regény / Makkai Sándor. – Kolozsvár : Erdélyi 

Szépmíves Céh, [1934]. – 328 p. ; 20 cm Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 
éves jubileumára kiadott díszkiadás n.a. H/1/7

 431. Az élet kapuja : elbeszélés / Herczeg Ferenc. – [Bp.] : Singer és Wolf-
ner K., [193?]. – 100 p. ; 19 cm * E.lapon : Gy. 1937.január 3-án 
(Könyvnap) H/1/8

  Bán Imre 1937
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 432. Életem nyitott könyve / Ady Endre ; fellapozta Kovalovszky Miklós. 
– Bp. : Gondolat, 1977. – 528 p. ; 24 cm K/P/2/5

 433. Életnagyságban / Tóth Endre. – Bp. : Magvető, 1982. – 134 p. ; 19 cm 
H/1/4

  d. : Dr. Bán Imrének, a régi magyar irodalom legkitünőbb kutatójá-
nak, akinek barátságával én is dicsekedhetem – sok szeretettel: Tóth 
Endre D. 1982. V. 16.

 434. Előjelek : válogatott és új versek / Niklai Ádám. – Bp. : Szépirodalmi 
K., 1984. – 133 p. ; 19 cm C.lapon a szerző halálának dátuma: 1985. V. 
30. H/1/3

  d. : a szerző dedikációjával Db., 84. jún. 5.
435/1-2 Az elsodort falu : regény két köteben / Szabó Dezső. – második ki-

adás. – Bp. : Táltos K., 1920. – 2 db. – 21 cm * # H/1/5
  1. kötet. – 280 p.
  2. kötet. – 279 p.
 436. Ember és szerep / Németh László. – Kecskemét : Tanu-Kiadás, 1934. 

– 163 p. ; 24 cm H/2/5
 437. Emlék : versek / Erdélyi József. – második kiad. – Bp. : Magyar Élet K., 

1943. – 512 p. ; 21 cm * K/P/1/7
  Bán Imre 1944
 438. Emlékezetre méltó dolgok 1718–1784 / Rettegi György ; bev., jegyz. 

Jakó Zsigmond. – Bukarest : Kriterion, 1970. – 559 p. ; 21 cm H/2/3
 439. Emléksorok. Napló 1848–49-ből / Jókai Mór. – Bp. : Magvető K., 

[1980]. – 267 p. ; 20 cm. – (Tények és tanúk) n.a. B/3
 440. Az én falum : egy tanító följegyzései / Gárdonyi Géza. – ötödik kiadás. 

– Bp. : „Magyar Jövő” K.,1923. – 168 p. ; 20 cm * j H/1/7
  Bán Imre Eger 1923. december 24.
 441. Énekes poézis : válogatás Pálóczi Horváth Ádám ó és új mintegy 

Ötödfélszáz énekek ki magam csinálmánya, ki másé című 1813. évi 
kéziratos dalgyűjteményéből / vál. Katona Tamás ;  utószó, jegyz. 
Küllös Imola ; zenei részt gond. Domokos Mária. – [Bp.] : Magyar He-
likon, 1979. – 460 p. : ill. ; 23 cm B/4

 442. Engedjétek hozzám jönni a szavakat : jegyzetek hómezőn és porban / 
Sütő András. – Bukarest : Kriterion K., 1977. – 174 p. ; 19 cm H/2/5

 443. Erdély / Móricz Zsigmond. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1970. – 1077 p. ; 
20 cm. – (Helikon klasszikusok) H/2/6
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 444. Erdély aranykora / Jókai Mór ; [utószó Hegedűs Géza]. – Bp. : Szép-
irodalmi K., [1989]. – 349 p. ; 18 cm. – (Olcsó könyvtár) n.a. H/2/5

 445. Erdély : kultúrtörténeti vázlat / Kós Károly. – Kolozsvár : Erdélyi 
Szépmíves  Céh, [1934]. – 88, [60] p. : ill., színes ; 20 cm * n.a. H/1/5

 446. Erdélyi csillagok : arcok Erdély szellemi múltjából / [Bánffy Miklós et
al.]. – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves  Céh, [1934]. – 225 p. ; 20 cm * 
n.a. H/1/5

 447. Az Erdélyi Helikon íróinak anthológiája 1924–1934 / szerk. Kovács 
László. – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves  Céh, [1934]. – 394 p. ; 20 cm 
* n.a. H/1/5

 448. Erőnk szerint / Szabó Magda. – Bp. : Magvető K., [1980]. – 377 p ; 19 
cm Benne : Szabó Magda megbízásából „Ady könyvesbolt” tp. H/2/5

 449. Érzelem és okosság : a magyar próza a felvilágosodás korában / bev., 
sajtó alá rend. Baróti Dezső. – Bp. : Ardói K., [1943]. – 382 p. ; 21 cm 
H/2/7

 450. Egy falusi nótáriusnak budai utazása. Rontó Pál / Gvadányi József. – 
Bp. : Szépirodalmi K., 1975. – 433 p. ; 20 cm H/1/5

 451. Az én katedrám : tanulmányok / Németh László. – Bp. : [Magvcető 
K.], 1969. – 667 p. ; 22 cm. – (Németh László munkái) H/2/5

452/1-2 Ének a búzamezőkről : regény két kötetben / Móra Ferenc. – Bp. : 
Lantos Rt. K., 1929. – 2 db ; 19 cm * H/2/6

  1. köt. – 177 p.
  2. köt. – 246 p.
  Bán Imre 1932
 453. És mégis mozog a föld : eppur si muove / Jókai Mór. – Bp : Szépiro-

dalmi K., [1973]. – 725 p. ; 19 cm n.a. H/2/5
 454. Esti Kornél / Kosztolányi Dezső. – Bp. : Szépirodalmi K., 1966. – 320 

p. ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) K/P/1/4-2
 455. Északi csillagok : finn rokonaink költészete / szerk., magy. Kodolányi

János, Képes Géza. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 120 p. ; 21 
cm H/2/7

  Bán Imre 1944
 456. Északi vártán : észt rokonaink irodalma / szerk. Képes Géza. – [Bp.] : 

Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 126 p. ; 21 cm H/2/7
  Bán Imre 1944
 457. Ez az én vérem / Juhász Gyula. – Szeged, 1919. – 80 p. ; 20 cm * K/P/ 

1/7
  Bán Imre 1928
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 458. Az ezerkettedik éjszaka. Három királyok csillaga / Jókai Mór. – [Bp.] : 
Révai K., [1943]. – 125 p. ; 21 cm. – (Regénykönyvtár ; 10.) H/2/7

 459. Az ezredes : vígjáték három felvonásban / Herczeg Ferenc. – Bp. : 
Singer és Wolfner K., 1914. – 135 p. ; 20 cm * H/1/7

  Bán Imre Eger 1922
 460. Fák és agancsok / Kertész László. – Bp. : Magvető, 1970. – 98 p. ; 19 c-

m H/1/4
  d.: Bán Imre professzor úrnak tanítványi tisztelettel, szeretettel: Ker-

tész László 1970. VIII. 4.
 461. Fáklya / Móricz Zsigmond. – negyedik kiad. – Bp. : Athenaeum K., 

1921. – 262 p. ; 21 cm H/2/6
462/1-2 A falu jegyzője / Báró Eötvös József. – harmadik kiadás. – Bp. : 

Révai K., 1911. – 2 db ; 21 cm *j H/1/5
  1. kötet. – 410 p. 
  2. kötet. – 448 p.
  Bán Imre 1922
 463. Fanni hagyományai / Kármán József ; bev., vál., függelék V. Szendrei 

Júlia. – Bukarest : Ifjúsági K., 1968. – 284 p. ; 17 cm K/P/3/5
  d. : Bán Imre professzor úrnak  őszinte tisztelettel V. Szendrei Júlia
 464. Farkasverem / Wass Albert. – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves  Céh, 

[1934]. – 227 p. ; 20 cm * n.a. H/1/5
 465. Fazekas Mihály összes művei / [sajtó alá rend. Julow Viktor, Kéry 

László] ; [szerk. Bóka László et al.]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1955. – 
376 p. ; 20 cm. – (Magyar klasszikusok) K/JZS

466/1-2 Fazekas Mihály összes művei / sajtó alá rend. Julow Viktor, Kéry 
László. – Bp. : Akadémiai K., 1955. – 2 db : ill. ; 21 cm H/2/4

  1.[köt.]. – 325 p. d. : Bán Imrének, akinek ez a könyv sokat köszönhet 
Julow Viktor D. 55. XII. 17.

  2.[köt.]. – 387 p. 
 467. Fecskék / Tömörkény István. – Bp. : Szépirodalmi K., 1966. – 482 p. ; 

20 cm H/2/6
 468. A fekete város : regény / Mikszáth Kálmán. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 

1953. – 528 p. ; 21 cm. – (Mikszáth Kálmán válogatott művei) H/2/7
 469. Felleg a város felett : regény / Kuncz Aladár. – Kolozsvár : Erdélyi 

Szépmíves  Céh, [1934]. – 252 p. ; 20 cm * n.a. H/1/5
 470. Fellegjárás : regény / Sőtér István. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda, 1939. – 344 p. ; 19 cm j H/2/7
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 471. Félszáz névtelen magyar : pillanatképek / Jankovics Marcell. – Bp. : 
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, [1940]. – 255 p. ; 20 cm * H/1/7

  Bán Imre 1940
 472. Feltámadás Makucskán / Szabó Dezső. – Bp. : Magvető K., 1957. – 332 

p. ; 16 cm. – (Vidám könyvek) H/2/7
 473. „Fényesebb a láncnál a kard” : (elbeszélők 1848-49-ről) / [összeáll., 

utószó, jegyz. Nagy Miklós]. – Bp. : Szépirodalmi K., [1985]. – 282 p. ; 
18 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/5

  d. : A 80 éves Bán Imre bátyámnak tisztelettel és barátsággal Nagy 
Miklós D., ’85. dec. 3.

 474. A fényrács mágiája : versek / Urr Ida. – Szerzői K., 1980. – 201 p. ; 24 
cm Benne : Urr Ida küldeményeként  „Búvópatakok : a két világhábo-
rú közötti baloldali folyóiratok szerkesztőinek, munkatársainak emlé-
kezései” K/P/1/8

  d. : Bán Imre professzor Urnak nagy tisztelője hálás szeretettel: a 
szerző

 475. Férfitánc / Kiss Tamás. – Debrecen : Alföldi Magvető, 1956. – 99 p. ; 
19 cm  H/1/4

  d.: Bán Imrének barátsággal és szeretettel: Kiss Tamás Debrecen, 
1958. XI. 8.

 476. Férj és nő / [Kemény Zsigmond]. – [Bp. : Franklin-Társulat, 1896.] – 
296 p. ; 19 cm. – [(Báró Kemény Zsigmond összes művei ; 3.)] * j Hi-
ányzó címlap H/2/6

  Bán Imre Budapest 1924
 477. Fiatal magyar költők : válogatás a mai magyar lírából / [vál., elősző, 

sajtó alá rend., jegyz. Harsányi Zoltán]. – Bp. : Szépirodalmi K., 1964. 
– 294 p. ; 20 cm. – (Diákkönyvtár) K/P/2/6-2

 478. Fogságom naplója / Kazinczy Ferenc ; sajtó alá rend. Alszeghy Zsolt.- 
Bp. : Genius K. : Lantos K., [1931]. – 137 p. ; 19 cm K/JZS

  Bán Imre 1939
 479. Fogságom naplója / Kazinczy Ferenc ; [a szöveget gond. Szauder 

Józsefné]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1976. – 169 p. ; 21 cm H/2/5
 480. Forr a bor / Móricz Zsigmond. – Bp. : Athenaeum, 1931. – 287 p. ; 18 

cm H/1/3
 481. Forr a világ : a magyar költészet olvasókönyve / Jankovich Ferenc. – 

[Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1943]. – 127 p. ; 21 cm H/2/7
  Bán Imre 1943
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 482. A forrás dala : versek 1933–1955 / Tóth Endre. – Debrecen : Alföldi 
Magvető, 1955. – 106 p. ; 19 cm H/1/4

 483. Forró mezők : regény / Móricz Zsigmond. – Bp. : Athenaeum, [1929]. 
– 307 p. ; 16 cm H/2/3

 484. Fortunatus és Magelóna históriája / [a szöveget gond., bev., jegyz. 
Nemeskürty István]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1984. – 305 p. : ill. ; 21 
cm. – (Magyar ritkaságok) n.a. B/6

 485. A földönfutó város / Zilahy Lajos. – negyedik kiad. – Bp. : Athenaeum, 
[194?]. – 321 p. ; 21 cm * H/1/7

 486. Főhadnagy Fazekas úrhoz : Csokonai-versek : emlékkiadvány Csoko-
nai Vitéz Mihály születése 200. évfordulója alkalmából / [előszó Barta 
János] ; [ ill. Józsa János et al.]. – Debrecen : Megyei Tanács, 1973. – 47 
p.  : ill. ; 20 cm E. lapon : [A Csokonai Színház] nevében hálásan köz-
szöni : Szabó Magda H/2/6

 487. Galeotto Marzio : elbeszélés / Surányi Miklós. – [Bp.] : Singer és 
Wolfner Irod. Int. K., [1937]. – 103 p. ; 19 cm * H/2/7

  Bán Imre 1942
 488. Garasos arisztokrácia : regény / Vas Gereben. – [Bp.] : Nemzeti 

Könyvtár, [1944]. – 79 p. ; 21 cm H/2/7
  Bán Imre 1944 
 489. Gárdonyi Géza versei / [ vál., előszó Bóka László]. – [Bp.] : Magyar 

Helikon, 1958. – 78 p. ; 21 cm K/P/1/5
490/1-3 Gesta Hungarorum : a magyar hősmondák öt könyve / Sebestyén 

Gyula. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi nyomda, 1925. – 3 db. – 19 cm 
n.a. H/2/7

  1. köt. – Őshiedelmek. – 121 p.
  2. köt. – Ménrót. – 222 p.
  5. köt. – Emes álma. – 542 p.
 491. A gólyakalifa : regény és néhány novella / Babits Mihály. – második 

kiad. – Bp. : Athenaeum K., [1920] – 319 p. ; 16 cm * K/P/1/7
  Bán Imre, Eger 1927
 492. Gróf Zrinyi Miklós költői művei / kiadja Négyesy László. – Bp. : 

Franklin-Társulat, [193?]. – 472 p. ; 23 cm hiányos K/P/3/5-2
 493. Gróf Zrinyi Miklós művei : első kötet : költői művek / kiadja Négyesy 

László. – Bp. : Franklin-Társulat, 1914. – 472 p. ; 22 cm j K/P/3/5
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 494. Gróf Zrinyi Miklós prózai munkái / sajtó alá rend., bev., magy. Markó 
Árpád. – Bp. : Magyar Szemle Társaság K., 1939. – 378 p. ; 24 cm j n.a. 
K/P/3/5

 495. Gulyás Pál válogatott versei / [vál. Fodor András] ; [előszó Németh 
László]. – [Bp.] : Kozmosz Könyvek, 1971. – 242 p. ; 17 cm. – (A ma-
gyar irodalom gyöngyszemei) K/P/1/4-2

 496. Gyermekkori emlékeim / Gárdonyi Géza. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 
1951. – 111 p.; 19 cm. – (Szépirodalmi kiskönyvtár ; 21-22.) H/2/5

497/1 Gyöngyösi Istvánnak költeményes maradványi, mellyeket egybe-sze-
dett és a legrégibb nyomtatványok és Kéz-írások szerént, hibáiból ki-
mentett Dugonics András királyi oktató : első darab. – Pozsonyban és 
Pesten : Füskuti Landerer Mihály, 1796. – 657 p. : ill. ; 19 cm n.a. B/
P/3/1

497/2 Gyöngyösi Istvánnak költeményes maradványi, mellyeket egybe-sze-
dett és a legrégibb nyomtatványok és Kéz-írások szerént, hibáiból ki-
mentett Dugonics András királyi oktató : második darab. – Pozsony-
ban és Pesten : Füskuti Landerer Mihály, 1796. – 657 p. : ill. ; 19 cm 
E.lapon : Rhédey Piroska ex librise n.a. B/P/3/1

 498. Gyulai Pál / Kemény Zsigmond ; előszó, bev. Gyulai Pál. – [Bp.] : 
[Franklin-Társulat] K., [189?]. – 430 p. ; 19 cm * Hiányzó címlap H/ 
2/6

  Bán Imre Budapest 1924
498-1 Gyulai Pál : regény / Kemény Zsigmond ; [szerk., utószó, jegyz. Tóth 

Gyula] ; [bev. tanulm. Barta János]. – Bp. : Szépirodalmi K., 1967. – 2 
db. ; 19 cm H/2/6

  [1. köt.]. – 524 p.
  [2. köt.]. – 353 p.
 499. Gyuri / Szomory Dezső. – Bp. : Athenaeum, [1932]. – 260 p. ; 18 cm 

H/1/3
 500. Gyurka és Sándor : újabb adatok a Gyurkovics-fiúk történetéhez /

Herczeg Ferenc. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1902. – 191 p. ; 20 cm. 
– (Herczeg Ferenc munkái) * n.a. H/1/7

 501. A Gyurkovics – lányok / Herczeg Ferenc. – Bp. : Singer és Wolfner K., 
1910. – 167 p. ; 20 cm. – (Herczeg Ferenc munkái) * H/1/7

  Bán Imre Eger 1924
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 502. Haja, haja virágom : virágénekek / Szabó T. Attila gondozásában és 
bevezetőjével ; Gy. Szabó Béla eredeti dúcokról nyomtatott fametsze-
teivel. – Bukarest : Kriterion K., 1975. – 333 p. : ill. ; 23 cm E.lapon : 
Szabó T. Attila és Szigeti József ajándéka K/P/1/4

 503. Hajnali hegedűszó : regény / Erdős Renée. – Bp. : Athenaeum, [1933]. 
– 226 p. ; 18 cm H/1/3

 504. Halálfiai / Babits Mihály. – propagandakiadás. – Bp. : Athenaeum,
[1927]. – 695 p. ; 20 cm K/P/1/7

 505. Halottak élén / Ady Endre ; sajtó alá rend. Földessy Gyula. – ötödik 
kiad. – Bp. : Athenaeum K., [1917]. – 214 p ; 19 cm * j E.lapon: Meg-
jelent 1917 decemberében Vö. Ady Lajos 220–222. K/P/1/7

  Bán Imre Eger 1926. VI. 21.
 506. A halszemű három fia / Török Gyula. – Bp. : Franklin-Társulat K.,

1919. – 176 p. ; 20 cm H/2/6
  Bán Imre Eger 1927. VIII. 24.
 507. Hangyaboly : kisregény / Kaffka Margit. – [Bp.] : Szépirodalmi K,

1953. – 140 p. ; 19 cm. – (Szépirodalmi kiskönyvtár ; 57.) K/P/1/5
 508. Három csillag : Erdélyi József, Sinka István, Sértő Kálmán válogatott 

versei. – Bp. : [Nemzeti Könyvtár], 1941. – 79 p. ; 21 cm H/2/7
 509. A három testőr : bohózat három felvonásban / Herczeg Ferenc. – Bp. : 

Singer és Wolfner K., 1910. – 124 p. ; 18 cm. – (Herczeg Ferenc mun-
kái) * H/1/7

  Bán Imre Eger 1922
 510. Három veréb hat szemmel : antológia a magyar költészet rejtett érté-

keiből és furcsaságaiból / összeáll., sajtó alá rend., jegyz., utószó 
Weöres Sándor ; bev. tanulmány Kovács Sándor Iván. – Bp. : Szépiro-
dalmi K., [1977]. – 639 p. ; 24 cm B/4

 511. Háromszéki leányok és A nagyenyedi két fűzfa / Jókai Mór. – [Bp.] : 
Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 63 p. ; 21 cm H/2/7

 512. Hass, alkoss, gyarapíts! : Kölcey-breviárium / [vál., jegyz. Szilágyi Fe-
renc] ; [szerk. Papp János] ; [előszó Szauder József]. – Bp. : Tankönyv-
kiadó, 1975. – 295 p. ; 17 cm H/2/7

  d. : a szerző dedikációjával
 513. Az a hatalmas harmadik : regény / Gárdonyi Géza. – Bp. : Singer és 

Wolfner, 1903. – 197 p. ; 20 cm * H/1/7
  Bán Imre Eger 1922
514/1-2 Hazai rejtelmek : regény / Kuthy Lajos. – második kiad. – Bp. : 

Franklin-Társulat, 1902. – 2 db ; 21 cm * H/2/7
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  1. köt. – 369 p.
  2. köt. – 411 p.
  Bán Imre 1930
 515. „Hazámnak akartam szolgálni” / Batsányi János. – Bp. : [Magvető K.], 

1960. – 156 p. ; 17 cm. – (Magyar könyvtár) K/P/3/4
 516. Hazugság. Száműzetésben / Szobotka Tibor. – [Bp.] : [Magvető K.], 

[1984]. – 425 p. ; 19 cm. – (Szobotka Tibor művei) n.a. B/5-2
 517. Heltai Gáspár válogatott munkái / szerk., bev. Székely Erzsébet. – Bu-

karest. : Állami Irodalmi és Művészeti K., [1937]. – 392, [4] p.; 21 cm. 
– (Haladó hagyományaink) j H/2/4

 518. Herbárium : az fáknak, füveknek nevekről, természetekről és hasz-
nairól / Melius Péter ; bev., jegyz., sajtó alá rend. Szabó [T.] Attila. – 
Bukarest : Kriterion, 1979. – 517 p. ; 20 cm megj. A Herbárium első 
kiadásának 400. évfordulójára H/2/3

 519. Herceg, hátha megjön a tél is! / Babits Mihály. – harmadik kiad. – Bp. : 
Athenaeum K., [1924]. – 104 p. ; 19 cm * j K/P/1/7

  Bán Imre, Eger 1927
 520. Herczeg Ferenc magyar történelmi drámái : Árva László király, 

Ocskay brigadéros, A híd, A fekete lovas / Bp. : Singer és Wolfner K., 
1943. – 110 p. ; 19 cm H/1/7

  Bán Imre 1943
 521. Hernádparti himnuszok / Urr Ida. – Encs : Városi Tanács Művelődési 

Osztály, 1985. – 70 p. ; 20 cm K/P/1/8 
  d. : Dr. Bán Imre professzornak örökké hálás tisztelője szeretetteljes 

üdvözlettel : Urr Ida
 522. Hét krajcár : elbeszélések / Móricz Zsigmond. – kilencedik kiad. – 

Bp. : Athenaeum K., [1925]. – 175 p. ; 22 cm H/2/6
 523. Hét szilvafa / Krúdy Gyula. – [Bp.] : Franklin-Társulat K., [1943]. – 62 

p. ; 16 cm. – (Nagy írók kis könyvei) j H/2/5-2
  Bán Imre 1943
 524. VII. Olivér / Szerb Antal. – Bp. : Magvető, 1966. – 264 p. ; 20 cm H/

1/7
 525. Himfy szerelmei : a kesergő szerelem / Kisfaludy Sándor. – tizedik 

kiad. – Bp. : Franklin-Társulat, 1907. – p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) 
H/2/7

  Bán Imre 1934
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 526. A holmi / Bessenyei György ; sajtó alá rend. Bíró Ferenc. – Bp. : Aka-
démiai K., 1983. – 393 p. ; 21 cm. – (Bessenyei György összes művei) 
K/P/1/5

 527. Holmi / Juhász Gyula. – [Bp.] : Genius K., [1929]. – 160 p. ; 19 cm K/
P/1/4

  Bán Imre 1942 
 528. Hortobágy mellyéke : versek Hajdú-Biharról / [vál., szerk. Bényei Jó-

zsef ; bev. Bán Imre]. – Debrecen : [Hajdú-Bihar Megyei Tanács V.B. 
Művelődésügyi Osztálya], 1972. – 278 p. ; 19 cm H/2/3-2

 529. Hotel Imperial : színmű négy felvonásban / Bíró Lajos. – harmadik 
kiad. – Bp. : Légrády Testvérek K., [1917]. – 152 p. ;18 cm H/2/7-2

 530. Húshagyókedd / Tatay Sándor. – [Bp.] : Bolyai Akadémia, [1943]. – 
297 p. ; 21 cm H/2/6

  Bán Imre 1944
 531. Húsz óra : krónika / Sánta Ferenc. – Bp. : Magvető K., 1964. – 250 p. ; 

17 cm H/2/5
  d. : Bán Imrének szeretettel Sánta Ferenc 1968
  Bán Imre Keszthely
 532. Idegenek között : (a nevelőnő naplója) / Herczeg Ferenc. – Bp. : Singer 

és Wolfner K., 1904. – 189 p. ; 20 cm. – (Herczeg Ferenc munkái) * 
n.a. H/1/7

 533. Az idő jól eltöltésének módja / Mikes Kelemen ; [a szöveget gond., 
bev., jegyz. Hopp Lajos]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1987. – 257 p. : ill. ; 
21 cm. – (Magyar ritkaságok) B/6

  d. : Bán Imrének barátságos köszöntéssel és szeretettel Hopp Lajos
 534. Ifjú szívekben élek / Ady Endre ; összeáll., magy. Nagy Gerzson. –

[Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 64 p. ; 21 cm H/2/7
  Bán Imre 1944
 535. Az igmándi bég : regény / Lőrinczy György. – [Bp.] : Nemzeti Könyv-

tár, [1944]. – 64 p. ; 21 cm H/2/7
  Bán Imre 1944
 536. Az Illés szekerén / Ady Endre ; sajtó alá rend. Földessy Gyula. – hato-

dik kiad. – Bp. : Athenaeum K., [1908]. – 175 p. ; 19 cm *j Megjelent 
1908 őszén Ady Lajos 128. old. K/P/1/7

  Bán Imre, Eger 1925. VIII. 27.
537/1-2 Irgalom : regény / Németh László. – Bp. : Szépirodalmi K., 1965. – 2 

db ; 2 cm H/2/3
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  [1.köt.]. – 393 p.
  [2.köt.]. – 432 p.
 538. Irodalmunk költői remekei / Kőmives Kolos. – Szombathely : a szerző 

kiad., 1932. – 285 p. ; 21 cm * j B/5
 539. Az isten háta mögött : regény / Móricz Zsigmond. – [Bp.] : Szépiro-

dalmi K., 1959. – 238 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/5-2
 540. Isten igájában : regény / Nyírő József. – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves  

Céh, [1934]. – 176 p. ; 20 cm * n.a. H/1/5
 541. Isten országa felé : regény / Földi Mihály. – Bp. : Athenaeum, [1932]. 

– 417 p. ; 18 cm H/1/3
 542. Isten rabjai : regény / Gárdonyi Géza. – második kiadás. – Bp. : Singer 

és Wolfner K., 1920. – 350 p. ; 20 cm * Benne: Két nekrológ Gárdonyi-
ról, újságkivágás 1922. okt. 31. H/1/7

  Bán Imre Eger 1922
 543. Az istenek halnak, az ember él : versek /  Babits Mihály. – Bp. : 

Athenaeum, é.n. – 61 p. ; 21 cm K/P/1/7
  Bán Imre 1934
 544. A jaguár / Heltai Jenő ; [utószó Illés Jenő]. – Bp. : Szépirodalmi K., 

1967. – 135 p. ; 18 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/5
 545. Janus Pannonius búcsúverse : huszonkilenc magyar fordításban / 

[szerk., jegyz. Kovács Sándor Iván] ; [ill. Martyn Ferenc] ;  [ a Martyn 
Ferenc Janus Pannonius-rajzsorozatáról szóló tanulmányt írta Tüskés 
Tibor]. – [Pécs] :Baranya Megyei Könyvtár, [1990]. – 192 p. : ill. ; 20 
cm. – (Pannónia könyvek) K/P/1/7

  d. : Bán Imrének nagyon sok szeretettel és köszönettel: Tüskés Tibor 
1987

 546. Janus Pannonius munkái latinul és magyarul : Janus Pannonius élő 
emlékezete halálának ötszázadik évdfordulója alkalmából = Jani 
Pannonii opera latine et hungarice : vivae memoriae Jani Pannonii 
quingentesimo mortis anniversario dedicatum / [szerk., utószó, jegyz. 
V. Kovács Sándor] ; [előszó Csorba Győző] ; [ford. Áprily Lajos et al.]. 
– Bp. : Tankvk., 1972. – 599 p. ; 25 cm K/P/1/7

 547. Jégtörő Mátyás : regény / Tamási Áron. – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves  
Céh, [1934]. – 240 p. ; 20 cm * n.a. H/1/5

 548. Jelky András kalandjai / Vámos Kálmán. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, 
[1944]. – 63 p. ; 21 cm H/2/7

  Bán Imre 1944
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 549. A jó palócok : (tizenöt apró történet) / Mikszáth Kálmán. – negyedi 
kiad. – Bp. : Légrádi Testvérek K., [1892]. – 200 p. ; 16 cm j H/2/5-2

 550. Jókai Mór élete és kora / Mikszáth Kálmán. – Bp. : Szépirodalmi K., 
[1982]. – 369 p.; 21 cm B/4

 551. Jóska : elbeszélések / Asztalos István. – Bukarest : IMSZ KV Ifjúsági
K., 1954. – 63 p. : ill. ; 24 cm H/2/7

 552. József Attila összes versei . – [Bp.] : Magyar Helikon, 1965. – 508 p. ; 
19 cm K/P/1/4

 553. József Attila összes versei és műfordításai / [sajtó alá rend. Bálint 
György]. – [Bp.] : Cserépfalvi K., [1940]. – 544 p. ; 20 cm j K/P/1/4-2

 554. Juhász Gyula válogatott versei / [vál. Ertsey Péter]. – [Szeged] : Szukits 
K., é.n. – 192 p. ; 19 cm K/P/1/4

 555. Julianus barát / Kodolányi János. – harmadik kiad. – [Bp.] : Athe-
naeum K., [1938]. – 711 p. ; 21 cm * H/2/6

  Bán Imre 1944
 556. Kain : tragédia négy felvonásban egy közjátékkal / Verő György. – Bp. : 

Bárd Ferenc és Testvére K., 1902. – 188 p. , 15 cm * C.lapon : possessori 
bejegyzés Zilahi László kézjegye H/1/5

 557. A kalózkirály / Jókai Mór. – [Bp.] : Franklin-Társulat, [1943]. – 72 p. ; 
21 cm H/2/7

 558. Kanadából szeretettel : válogatott írások 1975 – 1985 / Miska János. – 
Ottawa : Kanadai Magyar Írók, 1989. – 121 p. ; 22 cm H/1/5

  d. : Bán Imrének barátsággal Miska János
 559. Kányádi Sándor legszebb versei / előszó, életrajzi jegyz. Katona Ádám. 

– második, módosított kiad. – Bukarest : Albatrosz K., 1977. – 143 p. ; 
15 cm B/P/3/3

  d. : Bán Imre bátyáméknak nagy tisztelettel igaz szeretettel Kányádi 
Sándor Kolozsvár, 1977. szept. 25.

 560. Karácsonyi álom : betlehemes – játék három felvonásban / Gárdonyi 
Géza. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1902. – 143 p. ; 17 cm * Címlapon 
pecsét: Zilahi László könyvtára H/1/7

  Bán Imre Eger 1923
 561. Karácsonyi madonna / Babits Mihály. – [Bp.] : Táltos K., 1920. – 246 

p. ; 19 cm  Hiányzó borító K/P/1/7
 562. Kármán József válogatott  művei / [szerk.biz. Bóka László et al.]. – 

[Bp.] : Szépirodalmi K., 1955. – 279 p. ; 21 cm. – (Magyar klassziku-
sok) K/P/1/5
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 563. A Karthausi / Báró Eötvös József. – hetedik kiadás. – Bp. : Révai K., 
1922. – 520 p. ; 20 cm * j

  E.lapon: Önképzőköri munkásságom emlékére 1922. június 29. H/
1/5

  Bán Imre Eger 1922
564/1-23 Kazinczy Ferenc levelezése / az MTA Irodalomtörténeti Bizottsá-

gának megbízásából közzéteszi Váczy János. – Bp. : MTA. – 23 db ; 24 
cm. – (Kazinczy Ferenc összes művei) K/P/3/6

  1. köt. – 1763–1789. – 1890. – 616 p.
  2. köt. – 1790–1802. – 1891. – 626 p.
  3. köt. – 1803-1805. – 1892. – 574 p.
  4. köt. – 1806. január 1.–1807. ápril 30. – 1893. – 642 p.
  5. köt. – 1807. május 1.–1808. junius 30. – 1894. – 592 p.
    6. köt. – 1808. július 1.–1809. szeptember 30. – 1895. – 605 p.
    7. köt. – 1809. október 1.–1810. június 30. – 1896. – 618 p.
    8. köt. – 1810. július 1.–1811. július 30. – 1898. – 689 p.
  9. köt. – 1811. július 1.–1812. június 30. – 1899. – 614 p. 
  10. köt. – 1812. július 1.–1813. július 31. – 1900. – 592 p.
  11. köt. – 1813. augusztus 1.–1814. július 31. – 1901. – 378 p.
  12. köt. – 1814. augusztus 1.–1815. június 30. – 1902. – 652 p.
  13. köt. – 1815. július 1.–1816. február 29. – 1903. – 603 p.
  14. köt. – 1816. márczius 1.–1816. deczember 31. – 1904. – 587 p.
  15. köt. – 1817. január 1.–1818. márczius 31. – 1905. – 687 p. 
  16. köt. – 1818. ápril 1.–1819. deczember 31. – 1906. – 652 p.
  17. köt. – 1820. január 1.–1821. deczember 31. – 1907. – 671 p.
  18. köt. – 1822. anuár 1.–1823. deczember 31. – 1908. – 568 p.
  19. köt. – 1824. január 1.–1826. márczius 31. – 1909. – 664 p.
  20. köt. – 1826. április 1.–1828. deczember 31. – 1910. – 657 p.
  21. köt. – 1829. január 1.–1831. augusztus 20. – 1911. – 787 p.
  22. köt. – 1764. december 3.–1831. augusztus 15. – 1927. – 555 p.
  23. köt. – 1927 óta előkerült és kötetbe nem foglalt levelek gyűjteméy-

nye / Berlász Jenő et.al. – 1960. – 594 p.
565/1-2 Kazinczy Ferenc válogatott művei / [szerk.biz. Bóka László et al.]. 

– [Bp.] : Szépirodalmi K., 1960. –2 db. ; 21 cm. – (Magyar klassziku-
sok) K/P/1/5

  1. köt. – 509 p.
  2. köt. – 704 p.
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 566. Keletiek nyugaton. A meztelen assony / Oláh Gábor. – Debreczen : 
Hegedűs és Sándor Könyvkiadóhivatala, 1909. – 98 p. ; 24 cm K/P/
3/5

 567. Kemény Zsigmond naplója / bev., jegyz. Benkő Samu. – Bukarest : 
Irodalmi K., 1956. – 228 p. ; 19 cm K/P/1/7

 568. Kerek Ferkó : regény / Móricz Zsigmond. – Bp. : Athenaeum, 1913. – 
377 p. ; 16 cm * H/2/3

 569. Két boldog : (1852) / Kemény Zsigmond. – [Bp.] : Franklin-Társulat. 
– 280 p. ; 20 cm Hiányzó címlap, E.lapon : Kemény Zsigmond : Re-
génytöredékek, beszélyek  H/2/6

  Bán Imre Budapest 1924
 570. Két fogoly / Zilahy Lajos. – kilencedik kiad. – Bp. : Athenaeum, [1932]. 

– 404 p. ; 20 cm * n.a. H/1/7
 571. Két ló beszélget / Oláh Gábor. – Bp. : Szépirodalmi K., 1980. – 166 p. : 

ill. ; 17 cm n.a. H/1/1
 572. A két menyasszony / Gárdonyi Géza. – második kiadás. – Bp. : Singer 

és Wolfner K, [1927]. – 151 p. ; 19 cm * Címlapon: id. Bán Imre kéz-
jegye H/1/7

  Bán Imre Eger 1925
 573. A két menyasszony : (négy elbeszélés) / Jókai Mór. – [Bp.] : Nemzeti 

Könyvtár, [1944]. – 63 p. ; 21 cm H/2/7
 574. Két nemzedék : tanulmányok / Németh László. – Bp. : [Magvető K.], 

1970. – 756 p. ; 22 cm. – (Németh László munkái) H/2/5
 575. A két Trenk : regény / Jókai Mór. – [Bp.] : Révai K., [1943]. – 191 p. ; 

21 cm H/2/7
 576. Kétlelkű szerelem : regény / Bibó Lajos. – Bp. : Athenaeum, 1930. – 

272 p. ; 16 cm H/2/3
 577. Kháron ladikján vagy az öregedés tünetei : esszé-regény / Illyés Gyula. 

– Bp. : Szépirodalmi K., 1969. – 230 p. ; 19 cm H/2/5
 578. Ki látott engem? / Ady Endre ; sajtó alá rend. Földessy Gyula. – har-

madik kiad. – Bp. : Athenaeum K., [1927]. – 168 p. ; 19 cm * j K/P/
1/7

  Bán Imre, Eger 1927. VII. 4.
579/1-2 Kiadatlan tanulmányok / Németh László. – Bp. : Magvető K., 1968. 

– 2 db ; 19 cm H/2/3
  [1. köt.]. – 818 p.
  [2. köt.]. – 712 p.
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 580. Kiáltásnyi csönd / Rákos Sándor. – Bp. : Magvető K., 1969. – 94 p. ; 24 
cm K/P/2/4

  d. : Bán Imrének tisztelő barátsággal Rákos Sándor
 581. Kikötő : az Alföld Stúdió antológiája / [szerk. Aczél Géza, Görömbei 

András, Márkus Béla]. – Debrecen : [Hajdú-Bihar Megyei Tanács V.B. 
Művelődésügyi Osztálya], 1981. – 296 p. ; 21 cm H/2/1

 582. A kiközösítő : regény / Déry Tibor. – Bp. : Szépirodalmi K., 1966. – 
379 p. 19 cm H/2/5

 583. Királyhágó / Laczkó Géza. – 386 p. ; 22 cm 1-32. oldal hiányzik H/
2/6

 584. Egy kis madárka ül vala : erdélyi szász népköltészet Kányádi Sándor 
fordításában. – Bukarest : Kriterion K., 1977. – 152 p. : ill. ; 24 cm B/
P/3/3

  d. : Bán Imre bátyáméknak kolozsvári emlékül igaz szeretettel Káy-
nyádi Sándor Kolozsvár 1977. nov. 7.

 585. Kisebb regények : A fekete kakas. A beszélő köntös / [Mikszáth Kál-
mán]. – [Bp.] : Révai Testvérek, [1910]. – 171 p. ; 21 cm. – (Mikszáth 
Kálmán munkái ; 8.) H/2/7

 586. Kisebbségben / Németh László. – [Kecskemét] : Hírlapkiadó és Nyom-
da Rt., [1939]. – 95 p. ; 21 cm. – (Tanú könyvtár ; 1.) j H/2/5

  Bán Imre 1939
 587. Kisértet Lublón : regény / Mikszáth Kálmán. – [Bp.] : Révai K., [1943]. 

– 91 p. ; 21 cm H/2/7
588/1-2 Kisfaludi Kisfaludy Károly minden munkái : a Kisfaludy-Társaság 

megbízásából / szerk. Toldy Ferencz. – hatodik öszves kiadás. – Pes-
ten : Heckenast Gusztáv, 1872. – 2 db ; 19 cm * B/P/1/9

  1–2. köt. – 441 p.
  3–4. köt. – 403 p.
  Bán Imre 1939
 589. Kiskunhalom / Nagy Lajos ; [utószó Dalos László]. – Bp. : Szépiro-

dalmi K., 1968. – 194 p. ; 18 cm. – (Olcsó könyvtár) n.a. H/2/5
 590. A Kispénzverő utcában / Incze Gábor. – Bp. : Sylvester Irodalmi és 

Nyomdai Intézet Rt. K., 1939. – 112 p. ; 20 cm H/1/7
  Bán Imre 1939
 591. Kiss József összes költeményei. – negyedik olcsó kiadás. – [Bp.] : 

Singer és Wolfner K., 1908. – 286 p. : ill. ; 18 cm * j K/P/2/7
  Bán Imre, Eger 1922
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 592. Kívül a körön / Szabó Magda. – Bp. : Szépirodalmi K., [1980]. – 584 
p. ; 19 cm H/2/5

  d. : Bán Imrének hálával és szeretettel Szabó Magda
 593. Kopjafák / Nyírő József. – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves Céh, [1934]. 

– 228 p. ; 20 cm * n.a. H/1/5
 594. Korhadt fakeresztek / Rákosi Viktor. – Bp. : Révai K., 1904. – 345 p. ; 

21 cm. – (Rákosi Viktor munkái ; 13.) # 51–334. oldalig hiányos H/ 
1/7

 595. Kossuth a magyar igazságért / vál., magy. Bodor György. – [Bp.] : 
Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 110 p. ; 22 cm H/2/7

  Bán Imre 1944 
 596. Koszorú : erdélyi, felvidéki, vajdasági írások : az 1931-es magyar 

könyvnap könyve. – Bp. : Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők 
Országos Egyesülete, [1931]. – 384 p. ; 18 cm H/2/5

  Bán Imre 1931
 597. Kosztolányi Dezső összegyűjtött versei. – [Bp.] : Révai K., [1940]. – 

469 p. ; 20 cm * K/P/1/4
  Bán Imre 1942
597-1 Kosztolányi Dezső összegyűjtött versei . – [Bp.] : Szépirodalmi K., 

1964. – 920 p. ; 17 cm K/P/1/4
  Bán Imre Székesfehérvár
 598. Kő a szájban / Lévay Botond. – Debrecen : a szerző kiad., 1986. – 98 

p. ; 21 cm n.a. H/1/4
  d. : Szeretett professzoromnak Bán Imrének tisztelettel és hálás köz-

szönettel tanítványa Lévay Botond 1986 karácsonyán
 599. Ködképek a kedély láthatárán / [Kemény Zsigmond]. – [második 

kiad]. – [Bp. : Franklin-Társulat, 1887]. – 312 p. ; 18 cm * Hiányzó 
címlap H/2/6

  Bán Imre Budapest 1924
 600. Ködös idők : elbeszélés / Macher László. – Gyöngyös, 1943. – 29 p. ; 

21 cm H/2/7
  d. : Bán Imre tanár úrnak a tanítvány tiszta és meleg szeretetével 

Macher László Gyöngyös, 1943. június 22.
 601. Kölcsey Ferenc válogatott művei / [vál., gond., jegyz. Fenyő István]. – 

Bp. : Szépirodalmi K., 1975. – 155 p. ; 18 cm K/P/2/7
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 602. Kölcsey Ferencz válogatott prózai munkái / sajtó alá rend. Greguss 
Ágost. – új kiadás. – Bp. : Ráth Mór, [1874]. – 403 p. ; 18 cm * j Elő-
zéklapon id. Bán Imre aláírása K/P/1/4

  Bán Imre Eger 1923
 603. Költemények : 1. : 1785 – 1790 / Csokonai Vitéz Mihály ; sajtó alá 

rend., jegyz., bev. Szilágyi Ferenc. – Bp. : Akadémiai K., 1975. – 697 
p. : ill. ; 21 cm. – (Csokonai Vitéz Mihály összes művei) H/2/4

 604. Költemények Komjáthy Jenő „A homályból” című művéből. – Bp. : 
Komjáthy Győző, 1909. – 36 p. ; 23 cm K/P/3/7

 605. A költő felel : válogatott versek / Illyés Gyula ; [bev. Lengyel Balázs]. 
– [Bp.] : Kozmosz Könyvek, 1966. – 252 p. ; 17 cm K/P/1/4

 606. Középkori magyar írások / [összeáll. Mezey László]. – Bp. : [Magvető 
K.], 1957. – 433p. ; 17 cm. – (Magyar könyvtár) K/P/3/4 

 607. Krisztus bankója. Andorás körösztje / Gárdonyi Géza ; vál., előszó Er-
dős Jenő. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 63 p. ; 21 cm H/2/7

  Bán Imre 1944
 608. Kuruc költészet / [szerk., bev., jegyz. Esze Tamás]. – [Bp.] : Szépiro-

dalmi K., 1951. – 139 p. ; 19 cm. – (Szépirodalmi kiskönyvtár ; 42.) H/      
1/3-2

 609. A kuruc küzdelmek költészete : II. Rákóczi Ferenc születésének 300. 
évfordulójára / vál., sajtó alá rend. Varga Imre. – Bp. : Akadémiai K., 
1977. – 897, [13] p ; 25 cm H/2/2

 610. Külvárosi éj : válogatott versek / József Attila. – [Bp.] : Szépirodalmi 
K., 1953. – 316 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/7

 611. Lángelmék / Kosztolányi Dezső. ; [sajtó alá rend., bev. Illyés Gyula] – 
második kiad. – [Bp.] : Nyugat, [1941]. – 343 p. ; 20 cm. – (Kosztoláy-
nyi Dezső hátrahagyott művei ; 4.) * j K/P/1/4

  Bán Imre 1942
 612. A láp / Bibó Lajos. – [Bp] : Nemzeti Könyvtár, 1944. – 63 p. ; 22 cm 

H/2/7
  Bán Imre 1944
 613. Laskai János válogatott művei . Magyar Iustus Lipsius / sajtó alá rend., 

bev., jegyz. Tarnóc Márton. – Bp. : Akadémiai K., 1970. – 502, [6] p. ; 
21 cm. – (Régi magyar prózai emlékek ; 2.) K/P/3/5

  d. : Bán Imre professzor úrnak tisztelete és szeretete jeléül Tarnóc 
Márton
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 614. Láthatatlan ember / Gárdonyi Géza . – Bp. : Légrády Testvérek K., 
1923. – 388 p. ; 18 cm * H/1/7

  Bán Imre Budapest 1924. IX. 25.
 615. Látófa : levelek egy parasztfiúhoz (Részletek a szerző : „Mit ér az em-

ber, ha magyar” c. nagyobb művéből) / Veres Péter. – [Bp.] : Nemzeti 
Könyvtár, [1943]. – 63 p. ; 22 cm H/2/7

  Bán Imre 1943
 616. A legényfa kivirágzik : elbeszélések / Tamási Áron. – [Bp.] : Nemzeti 

Könyvtár, [1944]. – 63 p. ; 22 cm H/2/7
  Bán Imre 1944
 617. Légy jó mindhalálig : regény / Móricz Zsigmond. – Bp. : Athenaeum 

K., [1930]. – 281 p. ; 21 cm H/2/7-2
  Bán Imre 1930
 618. Levelek Iris koszorújából / Babits Mihály. – harmadik kiad. – Bp. : 

Athenaeum K., 1923. – 96 p. ; 18 cm * K/P/1/7
  Bán Imre, 1928
 619. Libri obsidionis Szigetiane XV azaz A szigeti veszedelem XV énekben 

/ szerzette gróf Zrínyi Miklós anno domini MDCLI. – Gyoma : Kner 
Izidor, 1921. – 247 p. ; 20 cm K/P/3/4-2

  Bán Imre 1934
 620. Egy lócsiszár virágvasárnapja. Csillag a máglyán / Sütő András. – Bp. : 

Magvető K., [1976]. – 213 p. ;20 cm H/2/5
 621. A lohinai fű : elbeszélés / Mikszáth Kálmán. – Bp. : Singer és Wolfner 

K., é.n. – 144 p. ; 18 cm * H/1/3
  Bán Imre Eger 1925
 622. A lőcsei fehér asszony : regény / Jókai Mór. – Bp. : Szépirodalmi K., 

[1982]. – 516 p. ; 21 cm n.a. H/2/5
 623. Ludas Kata és más elbeszélések / Tatay Sándor. – [Bp.] : Nemzeti 

Könyvtár, [1944]. – 63 p. ; 22 cm H/2/7
  Bán Imre 1944
 624. Lúdas Matyi / Fazekas Mihály ; [bev. Karácsony Sándor]. – harmadik 

kiad. – Bp. : Exodus, 1942. – 32 p. ; 15 cm. – (Exodus füzetek) H/2/ 
5-2

 625. Mácsik a nagyerejű : regény / Mikszáth Kálmán. – [Bp.] : Nemzeti 
Könyvtár, [1944]. – 111 p. ; 22 cm H/2/7

  Bán Imre 1944
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 626. Madách Imre válogatott munkái / bev. Palágyi Menyhért. – Bp. : 
Lampel R., é.n. – 332 p. ; 19 cm. – (Remekírók képes könyvtára) * j 
K/P/1/4

  Bán Imre, Eger 1922
 627. A magunk szerelme / Ady Endre ; sajtó alá rend. Földessy Gyula. – 

harmadik kiad. – Bp. : Athenaeum K., [1913]. – 141 p. ; 19 cm * j 
Buda, 1913 tavaszán Ady Lajos 161. old. K/P/1/7

  Bán Imre, Eger 1927. VII. 11.
 628. Magyar Athenas / Bod Péter ; [vál., sajtó alá rend., jegyz., utószó Torda 

István]. – Bp. : Magvető K., [1982]. – 545 p. ; 17 cm. – (Magyar Hír-
mondó) B/2

 629. Magyar elbeszélők 16 – 18. század / [vál. Gyenis Vilmos, S. Sárdi Mar-
git] ; jegyz. S. Sárdi Margit. – Bp. : Szépirodalmi K., [1986]. – 1142 p. ; 
18 cm. – (Magyar remekírók) B/3

  d. : S. Sárdi Margit dedikációjával 86. 06. 10.
 630. Magyar Encyclopaedia : Az az : Tudománytárkönyv avagy Minden 

igaz, és hasznos Böltsességnek Szép rendbe foglalása / szerzette Apá-
tzai Tsere János. – Győrben Streibig József betűivel, 1803. – 620 p. ; 21 
cm B/P/3/2

630-1/1-2 Magyar Enciklopédia / Apáczai Csere János. – Bp.: Akadémiai K. 
– 2 db ; 21 cm. – (Apáczai Csere János művei) K/P/3/3

  1. [köt.] 1959. – 159 p.
  2. [köt.] 1961. – 198 p.
630-2 Magyar Encyclopaedia / Apáczai Csere János ; sajtó alá rend. Bán 

Imre. – Bp. : Szépirodalmi K., 1959. – 441 p. ; 21 cm. – (Magyar klasz-
szikusok) K/P/1/5

630-3 Magyar Encyclopaedia / Apáczai Csere János ; sajtó alá rend., bev., 
magy. Szigeti József. – Bukarest : Kriterion K., 1977. – 526 p. ; 21 cm 
n.a K /P/3/3

   d.: Szigeti J. dedikációjával 1977. augusztus
 631. A magyar felvilágosodás breviáriuma / Koroda Miklós. – [Bp.] : Ano-

nymus Kiadás, [1944]. – 189 p. ; 18 cm j H/2/3
 632. Magyar hadművészet / Markó Árpád. – Bp. : Nemzeti Könyvtár, 1940. 

– 63 p. ; 22 cm H/2/7
 633. Magyar Horatius / bev. Kerényi Károly ; összeáll. Waldapfel Imre. – 

Bp. : Löbl Dávid és fia, 1935. – 169 p. ; 21 cm * B/P/3/2
  Bán Imre 1935
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 634. A magyar irodalom kincsesháza / szerk. Alszeghy Zsolt, Baránszky-
Jób László. – [Bp.] : Athenaeum, [1942]. – 444 p. ; 24 cm * K/P/3/8

  Bán Imre 1942
 635. Magyar írók Katona Józsefig / [összeáll. Baróti Dezső, Gerézdi Rabán].

– Bp. : Cserépfalvi, 1945. – 296 p. ; 20 cm n.a. K/P/2/5
 636. Magyar költészet Bocskaytól Rákócziig / [szerk.biz. Bóka László et 

al.]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1953. – 512 p. ; 21 cm. – (Magyar klasz-
szikusok) K/P/1/5

637/1-4 A magyar költészet kézikönyve a mohácsi vésztől a jelenkorig / 
Toldy Ferenc. – második, átdolg. kiad. – Bp. : Franklin-Társulat, 1876. 
– 4 db. ; 19 cm K/P/2/6

  1. köt. – 351 p.
  2. köt. – 344 p.
  3. köt. – 424 p.
  4. köt. – 366 p.
 638. A magyar költészet kincsesháza / szerk. Endrődi Sándor. – Bp. : Athe-

naeum, 1912. – 1476 p. ; 26 cm * K/P/3/8-2
 639. Magyar költők : XVII. század / [összeáll. Jeney Ferenc]. – Bp. : [Mag-

vető K.], 1956. – 389 p. ; 17 cm. – (Magyar könyvtár) K/P/3/4
 640. A magyar középkor költészete / bev., ford. Geréb László. – [Bp.] : 

Franklin K., [194?]. – 118 p. ; 18 cm K/P/3/8  
 641. Magyar logikácska és egyéb írások / Apáczai Csere János ; előszó, vál., 

jegyz. Szigeti József. – Bukarest : Kriterion, 1975. – 210 p. ; 18 cm. – 
(Téka) K/P/3/3

  d: Szigeti József 
642/1-2 A magyar próza könyve  / Bisztray Gyula , Kerecsényi Dezső. – Bp. : 

[Magyar Szemle Társaság K.], 1942. – 2 db. – 24 cm K/P/2/7
  1. köt. – Régi magyar próza. – 605 p. * Bán Imre 1942
  2. köt. – Új magyar próza. – 820 p.
  d. : Barta Jánosnak szeretettel Bisztray Gyula Bp. 1948. szept., 

C.lapon : valószínűleg Barta János kézírásával : Általában helytelen a 
szövegek csoportosítása

 643. Magyar széphistóriák / [sajtó alá rend., jegyz. Stoll Béla]. – Bp. : [Mag-
vető K.], 1955. – 181 p. ; 17 cm. – (Magyar könyvtár) K/P/3/4

 644. Magyar – szlovák vérközösség / Kászonyi Ferenc. – Bp. : Nemzeti 
Könyvtár, 1940. – 63 p. ; 22 cm H/2/7

645/1-2 A magyar valóság versei 1475 – 1945 / [vál., szerk. Csanádi Imre]. 
– Bp. : Magvető K., 1966. – 2 db ; 25 cm K/P/2/7
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  1. köt. – 1475 – 1820. – 573 p.
  2. köt. – 1820 – 1945. – 630 p. 
 646. Magyar versek könyve / szerk., bev., jegyz. Horváth János. – Bp. : Ma-

gyar Szemle Társaság, 1942. – 784 p. ; 24 cm * K/P/2/7
 647. Magyarországért : részletek Kossuth Lajos „Irataim az emigráczióból” 

c. munkájából / Kossuth Lajos. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1943]. – 
124 p. ; 22 cm H/2/7

  Bán Imre 1943
 648. Májusfa : verses játék egy fölvonásban / Tóth László. – Bp. : Pallas K., 

1922. – 81 p. ; 16 cm * H/2/7
  Bán Imre Budapest 1923
 649. A mantuai herceg muzsikusa : Claudio Monteverdi korának regényes 

története / Passuth László. – negyedik kiad. – Bp. : Zeneműkiadó, 
1961. – 373 p. : ill. ; 21 cm K/V/3-1

 650. Márssal társalkodó Murányi Venus : regényes históriás ének / Gyöny-
gyösi István ; bev., jegyz. Bán Aladár. – Pozsony : Stampfel Károly K., 
é.n. – 88 p. ;19 cm. – (Segédkönyvek a magyar nyelv és irodalom taní-
tásához ; 8.) H/2/7

  Bán Imre 1936
 651. Másnapos freskó / Aczél Géza. – Bp. : Szépirodalmi K., 1975. – 110 p. ; 

19 cm n.a. H/1/4
  d. : Bán Imre professzor úrnak tanítványi tisztelettel és szeretettel: 

Aczél Géza Debrecen, 1975 .márc. 15-én
 652. II. Rákóczi Ferenc válogatott levelei / szerk., bev. Köpeczi Béla. – Bp. : 

Bibliotheca K., 1958. – 367 p. ; 19 cm K/P/3/4
 653. II. Szilveszter második élete / Szentkuthy Miklós. – Bp. : Magvető, 

1972. – 427 p. ; 17 cm n.a. H/1/7
 654. Mécses az erdőn / Gallay-Gaibel Sándor. – Bp. : Tisza Gyula Könyvy-

nyomdája, 1943. – 72 p. ; 18 cm H/1/5
  E. lapon : A kötet szerzője miniszteri titkár volt a V.K.M.-ben. Erőz-

szakkal vetették meg minden iskola néhány tanárával.
 655. Megindul a föld  : versek / Komját Aladár. – Paris : Ed. Atelier de Pa-

ris, 1937. – 67 p. ; 25 cm j K/P/1/5-2
 656. Megnőttem : Mata János válogatott versei / [vál., szerk. Tóth Endre] ; 

[bev. Julow Viktor]. – Debrecen, 1974. – 117 p. ; 19 cm n.a. H/1/4
657/1-2 Megszámláltattál : regény / Bánffy Miklós gróf. – Kolozsvár : Erdéy-

lyi Szépmíves Céh, [1934]. – 2 db ; 20 cm * n.a. H/1/5
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  1. [r.]. – 370 p.
  2. [r.]. – 356 p.
 658. A menekülő élet / Ady Endre ; sajtó alá rend. Földessy Gyula. – Bp. : 

Athenaeum K , [1911].– 163 p. ; 19 cm * j Megjelent 1911 őszén Ady 
Lajos 149. old. K/P/1/7

  Bán Imre, Eger 1927. VI. 30
 659. Menyasszonyok, vőlegények : regény / Szobotka Tibor. – második 

kiad. – Bp. : Szépirodalmi K., [1982]. – 462 p. ; 17 cm n..a. B/4-2
 660. Mérges : ifjúsági elbeszélés / Buday Géza. – Szeged : a szerző kiad.,

1938. – 111 p. : ill. ; 20 cm t.p. : A miskolci tankerület kir. Főigazgató-
jától 1940. április 14.

  Benne : ajándékozó levél H/1/3-2
 661. Merülő Saturnus / Weöres Sándor. – Bp. : Magvető K., 1968. – 157 p. ; 

25 cm K/P/2/4
 662. Messze van odáig / Gárdonyi Géza. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1913. 

– 235 p. ; 20 cm * H/1/7
  Bán Imre Eger 1922
 663. Meztelen arc / Rákos Sándor. – Bp. : Magvető K., [1971]. – 252 p. ; 26 

cm K/P/2/4
  d. : Bán Imrének tisztelő barátsággal Rákos Sándor
 664. A mi Erdélyünk / Makkai Sándor et al. – Bp. : Nemzeti Könyvtár, 

1940. – 111 p. ; 22 cm H/2/7
665/1-4 Mikes Kelemen összes művei / sajtó alá rend. Hopp Lajos. – Bp. : 

Akadémiai K. – 4 db. ;  21 cm K/P/3/5
  1. köt. – Törökországi levelek és misszilis levelek. – 1966. – 863 p.
  2. köt. – Épistolák. – 1967. – 982, [6] p.
  3. köt. – Mulatságos napok és más fordtások. – 1970. – 1115 p.
  4. köt. – Az ifjak kalauza. – 1974. – 789, [10] p.
 666. Mikes Kelemen Törökországi levelei / kiadta, bev., jegyz. Császár 

Elemér. – Bp. : Lampel K., 1905. – 312 p. : ill. ; 18 cm. – (Remekírók 
képes könyvtára)* j K/JZS

  E.lapon: Emlékül tanáromtól, atyai barátomtól [Dr. Demeh Győző] 
Eger 1923. július 2.

  Bán Imre Eger 1923. július
 667. Miklósvárszéki Nagyajtai Cserei Mihály históriája : szemelvények / 

kiadta Angyal Dávid. – Bp. : Lampel Róbert, [1900]. – 80 p. ; 15 cm. 
– (Magyar könyvtár) B/P/1/2
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 668. „Minden doktorságot csak ebből késértek” : szemelvények a XVI – 
XVII. század magyar nyelvű orvosi kézikönyveiből / [a szemelvénye-
ket vál., utószó Szlatky Mária] ; [magy. Rádóczy Gyula]. – Bp. : Mag-
vető K., [1983]. – 453 p. ; 17 cm. – (Magyar Hírmondó) B/2

  Benne : Melius Juhász Péter Herbáriuma n.a.
 669. Minden nap élni / Bihari Sándor. – Bp. : Magvető, 1970. – 92 p. ; 19 cm 

n.a. H/1/4
  d. : Bán Imrének, kedves volt tanáromnak szeretettel, megemlékezés-

sel Bihari Sándor
 670. A minden-titkok versei / Ady Endre ; sajtó alá rend. Földessy Gyula. 

– Bp. : Athenaeum K., [1910]. – 151 p. ; 19 cm * j 1910. november 30. 
Ady Lajos 143 old. K/P/1/7

  Bán Imre, Eger 1927. VII. 11.
 671. Mindenért megfizettem : válogatott versek / Tóth Endre. – Bp. : Szép-

irodalmi K., 1974. – 204 p. ; 19 cm n.a. H/1/4
  d. : Bán Imre professzor úrnak, nékem kedves jó barátomnak tiszte-

lettel: Tóth Endre D. 974. okt. 29.
 672. A mindenkor nevető Demokritus / Kónyi János ; [vál., sajtó alá rend., 

jegyz., utószó Bíró Ferenc]. – Bp. : Magvető K., [1981]. – 444 p. ; 17 
cm. – (Magyar Hírmondó) B/2

 673. Mint az égő fáklya mely setétben lángol : szemelvények a felvilágoso-
dás irodalmából / szerk., bev. Jancsó Elemér. – Bukarest : Irodalmi K., 
1962. – 277 p. ; 21 cm H/2/7

  d. : Bán Imrének nagy szeretettel Jancsó Elemér Kolozsvár 1962. dec. 
20.

 674. Mint a vándorló madarak / Boda István. – Bp. : Magvető, 1966. – 158 
p. ; 21 cm H/1/3

 675. Misilló királysága / Kassák Lajos. – második kiadás. – Bécsi Magyar 
K., 1920. – 159 p. ; 19 cm H/2/7

  Bán Imre 1928. II. 9.
 676. Morituri / Ady Endre. – [Bp.] : Amicus K., [1924]. – 15 p. ; 23 cm 376. 

sz. számozott példány, 1924 karácsonyán készült K/P/2/5-2
 677. Mózes / Madách Imre ; élő színpadra alkalmazta Keresztury Dezső ; 

Kass János eredeti rézkarcaival. – Bp. : Magvető K., 1966. – 156 p. : 
ill. ; 25 cm K/P/1/4

 678. Múzsák dicsérete / [szerk. Falus Róbert, Szilágyi Péter] ; [ford. András 
László et al.]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1974. – 453 p. ; 25 cm n.a. 
B/4
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 679. Műferdítések és poétai rugamok : XIX. századi élclapjain paródiái és 
travesztiái / [vál., gond., utószó, jegyz. Buzinkay Géza]. – Magvető K., 
[1983]. – 446 p. : ill. ; 17 cm. – (Magyar Hírmondó) B/2

 680. Nádihegedű / Móra Ferenc. – Bp. : Lantos Rt. K., 1928. – 206 p. ; 19 
cm * H/2/6

  Bán Imre 1932
681/1-2 A nagy fejedelem : regény / Móricz Zsigmond. – [Bp.] : Szépiro-

dalmi K., 1959. – 2 db ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/5-2
  1. [köt.]. – 292 p.
  2. [köt.]. – 329 p.
 682. A nagy út : regény / Morvay Gyula. – [Bp.] : Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda, [1944]. – 250 p. ; 21 cm H/2/6
 683. Nagyenyedi Demokritus / Hermányi D. József ; [sajtó alá rend. 

Klaniczay Tibor]. – Bp. : [Magvető K.], 1960. – 461 p. , 17 cm. – (Ma-
gyar könyvtár) j K/P/3/4

 684. A nap lovagja / Bródy Sándor. – Bp. : Athenaeum K., 1918. – 256 p. ; 
16 cm * H/2/3

  Bán Imre 1927. II. 25.
 685. Napváros / Herczeg Ferenc. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1912. – 212 

p. ; 20 cm. – (Herczeg Ferenc munkái) * H/1/7
  Bán Imre Eger 1922
 686. Napló és Francia fogságom / Kisfaludy Sándor. – [Bp.] : Magyar Heli-

kon, 1962. – 200 p. : ill. ; 21 cm j K/P/3/6-2
 687. [Négy színjáték] : A méla Tempefői, Gerson du Malhereux. A cultura. 

Karnyóné / Csokonai Vizéz Mihály. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1956. 
– 269 p.: ill. ; 23 cm K/JZS

 688. Negyven prédikátor : regény / Moldova György. – Bp. : Szépirodalmi 
K., [1973]. – 320 p. ; 19 cm H/2/5

  d. : Bán Imrének baráti tisztelettel : Moldova György 1974. április 
8.

 689. A néma barát megszólal : válogatás a Karthauzi Névtelen beszédeiből 
/ [vál., sajtó alá rend., utószó, jegyz. Madas Edit]. – Bp. : Magvető K., 
[1985]. – 62 p. : ill. ; 17 cm. – (Magyar Hírmondó) n.a. B/2

  d. : Bán Imre professzor úrnak mély tisztelettel és hálával Madas 
Edit Budapest ’85. VI. 14.

 690. Németh László munkái : megjelenik tizennyolc kötetben a Magvető és 
a Szépirodalmi könyvkiadó közös gondozásában / bev. Németh Lász-
ló. – [Bp.] : [Szépirodalmi K.], [1965]. – 37 p. ; 21 cm n.a. H/2/5
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 691. Nero, a véres költő : regény  / Kosztolányi Dezső. – [Bp.] : Szépiro-
dalmi K., 1963. – 324 p. ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) K/P/1/4-2

 692. Nincs menekvés / Szabó Dezső. – Bp. : Táltos K., 1921. – 191 p. ; 19 cm 
E.lapon: 17. számú amatőr példány, a szerző kézvonásával H/1/5

  Bán Imre 1928. jan.4.
 693. A Noszty fiu esete Tóth Marival / Mikszáth Kálmán. – Bp. : Franklin-

Társulat, [1933]. – 193 p. ; 20 cm H/2/7
693-1/1-3 A Noszty fiú esete Tóth Marival : regény / Mikszáth Kálmán. –

[Bp.] : Szépirodalmi K., 1959. – 3 db ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/
2/5-2

  1. [köt.]. – 239 p.
  2. [köt.]. – 262 p.
  3. [köt]. – 186 p.
 694. Nyugtalanság völgye / Babits Mihály. – Bp. : Táltos K., [1920]. – 87 p. ; 

20 cm * K/P/1/7
  Bán Imre, 1928
 695. Az obsitos katona : magyar népmesék a katonáról / összeáll., bev., 

magy. Dömötör Sándor. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 64 p. ; 
22 cm H/2/7

  Bán Imre 1944
 696. Óceán: versek / V. Buzáth Anna ; előszó Babits Mihály. – Eger : Gár-

donyi Társaság K., 1926. – 95 p. ; 18 cm K/P/1/5
 697. Ocskay brigadéros : történelmi színmű négy felvonásban / Herczeg 

Ferenc. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1901. – 164 p. ; 18 cm * Címlapon 
áthúzva a Zilahi könyvtár 2121 pecsétje H/1/7

  Bán Imre Eger 1924
 698. Oedipus király : és egyéb műfordtások / Babits Mihály. – [Bp.] : Athe-

naeum, é.n. – 246 p. ; 21 cm K/P1/7
  Bán Imre 1936
 699. Ókút / Szabó Magda. – második kiad. – Bp. : Magvető K., [1972]. – 

276 p. ; 20 cm H/2/5
  d. : a szerző dedikációjával
 700. Ormánság. Szép Zsuzska. Börtön. Kántor József megdicsőülése / 

Kodolányi János. – [Bp.] : Athenaeum K., [1939]. – 361 p. 21 cm. – 
(Kodolányi János művei) * n.a. H/2/6

 701. Az országépítő / Kós Károly. – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves  Céh, 
[1934]. – 438 p. ; 20 cm * n.a. C.lapon : Mauritz Árpád kézjegye H/ 
1/5
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 702. Az ördög meg a leányzó / [Trócsányi Zoltán]. – [Bp.] : Genius, [1921]. 
– 82 p. ; 15 cm j B/P/1/2

 703. Ördögi kísértetek / Bornemisza Péter ; a kiadást gond., jegyz. Eckhardt 
Sándor. – Bp. : Akadémiai K., 1955. – 293 p.: ill.  ; 25 cm j K/P/ 3/7

 704. Ördögök szekerén : versek 1938 – 1963 / Csanádi Imre. – Bp. : Szép-
irodalmi K., 1963. – 492 p. ; 20 cm B/3

705/1-2 Ördögszekér : regény / Makkai Sándor. – ötödik kiad. – [Bp.] : 
Genius K., [1937]. – 2 db. ; 19 cm * H/1/7

  1. köt. – 166 p.
  2. köt. – p. 168-431.
  Bán Imre 1932
 706. Örök Erdély / Makkai Sándor. – Bp. : Nemzeti Könyvtár, 1940. – 32 

p. ; 22 cm H/2/7
 707. Örök magyar március / Féja Géza. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1943]. 

– 64 p. ; 22 cm H/2/7
  Bán Imre 1943
 708. Őszi harmat után  : szemelvények két ismeretlen, XVIII. századbeli 

énekeskönyvből / bev., jegyz. Kocziány László. – Bukarest : Állami 
Irodalmi és Művészeti K., é.n.. – 258 p. ; 18 cm. – (Haladó hagyomáy-
nyaink ; 22.) j H/1/3-2

 709. Őszi napló / Bóka László. – Bp. : Magvető K., 1965. – 213 p. ; 19 cm 
K/P/2/7

 710. Összegyűjtött versek / Csanádi Imre. – Bp. : Magvető K., 1975. – 960 
p. : ill. ; 19 cm B/3

 711. Az őz : regény / Szabó Magda ; [utószó Illés Lajos]. – Bp. : Szépiro-
dalmi K., 1965. – 268 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/7

 712. Özvegy és leánya : regény három részben / Báró Kemény Zsigmond. 
– Buda-Pest : Franklin-Társulat, 1897. – 363 p. ; 20 cm. – (Báró Ke-
mény Zsigmond összes művei ; 6.) Benne : 31., 32., 363. p. saját kézzel 
írva H/2/6

 713. Egy özvegyasszonyról és egy katonáról való história, mellyet egyéb 
régi trufákkal, azaz mind víg és szomorú történetekkel egyetemben 
mindeneknek örömére és okulására egybegyűjtött Király György 
deák. – Gyoma : Kner Izidor könyvnyomtató betűivel, 1942. – 95 p. : 
ill. ; 12 cm B/P/1/2
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 714. P. Makó városának víz által való pusztulásáról / Gilitze István ; [előz-
szó, jegyz. Tóth Ferenc] ; [ill. Jámborné Balog Tünde]. – Gyoma : Kner 
Nyomda, 1973. – 39 p. : ill. ; 25 cm H/2/6

  E.lapon : 1975-ös Apáczai-előadásomhoz kaptam
 715. Pacsirta : regény / Kosztolányi Dezső ; [utószó Győri János]. – Bp. : 

Szépirodalmi K., [1971]. – 153 p. ; 18 cm. – (Olcsó könyvtár) n.a. H/
2/5

715-1 Pacsirta : regény / Kosztolányi Dezső ; [utószó Károlyi Ilona]. – Bp. : 
Szépirodalmi K., [1957]. – 223 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/1/2

 716. Pacsirtaszó : színdarab / Móricz Zsigmond. – második kiad. – Bp. : 
Légrády Testvérek K., [1917]. – 107 p. ; 23 cm H/2/7-2

 717. Pályám emlékezete : magyarázatokkal / Kazinczy Ferenc. – Bp. : 
Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. K., é.n. – 285 p.; 20 cm K/JZS

  Bán Imre 1943
 718. Panasz : ujabb tanulmányok / Szabó Dezső. – [Bp.] : Ferrum, 1923. – 

128 p. ; 21 cm * H/1/5
  Bán Imre 1926. VI. 21.
 719. Panegyricus in Guarinum Veronensem / edidit Ladislaus Juhász. – 

Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1934. – 31 p. ; 13 cm K/P/
1/7

 720. Paraszti háború / Taurinus István ; ford. [latinból] Geréb László. – 
[Bp.] : [Magyar Helikon], [1972]. – 85 p. ; 24 cm K/P/3/7

 721. Pávatollak : műfordítások / Babits Mihály. – [1 kiad.]. – Bp. : Táltos K., 
1920. – 134 p. ; 18 cm * K/P/1/7

  Bán Imre, 1928
 722. Pázmány a nemzetpolitikus / Ijjas Antal. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, 

[1944]. – 112 p. ; 22 cm H/2/7
 723. Pázmány Péter három prédikácziója / bev., jegyz. Madarász Flóris. – 

Pozsony : Stampfel Károly K., é.n. – 80 p. ; 19 cm. – (Segédkönyvek a 
magyar nyelv és irodalom tanításához ; 7.) H/2/7

  Bán Imre 1936
 724. Pázmány Péter művei / [vál., szöveggond., jegyz. Tarnóc Márton]. – 

Bp. : Szépirodalmi K., [1983]. – 1183 p. ; 18 cm. – (Magyar remekírók) 
B/4

  d. : a szerző dedikációjával 1984. I. 12.
 725. Péterfy Jenő válogatott művei / [szerk.biz. Bóka László et al.]. – [Bp.] : 

Szépirodalmi K., 1962. – 672 p. ; 21 cm. – (Magyar klasszikusok) K/
P/1/5
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 726. Petőfi költeményei: a költő születése századik évfordulójának emléké-
re kiadja Budapest székesfőváros közönsége: a költő arcképével. – Bp. : 
Székesfőváros, 1923. – 626 p. : 21 cm * j 

  E.lapon: Bán Imrének a magyar társadalom századévi országos Pe-
tőfi-ünnepének bizottságától, a költő Egerben írott verseinek emléké-
re. Budapest, 1923. június 1. Herczeg Ferenc, a Petőfi Társaság tb. 
Elnöke, a bizottság tagja K/P/1/4

  Bán Imre, Eger 1923
 727. Petőfi Sándor : vers és próza : időrendi válogatás a teljes életműből /

[vál. Csanádi Imre]. – [Bp.] : Magvető K., 1972. – 638 p. ; 21 cm K/P/ 
1/4

 728. Petőfi Sándor összes költeményei . – Bp. : Athenaeum K., 1890. – 706
p. ; 18 cm * K/P/1/4

  Bán Imre, Eger, 1916
728-1 Petőfi Sándor összes költeményei / ill. Borsos Miklós. – Bp. : Szépiro-

dalmi K., 1972. – 1218 p.: ill.; 23 cm K/JZS
 729. A phylosophus : vígjáték öt játékban / Bessenyei György ; bev. Wa-

czulik László. – Bp. : Uránia, 1929. – 79 p. ; 16 cm. – (Nemzeti irodal-
munk ; 1.) B/P/1/2

  Bán Imre 1945
 730. A podolini kisértet : regény / Krúdy Gyula. – Bp. : Athenaeum, 1920. 

– 283 p. ; 16 cm H/2/3
 731. Pogányok / Herczeg Ferenc. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1907. – 234 

p. ; 20 cm. – (Herczeg Ferenc munkái) * H/1/7
  Bán Imre Eger 1921
 732. Pókháló / Galgóczi Erzsébet. – Bp. : Szépirodalmi K., [1972]. – 172 p. ; 

17 cm. – (Szépirodalmi zsebkönyvtár) n.a. H/2/5
 733. Polgárháborű. Egy falusi Hamlet / Rákosi Viktor. – Bp. : Révai K., 

1903. – 291 p. ; 21 cm. – (Rákosi Viktor munkái ; 5.) * # H/1/7
 734. Ponciánus császár históriája miképpen az ő fiának, Diocleciánusnak

hét bölcs és tudós mestereket fogadta, kik azt tanítanák az hét és ne-
mes tudományokra… / Heltai Gáspár ; [utószó Nemeskürty István]. 
– [Bp.] : Magyar Helikon, 1976. – 176 p. : ill. ; 23 cm Benne újságcikk : 
Alexa Károly : A magyar „Boccaccio” c. írása H/2/4

 735. Pöhölyék / Gárdonyi Géza. – negyedik kiadás. – Bp. : Singer és Wolfner 
K., 1910. – 173 p. ; 17 cm * H/1/7

  Bán Imre Eger 1920  
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736/1-2 Pro libertate! : regény két kötetben / Herczeg Ferenc. – Bp. : Singer 
és Wolfner K., 1936. – 2 db. ; 20 cm * H/1/8

  Bán Imre 1937
  1. köt. – 340 p.
  2. köt. – 287 p.
 737. Próféta voltál szívem / Somogyi Tóth Sándor. – Bp. : Magvető Zseb-

könyvtár, [1965]. – 203 p. ; 20 cm H/2/5
 738. Psyché : egy hajdani költőnő írásai / Weöres Sándor. – harmadik kiad. 

– Bp. : [Magvető Zsebkönyvtár], [1972]. – 283 p. ; 20 cm H/2/7
 739. Rádai Ráday Pál munkái / összegyűjt., életrajz Négyesy László. – Bp. : 

Franklin-Társulat, 1889. – 216 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/1/2
  Bán Imre 1935
 740. Radnóti Miklós válogatott versei / [vál., bev. Somlyó György]. – Bp.: 

Szépirodalmi K., [1952]. – 128 p. ; 19 cm. – (Szépirodalmi kiskönyv-
tár ; 51.) K/P/1/4-2

 741. Radnóti Miklós összes versei és műfordításai. – Bp. : Szépirodalmi K., 
1969. – 395 p. ; 19 cm K/JZS

 742. A rajongók / Kemény Zsigmond. – [Bp.] : [Franklin-Társulat], [1897]. 
– 503 p. ; 20 cm j H/2/6

  E.lapon: 1924. június 16-án délelőtt érettségi vizsgálatomon ma-
gyar irodalmi tételemet: „Báró Kemény Zsigmond és a magyar re-
gény” a Rajongók alapján fejtettem ki.

  U.lapon: Először olvastam 1923 nyarán. Az első jegyzetek 1924 
nyarán készültek

  Bán Imre Budapest 1924
 743. Recitatív / Babits Mihály. – második kiad. – Bp. : Táltos K., 1920. – 133 

p. ; 20 cm K/P/1/7
 744. Regék : 10 képpel / Jókai Mór. – Bp. : Franklin-Társulat, 1874. – 103 

p. : ill. ; 15 cm n.a. H/2/5-2
 745. Reggeltől estig : regény / Bánffy Miklós gróf. – Kolozsvár : Erdélyi

Szépmíves  Céh, [1934]. – 237 p. ; 20 cm * n.a. H/1/5
 746. A régi ház : regény / Tormay Cécile. –  Bp. : Singer és Wolfner K., 

1926. – 239 p. ; 20 cm * # H/1/5
747/1-2 Régi magyar drámai emlékek / szerk. Kardos Tibor ; sajtó alá rend., 

bev. Kardos Tibor, Dömötör Tekla ; a szövegek gondozásában köz-
reműk. Szilvás Gyula. – Bp. : Akadémia K., 1960. – 2 db ; ill., részben 
színes ; 25 cm H/2/2
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  1. [köt.]. – 950 p.
  2. [köt.]. – 593 p.
 748. [Régi magyar költők tára] : Középkori magyar verseink / szerk. Hor-

váth Cyrill. – Bp. : MTA K., 1921. – 531 p. ; 24 cm j K/P/3/7
749/1-11 Régi magyar költők tára : XVII. század / [szerk. Klaniczay Tibor, 

Stoll Béla]. – Bp. : Akadémiai K. – 11 db. ; 25 cm H/2/2
    1. [köt.]. – A tizenötéves háború, Bocskay és Báthory Gábor korának 

költészete / sajtó alá rend. Bisztray Gyula et al. – 1959. – 678, [32] p 
külön lapon : Kedves Imrém! Mellékelve küldöm az RMKT első köte-
tét az ItK-nak azzal a kérésével, hogy augusztus végére adj nekünk 
róla bírálatot. Meleg barátsággal köszönt Jenei Ferenc

    2. [köt.]. – Pécseli Király Imre, Miskolczi Csulyak István és Nyéki Vö-
rös Mátyás versei / sajtó alá rend. Jenei Ferenc et al. – 1962. – 537, [22] 
p. j

    3. [köt.]. – Szerelmi és lakodalmi versek / sajtó alá rend. Stoll Béla. – 
1961. – 751, [16] p.

    4. [köt.]. – Az unitáriusok költészete / sajtó alá rend. Stoll Béla, Tarnócz 
Márton, Varga Imre. – 1967. – 719, [16] p. j

    5. [köt.]. – Szombatos énekek / sajtó alá rend Varjas Béla. – 1970. – 
616, [16] p. 

    6. [köt.]. – Szenci Molnár Albert költői művei / sajtó alá rend. Stoll 
Béla. – 1971. – 531 p.

    7. [köt]. – Katolikus egyházi énekek : (1608 – 1651) / sajtó alá rend. 
Holl Béla. – 1974. – 726, [16] p.

     8. [köt.]. – Bethlen Gábor korának költészete / sajtó alá rend. 
Komlovszki Tibor, Stoll Béla. – 1976. – 651 p.

    9. [köt.]. – A két Rákóczi György korának költészete : (1630 – 1660) / 
sajtó alá rend. Varga Imre. – 1977. – 795, [16] p.

  10. [köt.]. – Az 1660-as évek költészete : (1661 – 1671) / sajtó alá rend. 
Varga Imre. – 1981. – 825, [16] p.

  11. [köt.]. – Az első kuruc mozgalmak korának költészete : (1672 – 
1686) / sajtó alá rend. Varga Imre. – 1986. – 937, [16] p.

750/1-2 Régi magyar levelestár : (XVI – XVII. század) / [Tolnai Gábor iráy-
nyításával vál., sajtó alá rend., bev., jegyz. Hargittay Emil]. – Buda-
pest : Magvető, 1981. – 2 db ; 17 cm. – (Magyar Hírmondó) B/2

  1. köt. – 610 p.
  2. köt. – 592 p.
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 751. Régi magyar olvasókönyv / szerk. V. Kovács Sándor. – Bp. : Tankönyv-
kiadó, 1977. – 327 p. ; 21 cm H/1/8

  d. : a szerk. dedikációjával
 752. Régi magyar vígjátékok / [szerk.biz. Bóka László et al.]. – [Bp.] : Szép-

irodalmi K., 1954. – 398 p. ; 21 cm. – (Magyar klasszikusok) K/P/1/5
 753. Régi nóták : három elbeszélés / Beöthy Zsolt ; ill. Haranghy Jenő. – 

[Bp.] : Pantheon Irodalmi Int. K., é.n. – 127 p. : ill. ; 16 cm H/2/6
 754. Régimódi történet : regény / Szabó Magda. – Bp. : Szépirodalmi  K., 

[1977]. – 412 p. ; 21 cm Benne : Szabó Magda megbízásából tisztelet-
tel „Ady könyvesbbolt” H/2/5

 755. Rembrandt : egy arckép fényben és árnyban / Bródy Sándor ; [utószó 
Juhász Ferencné]. – Bp. : Szépirodalmi K., [1970]. – 166 p. ; 18 cm. – 
(Olcsó könyvtár) H/2/5

 756. A renaissance Magyarországon / [szerk.biz. Bóka László et al.]. – 
[Bp.] : Szépirodalmi K., 1961. – 686 p. ; 21 cm. – (Magyar klassziku-
sok) K/P/1/5

 757. A részegségnek és tobzódásnak veszedelmes voltáról való dialogus / 
Heltai Gáspár. – Bp. : Közoktatásügyi Kiadóvállalat, 1951. – 33 p. ; 15 
cm H/1/5

 758. Rezzen a szél  : debreceni fiatalok írásai . – Debrecen : TIT, 1959. – 82
p. ; 19 cm n.a. K/P/2/5-2

 759. Rimay János összes művei / összeáll. Eckhardt Sándor. – Bp. : Akadé-
miai K., 1955. – 469 p. ; 25 cm K/P/3/7

760/1-2 Rokonok : regény / Móricz Zsigmond. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 
1955. – 2 db ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/7

  1.[köt.]. – 199 p.
  2.[köt.]. – 200 p.
761/1-2 Római napló / Erdős Renée. – Bp. : Dick Manó K., [192?]. – 2 db ; 

26 cm H/1/8
  1.[r.] – 63 p.
  2.[r.] – p. 65-128
762/1-2 Rómának viselt dolgai / Bessenyei György. – 2 db ; 21 cm K/P/1/ 

5-2 
  [1.r.]. – Bp. : Tankvk., 1966. – 331 p.
  2.r. – Nyíregyháza, 1972. – 295 p.
 763. A Rozál lánya : novellák / Török Gyula. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, 

[1944]. – 62 p. ; 22 cm H/2/7
  Bán Imre 1944
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 764. Rózsa Sándor összevonja a szemöldökét : regény / Móricz Zsigmond ; 
[utószó Nagy Péter]. – Bp. : Szépirodalmi K., 1969. – 381 p. ; 18 cm. 
– (Olcsó könyvtár) H/2/5

765/1-2 Röpülj páva : a Televezió népdalversenyének válogatott dalai / ösz-
szeáll. Béres János, Lengyelfi Miklós. – Zeneműkiadó, 1970. – 2 db. ; 
21 cm H/2/7

  1.köt. – 30 p.
  2.köt. – 30 p.
 766. Rubens asszonya : új himnuszok a szerelemhez / Gellért Oszkár. – 

[Bp] : Nyugat, 1912. – 69 p. ; 22 cm K/P/1/4-2
 767. San Remó-i napló / Németh László. – Bp. : Magvető K., [1981]. – 98 p. ; 

20 cm. – (Gondolkodó magyarok) H/2/5
 768. Santerra bíboros / Erdős Renée. – [Bp.] : Révai K., cop. 1927. – 236 p. ; 

19 cm H/1/4
 769. Sárarany : regény / Móricz Zsigmond. – 12. kiadás. – Bp. : Athenaeum 

K., [192?]. – 199 p. ; 22 cm * H/2/6
  Bán Imre Eger 1927. VII. 27.
 770. Sárga rózsa : regény / Jókai Mór. – [Bp.] : Révai K., [194?]. – 126  p. ; 

20 cm K/P/2/5-2
 771. Segítsetek! : hangok a végekről 1918 – 1919 : írta Végvári / Remenyik 

Sándor. – Bp. : Magyarország Területi Épségének Védelmi Ligája, 
1919. – 63 p. ; 15 cm H/1/3-2

 772. Sey Tamás levelei : regény / Laczkó Géza. – Bp. : Kultúra K., 1922. – 
102 p. : ill. ; 12×13 cm * H/1/5

 773. Sióparti nyárfás : regény / Orbán Dezső. – [Bp.] : Királyi Magyar 
Egyetemi Nyomda, [194?]. – 368 p. ; 20 cm * H/2/6

  Bán Imre 1942
 774. Sipulusz tárcái / Rákosi Viktor. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1897. – 

199 p. ; 19 cm * n.a.. H/1/7
 775. Sokféle / Móra Ferenc. – Bp. : Lantos Rt. K., 1928. – 210 p. ; 19 cm H/ 

2/6
  Bán Imre 1932
 776. Solus Eris / Ambrus Zoltán. – Bp. : Révai K., 1907. – 287 p. ; 21 cm. – 

(Ambrus Zoltán munkái ; 5.) * H/1/5
 777. Stradivari : regény / Szántó György. – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves  

Céh, [1934]. – 258 p. ; 20 cm * j n.a. H/1/5
 778. Sugárverésben / Bényei József. – Bp. : Szépirodalmi K., 1969. – 142 p. ; 

19 cm H/1/4
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 779. Szabadság, szerelem…: utijegyzetek, útlevelek, naplótöredékek, 
politikai cikkek, tábori levelek és egy elbeszélés / Petőfi Sándor. –
[Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1943]. – 128 p. ; 22 cm H/2/7

  Bán Imre 1943
 780. Szabó Lőrinc összegyűjtött versei / [szaklektor Szabolcsi Miklós]. – 

második kiad. – Bp. : Magvető K., 1962. – 1326 p. ; 20 cm K/P/1/4
 781. Szakács mesterségnek könyvecskéje : a csáktornyai Zrínyi-udvar 

XVII. századi kéziratos szakácskönyve és a Tótfalusi Kis Miklós által 
kiadott kolozsvári szakácskönyv / [sajtó alá rend., jegyz., mutató Ki-
rály Erzsébet] ; [bev. tanulm. Kovács Sándor Iván]. – Bp. : Magvető K., 
[1981]. – 49 p. : ill. ; 17 cm. – (Magyar Hírmondó) n.a. B/2

  d. : Bán Imre professzor úrnak, nagy szeretettel és tisztelettel kívá-
nunk szép míves ízlelgetést a szép míves ételek között Király Erzsébet 
Kovács Sándor Iván 1981. XII. 4.

 782. Szatírák könyve / Hámos György ; ill. Zsoldos Vera. – Bp. : Szépiro-
dalmi K., [1973]. – 684 p. : ill. ; 21 cm H/2/3-2

 783. Száz vers : görög, latin, angol, francia, német, olasz válogatott költe-
mények eredeti szövege és magyar fordítása / [összeáll.] Szerb Antal. 
– Bp. : Magvető K., [1957]. – 337 p. ; 21 cm B/4

 784. Egy század legendái : regény / Jankovics Marcell. – [Bp.] : Királyi Ma-
gyar Egyetemi Nyomda, [1939]. – 478 p. ; 20 cm * H/1/7

 785. A száz  könyv / Hamvas Béla. – Bp. : Egyetemi Nyomda, 1945. – 39 p. ; 
19 cm K/JZS

 786. A 111-es / Heltai Jenő ; [utószó Czibor János]. – Bp. : Szépirodalmi K., 
1966. – 195 p. ; 18 cm H/2/5

 787. Százhuszat verő szív / Váci Mihály. – Bp. : Magvető K., [1971]. – 
615 p. ; 20 cm B/3

  d. : Imre Bácsinak tanítványi tiszteletem melegével: T.Z. Gyöngyös, 
1971. aug.

 788. Egy szegény lélek megdicsőülése : és még hét novella / Kassák Lajos. 
– [Bp.] : Athenaeum K., [1918]. – 76 p. ; 19 cm. – (Modern könyvtár ; 
533 – 535.) H/2/7

  Bán Imre 1926. IX. 7.
789/1-2 Szegény magyarok : regény / Oláh Gábor. – Debreczen : Csáthy F. 

K., 1914. – 2 db ; 21 cm. * H/2/5
  1. köt. – 321 p.
  2. köt. – 336 p.
  Bán Imre 1928
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 790. Szegények keresztje : (részletek a szerző Szeder indák c. kötetéből) / 
Baksay Sándor. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 62 p. ; 22 cm 
H/2/7

  Bán Imre 1943
 791. Szemelvények Balassi Bálint követőinek verseiből : (Rimai, Beniczki, 

Koháry) / Bán Aladár. – Pozsony : Stampfel Károly, 1903. – 46 p. ; 19 
cm H/2/4-2

  Bán Imre 1936
 792. Szemet szóért : dokumentumok-naplójegyzetek / Sütő András. – Deb-

recen : Csokonai K., 1993. – 438 p. ; 20 cm H/2/5
  d. : Bán Imrénének sok szeretettel, Éva kedves sugallatára Sütő And-

rás 1993. VI. 4.
 793. Szenczi Molnár Albert válogatott művei / [Tolnai Gábor irányításával 

sajtó alá rend. Vásárhelyi Judit ; bev. Tolnai Gábor ; ford. Borzsák Ist-
ván et al.]. – Bp. : Magvető K., 1976. – 721 p. ; 19 cm H/2/1

 794. A szent / Thurzó Gábor. – Bp. : Magvető, 1966. – 483 p. ; 17 cm H/
2/5

 795. A szent hegy : regény / Surányi Miklós. – második kiadás. – Bp. : 
Singer és Wolfner K., 1920. – 223 p. ; 21 cm * H/1/5

  Bán Imre Eger 1927. VIII. 28.
 796. Szent Péter esernyője / Mikszáth Kálmán. – 20. kiadás. – Bp. : Révai 

K., [1919]. – 250 p. ; 20 cm * H/2/7
  Bán Imre Eger 1927. VII. 27.
 797. A szentistváni Kéry-család : regény / Tolnai Lajos. – [Bp.] : Nemzeti 

Könyvtár, [1943]. – 64 p. ; 21 cm H/2/7
  Bán Imre 1943
 798. Szentjóbi Szabó László költői munkái / összeszedte Toldy Ferenc. – 

Pest : Heckenast Gusztáv, 1865. – 212 p. ; 19 cm H/2/7-2
 799. Szentsei György daloskönyve / [sajtó alá rend., előszó, jegyz. Varga 

Imre]. – hasonmás kiad. – Bp. : Magyar Helikon, 1977. – 463 p. ; 17 
cm B/5

799-1 Szentsei György daloskönyve / [sajtó alá rend., előszó, jegyz. Varga 
Imre]. – hasonmás kiad. – Bp. : Magyar Helikon, 1977. – 463 p. ; 17 
cm B/5

 800. Egy szép história az vitéz Franciscórul és az ő feleségéről / Ráskai Gá-
bor ; bev. Szilárdy Áron. – Bp. : Franklin-Társulat, 1898. – 61 p. ; 16 
cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/1/2

  Bán Imre 1935
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 801. A szép Korponayné : (A lőcsei fehér asszony őszinte históriája) : tör-
ténelmi regény / Lelkes Nándor József. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, 
[1942]. – 64 p. ; 22 cm H/2/7

  Bán Imre 1942
 802. Szépliteratúrai ajándék : erdélyi magyar elbeszélők a XIX. századból / 

összeáll., előszó, jegyz. Köllő [Engel] Károly. – Bukarest : Irodalmi K., 
1967. – 517 p. ; 21 cm E.lapon : Köllő (Engel) Károly ajándéka H/
2/6

 803. Szepsi Csombor Márton összes művei / sajtó alá rend. Kovács Sándor 
Iván, Kulcsár Péter. – bev. Kovács Sándor Iván ; ford. Kulcsár Péter. – 
Bp. : Akadémiai K., 1968.– 663, [8] p. ; 21 cm. – (Régi magyar prózai 
emlékek ; 1.) K/P/3/5

 804. A szerelem felhője / Szini Gyula. – [Bp.] : Franklin-Társulat, [1943]. 
– 80 p. ; 16 cm. – (Nagy írók kis könyvei) Benne: vitéz Kánya Nándor 
diákboltjának pecsétje, Eger H/2/5

  Bán Imre 1943
 805. Szerelmes művészek / Nagy Méda. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1944]. 

– 59 p. ; 22 cm H/2/7
  Bán Imre 1944
 806. Szeretném, ha szeretnének / Ady Endre ; sajtó alá rend. Földessy Gyu-

la. – hatodik kiad. – Bp. : Athenaeum K., [1909]. -200. p. ; 19 cm * K/
P/1/7 Megjelent 1909 őszén Ady Lajos 137. old. 

  Bán Imre, Eger 1925. VIII: 25.
 807. Szeretve mind a vérpadig : történeti regény a Rákóczi korból : harma-

dik kötet / Jókai Mór. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1964. – 270 p. ; 16 cm. 
–  (Olcsó könyvtár) H/2/7

 808. Sziget és tenger : versek / Babits Mihály. – Bp. : Athenaeum K., [1934]. 
– 100 p. ; 19 cm j K/P/1/7

  Bán Imre 1934
 809. Szigorlat / Illés Endre. – Bp. : Magvető, 1969. – 513 p. ; 19 cm n.a. H/ 

2/6
 810. Szilaj pásztorok : szemelvények a szerző „Nagykunsági krónika” c. 

művéből / Győrffy István ; előszó, jegyz. Nagy Gerzson. – [Bp.] : Nem-
zeti Könyvtár, [1944]. – 64 p. ; 22 cm H/2/7

  Bán Imre 1943
 811. Szilfán halat : összegyűjtött versek / Szabó Magda. – Bp. : [Magvető 

K.], [1975]. – 354 p. ; 19 cm. – (Szabó Magda művei) H/2/5
  d. : Bán Imrééknek sok szerető gondolattal 75. XI. 25.
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 812. Színek és évek / Kaffka Margit. – Bp. : Franklin-Társulat, 1912. – 322
p. ; 20 cm j K/JZS

 813. Színház a Cethal hátán : hat tragédia / Hubay Miklós. – Bp. : Szépiro-
dalmi K., [1974]. – 538 p. ; 19 cm H/2/5

814/1-2 Színművek / Csokonai Vitéz Mihály ; sajtó alá rend., jegyz. 
Pukánszkyné Kádár Jolán. – Bp. : Akadémiai K., 1978. – 2 db ; 21 cm. 
– (Csokonai Vitéz Mihály összes művei) H/2/4

  1.[köt.]. – 1793 – 1794. – 376 p. : ill. 
  2.[köt.]. – 1795 – 1799. – 376 p. : ill.
 815. Szól a puska : természeti képek és vadásztréfák / Bársony István. – 

Bp. : Lampel K., [1901]. – 69 p. ; 15 cm. – (Magyar könyvtár ; 217.) 
H/2/5 Bárány tanár úrtól ajándék

  Bán Imre Eger 1924. február 2.
 816. Szőlőhegyen / Tompa Mihály. – Bp. : Szépirodalmi K., 1967. – 218 p. ; 

19 cm Benne : Tompa emlékünnepségek c. cikk a Reformátusok Lapja 
1968. aug. 18.-i számából és a Magyar Posta 60 filléres bélyege Tompa
Mihályról K/P/1/4

 817. Szöveggyűjtemény : a XX: század magyar irodalmából / [összeáll. 
Bóka László et al.]. – hetedik kiad. – Bp. : Tankvk., [1958]. – 301 p. ; 20 
cm n.a. K/P/2/4-2

 818. Szöveggyűjtemény a mai magyar irodalomból : az általános gimná-
ziumok IV. osztálya számára / [összeáll. Szabolcsi Miklós]. – Bp. : 
Tankvk., [1961]. – 302 p. ; 20 cm n.a. K/P/2/4-2

 819. Szürkület : versek 1970 – 1977 / Kányádi Sándor. – Bukarest : Kriterion 
K., 1978. – 132 p. ; 20 cm B/P/3/3

 820. Tavaszi szél : 1848 a magyar sajtó tükrében / Solymossy Péter. – [Bp.] : 
Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 63 p. ; 22 cm H/2/7

  Bán Imre 1944
 821. A tegnapi Páris / Ady Endre ; [összegyűjtötte, sajtó alá rend. Kovách 

Aladár]. – Bp. : Bolyai Akadémia, é.n. – 128 p. ; 20 cm K/P/2/5-2
  Bán Imre 1943
 822. Téli éjszakák : válogatás Faludi Ferenc prózai műveiből / [vál., szerk., 

jegyz., utószó Szörényi László]. – Bp. : Magvető K., [1978]. – 463 p. : 
ill. ; 17 cm. – (Magyar tallózó) B/2

 823. Téli sport. Családi album / Hunyady Sándor. – Bp. : Athenaeum, 1934. 
– 308 p. ; 18 cm H/1/3

 824. Tengerszem : 77 történet / Kosztolányi Dezső. – [Bp.] : Révai K., 
[1936]. – 402 p. ; 20 cm K/P/1/4
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 825. Tibold Márton : regény / Molter Károly. – Kolozsvár : Erdélyi Szép-
míves  Céh, [1934]. – 184 p. ; 20 cm H/1/5 * n.a. C.lapon : Mauritz 
Árpád kézjegye

 826. Tihamér / Kisfaludy Károly. – Bp. : Franklin-Társulat, 1916. – 90 p. ; 
16 cm. – (Olcsó könyvtár) j B/P/1/2

  Bán Imre 1935
 827. Tinódi egri históriás énekei / bev., jegyz. Sugár István. – Eger : [Gár-

donyi Géza Társaság], 1974. – 266 p. ; 15 cm K/P/3/6-2
 828. Tinódi Lantos Sebestyén válogatott munkái / [összeáll., jegyz. Bóta 

László]. – Bp. : Magvető K., 1956. – 259 p.; 17 cm. – (Magyar könyv-
tár) K/JZS

  Bán Imre 1956 karácsony
 829. Tintaleves papírgaluskával / Kosztolányi Dezső. – [Bp.] : Franklin-

Társulat, [194?]. – 63 p. ; 16 cm. – (Nagy írók kis könyvei) K/P/1/4-2
  Bán Imre 1943 
 830. Tiszták / Illyés Gyula. – Bp. : Szépirodalmi K., [1971]. – 154 p. : ill. ; 21 

cm H/2/5
 831. Tíz magyar népballada / Domján József fametszeteivel. – [Bp.] : Heli-

kon, [1982]. – 65 p. : ill. ; 25 cm B/4 
 832. Tétova Ikaruszok / Boda István. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1979. – 80 

p. ; 19 cm H/1/4
  d. : Bán Imre bácsinak tanítványi tisztelettel és szeretettel: Boda Ist-

ván D. 1979. IV. 24.
 833. Tilla : hét jelenés / Herczeg Ferenc. – Bp. : Singer és Wolfner K., 

[1925]. – 95 p. ; 20 cm * H/1/7
  Bán Imre Eger 1927. VII. 28.
 834. Tímár Virgil fia / Babits Mihály. – Bp. : Athenaeum K., 1922. – 179 p. ;

19 cm K/P/1/7
  Bán Imre, Eger 1927. VII. 29.
 835. Toldi [trilógia] / [Arany János]. – Prochaska Károly udvari könyvy-

nyomdája, é.n. – 654 p. ; 20 cm * Hiányzó címlap K/P/2/6-2
 836. Tolerantia  : 1778 / Bessenyei György ; [közzétette, utószó Némedi La-

jos]. – Nyíregyháza, 1978. – 131 p. ; 20 cm K/P/1/5-2
  d. : Bán Imrének tisztelettel és szeretettel  78. XI. 16. Némedi Lajos
 837. Tompa Mihály regái : 1845 – 1860 / [szerk. Gyulai Pál]. – negyedik 

kiad. – Bp. : Franklin-Társulat, 1915. – 188 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyv-
tár) B/P/1/2

  Bán Imre 1935
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 838. A tóparti gyilkosság : és egyéb elbeszélések / Ambrus Zoltán Bp. : 
Athenaeum K., 1918. – 157 p. ; 16 cm # H/1/5

 839. A tót atyafiak / Mikszáth Kálmán. – Bp. : Athenaeum K., é.n.. – 159
p. ; 16 cm * # H/2/5

 840. Tótfalusi Kiss Miklós Siralmas panasza 1697 / kiadja Gyalui Farkas. – 
Kolozsvár : Ferdinánd, Gombos és Sztupjár Sajtója, 1892. – 22 p. ; 23 
cm K/P/3/8

  Bán Imre Kolozsvár, 1955
841/1-2 Tóth Árpád összes művei / szerk. Kardos László. – Bp. : Akadémiai 

K., 1964. – 2 db ; 20 cm K/JZS
  1. köt. – Költemények. – 770 p.
  2. köt. – Műfordítások. – 431 p.
 842. Tóth Árpád összes versei / bev., sajtó alá rend. Szabó Lőrinc. – negye-

dik kiad. – [Bp.] : Athenaeum K., [1943]. – 295 p. ; 23 cm * K/P/1/4-2
  Bán Imre 1943
 843. Tóth Árpád versei / [összeáll., utószó Kardos László]. – [Bp.] : Szép-

irodalmi K., 1964. – 422 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/7
 844. A tölgyek alatt / Arany János. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1967. – 67 p. ; 

24 cm K/P/2/8
 845. Törökországi levelek / Mikes Kelemen ; szerk., bev. Szigeti József. – 

Bukarest : Állami Irodalmi és Művészeti K., [195?]. – 452 p. ; 18 cm 
K/P/3/4

  d. : Bán Imrének meleg szeretettel Szigeti József
845-1 Törökországi levelek/ Mikes Kelemen ; [szerk. Bóka László et al.]. – 

[Bp.] : Szépirodalmi K., 1958. – 386 p. ; 20 cm. – (Magyar klassziku-
sok) K/JZS

 846. Tragédiás figurák / Kassák Lajos ; ill. Bortnyik Sándor. – Bp. : Ma Foy-
lyóirat K., 1919. – 111 p. : ill. ; 22 cm H/2/7

 847. Túl az országhatáron : 1917 – 1937 / Incze Gábor. – Bp. : Sylvester 
Irodalmi és Nyomdai Műintézet, 1937. – 126 p. ; 20 cm H/1/7

  Bán Imre 1939
 848. A tücsök és a fülemüle és más mesék / Kazinczy Ferenc ; [vál., szerk. 

Koczogh Ákos] ; [ill. Zilahy Edit, Szántó Piroska]. – [Bp.] : Ifjúsági K.,
[1953]. – 32 p. : ill. ; 21 cm H/2/6

  d. : Imrének, szerény törlesztésül, jó barátsággal : Ákos 953. III. 23.
 849. Tündérlak Magyarhonban : elbeszélések / Papp Dániel. – [Bp.] : Nem-

zeti Könyvtár, [1944]. – 63 p. ; 22 cm H/2/7
  Bán Imre 1944
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 850. A tűz csiholója : versek / Ady Endre. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1959. 
– 282 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) H/2/7

 851. Tüzek / Kiss József. – Bp. : Szépirodalmi K., [1972]. – 318 p. ; 19 cm 
K/P/2/7

 852. Egy udvarházi est : elbeszélések / Jankovich Ferenc. – Bp. : Móra Fe-
renc K., 1961. – 166 p. ; 19 cm K/P/1/3-2

 853. Új élet kapujában / Karácsony Benő. – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves  
Céh, [1934]. – 314 p. ; 20 cm * n.a. H/1/5

 854. Új kor nyitánya : magyar írók és költők a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalomról : 1917 – 1967 / [vál., szerk., előszó Illés Lajos]. – Bp. : 
Szépirodalmi K., 1967. – 699 p. ; 19 cm K/P/1/4-2

 855. Az új földesúr / Jókai Mór. – Bp. : Franklin-Társulat K., [193?]. – 263 
p. ; 22 cm j H/1/7

  Bán Imre 1930
 856. Új magyar költők : [1.]. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, é.n. 

– 397 p. ; 20 cm. – (A tanítás problémái ; 12.) B/5
 857. Új magyar költők / összeáll.  Makkai László. – Bp. : Királyi Magyar 

Egyetemi Nyomda, [1936]. – 132 p. ; 20 cm. – (A tanítás problémái ; 
16.) B/5

 858. Új versek / Ady Endre ; sajtó alá rend. Földessy Gyula. – hetedik kiad. 
– Bp. : Athenaeum K., [1906].. – 120 p. ; 19 cm * j K/P/1/7 Megjelent 
1906 tavaszán Ady Lajos 113. old.

  Bán Imre, Budapest 924. IX. 22.
859/1-3 Az uj Zrinyiász / Mikszáth Kálmán. – Bp. : Lampel R., é.n. – 3 db ; 

16 cm az első füzet hiányzik n.a. K/V/3-2
  2. füzet. – 160 p.
  3. füzet. – 161–224 p.
  4. füzet. – 225–294 p.
 860. Ulrik inas : regény / Kosáryné Réz Lola. – Bp. : Athenaeum, 1921. – 

204 p. ; 19 cm H/1/7
 861. Utak egymás felé / Szeli István. – [Újvidék] : Forum Könyvkiadó, 

1969. – 275 p. ; 20 cm H/2/3
  d. : Bán Imre professzor úrnak igaz tisztelettel Szeli István Újvidék, 

1969. X. 17.
 862. Utazás Faremidóba : regény / Karinthy Frigyes. – második kiadás. – 

Bp. : Kultúra K., [192?]. – 118 p. ; 19 cm * H/2/5
  Bán Imre Eger 1927. VII. 27
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 863. Utazások Észak-Amerikában / Bölöni Farkas Sándor ; sajtó alá rend., 
bev., jegyz. Benkő Samu. – Bukarest : Irodalmi Könyvkiadó, 1966. – 
46 p. ; 20 cm H/2/3

 864. Utolsó széttekintés : életrajzi írások, esszék, drámák, műhelyvallomá-
sok / Németh László. – Bp. : [Magvető K.], 1980. – 894 p. ; 21 cm. – 
(Németh László munkái) H/2/5

 865. Az ütések alatt : versek / Ady Endre. – Bp. : Magyar Élet Kiskönyvtár, 
1948. – 63 p. ; 21 cm H/2/7

 866. Vadrózsák / Kriza János székely népköltési gyűjteménye Faragó József 
gondozásában. – Bukarest : Kriterion, 1975. – 494 p. ; 24 cm K/P/1/4

 867. Vágta vaktában : válogatott versek / Oláh Gábor. – Bp. : Magvető, 
1980. – 353 p. ; 21 cm H/1/2

 868. Vajda János összes versei. – második, bőv., jav. kiadás. –  [Bp.] : Szép-
irodalmi K., 1967. – 910 p. ; 17 cm K/JZS

 869. Vajda János összes művei : 1. : Kisebb költemények / [szerk. Barta Já-
nos] ; [sajtó alá rend. Barla Gyula]. – Bp. : Akadémiai K., 1969.  –544, 
[4] p. ; 21 cm K/P/2/7

  d. : Imre bácsinak tisztelettel és szeretettel B. Gyuszi
 870. Válogatott írások : 1553 – 1584 / Bornemisza Péter ;  [összeáll., jegyz. 

Nemeskürty István]. – Bp. : [Magvető K.], 1955. – 327 p. ; 17 cm. – 
(Magyar könyvtár) j K/P/3/4

 871. Válogatott írások : 1552 – 1575 / Heltai Gáspár ; [összeáll., jegyz.
Nemeskürty István]. – Bp. : [Magvető K.], 1957. – 275 p. , 17 cm. – 
(Magyar könyvtár) K/P/3/4

 872. Válogatott novellák / Krúdy Gyula ; [szerk. Bóka László et al.]. – [Bp.] : 
Szépirodalmi K., 1957. – 549 p. ; 20 cm. – (Magyar klasszikusok) K/
JZS

  d. : Apukának 1957 karácsonyára  Iluska
 873. Válogatott prózai írások / Zrínyi Miklós ; [sajtó alá rend., bev. Bán 

Imre]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1954. – 98 p. ; 19 cm. – (Szépirodalmi 
kiskönyvtár ; 67.) n.a. K/P/3/5

873-1 Válogatott prózai írások / Zrínyi Miklós ; [sajtó alá rend., bev. Bán 
Imre]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1954. – 98 p. ; 19 cm. – (Szépirodalmi 
kiskönyvtár ; 67.) n.a. K/P/3/7 

873-2 Válogatott prózai írások / Zrínyi Miklós ; [sajtó alá rend., bev. Bán 
Imre]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1954. – 98 p. ; 19 cm. – (Szépirodalmi 
kiskönyvtár ; 67.) K/P/3/4-2
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 874. Válogatott versek / Verseghy Ferenc ; [szerk., jegyz.Vargha Balázs]. – 
Bp. : [Magvető K.], 1956. – 303 p. , 17 cm. – (Magyar könyvtár) K/P/
3/4

 875. Varjúnemzetség / Kós Károly. – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves  Céh, 
[1934]. – 304 p. ; 20 cm * n.a. H/1/5

876/1-2 A vas fiai / Kodolányi János. – [Bp.] : Athenaeum K., [1936]. – 2 db.
– 21 cm. – (Kodolányi János regényei) H/2/6

  1. köt. – 359 p.
  2. köt. – 355 p.
 877. Vásárhelytől a Fényes Portáig : emlékiratok, levelek / Borsos Tamás ; 

sajtó alá rend., bev., jegyz. Kocziány László. – Bukarest : Irodalmi 
Könyvkiadó, 1968. – 485 p. ; 20 cm H/2/3

  d. : Bán Imre professzor úrnak teljes tisztelettel Kocziány László 
Msk, 69. IV. 10.

 878. A vén korcsmáros és fia, a kontár : pesti téglák krónikája / Hatvany
Lajos. – Bécs : Új Modern Könyvtár K., 1922. – 90 p. ; 18 cm. – (Új 
modern könyvtár) Bölöni Györgynek dedikálta a szerkesztő, Gömöri 
Jenő K/P/2/7-2

 879. Vendégség / Páskándi Géza. – Bp. : [Magvető K.], [1973]. – 220 p. ; 19 
cm H/2/5

 880. Vér és arany / Ady Endre ; sajtó alá rend. Földessy Gyula. – nyolcadik 
kiad. – Bp. : Athenaeum K., [1907]. – 180 p. ; 19 cm * j K/P/1/7 Meg-
jelent 1907 Ady Lajos 119. old.

  Bán Imre, Eger 1925. VIII. 25
 881. Véreim / Móra Ferenc. – Bp. : Lantos Rt. K., 1928. – 238 p. ; 19 cm * 

H/2/6 
  Bán Imre 1932
 882. Vers és próza : összegyűjtött művek / Komjáthy Jenő ; [vál., sajtó alá 

rend., bev., jegyz. Rába György]. – Bp. : Szépirodalmi, 1989. – 550 p. : 
ill. ; 21 cm H/1/1

 883. Vers vagy te is / Áprily Lajos ; ill., grafika Kós Károly ; tanulmány
Kuncz Aladár – Kolozsvár : Erdélyi Szépmíves Céh, 1926. – 156 p. ; 23 
cm * # K/P/1/7

 884. Versek / Áprily Lajos. – Bp. : Athenaeum K., [1924].. – 90 p. ; 18 cm * 
K/P/1/7

  Bán Imre 1928
 885. Versek / Bárd Miklós. – Bp. : Rákosi Jenő K., 1902. – 202 p. ; 16 cm * 

K/P/3/5-2
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 886. Versek / Gyóni Géza – első ezer. – Bp. : Athenaeum Rt. K, [191?]. – 
196 p. ; 18 cm * j K/P/1/7

  Bán Imre, Eger 1927 VII. 11.
 887. Versek / Szilágyi Géza. – Bp. : Athenaeum K., [1912]. – 40 p. ; 19 cm. 

– (Modern könyvtár) K/P/1/4
  Bán Imre, Eger, 1927. VIII. 17.
 888. Veszödelmek : más szóval nem matska ugrás ide Amerika se : ebbe a 

könyvbe van megirva mitsoda sok veszödelöm környéközött bennün-
ket mikor Durbints sógorral, Börtsökkel mög Kátsa tzigánynyal szá-
razon és vizön Amerikába igyeköztünk oszt a puszta szigetöt is 
möglaktuk / írtam én magam a salyát kezemmel Göre  Gábor bíró úr. 
– ebbül a könyvbül ez mán a 9-zedik eresztés. – [Bp.] : Radó, [1930]. 
– 106 p. ; 19 cm. – (Gárdonyi Géza munkái) n.a. H/1/7

 889. Vezető elmék : irodalmi karcolatok / Ambrus Zoltán. – Bp. : Révai 
Testvérek, 1913. – 384 p. ; 20 cm. – (Ambrus Zoltán munkái ; 14.) j 
K/P/2/5

 890. Vidéki hírek és más elbeszélések / Móricz Zsigmond. – [Bp.] : [Vilá-
gosság Könyvnyomda Rt.], é.n. – 203 p. ; 21 cm H/2/6

 891. Világjáró anekdoták / összeáll. György Lajos. – Bp. . Királyi Magyar 
Egyetemi Nyomda, 1938. – 352 p. ; 21 cm * H/1/4

  Bán Imre 1938
 892. Virág Benedek válogatott művei / [vál., gond., bev., jegyz. Lőkös Ist-

ván]. – Bp. : Szépirodalmi K., [1980]. – 393 p. ; 19 cm B/3
  d. : Bán Imre Professzor Úrnak tanítványi tisztelettel és hálával szü-

letésnapi jókívánság gyanánt és sok szeretettel : Lőkös István Eger, 
1981. januárjában

 893. Virágénekek és mulatónóták / [összeáll., jegyz. Stoll Béla]. – Bp. : 
[Magvető K.], 1956. – 243 p. , 17 cm. – (Magyar könyvtár) K/P/3/4

 894. A virrasztók / Vajda János legszebb költeményei. – [Bp.] : Franklin-
Társulat K., [1940]. – 62 p. ; 18 cm. – (Magyar könyvek) j K/P/1/4

  Bán Imre 1943
 895. Vitkovics Mihály magyar és szerb írásai / Vujicsics D. Sztoján gondo-

zásában. – Bp. : Európa K., 1978. – 330 p. ; 19 cm B/6
 896. Vitkovics Mihály válogatott művei / [vál., sajtó alá rend., bev., jegyz. 

Lőkös István]. – Bp. : Szépirodalmi K., 1980. – 571 p. ; 19 cm B/6
  d. : Dr. Bán Imre professzor úrnak szeretettel és tisztelettel – annak 

jegyében, hogy megmaradtam a régebbi magyar literatura munká-
sának is hálás tanítványa Lőkös István Eger,1980. IV. 2.
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 897. Vörösmarty – anthologia: válogatott kisebb költemények legszebb lí-
rai részletek a Zalán futása százados ünnepe alkalmából. – Bp. : Ma-
gyar Irodalmi Társaság, 1925. – 192 p. ; 17 cm * j A címlapon Faragó 
Zsigmond könyvesbolti pecsétje K/P/1/4

  Bán Imre, Budapest, 1926. X. 16
 898. Vörösmarty beszélyei és regéi : 1829 – 1837 / [szerk. Gyulai Pál]. – 

Bp. : Franklin-Társulat, 1901. – 185 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) B/
P/1/2

  Bán Imre 1945
899/1-5 Vörösmarty munkái. – uj jutányos kiad. – Pest : Ráth Mór, 1871. – 5 

db ; 19 cm K/P/2/6
  1. köt. – 336 p.
  2. köt. – 419 p. 
  3. köt. – 367 p.
  4. köt. – 349 p.
  6. köt. – 415 p. 
900/1-2 A zarándok útja / Bunyan János. – Pest : Hornyánszky és Träger, 

1867. –2 db ; 20 cm * K4/1 – 2 Címlapon pecsét: Bán Imre könyvtárá-
ból 70. Szám K/V/3/2

  1. kötet. – 205 p.
  2. kötet. – 184 p. 
  Bán Imre Dunapataj 1920 
 901. Zarka levelei. – 171 p. ; 25 cm E.lapon : a Sárospataki Állami Tanító-

képezde pecsétje, kézirat, kötött K/V/2           
 902. Zemlényi Árpád hátrahagyott verseiből halálának huszadik évfordu-

lójára / [sajtó alá rend. Gulyás József]. – Sárospatak, 1939. – 95 p. ; 22 
cm K/P/1/4-2

 903. Zord idő (1862) / Kemény Zsigmond. – [Bp.] : [Franklin-Társulat K.], 
[188?]. – 472 p. ; 20 cm * Hiányzó címlap H/2/6

  Bán Imre Budapest 1924
 904. Zrínyi : televízió-dráma / Örsi Ferenc. – Bp. : MRT Minerva, 1973. – 

149 p. ; 22 cm K/P/1/5-2
 905. Zrínyi énekek : a szigetvári hős Zrínyi Miklós alakja a szomszéd né-

pek költészetében / ford. Kiss Károly. – Bp. : Katonai K., 1956. – 205 
p. ; 20 cm K/P/3/5

 906. Zrínyi – könyvtár : I. : Zrínyi Miklós prózai művei / [főszerk. Klaniczay 
Tibor], sajtó alá rend. Kovács Sándor Iván et al. – [Bp.] : Zrínyi Kato-
nai K., 1985. – 761 p. ; 25 cm K/P/3/2
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  d. : Ime a Zrínyi –próza is! Bán Imrének tanítványi szeretettel és há-
lával, „A lírikus Zrínyi” párdarabjaként, a 80. születésnapra. Ko-
vács Sándor Iván  Debrecen, 1985. december 3. 

 907. Zrínyi Miklós hadtudományi munkái / [bev. Perjés Géza]. – Bp. : Zríy-
nyi K., 1957. – 494 p.: ill.  ; 21 cm j K/P/3/5

 908. Zrínyi Miklós válogatott művei / [szerk.biz. Bóka László et al.]. – 
[Bp.] : Szépirodalmi K., 1952. – 436 p. ; 21 cm. – (Magyar klassziku-
sok) K/P/1/5

 909. Zsellérek : regény / Fekete István. – [Bp.] : Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda, [1939]. – 334 p. ; 21 cm * n.a. H/1/7

  Magyar irodalom, francia nyelven

 910. Hommage à Gyula Illyés / Ladislas Gara ; culs de lampe Sandor 
Weores. – Paris : Occidental Press, [1963]. – 152 p. : ill. ; 21 cm K/P/
1/4-2

 911. Humana Hungarica : poètes et écrivains hongrois au service de 
l’homme / László Pödör ; Máté Kovács. – Bp.: Société des Bibliophiles 
Hongrois, 1969. – 97 p. : ill. ; 25 cm K/V/2-3

 912. Janus Pannonius poèmes choisis / choix, préface et notes de Tibor 
Kardos ; version française de Jean Rousselot, Michel Manoll, Paul 
Chaulot = Jani Pannonii Carmina Selectiora / recognovit, praefatione 
et notis illustravit Tiberius Kardos ; traduxit Janus Rousselot et al. – 
Bp. : Corvina, [1973]. – 135 p. ; 28 cm K/P/1/7

  d. : Bán Imrének régi barátsággal és nagyrabecsüléssel Kardos Tibor 
973. IX. 15.

 913. Quelques nouvelles hongroises : tome 4. / Eméric Farkas et al. – Bp. : 
Éd. de la Gazette de Hongrie, [1935]. – 209 p. ; 18 cm H/2/3

  Bán Imre 1939
914/1-3 Quelques nouvelles hongroises. – Bp. : Éd. de la Gazette de Hongrie, 

[193?]. – 3 db ; 18 cm K/V/3-1
  Tom 5. – 188 p.
  Tom 6. – 204 p. Bán Imre 1943
  Tom 7. – 196 p. Bán Imre 1939
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  Magyar irodalom, német nyelven

 915. Endre Ady e.a. Werke uit Hongarije : poezie samengesteld en ingeleid  
/ Antal Sivirsky. – Haag : Manteau, 1969. – 157 p. ; 21 cm K/V/2-3

  d. : Bán Imre tisztelt és szeretett barátomnak az első Magyarország-
ra induló példány Antal Hága 1969. november 4.

  Német irodalom, német nyelven

916/1-2 Adalbert Stifters Werke. – Berlin : Weichert, é.n. –2 db  ; 18 cm *
K/P/3/2

  1. Band. – 283 p.
  2. Band. – 251 p.
 917. [Albert von] Chamissos sämtliche Werke. – Berlin : Weichert, é.n. –

567 p. ; 18 cm K/P/3/2
 918. Album Deutscer Dichter / Hermann Rlette. – Berlin : Verlag von E. 

Schroeder, 1836. – 583 p. ; 15 cm * K/V/3-2
  Bán Imre 1939
 919. Atta Troll / von Heinrich Heine. – Hamburg, 1847. – 158 p. ;19 cm * 

K/V/4-3
  Bán Imre 1939
 920. Die Brant von Messina / Friedrich von Schiller ; bev., magy. Bauer 

Simon. – Bp. : Franklin-Társulat, 1889. – 163 p. : ill. ; 19 cm  K/V/2-3
 921. Baukler des Lebens / Adolf Koelsch. – Leipzig : Philipp Reclam jun, 

é.n. – 73 p. ; 16 cm * K/V/3-2
  1928. II. 27.
 922. Blud – blud /Karl von Heigel. – Leipzig : Philipp Reclam jun., é.n. – 

190 p. ; 16 cm * K/V/3-2
  1928. VI. 18.
 923. Das deutsche Mitteralter / Wilhelm Bothe. – Leipzig : Velhagen & 

Klasing, 1932. – 200 p. ; 21 cm K/V/1/2
 924. Deutshe gedichte aus dem 17. Jahrhundert / von Hans Dahlke. –

Leipzig : Verlag Philipp Reclam Jun, é.n. – 16 cm K/V/1-3
 925. Deutscher Balladenschatz / Gustav Wendt. – Berlin, 1871. – 230 p. : 

ill. ; 26 cm * E.lapon : Vettem 1939. októberében az Orczy-
Westphallen-Wildburg könyvtár eladása alkalmából Gyöngyös H/
2/4-2

  Bán Imre 1939



141

 926. Deutshe Poetit / von Karl Borinsti. – Leipzig : GJG Verlag, 1916. – 167 
p. ; 15 cm K/V/4-3

 927. Eine Malerarbeit : es waren zwei Königsfinder / Theodor Storm. – 
Leipzig : Philipp Reclam jun., é.n. – 91 p. ; 16 cm * K/V/3-2

  1928. II. 16.
 928. Faust / [Johann Wolfgang] Goethe. – Leipzig : Im Speka-Verlag, 1919. 

– 348 p. ; 17 cm * j K/V/3-1 Címlapon Csapó Jenő aláírása, 1923
  Bán Imre Budapest IX. 924.
929/1-4 Ferdinand Raimunds dramatische Werke / mit bibliographischen 

Einleitung von A. von Auerswald. – Berlin :  U. Weichert, é.n. – 4 db ; 
18 cm * K/36 K/P/2/2

  1. Band. – 152 p. – K/36/1
  2. Band. – 60 p. – K/36/2
  3. Band. – 164 p. – K/36/3
  4. Band. – 227 p. – K/36/4
930/1-4 Franz Grillparzer’s sämtliche Werke : 1-4 / mit einer bib-

liographischen Einleitung von Wilhelm Waesoldt. – Berlin : U. 
Weichert, é.n. – 4 db ; 18 cm * K/32 K/P/2/2

  1. Band. – 68 p. – K/32/1
  2. Band. – 104 p. – K/32/2
  3. Band. – 78 p. – K/32/3
  4. Band. – 154 p. – K/32/4
930/5-10 Franz Grillparzer’s sämtliche Werke : 5-10 / mit einer bib-

liographischen Einleitung von Wilhelm Waesoldt. – Berlin : U. 
Weichert, é.n. – 6 db ; 18 cm * K/33 K/P/2/2

  5. Band. – 154 p. – K/33/1
    6. Band. – 149 p. – K/33/2
    7. Band. – 167 p. – K/33/3
    8. Band. – 152 p. – K/33/4
    9. Band. – 137 p. – K/33/5
  10. Band. – 182 p. – K/33/6
930/11-15 Franz Grillparzer’s sämtliche Werke : 11-15 / mit einer 

bibliographischen Einleitung von Wilhelm Waesoldt. – Berlin : U. 
Weichert, é.n. – 5 db ; 18 cm * j K/34 K/P/2/2

  11. Band. – 210 p. – K/34/1
  12. Band. – 133 p. – K/34/2
  13. Band. – 198 p. – K/34/3
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  14. Band. – 206 p. – K/34/4
  15. Band. – 143 p. – K/34/5
930/16-20 Franz Grillparzer’s sämtliche Werke : 16-20 / mit einer bib-

liographischen Einleitung von Wilhelm Waesoldt. – Berlin : U. 
Weichert, é.n. – 5 db ; 18 cm * j K/35 K/P/2/2

  16. Band. – 109 p. – K/35/1
  17. Band. – 159 p. – K/35/2
  18. Band. – 221 p. – K/35/3
  19. Band. – 93 p. – K/35/4
  20. Band. – 156 p. – K/35/5
931/1-2 Friedrich Hebbel’s Werke. – Berlin : Weichert Verlag, é.n. – 2 db ; 

18 cm * K/P/3/2
  1. Band. – 146 p.
  2. Band. – 206 p.
932/1-3 Friedrich Schillers sämtliche Werke : 1-3 / mit einer bib-

liographischen Einleitung von Heinrich Stichler. – Berlin : A. 
Weichert, [1902].  – 3 db ; 18 cm * K/37 K/P/2/2

  1. Band. – 307 p. – K/37/1
  2. Band. – 324 p. – K/37/2
  3. Band. – 251 p. – K/37/3 
932/4-6 Friedrich Schillers sämtliche Werke : 4-6 / mit einer bib-

liographischen Einleitung von Heinrich Stichler. – Berlin : A. 
Weichert, [1902].  – 3 db ; 18 cm * K/38 K/P/2/2

  4. Band. – 226 p. – K/38/1
  5. Band. – 296 p. – K/38/2
  6. Band. – 252 p. – K/38/3
932/7-9 Friedrich Schillers sämtliche Werke : 7-9 / mit einer bib-

liographischen Einleitung von Heinrich Stichler. – Berlin : A. 
Weichert, [1902].  – 3 db ; 18 cm * K/39 K/P/2/2

  7. Band. – 227 p. – K/39/1
  8. Band. – 298 p. – K/39/2
  9. Band. – 332 p. – K/39/3
932/10-12 Friedrich Schillers sämtliche Werke : 10-12 / mit einer 

bibliographischen Einleitung von Heinrich Stichler. – Berlin : A. 
Weichert, [1902].  – 3 db ; 18 cm * K/39 K/P/2/2

  10. Band. – 316 p. – K/40/1
  11. Band. – 329 p. – K/40/2
  12. Band. – 261 p. – K/40/3
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 933. Gedichte : Ungarisch – deutsch / Franz Faludi. – Eisenstadt, 1979. – 
150 p. ; 19×19 cm B/2

 934. Die Geschichte einer Mine / Bret Harte. – Leipzig : Philipp Reclam 
jun., é.n.– 184 cm * K/V/3-2

  1928. VII. 19.
 935. Goethes gedichte : Auswahl in zeitlicher forge . – Leipzig : Insel Verlag, 

1917. – 452 p. ; 19 cm * B/P/1/2
936/1-4 Goethes Werke  : 1-4 / Heinrich Stichler. – Berlin : U. Weichert, é.n. 

– 4 db ; 18 cm* n.a. K/28 K/P/2/2
  1. Band. – 210 p. – K/28/1
  2. Band. – 234 p. – K/28/2
  3. Band. – 183 p. – K/28/3
  4. Band. – 265 p. – K/28/4
936/5-8 Goethes Werke  : 5-8 / Heinrich Stichler. – Berlin : U. Weichert, é.n. 

– 4 db ; 18 cm * n.a. K/29 K/P/2/2
  5. Band. – 315 p. – K/29/1
  6. Band. – 244 p. – K/29/2
  7. Band. – 180 p. – K/29/3
  8. Band. – 214 p. – K/29/4
936/9-12 Goethes Werke  : 9-12 / Heinrich Stichler. – Berlin : U. Weichert, 

é.n. – 4 db ; 18 cm *n.a. K/30 K/P/2/2
  9. Band. – 166 p. – K/30/1
  10. Band. – 188 p. – K/30/2
  11. Band. – 164 p. – K/30/3
  12. Band. – 239 p. – K/30/4
936/13-16 Goethes Werke  : 13-16 / Heinrich Stichler. – Berlin : U. Weichert, 

é.n. – 4 db ; 18 cm * n.a .K/31 K/P/2/2
  13. Band. – 237 p. – K/31/1
  14. Band. – 182 p. – K/31/2
  15. Band. – 200 p. – K/31/3
  16. Band. – 287 p. – K/31/4
937/1-3 Heinrich Heines sämtliche Werke : 1-3 / mit einer bibliographischen 

Einleitung von Reinhold Ortmann. – Berlin : U. Weichert, [1902]. – 3 
db ; 18 cm * K/41 K/P/2/2

  1. Band. – 230 p. – K/41/1
  2. Band . 196 p. – K/41/2
  3. Band. – 248 p. – K/41/3
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937/4-6 Heinrich Heines sämtliche Werke : 4-6 / mit einer bibliographischen 
Einleitung von Reinhold Ortmann. – Berlin : U. Weichert, [1902]. – 3 
db ; 18 cm * K/42 K/P/2/2

  4. Band. – 210 p. – K/42/1
  5. Band. – 261 p. – K/42/2
  6. Band. – 318 p. – K/42/3
937/7-9 Heinrich Heines sämtliche Werke : 7-9 / mit einer bibliographischen 

Einleitung von Reinhold Ortmann. – Berlin : U. Weichert, [1902]. – 3 
db ; 18 cm * K/43 K/P/2/2

  7. Band. – 216 p. – K/43/1
  8. Band. – 236 p. – K/43/2
  9. Band. – 206 p. – K/43/3
937/10-12 Heinrich Heines sämtliche Werke : 10-12 / mit einer biblio-

graphischen Einleitung von Reinhold Ortmann. – Berlin : U. Weichert, 
[1902]. – 3 db ; 18 cm * K/44 K/P/2/2

  10. Band. – 275 p. – K/44/1
  11. Band. – 304 p. – K/44/2
  12. Band. – 191 p. – K/44/3
 938. Hermann und Dorothea / [Johann Wolfgang] Goethe ; magy. Weber 

Rudolf. – nyolcadik kiadás. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1921. – 85 + 
43 p. ; 19 cm * j K/V/2-2

  Bán Imre Eger 1922
 939. Kaiser Max der letzte Ritter / Felix Salten. – Berlin :  Ullstein & Co., 

1913. – 120 p. ; 18 cm * n.a. H/2/8-2
 940. Königliche hoheit / Thomas Mann – Berlin : G. Fischer Verlag, 1910.

– 475 p. ; 19 cm * K/V/3-2
  Emerich Bán am 3. aug. 1927 Eger
941/1-2 Lessings Werke : 1-2 / mit einer bibliographischen Einleitung von 

Ernst Consentius. – Berlin : U. Weichert, é.n.. – 2 db ; 18 cm * K/45 
K/P/2/2

  1. Band. – 410 p. – K/45/1
  2. Band. – 392 p. – K/45/2
941/3-4 Lessings Werke : 3-4 / mit einer bibliographischen Einleitung von 

Ernst Consentius. – Berlin : U. Weichert, é.n.. – 2 db ; 18 cm * K/46 
K/P/2/2

  3. Band. – 374 p. – K/46/1
  4. Band. – 389 p. – K/46/2
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941/5-6 Lessings Werke : 5-6 / mit einer bibliographischen Einleitung von 
Ernst Consentius. – Berlin : U. Weichert, é.n.. – 2 db ; 18 cm * K/47 
K/P/2/2

  5. Band. – 394, [8] p. – K/47/1
  6. Band. – 275p. – K/47/2
 942. Ludwig Uhlands Werke. – Berlin : Weichert, é.n. –159 p. ; 18 cm K/

P/3/2 
 943. Lűbeds groser Bűrgermeister / Jűrgen Wullenweder. – Jena : Eugen 

Dieberids, 1926. – 66 p. : ill. ; 21 cm K/V/3-1
 944. Minna von Barnhelm. Das Soldatenglück / Gotthold Ephraim Lessing ; 

magy. Heinrich Gustáv. – harmadik, jav. kiad. – Bp. : Franklin-Társu-
lat, é.n. – 168 p. ; 20 cm K/V/2-3

  Bán Imre 1945 
 945. Neue Gedichte: Sterne : ein Leben in Liebern / Karl Matthies. – hiáy-

nyos, [1911]. – 11 K/V/1/1 
 946. Nicholas Lenaus sämtliche Werke. – Berlin : Weichert, é.n. – 404 p. ; 

18 cm * K/P/3/2
 947. Otto Kudwigs ausgewählte Werke. – Berlin : Weichert, é.n. – 214 p. ; 

18 cm K/P/3/2   
 948. Reisen und Abenteuer / G[ottfried] A[ugust] Bürger. – Leipzig : 

Philipp Reclam jun., é.n. – 143 p. ; 16 cm * K/V/3-2
  1928. V. 10.
 949. Die Sagen des Bhrinlandes  von Basel bis Rotterdam / F. B. Sriefer. – 2. 

ed. – Mainz : David Rapp, 1868. – 313 p. : ill. ; 17 cm * j K/V/3-1 E.la-
pon : Vettem 1939 novemberében az Orczy-Westphalen Wildburg 
könyvtár eladásakor  Gyöngyös

 950. Sonenete Frauen / Marguis d’Argens. – Bp. : Gustav Grimm’s Verlag, 
é.n. – 141 p. : ill. ; 18 cm n.a. K/V/1-3

 951. Die Tanzerin von Schemacha / Gobineau. – Leipzig : Philipp Reclam 
jun, é.n. – 80 p. ; 16 cm * K/V/3-2

  1928. XI. 23.
 952. Theodor Körner’s sämtliche Werke. – Berlin : Weichert, é.n. – 398 p. ;

18 cm K/P/3/2
953/1-2 Wilhelm Hauff ’s sämtliche Werke / Alfred Weile. – Berlin :

Weichert, é.n. – 2 db ; 18 cm * K/P/3/2
  1. Band. – 232 p.
  2. Band. – 389 p. 
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  Német irodalom, magyar nyelven

 954. Az arany cserép / E.T.A. Hoffmann  ford. Gaál Mózes. – [Bp.] :
Athenaeum K, é.n. – 103 p. ; 18 cm. – (Modern könyvtár) * j K/V/3-1

  Bán Imre Eger 1927. VII. 24
 955. A barát násza és egyéb novellák / C[onrad] F[erdinand] Meyer ; ford. 

Lányi Géza Viktor. – Bp. : Athenaeum K., 1912. – 440 p. ; 16 cm K/
V/3-2

956/1-2 Bertolt Brecht színművei / [szerk.Vajda György Mihály, Walkó 
György] ; [ford. Bernáth István et al.]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1964. 
– 2 db ; 19 cm. – (Helikon klasszikusok) K/JZS

  1. köt. – 1061 p.
  2. köt. – 1086 p.
  d. : Apukának nagyon sok szeretettel: Iluska Pista Zsuzsi
957/1-3 A Buddenbrook-ház : egy család alkonya / Thomas Mann ; ford.

Lányi Viktor. – harmadik kiad. – [Bp.] : Genius K., [1930]. – 3 db ; 19 
cm * K/V/3-2

  1. köt. – 248 p.
  2. köt. – 194 p.
  3. köt. – 322 p.
 958. A bunda : tolvajkomédia négy felvonásban / Hauptmann Gerhárd ; 

ford. Sebők Zsigmond. – Bp. : Lampel K., [1909]. – 72 p. ; 17 cm * 
K17/1 K/V/2-1

  Bán Imre 1926. IX. 24.
 959. Coppélia. Antónia / E.T.A Hoffmann ; ford. Alexander Erzsi. – Bp. :

Lampel K., [1903]. – 67 p. ; 16 cm. – (Magyar könyvtár ; 317.) K/V/ 
3-1

  Bán Imre Eger 1926. VIII. 24. 
 960. Doktor Faustus : Adrian Leverkühn német zeneszerző élete. Elmond-

ja egy barátja / Thomas Mann ; ford. Szőllősy Klára. – Bp. : Európa K.,
1967. – 635 p. ; 20 cm K/V/3-2

 961. Drámák / Friedrich Dürrenmatt ; [ford. Fáy Árpád, Ungvári Tamás, 
Vajda Miklós]. – Bp. : Európa K., 1967. – 423 p. ; 19 cm K/V/2-3

 962. Faust: a tragédia első része / [Johann Wolfgang] Goethe ; ford. Dóczi 
Lajos. – Bp. : Lampel K., é.n. – 153 p. ; 16 cm. – (Magyar könyvtár) 
K/V/3-1

  Bán Imre Eger 1924
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 963. Faust / Goethe ; ford. Dóczi Lajos. – Bp. : Lampel K., é.n. – 239 p. : ill. ; 
19 cm. – (Remekírók képes könyvtára) * K/V/3-1

  Bán Imre Budapest 924 IX. 18.
963-1 Faust / Goethe; [ford. Jékely Zoltán, Kálnoky László].  –[Bp.] : Európa 

K., 1967. – 381 p. ;  19 cm K/JZS
 964. Goethe versei / [ford. Arany János et al.].  –Bp. : Európa K., 1973. – 

398 p. ; 18 cm K/V/2-3
965/1-4 Gottfried Keller művei. – Bp. : Európa K., 1963. – 4 db ; 20 cm K/

V/2-3
  1. köt. – Zöld Henrik. – [ford. Jánosy István]. – 289 p.
  2. köt. – Zöld Henrik. – [ford. Jánosy István]. – 280 p.
  3. köt. – A seldwylai emberek : elbeszélések.– [ford. Jánosy István et 

al.]. – 498 p.
  4. köt. – Zürichi novellák. – [ford. Lányi Viktor, Thurzó Gábor, Urbán

Eszter]. – 303 p.
966/1-2 A hamis Nero : regény / Lion Feuchtwanger ; [ford. Dormándi 

László]. – Bp. : Szépirodalmi K., 1966. – 2 db ; 15 cm. – (Olcsó könyv-
tár) K/V/4-2

  1 köt. – 255 p.
  2. köt. – 224 p.
 967. A helytartó / Rolf Hochhuth ; [ford. Kalász Márton]. – Bp. : Európa, 

1966. – 353 p. ; 20 cm. – (Európa zsebkönyvtár) K/V/1/2
 968. Hermann és Dorottya / [Johann Wolfgang] Goethe ; ford. Hegedűs 

István. – ötödik kiad. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1917. – 80 p. ; 15 
cm K12/2 K/V/2-3

 969. Karácsony / May Károly ; ford. Hegedűs Artúr. – Bp. : Uránia K., 1918. 
– 394 p. ; 20 cm * K/V/4-3

  Bán Imre Eger 1918 karácsony
 970. Mária Magdolna : polgári szomorújáték három felvonásban / Friedrich 

Hebbel ; ford. Hevesi Sándor. – Békéscsaba : Tevan K., 1917. – 83 p. ; 
17 cm * K17/2 K/V/2-1

  Bán Imre 1926. IX. 7.
 971. A római zsidó / Lion Feuchtwanger. – Bp. : „Tabor” K., [193?]. – 296 

p. ; 20 cm j K/V/3-1    A „József ” regénytrilógia 2. kötete, 1.: A zsidó 
háború, 3.: Az ismeretlen Nero 

 972. Tell Vilmos / [Friedrich Schiller]. – [Bp.], [1882]. – 207 p. ; 19 cm * j 
K/V/2-3 A címlap hiányzik

  Bán Imre Eger 1923
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972-1 Tell Vilmos / Schiller Frigyes ; ford. Palmer Kálmán. – második ki-
adás. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1912. – 147 p. ; 15 cm K11/5 K/V/ 
3-1

 973. Thomas Mann elbeszélései / ford. Fenyő László et al.]. – [Bp.] : Ma-
gyar Helikon, 1961. – 1160 p. ; 20 cm. – (Helikon klasszikusok) K/
V/3-3

 974. Utazás a Harzban / Heine Henrik ; ford. Oláh Gábor. – Bp. : Franklin-
Társulat, 1907. – 100 p. ; 15 cm K/V/3-1

  Bán Imre 1935
975/1-4 A varázshegy / Thomas Mann ; ford. Turóczi József. – [Bp.] : Genius

K., [1931]. – 4 db ; 20 cm * K/V/3-2
  1. köt. – 256 p.
  2. köt. – 228 p.
  3. köt. – 280 p.
  4. köt. – 250 p.

  Németalföldi irodalom

 976. Németalföldi költők antológiája : hollandok, flamandok és frízek /
[vál., szerk., előszó és jegyz. Bernáth István]. – Bp. : Móra Ferenc K., 
1965. – 342 p. ; 15 cm. – (A világirodalom gyöngyszemei) K/V/3-2

  Norvég irodalom, magyar nyelven

 977. Brand : drámai költemény / Henrik Ibsen ; ford. Hajdu Henrik. – 
[Bp.] : Genius K., [1926]. – 207 p. ; 19 cm * K/V/4-3

  Bán Imre 1932
 978. Népgyűlölő / Ibsen Henrik ; ford. Vikár Béla. – Bp. : Lampel K., 

[1923]. – 108 p. ; 15 cm K14/2 K/V/2-2
  Bán Imre Eger 1925. VI. 19.
 979. Nóra : színdarab három felvonásban / Ibsen Henrik ; norvégből ford. 

Szász Zsombor. – Bp. : Lampel K., [1920]. – 103 p. ; 16 cm. – (Magyar 
könyvtár ; 547-548.) K18/1 K/V/1-3

  Bán Imre, Eger 1926. VII. 30.
 980. Peer Gynt / Ibsen Henrik ; ford. Sebestyén Károly. – Bp. : Lampel K., 

1921. – 157 p. ; 15 cm. – (Magyar könyvtár) * K141 K/V/2-2
  Bán Imre Eger 1925. VIII. 10. 
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 981. Rosmersholm / [Henrik] Ibsen. ; ford. Ambrus Zoltán. – Bp. : Lampel 
K., [191?]. – 130 p. ; 15 cm. – (Magyar könyvtár ; 820-822.) K14/3 K/
V/2-2

  Bán Imre Eger 1926. VII. 30.
 982. Tavasz : regény / Sigrid Undset ; ford. Hajdu Henrik. – Bp. : Athenaeum 

K., [1929]. – 334 p. ; 16 cm K/V/3-2

  Norvég irodalom, német nyelven

 983. Arne / Björnstjerne Björnson. – Leipzig : Philipp Reclam jun., é.n. – 
152 p. ; 16 cm * K/V/3-2

  1928.VII. 9.

  Olasz irodalom, olasz nyelven

 984. La Divina Commedia : Purgatorio / Dante [Alighieri]. – Roma : 
Oreste Garroni, 1906. – 153 p. ; 12 cm K/P/3/2

984-1 La Divina Commedia / Dante [Alighieri]. – Heidelberg : Julius Groos, 
1922. – 640 p. ; 21 cm * K/P/3/3

  Bán Imre, Budapest ’924 XI. 19.
984-2 La Divina Commedia / Dante Alighieri ; testo critico della Societá 

Dantesca Italiana. – nona edizione. – Milano : Ulrivo Hoepli Editore-
libraio della Real Casa, 1932. – 1062 p. ; 20 cm * K/P/3/3

  Bán Imre, 1934  
984-3/1-3 La Divina Commedia: / Dante Alighieri ; commentata da Enrico 

Bianchi. – Firenze : Casa  Editrice Adriano Salani, 1939. – 3 db ; 16 
cm. – (I classici del giglio) K/P/2/1

  Vol 1. – Inferno. – 447 p.
  Vol. 2. – Purgatorio. – 421 p.
  Vol. 3. – Paradiso. – 426 p. 
984-4/1-3 La Divina Commedia / Dante Alighieri ; a cura di Natalino 

Sapegno. – Firenze : „La Nuova Italia” Editrice. – 3 db ; 21 cm K/P/
3/3 

  Von. 1. – Inferno. – 1955. – 386 p.
  Von 2. – Purgatorio. – 1956. – 380 p.
  Von 3. – Paradiso. – 1957. – 417 p.
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 985. La gerusalemme liberata / Torquato Tasso. – Firenze : Felice Le 
Monnier, 1853. – 460 p. ; 18 cm * j K/P/2/1

  Bán Imre 1942
 985-1 La gerusalemme liberata / Torquato Tasso. – Firenze : Casa Editrice 

Adriano Salani, [1940]. – 545 p. ; 16 cm n.a. K/P/1/1
 986. Il convivio / Dante [Alighieri]. – edizione critica. – Bologna : Casa 

Editrice prof. Riccardo Patron, 1966. – 254 p. ; 24 cm Az utolsó lapon 
bejegyzés: 210. – 1967. X. 30., árcédulán: Lire 350 K/P/3/3

 987. Il Fuoco / Gabriele D’Annunzio. – Firenze : Adriano Salani Editore, 
1923. – 358 p. ; 17 cm * K/P/2/1

  Enrico Bán, il 15 settémbre 1927
 988. Isola Segreta / Rodolfo de Mattei. – Verona : A. Mondadori, [1942]. 

– 317 p. ; 20 cm * j K/P/2/1
  Bán Imre 1943
 989. Il mercante di sole : romanzo / Angelo Gatti. – Verona : A. Mondadori, 

[1942]. – 395 p. ; 20 cm * j K/P/2/1
  Bán Imre 1943 
990/1-2 Orlando Furioso / Lodovico Ariosto ; preceduto da alcuni Pensieri 

di Vincenzo Gioberti. – Firenze : Felice Le Monnier, 1854. – 2 db. ; 19 
cm * K/P/2/2

  Vol. 1. – 513 p.
  Vol. 2. – 572 p.
  Bán Imre 1942
990-1/1-2 Orlando Furioso / Lodovico Ariosto. – Firenze : Casa Editrice 

Adriano Salani, [1939]. – 2 db. ; 16 cm K/P/1/1
  Vol. 1. – 593 p.
  Vol. 2. – 623 p.
 991. Piccolo mondo antico : romanzo / Antonio Fogazzaro. – Verona : A. 

Mondadori, [1930]. – 478 p. ; 20 cm * j K/P/2/1
  Bán Imre 1943
 992. Poesie / Giacomo Leopardi – Firenze : Adriano Salani Editore, 1926. 

– 432 p. ; 16 cm * K/P/2/1
  Bán Imre, 1927. XI.4.
 993. Poesie di Giovanni Pascoli / con note di Luigi Pietrobono. – settima 

ed. – [Verona] : A. Mondadori, 1934. – 264 p. ; 21 cm * j K/P/1/1
  Bán Imre 1937
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 994. I promessi sposi : storia milanese del secolo XVII / Alessandro Man-
zoni. – Firenze : Casa Editrice Adriano Salani, [1941]. – 718 p. ; 16 
cm * j K/P/1/1

  Bán Imre 1942
 995. Il principe : i discorsi sopra la prima deca di Tito Livio e gli opusco-

li in prosa / Niccolo Machiavelli. – Firenze : Casa Editrice Adriano 
Salani, [194?]. – 634 p. ; 16 cm * j K/P/1/1

 996. Raccolta di Commedie Scelte / Carlo Goldoni. – Livorno : Stamperia 
Vignozzi, 1825. – 338 p. ; 17 cm B/P/1/2

 997. Le rime / Francesco Petrarca. – Firenze : Casa Ed. Adriano Salani, 
[1939]. – 493 p. : ill. ; 16 cm B/P/1/9

 998. La valigetta misteriosa : e altri racconti / Alfredo Panzini. – Verona : 
A. Mondadori, [1942]. – 280 p. ; 20 cm * j K/P/2/1

  Bán Imre 1943
 999. La vita / [Benvenuto] Cellini. – Milano : Istitutio Editoriale  Italiano, 

é.n. – 370 p. ; 19 cm K/P/2/1
  Bán Imre 1944
1000. La vita nuova / Dante Alighieri ; con prefazione di A. Castaldo. – 

Roma : Oreste Gardoni Editore-Libraio, 1910. – 143 p. ; 12 cm. – 
(Piccola Biblioteca Utile) K/P/3/2

1000-1 Vita Nuova / Dante Alighieri. – Leipzig : Insel-Verlag,1921. – 65 p. ; 
19 cm. – (Bibliotheca Mundi, Pandora No. 46) K/P/3/3

  Olasz irodalom, magyar nyelven

 1001. Boccaccio legszebb novellái / ford. R. Vay József.– [Bp.] : Az Est Lap-
kiadó Rt., a Pesti Napló Rt.és a Magyarország Napilap Rt. K. , [1935]. 
– 319 p. ; 18 cm * K/P/2/4

  Bán Imre 1935
 1002. Boccaccio művei / [utószó, jegyz. Rózsa Zoltán] ; [ford. Jékely Zol-

tán et al.]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1964. – 1198 p. ; 20 cm K/P/ 
2/1

 1003. Daniele Cortis / Antonio Fogazzaro. – Bp. : Közművelődési Rt., 
[193?]. – 335 p. ; 20 cm K/P/2/6

  Bán Imre 1934
 1004. Dante Monarchiája / ford., bev., jegyz. Balanyi György. – Bp. : „Élet” 

K., 1921. – 193 p. ; 19 cm * K/P/3/2
  Bán Imre Eger 1921
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1005.  Dante összes művei / szerk., a szöveget gondozta, utószó Kardos Ti-
bor. – Bp.: Magyar Helikon, 1962. – 1218 p. ; 20 cm. – (Helikon 
klasszikusok) K/P/3/3

1006/1-5 Dekameron / [Giovanni] Boccaccio ; ford. Balla Ignác. – [Bp.] : 
Kultúra K, é.n. – 5 db. – 19 cm * K/V/2-3

  1. [köt.]. – 250 p.
  2. [köt.]. – 222 p.
  3. [köt.]. – 159 p.
  4. [köt.]. – 219 p.
  5. [köt.]. – 210 p.
  Bán Imre Budapest 1925. VII. 15.
1007.  Francesco Petrarca daloskönyve / [szerk., utószó, jegyz. Kardos Ti-

bor]. – Bp. : Európa, 1967. – 606 p. ; 19 cm K/P/3/1
1008.  A halál diadala : regény / Gabriele D’Annunzio ; ford. Lendvai Ist-

ván. – Bp. : Kultúra K., 1919. – 400 p. ; 18 cm * K/P/2/4
  Bán Imre, Budapest 924 IX. 14
1009.  Isteni színjáték / Dante [Alighieri ] ; előszó az átdolg. kiadáshoz Ba-

bits Mihály. – Bp. : Révai K., 1942. – 519 p. ; 24 cm. K/P/3/2
 1009-1 Isteni színjáték / Dante [Alighieri]; ford. Babits Mihály. – Bp. : Euró-

pa K., 1957. – 499 p. : ill. ; 20 cm. – (A világirodalom klasszikusai) 
K/P/3/2

1009-2 Isteni színjáték : Salvador Dalí festményeivel / [Békéscsaba.] : [Heli-
kon K.], 1987. – 317 p. : ill., színes ; 30 cm n.a. K/JZS

1009-3/1-2 Dante komédiája / ford., előszó, bev. Babits Mihály. – Bp. : Révai 
K. – 2 db ; 20 cm * j K/P/3/2

  1. rész – A pokol. – [1918]. – 300 p. – Saját kezű jegyzetek az utolsó 
lapokon 1300 nagycsütörtöktől nagyszombatig Dante útjáról, ill. 
Olaszország államainak felsorolása, külön lapon Szász Károly fordí-
tásában a harmadik ének első kilenc sora

  2. rész. – A purgatórium. – [1920]. – 296 p.
  Bán Imre, Eger, 1920. december 24. 
1009-4/1-3 Dante komédiája / ford., előszó, Dante életéről bev. Babits Mi-

hály ; Zádor István könyvdíszével. – Bp. : Révai K. – 3 db ; 22 cm * j 
B/P/1/2

  1. rész. – A pokol. – 1913. – 332 p. Benne: Az első oldalon Babits 
Mihály dedikációja „Ajánlom e könyvet nagy tisztelettel és hálával 
Kaposi Józsefnek a kiváló magyar dantistának ki nagy munkám-
ban megbecsülhetetlen tudásával és Dante-könyvtárának kincsei-
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vel támogatott. Ha e könyvnek érdeme van, az az ő érdeme is. Ba-
bits Mihály 

  Bán Imre, Budapest 1922. január
  2. rész. – A purgatórium. – 1920. – 296 p.
  3. rész. – A paradicsom. – 1923. – 320 p. Bán Imre, Budapest 1923. 

aug.
1009-5/1-2 Dante komédiája / ford., előszó, bev. Babits Mihály. – Bp. : Révai 

K., é.n. – 2 db ; 20 cm * j K/P/3/2
  1. rész : A pokol. – 300 p. – Saját kezű jegyzetek az utolsó lapokon 

1300 nagycsütörtöktől nagyszombatig Dante útjáról, ill. Olaszország 
államainak felsorolása, külön lapon Szász Károly fordításában a har-
madik ének első kilenc sora

  2. rész : A purgatórium. – 296 p.
  Bán Imre, Eger, 1920. december 24. 
1009-6 A paradicsom: a Divina Commedia harmadik része / Dante 

[Alighieri] ; prózába átírta és magy. Cs. Papp József. – Kolozsvár : 
Radics Sándor K., 1909. – 203 p. ; 18 cm * j K/P/3/2 Benne: Répás 
Géza könyvkötő pecsétje, s feltehetően id. Bán Imre aláírása, címla-
pon: Bán Imre könyvtárából, No (ragasztás) 

  Bán Imre, Eger, 1920
1009-7 Dante Pokla : a Divina Commedia első része / ford., előszó Radó 

Antal. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1921. – 222 p. ; 19 cm # K/P/3/2
1009-8 A pokol / Dante [Alighieri] ; ford. Radó Antal ; előszó. Ifj. Wlassics

Gyula báró vallás-és közoktatásügyi miniszter. – Bp. : Franklin-Tár-
sulat K., 1930. – 206 p. ; 19 cm. – (Élő könyvek 2 . Külföldi klassziku-
sok 1.) K/P/3/2

1009-9 A pokol / Dante Alighieri ; ford., bev., jegyz. Szász Károly. – Bp. : 
MTA, 1885. – 465 p. ; 23 cm K/P/3/2

1009-10 Színjáték: Pokol I–V. ének / Dante Alighieri ; ford. Weöres Sándor. 
– Klny : Filológiai Közlöny, 1966. 1-2 sz K1/9 K/P/3/2 

  d. : Bán Imre Bátyámnak a megkezdett Dante-munkát küldöm sze-
retettel Weöres Sándor

1009-11. A purgatórium / Dante [Alighieri] ; [ford. Kenedy Géza]. –  [Bp.] : 
Franklin-Társulat K., é.n. – 122-328 p.; 20 cm j K/P/3/2 Hiányzik a 1 
– 121. oldal Külön lapon megjegyzés : K. G. Dante-fordítását (Iste-
ni Színjáték) ism. Dombi Márk Kat. Sz. 1925, 502 l. (Számos félre-
értésre mutat rá!)
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1010.  A jegyesek / Alessandro Manzoni ; [ford. Révay József ]. – [Bp.] : 
Európa, 1971. – 797 p. ;    19 cm K/P/1/1

1011.  Lizetta  = Lisetta / Boccaccio Giovanni ; ford. Honti Rezső. – Bp. : 
Lantos K., 1919. – 27 p. ; 17 cm. – (Kétnyelvű klasszikus könyvtár ; 
4.) K16/2 K/V/2-1

  Bán Imre, 1926
1012.  Mandragóra : vígjáték 5 felvonásban / [Niccolo] Machiavelli ; [ford. 

Honti Rezső]. – [Bp.] : Európa, 1957. – 62 p. ; 20 cm K/P/2/3
1013.  Nyolc évszázad olasz költészete / Rónai Mihály András. – Bp. : Mag-

vető, 1957. – 638 p. ; 25 cm K/P/2/3
1014/1-2 A párduc : regény / Tomasi di Lampedusa ; [ford. Füsi József] ; 

[utószó Simó Jenő]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1964. – 2 db ; 15 cm. 
– (Olcsó könyvtár) K/P/2/3

  1. köt. – 197 p.
  2. köt. – 215 p.
1015.  Pirandello legszebb novellái / ford. Gáspár Miklós. – [Bp.] : Az Est 

Lapkiadó Rt. , a Pesti Napló Rt.és a Magyarország Napilap Rt. K. , 
[1936]. – 283 p. ; 18 cm K/P/2/4

1016.  Az új élet / Dante [Alighieri] ; ford. Ferenczi Zoltán ; bev. Berzeviczy 
Albert. – Bp. : Révai K., 1921. – 143 p. ; 22 cm * K/P/3/3

  Bán Imre, Budapest, 1921
1016-1 Az új élet = La Vita Nuova / Dante [Alighieri] ; ford., utószó Jékely 

Zoltán. – Bp. : Franklin-Társulat, 1943. – 145 p. ; 18 cm. – (Kétnyel-
vű remekművek, 1.) * K/P/3/3

  Olasz irodalom, német nyelven

1017/1-2 Dantes Göttliche Komödie. – Stuttgart: Gebrüder Kröner Der-
lagshandlung, é.n. – 2 db ; 19 cm. – (Bibliothek der Weltliteratur) 
K/P/3/2

  1 kötet. – 269 p.
  2. kötet. – 288 p.
  Bán Imre, 1943
1017-1 Dantes Göttliche Komődie. – München : Verlagsateilung Rempten, 

1921. – 562 p. ; 20 cm K/P/3/2
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  Orosz irodalom, magyar nyelven

 1018. Az anya : társadalmi regény / Maxim Gorkij ; ford. Bárd Imre. – Bp. : 
Athenaeum, 1913. – 512 p. ;17 cm K/V/3-2

 1019. Anyegin : verses regény / [Alekszandr Szergejevics] Puskin. – [Bp.] : 
Szépirodalmi K., 1960. – 240 p. ; 19 cm K/V/4-3

 1020. Apák és fiúk / I[van] Sz[ergejevics] Turgenyev ; [ford. Trócsányi Zol-
tán]. – Az Est Lapkiadó Rt. és a Pesti Napló Rt. K., [1935]. – 283 p. ; 
20 cm * K/P/2/4

 1021. Az Artamónovok / Maxim Gorkij ; ford. Gellért Hugó. – [Bp.] : 
Genius K., [1927]. – 401 p. ; 19 cm n.a. K/V/3-3

 1022. Bűn és bűnhődés / [Fjodor Mihajlovics] Dosztojevszkij. – 544 p. ; 20 
cm Hiányzó címlap* K/V/3-1         

  Bán Imre Eger 1922
 1023. A démon : napkeleti monda / [Mihail Jurjevics] Lermontov  ; ford. 

Telekes Béla. – [Bp.] : Genius K., [1921]. – 51 p. ; 17 cm. – (Genius 
könyvtár) K/V/3-1

 1024. Elbeszélések / [Ivan Szergejevics] Turgenyev ; ford. Áprily Lajos. – 
[Bp.] : Magyar Helikon, 1963. – 1170 p. ; 20 cm. – (Helikon klasszi-
kusok) K/V/3-3

 1025. Ének Igor hadáról / ford., [utószó, jegyzetek] Képes Géza ; [ill. 
Logvin Hrihorij Nikonovics] ; [szerk. Rarig Sára]. – második, jav. 
kiad. – [Bp.] : Magyar Helikon,  1974. – 94 p. : ill. ; 24 cm K/P/1/3

 1026. Gorgyejev Foma / Maxim Gorkij ; ford. Kiss Dezső. – Bp. : Franklin-
Társulat, [1926]. – 373 p. ; 19 cm n.a. K/V/3-1

1027/1-3 Karamazov testvérek / [Fjodor Mihajlovics] Dosztojevszkij ; ford. 
Szabó Endre. – [Bp.] : Révai K., é.n. – 2 db ; 20 cm. – (Dosztojevszkij 
összes munkái ; 1.) K/V/3-2

  1. köt. – 380 p.
  2. köt. – 308 p.
  3. köt. – 353 p.
1028/1-2 Karenina Anna / [Lev Nikolajevics] Tolsztoj ; ford. Ambrozovics 

Dezső. – harmadik kiad. – Bp. : Révai Irodalmi Intézet K., [1925]. – 2 
db ; 19 cm. – (Klasszikus regénytár) K/V/3-3

  1. [köt.]. – 572 p.
  2. [köt.]. – 487 p.
  Bán Imre 1934
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 1029. Kelet titkai / D[mitrij Szergejevics] Merezskovszkij; ford. Schmidt 
József. – Bp. : Dante K, [192?].. – 262 p. ; 19 cm. – (Halhatatlan köny-
vek) * K/V/3-2

  Bán Imre Eger 1927. aug. 18.
 1030. Konovalov : elbeszélés / Gorkij Maxim ; ford. Ambrozovics Dezső. 

– Bp. : Franklin-Társulat, 1903. – 96 p.; 15 cm K/V/3-2
 1031. Meghalt lelkek : satyrikus korrajz / Gogol Miklós. – Bp. : Athenaeum 

K., 1874. – 276 p. ; 18 cm K/V/3-1 Címlapon pecsét: Vass József  
Könyvkereskedelem 

  Bán Imre 1928. jan. 5.
1032/1-4 Megmételyezettek / [Fjodor Mihajlovics] Dosztojevszkij ; ford. 

Szabó Endre. – [Bp.] : Révai K., [1929]. – 4 db ; 17 cm K/V/3-2
  1. köt. – 178 p.
  2. köt. – 381 p.
  3. köt. – 210 p.
  4. köt. – 401 p.
1033/1-2 A messiás : regény / [Dmitrij Szergejevics] Merezskovszkij ; ford. 

Havas József. – Bp. : Dante K, [1927]. – 2 db ; 19 cm. – (Halhatatlan 
könyvek) * K/V/3-2

  1. [r.]. – Akhenaton fáraó. – 220 p.
  2. [r.]. – Az eljövendő árnyéka. – 164 p.
  Bán Imre Eger 1927 VIII. 24
 1034. Az orosz kérdés : színjáték 3 felvonásban 7 képben műmelléklettel / 

Konsztantyin [Mihajlovics] Szimonov ; ford. Gábor Andor. – [Bp.] : 
Új Magyar Könyvkiadó, é.n. – 82 p. ; 18 cm K/V/3-2

 1035. A párbaj : regény / Csehov P. Antal ; ford. Szabó Endre. – Bp. : Singer 
és Wolfner K., [1905]. – 144 p. ; 19 cm. – (Egyetemes regénytár) * 
K/V/3-2

  Bán Imre Eger 1925 
 1036. A revizor : vígjáték 5 felvonásban / [Nyikolaj Vasziljevics] Gogol. – 

Bp. : Európa K., 1967. – 130 p. ; 19 cm K/V/4-3
 1037. A revizor :  vígjáték öt felvonásban / [Nyikolaj Vasziljevics] Gogol ; 

magyar színpadra alkalmazta Hevesi Sándor. – Bp. : Lampel Róbert, 
1921. – 104 p. ; 17 cm. – (Világhírű színművek) B/P/1/2



157

  Osztrák irodalom, magyar nyelven

 1038. Guszti hadnagy és egyéb elbeszélések / Schnitzler Arthur ; ford. 
Roboz Andorné. – Bp. : Athenaeum, 1914. – 383 p. ; 17 cm K/V/3-2

  Római irodalom

 1039. A. Licinio Archia poeta oratio ad iudices / M. Tullii Ciceronis, magy. 
Kapossy Lucián. – harmadik, jav. kiad. – Bp. : Franklin-Társulat, 
[1911]. –  63 p. ; 21 cm. – (Jeles írók iskolai tára ; 61.) K/V/2-3

 1040. Bellum iugurthinum / Crispus Sallustius ; magy. Hittrich Ödön. – 
harmadik kiad. – Bp. : Franklin-Társ., [1895?]. – 146 p. ; 20 cm j K/
V/2-3

  Bán Imre gimn. tanár 1930
 1041. Catullus versei = Catulli Veronensis liber / [a szöveget gond., bev., 

jegyz. Adamik Tamás]. – Bp. : Tankvk., 1971. – 194 p. ; 25 cm. – 
(Auctores Latini ; 15.) H/2/2

 1042. Cicero Catilina elleni első beszéde : Oratio in Catilinam I. / [a szöve-
get gond., bev., jegyz. Havas László]. – Bp. : Tankvk., 1967. – 75 p. ; 
25 cm. – (Auctores Latini ; 1.) H/2/2

 1043. Cicero De signis : In C. Verrem actionis secundae liber IV / [a szö-
veget gond., bev., jegyz. Havas László]. – Bp. : Tankvk., 1968. – 160, 
[37] p. ; 25 cm. –  (Auctores Latini ; 4) H/2/2

 1044. Cicero filozófiai műveiből : Somnium Scipionis Cato maior de
senectute / [a szöveget gond., bev., jegyz. Lessi Viktor]. – Bp. : 
Tankvk., 1967. – 133 p. ; 25 cm. – (Auctores Latini ; 2.) H/2/2

 1045. Cornelii Taciti Annales / magyarázta Fodor Gyula . –második kiad. 
– Bp. : Lampel Rt., 1915. – 48 p. ; 21 cm. – (Latin és görög iskolai clas-
sikusokhoz való praeparatio) B/P/3/2

  Bán Imre, 1945
 1046. Cornelii Taciti libri qui supersunt / quatrum recognovit Carolus 

Halm. – Lipsiae : In adebius B.G.Teubneri, 1902. – 373 p. ; 18 cm * 
H/1/4 Előzéklapon: Atyám ajándéka 1924-ben 

  Bán Imre Budapest 1924. január 30.
 1047. Dialogus de oratoribus / Cornelius Tacitus ; Georg Andresen. – 

Leipzig : Druck und Verlag Von B.G. Teubner, 1879. – 318 p. ; 22 cm 
K/V/2-2
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 1048. Ex recensione et cum animadversionibus 10. Avg. Ernesti / Gaius 
Svetonius Tranquillus. – Lipsiae : Caspari Fritsch, 1775. – 592 + 
XLVI p. : ill. ; 20 cm B/P/3/1

 1049. Horatius epistulae / [a szöveget gond., bev., jegyz. Borzsák István]. 
– Bp. : Tankvk., 1969. – 228 p. ; 25 cm. –  (Auctores Latini ; 10.) H/
2/2

 1050. Horatius ódák és epódoszok / [a szöveget gond., bev., jegyz. Borzsák 
István]. – Bp. : Tankvk., 1975. – 578 p. ; 25 cm. –  (Auctores Latini ; 
18.) b H/2/2

  d. : Imre bátyámnak közös latinságunk jegyében B. Pista
 1051. In L. Sergium Catilinam orationes quattuor / M. Tullii Ciceronis ; 

magy. Köpesdy Sándor. – harmadik kiad. – Bp. : Franklin-Társulat, 
[1907]. – 120 p. ; 20 cm K/V/2-3

  Bán Imre gimn. tanár 1930
 1052. A kétezer éves Ovidius : szemelvények a költő műveiből / bev. Marói 

Károly. – második kiad. – [Bp.] : Gondolat, 1958. – 179 p. ; 19 cm 
B/P/ 3/2

 1053. A költők olvasásáról / Basilius Magnus. Socrates védőbeszéde / 
Xenophon. – hasonmás kiad. – Bp. : Magyar Helikon, 1978. – 159 
p. ; 21 cm B/P/3/2

 1054. Latin chrestomathia : a gimnázium és leánygimnázium ötödik-nyol-
cadik osztálya számára / összeáll. Huszti József. – Bp. : Szent István 
– Társulat, 1940. – 357 p. ; 21 cm B/P/3/2

 1055. Latin szöveggyűjtemény a klasszikusokból / összeáll. Vitéz Rédei 
Gerő. – Eger : Egri Nyoda Rt., 1929. – 111 p. ; 23 cm B/P/3/2

  Bán Imre Eger 1929
 1056. Livius XXI – XXX. : a II. pún háború története szemelvényekben : a 

tanítás új tervezete szerint a gymnasiumok hatodik osztálya számára 
/ összeáll., bev., magy. Szabó Gy. Iván. – Bp. : Lampel Róbert, 1902. 
– 349 p. ; 20 cm n.a. B/P/3/2

 1057. Lucretius  De rerum natura : szemelvények / [a szöveget gond., bev., 
jegyz. Borzsák István ]. – Bp. : Tankvk., 1969. – 182, [8] p. ; 25 cm. 
– (Auctores Latini ; 6.) H/2/2

 1058. M. Tullii Ciceronis de imperio Gnaei Pompei oratio ad quirites s. 
pro lege Manilia / magyarázta Kont Ignác ; átdolg. Schmidt József. 
– negyedik, változatlan kiad. – Bp. : Athenaeum, 1918. – 48 p. ; 23 
cm B/P/3/2

  Bán Imre, 1945
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 1059. M. Tullius Cicero védőbeszéde A. Licinius Archias ügyében / magy. 
Geréb József. – negyedik kiad. – Bp. : Athenaeum, 1918. – 44 p. ; 19 
cm K/V/2-3

 1060. Marci Tullii Ciceronis de imperio gnaei Pompei : Oratio ad quirites 
pro lege manilia / magy. Zsámboki Gyula. – negyedik kiad. – Bp. : 
Franklin-Társulat, 1924. – 63 p. ; 20 cm tp. n.a. B/P/3/2

 1061. Opra Omnia / P.Ovidii Nasonis. – 280 p. ; 12 cm B/P/3/1 A  címlap 
hiányzik A borító belső oldalán kézzel írva : Ex libris Emerico Bán

 1062. Pervigilium Veneris / Ausonius ; ex ed. Petri Pithoei ; notis Justus 
Lipsius et al. – Hagae : Henric Scheurleer, 1712. – 208 p. ; 21 cm j 
B/P/3/2

 1063. Szemelvény-gyűjtemény a római császárkor költészetéből / [vál., 
gond., jegyz. Horváth István Károly]. – Bp. : Tankvk., 1965. – 203 p. ; 
24 cm H/2/2

 1064. Szemelvények Marcus Tullius Cicero leveleiből és bölcsészeti műve-
iből / szerk., bev., magy. Kováts Gyula, Péter Gyula. – Bp. : Szent 
István-Társulat, 1941. – 140 p. ; 20 cm B/P/3/2

  Bán Imre gimn. tanár
 1065. Szemelvények Szent Ágoston vallomásaiból / jegyz.  Fray Jenő. – 11. 

kiad. – Bp. : Katolikus Középiskolai Tanáregyesület, 1937. – 36 p. ; 17 
cm. – (Florilegium Patristicum) B/P/3/2

  Bán Imre 1940
 1066. Tacitus / vál., bev Borzsák István ; [szerk. Ortutay Gyula, Pamlényi 

Ervin]. – Bp. : Gondolat, 1961. – 294 p ; 19 cm H/1/4
 1067. Vergilius eklogái = Vergilii Eclogae / [a szöveget gond., bev., jegyz. 

Havas László]. – Bp. : Tankvk., 1971. – 148 p. ; 25 cm. – (Auctores 
Latini ; 14.) H/2/2

  Római irodalom, magyar nyelven

1068/1-3 Aeneis / [Publius] Vergilius [Maro]  ; ford. Baróti Szabó Dávid. – 
Bp. : Lampel K., é.n. – 3 db ; 15 cm K19/1 – 3 # B/P/3/2 Címlapon 
pecsét: Bán Imre könyvtárából 58 szám

  1 . füzet. – 148 p.
  2. füzet. – 141 p.
  3. füzet. – 113 p.
 1069. Aeneis /P[ublius] Vergilius Maro ; [ford., a jegyz. kész. Lakatos Ist-

ván]. – [Bp.] : Európa K., 1962. – 308 p.; 21 cm. – K/JZS
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  d.: Zsuzsinak sok szeretettel egyetemi pályafutása kezdetén Nagy-
apa  1979. okt. 2.

 1070. Az aranyszamár / Apuleius ; ford. Révay József. – [Bp.] : Genius K., 
[1925]. – 294 p. ; 20 cm * H/1/4

  Bán Imre 1928
 1071. Átváltozások : metamorphoses / Publius Ovidius Naso ; ford. De-

vecseri Gábor ; ill. Pablo Picasso. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1964. – 
532 p. : ill. ; 24 cm H/1/4

 1072. Caius Valerius Catullus összes versei / ford. Devecseri Gábor. – [Bp.] : 
[Magyar Helikon], 1967. – 136 p. ; 19 cm H/1/4

 1073. Catullus költeményei / [ford., utószó, jegyz. Devecseri Gábor]. – 
[Bp.] : Európa, 1958. – 117 p. ; 20 cm B/P/3/2

 1074. Catilina összeesküvése / C. Sallustius Crispus ; ford. Kazinczy Fe-
renc. – Bp. : Lampel Róbert, é.n. – 64 p. ; 15 cm. – (Magyar könyvtár) 
B/P/3/2

 1075. A császári Róma / szerk., bev. Révay József. – Bp. : Bibliotheca K., 
1957. – 244 p. : ill. ; 20 cm. – (Auróra ; 6.) H/1/5

 1076. Esopus fabulái : Pesti Gábor szerint / [vál., szerk., magy., szójegyz., 
utószó Ács Pál]. – Bp. : Magvető K., [1980]. – 292 p. : ill. ; 17 cm. – 
(Magyar Hírmondó) B/2

  d. : Ács Pál dedikációjával Budapest, 1980. december 22.
 1077. Fordításgyűjtemény a latin klasszikusokból : kézirat gyanánt / / ösz-

szeáll. Vitéz Rédei Gerő. – Eger : Egri Nyomda Rt., 1929. – 288 p. ; 24 
cm B/P/3/2

  Bán Imre Eger 1929
 1078. Három életrajz / Plutarkhosz ; [ford., utószó, jegyz.  Máthé Elek]. – 

[Bp.] : Európa, 1959. – 203 p. ; 19 cm B/P/3/2
 1079. Horatius ódái / ford. Virág Benedek. – Bp. : Lampel Róbert, é.n. – 80 

p. ; 16 cm B/P/3/2
 1080. Horatius ódái : második füzet / ford. Virág Benedek. – Bp. : Lampel 

Róbert, é.n. – p. 81-168 ; 16 cm. – (Ó-kori klasszikusok) B/P/3/2
1081/1-2 M. Tullius Ciceronak védbeszéde P. Sestius mellett / ford. Bozóky 

Lajos. – Bp. : Lampel Róbert, 1887. – 2 db ; 17 cm. – (Ó-kori klasszi-
kusok) B/P/3/2

  1. füzet 96 p.
  2. füzet p. 97–199



161

 1082. A mágiáról, Virágoskert / Apuleius. ; ford. Détshy Mihály – [Bp.] : 
Magyar Helikon, 1974. – 209 p. ; 19 cm. – (Az ókori irodalom kis-
könyvtára) H/1/5

 1083. A makedón Nagy Sándor története / Q. Curtius Rufus ; [ford., jegyz. 
Kárpáty Csilla]. – Bp. : Európa K., 1967. – 323 p. ; 19 cm H/1/4

 1084. Levelek / Ifjabb Plinius ; [ford. Borzsák István et al.]. – második kiad.
– [Bp.] : Európa, 1966. – 610 p. ; 17 cm B/P/3/2

 1085. Róma háborúi / Florus ; ford., utószó, jegyz. Havas László. – Bp. : 
Európa, 1979. – 247 p. ; 19 cm B/P/3/2

  d. : a fordító latin nyelvű dedikációjával
 1086. Quintus Horatius Flaccus összes versei = Qvinti Horati Flacci opera 

omnia / [szerk., ford. Borzsák István, Devecseri Gábor. – Bp. : Cor-
vina, 1961. – 784 p. ; 19 cm H/1/4

 1087. Sallustius munkái : 2. füzet / ford. Vajdafy József. – ötödik, jav. kiad. 
– [Bp.] : Lampel Róbert, [188?]. – p. 113-232 ; 17 cm n.a. B/P/2/3

 1088. Szerelmek = Amores / Publius Ovidius Naso ; ford., jegyz. Gaál 
László. – Bp. : Akadémiai, 1961. – 174 p. ; 21 cm. – (Görög és latin 
írók = Scriptores graeci et latini ; 5.) n.a. H/1/4

  d. : Gaál László dedikációjával Debrecen, 1961. szept. 2.
 1089. A szerelmes delfin : ókori dekameron / vál., ford., jegyz. Révay Jó-

zsef. – Bp. : Európa, 1962. – 465 p. : ill. ; 20 cm H/1/8
 1090. A szúnyog / P. Vergilius Maro ; ford. Szabó Kálmán, bev. Havas Lász-

ló. – Bp. : Akadémiai K., 1963. – 15 p. ; 25 cm. – (Az ókortudományi 
társaság kiadványai ; 4.) H/2/2

  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte tisztelettel Havas László Db. 
64. VI. 10.

 1091. A természetről / Titus Lucretius Carus ; [ford., bev., jegyz. Tóth 
Béla]. – Debrecen : Alföldi Magvető, 1957. – 238 p. ; 21 cm H/1/4

  d. : Bán Imrének őszinte barátsággal és nagyrabecsüléssel Tóth 
Béla D. 1957. aug. 25.

 1092. Tibullus és Propertius összes költeményei / [ford. Babits Mihály et 
al.]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1962. – 393 p. ; 21 cm H/1/4

 1093. Vergilius eclogái / [ford. Lakatos István] ; [utószó, jegyz. Ritoók 
Zsigmond] ; [ill. Kass János]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1963. – 92 
p. : ill. ;21 cm B/P/3/2

 1094. Vergilius összes művei / ford. Lakatos István. – [Bp.] : Magyar Heli-
kon, 1967. – 558 p. ; 19 cm H/1/4
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 1095. Vigasztalások / Lucius Annaeus Seneca ; ford. Révay József. – [Bp.] : 
Magyar Helikon, 1967. – 172 p. ; 17 cm B/2

  Római irodalom, német nyelven

 1096. Gesta Romanorum : gechichten von den Römern / Übersetzung he-
rausgegeben von Winfried Trillitzsch. – Leipzig : Insel-Verlag, 1973. 
– 614 p. ; 18 cm K/P/1/3

 1097. Platon’s Gorgias. – Leipzig : Philipp Reclam Jun, é.n. – 208 p. ; 15 cm 
K/V/1-1

 1098. Tusculum lexikon : griechischer und lateinischer Autoren des Al-
tertums und des Mittelalters / von Wolfgang Buchwald, Armin 
Hohlweg, Otto Prinz. – München : Heimeran Verlag, 1963. – 544 p. ; 
18 cm K/P/1/3

  Román irodalom, román nyelven

 1099. Bijuterii de familie / Petru Dumitriu. – Bucurest, 1953. – 213 p. ; 18 
cm K/V/2-3

 1100. Cazul doctor Udrea : roman / Ben Corlaciu. – [Bucuresti] : Ed. 
Pentru Literaturá, 1961. – 587 p. ; 20 cm K/V/3-1

 1101. Ion Luca Caragiale Werke. – Bukarest : Meridian-Verlag, 1962. – 812 
p. ; 18 cm K/P/1/3-2

 1102. Pasarea de foc / Eusebiu Camilar. – [Bucurest] : Ed. Consiliului 
Central al Sindicathor, 1984. – 254 p. : ill. ; 21 cm K/V/4-3

  Román irodalom, francia  nyelven

 1103. Nouvelles : tome 1 / Geo Bogza et al. – Bucurest : Ed Le Livre, [1955]. 
– 221 p. ; 21 cm K/V/4-3

  Román irodalom, magyar nyelven

 1104. Erdélyi peregrinus / Ion Codru Drágusanu ; ford., bev., jegyz. Bustya 
Endre. – Bukarest : Kriterion, 1973. – 260 p. ; 18 cm. – (Téka) n.a. 
H/1/1
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 1105. Mitrea Cocor útja / Mihail Sadoveanu ; [ford. Réz Ádám]. – [Buka-
rest] : RNK Irószövetségének Irodalmi és Művészeti Kiadója, é.n. – 
183 p. ; 21 cm K/V/2-3

 1106. Válogatott versek / Mihail Beniuc ; [ford. Székely János]. – Bukarest : 
Állami Irodalmi és Művészeti Kiadó, 1953.  – 70 p. ; 17 cm K/V/4-3

  Skót irodalom, magyar nyelven

 1107. Ossián énekei az eredeti gael mértékben / ford. Fábián Gábor ; bev. 
Heinrich Gusztáv. – Bp. : Franklin-Társulat, 1903. – 351 p. ; 15 cm * 
K12/1 Címlapon pecsét : Bán Imre könyvtárából 61 szám K/P/2/4

  Spanyol irodalom, magyar nyelven

 1108. Az elmés nemes Don Quijote de la Mancha  / Miguel de Cervantes 
Saavedra. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1970. – 1010 p. ; 19 cm. – (Heli-
kon klasszikusok) K/JZS

 1109. Az üvegdiák története / Don Miguel de Cervantes Saavedra ; ford., 
előszó Gáspár Endre. – Bp. : Irodalmi és Művészeti Intézet, é.n. – 76 
p. ; 16 cm. – (Új könyvtár ; 21.) K/V/1-2

 1110. Válogatott versek / Luis de Góngora ; [ford. Jékely Zoltán et al.]. – 
Bp. : Európa K., 1966. – 208 p. : ill. ; 19 cm j K/V/3-3

  Svéd irodalom, magyar nyelven

 1111. Hemső regénye : idegen a szigetlakók között / August Strindberg ; 
ford. Antal Sándor, Telekes Béla. – Bp. : Ifjúság K., 1920. – 192 p. ; 20
cm K/V/2-3

 
  Világirodalom, magyar nyelven

 1112. Carmina Burana : középkori diákdalok / [vál., utószó, jegyz. Kardos 
Tibor] ; [ford. Csorba Győző et al.] ; [ill. Szász Endre]. – [Bp.] : Ma-
gyar Helikon, 1960. – 262 p.: ill.  ; 21 cm B/P/1/9

 1113. Deákok és lovagok : versek a XI – XIII.századból / [összeáll., előszó, 
jegyz. Mezey László] ; [ford. Kálnoky László et.al.]. – Bp. : Gondolat, 
1961. – 193 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1 
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 1114. A görög irodalom világa / [összeáll., előszó, jegyz. Borzsák István] ; 
[ford. Arany János et.al.]. – Bp. : Gondolat, 1966. – 321 p. : ill. ; 19 
cm. – (Európai antológia) K/V/1/1 

1115/1-2 Homár és Osszián : versfordítások Faludytól Arany utánig : 1750 
– 1900 / [összeáll. Vargha Balázs]. – Bp. : [Magvető K.], 1957. – 2 db ; 
17 cm. – (Magyar könyvtár) K/P/3/4

  1. köt. – 390 p.
  2. köt. – 505 p.
 1116. Irodalmi élet a régi Rómában : szemelvények Róma klasszikus száza-

dainak irodalmi életéből / [összeáll., előszó, magy., jegyz. Horváth 
István Károly] ; [ford. Balogh Károly et al.]. – Bp. : Gondolat, 1962. 
– 261 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1 

 1117. Az örök Don Juan : négy évszázad drámái / [ford. Bányay Geyza et 
al.] ; [utószó Hegedüs Géza]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1968. – 599 
p. ; 18 cm K/JZS

 1118. Az örök Elektra : három évezred drámái / [Bp.] : Magyar Helikon, 
1966. – 543 p.; 18 cm K/JZS

Általános művek

  Lexikonok – enciklopédiák

 1119. Irodalmi lexikon / szerk. Benedek Marcell. – Bp. : Győző Andor K., 
1927. – 1224 p. : ill. ; 21 cm * K/E/2

  Bán Imre 1935
 1120. Kulturális kisenciklopédia / szerk. Hargitai György ; szerzők Agárdi 

Péter et al. – Bp. : Kossuth K., 1986 . – 785 p. ; 25 cm H/2/2
1121/1-2 Larousse Universel en 2 volumes : nouveau dictionnaire en-

cyclopédique / publié sous la direction de Claude Augé. – Paris : 
Librairie Larousse, [1922]. – 2 db ; ill. ; 31 cm * Benedek Zsolt K/P/
1/8

  Tome premier. – 1276 p.
  Tome second. –  1292 p.
 1122. Magyar művelődéstörténeti kis-lexikon / összeáll. Zsámbéki László. 

– [Szeged] : [Új Nemzedék Lapvállalat Rt.], 1937. – 415 p. ; 18 cm * j 
K/E/1
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  d. : Bán Imre kollegámnak igaz barátsággal Zsámbéki László Gyöny-
gyös 1939. május 17-én

 1123. Művészeti lexikon / szerk. Éber László. – Bp. : Győző Andor K., 
1926. – 814 p. : ill. ; 21 cm * K/E/2

 1124. Nyomdászati lexikon / szerk. Bíró Miklós, Kertész Árpád, Novák 
László. – Bp. : Bíró Miklós K., 1936. – 546 p. : ill. ; 16 cm K/E/1

1125/1-5 Die Religion in Geschichte und Gegenwart / unter Mitwirkung 
von Hermann Guntel und Otto Echeel. – Tübingen : Verlag von 
J.G.B. Mohr, 1909. – 5 db ; ill. ; 29 cm K/P/1/8

  1. Band. – 2127 p.
  2. Band. – 2194 p.
  3. Band. – 2447 p.
  4. Band. – 2367 p.
  5. Band. – 2259 p.
 1126. Who did that? : a dictinary of Deeds, Discoveries, Inventions, Facts, 

Dates, Occurences and Foundations / J.C.R. Curtis, Muriel A. Curle. 
– London : George Routledge & Sons, Ltd, é.n. – 148 p. ; 11 cm n.a. 
K/E/1

  Tudománytörténet, magyar nyelven

 1127. A francia Enciklopédia : szemelvények / [összeáll., jegyz. Győry Já-
nos] ; [ford. Komoly Péter]– Bp. : Gondolat, 1962. – 253 p. : ill. ; 19 
cm. – (Európai antológia) K/V/1/1 

 1128. A Magyar Tudományos Akadémia másfél évszázada 1825 – 1975. – / 
Kónya Sándor et al. ; szerk. Vörös Antal. – Bp. : Akadémiai K., 1975. 
– 547 p. : ill. ; 25 cm j H/1/3-2

  Benne : az Akad. K. Tájékoztató Szolgálatának „Sajtópéldány” felké-
rése

 1129. Természettudomány a francia felvilágosodásban / [összeáll., bev., 
jegyz. Benedek István] ; [ford. Haász Kata]. – Bp. : Gondolat, 1965. 
– 213 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1 

 1130. A tudomány forradalma Angliában / [összeáll., előszó, magy., jegyz. 
Makkai László] ; [ford. Kenéz Győző, Lengyel József, Makkai Lász-
ló.]. – Bp. : Gondolat, 1966. – 227 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antoló-
gia) K/V/1/1 



166

  Adattárak, magyar nyelven

 1131. A Magyar Korona Országainak Helységnévtára : 1902 / szerk. Ma-
gyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal. – Bp. : Pesti Könyvnyomda 
Rt., 1903. – 1853 p. ; 27 cm K/E/4

Könyvészet

  Könyvtörténet

 1132. Adatok a vizsolyi nyomda történetéhez / Szabó András. – In. : Ma-
gyar Könyvszemle 198 4.sz. p. 394-396. Klny H/2/6-2

 1133. Az aradi Közművelődési Palota francia könyvei / Eckhardt Sándor. 
– Arad : Réthy Lipót és Fia, 1917. – 25 p. ; 23 cm K/V/3-3

  Bán Imre Bpest 924. XI. 17.
 1134. Bevezetés az olvasás művészetébe / Benedek Marcell. – új, átdolg. 

kiad. – Bp. : Dante, [1937]. – 274 p. ; 16 cm K/P/3/4-2
 1135. Debrecen könyvtári kultúrája a 18.században / Tóth Béla. – In. : Ma-

gyar Könyvszemle 1981. 1-2. sz. p. 66-8. Klny H/2/6-2
  d. : a szerző dedikácójával D. 1982. jan. 31.
 1136. A debreceni rézmetsző diákok / Tóth Béla. – [Bp.] : Magyar Helikon, 

1976. – 87 p. : ill. ; 20×23 cm H/1/2
 1137. Egy humanista könyvtára – a könyvgyűjtő Erasmus / Vida Mária. – 

In : Magyar Könyvszemle 1973. 1. sz. – p.41-52 j Klny K/V/1/1
 1138. Előadások Erdélyi János könyvművész életmű-kiállítása alkalmából : 

Debrecen, 1977. május 23. / [szerk. Csűry István]. – Debrecen, 1977. 
– 65 p. : ill. ; 24 cm n.a. K/P/3/8

 1139. Előadások Lengyel Lajos könyvművész életmű-kiállítása alkalmá-
ból : Debrecen, 1976. május 25. / [szerk. Csűry István]. – Debrecen, 
1976. – 51 p. : ill. ; 24 cm n.a. K/V/3-1

 1140. Előadások Szántó Tibor könyvművész életmű-kiállítása alkalmából 
(Debrecen, 1978. május 8.) : könyv és műveltség, a nélkülözhetetlen 
könyv, hasonmás kiadások / [szerk. Csűry István]. – Debrecen, 1978. 
– 45, [8] p. ; 24 cm n.a. K/V/1/1

 1141. Erdélyi féniks : Misztótfalusi Kis Miklós öröksége / bev., jegyz. Jakó 
Zsigmond. – Bukarest : Kriterion, 1974. – 546 p. ; 20 cm H/2/3
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  d. : Bán Imrének, úttörése haszonélvezőjeként, baráti megemléke-
zésül Jakó Zsigmond Kolozsvár, 1971. jul. 22-én

 1142. Ferenczffy Lőrinc : egy magyar könyvkiadó a XVII. században / Holl
Béla. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1980. – 221, [20] p. : ill. ; 27 cm + 
mell. Diversa forma Typorum hasonmás kiadásban H/2/2

  d. : a szerző dedikációjával Debrecen, 1981. január 13.
 1143. Index librorum : bibliothecae pp. Franciscanorum Gyöngyösini / 

[szerk. Kaiser Nándor]. – Bp., 1930. – 48 p. ; 21 cm K/E/2
  Bán Imre 1943
 1144. Irók és olvasók : író-olvasó találkozók rendezésének módszertana / 

Pál Ottó. – [Bp.] : TIT, [1964]. – 102 p. ; 19 cm K/P/3/3
 1145. A jénai magyar könyvtár / Bucsay Mihály. – Bp. : Királyi Magyar 

Egyetemi Nyomda, 1941. – 10 p. ; 23 cm K/E/3-2
 1146. Karácsonyi könyv : 1934. – [Bp.] : Királyi Magyar Egyetemi Nyom-

da, [193?]. – 126 p. ; 18 cm H/2/5
 1147. A könyv és könyvtár a magyar társadalom életében : 1849-től 1945-

ig / összeáll. Kovács Máté. – [Bp.] : Gondolat K., 1970. – 722 p. : ill. ; 
20 cm. – (Nemzeti könyvtár) K/P/1/4

 1148. A könyv kritikája / John Cowper Powys. – Bp. : Egyetemi Nyomda, 
1945. – 20 p. ; 20 cm n.a. K/P/1/2

 1149. A könyv művészete : „Egy megírandó, de talán soha meg nem íródó 
könyv” / Kner Imre. – Bp. : Szépirodalmi K., 1972. – 249 p. : ill. ; 21 
cm B/4

 1150. Könyvnyomdászati műszótár a ’tárgyak ’ rövid magyarázatával 
együtt / Szilárdy Károly könyvnyomtatótól ; [szerk., utószó Haiman 
György]. – hasonmás kiad. – [[Bp.] : [Pátria], [1985]. – 96 p. ; 25 cm 
H/2/5

  d. : Imre bátyámnak e jeles napon, meleg szeretettel 1985. decem-
ber Haiman György

  (A „jeles nap” B.I. 80.születésnapja december 2-án)
 1151. M. Tótfalusi K. Miklós / [bev., vál., jegyz. Tordai Zádor] ; [ford. Kiss 

Géza]. – [Bp.] : Művelt Nép K., é.n. – 324 p. ;  21 cm K/P/3/3
 1152. M. Tótfalusi K. Miklósnak maga személyének, életének és különös 

cselekedeteinek mentsége / Tolnai Gábor bérekesztő-beszédével. – 
Gyomán : Kner Izidor Betüivel, 1940. – 123 p. ; 19 cm j K/P/3/6-2 
Benne : tp.-ként ajánékozza Kner Imre 
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1152-1 Misztótfalusi K. Miklósnak maga személyének, életének és különös 
cselekedeteinek mentsége / [sajtó alá rend., magy. Bán Imre]. – Bp. : 
Szépirodalmi K., 1952. – 170 p. ; 19 cm K/P/3/5 

 1153. Magángyűjtemények Magyarországon 1545 – 1721 : könyvjegyzé-
kek bibliográfiája / [öszeáll. Herner János, Monok István]. – Szeged,
1983. – 172 p. ; 15×21 cm. – (Könyvtártörténeti füzetek ; 3.) B/3

 1154. A magyar nyelvű könyv  a „deáktalanok” szolgálatában / Némedi 
Lajosné. – Bp. : Tankvk., 1964. – p. 163–192 ; 24 cm. – (A debreceni 
KLTE Könyvtárának közleményei , 44.) K25/8 H/1/4

  d. : Bán Imre professzornak e dolgozat baráti lektorálójának őszin-
te tisztelettel Némedi Lajosné 1965. máj. 19. 

 1155. A magyar praxis pietatis : kiadástörténeti tanulmány / Esze Tamás. 
– Bp. : Tankvk., 1963. – 79 [6] p. ; 24 cm Klny K23/1 Benne: levél a 
szerzőtőlH/1/4

 1156. A négyszáz éves debreceni nyomda : (1561 – 1961) / Benda Kálmán, 
Irinyi Károly. – Bp. : Akadémiai K., 1961. – 432 p. + 104 képmell. J 
H/1/2

 1157. A négyszáz éves debreceni nyomda : (1561 – 1961) / [Székely János]. 
– Debrecen, 1958. – 15 p. : ill. ; 24 cm K/P/3/7 

 1158. Olvasás, megértés / Durkó Mátyás. – Bp. : Gondolat, 1976. – 338 p. ; 
19 cm H/1/7-2

  d. : Imre Bátyámnak őszinte tisztelettel Durkó Mátyás Deb. 1977. 
II. 4.

 1159. Az olvasásmegértés, művelődési motiváció nagyvárosi tanuló és 
nem-tanuló felnőtteknél / Durkó Mátyás, Harangi László. – Debre-
cen : KLTE, 1980. – 81 p. ; 21 cm. – (A KLTE a jövő iskolájáért ; 4.) 
n.a. B/5-2

 1160. Olvasni jó / Dezséry László. – [Bp.] : Kossuth K., 1958. – 122 p. ; 15 
cm H/2/7

 1161. Az Országos Széchényi Könyvtár ; A Magyar Nemzeti Könyvtár / 
[szerk. Németh Mária]. – Bp. : [OSZK], 1985. – 142 p. : ill., részben 
színes ; 24 cm B/4

 1162. Régi könyvek és kéziratok / összeáll. Pintér Márta. – Bp. : Népműve-
lési Propaganda Iroda, 1974. –379 p. ; 24 cm K/E/2

1163/1-4 Régi Magyar Könyvtár / Szabó Károly. – Bp. : MTA. – 4 db ; 26 cm 
n.a. K/P/3/8 

  [1. köt.]. – Az 1531 – 1711 megjelent magyar nyomtatványok köny-
vészeti kézikönyve. – 1879. – 731 p. j
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  2. köt. – Az  1473-tól 1711-ig megjelent nem magyar nyelvű hazai 
nyomtatványok könyvészeti kézikönyve. –  1885. – 754 p. 

  3. köt. – Magyar szerzőktől külföldön 1480-tól 1711-ig megjelent 
nem magyar nyelvű nyomtatványok könyvészeti kézikönyve : első 
rész / Hellebrandt Árpád. – 1896. – 800 p. j

  3. köt. – Magyar szerzőktől külföldön 1480-tól 1711-ig megjelent 
nem magyar nyelvű nyomtatványok könyvészeti kézikönyve : máso-
dik  rész / Hellebrandt Árpád. – 1896. – 943 p. 

1164/1-2 Régi magyarországi nyomtatványok / [Borsa Gedeon et al.]. – BP. : 
MTA. – 2 db ; 25 cm K/P/3/4

  [1. köt.]. – 1473 – 1600. – 1971. – 928 p.
  2. köt. – 1601 – 1635. – 1983. – 855 p.
 1165. Rimay János egyik könyvének sorsa / Bán Imre. – In : Könyv és 

könyvtár 1958 p. 67-68 j Klny Kollig 23/18 B/P/3/3
 1166. A sárospataki Rákóczi-könyvtár és katalógusa / Harsányi István. – 

Bp. : Stephaneum Nyomda Bt., 1917. – 70 p. ; 24 cm j C.lapon 
Mauritz Árpád possessori bejegyzése : a szerző ajándéka K/P/3/7

  Bán Imre 1937
 1167. Tótfalusi grúz betűinek nyomában / Haiman György. – In. : Magyar 

Könyvszemle 1981. 1-2.sz. p. 41-65. Klny H/2/6-2
  d. : a szerző dedikációjával 1982. jan. 20.
 1168. Tótfalusi Kis Miklós : a betűművész és a tipográfus élete műve be-

tűinek és nyomtatványainak tükrében / Haiman György ; bibl. Sol-
tész Zoltánné. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1972. – 317 p. : ill. ; 25 cm + 
6 db mell. K/P/3/8

 1169. Új külföldi könyvek a debreceni könyvtárakban 1983. 2. sz. B/7

  Könyvészet, angol nyelven

 1170. Manuscripts, books and periodicals. – Utrecht : J.L.Beijers, 1972. – 
244 p. ; 26 cm* K/P/1/3-2

 1171. Nicholas Kis : a hungarian punch-cutter and printer 1650 – 1702 / 
György Haiman. – Bp. : Akadémiai K., 1983. – 450 p. : ill.  ; 25 cm 
K/P/3/8



170

  Könyvészet, francia nyelven

 1172. Communications du colloque international de textologie à Mátra-
füred (Hongrie) 13–16 octobre 1978 / J.N.Barrandon et al. – Bp. : 
MTA Könyvtára, 1978. – 359 p. ; 24 cm K/E/2

  Könyvészet, német nyelven

 1173. Slawische Bücher der universitätsbibliothek in Debrecen bis 1850 / 
Dorothea Gottesmann. – Debrecen, 1963. – 70, [7] p. ; 25 cm. – (Pub-
licationes Instituti Philologiae Slavicae Universitatis Debreceniensis ; 
43.) K/P/2/8

  d. : Kardos Pálné dedikációjával  Db. 1963. nov.
 1174. Slawische Bücher in den Bibliotheken der reformierten Kollegien in 

Debrecen und Sárospatak bis 1850 / Dorothea Gottesmann. – Deb-
recen, 1962. – 67 p. ; 25 cm. – (Publicationes Instituti Philologiae 
Slavicae Universitatis Debreceniensis ; 16.) K/P/2/8

  d. : Kardos Pálné dedikációjával  Db. 1960. I. 29.

Bibliográfiák

  Bibliográfia, magyar nyelven

 1175. Ajánló jegyzék. – [Debrecen] : Debrecen Megyei Városi Tanács V.B. 
Dokumentációs Stúdiója, 1981. – 130 p. ; 20 cm t.p. n.a. B/4

 1176. Bán Imre / szerk és összeáll. Szénássy Barnáné Ludányi Valéria. – 
Debrecen : KLTE Könyvtára, 1977. – 24 p. ; 24 cm. – (A debreceni 
Kossuth Lajos Tudományegyetem tanárainak munkássága ; 8.) H/2
/2-2

 1177. Comenius Magyarországon kiadott műveinek lelőhelybibliográfiája
/ [szerk. Kondor Imre]. – Bp. : OPKM, 1970. – 91 p. : ill. ; 26 cm K/
E/1-2

 1178. A debreceni Ady társaság bibliográfiája (1927 – 1951) / Juhász Iza-
bella. – Debrecen, 1977. – 158 p. ; 24 cm. – (A debreceni Kossuth 
Lajos Tudományegyetem Könyvtárának bibliográfiai kiadványai ; 3.)
H/1/5

  d. : a szerző dedikációjával 1977. VII. 15.
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 1179. Debreceni bibliográfia : alapvető irodalom a város ismeretéhez : a
Városi Tanács és a KLTE Könyvtárának közös kiadványa Debrecen 
600 éves évfordulójára / [az anyagot gyűjt., összeáll. Bata Imre, Leny-
gyel Imre, Varga Zoltánné]. – Debrecen, 1961. – 331 p. tp. : KLTE 
Egyetemi Könyvtár, Csüry István H/1/2

 1180. Debreceni egyetemi bibliográfia : 2. rész : Bölcsészettudományi kar
1956 – 1975 / [szerk. Korompai Gáborné]. – Debrecen : KLTE 
Könyvtára, 1981. – 307 p. ; 25 cm n.a. B/5

 1181. A demokratikus nőmozgalom Hajdú-Bihar megyében 1944 – 1948 : 
sajtóbibliográfia. – Debrecen : KLTE, 1978. – 39 p. ; 25 cm. – (A deb-
receni KLTE könyvtárának bibliográfiai kiadványai ; 2.) H/1/2-2

 1182. Gulyás Pál / Juhász Izabella. – Debrecen : KLTE Könyvtára, 1971. – 
149 p. ; 25 cm. – (Tiszántúli személyi bibliográfiák ; 1.) Benne: a Haj-
dú-Bihar megyei Napló 1974.március 31-i számából, Gulyás Pál em-
lékezete H/1/2-2

 1183. Gunda Béla / [összeáll. Korompai Gáborné]. – Debrecen : KLTE 
Könyvtára, 1971. – 63 p. ; 24 cm. – (A debreceni Kossuth Lajos Tu-
dományegyetem tanárainak munkássága ; 2.) H/2/2-2

  d. : Bán Imrének meleg barátsággal, igaz nagyrabecsüléssel GB
1184/1-3 Gyöngyös bibliográfiája / összeáll., szerk. Lovász Béláné. – Gyöny-

gyös : Vachott Sándor Városi-Járási Könyvtár, 1983. – 3 db ; 20 cm 
n.a. H/1/8

  1.[köt.]. – 28 p.
  2.[köt.]. – p.29 – 69 
  3.[köt.]. – p. 70 – 110
 1185. Juhász Géza : (1894 – 1968) / [összeáll., bev, utószó Juhász Izabella]. 

– Debrecen : KLTE Könyvtára, 1971. – 229 p. ; 25 cm. – (A debrece-
ni Kossuth Lajos Tudományegyetem tanárainak munkássága ; 5.) 
H/2/2-2

  d. : Bán Imre professzor úrnak sok köszönettel Juhász Izabella 
1972. VI. 19.

 1186. Kazinczy Ferenc bibliográfia / összeáll. V. Busa Margit. – Miskolc,
1981. – 331 p. ; 20 cm B/4

  d.: a szerző dedikációjával 1981. december 1.
 1187. Kéz Andor / [összeáll. Eke Pálné]. – Debrecen : KLTE Könyvtára, 

1971. – 29 p. ; 24 cm. –  (A debreceni Kossuth Lajos Tudományegye-
tem tanárainak munkássága ; 4.) n.a. H/2/2-2
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 1188. Krúdy bibliográfia 1895 – 1977 : Krúdy Gyula regényei és kötetei /
rendszerezte és összeáll. Gedényi Mihály. – Nyíregyháza, 1978. – 142 
p. ; 20 cm n.a. H/2/6

 1189. A magyar Comenius-irodalom : 3. / Bakos József. – In :  Egri Peda-
gógiai Főiskola Évkönyve, 1959 5.kötet. – p. 657-664 KLny K/E/1-2

  d. : Baráti köszönettel Bakos József
 1190. A magyar Comenius-irodalom : 4. / Bakos József. – In :  Egri Peda-

gógiai Főiskola Évkönyve, 1961 7. kötet. – p. 227-238 KLny K/E/1-2
 1191. A magyar Comenius-irodalom : 5. / Bakos József. – In :  Egri Peda-

gógiai Főiskola Évkönyve, 1963 9.kötet. – p. 339-411KLny K/E/1-2
  d. : Tisztelettel és szeretettel Bakos József
1192/1-2 A magyar irodalomtörténet bibliográfiája. – Bp. : Akadémiai K. –

2 db ; 25 cm K/P/3/4
  [1.r.]. – 1772-ig / Stoll Béla, Varga Imre, V. Kovács Sándor. – 1972. 

– 638 p.
  [2.r.]. – 1772 – 1849 / Kókay György. – 1975. – 925 p.
1193/1-2 Magyar színháztörténeti bibliográfia / Staud Géza. – Bp. : Magyar

Színházi Intézet. – 2 db ; 24 cm H/1/3
  1.[köt.]. – 1975. – 469 p.
  2.[köt.]. – 1976. – 403 p.
 1194. A Magyar Tudományos Akadémia Irodalomtudományi Intézete 

szakbibliográfiája 1956 – 1980 / összeáll. B. Hajtó Zsófia. – [Bp.] : 
Irodalomtudományi Intézet, [198?]. – 60 p. ; 21 cm tp. n.a. B/4-2

 1195. A Magyarországon megjelent színházi zsebkönyvek bibliográfiája :
XVIII – XIX.század / összeáll. Hankiss Elemér, Berczeli A. Károlyné. 
– Bp. : Országos Széchényi Könyvtár, 1961. – 481 p. ; 24 cm K/P/3/8

 1196. Nyírbátor bibliográfiája : 2. rész / Szalontai Barnabás. – Nyírbátor,
1960. – 26 p. ; 25 cm. – (A nyírbátor Báthori István Múzeum füzetei) 
H/1/3



173

Filozófia, pszichológia, esztétika

  Filozófia, magyar nyelven

 1197. Az állam / Platón ; vál., bev., jegyz. Sándor Pál. – [Bp.] : Gondolat, 
1968. – 285 p. ; 19 cm H/1/4

 1198. Állam és forradalom / V[lagyimir] I[ljics] Lenin. – [Bp.] : Magyar 
Helikon, 1971. – 191 p. ; 17 cm B/2

 1199. Aristoteles logikája / Sándor Pál. – [Bp.] : Gondolat, 1958. – 218 p. ; 
21 cm K/P/1/2

 1200. Beszélgetések a világ sokaságáról / Bernard le Bovier de Fontenelle ; 
ford. Lakatos Mária ; utószó, jegyz. Fehér Márta. – [Bp.] : Magyar 
Helikon, 1979. – 267 p. ; 17 cm B/2

 1201. Bevezetés a filozófiába / Pauler Ákos. – második. jav.kiad. – Bp : 
Pantheon K., 1921. – 318 p. ; 19 cm. – (A Pantheon ismerettára) * j 
K/P/1/2

  Bán Imre, Eger, 1923. karácsony
 1202. Bruno avagy a dolgok isteni és természetes elvéről : beszélgetés / 

Friedrich Wilhelm,  Joseph Schelling ; ford. Jaksa Margit, . [Bp.] : 
Magyar Helikon, 1974. – 235 p. ; 17 cm B/2

1202-1 Bruno avagy a dolgok isteni és természetes elvéről : beszélgetés / 
Friedrich Wilhelm, Joseph Schelling ; ford. Jaksa Margit. [Bp.] : Ma-
gyar Helikon, 1974. – 235 p. ; 17 cm B/2 

 1203. Descartes / Henri Lefébvre ; [ford. Raffy Ádám]. – Bp. : Szikra K.,
1949. – 309 p. ;  19 cm. – (Tudomány és haladás) K/P/1/2

 1204. Descartes és Debrecen / Tóth Béla. – In : Debreceni Déri Múzeum 
1979. évi évkönyve p- 419-437 Klny n.a. B/4-2

 1205. Erkölcsi levelek / [Lucius Annaeus] Seneca ; [ford., utószó, jegyz. 
Kurcz Ágnes]. – Bp. : Európa K., 1975. – 341 p. ; 18 cm B/2

 1206. Értekezés az erényről és az érdemről / [Earl of Anthony Ashley Coo-
per] Shaftesbury ; ford. Aniot Judit ; utószó Szenczi Miklós. – [Bp.] :
Magyar Helikon, 1969. – 155 p. ; 17 cm B/2

 1207. Értekezés az érzetekről / Étienne Bonnot de Condillac ; ford. Erdélyi 
Ágnes. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1976. – 419 p. ; 17 cm B/2

 1208. Az ész trónfosztása : az irracionalista filozófia kritikája / Lukács
György. – Bp. : Akadémiai K., 1965. – 679 p. ; 25 cm K/P/1/3
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 1209. Esszék / Francis Bacon ; ford., utószó Julow Viktor. – [Bp.] : Magyar 
Helikon, 1968. – 301 p. ; 17 cm B/2

  d. : Bán Imrének szeretettel, barátsággal Julow Viktor D. 68. X. 22.
 1210. A filozófia nyomorúsága / Karl Marx. – [Bp.] : Magyar Helikon,

1978. – 284 p. ; 17 cm B/2
 1211. A filozófia története / Nagy József. – Bp. : Pantheon K., 1921. – 324

p. ; 19 cm. – (A Pantheon ismerettára) * j K/P/1/2 A címlapon a szer-
ző neve felett: +1976. Jún., a verzón áthúzva: Erdős József tulajdona

  Bán Imre, 1925. XI. 29.
1212/1-2 A filozófia története / Sándor Pál. – Bp. : Felsőoktatási Jegyzetellá-

tó Vállalat, 1958. – 2 db ;  24 cm K/P/1/2-2
  1. köt. – A Marx előtti filozófia története : 1. rész. – 193 p.
  2. köt. – A Marx előtti filozófia története : 2 rész. – p. 195 – 408
  C.lapon : Bán Imre I. évf. OH 1959 (Bán Imre fiának orvostanhallga-

tó korából való jegyzete)
 1213. A filozófia vigasztalása / Anicius Manlius Severinus Boethius ; ford.

Hegyi György. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1970. – 168 p. ; 17 cm B/2
1214/1-2 Filozófiatörténeti szöveggyűjtemény / [szerk., bev., jegyz. Simon

Endre] . – harmadik kiad. – Bp. : Tankvk., 1966. – 2 db ; 25 cm K/P/
1/2

  1. köt. – Az ókortól a XVII.század végéig. – 402 p.
  2. köt. – A XVII. század végétől Marxig. – 455 p.
 1215. Giordano Bruno. Galilei. Campanella / C[onstantin] I[onescu] 

Gulian, I[on] Banu ; [ford. Jánosházy György, Kiss Géza] – Bp. : Mű-
velt Nép, 1952. – 120 p. ; 21 cm K/P/1/2

 1216. A gondolat hatalma / Hermann István. – Bp. : Szépirodalmi K., 1978. 
– 703 p. ; 19 cm K/P/1/2

 1217. Henri Bergson filozófiája / Sándor Pál. – [Bp.] : Gondolat, 1967. – 
318 p. ; 19 cm K/P/1/2

 1218. Immanuel Kant. – Berlin : Walter de Gruyter, [197?]. – 12 p. ; 25 cm 
hiányos B/5-2

 1219. A kapitalista kultúra csődje / Lukács György. – Bp. : Szikra K., 1949. 
– 26 p. ; 21 cm. – (A Magyar Dolgozók Pártja Politikai Akadémiája ; 
1.) K/P/2/7-2

  Bán Imre 1949
 1220. Karl Jaspers filozófiája / B. Vámos Vera. – [Bp.] : Gondolat, 1966. – 

110 p. ; 19 cm K/P/1/2-2
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 1221. A klasszikus német filozófia / [összeáll., bev., jegyz. Sándor Pál] ; 
[ford. Rózsahegyi Zoltán, Tímár Ilona]– Bp. : Gondolat, 1966. – 251 
p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1 

1222/1-2 A magyar filozófia története : 1900 – 1945 / Sándor Pál. – Bp. : 
Magvető K., 1973. – 2 db ; 19 cm K/P/1/2

  1. köt. – 665 p.
  2. köt. – 499 p.
 1223. Magyar gondolkodók : 17. század / [sorozatszerk. Illés Endre et al.]. 

– Bp. : Szépirodalmi K., [1979]. – 1275 p. ; 18 cm. – (Magyar remek-
írók) B/3

  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte tisztelettel és szeretettel 
Tarnóc Márton Bp. 1980. január 3-án

 1224. Martin Heidegger filozófiájának alapkérdései / Suki Béla. – Bp. : 
Gondolat, 1976. – 365 p. ; 19 cm K/P/1/2

 1225. A Marx előtti filozófia fő fejlődési szakaszai / T[eodor] I[ljics]
Ojzerman. – Bp. : Kossuth K., 1958. – 203 p. ; 17 cm K/P/1/2-2

  Bán Ilona III. évf.
 1226. Marxizmus kultúra művészet : válogatott írások / Antonio Gramsci. 

– [Bp.] : Kossuth, 1965. – 377 p. ; 21 cm K/P/3/4-2
 1227. Mi az idő? / Balázs Béla et al. – Bp. : Gondolat, 1980. – 239 p. : ill. ; 

21 cm B/3
 1228. Miszticizmus és logika : és egyéb tanulmányok / Bertrand Russell ; 

ford. Márkus György. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1976. – 405 p. ; 17 
cm B/2

 1229. Mozart Don Juanja / Sören Kierkegaard ; ford. Lontay László. – 
[Bp.] : Magyar Helikon, 1972. – 182 p. ; 17 cm B/2

 1230. Művészetről, irodalomról : gyűjtemény Marx és Engels írásaiból / 
[Karl] Marx, [Friedrich] Engels. – [Bp.] : Kossuth, 1966. – 893 p. ; 21 
cm K/P/1/2-2

 1231. Művészetről, irodalomról  / [Vlagyimir Iljics] Lenin. – [Bp.] : Kos-
suth, 1966. – 564  p. ; 21 cm K/P/1/2-2

 1232. A napváros / Tommaso Campanella ; [ford., előszó, jegyz. Sallay 
Géza].– Bp. : Gondolat, 1959. – 142 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai anto-
lógia) K/V/1/1 

 1233. „Népiesség” és népnevelés / Bóka László. – Bp. : Szikra K., 1949.  –31 
p. ; 21 cm. – (A Magyar Dolgozók Pártja Kultúrpolitikai Akadémiá-
ja ; 2.) K/P/2/7-2
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 1234. Nicolaus Cusanus / Sándor Pál. – Bp. : Gondolat, 1965. – 219 p. ; 19 
cm K/P/1/2-2

 1235. Novum organum I. és Új Atlantis / Francis Bacon ; [ összeáll., bev., 
jegyz. Szigeti József] ; [ford. Csatlós János, Sarkady János]. – Bp. : 
Művelt Nép, 1954. – 127 p. ; 20 cm. – (Filozófiai kiskönyvtár) K/P/1
/2-2

 1236. Párbeszédek : a két legnagyobb világrendszerről, a ptolemaiosziról 
és a kopernikusiról / [Galileo] Galilei. – [Bp.] : Európa, 1959. – 198 
p. ; 20 cm K/P/1/2

 1237. Platon válogatott művei : 3. kötet : Symposion. Phaidros / ford., bev., 
jegyz. Dercsényi Móricz. – Bp. : Franklin-Társulat, 1909. – 164 p. ; 24 
cm. – (Filozófiai írók tára ; 12.) H/2/6-2

  Bán Imre, Eger 1934
 1238. Régi magyar filozófusok. : XV–XVII. század / vál., bev., jegyz. Mátrai

László. – [Bp.] : Gondolat K., 1961. – 239, [9] p. : ill. ; 19 cm K/P/ 
1/4

 1239. Régi magyar filozófusok.XV-XVII. század / Bán Imre. – In : Magyar
Könyvszemle 1964. 1.sz. p. 95–96 Kollig 23/29 B/P/3/3

 1240. A rómaiak nagysága és hanyatlása / [Charles Louis de Secondat] 
Montesquieu ; ford., utószó Szávai János. – [Bp.] : Magyar Helikon, 
1975. – 271 p. ; 17 cm B/2

 1241. Spinoza halálának 250-ik évfordulójához / Schweiger Lázár. – Bp. : 
Neuwald Illés Utódai. – 8 p. ; 23 cm Klny a Magyar Zsidó Szemle 44. 
évf. 3.számából K/P/1/2

 1242. Spinoza műhelyében : szemelvények / [összeáll., utószó, jegyz. Ná-
dor György] ; [ford. Nádor György, Szemere Samu.]. – Bp. : Gondo-
lat, 1963. – 219 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

 1243. Tanulmány az emberi értelemről / David Hume ; ford. Vámosi Pál ; 
utószó Szenczi Miklós. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1973. – 302 p. ; 17 
cm B/2

1244/1-3 Tanulmányok Aquinoi Szent Tamás bölcsészetéről / G[onzalez] 
Zefirin. – Bp. : Szent-István-T. K. – 3 db ; 20 cm. – (Házi könyvtár) a
címlapon található Bárány Gyula pecsétje is mindhárom kötetben 
K/P/1/2

  1. köt. – 1883. – 673 p.
  d. : a címlapon: Bán Imre kedves tanítványomnak szeretettel Dr. 

Bárány László, Eger 1925. IV. 5., Bán Imre, Eger, 1925.IV.5.
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  2. köt. – 1884. – 580 p.
  3. köt. – 1885. – 681 p. 
 1245. A társdalmi eszme fejlődése Franciaországban a XVIII. században / 

V[jacseszlav] P[etrovics] Volgin ; [ford. Révai János, Gráff György,
Kende László]. – Bp. : Akadémiai K., 1967. – 447 p. ; 21 cm K/V/4-3

 1246. Történelem, filozófia, vallásosság / Lukács József. – Bp. : Gondolat,
1979. – 469 p. ; 21 cm K/P/1/2

  d. : Ilusnak és Imrének őszinte szeretettel és barátsággal ajánlja Lu-
kács Jóska 1979. okt. 25.

 1247. Az új fejedelem : jegzetek Machiavellihez / Antonio Gramsci ; ford. 
Bethlen János – [Bp.] : Magyar Helikon, 1977. – 437 p. ; 17 cm B/2

 1248. Az új világnézet / Mentovich Ferenc ; sajtó alá rend., bev., jegyz. Ha-
jós József. – Bukarest : Kriterion, 1974. – 265 p. ; 18 cm. – (Téka) H/
1/1

 1249. Válogatott filozófiai művek / [René] Descartes ; ford. Szemere Samu.
– Bp. : Akadémiai K., 1961. – 382 p. ; 21 cm. – (Magyar Tudományos 
Akadémia Filozófiai írók tára ; Úf. 20.) K/P/1/2

1250/1-2 Válogatott művek / [Karl] Marx, [Friedrich]Engels. – Bp. : Kos-
suth K., 1963. – 2 db ; 21 cm K/P/1/2

  1. köt. – 646 p.
  2. köt. – 591 p.
 1251. Vidéki levelek / [Blaise] Pascal ; ford., bev., jegyz. Rácz Lajos. – 

Tahitótfalu : Sylvester Irodalmi és Nyomdai Műintézet, 1925. – 264 
p. ; 24 cm * j K/P/1/2

  Bán Imre 1933
 1252. A világ rendszeréről és egyéb írások / Isaac Newton ; vál., ford., utóz-

szó Fehér Márta. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1977. – 426 p. ; 17 cm 
B/2

  Filozófia, francia nyelven

 1253. L’Amitié Antique / L[udovic] Dugas. – Paris : Librairie Félix Alcan, 
1914. – 308 p. ; 23 cm * H/1/4

  Bán Imre, Paris, 1928.
 1254. Cours de Philosophie : 1. : Principes élémentaires / Georges Politzer ; 

préface de Maurice le Goas. – Paris : Éd. Sociales, 1948. – 301 p. ; 19 
cm K/P/1/2-2
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 1255. Images de l’homme et de l’oeuvre / Pierre Mesnard. – Paris : Librairie 
Philosophique J. Vrin, 1970. – 243 p. ; 22 cm j K/P/3/5-2

 1256. Lumières de la Pléiade / R[oland] Antonioli et al. – Paris : Librairie 
Philosophique J. Vrin, 1966. – 426 p. ; 26 cm. – (De Pétrarque à 
Descartes ; 11.) K/P/2/3

 1257. Oeuvres scientifiques : extraits / [René] Descartes. – Paris : Librairie
Larousse, é.n. – 76 p. ; 18 cm K/P/1/2-2

1258/1-2 Les pensées : nouvelle édition annotée par Adolphe Espiard 
Agrégé de Philosophie / [Blaise] Pascal. – Paris : Bibliothèque La-
rousse, é.n. – 2 db ; ill. ; 20 cm * j K/P/2/3

  Tome 1. – 204 p.
  Tome 2. – 226 p. 
  Bán Imre Budapest 1925. IX. 26.
 1259. Phédon : ou de l’âme/ Platon. – Paris : Arthème Fayard, Éd., [192?]. 

– 94 p. ; 17 cm. – (Les Meilleurs Livres ; 347.) B/P/3/2
  Bán Imre Paris, 1929
 1260. Platon : oeuvres complètes : tome X. / texte traduit par Albert Rivaud. 

– Paris : Société d’Édition „Les belles Lettres”, 1925. – 120 p. ; 20 cm 
H/1/4

  Bán Imre Párizs, 1929 
 1261. Un traité récemment découvert de boéce de dacie de mundi aeter-

nitate : texte inédit avec. Une introduction critique / par Géza Sajó. 
– Bp. : Akadémiai K., 1954. – 148 p. ; 21 cm K/P/1/2

 1262. XVIe colloque international de Tours : Platon et Aristote à la renais-
sance / [Jean-Claude Margolin et al.]. – Paris : Librairie Philosophique 
J. Vrin, 1976. – 587 p. ; 26 cm K/P/2/3

  d. : J. C. Margolin dedikációjával  Mai 1977

  Filozófia, német nyelven

 1263. Die dem Boethius falschlich zugeschriebene abhandlung des Do-
minicus Gundisalvi de unitate : 1. Teil / Paul Correns. – Münster : 
Druck der Aschen Dorffschen Buchdruckerei, 1891. – 35 p. ; 24 cm
K/P/2/3

 1264. Forschen und Wirken : Festschift zur 150-Jahrfeier der Humboldt-
Universität zu Berlin 1810 – 1960 : Band 3. / [Kurt Hager et al.]. – 
Berlin : Veb Deutscher Verlag der Wissenschaften, 1960. – 769 p. ;
28 cm B/P/1/2-2
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1265/1-2 Die geschichte der neueren Philosophie in ihren zusammenhange 
mit der allgemeinen Kultur und den besonderen Wissenschaften /
W[ilhelm] Windelband. – Leipzig : Druck und Verlag von Breitkopf 
und Härtel, 1904. – 2 db ; 23 cm K/P/1/2

  1. band. – 588 p.
  2. band. – 409 p.
 1266. Marxismus und das menschliche Individuum / Adam Schaff. –

Wien : Europa Verlag, 1965. – 349 p. ; 21 cm K/P/1/2
 1267. Die ungarische Literatur der Gegenwart / Antal Sivirsky. – Bern : 

Francke Verlag, [1962]. – 109 p. ; 18 cm K/P/1/2
  d. : a szerző dedikációjával Debrecen, 1961. augusztus 14.

  Logika, magyar nyelven

 1268. Logika / Fogarasi Béla. – negyedik, átdolg. és bőv. kiad. – Bp. : Aka-
démiai K.,1958. – 543 p.  ; 21 cm K/P/1/2 Verzón : F.B. megh. 1959. 
IV. 26. 

 1269. Logika: az igazság elméletének alapvonalai / Pauler Ákos. – Bp. : 
Eggenberger-féle K., 1925. – 247 p. ; 23 cm * K/P/1/2

  Bán Imre Budapest, 1925. IX. 16.

  Pszichológia, magyar nyelven

 1270. Mi és mások : a mindennapi élet lélektana / Bognár Cecil. – [Bp.] : 
Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, [1941]. – 349 p. ; 21 cm * H/1/4 
1941 n.a

  Esztétika, magyar nyelven

 1271. Balázs Béla válogatott cikkei és tanulmányok / [vál., előszó K. Nagy 
Magda]. – [Bp.] : Kossuth K., 1968. – 348 p. ; 21 cm K/P/1/7

 1272. Élmény és forma : esztétikai tanulmányok / Barta János. – Bp. . Mag-
vető, 1965. – 256 p. ; 19 cm. – (Elvek és utak) n.a.

  d. : Kedves Imre! Nagy könyveidért csak egy apró könyvet nyújtok 
át, – de talán ez is „non …” Baráti öleléssel Barta János Db. 1965. 
okt. 11.
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 1273. Az esztétika története / Katherine Everett Gilbert, Helmut Kuhn ; 
[ford. Nyilas Vera, Székely Andorné]. – Bp. : Gondolat K., 1966. – 
521 p. ; 25 cm K/V/4-1

1274/1-2 Az esztétikum sajátossága / Lukács György. – változatlan lenyo-
mat. – Bp. : Akadémiai K., 1969. – 2 db ; 25 cm K/P/2/3

  1. köt. – 790 p.
  2. köt. – 826 p.
 1275. Az esztétikum sajátossága / Lukács György. – rövidített kiad. – Bp. : 

Magvető, 1969. – 779 p. ; 19 cm K/P/2/3
 1276. A különösség mint esztétikai kategória / Lukács György. – Bp. : Aka-

démiai K., 1957. – 255 p. ; 21 cm K/P/2/3
 1277. Marx és az esztétika / Mihail Lifsic ; ford. Nyilas Vera. – Bp. : Gon-

dolat, 1966. – 194 p. ; 19 cm. – (Studium könyvek ; 53.) K/V/1/2
 1278. A marxista esztétika alapjai / Tamás Attila. – Bp. : Tankvk., 1979. – 

166 p. ; 24 cm B/4

  Esztétika, német nyelven

 1279. Aesthetik / Robert Bröls(?). – Leipzig : Verlagsbuchhandlung von 
J.J.Weber, 1904. – 366 + 16 p. ; 18 cm * j K/V/3-2 Előzéklapon. Em-
lékül szeretett tanáromtól, [Demeh Győző] alatta pecsét: postul de 
censura felirattal

  Bán Imre Eger 1923. július
1280/1-2 Vorschule der Aesthetik / Ludwig Eckhardt. – Karlsruhe : 

Hofbuchlandung. – 2 db ; ill. ;  24 cm* K/V/1/1 E.lapon: Dr. Papp 
István tanár úr ajándéka

  1. Band. – 1864. – 408 p.
  2. Band. – 1865. – 430 p.
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Vallás

  Vallás, egyháztörténet

1281/1-2 Adalékos a dunamelléki ev. Ref. Egyházkerület történetéhez / 
közli Földváry László. – Bp. : Dunamelléki Ref. Egyházkerület, 1898. 
–2 db ; 25 cm K/E/4

  1. r. –  318 p. + 4 térk. mell.
  2. r. – 360 p. + 5 térk. mell.
  Bán Imre 1943
 1282. Az alsóborsodi s az ősrégi Borsod-Gömör-Kishonti egyházmegye 

története / Román Ernő. – Miskolc : Magyar Jövő K., 1926. – 175 p. ; 
24 cm K/E/3-2 

1283/1-2 Általános vallástörténet / Varga Zsigmond. – Debrecen : a szerző 
kiad., 1932. – 2 db ;  25 cm * H/1/4 C. lapon : Mauritz Gyula 
possessori bejegyzés

  Bán Imre 1933
  1. kötet. – Bevezetés a vallástörténetbe. A vallásos élet jelenségvilá-

gának átnézete. – 309 p.
  2. kötet. – A vallás történeti élete. – 868 p.
 1284. Apologia Bibliorum / Tótfalusi Kis Miklós. – hasonmás kiad. – Bp. : 

Magyarországi Református Egyház Sajtóosztálya, 1985. – 287 p. ; 19 
cm B/4-2 Eredeti kiad. : Kolozsvár, 1697 tp. n.a.

 1285. Arany legenga : legenda aurea / [vál., ford., előszó W. Petrolay Mar-
git, Trencsényi-Wapdapfel Imréné]. – [Bp.] : [Officina K]., [1942].
– 61 p.; 20 cm. – (Officina könyvtár ; 26.) K/V/3-3

 1286. Assisi Szent Ferenc kis virágai / F. Fioretti di Sancto Francesco ; ford. 
Tormay Cecília. – Bp. : Magyar Irodalmi Társaság, 1926. – 208 p. ; 18 
cm * B/P/1/2

 1287. Barlám és Jozafát legendája és a Bod-kódex egy példája / bev., jegyz. 
Katona Lajos. – Bp. : Lampel Róbert, [1905]. – 42 p. ; 15 cm. – (Ma-
gyar könyvtár ; 436.) B/P/1/2

 1288. Békességet magamnak, másoknak / Pápai Páriz Ferenc ; bev., jegyz. 
Nagy Géza. – Bukarest : Kriterion, 1977. – 823 p. ; 20 cm H/2/3

  d. : Dr. Bán Imre professzor úrnak, ismeretlen, de örökké hálás tá-
voli tanítványaként mély tisztelettel ifj. Nagy Géza 1977 decem-
bere
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 1289. Beszélgetések a Bibliáról : mítoszok és legendák a Bibliában /szerk., 
bev. Rapcsányi László. – Bp. : Minerva, 1978. – 311 p. : ill. ; 21 cm 
K/E/3

 1290. Bevezetés a katonai lelkigondozásba : I. könyv / Dezső László. – 
Pápa : Főiskolai Könyvnyomda, 1941. – 144 p. ; 24 cm * H/2/4-2

  Esze Tamás ajándéka
  Bán Imre 1941
 1291. Biblia : Istennek az Ószövetségben és Újszövetségben adott kijelen-

tése. – Budapest : Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya, 1975. – 
1281 p. : ill., térkép ; 20 cm B/P/1/2

 1292. Biblia Sacra Vulgatae Editionis. – Tornaci, die 6. Junii 1881. – 
694+164 p. : ill. ; 23 cm K/E/2

 1293. A Biblia világa / szerk., bev. Rapcsányi László. – Bp. : Minerva, 1972. 
– 316, [12] p. ; 22 cm K/E/3

1294/1-2 Bibliai lexikon : segédkönyv a Biblia tanulmányozásához 160 kép-
pel / szerk. Czeglédy Sándor, Hamar István, Kállay Kálmán. – Bp. : 
Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet, 1931. – 2 db ; 24 cm K/E/3

  [1. köt.]. – 494 p.
  3. köt. – p. 495-1032
  Bán Imre 1944
 1295. Bibliai történetek / Gecse Gusztáv. – [Bp.] : Kossuth, 1981. – 405 p. : 

ill. ; 24 cm K/E/3
 1296. Boldog Margit legendája / [Baros Gyula átírásában] ; [ill. Minárné 

Techert Anna] ; [előszó P. Böle Kornél]. –  Bp. : Királyi Magyar Egye-
temi Nyomda, [1938]. – 218, [10] t.fol.  ; 25 cm * K/JZS

  Bán Imre 1938
 1297. A bűn hatalma : vagy a nagy világcsapás : a boldogságos szűz Mária 

„La Salettei” jövendöléseiből – Eger : Egri Nyomda Rt., 1903. – 49 
p. ; 15 cm. – (Népies ájtatos könyvek) H/1/3-2

 1298. Cantus catholici : 1651 / Kisdi Benedek. – [Bp.] : Királyi Magyar 
Egyetemi Nyomda, [1935]. – 165 p. ; 17 cm. – (Magyar irodalmi rit-
kaságok ; 35.) n.a. B/P/1/2

1299/1-4 Csikesz Sándor emlékkönyvek / kiadják Csikesz Sándor tanítváy-
nyai és barátai ; sajtó alá rend. Módis László. – Debrecen, 1940. – 4 
db ; 25 cm K/E/2-2

  1. [köt.]. – Csikesz Sándor prédikációi. – 192 p. (2 db) Bán Imre 
1940

  2. [köt.]. – Tudományos dolgozatok. – 190 p. (2 db) Bán Imre 1941
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  3. [köt.]. – Csikesz Sándor előadásai. – 202 p. 
  4. [köt.]. – Tudományos dolgozatok. – 252 p. (2 db) Bán Imre 1942
 1300. Dávid Ferenc értekezése a kettős istenségről / ford. Márkos Albert. 

– Koloszvár, 1943. – 48 p. ; 21 cm K/E/3-2
 1301. A debreceni Református Főiskola Nagykönyvtára írásban és képek-

ben : 2. kötet : képek / összeáll. Varga Zsigmond. – Debrecen : Tiz-
szántúli Könyv-és Lapkiadó Rt., 1934. – 103 p.: ill. ; 32 cm K/E/4

 1302. A debreceni református ispotály története 1529 – 1929 / Herpay Gá-
bor. – Debreczen, 1929.  –224 p. ; 27 cm K/E/4

  Bán Imre 1941
 1303. Dicsursus de summo bono : (Értekezés a legfőbb jóról) / Szenci Mol-

nár Albert ; sajtó alá rend., bev., jegyz. Vásárhelyi Judit. – Bp. : Aka-
démiai K., 1975. – 537 p. ; 21 cm. – (Régi magyar prózai emlékek ; 4.) 
n.a. K/P/3/5

 1304. A dunántúli evangélikus egyházkerület története : 1. kötet / Payr 
Sándor. – Sopron : Székely és Társa, 1924. – 931 p. ; 24 cm K/E/3

 1305. Égigérő fa : magyar mitológiai tanulmányok / Berze Nagy János ; 
bev., szerk. Dömötör Sándor. – harmadik kiad. – Pécs : Baranya Me-
gyei Tanács V.B. Művelődési Osztálya, 1984. – 367 p. ; 21 cm B/5-2

 1306. Egy tudakozó prédikátor nevével íródott öt levél : 1613 / Pázmány 
Péter ; sajtó alá rend., utószó, jegyz. Bitskey István. – Bp. : Európa K., 
1984. – 242 p. ; 19 cm K/V/2-3

  Bán Imre professzor úrnak őszinte tisztelettel és szeretettel tanítváy-
nya Bitskey István Debrecen, 85. febr.

 1307. Az egyház a korai középkorban / Félegyházy József. – Bp. : Szent 
István Társulat, 1967. – 519 p. ; 21 cm K/P/3/5

 1308. Egyházi társadalom a középkori Magyarországon / Mályusz Elemér. 
– Bp. : Akadémiai K., 1971. – 398 p. ; 25 cm H/1/3

 1309. Egyháztörténeti emlékek : forrásgyűjtemény : 1 kötet / Payr Sándor. 
– Sopron : Romwalter Alfréd, 1910. – 404 p. ; 24 cm K/E/3-2

 1310. Egyháztörténeti írások / Csohányi János. – Debrecen, 1994. – 109 
p. ; 20 cm K/V/2-3

  d. : Tisztelgésül Dr. Bán Imre profeszor úr tudása, emberi nagysága 
és mindenek felett hitvalló református magatartása előtt özvegyé-
nek ajánlja őszinte megbecsüléssel Csohányi János Debrecen, 1994. 
május 14.
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 1311. Egyháztörténeti lexikon / szerk. Ladányi Sándor. – harmadik, jav., 
bőv. kiad. – Bp. : Magyarországi Református Egyház Zsinati Irodájá-
nak Sajtóosztálya, 1977. – 711 p. ; 25 cm H/2/2

 1312. Énekek éneke / ford. Károlyi Gáspár, Heltai Gáspár, Bogáti-Fazekas 
Miklós ; sajtó alá rend., utószó Komoróczy Géza ; ill. Reich Károly. 
– második kiad. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1970. – 107 p. : ill. , 19 cm 
K/P/3/ 6-2

 1313. Énekeskönyv : református keresztyének számára. – Subotica : Jugoz-
szláv Királyság Református Keresztyén Egyház K., [1937]. – 735 p. : 
ill., részben kotta ; 17 cm * K/E/1

  Bán Imre 1941
 1314. Erdélyi Féniks, Tótfalusi Kis Miklós  / Bod Péter. – [Bp.] : [Magyar 

Iparművészeti Főiskola], [1985]. – 16 p. ; 36 cm Tótfalusi Kis Miklós 
amszterdami bibliája nyomtatásának háromszázadik évfordulójára 
készült, benne: a debreceni konferencia és kiállítás programja és ki-
adványai B/5-2

1315/1-2 Az erdélyi református egyház története / Pokoly József. – Bp. : 
[Franklin-Társulat]. – 2 db ; 20 cm K/E/3-2

  1. köt. – 1904. – 243 p.
  2. köt. – 1905. – 263 p.
  Bán Imre 1947
 1316. Erdélyi református templomok és tornyok / [ill. Debreczeni László]. 

– Kolozsvár : Erdélyi Ref. Egyházkerület Iratterjesztése, 1929. – 16 
p. ; 34 cm+ 50 linometszet Benne : Nagy Virgil : A római építés alak-
tana c. előadása K/E/4

 1317. Eredeti oktató mesék / Édes Gergely. – [Bp.] : Királyi Magyar Egye-
temi Nyomda, [1931]. – 72 p. ; 17 cm. – (Magyar irodalmi ritkasá-
gok ; 8.) B/P/1/2 C.lapon : Tisztelete jeléül küldi e könyvet a debre-
ceni ref. Kollégium gimnáziumának VIII. A osztálya

 1318. Erköltsi tanítások prédikátziókbann / készítette és kiadta Diószegi 
Sámuel Debreczeni Prédikátor : I. Darab. – Debreczenbenn nyom-
tatta Csáthy György, 1808. – 324 p. ; 19 cm B/P/3/1

  E.lapon : Nagy Józsefé 1830 #  Verzón : Őrizze e könyv nagyatyám 
emlékét!

 1319. Europica varietas / Szepsi Csombor Márton. – Kolozsvár : Lepage 
K., [1943]. – 205 p. ; 20 cm j K/P/3/5
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 1320. Évkönyv : 1977–78 / szerk. Scheiber Sándor. – Bp. : Magyar Izraeli-
ták Országos Képviselete, 1978. – 444 p. : ill. ; 20 cm Benne a szer-
kesztő levele B/5

 1321. Fenevad dühöngése… / Otrokocsi Foris Ferenc ; ford., sajtó alá rend. 
Herpay Gábor ; előszó Csikesz Sándor. – Tahitótfalu : Orle Könyvki-
adó-Alap K., [1928]. – 79 p. ; 24 cm K/P/3/7

 1322. Görög-római vallástörténet és mitológia / Kallós Ede. – második, 
bőv., teljesen átdolg. kiad. – [Bp.] : Általános Nyomda, Könyv-és 
Lapkiadó Rt., 1927. – 217 p. : ill ; 26 cm H/2/2

  Bán Imre 1934
 1323. Guzmics Izidor életrajza / Zoltványi L. Irén. – Bp. : [Franklin-Társu-

lat K.], 1884. – 400 p. ; 18 cm * K/E/3 Címlapon Demeh Győző kéz-
jegye, Bpest 1890, előzéklapon Dr Demeh Győző pecsétje és B.I. 
kézírásával: Emlékül szeretett tanáromtól Eger 1923.julius 2., fö-
lötte pecsét: Postul de censura Orade Mare

  Bán Imre Eger 1923
 1324. A gyöngyösi evangelicus református 1876. évtől helvét és ágostai 

ev[angelikus] egyesület protestáns egyház történetének vázrajza / 
összeáll. Klimó Pál. – Gyöngyös : Herczog Ernő Ármin K., 1891. – 
54 p. ; 23 cm K/E/3-2

 1325. A gyöngyösi református egyház könyvtára a  XVII. század 70-es 
éveiben / Bán Imre. – In : Magyar Könyvszemle 64. évf. 1940. júl-
szept. p. 242-250 j Klny Kollig 23/4 B/P/3/3

 1326. A gyöngyösi templomper Bocskay István korában / Bán Imre. – In : 
Theológiai tanulmányok 68. sz., Csikesz Sándor emlékkönyvek 3.
kötet Debrecen, 1941 p. 142-150 j Klny K 23/5 B/P/3/3

 1327. A habánok Sárospatakon / Román János. – Sárospatak, 1959. – 40 p.: 
ill. ; 21 cm. – (A sárospataki Rákóczi Múzeum füzetei ; 17.) K/E/3-2 
C.lapon : a szerző ajándéka

 1328. A heidelbergi káté története Magyarországon / Bartha Tibor. – Bp. : 
Magyarországi Református Egyház Zsinati Irodájának Sajtóosztálya, 
1965. – 337,[4] p. ; 25 cm. – (Tanulmányok a magyarországi refor-
mátus egyház négyszázéves  történetéből ; 1.) K/P/3/7

 1329. A hellenistikus papyrusok, feliratok, ostrakák világa és az Újtesta-
mentum : tanulmány az újszövetségi nyelvészet, irodalom és össze-
hasonlító vallástörténet köréből / ifj. Varga Zsigmond. – Debrecen :
Szerzői K., 1942. – 178 p. ; 25 cm K/P/1/8
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 1330. Heltai Gáspár reformátor és kora / Lakos Béla. – Bp. : Kókai Lajos, 
1913. – 55 p. ; 26 cm * K/P/3/7 Benedek Zsolt

 1331. Helvetica confessio vagy helvétziai vallástétel. – Karczag : Magyar 
Evangéliomi Könyvnyomda, 1906. – 115 p. ; 22 cm K/E/2

 1332. A helvétziai vallástételt követő túl a tiszai superintendentziában élt 
református püspökök élete, e jelen való időkig lehozva / írta és kiad-
ta Tóth Ferentz. – Győrben : özvegy Streibig Józsefné betűivel, 1812.  
–261 p. ; 18 cm K/E/2

 1333. Hitünk hősei / Bottyán János. – Bp. : Református Zsinati Iroda Sajtó-
osztálya, 1971. – 239 p. : ill. ; 21 cm H/2/4-2

  d. : Dr. Bán Imre professzor úrnak, régi magyar irodalmunk igaz 
úttörőjének tisztelője Bottyán János 1972.

 1334. Hitviták tüzében / Bitskey István. – Bp. : Gondolat, 1978. – 249 p. : 
ill. ; 18 cm. – (Magyar história) B/2

 1335. Holland intervenció a magyar protestantizmus érdekében (1674 – 
1680) / Miklós Ödön. – Pápa : Főiskolai Könyvnyomda, 1918. – 68 
p. ; 23 cm j K/E/3-2

 1336. Az ismeretlen Jézus / [Dmitrij Szergejevics ] Mereskovszki ; ford. 
Trócsányi Zoltán. – [Bp.]: Athenaeum, é.n. – 339 p. ; 21 cm * K/V/ 
3-3

  Bán Imre 1934
 1337. Izrael prófétái / Ch. Mercier ; ford. Muraközy Gyula. – [Kecskemét] : 

Szövétnek Kiadás, [1926]. – 155 p. ; 20 cm K/E/3-2
 1338. A janzenizmus : egyetemes egyháztörténeti tanulmány / Czakó Jenő. 

– Cegléd, 1943. – 222 p. : ill ; 21 cm j K/E/3-2 E.lapon : Az Egyház-
történet ismertetési példánya

 1339. Jeltelen sírok : levéltári adatok református lelkipásztorok életéhez 
1638 – 1708 / Esze Tamás. – Debrecen : Bethlen Gábor Irodalmi és 
Nyomdai Rt., 1941. – 14 p. ; 25 cm . –(Theológiai Tanulmányok ; 69.)
K/E/3-2

 1340. Jézus élete / [Ernest] Renan ; ford. Haraszti Zoltán ; bev. Kuncz Ala-
dár. – [Bp]. : Révai K., [1921]. – 380 p. ; 18 cm * K/V/2/2  Bán Imre 
1926. VII. 5.

 1341. Jézus király / Robert Graves ; ford. Terényi István. – második kiad.. 
– Bp. : Gondolat, 1969. – 585 p. ; 21 cm H/1/8

 1342. A jezsuiták titkos hatalma / Alighiero Tondi ; [ford. Majoros Ferenc]. 
– Bp. : Szikra, 1954. – 87 p. ; 19 cm H/2/3
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 1343. Kálvin / [Emanuel] Stickelberger ; [ford. Péter János]. – [Bp.] : 
Sylvester K., 1937. – 175 p. ; 22 cm B/P/3/1

 1344. A kálvivista dogmatika központi kérdése / Kónya István. – In : Acta 
Marxistica-Leninistica  XIX. kötete, 1973. – 3-27 p. KLny B/P/3/1

  d. : a szerző dedikációjával
 1345. Kálvinizmus és társadalomelmélet / Kónya István. – Bp. : Akadémiai 

K., 1979. – 481 p. ; 21 cm K/E/1
  d. : Dr. Bán Imre professzor úrnak hálás szeretettel e könyv végső 

formába öntéséhez nyújtott segítségéért Kónya István Db. 1979. 
dec. 17.

 1346. Károli Gáspár válogatott munkái / [összeáll. Vargha Balázs]. – Bp. : 
[Magvető K.], 1958. – 404 p. , 17 cm. – (Magyar könyvtár) j K/P/
3/4

 1347. Károlyi emlékkönyv : a vizsolyi biblia megjelenésének háromszázöt-
venedik évfordulójára / szerk. Vasady Béla. – Bp. : Bethlen Gábor 
Irodalmi és Nyomdai Rt., 1940. – 373 p. ; 25 cm K/E/3

 1348. Károlyi Gáspár a gönci prédikátor / [vál., sajtó alá rend., utószó, 
jegyz. Szabó András]. – Bp. : Magvető K., [1984]. – 233 p. : ill. ; 17 
cm. – (Magyar Hírmondó) B/2

 1349. Kassai kálvinista krónika 1644 – 1944 / Szabó Lajos. – Kassa : „Wiko” 
Nyomdai Műintézet, 1944. – 303 p. ; 24 cm K/E/4-2

 1350. Kecskeméti Alexis János prédikációs könyve : (Dániel próféta köny-
vének magyarázata) / sajtó alá rend., jegyz. Szuromi Lajos ; bev. 
Gombáné Lábas Olga. – Bp. : Akadémiai K., 1974. – 855 p. ; 21 cm. 
– (Régi magyar prózai emlékek ; 3.) K/E/4-2

  d. : Bán Imre professzornak az Apáczai-könyv végső akkordjaira 
gondolva – köszönettel, szeretettel G. Lábas Olga, Szuromi Lajos 
Debrecen, 1975. V. 1.

 1351. A kereszténység eredete / J[akov] A[bramovics] Lencman ; ford. 
Meggyesi János. – Bp. : Gondolat, 1960. – 169 p. ; 19 cm. – (Studium 
könyvek ; 18.) K/V/1/2

 1352. Keresztyén egyháztörténet : gymnasiumi felsőbb osztályok számára 
/ Kovácsy Sándor. – negyedik, jav. kiad. – Sárospatak : Dani és 
Fischer, 1911. – 184 p. ; 22 cm j K/E/3

 1353. Két évszázad a magyar református igehirdetés történetéből (1711 – 
1914) : homilétikai tanulmány : 1. kötet / Rácz Béla. –Gyula, 1931. 
– 152 p. ; 27 cm. – (Theológiai tanulmányok ; 17.) K/E/2-2
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 1354. Két XVII. századi magyar egyházi retorika / Bartók István. – In : ItK. 
1983. 5.sz. p. 447-462 Klny K/E/1-2

  d. : a szerző dedikációjával Pápa, 1984. máj. 16. 
 1355. Kocsi Csergő Bálint / Rácz Kálmán. – Debreczen : Hegedűs és Sán-

dor Könyvkiadóhivatala, [1933]. – 49 p. : ill. ; 21 cm K29/1 H/2/4
 1356. Középkori legendák és példák / kódexeinkből és Temesvári Pelbárt 

irataiból kiadta Katona Lajos. – Bp. : Lampel Róbert, é.n. – 48 p. ; 16 
cm. – (Magyar könyvtár) B/P/1/2

 1357. Közönséges isteni tiszteleten mondandó templombeli imádságok, 
mellyeket készített és most másodszor megbővítve, és megigazítva 
kiadott Ángyán János : első rész. – Pesten : Trattner János Tamás 
betüivel, 1818. – 294 p. ;21 cm * B/P/3/1 E.lapon : Boldizsár Imre 
1833, alatta : Nagy Tiszteletű Boldizsár Imre Úr ajándékából bírom 
1859. Marc. 20-kán Gózon László mb. lelkész 

  Bán Imre, Dunapataj, 1928.
 1358. Krisztus és Antikrisztus : Ozorau Imre és műve / Révész Imre. – Deb-

recen, 1928. – 33 p. ; 27 cm. – (Theológiai tanulmányok ; 3.) j K/E/ 
2-2

 1359. A Krisztus közbenjárásáról való prédikációk  : Debrecen, 1561 / Mé-
lius Juhász Péter. – Bp., 1948. – 47 p. ; 18 cm n.a. B/P/1/2

 1360. Krisztus látható egyházáról : Pázmány első latin munkája / Pázmány 
Péter ; bevezetéssel kiadja Őry Miklós. – Eisenstadt : Prugg Verlag, 
1975. – 38+100 p. ; 19 cm B/4

 1361. Lelki ábécé / Medgyesi Pál. – [Bp.] : Királyi Magyar Egyetemi Nyom-
da, [1931]. – 148 p. ; 16 cm. – (Magyar irodalmi ritkaságok ; 46.) j 
B/P/1/2

 1362. Lelki örömmel és vígasztalással teljes prédikáció, melyet tött nemes 
Kassa városának megvétettésekor : 1682 / Thököli Imre udvari és tá-
bori prédikátora, Lippóci Miklós. – Bp., 1938. – 32 p. ; 16 cm j B/P/ 
1/2

 1363. Lobogó szövétnek vagy a lelki pásztorságnak tiszta tüköre : Kolozs-
vár, 1676 / Nagy Szőlősi Mihály. – Bp., 1937. – 45 p. ; 17 cm B/P/1/2

  Bán Imre 1940
 1364. Luther : élete és kora / Richard Friedenthal. – Bp. : Gondolat, 1973. 

– 658 p. ; 21 cm K/E/2
 1365. Luther és Magyarország : a reformátor kapcsolata hazánkkal haláláig 

/ Sólyom Jenő. – Bp. : Luther-Társaság, 1933. – 191 p. ; 25 cm. – (A 
Luther –Társaság kiadványai ; 12.) j K/E/3
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 1366. M. Tótfalusi Kis Miklósnak maga személyének, életének és különös 
cselekedeteinek mentsége / kiadja Gyalui Farkas. – Kolozsvár : „El-
lenzék” K., 1902. – 81 p. ; 24 cm K/P/3/8

  Bán Imre Kolozsvár 1955
 1367. Magamról / Ravasz László. – [Debrecen], [1944]. – 43 p. ; 20 cm. – 

(Theológia önéletrajzokban ; 1.) K/E/3-2
 1368. A magyar liturgia története : 1. kötet / Sörös Béla. – Bp. : Hory-

nyánszky Viktor K., 1904. – 344 p. : ill. ; 24 cm K/E/4
  Bán Imre 1944
 1369. Magyar mythológia / Kandra Kabos. – Eger : Breznák Gyula könyv-

kereskedő bizománya, 1897. – 532 p. ; 24 cm * K/E/1
 1370. A magyar országgyűlések vallásügyi tárgyalásai a reformatiotól 

kezdve : 1.kötet : a reformatiotól a bécsi békéig / Zsilinszky Mihály. 
– Bp. : Magyarországi Protestánsegylet, 1880. – 128 p. ; 24 cm hiány-
zó lapok a 128. oldaltól K/E/4 E.lapon : possessori bejegyzés: Sebesy-
tyén Imre könyveiből vette Székely József,  Esze Tamás ajándéka

  Bán Imre 1941
 1371. A magyar protestáns egyházalkotmány kialakulása a reformáció szá-

zadában / Miklós Ödön. – Pápa : Főiskolai Könyvnyomda, 1942. – 
193 p. ; 24 cm * j K/E/4

  Bán Imre 1944
 1372. A magyar protestantizmus problémái / Szabó Dezső. – [Bp.] : Genius 

K., [1926]. – 63 p. ; 20 cm H/1/3
  Bán Imre 1928
 1373. A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen / Bereczky Albert. – 

Bp. : Református Traktátus Vállalat K., 1945. – 44 p. 20 cm H/1/3-2
  Benne : a Vasárnap 1966. júl. 21-i számából Eltemették Bereczky Al-

bert püspököt c. cikk, alatta B.A. halálának dátuma 1966. VII. 4.
 1374. A magyar református egyház és a török uralom / Földváry Antal. – 

Bp., 1940. – 210 p. ; 23 cm j K/E/3-2
  Bán Imre 1940
 1375. Magyar református ifjak az utrechti egyetemen 1636 – 1836 /

Segesváry Lajos. – Debrecen, 1935. – 89 p. ; 27 cm. – (Theológiai
tanulmányok ; 44.) K/E/2-2

 1376. A magyar református imádság a XVI. és XVII. században / Incze 
Gábor. – Debrecen, 1931. – 199 p. ; 27 cm. – (Theológiai tanulmáy-
nyok ; 15.) K/E/2-2

  d. : Bán Imrének szeretettel Incze Gábor 1939. XI. 10.
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 1377. A magyar református orthodoxia : a XVII. század teológiai irodalma 
/ Szabó Géza. – Bp. : Balás László Könyvkereskedése, 1943. – 148 p. ; 
25 cm j K/E/4

  Bán Imre 1947
 1378. Magyar zsoltár : kit az üdőkbeli históriák értelme szerint különb-kü-

lönb magyar ékes nótákra, az Isten gyülekezetinek javára fordított / 
Bogáti Fazakas Miklós ; [vál., összeáll. Szabó Géza] ; [utószó Dán 
Róbert]. – Budapest : Magyar Helikon : Európa Könyvkiadó, 1979. 
– 286 p. : ill., részben kotta ; 25 cm B/5-2

 1379. A magyarhoni protestáns egyház története / szerk. Zsilinszky Mi-
hály. – Bp. : Athenaeum K., 1907. – 797 p. : ill. , 26 cm K/E/4

 1380. A magyarországi református egyház külső rendje / Szentpéteri Kun 
Béla. – Bp. : [Magyar Református Egyház], 1948. – 562 p. ; 24 cm. – 
(Református egyházi könyvtár ; 24.) n.a. H/2/8

 1381. A magyar református egyház története / Bíró Sándor et al. – Bp. : 
Kossuth, 1949. – 512 p. : ill. 25 cm * n.a.; H/2/8

 1382. Mai példázatok / Gyökössy Endre. – Bp. : Református Zsinati Iroda 
Sajtóosztálya, 1988. – 171 p.: ill.  ; 20 cm n.a. K/JZS

 1383. A második helvét hitvallás Magyarországon és Méliusz életműve / 
Bucsay Mihály et al. – Bp. : Magyarországi Református Egyház Zsi-
nati Irodájának Sajtóosztálya, 1967. – 534, [4] p. ; 25 cm. – (Tanul-
mányok a magyarországi református egyház négyszázéves  történe-
téből ; 2.) K/P/3/7

 1384. A megigazult és elkárhozott ember szíve : vagy az Isten temploma és 
az ördög hajléka / a jelen viszonyokhoz alkalmazta Varga Lajos. – 
Eger : Egri Nyomda Rt., [1929]. – 64 p. ; 15 cm H/1/3-2

 1385. Méliusz Péter szentháromságtana / Soós Béla. – Debrecen, 1930. – 5 
p. ; 27 cm. – (Theológiai tanulmányok ; 10.) K/E/2-2

 1386. Mérges golyóbis / Polgári Gáspár. – Bp., 1938. – 28 p. ; 16 cm j B/P/ 
1/2

  Bán Imre 1940
 1387. Az miasszonyunk Szíz Mária csodáiról való hét legenda mellyeket 

egynihány szenteknek életeknek rövid históriájával egyetemben 
több régi magyar manuskriptumokból kiszedegetett Király György 
deák. – Gyoma : Kner Izidor könyvnyomtató betűivel, 1942. – 91 p. : 
ill. ; 12 cm B/P/1/2

 1388. Mitológia / Trencsényi-Waldapfel Imre. – Bp. : Gondolat, 1960. – 419 
p. ; 25 cm H/2/2
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 1389. Nagy Heródes és utódai / Forgács Gyula. – Debreczen : Hegedűs és 
Sándor Könyvkiadóhivatala, [1933]. – 45 p. ; 20 cm K29/2 H/2/4

 1390. A nagybányai reformált egyházmegye története / összeáll. Soltész 
János. – Nagybánya : Molnár Mihály Könyvnyomtató, 1902. – 360 
p. ; 26 cm+1 térk.mell K/E/4

  Bán Imre 1941
 1391. Ne féltsétek ti a Krisztus igazságát! : gyöngyszemek a 16. és 17. szá-

zadi magyar protestáns irodalomból / [ szerk. Incze Gábor]. – Bp., 
1941. – 95 p. ; 12 cm B/P/1/2

 1392. „Nem békességet…” : evangélium és humanum, az evangélium szo-
ciális üzenete, evangélium és egyház / Makkai Sándor. – [Bp.] : Soli 
Deo Gloria K., 1932. – 62 p. ; 18 cm H/2/4-2

 1393. Nepomuki Szent János : vagy a gyónás szentségének vértanúja / Var-
ga Lajos. – [Eger] : Egri Nyomda Rt., é.n. – 64 p. ; 15 cm. – (Szentek 
könyvei) H/1/3-2

 1394. Nietzsche romantikus korszaka / Wildner Ödön. – második kiad. – 
Bp. : Grill Károly K., 1907. – 264 p. ; 22 cm j K/V/1-2

 1395. Nyájas beszélgetések / Rotterdami Erasmus. – [Bp.] : Magyar Heli-
kon, 1967. – 207 p. : ill. ; 24 cm

1396.  Otrokocsi Foris Ferenc hálaadó és könyörgő imádságai : Kolozs-
várat, 1682 / [Bán Imre tanulmányával]. – Bp., 1940. – 47 p. ; 16 cm 
n.a. (+2 db a K/E/1-2 polcon) B/P/1/2

1396-1 Otrokocsi Foris Ferenc hálaadó és könyörgő imádságai : Kolozs-
várat, 1682 / [Bán Imre tanulmányával]. – Bp., 1940. – 47 p. ; 16 cm 
n.a. Kollig 23/3 B/P/3/3

1397.  Örömöm és koronám : elmélkedések Pál apostolnak a Filippiekhez 
írt levele alapján / H. Veldhuizen. – hiányos, nincsenek további ada-
tok B/7

1398.  Őrálló toronyban helyheztetett vigyázó / Hodosi Sámuel. – Bp., 
1944. – 28 p. ; 16 cm B/P/1/2

  Bán Imre 1944
1399.  Pál / Teixeira de Pascoates ; ford. Szentkúty Pál. – [Bp.] : Keresztes 

K., [1943].  – 427 p. ; 19 cm * K/JZS E.lapon possessori bejegyzés: 
Bán Imréné tulajdona 1944 karácsony Drága édesanyám ezt a 
könyvet 1943. év karácsonyán vette, az 1944-iket meg sem érte. 
Meghalt 1944. szept. 28-án este ľ 9-kor. – „Boldogok, akik az Úr-
ban halnak meg! ” Bán Imre
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1400.  Pál Athénben : székfoglaló / Ravasz László. – Bp. : MTA, 1928. – 43 
p. ; 25 cm K/P/1/2

  Bán Imre 1942
1401.  Pápa vagy zsinat? : válogatott levelek / [Aeneas Silvius Piccolomini] ; 

[vál. Boronkai Iván] ; [ford. Boronkai Iván, Kapitánffy István]. – Bu-
dapest : Magyar Helikon, 1980. – 291 p. : ill. ; 25 cm B/5

1402.  A pápaság története / Gergely Jenő. – [Bp.] : Kossuth K., 1982. – 456 
p. : ill. ; 26 cm B/5

1403.  Pápisták kerengője / [szerk. Incze Gábor]. – Bp., 1938. – 40 p. ; 16 cm 
j B/P/1/2

  Bán Imre 1939
1404.  Pázmány válogatott egyházi beszédei : bevezetéssel és szótárral / 

szerk. Bellaagh Aladár. – Bp. : Franklin-Társulat, 1889. – 204 p. ; 21 
cm j B/4

1405.  Pázmány világa / összeáll. Brisits Frigyes. – Bp. : Magyar Egyetemi 
Nyomda, [193?]. – 184 p. ; 17 cm B/4

  Bán Imre 1933
1406.  Pázmány Péter / Bitskey István. – Bp. : Gondolat, 1986. – 224 p. : ill. ; 

19 cm. – (Magyar História) B/4-2
  d. : Bán Imre profeszzor úrnak hálás szeretettel Bitskey István Deb-

recen, 1986. okt. 23.
1407.  Pázmány Péter prédikációi / [vál., a szöveget gond. Tarnóc Márton]. 

– Bp. : Szépirodalmi K., [1987]. – 397 p. : ill. ; 23 cm B/7
  d. : Bán Imre professzor Úrnak hálás tisztelettel, szeretettel Tarnóc 

Márton 1987. XI. 30.
1408.  Pázmány Péter tanulmányi évei / Őry Miklós. – Eisenstadt : Prugg 

Verlag, 1970. – 184 p. ; 21 cm B/4
1409.  A Perényiek a magyar reformáció szolgálatában / S. Szabó József. – 

Bp. : Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt, 1923.  –91 p. ; 20 cm. 
– (Bethlen könyvtár) n.a K/E/3-2 C.lapon a szerző dedikációja Zsig-
mond Ferenchez

1410.  A plébániatörténetírás módszertana / Vanyó Tihamér. – Pannonhal-
ma, 1941. – 67 p. ; 23 cm K/E/3-2

1411.  A pogány magyarok hitvilága / Diószegi Vilmos. – Bp. : Akadémiai 
K., 1967. – 142, [14] p. ; 19 cm K/P/1/7

1412.  Praxis pietatis azaz kegyesség-gyakorlás / Medgyesi Pál. – Bp., 1936. 
– 496 p. ; 16 cm j B/P/1/2
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1413.  Prédicatio… / [Kallai Albert]. – [Bp.] : [Bethlen Gábor Irodalmi és 
Nyomdai Rt.], [1940]. – 16 p. ; 16 cm B/P/1/2

1414.  A protestantizmus és a politika : előadás az 1947. évi Protestáns Na-
pokon / Veres Péter. – [Bp.] : [Nemzeti Parasztpárt], 1947. – 14 p. ; 
21 cm H/1/3-2

1415.  Puritánus mozgalmak a magyar református egyházban / Zoványi 
Jenő. – Bp. : Magyar Protestáns Irodalmi Társaság, 1911. – 390 p. ; 23 
cm. – (A Magyar Protestáns Irodalmi Társaság kiadványai) j K/E/1

1416.  Rebellion oder religion? : die Vorträge des internationalen Kirchen-
histoischen Kolloquiums Debrecen, 12.2.1976 / Peter F. Barton, 
László Makkai. – Bp. : Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya, 1977. 
– 154 p. ; 23 cm n.a. Tp. : Ref. Sajtóosztály, Bp.H/1/4-2

1417.  A reformáció fő irányzatai. A kálvinizmus „ideológiai környezete” / 
Kónya István. – In : Acta Marxistica-Leninistica  XX. Kötete, 1974. 
– 3–27 p. KLny K/P/1/2

  d. : a szerző dedikációjával
1418.  A reformátorok úrvacsoravitái / Bucsay Mihály. – Sárospatak : Beth-

len Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt., 1942.  –26 p. ; 24 cm. – (A sáros-
pataki főiskola kiadványai) K/E/3-2

1419.  A református gyülekezeti éneklés / Csomasz Tóth Kálmán. – Bp. : 
Magyar Református Egyház, 1950. – 447 p. ; 24 cm. – (Református 
egyházi könyvtár ; 25.) K/P/2/8

1420.  Református kollégiumaink tankönyvei a 16. – 17. században / Tóth 
Béla. – In : Debreceni KLTE Könyvtárának közleményei ; 124. B/     
4-2

  d. : a szerző dedikációjával Debrecen, 1983. jún. 1.
1421.  Rotterdami Erasmus / Markis Simon [ford. Farkas János]. – [Bp]. : 

Gondolat, 1976. – 354 p. ; 19 cm K/V/1/2
1422.  Rotterdami Erasmus beszéde A Balgaság dicsérete : kinek nagyhírű 

művét az ifjabb Holbein János képei díszítik / magyar nyelvre átül-
tette, magy., előbeszéd Kardos Tibor. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1958. 
– 190 p. : ill. ; 25 cm K/V/3-1

1423.  Rövid magyarázat / Dávid Ferenc. – az eredeti kiad. fac-similéjével. 
– Kolozsvár : „Ellenzék” Nyomda, [1910]. – 141 p. ; 24 cm. – (Dávid 
Ferenc művei ; 1.) j K/P/3/8

1424.  Savonarola beszéde az egyház reformációjáról / ford. Paulik János. 
– Nagybánya : Nánási István, 1910. – 22 p. ; 24 cm K/E/3-2
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1425.  Sinai Miklós és kora : adalékok a XVIII. századvég magyar társada-
lomtörténetéhez / Révész Imre. – Bp. : Akadémiai K., 1959. – 343 p. : 
ill. ; 21 cm B/3

1426/1-2 A soproni ÁG. Hitv. Ev. Lyceum könyvtárának jegyzéke. – Sop-
ron : Litfass Károly K., 1896. – 2 db ; 27 cm K/E/3-2

  1. füzet. – A – K. – 364 p.
  2. füzet.  –Theologia és Glosius könyvtár. – 234 p.
1427.  A soproni evangelikus egyházközség története : 1. kötet / Payr Sán-

dor. – Sopron : Piri és Székely K., 1917. – 521 p. ; 26 cm Benne levél 
Prőhle Gergőtől K/E/3-2

1428.  A szatmárnémeti nemzeti zsinat és az első magyar református ébre-
dés / Révész Imre. – Bp. : Református Traktátus Vállalat Kiadása, 
[1947].  –43 p. ; 21 cm. – (Theológia ; 5.) j K/E/3-2

1429.  Szegedi Gergely debreceni reformátor a kálvini irány úttörője ha-
zánkban / Bucsay Mihály. – Bp. : Balás László, 1945. – 115 p. ; 24 cm. 
– (A középdunai protestantizmus könyvtára ; 8.) K/E/3-2

1430.  Széljegyzetek a kálvinizmus néhány legújabb értékeléséhez / Révész 
Imre. – Debrecen : Stúdium K., 1941. – 15 p. ; 27 cm. – (A Debreceni 
Tisza István Tudományos Társaság I. osztályának kiadványai ; 8. kö-
tet 5. füzet) K/E/3-2

1431.  Szemelvények a kódexek irodalmából : 1. Biblia-fordítások / össze-
áll. Balassa József. – Bp. : Lampel Róbert, é.n. – 58 p. ; 16 cm. – (Ma-
gyar könyvtár) B/P/1/2 

1432.  Szemian Mihály tanulmányútja 1770 – 74-ben Halléban, Jénában és 
más hét német egyetemen, úti emlékkönyve alapján / Bucsay Mihály. 
– Bp. : Balás László, 1942. – 52 p. ; 24 cm. – (A középdunai protes-
tantizmus könyvtára ; 3.) K/E/3-2

1433.  Szent Ágoston vallomásai / ford. Vass József. – Bp. : „Élet” K., 1924. 
– XXXIV, 360 p. ; 15 cm K/P/3/4

1434.  Szent Biblia : azaz Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott 
egész szent írás / ford. Károli Gáspár. – Pest : Heckenast Gusztáv, 
1857. – 299 p. ; 29 cm Benne: a család története, kézírással a 18. szá-
zadtól, 1 levél Kőnig Adéltól fiának, Bán Imrének és családjának
1944-ből K/JZS

1435.  Szent Biblia : azaz Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott 
egész szent írás / magyar nyelvre ford. Károli Gáspár. – az eredeti 
szöveggel egybevetett és átdolg. kiad. – Bp. : Brit és Külföldi Biblia-
Társulat, 1948. – 276 p. ; 21 cm n.a. K/E/3-2
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1436.  A szent emlékű Genovéva érzékeny és szomorú szívreható története 
/ a legújabb tradíciók nyomán írta Varga Lajos. – Eger : Egri Nyom-
da Rt., 1908. – 164 p ; 15 cm. – (Népies ájtatos könyvek) H/1/3-2

1437.  Szent Ferencz Virágoskertje : Fioretti / ford., bev., jegyz. Kaposi Jó-
zsef. – Bp. : Franklin-Társulat, 1913. – 270 p. ; 24 cm * B/P/1/2

1438.  A Szent Ferencrendiek gyöngyösi temploma és kolostora / [Bártfai 
Szabó László, Csemegi József]. – Gyöngyös : Szentferencrendi Zár-
dafőnökség, 1937. – 24 p. : ill. ; 24 cm K/E/3-2

1439.  Szent had : azaz lelki s testi szabadságokért fegyvert vont vitézek 
tüköre : Kolozsvárott, 1676 / Tholnay Mihály. – Bp., 1937. – 64 p. ; 16
cm j B/P/1/2

  Bán Imre 1934
1440.  A Szent Pál apostal levelének mellyet a colossabelieknek irt pre-

dicacio szerént való magyarázatja / Melios (Juhász) Péter ; Révész 
Imre tanulmányával. –Bp., 1937. – 173 p. ; 17 cm B/P/1/2

  Bán Imre 1940 
1441.  Szétszórt csontok / Esze Tamás. – In : Népbarát 63. sz. 8. sorozat  2. 

Füzet K/P/3/8-2
1442.  Szikszai György élete és munkássága / Szabó Aladár. – In : Teológiai 

Szemle 1927. 5-6. sz. p. 2–99 Klny K/E/2-2 Dr. Módis László aján-
déka

1443.  Sztáray Mihály, az énekes reformátor / Tóth Endre. – [Bp.], é.n. – hiáy-
nyos B/P/1/2

1444.  Tanulmányok és szövegek a magyarországi református egyház XVI. 
századi történetéből / Bartha Tibor. – Bp. : Magyarországi Reformá-
tus Egyház Zsinati Irodájának Sajtóosztálya, 1973. – 1022 p. ; 25 cm. 
– (Tanulmányok a magyarországi református egyház négyszázéves  
történetéből ; 3.) K/P/3/7

1445.  Tanulmányok a kálvinizmusról / Kónya István. – Bp. : Akadémiai K., 
1975. – 179 p. ; 25 cm K/P/1/2

  d. : Imre bácsinak hálás szeretettel Kónya István  Debrecen 1975. 
okt. 27.

1446.  „Tegnap és ma és örökké…” : Révész Imre összegyűjtött tanulmányai 
az egyház múltjából és jelenéből / előszó Vasady Béla. – Debrecen : 
Nagy Károly, 1944. – 417 p. ; 25 cm. – (A Coetus Theologorum kiad-
ványsorozata ; 4 – 5.) K/E/3-2
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1447.  A tengeri sziklák rabja : vagy szent Gergely pápa élete / [Varga La-
jos]. – [Eger] : Egri Nyomda Rt., [1941]. – 128 p. ; 15 cm. – (Szentek 
élete) H/1/3-2

1448.  „Tépjétek le a sötétség bilincseit” : 18. századi magyar röpiratok a fe-
udális egyházról / [szerk., bev. Kató István ; sajtó alá rend. Tarnai 
Andor]. – [Bp.] : Hungária K., 1950. – 148 p. ; 21 cm H/2/3-2

1449.  Tiszántúli Református Egyházkerület és a debreceni Református 
Kollégium levéltárának ismertetője / Kormos László. – Debrecen : 
[Tiszántúli Református Egyházkerület Levéltára], 1984. – 429 p. ; 28 
cm B/7

  d. : Dr. Bán Imre professzor úrnak tisztelettel és szives barátsággal 
Kormos László Debrecen, 1985. nov. 11.

1450.  Tiszántúli Református Egyházkerület Nagykönyvtárának (Debre-
cen) kéziratkatalógusa : 1850 előtti kéziratok / Fekete Csaba, Szabó 
Botond. – Bp. : OSZK, 1979. – 310 p. , 24 cm. – (Magyarországi egy-
házi könyvtárak kéziratkatalógusai ; 1.) K/E/3-2

1451.  A XVII. század katolikus aszkétikus irodalma / Gulyás István. – Bp. : 
„Élet” Irodalmi és Nyomda Rt, 1939. – 95 p. ; 24 cm K24/10 H/1/4

1452.  Tofeus Mihály erdélyi ev. ref. püspök élete / Koncz József. – Kolozs-
vár : Ajtai K. Albert Könyvnyomdája, 1893. – 67 p. ; 21 cm hiányos 
n.a. K/E/3-2

1453.  A tökéletesedés útja : az önnevelés gyakorlati kézikönyve / Király Ist-
ván. – [Eger] : Hevesvármegyei Cserkész Intéző-Bizottság, [1935]. 
– 240 p. ; 16 cm * B/P/3/1

  Bán Imre 1936
1454.  Új adatok Károlyi Gáspárról / Harsányi István, Gulyás József. – Sá-

rospatak, 1927. – 16 p. ; 19 cm K/E/1-2
1455. Az „Új-Sálem mozgalom” : adalék az újabbkori vallásos mozgalmak 

hazai történetéhez : 2. [rész] : a szektákról / Csikesz Sándor. – Deb-
recen, 1931. – 77 p. ; 27 cm. – (Theológiai tanulmányok ; 16.) j K/
E/2-2 Csikesz Sándor dedikációjával Dr. Zsigmond Ferenc számára 
1931. okt. 1.

1456.  Az ungi református egyházmegye : adalékok az ungi református 
egyházmegye történetéhez / szerk. Haraszty Károly. – Nagykapos : 
Heiman Vilmos Nyomása, 1931. – 477 p. ; 25 cm K/E/4-2

1457.  Az Úr Jézus Krisztusnak szent vacsorájáról, kínszenvedéséről és dis-
csőséges feltámadásáról való prédikációk : Magyaróvár, 1558 / Huz-
szár Gál. – Bp., 1945. – 47 p. ; 17 cm B/P/1/2
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1458.  Az Úrnak Vacsorájáról való közönséges Keresztyéni Tanítás / előszó 
Incze Gábor. – Bp., [194?]. – 12 p. ; 15 cm B/P/1/2

  Bán Imre 1940
1459.  Vallás és filozófia : három tanulmány / Heinrich Heine ; ford. és bev.

Gáspár Endre. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1967. – 437 p. ; 19 cm K/V/ 
1-2

1460.  Vallás és történelem : a vallás a világ népeinek történetében / Szergej 
Alekszandrovics Tokarjev. – [Bp.] : Kossuth K., 1966. – 545 p : ill.. ; 
21 cm K/P/1/3-2

1461.  Vallástörténeti tanulmányok / Trencsényi-Waldapfel Imre. – Bp. : 
Akadémiai K., 1981. – 544, [XXIX] p. ; 21 cm K/P/1/2

1462.  A vizsolyi Biblia előljáró beszéde / Károli Gáspár ; sajtó alá rend. 
Borbély László ; Incze Gábor tanulmányával. – Bp. : Országos Beth-
len Gábor Szöv., 1940. – 46 p. ; 19 cm. – (Bethlen Gábor könyvtár) j 
B/P/3/3

1463.  Zoványi Jenő cikkei a „Theológiai Lexikon” részére a magyarországi
protestantizmus történetéből / [szerk. Budai Gergely]. – Bp., 1940. 
– 549 p. K/E/4

  Bán Imre 1941
1464.  Zöld olajfaágat szájában hordozó Noé galambja : Bártfa, 1708 / Ri-

maszombati Kazai János ; Esze Tamás tanulmányával. – Bp., 1944. – 
52 p. ; 17 cm B/P/1/2

  Bán Imre 1944
1465.  Zsoltárok könyve : a Vulgata szerint, figyelemmel az eredeti szövegre

= Liber psalmorum Vulgate editionis / Káldi György fordítása nyo-
mán, Allioli J.F. jegyzeteivel átdolgozva. – Egerben : Az Érseki Líce-
umi Könyvnyomdában, 1860. – 356 p. ; 23 cm * K/E/2 Haraszty Ár-
pád  E.lapon : Haraszty Árpád barátom ajándéka Bán Imre 

1466.  Zsoltáros Szenczi Molnár Albert / Vargha Tamásné. – [Bp.] : Orszá-
gos Református Szeretetszövetség, [1939]. – 75 p. ; 17 cm K/P/3/4-2

  Bán Imre 1941

  Vallás, egyháztörténet, angol nyelven

1467.  Francis Dávid : what has endured of his life and work? / Béla Varga ; 
translated by Vilma Szantho Harrington. – Bp. : [Magyarországi 
Unitárius Egyház], 1981. – 39 p. ; 21 cm B/4-2
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1468.  Matthias Vehe-Glirius : Life and work of a radical antitrinitarian 
with his collected writings / Robert Dán. – Bp. : Akadémiai K., 1982. 
– 403 p. ; 25 cm. – (Studia humanitatis ; 4.) j B/5 Benne: Torda Ist-
ván : Radikális gondolkodó a XVI.századból c. írása a Népszabadság 
1985. V. 31-i számából

  Vallás, egyháztörténet, francia nyelven

1469.  Érasme : par lui-même / Jean-Claude Margolin. – [Paris] : Éd. du 
Seuil, 1965. – 173 p. : ill. ; 18 cm K/V/2-3

  d. : a szerző dedikációjával
1470.  Erasme et le verbe : de la Rhétorique á l’Herméneutique / par Jean-

Claude Margolin. – In : Erasme et L ’ Alsace p. 87–110 KLny K/V/3-1
  d. : a szerző dedikációjával
1471.  Essai sur le libre arbitre  / Erasme de Rotterdam ; trad. Pierre 

Mesnard. – Alger : Les éditions Robert et René Chaix, 1945. – 177 
p. ; 23 cm K/V/1-1

1472.  Histoire du Christ / Giovanni Papini ; traduction française de Paul-
Henri Michel. – Paris : Payot, 1925. – 454 p. ; 19 cm * j K/V/3/1

  Bán Imre 1925. XII. 9. 
1473.  La mythologie racontée aux enfants / M. Lamé Fleury. – Paris : C. 

Bordani, Libraire-Ed., 1882. – 355, [13] p. : ill. ; 16 cm B/P/1/2
1474.  Le Nouveau Testament de Notre Seigneur Jésus-Christ et le livre des 

psalmus / version D ’ Ostervald. – Paris, 1907. – 66 p. ill., térk. ; 16 cm 
K/E/1

1475.  Le Nouveau Testament : traduction d’après le texte grec / Louis 
Segond. – Paris, 1930. – 123 p. ; 12 cm K/E/1

1476.  Protestantisme francais / Marc Boegner ; André Siegfried. – Paris : 
Librairie Plon, [1946]. – 444 p. ; 19 cm E.lapon : Az „Egyháztörté-
net” ismertetési példánya H/2/5

  Bán Imre 1946
1477.  Pour une Bibliographie universelle d’Erasme : le Nº 1737 du fonds 

ancien de la bibliothèque municipale de loches / par Jean Claude 
Margolin. – In : Arquivos do centro cultural Portugues vol 8.. – Pa-
ris, 1971. – p. 189–237 KLny K/V/3-1

  d.: a szerző dedikációjával
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  Vallás, egyháztörténet, görög nyelven

1478.  Novum testamentum graece : cum apparatu critico curavit / D. 
Erwin Nestle. – Ed. Quinta decima. – Stuttgart : Privilegierte Wörter-
bergische Bibelanstalt, 1932. – 661 p. : ill., térk. ; 17 cm K/E/1

  Vallás, egyháztörténet, latin nyelven

1479/1-4 Breviarium romanum. – Ratisbonae : Neo Eboraci & Cincinnati, 
1893. – 4 db ; 16 cm K/E/1

  [1.r.]. – 364+46 p.
  [2.r.]. – 436+31 p.
  [3.r.]. – 356+22 p.
  [4.r.]. – 404+57 p.
1480.  De Carminibus Nicolai Olahi in mortem Erasmi scriptis / Ladislaus 

Juhász. – Basel, 1936. – p. 316-325 Klny K/P/3/7
1481.  Examen reformationis [Lutheri et sociorum ejus.] / Otrokocsi [Fóris 

Ferenc]. – [Nagyszombat] Tyrna Viae : [Joan. Andr. Hoermann], 
1696. – 622 p. ; 16 cm j hiányzó címlap, utolsó oldalon duplum pes-
csét n.a. B/P/3/1

1482.  Historia ecclesiae reformatae, in Hungaria et Transylvania / Frid. 
Adolpho Lampe. – Trajecti ad Renum : Jacobum van Poolsum, 1728. 
– 919 p. ; 21 cm K/E/3-2 Utolsó számozott lapon: Folytatása (X-XII) 
Magy. Prot. Egyházt. Adattár I. 76-184 n.a 

1483/1-3 Historia Hungarorum Ecclesiastica / Petri Bod. – Lugduni-
Batavorum : E.J. Brill Socios. – 3 db ; 27 cm K/E/4

  Tom. 1. – 1888. – 477 p.
  Tom. 2. – 1889. – 426 p.
  Tom  3. –  1890. – 467 p.
1484.  Missale Romanum : ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini 

restitutum Pii V. Pontificis Maximi jussu editum ; Clementis VIII., et
Urbani VIII. – Venetiis : Haeredes Balleonios, 1823. – 653 + 227 p. ; 
25 cm * j B/3/2

  Emericus Bán a.d. IV. Kol. Dec. MCMXXVII
1485.  Origines Hungaricae ; sev, Liber, Quó Veranationis Hungaricae 

origo & antiquitas, é Vererum monumentis & linguis… / Francisci 
Foris Otrokocsi. – Franequerae : Leonardi Strik, 1693. – 468 p. ; 17 
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cm j n.a. B/P/3/1 e.lapon: gróf Károlyi Sándor fóti könyvtárából való 
bejegyzés: történeti osztály, 0. oszlop, 3. sor, 25. szám 

1486.  Thomas Murner und das Kirchenlied / Martin Luther. – Leipzig,
1906. – 160 p. ; 16 cm K/V/3-3

1487.  VenerabilisThomae a Kempis de Imitatione Christi libri quatuor. –
Batisbonae, 1854. – 362 p. ; 13 cm j K/P/3/4

  Vallás, egyháztörténet, német nyelven

1488.  Das Lob der Torheit / Erasmus von Rotterdam. – Leipzig : Philipp 
Reclam Jun., [1945]. – 169 p. ; 16 cm K/V/2-3

1489.  Die osteuropäische Rezeption der Restitutio christianismi / von 
Servet Z. Mihály Balázs. – In : Antitrinitarianism in the second half 
of the 16th century. – Bp. : Akadémiai K., 1982. – p. 13-23 Klny K/
E/1-2

  d. : a szerző dedikációjával 82. XII. 6.
1490.  Eine ökomenische Gestalt in Zürich : Johann Heinrich Heidegger 1. 

Juli 1633 – 18. Januar 1698 : Professor der Theologie, Protektor der
ungarischen Prädikanten / Hans Schaffert. – Zürich, 1975. – 43 p. :
ill. ; 22 cm H/1/8

1491.  Die Reformation im zeitgenössischen Dialog : 12 Texte aus den 
Jahren 1520 bis 1525 / von Werner Lenk. – Berlin : Akademie-Verlag, 
1968. – 304 p. ; 22 cm. – (Deutsche Bibliothek) K/P/1/3

  d. : W. Lenk dedikációjával Debrecen, den. 7. Mai  1976
1492.  Die Sozialphilosophie des Christentums / Ernst Troeltsch. – Zürich : 

Verlag Seldwyla, 1922. – 34 p. , 23 cm K/E/3-2
1493.  Von Kirche zu Kirche / B. Ludwig Ziermann. – hiányzó címlap. – 86 

p. ; 26 cm K/E/3-2

  Vallás, egyháztörténet, olasz nyelven

1494.  Erasmo / Johan Huizinga. – Verona : Arnoldo Mondadori Ed., 
[1958]. – 245 p. ; 20 cm. – (Bibliotheca Moderna Mondadori) K/
V/2-3
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  Vallás, egyháztörténet, orosz nyelven

1495.  Hobый зabet : гocпoдa нaшeгo Ииcyca Xpиcta. – New York, 1816.  
–149 p. ; 17 cm n.a. K/E/1

Szociológia, pedagógia, iskolatörténet

  Szociológia, magyar nyelven 

1496.  Diagnózisok / Hankiss Elemér. – [Bp.] : [Magvető K.,], [1982]. – 303 
p. ; 18 cm. – (Gyorsuló idő) B/2

1497.  A fiatal nemzedék problémái : tehetetlenség vagy felelősség? / Ernst
Fischer ; ford. Nyilas Vera. – Bp. : Gondolat, 1964. – 255 p. ; 19 cm. 
– (Studium könyvek ; 45.) K/V/1/2

  Szociográfia, magyar nyelven

1498.  A hazugság öl : memorandum Huszár Károlyhoz a Parlament alel-
nökéhez / Kodolányi János. – Bp. : Élőszó Kiadás, 1927. – 15 p. ; 25 
cm H/1/3 A tanulmány a Baranyát pusztító egykerendszer okairól 
szól

  Bán Imre 1927. XI. 29.

  Pedagógia–módszertan, magyar nyelven

1499.  Adalékok Komensky  didaktikai törekvéseihez magyarországi mun-
kásságának tükrében / Geréb György. – In : Szegedi Pedagógiai Főis-
kola Évkönyve, 1956. – p. 37-52  Klny K/50/5 K/E/2

1500.  Az algoritmusok és a programozott oktatás / L. N. Landa ; [ford. 
Kövendi Dénes]. – Bp. : Tankvk., 1966. – 89 p. ;  20 cm. – (A pedagó-
gia időszerű kérdései külföldön) K/P/1/2-2

1501.  Alkotó iskola – alkotó pedagógus / [szerk. Bajkó Mátyás]. – Debre-
cen : DAB, 1982. – 279 p. ; 21 cm. – (Debreceni Pedagógiai Füzetek) 
B/ 3-2

1502.  Bevezetés a középiskolai anyanyelvi tantárgypedagógiába / [szerk. 
Fülöp Lajos]. – Bp. : Tankvk., 1986. – 304 p. ; 24 cm K/P/2/4

  d. : Bán Imrének tanítványi tisztelettel : Fülöp Lajos VIII. 14.
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1503.  Bizonyságok / Gulyás József. – Sárospatak, 1936. – Klny K/50/4 K/
E/2

1504.  Comenius Amos János élete : pedagógiai és egyéb irodalmi munkás-
sága / Iványi Ede. – Bp. : Lampel R. Könyvkereskedése,  [1906]. – 314 
p. ; 26 cm K/E/3

1505.  Comenius didaktikájának pszichológiai alapjai / Geréb György. – In : 
Szegedi Pedagógiai Főiskola Évkönyve, 1957. – p. 41–52  Klny K/
50/6 K/E/2

1506.  Comenius emblémája és jelmondata / Bakos József. – In : Acta 
Academiae Paedagogicae Agriensis tom. XII 1974 p. 135–153 Klny 
K/E/3-2

  d. : a szerző dedikációjával 
1507.  Comenius és az emberi beszédhang vizsgálata / Bakos József. – In : 

Egri Pedagógiai Főiskola Füzetei, 1961. – p. 247–286  Klny K/50/8 
K/E/2

  d. : Baráti szeretettel B. József Eger, 1961. IV. 12.
1508.  Comenius és a latin nyelv / Gulyás József.  –[Sárospatak], [1931]. – p. 

1–41 Klny K/50/2 
1509.  Comenius és a magyar nyelv / Bakos József. –In : Egri Pedagógiai 

Főiskola Füzetei, 1960. – p. 183–206 Klny K/50/7 K/E/2
  d. : Baráti szeretettel Bakos József
1510.  Comenius és Vesalius / Bakos József. – In : Egri Pedagógiai Főiskola 

Füzetei, 1961. – p. 135–142 Klny K/50/9 K/E/2
  d. : Tisztelete jeléül Bakos József
1511.  Comenius Magyarországon : Comenius Sárospatakon írt műveiből / 

összeáll., bev., jegyz. Kovács Endre. – második kiad.  –Bp. : Tankvk., 
1970. – 409 p. ; 21 cm K/E/2

1512.  Comenius magyarul : Rimány „ Világ labirintusa és Szív Paradicso-
ma” / Bakos József. – In : Egri Pedagógiai Főiskola Füzetei, 1962. – p. 
151–162  Klny K/50/12 K/E/2

1513.  Comenius sárospataki nyomdája : a sárospataki nyomda története I. 
(1650 – 1671) / Takács Béla. – Sárospatak, 1958. – 112 p. : ill. ; 21 cm 
K/E/3

  d. : Dr. Bán Imre dékán úrnak hálás köszönettel a sok segítségért: a 
szerző

1514.  Comenius Sárospatakon / Rácz Lajos. – Bp. : MTA K., 1931. – 264 
p. ; 24 cm K/E/3-2
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1515.  Comenius tankönyvei : II. A Janua / Bakos József. – In : Egri Pedagó-
giai Főiskola Füzetei, 1964. – p.171–209 Klny K/50/13 K/E/2

  d. : Szeretettel és tisztelettel Bakos József
1516.  A didaktika alapfogalmai / Boros Dezső. – Bp. : Tankvk., 1973. – 81 

p. ; 24 cm K/P/1/3-2
  d. : a szerző dedikációjával  Debrecen, 1974. január 5.
1517.  Az egyetemi hallgatók internacionalista nevelésének kérdései : nem-

zetközi tudományos konferencia 1983. november 10–11. / szerk. 
Farkas Dezső. – Debrecen : KLTE, 1984. – 269 p.  ; 25 cm n.a. B/6 

1518.  Elfelejtett keringők : (visszaemlékezések – 1887 – 1974) / Vajthó 
László – Bp. : Magvető, [1976]. – 391 p. ; 19 cm H/2/6

1519.  Előadás, szeminárium, gyakorlat a felsőoktatásban / [szerk. Faludi 
Szilárd]. – Bp. : Tankvk., 1966. – 149 p. ; 20 cm. – (Felsőoktatási pe-
dagógiai tanulmányok) K/P/1/2-2

1520.  Első pedagógiai írónk : Szegedi Kis István / Tóth Béla. – Klny p. 85-
100 B/7

1521.  Emlékek, adatok és gondolatok : a debreceni Nyári Egyetem hatvan 
esztendejéről 1927 – 1987 / Némedi Lajos. – Debrecen : [TIT], 1988. 
– 214 p. : ill. ; 24 cm B/7

  d. : Bán Imrének nagy nagy szeretettel Némedi Lajos 1988 szeptem-
ber

1522.  Gulyás István tanári önvallomása / [sajtó alá rend., bev. J. Gulyás 
Margit]. – Debrecen : KLTE Könyvtára, 1980. – 116, [2] p. ; 25 cm. 
– (Tiszántúli Régi Kéziratok ; 1.) j B/4

1523.  A humanizmus és a protestantizmus hatása a franciaországi nevelés-
re és oktatásra a XVI-ik században / Kiss Tihamér László. – Szeged, 
1936. – 201 p.; 23 cm doktori értekezés K/V/4-2

1524.  Az irodalom tanítása a leányiskolákban / Biczó Ferenc. – Bp. : Kiráy-
lyi Magyar Egyetemi Nyomda, [193?]. – 27 p. ; 20 cm. – (A tanítás 
problémái ; 2.) K/P/2/7-2

  Bán Imre 1935
1525.  Irodalomtanítás a középiskolában és a felső kereskedelmi iskolákban 

/ Merényi Oszkár. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, [193?]. 
– 30 p. ; 20 cm. – (A tanítás problémái ; 6.) K/P/2/7-2

  Bán Imre 1935
1526.  Az irodalomtanítás módszertana / [V.V.] Golubkov. – Bp. : Közokta-

tásügyi Kiadóvállalat, 1931. – 532 p. ; 21 cm. – (Szocialista nevelés 
könyvtára ; 22.) H/1/5
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1527.  Jausz Béla emlékkötet / [szerk Bajkó Mátyás]. – Debrecen : Magyar 
Pedagógiai Társaság, 1976. – 233 p. ; 25 cm H/2/2

1528.  Jutalmazás és büntetés a szocialista fegyelem megteremtésében / 
[Borbély András, Durkó Mátyás]. – Bp. : Tankvk., 1957. – 251 p. ; 21 
cm K/P/1/2-2

  d. : Dr. Bán Imrének a régi, igaz barátsággal Borbély András, 
Durkó Mátyás Dbr. 1957. XII. 13. 

1529.  Kerecsényi Dezső / Pálmai Kálmán. – Bp. : Akadémiai K., 1988. – 
198 p.  ; 14 cm. – (A múlt magyar tudósai) B/7

  d. : Imre Bátyámnak nem múló szeretettel, tisztelő barátsággal 
Pálmai Kálmán Bp. 1989. I. 5.

1530.  Kis beszéd az ékes latinság tanulásáról / [Jan Amos] Comenius ; 
ford. Gulyás József. – In : Protestáns Tanügyi Szemle 1931. 1.sz p. 
1-8  Klny j (2 db) K/E/1-2

1530-1 Kis beszéd az ékes latinság tanulásáról / [Jan Amos] Comenius ; 
ford. Gulyás József. – In : Protestáns Tanügyi Szemle 1931. 1.sz p. 
1-8  Klny j  K/50/3 K/E/2

1531.  Komenskyvel a „Világ  útvesztőjében” / Dobossy László. – In : Filoló-
giai Közlöny 1960. 3–4. sz. p. 369–382 Klny  K/50/11 K/E/2

  d. : Bán Imrének nagyrabecsüléssel  Dobossy László
1532.  Korszerű módszerek és eszközök az iskolareform szolgálatában : az 

ELTE Neveléstudományi Tanszékének 1965. április 15-én, tartott tu-
dományos ülése / [sajtó alá rend. Vág Ottó]. – Bp. : Tankvk, 1966. – 
135 p. : ill. ; 20 cm. – (Pedagógiai közlemények ; 4.) K/P/1/2-2

1533.  A középkori nevelés története : vezérfonal egyetemi előadásokhoz / 
Fináczy Ernő. – második kiad. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda, 1926. – 333 p. ; 25 cm B/5

  Bán Imre 1939
1534.  A lelki tehetségek kiműveléséről / [Jan Amos] Comenius ; ford. Guy-

lyás József. – In : Magyar Paedagógia 1930. 1-6.sz. p. 1–27 Klny K/
E/1-2

1534-1 A lelki tehetségek kiműveléséről / [Jan Amos] Comenius ; ford. Guy-
lyás József. – In : Magyar Paedagógia 1930. 1-6.sz. p. 1–27 Klny  dup-
lum K/50/1 K/E/2

1535.  A magyar Comenius (Komensky)-irodalom II = Die Ungarische 
Comenius (Komensky) literatur / Bakos József. – Sárospatak, 1957. 
– 64 p. : ill. ; 20 cm. – (A sárospataki Rákóczi Múzeum füzetei ; 12–
13.) K/E/3
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1536.  A magyar Komensky-irodalom / Bakos József. – Bp. : Közoktatás-
ügyi Kiadóvállalat, 1952. – 113 p. ; 21 cm. – (Szocialista nevelés kis-
könyvtára ; 33.) K/E/3

1537.  A magyar-tanítás megújhodása felé / Balassa László. – Bp. : Királyi 
Magyar Egyetemi Nyomda, [1941]. – 139 p. ; 20 cm. – (A tanítás 
problémái ; 24.) K/P/2/7-2

  d. : Bán Imre kedves barátomnak igaz szeretettel és nagyrabecsü-
léssel Balassa László Bpest, 1942. IV. 12.

1538.  A neveléstudomány alapvonalai / Mitrovics Gyula. – Debrecen : 
Csáthy Ferenc Rt., 1933. – 339 p. ; 24 cm * K/P/1/4-2

  Bán Imre 1933
1539.  Nevelőmunka a felsőoktatásban / [összeáll. Zibolen Endre]. – Bp. : 

Tankvk., 1966. – 59 p. ; 21 cm. – (A felsőoktatási pedagógiai kutatós-
csoport füzetei´) K/P/1/2-2

1540/1-2 Pedagógia / Ágoston György. – Bp. : Tankvk. – 2 db ; 25 cm Benne 
levél Jausz Bélától K/P/1/3-2

  1. r. – A nevelés elmélete : I. – 243 p.
  2. r. –A nevelés elmélete : II. / Jausz Béla. – 174 p. d. : Bán Imrének 

igaz barátsággal Jausz Béla  1965. II. 10. 
1541.  Pedagógiai elvek : Bevezetés a nevelői gondolkodásba / Dékány Ist-

ván. – Bp.: Országos Középiskolai Tanáregyesület, 1936. – 98 p. ; 25 
cm. – (Pedagógiai szakkönyvek ; 1.) K/P/1/2-2

  Bán Imre 1937
1542.  A tanári hivatásra nevelés / [szerk. Gáti Jenő]. – Bp. : Felsőoktatási 

Pedagógiai Kutatóközpont, [1977]. – 168 p. ; 20 cm K/P/2/4
1543.  Tanulók szerepe az irodalom tanításában / Vajthó László. – Bp. : Ki-

rályi Magyar Egyetemi Nyomda, [193?]. – 43 p. ; 20 cm. – (A tanítás 
problémái ; 1.) K/P/2/7-2

  Bán Imre 1934
1544.  A XII. századi esztergomi diákjegyzet / Mészáros István. – Bp. : 

OPKM, 1973. – 71, [9] t.fol. ; 20 cm K/P/3/8
1545.  Tompa és a nevelő oktatás / Gulyás József. – Sárospatak, 1920. – 38 

p. , 18 cm. – (Sárospataki Hírlap füzetei ; 4.) K/E/1-2
1546.  Az újkori nevelés története : (1600 – 1800) : vezérfonal egyetemi elő-

adásokhoz / Fináczy Ernő. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyom-
da, 1927. – 405 p. ; 25 cm B/5

  Bán Imre 1939
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1547.  Varia Comeniana Hungarica I. / Bakos József. – In : Egri Pedagógiai 
Főiskola Füzetei, 1961. – p. 305–314 Klny K/50/10 K/E/2

  d. : Szeretettel B. József

  Pedagógia, angol nyelven

1548.  Comenius and Hungary : essays / László Mátrai et al. – Bp. : Akadé-
miai K., 1973. – 175, [34] p. ; 25 cm K/E/3

  Pedagógia, cseh nyelven

1549.  Knizni dílo J. A.Komenského : studie bibliografická / Josef Bram-
bora. – Praha : Statní Pedagogické Nakladatelství, 1954. – 157 p. ; 22 
cm K/E/3

  Pedagógia – tantervek, magyar nyelven

1550.  Gimnáziumi érettségi vizsgaszabályzat. – Bp. : Tankvk., 1963. – 38 
p. ; 1 cm n.a. K/E/4-2

1551.  A gimnáziumi tantervek vitájához / [Aczél Istvánné et al.]. – Bp. : 
Tankvk., 1962. – 48 p. ; 21 cm K/E/4-2

1552.  Magyar nyelv és irodalom szak / Művelődésügyi Minisztérium. – 
Bp. : Tankvk., 1964. – 42 p. ; 21 cm. – (Bölcsészettudományi karok 
programjai ; 16.) n.a. K/E/4-2

1553.  A magyar tudományegyetemek bölcsészettudományi karának tan-
terve / Művelődésügyi Minisztérium. – Bp. : Tankvk., 1959. – 222 p. ; 
21 cm n.a.K/E/42

1554.  A magyar tudományegyetemek bölcsészettudományi karának tan-
terve / Művelődésügyi Minisztérium. – Bp. : Tankvk., 1961. – 238 p. ; 
21 cm n.a.K/E/4-2

1555.  A magyar tudományegyetemek bölcsészettudományi karának tan-
terve / Művelődésügyi Minisztérium. – Bp. : Tankvk., 1964. – 98 p. ; 
21 cm n.a. K/E/4-2

1556.  Tantervi tervezet anyanyelv és irodalomból : a gimnáziumok számá-
ra / Művelődésügyi Minisztérium. – Bp. : Tankvk., 1962. – 71 p. ; 21 
cm K/E/4-2
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  Pedagógia, német  nyelven

1557.  Comenius : Versuch eines Umrissen von Leben, Werk und Schicksal 
des Jan Amos Komensky / Milada Blekastad. – Praha : Academia, 
[1969]. – 892, [8] p. ; 23 cm K/E/3

1558.  Geschichte der Pädagogik / von Theobald Ziegler. – München :
Oskar Beck, 1904. – 394 p.  ; 25 cm * Michaelis Greiner K/P/2/3

  Iskolatörténet, magyar nyelven

1559.  Budapesti Kir. Kath. Főgymnasium értestője az 1876-diki tanévről / 
közli Corzan Avendano Gábor. – Bp. : Athenaeum, 1877. – 73 p. ; 26 
cm n.a. K/P/3/3-2

1560.  A debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem / [szerk. Némedi La-
jos]. – Debrecen : [KLTE], [197?]. – 80 p. ; 19 cm+68 képmell. H/2/
82

1561.  A debreceni tudományegyetem története : 1. / [szerk. Némedi La-
jos]. – [Debrecen] : [KLTE], [1967]. – 385 p. ; 25 cm K/P/3/7

1562.  Édesanyánk, a kollégium / Nagy Sándor ; előszó Révész Imre. – 
[Debrecen] : Tiszántúli Református Egyházkerület, 1941. – 40, [16] 
p. ; 20 cm H/2/3-2

1563.  „Emlékezzünk régiekről!”: emlékkönyv a „Sárospataki Református 
Főiskola” 400 éves jubileumára  / kiadja a sárospataki Ref. Gimnázi-
um ifjusága. – Sárospatak : Református Főiskola, 1931.  – 88 p. ; 23 
cm K/E/3-2

1564.  Eötvös-kollégium / [a katalógus képanyagát összeáll. és tervezte 
Móser Zoltán ; …ford. Czigány Lóránt, Horváth Géza]. – [Nyíregy-
háza], é.n. – 32 p. : ill, részben színes ; 20X23 cm H/2/2-2

1565.  A gyalui iskola régi mesterei / Herepei János. – Kolozsvár : Erdélyi 
Múzeum – Egyesület Kiadása, 1947. – 14 p ; 24 cm. – (Erdélyi tudo-
mányos füzetek ; 203.) j H/1/4

1566.  A gyöngyösi állami főgymnasium „Vachott-Kör”-ének alapszabályai 
/ [Major Károly]. – Gyöngyös : Herczog Ernő Ármin K., 1899. – 12 
p. ; 21 cm K/E/3-2

1567.  A gyöngyösi Koháry István-Reálgimnázium értesítője az 1932-33.i-
skolai évről / közzéteszi Erdős Tivadar. – Eger : Egri Nyomda Rt., 
1933. – 73 p. ; 25 cm (2 db) K/E/1-2

  Bán Imre 1933
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1568.  A kassai egyetem : emlékkönyv / [Takács Menyhért et al.]. – Kassa : 
Vitéz A. K., 1901. – 319. ; 26 cm H/2/8-2

1569.  A kegyes – tanítórendiek vezetése alatt álló kolozsvári Róm. Kath. 
Főgymnasium 1878/9-dik tanévi értesítője / Várady Móricz. – Ko-
lozsvár : K. Papp Miklós, 1879. – 42 p. ; 25 cm K/P/3/7

1570.  A nagybányai ev[angelikus] ref[ormátus] főiskola (Schola Rivulina) 
története 1547 – 1755 / Thurzó Ferenc. – Nagybánya : Morvay Gyu-
la K., 1905. – 285 p. ; 25 cm K/E/2-2

  Bán Imre 1942
1571.  Pallas Debrecina : dolgozatok a debreceni Református Kollégium 

Tanárképző-Intézetének tízéves fennállása alkalmából / Bessenyei 
Lajos et al. – Debrecen : Bertók Lajos K., 1936. – 540 p. ; 25 cm n.a. 
K/E/3-2

1572.  A sárospataki bölcsészeti akadémia története / Gulyás József. – Sá-
rospatak, 1942. – 7 p. ; 20 cm K/E/1-2

1573.  A sárospataki főiskola és a szabadságharc / összeáll. Gulyás József. – 
In : Sárospataki Református Lapok 43.évf. 5-6-7.sz. p. 1–14 Klny K/
E/1-2

1574.  A sárospataki református főiskola évkönyve : 2. kötet / Rácz Lajos et 
al. – Sárospatak : Református Főiskolai Könyvnyomda, 1931. – 177 
p. ; 23 cm K/E/3-2

1575.  A sárospataki református főiskola története : 1. rész / Márton János. 
– Sárospatak : Református Főiskola, 1931. – 175 p. ; 23 cm K/E/3-2

1576.  Soproni Líceum értesítője az 1906/7. tanévről / közzéteszik Gecsányi 
Gusztáv, Poszvék Sándor. – Sopron : Röttig Gusztáv és Fia, 1907. – 
156 p. ; 25 cm K/E/3-2

  Iskolatörténet, francia nyelven

1577.  Université de Paris 1928–1929 : bureau des renseignements scienti-
fiques à la Sorbonne. – Paris : Presses Universitaires de France, 1929.
– 462 p. ; 22 cm H/2/6

  Bán Imre Párizs, 1928

  Iskolatörténet, német nyelven

1578/1-2 Forschen und Wirken : Festschrift zur 150-Jahrfeier der Hum-
boldt-Universität zu Berlin 180 – 1960 / [Willi Göber und Friedrich 
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Herneck]. – Berlin : Veb Deutscher Verlag der Wissenschaften, 1960.
– 2 db : ill. ; 28 cm K/P/1/8

  1. Band. – 754 p.
  2. Band. – 979 p.
1579.  Die kalvinistischen Hochschulen Sárospatak und Debrecen im 18. 

Jahrhundert / von Lajos Némedi. – In : Actes  du Cinquiéme de 
Mátrafüred, 24–28 octobre 1981. p. 371–376 Klny K/P/2/5-2

  d. : Bán Imrének ezt a csekélységet nagy szeretettel Némedi Lajos 
85. IX. 16.

Politika, jog, gazdaság

1580/1-2 Az államférfi : a politikai lélek vizsgálata / Kornis Gyula. – Bp. :
Franklin-Társulat, 1933. – 2 db ; 25 cm n.a. H/2/8

  1. köt. – 306 p.
  2. köt. – 331 p.
1581.  Az újkori magyar közigazgatás története : Mohácstól a török kiűzé-

séig / Ember Győző. – Bp. : Irodalmi, Művészeti és Tudományos In-
tézet, 1946. – 625 p. ; 27 cm. – (Magyar Országos Levéltár kiadváy-
nyai. Hatóság -és Hivataltörténet ; 1.) K/E/4

  Bán Imre 1947
1582.  What is UNESCO?. – Paris : UNESCO, 1966. – 73 p. ; 27 cm K/P/

2/2-2

  Jogtörténet, magyar nyelven

1583.  Bevezetés a magyar jog történetébe : a források története / Illés Jó-
zsef. – Bp. : Rényi Károly K., 1910. – 335 p. ; 25 cm H/1/8-2

1584.  A magyar jogi terminológia kialakulása / Kovács Ferenc. – Bp. : 
Akadémiai K., 1964. – 206 p. ; 21 cm. – (Nyelvészeti tanulmányok ; 
6.) K/P/3/8

1585.  Magyar közjog (Magyar államjog) / Kiss István. – Bp. : Eggenberger-
féle Könyvkereskedés, 1882. – 546 p. ; 22 cm j K/E/2

1586.  A magyar magánjog vázlata / Szladits Károly. – második, átdolg. 
kiad. – Bp. : Grill Károly K., 1909. – 323 p. ; 24 cm * H/2/8

  Bán Imre 1930
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1587.  Magyarország közjogaű / Tomcsányi Móric. – Bp. : Királyi Magyar 
Egyetemi Nyomda, 1932. – 547 p. ; 21 cm H/2/8 E.lapon : possessori 
bejegyzések Kunovits Farkas Jánostól, 1937/38 ; Dr. Kunovits János 
ajándéka Gyöngyös, 1945. VIII. 24. Bán Imre

1588. [ Római jog] / [Nolter Antal]. – [Bp.] : [Radnai sokszorosító], é.n. – 
192 p. ; 23 cm H/2/8-2 possessori bejegyzések Kunovics Jánostól 
1936. november és Farkas Jánostól

  E.lapon : Dr. Kunovics János ajándéka Gyöngyös, 1945. VIII. 24. 
Bán Imre

1589.  A római jog : külső története és Institutiói / Vécsey Tamás. – Bp. : 
Franklin-Társulat, 1886. – 622 p. ; 24 cm K/E/1-2

  Bán Imre 1930
1590.  A természetjog problémája / Vitéz  Moór Gyula. – Bp. : MTA, 1934. 

– 45 p. ; 24 cm K/P/2/4 

  Gazdaságtan, magyar nyelven

1591.  A legújabb kor gazdaságtörténete / Balla Antal. – [Bp.] : Királyi Ma-
gyar Egyetemi Nyomda, [1935]. – 315 p. ; 21 cm * H/2/5

  Bán Imre 1935
1592.  Nemzetgazdaságtan / Pisztóry Mór. – ötödik kiadás. – Bp. : Stampfel-

féle K., 1907. – 432 p. ; 22 cm * H/2/8
  Bán Imre Eger 1923. december

Néprajz

  Néprajz, magyar nyelven

1593.  Az aranyág / James G. Frazer. ; [vál. és bev. Bodgori Tibor] ; [ford. 
Bodrogi Tibor, Bónis György] – Bp. : Gondolat, 1965. – 440, [2]  p.  ; 
25 cm K/P/2/3

1594.  Archaikus és középkori elemek népi szövegekben : (Pais Dezső, 
Mezey László és Holl Béla hozzászólásával) / Erdélyi Zsuzsanna. – 
In : Etnographia 1973. 3.sz. – p. 343–374 Klny H/2/7  Benne: a Ma-
gyar Nemzet 1976. szept. 19-i számából Ruffy Péter : „Rémségesen
szép” imádságok c. írása

  d. : a szerző dedikációjával Bpest 1972. IV. 7.
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1595.  Árkádia : antológia a Déri Múzeum Baráti Köre fennállásának 50. 
évfordulójára / szerk. Dankó Imre. – Debrecen, 1978. – 297 p. : ill. ; 
24 cm B/5

1596.  Baranyai magyar néphagyományok : népmesék / Berze Nagy János ; 
szerk. Fülöp Lajos. – Pécs : Baranya Megyei Tanács V.B. Művelődési 
Osztálya, 1988. – 570 p. ; 22 cm K/P/3/1

1597.  Bodrogköz, Hegyalja, Hegyköz táj-és néprajzi irodalma : 1. rész / 
Bakos József. – Sárospatak : Csehi Lajos, 1947. – 131 p. : ill. ; 21 cm 
K/P/2/7-2

1598.  Cigány mesék Berze Nagy János gyűjtéséből / szerk. Fülöp Lajos. – 
Pécs : Baranya Megyei Tanács V.B. Cigányügyi Koordinációs Bizott-
sága, 1985. – 75 p. ; 20 cm B/5

  d. : Bán Imrének tanítványi tiszteletem melegével : Fülöp Lajos  X. 
15.

1599.  A cívisek világa : (Debrecen néprajza) / Balogh István. – Bp. : Gon-
dolat, 1973. – 306 p. : ill. ; 19 cm H/2/7  

  d. : Bán Imrének, aki érzi, érti és méltányolja is Debrecent. 1973. 
aug. 25. mély barátsággal a szerző

1600.  Ecsedi István élete és munkássága / Balogh István. – Debrecen : 
KLTE, 1985. – 118 p. : ill. ; 20 cm. – (Folklór és etnográfia ; 20.) H/
1/2

1601/1-2 Folklór és tárgytörténet / Scheiber Sándor. – Bp. : [ Magyar Izrae-
liták Országos Képviselete K.], 1974. – 2 db ; 19 cm B/7

  1.[köt.]. – 402 p.
  2.[köt.]. – 351 p.
1602.  Halhatatlan népköltészet : néprajzi vázlatok / Ortutay Gyula. – Bp. : 

Magvető, 1966. – 510 p. ; 19 cm. – (Elvek és utak) H/1/1
1603.  Hegyet hágék, lőtöt lépék : archaikus népi imádságok / Erdélyi Zsus-

zsanna ; [előszó Ortutay Gyula ; ill. Gyovai Eszter]. – Kaposvár, 
1974. – 223 p. ; 25 cm. – (Somogyi almanach ; 19-21.) H/2/2

1603-1 Hegyet hágék, lőtöt lépék : archaikus népi imádságok / Erdélyi Zsus-
zsanna ; [ előszó Ortutay Gyula ; ill. Gyulai Líviusz ; zenei lejegyzé-
sek Károly S. László]. – Bp. : Magvető K., 1976 H/2/1 Benne: cikk a 
szerzőtől Magyar Nemzet 1978. okt. 29-i számából

  d. : Bán Imre professzor úrnak „ómagyar” szeretettel és köszönettel 
E. Zsuzsa Bp. 1976.szept. 5.

1604/1-3 Játék és maszk : dramatikus népszokások / Ujváry Zoltán. – Deb-
recen : [Bihari Múzeum K.], 1983. – 3 db : ill. ; 20 cm. n.a. B/6
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  1.[köt.]. – 360 p.
  2.[köt.]. – 356 p.
  3.[köt.]. – 342 p.
1605.  Kalandozás a kalendáriumban és más érdekességek / Supka Géza ; 

ill. Rékassy Csaba. – [Bp.] : Helikon, 1988. – 118 p. : ill., részben szí-
nes ; 21 cm H/1/5

1606.  Mézeskalácsosság Debrecenben / Szabadfalvi József. – Debrecen, 
1986. – 135 p. : ill. ; 24 cm. – (A Hajdú-Bihar megyei múzeumok 
közleményei ; 46.) H/1/2

1607.  Moldvai csángó népdalok és népballadák / szerk. Faragó József, 
Jagamas János ; a zenei anyag összeállításában részt vett Szegő Júlia. 
– Bukarest : Állami Irodalmi és Művészeti K., [1954]. – 342 p. : ill., 
részben kotta ; 25 cm K/P/2/8

  d. : Bán Imrének kolozsvári látogatása emlékére Faragó József 
Jagamas János Kolozsvár, 1955. VI. 16.

1608.  A Móra Ferenc Múzeum évkönyve : 1974 – 75 : 2. / [szerk. Trog-
mayer Ottó]. – Szeged, 1976. – 627 p. : ill. ; 24 cm B/5 Benne: Bálint 
Sándor : A szögedi nemzet : a szegedi nagytáj népélete 1. rész

1609.  A Móra Ferenc Múzeum évkönyve : 1978 – 79 : 2. / [szerk. Trog-
mayer Ottó]. – Szeged, 1980. – 950 p. : ill. ; 24 cm B/5 Benne: Bálint 
Sándor : A szögedi nemzet : a szegedi nagytáj népélete 3. rész

1610.  Nap és tükör / Berze Nagy János : (Néprajzi és népnyelvi tanulmáy-
nyok, gyűjtések) / Berze Nagy János. – Pécs : Baranya Megyei Tanács 
V.B. Művelődési Osztálya K., 1982. – 382 p. : ill. ; 25 cm n.a. B/3

1611.  Naptári ünnepek – népi színjátszás / Dömötör Tekla. – harmadik, 
jav. kiad. – Bp. : Akadémiai K., 1983. – 271 p. : ill. ; 25 cm B/2

1612.  Néphagyomány és helytörténet : a népi tudás és a valóság kapcsola-
tának folklorisztikai vizsgálatához / Módy György. – Berettyóújfalu, 
1975. – 38 p. : ill. ; 25 cm. – (Bihari Dolgozatok ; 2.) H/1/2

  d. : a szerző dedikációjával 1976. VI. 10.
1613.  Népi kultúra – népi társadalom : a Magyar Tudományos Akadémia 

Néprajzi  Kutató Csoportjának Évkönyve 11-12. / főszerk. Ortutay 
Gyula. – Bp. : Akadémiai K., 1980. – 589 p. : ill., részben kotta ; 25 
cm K/P/ 3/8

1614.  Népismereti dolgozatok 1980 / szerk Kós Károly , Faragó József. – 
Bukarest : Kriterion, 1980. – 264 p. : ill. ; 24 cm H/1/7

  E.lapon : Ifj. Szabó T. Attila ajándéka 1980.  jún. 22.
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1615.  Néprajzi gyűjtőúton / Gunda Béla. – Debrecen : Alföldi Magvető, 
1956. – 171, [8 ] p. : ill. ; 21 cm K/P/3/7

  d. : Bán Imrének meleg barátsággal Gunda Béla 1956  karácsony
1616.  A népzenéről / Bartók Béla ; [előszó. jegyz. Szigethy Gábor]. – Bp. : 

Magvető K., 1981. – 98 p. ; 20 cm. – (Gondolkodó magyarok) n.a. 
K/P/3/7

1617.  Népszokás és népköltészet : válogatott tanulmányok / Ujváry Zoltán. 
– Debrecen, 1980. – 636 p. ; 20 cm n.a. B/P/3/2

1618.  Egy néprajztudós műhelyéből : (Berze Nagy János levélhagyatéka) / 
szerk. Banó István, Fülöp Lajos. – Pécs : Baranya Megye Tanácsa, 
1977. – 313 p. ; 25 cm B/3

1619.  Nyíri és rétközi parasztmesék / bev., jegyz. Ortutay Gyula ; ill. Buday 
György. – Gyoma : Kner Izidor, [1935]. – 259 p. ; 22 cm * j K/P/3/6-2 
257. sz. számozott példány (ezerből) Buday György és Ortutay Gyu-
la aláírásával

  Bán Imre 1941
1620.  Opuscula ethnographica : válogatott tanulmányok / Dankó Imre. – 

Debrecen, 1977. – 470 p. : ill. ; 25 cm H/2/2
  d. : a szerző dedikációjával 1978. jún. 5.
1621.  Az öreg festő : eredeti népmesék Nyírvasváriból / összeáll. Erdész 

Sándor. – Nyírbátor, 1963. – 16 p. ; 25 cm. – (A nyírbátori Báthori 
István Múzeum füzetei) H/1/2

1622.  Szállj el, fecskemadár : gömöri népballadák Holló László illusztráci-
óival / a balladákat gyűjtötte, bev. Ujváry Zoltán. – Debrecen : [Déri 
Múzeum], 1977. – 79 p. : ill. , részben kotta ; 29 cm B/7

  d. : Ujváry Zoltán dedikációjával Debrecen, 1977. VI. 15.
1623.  Székely népballadák / [vál., magy. Ortutay Gyula] ; [fametszetekkel 

díszítette Buday György]. – [Bp.] : Királyi Magyar Egyetemi Nyom-
da, [1935]. – 310 p. :ill. ; 24 cm * K/JZS

1624.  Tiszán innen, Dunán túl : 150 magyar népdal / szerk. Borsy István, 
Bossa Ernő ; a gyűjteményt átnézte Járdányi Pál. – Bp. : Zeneműki-
adó, 1959. – 160 p. : kotta ; 15 cm j H/2/7

1625.  Vallási néprajz : 3. : módszerek és történeti adatok / [szerk. Dankó 
Imre, Küllős Imola]. – Bp. : [ELTE], 1987. – 451 p. B/7

1626.  Zempléni tájak és emberek a néphagyományok és régi írások tükré-
ben / Bakos József. – In : Kossuth Naptár, 1948 p. 35-48 Klny K/P/ 
2/7-2



214

  Néprajz,  francia nyelven

1627.  Un récit versifé sur Ghismonda et Guiscardo et ses traces dans le 
folklore hongrois / Imre Bán. – In : Studia Etnographica et Folklo-
ristica in Honorem Béla Gunda. – Debrecen, 1971. – p. 395–402 
Klny (5 db) K/E/1-2

Természettudomány, alkalmazott tudományok

  Természettudomány-alkalmazott tudomány

1628 . Albert Schweitzer : Conferences du Congrés International des 
Écrivains-Médecins, Debrecen, (1966). – [Debrecen] : [DOTE], 
[1966]. – 209 p. ; 25 cm K/V/1/1

1629.  Galilleo Galilei / Ludovico Geymonat ; [ford. Fogarasi Miklós]. – 
Bp. : Gondolat, 1961. – 277 p. : ill. ; 19 cm K/V/1-3

1630.  XVI. századi magyar orvosi könyv / bev. Varjas Béla. – Kolozsvár : 
Teleki Pál Tudományos Intézet, 1943. – 655 p. ; 26 cm. – (Erdélyi 
Tudományos Intézet) K/P/2/8

  Bán Imre Kolozsvár, 1955
1631.  Tudomány – áltudomány / Beck Mihály. – Bp. : Akadémiai K., 1977. 

– 124 p. ; 19 cm. – (Korunk tudománya) H/1/3-2
  d.: a szerző dedikációjával, Debrecen 1977. március 2.

  Matematika, magyar nyelven

1632.  Bolyai Farkas : 1775 – 1856 / Szénássy Barna. – Bp. : Akadémiai K., 
1975. – 157 p. ; 25 cm K/E/3-2

  d. : Bán Imre professzornak szeretettel Szénássy Barna Debrecen, 
1975. nov. 1.

1633.  A differenciál-és integrálszámítás elemei alkalmazásokkal : első
rész : differenciálszámítás / Habán Mihály. – Bp. : „Magyar jövő” Ifj.
Irod. Rt. K., 1923. – 83 p. ; 15 cm. – („Zászlónk” diákkönyvtára ; 82-
86.) j H/1/5

  Bán Imre Eger 1924
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  Matematika, latin nyelven

1634.  Ad audiendam orationem quam pro logo in amplissimo academiae 
vratislaviensis philosophorum ordine rite obtinendo : die 23 mensis 
junii hora 12 in aula Leopoldina / Oscar Aemil Meyer. – Vratislaviae : 
Max Maelzer, 1866. – 15 p.  : ill. ; 23 cm n.a. K/P/1/6

  Növénytan – botanika, magyar nyelven

1635.  Adatok a Herbárium orvos-botanikai értékeléséhez / Halmai János. 
– In : Communicationes ex bibliotheca historiae medicae Hungarica 
/ redigit A. Palla. – Bp., 1962. – p. 281-335 K28/3 H/1/5

1636.  A Herbárium növényei / Natter-Nád Miksa. – In : Communicationes 
ex bibliotheca historiae medicae Hungarica / redigit A. Palla. – Bp., 
1962. – p. 335-360 K28/4 H/1/5

1637.  Herbárium / Melius Juhász Péter. – In : Communicationes ex bib-
liotheca historiae medicae Hungarica / redigit A. Palla. – Bp., 1962. 
– p. 5-252 K28/1 H/1/5

1638.  Útmutató a Herbárium használatához / Incze Gábor. – In : Com-
municationes ex bibliotheca historiae medicae Hungarica / redigit 
A. Palla. – Bp., 1962. – p. 360-365 K28/5 H/1/5

  Karakterológia, származástan, német nyelven

1639.  Geschlecht und Charakter / Otto Weininger. – siebzehnte, unve-
randerte Au∫lage. – Wien und Leipzig : W. Braumüller K.K., 1918. 
– 608 p. ; 23 cm * j K/P/1/5

  Bán Imre, Budapest, 1927. szept. 20.

  Állattan, magyar nyelven

1640.  Képek a Mátra élővilágából  : madarak / Nagy Gyula. – Gyöngyös, 
1961. – 92 p. : ill. ; 20 cm K/E/3-2

  d. : a szerző dedikációjával 965. VIII. 12.
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  Gasztronómia, francia nyelven 

1641.  Physiologie du goût : ou méditations de gastronomie transcendante. 
– Vienne : Manz, Éditeur. – 444 p. ; 19 cm * Henri Bán le 3 nov. 1926 
K/V/2-2

Képzőművészet

  Építészet, magyar nyelven

1642.  Adatok a bethlenszentmiklósi kastély építéstörténetéhez / B. Nagy 
Margit. – In : Emlékkönyv Kelemen Lajos születésének nyolcvana-
dik évfordulójára. – Kolozsvár : Tudományos Könyvkiadó, 1957. – p. 
485-495 [8] t. ; 24 cm K23/8 H/1/4

1643.  Andrea Palladio / Hajnóczi Gábor. – [Bp.] : Corvina K., [1979]. – 
152 p. : ill. ; 24 cm H/2/4

1644.  Az egri főszékesegyház / Voit Pál. – Eger, 1934. – 103 p. : ill. ; 24 cm 
K/E/4-2

  Bán Imre Eger 1935
1645.  Az európai építészet története : Nyugat – Európa a X. századtól a XX. 

századig / Nikolaus Pevsner ; [ford. Borbás Mária] ; [bev. Zádor 
Anna]. – [Bp.] : [Corvina K.], [1974]. – 506 p. : ill. ; 20 cm K/V/4-1

1646.  A gyöngyösi templomok története / Dezséri Bachó László. – Gyöny-
gyös, 1944. – 184 p. : ill. ; 26 cm K/E/3

1647.  Magyar kastélyok / Rados Jenő. – [Bp.] : [Magyar Királyi Egyetemi 
Nyomda], [1931]. – 238, [45] p. : ill. ; 32 cm * j H/2/8

  Bán Imre 1935
1648.  Olasz építészetelméletek a renaissance és barokk korában : doktori 

értekezés / Zádor Anna. – Bp. : Athenaeum, 1926. – 80 p. ; 24 cm  *J. 
Hankiss K/V/3-1

1649.  Régi magyar templomok / Szőnyi Ottó. – [Bp.] : [Magyar Királyi 
Egyetemi Nyomda], [1933]. – 243, [68] p. : ill. ; 32 cm * j H/2/8 Ben-
ne . újságkivágások az ócsai, veleméri, zsámbéki templomról

  Bán Imre 1935
1650.  Spanyolországi építészet / Bardon Alfréd. – Bp. : Műszaki K., 1975. 

– 214 p. : ill. ; 30 cm K/P/1/1
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1651.  Terek és utcák művészete / Pogány Frigyes. – második átdolg., bőv. 
kiad. – Bp. : Műszaki K., 1960. – 447 p. : ill. ; 23×25 cm K/V/4-1      
 

  Tanulmánykötetek, francia nyelven

1652.  L ’ Art Flamand / Paul Lambotte. – Bruges – Paris : Desclée de 
Brouwer & Cie, [1927–1928]. – 117 p. : ill. ; 26 cm j K/V/4-1

  Bán Imre Bruges 1929
1653.  Le Corrège : huit reproductions facsimile en couleurs / M. Henry 

Roujon. – Paris : Pierre Lafitte, Éd., [191?]. – 80 p. : ill., színes ; 21
cm. – (Les peintres illustres ; 35.) * H/2/4

  Bán Imre 1927. dec. 20.
1654.  Fribourg pittoresque et artistique / par Heribert Reiners. – Fribourg-

Suisse : J. & F. Hess Frères, 1930. – 64 [48] p. ; 28 cm K/V/3-1
1655.  Gustave Moreau : huit reproductions facsimile en couleurs / M. 

Henry Roujon. – Paris : Pierre Lafitte, Éd., [1914]. – 80 p. : ill., szí-
nes ; 21 cm. – (Les Peintres Illustres ; 61.) * H/2/4

  Henri Bán le2 déc. 1927 Budapest
1656.  Natonal Gallery Washington / par John Walker. – Paris : Éd. Aimery 

Somogy, [1964]. – 306 p. : ill., színes ; 22 cm K/V/4-1
1657.  La Pinacothèque de Munich / par Wolf-Dieter Dube. – Paris : Éd. 

Aimery Somogy, [1969]. – 304 p.: ill., színes ; 22 cm K/V/4-1
1658.  Le Surréalisme / par Yves Duplessis. – Paris : Presses Universitaires 

de France, 1958.  –126 p. ; 18 cm K/V/4-3
1659.  Les Trésors d’art du Vatican / par Oreste Ferrari. – Paris : Éd. Aimery 

Somogy, [1970]. – 288 p. : ill., színes ; 22 cm K/V/4-1

  Tanulmánykötetek, magyar nyelven

1660.  Az akt : művészekről és művészetről az akt kapcsán / Malonyai Des-
zső. – Bp. : Országos Monográfia Társaság, 1914. – 192 p. : ill. ; 25 cm
* K/V/1-3

  Bán Imre Eger 1923. július hó
1661.  Az antik és a modern művészet / Ybl Ervin. – Bp. : Franklin-Társu-

lat, 1920. – 96 p. ¸14 cm j # K21/2 K/V/2-3
1662.  Antik művészet / Hekler Antal. – Bp. : Könyvbartátok Szövetsége, 

[1931]. – 183 p. : ill.; 22 cm * K/V/4-1
  Bán Imre 1933
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1663.  Barabás Miklós / Hoffmann Edith. – Bp. : Pantheon, 1923. – 41, [8]
p. ; 20 cm * K/V/1-3

1664.  A barokk művészete / Artner Tivadar. – Bp. : Móra K., 1968. – 129, 
[40] p. : ill.; 19 cm K/JZS

1665.  Bizánci festészet / Viktor Lazarev ; [ford. Tábor Béla, T. Mándy Ste-
fánia] ; [utószó Ruzsa György]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1979. – 
222, [37] p. ; 24 cm H/2/4

1666.  Bizánci művészet 565 – 1453 / Kádár Zoltán. – Bp. : Gondolat, 1959. 
– 50 p. : ill. , 17 cm. – (Művészettörténet ; 15.) K/V/1-3

  d. : a szerző dedikációjával 21/IX/1959
1667.  Brueghel és a Batthyányak / Katona Imre. – [Bp.] : [Magvető K.], 

[1979]. – 139 p. : ill. , 18 cm. – (Gyorsuló idő) B/2
1668.  Caravaggio élete / Robert Payne. – [Bp.] : Corvina K., [1976]. – 238 

p. : ill. ; 21 cm K/V/1-2
1669.  A cinquecento művészete / Berzeviczy [Albert], Divald [Kornél]. – 

554 p. ; 24 cm * # H/1/8 A címlap hiányzik 
1670.  Czóbel Minka / Kiss Margit. – [Debrecen], [1942]. – 115 p. ; 25 cm 

Doktori értekezés H/1/7
1671.  Czóbel Minka / Kiss Margit. – [Nyíregyháza] : Szabolcs-Szatmár 

Megyei Idegenforgalmi Hivatal, [1980]. – 259 p. ; 20 cm K/P/2/4
1672.  Csontváry-emlékkönyv : válogatás Csontváry Kosztka Tivadar írá-

saiból és a Csontváry-irodalomból / vál. Gerlóczy Gedeon ; bev., 
szerk. Németh Lajos. – [Bp.] : [Corvina K.], [1976]. – 296 p. : ill., 
részben színes ; 22 cm. – (Művészet és elmélet) H/2/4

1673.  Az élet szobra : Ady Endre képzőművészeti írásai / [szerk., bev., 
jegyz. Varga József]. – [Bp.] : [Corvina K.], [1977]. – 120 p. : ill. ; 23 
cm. – (Művészet és elmélet) H/2/4

1674.  Az emberi arányok stílustörténete / Erwin Panofsky ; [ford. Vekerdi 
László]. – [Bp.] : [Magvető K.], [1976]. – 108 p. : ill. , 18 cm. – (Gyor-
suló idő) B/2

1675.  Emlék márványból vagy homokkőből : öt évszázad írásai a mű-
vészettörténet történetéből / vál., ford., előszó Marosi Ernő. – [Bp.] : 
[Corvina K.], [1976]. – 459 p. : ill. ; 23 cm. – (Művészet és elmélet) 
H/2/4

1676.  Európa festészete / Bíró József. – Bp. : Officina, [194?]. – 110, [48] p. ; 
23 cm* K/V/1/1

  Bán Imre 1941
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1677.  Fabulák, formák, figurák : válogatott tanulmányok / André Chastel ;
[vál. Németh Lajos] ; [ford. Görög Lívia]. – Bp. : Gondolat, 1984. – 
500 p. : ill. ; 25 cm H/1/4

1678.  A festészetről / Leonardo da Vinci. – [ford., jegyz., ábrák Gulyás Dé-
nes]. – Bp. : Corvina K., 1967. – 346, [25] p. ; 20 cm K/V/1/1

1679/1-2 A festőművészet története / Muther Richard ; ford. Lengyel Géza ; 
függelék Lyka Károly. – Bp. : Révai K., [192?]. – 2 db : ill. ; 24 cm * j 
H/1/8

  1. köt. – 288 p.
  2. köt. – 272 p.
  Bán Imre Eger 1923
1680.  A fiatalok / Malonyai Dezső. – Bp. : Lampel K, 1906. – 224 p. : ill. ; 26

cm. – (Művészeti könyvtár) * H/1/8
  Bán Imre Eger 1923 szeptember
1681.  Giorgone / C.& M. Scharten-Antik ; [ford. Vermes Magda]. – máso-

dik kiad. – [Bp.] : Corvina  K., [1972.] – 314 p. : ill. ; 20 cm H/2/4
1682.  Goya / Meller Simon. – Bp. : Eggenbergerféle  K., 1913. – 58 p. : ill ; 

21 cm. – (Eggenberger művészkönyvei ; 3.) * j H/2/4
  Bán Imre Eger 923 július
1683/1-2 A görög művészet világa : a görög képzőművészetek archaikus és 

klasszikus korának írott forrásaiból / [összeáll., előszó, jegyz Szilágyi 
János György] ; [ ford. Arany János et al.]. – Bp. : Gondolat, 1962. – 2 
db : ill. ;  19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

  1. [r.]. – 331 p.
  2. [r.]. – 276 p.
1684.  Görög tanulmányok / Walter Pater ; ford Kőszegi László. – Bp. : 

MTA K., 1914. – 324 p. ; 20 cm * K/V/1-3
  Bán Imre, Bpest 1925. XII. 7.
1685.  Greco : öt képpel / Maurice Barrés ; ford. Éber László. – Bp. : Kultura 

K., é.n. – 103 p. : ill. ; 15 cm. – (Kultúra könyvtár) K/V/1-3
1686.  Idősb Markó Károly / Keleti Gusztáv. – Bp. : Lampel Róbert, [1899]. 

– 32 p. : ill. ; 16 cm. – (Magyar könyvtár) K/V/1-3
1687.  Itália művészete / André Chastel ; [ford. Illyés Mária et al.]. – [Bp.] : 

Corvina K., [1963]. – 274 p. : ill. ; 21 cm K/V/4-1
1688.  Képek és nézők / Kampis Antal, Németh Lajos. – Bp. : Gondolat, 

1973. – 254 p. : ill., részben színes ; 20×23 cm H/2/4
1689.  Képzőművészet és közönség / Aradi Nóra.– Bp. : Gondolat, 1961. – 

229 p. : ill. ; 19 cm. – (Studium könyvek ; 28.) K/V/1/2
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1690.  A képzőművészet története / Morvay – Gerece. – Bp. : Lampel R., 
é.n. – 160 p. : ill. ; 22 cm. – (Ifjúsági könyvtár ; 4.) n.a. K/V/1-2

1691.  Képzőművészeti írások : Blattner Géza – Maghy Zoltán – Senyei 
Oláh István – Holló László / Módy György. – Debrecen, 1978. – 87 
p. : ill. ; 24 cm. – (A Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Közleményei ; 
34.) H/2/3-2

1692.  Kisfaludy Károly : a művészeti romantika kezdetei Magyarországon 
/ Vayerné Zibolen Ágnes. – Bp. : Akadémiai K., 1973. – 72, [16] p. ; 
24 cm. – (Művészettörténeti füzetek ; 5.) K/P/2/4

1693.  Klasszicizmus / Zádor Anna. – Bp. : MRT – Minerva, 1971. – 45 p. : 
ill. ; 16 cm. – (Magyar művészettörténet ; 6.) K/V/1-3

1694.  Kopt textilek a debreceni Déri Múzeumban / Kádár Zoltán. – In : 
Déri Múzeum 1948-56 évi évkönyve, Debrecen 1957. – p. 95–103, 
[2] t.fol, színes ; 25 cm K/V/3-1

  d. : Bán Imrének tisztelettel és szeretettel Zoltán 1958, V. 22.
1695.  Kortársak a németalföldi festőművészetről / [összeáll., előszó, jegyz. 

Garas Klára] ; [ ford. Garas Klára, Takácsy Elek]. – Bp. : Gondolat, 
1967 – 223 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

1696.  A középkor művészete / Artner Tivadar. – Bp.: Móra K., 1962. – 250 
p.: ill. ; 17 cm. – (Búvár könyvek ; 25.) K/JZS

1697.  A középkor s a renaissance művészete / Hekler Antal. – Bp. : Könyv-
barátok Szövetsége, [1932]. – 231 p. : ill. ; 22 cm * K/V/4-1

  Bán Imre 1933
1698.  A középkori Magyarország falképei / Radocsay Dénes. – Bp. : Aka-

démiai K., 1954. – 254 [132] p. : ill. ; 25 cm + 1 térkép mell. H/1/8
  d. : Bán Imrének Pedagógus Szakszervezet Egyetemi Bizottságától : 

Bajkó Mátyás
1699.  Középkori művészet Kelet-Európában / Kádár Zoltán. – Bp. : Gon-

dolat, 1961. – 53 p. : ill. ; 17 cm. – (Művészettörténet ; 16.) K/V/1-3
1700.  A kubizmus : válogatás a mozgalom dokumentumaiból / [előszó, 

összekötő szöveg Gera György ; szerk. Székely András]. – [Bp.] : 
Gondolat, 1975. – 253 p. : ill. ; 20 cm H/2/3

1701.  A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete / Giorgio Vasari. 
– [Bp.] : Magyar Helikon, 1973. – 711 p. : ill., részben színes ; 25 cm 
K/V/4-1

1702.  Leonardo : életrajz képekben / Richard Friedenthal ; [ford. G. Beke 
Margit]. – Bp. : Gondolat, 1974. – 142 p. : ill. ; 24 cm j H/2/4 külön 
lapon : megj. a Mona Lisához
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1703.  Leonardo lovasszobra / G. Aggházy Mária. – Bp. : Képzőművészeti 
Alap Kiadóvállalata, [1972]. – 99, [36] p.: ill. ; 21×24 cm H/2/4

1704.  A magyar művészet története / Hekler Antal. – Bp. : Könyvbartátok 
Szövetsége, [1935]. – 239 p. : ill.; 22 cm * K/V/4-1

  Bán Imre 1935
1705/1-2 A magyar nép díszítőművészete / Domanovszky György. – Bp. : 

Akadémiai K., 1981. – 2 db : ill. ; 25 cm H/2/3
  1. köt. – 322 p.
  2. köt. – 397 p.
1706.  Magyar történetábrázolás a 17. században / Rózsa György. – Bp. : 

Akadémiai K., 1973. – 188, [226[ p. ; 25 cm H/2/3
1707.  Manet élete / Henri Perruchot ; [ford. Réz Pál]. – harmadik, bőv. 

kiad. – [Bp.] : Corvina K., [1959]. – 328 p. : ill., részben színes ; 20 
cm H/2/4

1708.  Manierista festmény Egerben / Bitskey István. – In : Egri Múzeum 
Évkönyve 1970. 7.sz. – p. 121–229 K/V/1/1

  d. : Bán Imre professzor úrnak hálás köszönettel és tisztelettel 
Bitskey István

1709.  Mata János fametszetei / Tóth Ervin. – Debrecen : TIT, 1962. – 25 p., 
XXXIII t.fol ; 25 cm K/V/3-1

1710.  Megelőző műemlékvédelem / Gerő László. – Bp. : Múzeumok és 
Műemlékek Országos Központja, 1950. – 39 p. ; 29 cm Kézirat gya-
nánt H/1/8

1711.  Menyhárt József 1901 – 1976 / Tóth Béla. – Debrecen : Hajdú-Bihar 
Megyei Tanács K., 1981. – 96 p. : ill. ; 25 cm  B/3-2

1711-1 Menyhárt József 1901 – 1976 / Tóth Béla. – Debrecen : Hajdú-Bihar 
Megyei Tanács K., 1981. – 96 p. : ill. ; 25 cm B/3

  d. : Bán Imre professzor úrnak Menyhárt Márta
1712.  Michelangelo : mű és világkép / Charles de Tolnay ; [ford. Pődör 

László, Szilágyi Tibor].- [Bp.]: Corvina K., [1975]. – 379, [82] p. ; 23 
cm K/JZS

1713.  Modern művészet / Fieber Henrik. – Bp. : Az „Élet” Irodalmi és 
Nyomda Rt., 1914. – 330 p. : ill. ; 20 cm* K/V/1-3

1714.  A modern művészet bálványai / Hans Sedlmayr ; ford Terényi Ist-
ván. – Bp. : Gondolat, 1960. – 146 p.: ill. ; 19 cm. – (Studium köny-
vek ; 22.) K/V/1/2
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1715.  A múzsa udvarában / Bernáth Aurél. – Bp. : Szépirodalmi K., 1967. 
– 202, [98] t.fol ; 23 cm. – (Bernáth Aurél Kor és pálya  ; 4.) K/V/
1/1

1716.  Műalkotás, kompozíció, stílus / Maksay László. – 2. kiad. – Bp. : 
Gondolat, 1964. – 134 p. : ill.  ; 15 cm. – (Gondolattár ; 5.) K/V/1-3

1717.  A műalkotás születése / Maksay László. – Bp. : Gondolat, 1966. – 
145, [16] p. ; 19 cm K/V/1-3

1718.  A műalkotások igazságáról és valószerűségéről : válogatott képző-
művészeti írások / Johann Wolfgang Goethe ; [vál., utószó, jegyz. 
Rózsa György] ; [előszó Walkó György]. – [Bp.] : [Corvina K.], 
[1980]. – 269 p. : ill. ; 23 cm. – (Művészet és elmélet) H/2/4

1719.  Műemlékek – múzeumok Hajdú-Biharban / Masits László. – Debre-
cen, 1978. – p. 323–383 Klny H/2/3-2

1720/1-2 A művészet és az irodalom társadalomtörténete / Arnold Hauser ; 
[ford. Nyilas Vera]. – [Bp.] : Gondolat, 1968. – 2 db ; 20 cm K/JZS

  1. köt. – 403 p.
  2. köt. – 422 p.
1721.  Művészet és társadalom : válogatott tanulmányok / Pierre Francastel. 

– Bp. : Gondolat, 1972. – 497 p. ; 21 cm K/V/1-2
1722.  A művészet kis tükre / Reinach Salamon ; ford. Lázár Béla. – negye-

dik, átdolg. kiad. – Bp. : Athenaeum K., [1905]. – 299 p. : ill. ; 20 cm 
* K/V/1-3

  Bán Imre 1933 karácsony
1723/1-2 A művészet könyve : a képzőművészetek történeti és technikai fej-

lődése / Lyka Károly. A zene fejlődéstörténete / Kacsóh Pongrác. – 
Bp. : Athenaeum. – 2 db ; ill. ; 29 cm. – (A műveltség könyvtára) K/
V/4-1

  1. rész. – 368 p.
  2. rész. – 688 p.
1724.  A művészet sorsfordulója / Németh Lajos. – Bp. : Gondolat, 1970. – 

332 p. : ill. ; 19 cm K/V/2-3
1725.  A művészet szemlélete : válogatott tanulmányik / Max Dvorák ; 

[ford. Vajda Mihály] ; [vál., összeáll., utószó , jegyz. Radnóti Sán-
dor]. – [Bp.] : [Corvina K.], [1980]. – 416 p. : ill. ; 23 cm. – (Művészet 
és elmélet) H/2/4

1726.  Művészeti és irodalmi élet 1918–19-ben / [Köpeczi Béla et al.] – Bp. : 
TIT, 1978. – 119 p. ;   20 cm K/P/2/4
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1727.  Művészeti írások / Johann Joachim Winckelmann ; ford. Rajnai 
László, Tímár Árpád ; vál., utószó Tímár Árpád. – [Bp.] : Magyar 
Helikon, 1978. – 270 p. ; 17 cm B/2

1728.  Ókeresztény és kora-bizánci művészet / Kádár Zoltán. – Bp. : Gon-
dolat, 1956. – 53 p. : ill. ; 17 cm. – (Művészettörténet  ; 14.) K/V/1-3

  d. : a szerző dedikációjával
1729.  Az olasz művészet bölcselete / Taine Hippolit Adolf ; franciából ford. 

Kádár Béla. – második kiad. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1907. – 103 
p. ; 15 cm * j # K/V/1-3

1730.  Pheidias művészete : 32 képpel / Hekler Antal. – Bp. : Pantheon K., 
1922. – 46 p., [8] t. ; 19 cm K/V/1-3

  Bán Imre, Eger 1923
1731.  Pulszky Ferencz kisebb dolgozatai / sajtó alá rend. Lábán Antal ; bev. 

Marczali Henrik. – Bp. : MTA K., 1914. – 291 p. ; 21 cm j H/1/3
  Bán Imre 1926. I. 19.
1732.  Ráckevei műemlékek / Kovács József László, Losoncy Miklós. – Rác-

keve : Járási Pártbizottság Propaganda és Művelődési Osztálya, 1968. 
– 79 p. ; 21 cm. – (Ráckevei Járási Füzetek) H/1/8

  d. : Imre bácsinak és Ilus néninek őszinte szeretettel : Jóska
1733.  A renaissance / Comte de Gobineau ; ford. Kuncz Aladár. – Bp. : Ge-

nius K., é.n. – 418 p. : ill. ; 20 cm * j K/V/1-3
  Bán Imre 1932
1734.  A renaissance mesterei / Giorgio Vasari ; ford., jegyz. Honti Rezső. 

– második kiad. – Bp. : Győző Andor, 1933. – 315 p. : ill. ; 20 cm * 
K/V/1/2

  Bán Imre 1933
1735.  Reneszánsz / Radocsay Dénes. – Bp. : MRT-Minerva, 1970. – 45 p. : 

ill. ; 16 cm. –  (Magyar művészettörténet ; 4.) K/V/3-3
1736/1-2 A reneszánsz művészete / Artner Tivadar. – Bp.: Móra K., 1965. 

–2 db : ill. ; 19 cm. – (Búvár könyvek ; 57.) K/JZS
  1. köt. – 174, [32] p.
  2. köt. – 174, [32] p.
1737.  A római művészet világa : az ősidőktől Augustusig / [összeáll., előz-

szó, magy., jegyz. Castiglione László] ; [ ford. Barcza József et al.]. – 
Bp. : Gondolat, 1974. – 329 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/
V/1/1 
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1738.  Rubens : négy képpel / Émile Veraeren ; ford. Éber László. – Bp. : 
Kultura K., [193?]. – 91 p. : ill. ; 15 cm. – (Kultúra könyvtár) * K/V/ 
1-3

  Bán Imre 1930
1739/1-2 Srtukturalizmus / [vál., bev. Hankiss Elemér] ; [ford. Bojtár Endre 

et al.]. – [Bp.] : Európa, é.n. – 2 db ; 19 cm. – (Modern könyvtár) K/
V/4-1

  1. köt. – 295 p.
  2. köt. – 270 p.
1740.  Szinyei Merse Pál : a pleinair festés előfutára : négy műmelléklettel / 

Lázár Béla. – Bp. : Athenaeum K., [1913]. – 97 p. ; 18 cm * j K/V/    
1-3

  Bán Imre, Eger 1923
1741.  Tájékoztató az olajfestés nagymestereinek alkotásai után készült ta-

nulmányaim kiállításához / Balló Ede. – [Bp.] : [Magyar Királyi Ud-
vari Nyomda], [1932]. – 71 p. : ill. ; 19 cm K/V/1-3

  Bán Imre 1942
1742.  A tájképfestés a XVII. században / Berzeviczy Albert. – Bp. : MTA 

K., 1910. – 220 p. : ill. ; 20 cm * K/V/1-3
  Bán Imre, Bpest 1925. VII. 3.
1743.  Tutanhamon : egy fáraó élete és halála / Christiane Desroches-

Noblecourt ; [előszó Szerwat Okasa ; ford. Kákosy László]. – harma-
dik kiad. – [Bp.] : Corvina K., 1977. – 312 p. : ill, részben színes ; 27 
cm n.a. v

1744.  Az új festészet története : a nyugat-európai festészet kialakulása / 
Rabinovszky Márius. – [Bp.] : Amicus K., 1926. – 171 p. : ill. ; 26 cm 
* K/V/4-1

  Bán Imre 1926. IX. 13.
1745.  Az új magyar festőművészet története 1800-tól napjainkig / Genthon 

István. – Bp. : Magyar Szemle Társaság, 1935. – 294 p. : ill. ; 20 cm * 
K/P/1/2

1746.  Az újkor művészete / Hekler Antal. – Bp. : Könyvbarátok Szövetsége, 
[1933]. – 251 p. : ill.; 22 cm * j K/V/4-1

  Bán Imre 1933
1747.  Az üveg művészete. – Debrecen : Déri Múzeum, 1988. – 32, [24] p. ; 

19 cm n.a. K/V/1/2
1748.  Válogatott tanulmányok : tudomány, irodalom, művészet / [Johan] 

Huizinga. – [Bp.] : Pharos, [1943].  – 324 p. ; 19 cm n.a. K/V/4-3
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1749.  A velencei  Barocchetto festészete / Ticharich Slava. – Bp. : Stepha-
neum K., 1929. – 136, [8] t.fol ; 21 cm doktori értekezés K/V/4-2

1750.  A velencei Tiziano élete / David Weiss ; [ford. Vermes Magda]. – 
[Bp.] : Corvina K., [1980]. – 420 p. : ill. ; 21 cm H/2/4

1751.  A velencei Szent Márk leírása / Michael Butor ; [ford. Réz Pál]. – 
[Bp.] : [Európa K.], [1968]. – 130 p. ; 25 cm + 1 alaprajz mell. K/V/ 
4-1

1752.  Vonal és forma / Walter Crane ; ford. Mihalik Gyula. – Bp. : Lampel 
K., 1910. – 255 p. ; 24 cm * K/V/1-3 

  Bán Imre, Budapest 1925. IX. 12.
 
  Tanulmánykötetek, német nyelven

1753.  Böcklin / von Sritz V. Oftini. – [Leipzig] : [Verlag von Velhagen &
Klasing], é.n. – 122 p. : ill.; 26 cm. – (Künstler-Monographien ; 42.) 
* hiányzó címoldal + 1- 42. oldal K/V/4-1

1754.  Deutscher Barock : die grossen Baumeister des 18. Jahrhunderts / 
Wilhelm Pinder. – Leipzig : Karl Robert Langewiesche, 1940. – 112 
p. : ill. ; 27 cm K/V/4-1

1755.  Geschichte der erotischen Runft : das zeitgeschichtlische Problem /
Eduard Fuchs. – München : Verlag Ulbert Langen, é.n. – 411 p. : ill. ; 
28 cm n.a. H/1/8-2

1756.  Geschichte der Runst aller Zeiten und Bölter : dieter Band / von Karl 
Woermann. – Leipzig : Bibliographisches Institut, 1924. – 636 p. : 
ill. ; 26 cm * K/V/4-1 E.lapon:Kmetz Endre volt k. tanítványom 
ajándéka

1757.  Geschichte der Kunst : Von der altchristlichen Zeit bis zur Gegenwart 
/ von Richard Hamann. – Berlin : Verlag von Th. Knaur Nachf.,
1935. – 962 p. : ill., részben színes ; 25 cm * K/V/4-1

1758/1-3 Grundriss der Kunstgeschichte / von Wilhelm Lübke. – vierzehnte 
Au∫lage. – Essingen : Paul Neff Verlag (Max Schreiber). – 3 db : ill. ;
26 cm K/V/4-1

  3. Band. – Die Kunst der Renaissance in italien und im norden / von 
Max Semrau. – 1912. – 594 p.

  4  Band. – Die Kunst der Barockzeit und des Rokoko / von Max 
Semrau. – 1913. – 454 p.

  5. Band – Die Kunst ds XIX. Jahrhunderts / Lübke – Haack. – é.n. – 
632 p. hiányzó címoldal
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1759.  Jürgen Wullenweder : lübeds groser Bürgermeister. – Jena : Verlegt 
bei Lugen Dieberids, 1926. – 66 p. : ill. ; 21 cm K/V/3-1 

1760.  Kunstgeschichtliche Grundbegriffe : das Problem der Stilent-
wicklung in der neueren Kunst / Heinrich Wölfflin. – elfte Auflage.
– Basel : Stuttgart : Benno Schwabe & Co, [1948]. – 283 p. : ill. ; 25 
cm K/V/4-1

1761.  Murillo / von H[ermann] Knackfuss. – Leipzig : Verlag von Velhagen 
& Klasing, 1897. – 80 p. : ill.; 26 cm. – (Künstler-Monographien ; 
10.) K/V/4-1

1762.  Das Porzellan / von Georg Lehnert. – Leipzig : Verlag von Velhagen 
& Klasing, 1902. – 152 p. : ill., részben színes ; 26 cm. – (Sammlung 
Illustrierter Monographien ; 6.) K/V/3-1

1763.  Renaissance und Barock / Heinrich Wölfflin ; Bearbeitung und
Kommentar von Hans Rose. – vierte Au∫lage. – München : F. 
Bruckmann A.-G., 1925. – 338 p. : ill. ; 26 cm * K/V/4-1

  Bán Imre 1942
1764.  Rossetti / von Jarno Jessen. – Leipzig : Verlag von Velhagen & Kla-

sing, 1905. – 95 p. : ill.; 26 cm. – (Künstler-Monographien ; 77.) K/
V/4-1

1765.  Rubens / von H[ermann] Knackfus. – zwölfte Au∫lage. – Leipzig :
Verlag von Velhagen & Klasing , 1925. – 168 p. : ill. ; 26 cm. – 
(Küntsler-Monographien ; 29.) * K/V/4-1

  Bán Imre 1934
1766.  Stuck / von Otto Julius Bierbaum. – Leipzig : Verlag von Velhagen & 

Klasing, 1899. – 148 p. : ill.; 26 cm. – (Künstler-Monographien ; 42.) 
K/V/4-1

1767.  Tizian / von H[ermann] Knackfus. – neunte Au∫lage. – Leipzig : 
Verlag von Velhagen & Hlasing ,1928. – 128 p. : ill. ; 26 cm. – 
(Küntsler-Monographien ; 2.) * K/V/4-1

  Bán Imre 1934
1768.  Über Romanische Kirchenbauten / von Hans Karlinger. – München : 

G. Hirth’s Verlag, é.n. – 8, [24] t.fol. ; 29 cm K/V/4-1
1769.  Velazquez / von H[ermann] Knackfus. – Leipzig : Verlag von Vel-

hagen & Klasing, 1896. – 64 p. : ill.; 26 cm. – (Künstler-Monographien ; 
6.) K/V/4-1

1770.  Die historische Gesamtheit der italienischen Renaissance : Versuch 
einer Charakterisierung eines Kulturtyps / Leonid M. Batkin. – 
Dresden : VEB Verlag, [1979]. – 501, [3] p. : ill. ;  20 cm B/P/3/3
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1771.  Die kultur der Renaissance in Italien / Jacob Burckhardt ; mit eine 
gelleitwort von Wilhelm von Bode. – vollständige Ausgabe. – Ber-
lin : Verlag von Th. Knaur Nachf. – 588 p. ; 20 cm * B/P/3/3

1772.  Paul Klee : Wege bildnerischen Denkens mit 22 Abbildungen / 
Werner Haftmann. – Frankfurt am Main ; Hamburg : Fischer Bü-
cherei, 1961, cop. 1950 . – 167 p.: ill. ; 18 cm K/V/1-3

1773.  Peter Paul Rubens / Hugo Rehrer. – München : Hugo Schmidt 
Verlag, [1919]. – 99 p. : ill. ; 20 cm K/V/1-3

  Katalógusok-vezetők, magyar nyelven

1774.  Az antik gipszgyűjtemény : első rész  / bev. Hekler Antal. – második 
kiad. – Bp. : Országos Magyar Szépművészeti Múzeum., [192?] – 16 
p. ; 22 cm * j K22/1 K/V/1-3

  Bán Imre, Budapest 1924
1775.  Az antik gipszgyűjtemény : második rész / bev. Hekler Antal. – Bp. : 

Országos Magyar Szépművészeti Múzeum, [1924] – 20 p. ; 22 cm 
K22/2 K/V/1-3

1776.  A Benczúr – Társaság, a Céhbeliek, a Kéve, a Magyar Képzőművéz-
szek Egyesülete és a Szinyei – Merse – Társaság, valamint  e csopor-
ton kívül álló művészek műveiből rendezett 1924. évi tavaszi kiállítás 
tárgymutatója. – Bp. : Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, 
1924. – 50 p. ; 18 cm K/V/1-3

  Bán Imre, Budapest 1924  
1777.  Budapest Székesfőváros Gróf Zichy Jenő Múzeumának katalógusa. 

– Bp. : Székesfővárosi nyomda, 1923. – 36 p., [6] t. ; 19 cm K/V/1-3
  Bán Imre, Budapest 1925 IX. 20.
1778.  Az egri Érseki Liceum Muzeumának Szépművészeti Tárgymutatója : 

olajfestmények, szobrászati és grafikai művek / bev. Szmrecsányi
Miklós. – második kiad. – Eger : Érseki Liceumi Nyomda, 1921. – 47 
p. ; 21 cm K/V/1-3

  Bán Imre, Eger 1921
1779.  Az egri érseki líceum múzeumának tárgymutatója. – negyedik kiad. 

– Eger, 1931. – 64 p. ;   24 cm K/E/4-2
  Bán Imre Eger 1936
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1780.  Az egyiptomi gyűjtemény : vezető / Oroszlán Zoltán, Dobrovits Ala-
dár. – Bp.: Országos Magyar Szépművészeti Múzeum, 1939. – 128, 
[12] p. ; 21 cm K/V/1-3

  Bán Imre Bpest 1940. VI. 30.
1781.  Az első Budapesten rendezett lengyel representatív grafikai kiállítás

katalógusa. / előszó Bunikiewicz Witold – Bp. : Nemzeti Szalon, 
1926. – számozatlan ; 24×21 cm j K/V/1-3

  Bán Imre 1926. I. 15.
1782.  Az 1925-26. évi akt – kiállítás katalógusa. – Bp. : Országos Magyar 

Képzőművészeti Társulat, 1925. – 40 p. ; 19 cm j K/V/1-3
  Bán Imre 1925. XII. 14. 
1783.  Az 1927. évi magyar táj – és életképkiállítás tárgymutatója (XIX. és 

XX. század). – Bp. : Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, 
1927. – 47 p. ; 19 cm K/V/1-3

1784.  Az 1927. évi tavaszi kiállítás tárgymutatója. – Bp. : Országos Magyar 
Képzőművészeti Társulat, 1927. – 44 p., [23] t. ; 19 cm * K/V/1-3

1785.  A XLV-ik csoportkiállításnak katalógusa / P. Bauknecht et al. művei. 
– Bp. : Vészi Gerzson könyvnyomda, 1925. september hó 6-tól 15-ig. 
– számozatlan ; 24 cm. – (Nemzeti Szalon 338-dik kiállítása) j K/
V/1-3

  Bán Imre, Budapest 1925. IX. 12.
1786.  A grafikai osztály XLIX. kiállítása : A XIX – XX. század magyar gra-

fikája. – Bp. : Országos Magyar Szépművészeti Múzeum, 1924. – 13
p. ; 21 cm K/V/1-3

  Bán Imre, Budapest 1924
1787.  A grafikai osztály L. kiállítása : A XVIII. század francia grafikája. – 

Bp. : Országos Magyar Szépművészeti Múzeum, 1924. – 23 p. ; 21 
cm K/V/1-3

  Bán Imre, Budapest 25. 01. 19.
1788.  A grafikai osztály LI. kiállítása : A XVII. Század hollandi grafikája.

– Bp. : Országos Magyar Szépművészeti Múzeum, 1925. – 21 p. ; 21 
cm j K/V/1-3

  Bán Imre 1925. IX. 21.  
1789.  A grafikai osztály LII. kiállítása : Művészi sokszorosító eljárások. –

Bp. : Országos Magyar Szépművészeti Múzeum, 1925. – 59 p. ; 21 
cm j # K/V/1-3

  Bán Imre, Bpest 1926. I. 18.
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1790.  A grafikai osztály LIV. kiállítása : Zichy Mihály grafikai munkái. / 
előszó Petrovics Elek. – Bp. : Országos Magyar Szépművészeti Mú-
zeum, 1927. – 15 p. : ill. ; 21 cm K/V/1-3

  Bán Imre 1927. X. 23.
1791.  Kass János illusztációinak, grafikáinak, tipográfiai és könyvterveinek

kiállítása az Egyetemi Könyvtárban. – Debrecen, 1977. – számozat-
lan 22×21 cm K/V/1-2

  Bán Imrének tisztelettel, szeretettel Kass János 1977
1792.  Kossuth emlékkiállítás. – Bp., 1924. – 24 p. ; 17 cm. – (A Magyar 

Nemzeti Múzeum Kiállításai ; 2) K/V/1-3
  Bán Imre, Budapest 924. X. 12.
1793.  A közép – és renaissancekori gipszgyűjtemény / előszó Petrovics 

Elek. – Bp. : Országos Magyar Szépművészeti Múzeum, [1926]– 19 
p. ; 23 cm K/V/1-3

  Bán Imre, 1926. IX. 11.
1794.  Köztéri szobrok és épületdíszítő alkotások Debrecenben és Hajdú-

Biharban / Sz. Kürti Katalin. – H.-B. Megyei Tanács V.B. Művelődési 
Osztálya, 1977. – 219 [31 t. ]p. ; 24 cm n.a. H/1/2

1795.  Magyar naív művészet a XIX. században. – Bp. : Magyar Nemzeti 
Galéria, Népművelési  Intézet, 1972. – számozatlan, ill. ; 21×19 cm 
K/V/1/1

1796.  Medgyessy Ferenc / Sz. Kürti Katalin. – Bp. : Gondolat, 1983. – 254 
p. ; 19 cm. – (Szemtől szemben) n.a. H/1/2-2

1797.  Medgyessy Ferenc életműve / László Gyula. – Debrecen, 1972. – 31 
p. ; 25 cm. – (Hajdú-Bihar megyei múzeumok közleményei ; 16.) 
H/1/5

1798.  Medgyessy Ferenc és Debrecen / Sz. Kürti Katalin. – Debrecen : 
Debrecen Megyei Városi V.B. Művelődési Osztálya, 1981. – 166 
[56]t., p. : ill. ; 25 cm n.a. H/1/2

  d. : a szerző – tanítvány –dedikációjával Db. 1981. I. 10.
1799.  Miniaturák és olasz rajzok. – Bp. : Országos Magyar Szépművészeti 

Múzeum, 1930. – 72 p. ; 20 cm K/V/1-3
  Bán Imre 1930
1800.  A modern szoborgyűjtemény / előszó Petrovics Elek. – Bp.: Orszá-

gos Magyar Szépművészeti Múzeum, 1926. – 65 p. ; 20 cm K/V/1-3
  Bán Imre 1926. IX. 11.
1801.  Az országos Magyar Képzőművészeti főiskola kiállítása a művészif-

júság munkáiból / rend. Az O.M. Kir. Képzőművészeti Főiskola Ifjú-
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sági Köre december 18-tól január 7-ig tart, előszó Csók István. – Bp. : 
Ernst – Múzeum K, 1924. – 24 p. ; 24 cm # K/V/1-3

1802.  Az Országos Magyar Szépművészeti Múzeum Régi Képtárának Ka-
talógusa / Térey Gábor. – ötödik kiad. – Bp. : Országos Magyar Szép-
művészeti Múzeum, 1924. – 259 p., [81] t. ; 19 cm * j K/V/1-3

  Bán Imre , Budapest 1924
1803.  Ovidius metamorfózisai képekben. – Bp. : Országos Magyar Szép-

művészeti Múzeum, 1942. – 35 p. ; 20 cm n.a K/V/1-3
1804.  A régi és mai belga művészet kiállításának tárgymutatója : a magyar 

kormány meghívására szervezte a belga királyi kormány / rend. Az 
Országos Magyar Képzőművészeti Társulat a Szinyei – Merse – Tár-
saság közreműködésével 1927 május, junius = Catalogue de 
L’Exposition belge ancien et moderne : org. Par Le Gouvernement 
Belge avec le concours du gouvernement Hongroise / arrangée par 
La Société Hongroise des beaux arts avec l’assistance de la Société 
Szinyei – Merse 1927 mai, jun. – Bp. : Athenaeum Irodalmi és Nyom-
dai Rt., 1927. – 67 p. ; 22 cm * K/V/1-3

  Bán Imre 1927
1805.  A régi képtár katalógusa : szövegrész. – Bp. : Országos Magyar Szép-

művészeti Múzeum, 1937.  –321 p. ; 21 cm K/V/1-3
  Bán Imre 1937
1806.  A régi képtár katalógusa : 250 képes tábla / [a szemelvényeket össze-

áll. Pigler Andor]. – Bp. : Országos Magyar Szépművészeti Múzeum, 
1937. – 250, [125] p. ; 21 cm K/V/1-3

  Bán Imre 1937
1807.  A régi képtár olasz részének ideiglenes jegyzéke. – Bp. : Országos 

Magyar Szépművészeti Múzeum, 1935. – 48 p. ; 20 cm n.a. j K/V/  
1-3

1808.  Reich Károly illusztációinak és grafikáinak kiállítása az Egyetemi
Könyvtárban. – Debrecen, 1975. – 24 p. : ill. ; 22×21 cm K/V/1-2

  Dr. Bán Imrének őszinte szívvel Reich Károly 
1809.  A Szinyei – Merse Pál Társaság művésztagjainak második kiállítása / 

rend. Ernst Lajos, Lázár Béla ; előszó Lázár Béla – Bp. : Ernst – Mú-
zeum, 1926. – 24 p.,[29] t. ; 23 cm K/V/1-3

  Bán Imre 1926. II. 21.
1810.   Szovjet grafika : a Magyar Szovjet Társaság kiállítása. – [Bp.], 1950.

– 36 p. : ill. ; 29 cm H/1/8
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1811.  XVII. századi holland és flamand rajzok az amsterdami városi múze-
umból. – Bp. : Országos Magyar Szépművészeti Múzeum,  1962. – 
22, [12] t. ; 21 cm n.a. K/V/4-2

1812.  A XIX. és a XX. század külföldi mesterei / Csánky Dénes. –Bp. : Or-
szágos Magyar Szépművészeti Múzeum, 1939. – 116, [50] p. ; 26 cm 
K/V/1-3

  Bán Imre 1942
1813.  Az új szerzemények kiállítása (1921 – 24) : 11 képpel. – Bp. : Orszá-

gos Magyar Szépművészeti  Múzeum, 1924. – 23 p., [6] t. ; 20 cm K/
V/1-3

  Bán Imre, Bpest 924. X. 14.
1814.  Vadász Endre 1901 – 1944 : emlékkiállítás / Sz. Kürti Katalin ; fotók 

F. Molnár Erzsébet, Hapák József. – Debrecen, 1982. – 47 p. : ill. ; 24 
cm n.a. H/1/2-2

1815.  Vezető a történeti gyűjteményekben (történeti tár, fegyvertár). – Bp. : 
Országos Magyar Történeti Múzeum, 1938. – 122, [16] p. ; 19 cm 
K/V/1-3

  Bán Imre 1940
1816.  Vezető a békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum kiállításaiban / 

[szerk. Vass István]. – Békéscsaba, 1970. – számozatlan : ill. ; 20×22 
cm K/P/3/4-2

  Bán Imre, Békéscsaba 1971. okt. 12. 
1817.  A világirodalom remekei képekben . – Bp. : Országos Magyar Szép-

művészeti Múzeum, 1941. – 39 p. ; 20 cm n.a.K/V/1-3

  Katalógusok, angol nyelven

1818.  Medievalia : part three. – Stockbridge : Massachusetts : Herbert 
Reichner, é.n. – számozatlan ; 23 cm j n.a. K/P/3/3

  Katalógusok, francia nyelven

1819.  Balzac à Saché : catalogue / par B. Paul Métadier. – Tours, 1961. – 47 
p. : ill. ; 24 cm K/V/1-3

  Bán Imre Saché, 1963. júl.
1820.  Catalogue de la Collection Moreau (Tableaux, Dessins, Aquarelles et 

pastels) offerte á l’État Français et exposée au musée des Arts
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Décoratifs. – Paris : Imp. Frazier – Soye, 1923. – 39 p., [15] t. ; 25 cm 
K/V/1-3

  Bán Imre, Paris 1928
1821.  Catalogue de la Galerie Nationale Palais Barberini Rome / éd. par 

Nolfo di Carpegna. – Roma : Lorenzo del Turco, [1965]. – 66, [31] 
p. ; 17 cm K/V/2-3

  Bán Imre Róma 1969
1822.  Catalogue des peintures, sculptures et miniatures / Charles Masson. 

– Paris : Musées Nationaux Palais du Louvre, 1927. – 82 p., [32] t. ; 
19 cm K/V/1-3

  Bán Imre, Paris 1928. nov.6.
1823.  Catalogue du Musée Rodin / par Georges Grappe. – Paris, [1927]. – 

128 p. : ill. ; 17 cm K/V/1-3 
1824.  Chantilly : musée Condé notice des peintures / F[rançois] A[natole] 

Gruyer. – Paris : Braun, Clément et Cie, Éd., 1899. – 534 p. : ill. ; 22 
cm * K/V/1-3

  Bán Imre, Chantilly 1929
1825.  Exposition de L ’ Art Belge : ancien et moderne / Léonce Bénédite et 

al. – Bruxelles et Paris : G. Van Oest & Cie, Éditeurs, 1923. – 60 p.,[40] 
t.fol. ; 25 cm K/V/1-3

  Bán Imre, Bruxelles 1929
1826.  L’Histoire de la France expliquée au musée de Cluny : guide annoté 

par salles et par séries / Edmond Haraucourt. – Paris : Librairie 
Laruosse, 1922. – .196 p. : ill. ; 20 cm K/V/1-3

  Bán Imre, Párizs 1929
1827.  Le Louvre / Michel Gallet. – Paris : F. Hazan Éd., [1966]. – 78 p. . ill., 

részben színes ; 21 cm K/V/2-3
  Bán Imre Párizs 1970. aug. 30.
1828.  Musée National de L’Ermitage : petit guide. – Moscou : Ed. En 

Langues Etrangères, 1955. – 125, [24] p. ; 21 cm K/V/1-3
1829.  Le musée du Louvre : peinture – sculpture – objets d’art : histoire = 

guide de l’art / Louis Hourticq. – [Paris] : Librairie Hachette, [1928]. 
– 246 p. : ill.; 17 cm * j K/V/1-3

  Bán Imre Páris, 1928
1830.  Les ors hellénistiques de Tarante : matériaux et propositions pour 

une didactique de la recherche archeólogique. – Tarente : Ed. 
Scorpione, [1986]. – 65 p. : ill. , színes ; 16×35 cm B/7
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1831.  Oeuvres de P.-P. Rubens 1577 – 1640 / Paul Lambotte. – 3e ed. – 
Bruxelles : Imp. Veuve Monnom, 1927. – 61 p. ; 19 cm. – (Les Tré-
sors d’Art de la Belgique) K/V/1-3

  Bán Imre, Bruxelles 1929
1832.  Plan-guide du musée du Louvre / [Paul]-J[oseph] Angoulvent. – Pa-

ris : Musées Nationaux Palais du Louvre, 1927. – 44 p. ; 22 cm K/
V/1-3

  Bán Imre, Paris 1928
1833.  Les plus Belles Reliures de la réunion des bibliothéques nationales : 

Catalogue de l’exposition janvier – mars 1929. – Paris : Les Editions 
G. Van Oest, 1929. – 81 p. ; 23 cm K/V/1-3

  Bán Imre , Párizs 1929
1834.  Salon d’Automne Catalogue 1928. – Paris : Imp. E. Puyfourcat Fils & 

C. – 438 p. : ill. ; 21 cm # K/V/1-3 
1835.  Le Salon 1929 / Société des Artistes Français. – Paris : Imp. Georges 

Lang, 1929. – 250 p. : [232]t ; 21 cm # K/V/1-3 Benne: borítékban 
belépőjegyek a kiállításra és a Danton Cinéma Palace-ba 

1836.  Salon d’Hiver 1929. – Paris : Grand Palais, 1929. – 80 p. ; 18 cm. – 
(Association Syndicale Professionnelle de peintres et sculpteurs 
français ; 24) K/V/1-3

1837.  Visite aux Invalides / J. Vacquier. – dixième mille Nouvelle édition 
refondue. – Paris : Librairie Delagrave, 1927. – 90 p. : ill. ; 18 cm * 
K/V/1-3

  Bán Imre, Paris 1929

  Katalógusok, olasz nyelven

1838.  Catalogo Sommario della Galleria Doria Pamphilj : in Roma. – 
Roma : Palazzo Doria Pamhili, 1968. – 47, [6] p. ; 20 cm K/V/4-3

  Bán Imre Roma, 1969
1839.  La Galeria Borghese in Roma / Paola della Pergola. – Roma : Istituto 

Poligrafico Dello Stato, [1966]. – 130 p. : ill.; 19 cm K/V/4-3
  Bán Imre Roma, 1969
1840.  R. Pinacoteca di Brera in Milano. – Bergamo : Istituto Italiano d’arti 

Grafiche, 1913. – 136 p. ; 19 cm K/V/1-3
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  Katalógusok, német nyelven

1841.  Des Altertums-sammlungen des alten und des neuen museums. – 
Berlin : Verlag Georg Reimer, 1911. – 122 p., 19 cm n.a. K/V/1-3

1842.  Der Dogenpalast von Venedig / verfasst von Max Ongaro. – Venedig : 
Druck von G. Scababellin, 1927. – 111 p. : ill. ; 17 cm n.a. K/V/1-3

1843.  Farbige Kunstblatter / E. A. Seemann.  –Leipzig : E. A, Seemann 
Verlag, é.n. – 375 p. : ill. ; 21 cm K/V/4-3

1844.  Führer durch die Gemäldegalerie : die italienschen Meister. – Ber-
lin : Staatliche Museen Berlin, é.n. – 64 p. : ill. ; 19 cm K/V/3-1

1845.  Führer durch die Gemälde Galerie  / von Ernst H. Buschbeck. – 3. 
Au∫lage. – Wien : Kunsthistorisches Museum, 1931. – 206 p. : ill. , 24 
cm K/V/4-1

  Bán Imre 1933
1846.  Führer durch die Gemäldegalerie : die niederländischen Meister des 

15. Und 16. Jahrhunderts. – Berlin : Staatliche Museen Berlin, é.n. 
– 32 p. : ill. ; 19 cm K/V/3-1

1847.  Führer durch die Schatzkammer des allerhöchsten Kaiserhauses. – 
Wien : Druck von Adolf Holzhausen, 1910. – 83p. ; 17 cm n.a. K/
V/1-3

1848.  Das Kaiser Friedrich Museum. – Berlin : Verlag Julius Bard, [1910]. 
– 517 p. : ill. ; 18 cm K/V/1-3

1849.  Katalog der Königlichen Gemaldegalerie zu Dresden / von Karl 
Woermann. – Dresden : Druck der Kunstanstalt Wilhelm Hoffmann
A.-G., 1908. – 351 p. 19 cm K/V/1-3

1850.  Katalog der Kön. Gemalde Galerie zu Venedig / Luigi Serra. – 
Venedig : Druck von C. Ferrari, 1914. – 164 p. : ill. ; 17 cm K/V/1-3

1851.  Katalog der staatlichen Gemaldegalerie zu Dresden. – Dresden : 
Verlag der Firmen, 1920. – 345 p. : ill. ; 19 cm* K/V/1-3

1852.  Katalog der alteren pinakothek zu München : amliche Ausgabe 15. 
Au∫lage mit 192 Abbildungen. – München, 1925. – 192 + 12 p. : ill. ; 
19 cm K/V/1-3

  Bán Imre, München 1929
1853.  Das Königliche Grüne Gewölbe zu Dresden. – vierte Au∫lage. – 

Dresden, 1906.  –59 p. ;18 cm K/V/1-3
1854.  Das Schloss-Museum. – Berlin : Gedruckt in der Reichsdruckerei, 

é.n. – 88, [16] p. ; 19 cm n.a. K/V/1-3
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1855.  Die Stephanskirche in Wien / von Carl Binder Jun. – Wien : Ernst 
Vergani, é.n. – 36 p. ; 17 cm n.a. K/V/1-3

1856.  Übersicht der kunsthistorischen Sammlungen des allerhöchsten 
Kaiserhauses. – Wien, 1912. – 380 p. : ill. ; 19 cm K/V/1-3

  Katalógusok, román nyelven

1857.  Galeria Universala. – [Bucuresti] : Ministerul Culturii, é.n. – 121, 
[66] t.fol. p. ; 24 cm K/V/1-3

  Albumok, francia nyelven

1858.  Le Louvre / texte de Germain Bazin. – Paris : Flammarion, [1960]. 
– számozatlan : ill., részben színes ; 18 cm K/V/3-2

1859.  Les maîtres de Florence / Enzo Carli. – [Paris] : Hachette, 1963. – 
számozatlan, színes ; 39 cm. – (Peinture en occident) K/P/1/1

1860.  La peinture au musée du Louvre : école flamande / Édouard Michel.
– Paris : L’Illustration, [192?] – 120 p. ; ill. ; 31 cm K/V/4-3

  Bán Imre Paris 1928
1861/1-2 La peinture au musée du Louvre : école française : 19. siécle / 

Louis Hautecoeur. – Paris : L’Illustration, [192?] – 2 db ;  ill. ; 31 cm 
K/V/4-3

  Premiére partie. – 61 p.
  Dexième partie. – 92 p.
  Bán Imre Paris 1928 
1862.  La peinture au musée du Louvre : écoles italiennes : 16e, 17e, 18e 

siècles / Gabriel Rouchés. – Paris : L ’ Illustration, [192?] – 77 p. ; ill. ; 
31 cm K/V/4-3

  Bán Imre Paris 1928
1863.  Peinture d ’Europe occidentale : des XIIIe – XVIIIe siècles / Musée de 

l’Ermitage. – Leningrad : Éd. D’Art Aurore, [1977]. – 288 p. : ill., 
részben színes ; 30 cm K/V/4-1

1864.  Peinture espagnole / András Székely ; [Kató Vargyas]. – [Bp.] : [Cor-
vina K.], [1972]. – 45, [48] p. ; 24 cm H/2/4

1865.  Le règne de Robespierre / Maria – Helène Williams. – Paris : Arthème 
Fayard, Éd., [192?]. – 155 p. : ill. ; 25 cm. – (Mémoires et souvenirs) 
H/1/8

  Bán Imre 1929 Paris
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1866.  A travers l’Italie : 600 photos des curiosités principales. – Berlin : 
Preuss Institut Graphik, é.n. – 112 p. : ill. ; 40×34 cm K/V/4-1

  Albumok, holland nyelven

1867.  Thorwaldsens Vaeker : I Udvalg. – tredie oplag. – Kjobenhavn :
Vilhelm Trydes Forlag, é.n. – 15 t. ; 28 cm K/V/4-1

  Albumok, lengyel nyelven

1868.  Lublin / Henryk Gawarecki, Czeslaw Gaedzik. – Warszava : Arkady, 
1964. – 217 p. : ill. ; 25X23 cm K/V/4-1

  d. : lengyel nyelvű dedikáció Lublin, 1965

  Albumok, magyar nyelven

1869.  Albrecht Dürer fametszetei és rézmetszetei / összeáll., bev. Fenyő 
Iván. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1971. – számozatlan ; 34 cm K/P/ 
3/1

1870.  Az antik Róma  : 333 színes illusztrációval / [Bp.] : Corvina, [1963]. 
– 299 p. : ill. ; 35 cm K/P/3/1

1871/1-2 A bécsi képtár / Vinzent Oberhammer ; [ford. Karátson Gábor]. 
– [Bp.] : Corvina, [1959]. – 2 db : ill., részben színes ; 34 cm K/P/ 
1/1

  1. [r.]. – Németalföldi, német, holland festészet  : XV-XVII.század . 
– számozatlan

  2. [r.]. – Olasz, flamand, spanyol, francia festészet : XVI-XVIII.szá-
zad. – számozatlan

1872.  Bibliotheca Corviniana / [összeáll, jegyz. Csapodi Csaba, Csapodiné 
Gárdonyi Klára]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1976. – 320 p. : ill., szí-
nes ; 34 cm K/P/1/1

1873.  Bruegel : 1525 – 1569 / Szőllősy Andrásné. – Bp. : Képzőművészeti 
Alap Kiadóvállalata, 1963. – 30, [23] p. : ill. ; 17 cm. – (A művészet 
kiskönyvtára ; 17.) K/V/1-3

1874.  Bruegel és századának németalföldi festészete / Gerszi Teréz. – [Bp.]: 
Corvina K., [1970]. – 33, [48] t.fol, színes ; 21×24 cm K/JZS

1875.  Canaletto / Bedő Rudolf. – [Bp.] : Corvina K., 1967. – 27, [26] t. ; 
16×17 cm. – (A művészet kiskönyvtára ; 16.) K/V/3-3
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1876.  Csontváry / Németh Lajos. –második kiad. –  Bp. : Corvina, 1974. – 
10, [84] t.fol., részben színes ; 34 cm K/P/3/1

1877.  Delphoi / Kazimierz Michailowski ; [ford. Técsy Judit]. – [Bp.] : Cor-
vina, [1978]. – 24, [84] p. ; 29 cm H/2/4

1878.  Ferenczy Károly / Genthon István. – második, bőv. kiad. – [Bp.] : 
Corvina K., [1979]. – 78, [171] p. ; 25 cm H/2/4

1879.  Firenze / [Pogány Frigyes]. – [Bp.] : Corvina K., [1971]. – 274 p. : 
ill. ; 23×25 cm K/V/4-1

1880.  Francia festmények a XVII – XVIII. századból / Szigethi Ágnes. – 
[Bp.] : Corvina K., [1975]. – 33, [48] t. ; 25 cm. – (Szépművészeti 
Múzeum) K/V/4-1

1881.  A francia impresszioniozmus / Pataky Dénes. – Bp. : Képzőművésze-
ti Alap Kiadóvállalata, [1973]. – 116 p. : ill, részben színes ; 24 cm 
H/2/4

1882.  Giorgione / Mravik László. – [Bp.] : Corvina K., 1971. – 32, [24] t. ; 
16×17 cm. – (A művészet kiskönyvtára ; 57.) K/V/3-3

1883.  Gulácsy Lajos / Szabadi Judit. – [Bp.] : Corvina K., [1969]. – 21, [24] 
t.fol. ; 31 cm K/V/4-1

1884.  Gyöngyös és környéke műemlékei : különlenyomat a Heves megye 
műemlékei 3. kötetéből / Voit Pál et al.  – Bp. : Akadémiai K., 1978. 
– 238 p. : ill. ; 30 cm. – (Heves megye műemlékei ; 3.) H/1/8 E.lapon : 
Gyöngyös város tanácsának ajándéka 1978. nov. 11-i előadásom 
alkalmából

1885.  Halhatatlan szerelem : nagy költők és nagy festők művészetének tük-
rében / [szerk. Mikes Lajos, Mihályfi Ernő, Szabó Lőrinc]. – [Bp.] :
Pesti Napló, [1931]. – 143 p. : ill. ; 31 cm H/2/4

1886.  Holló László / Koczogh Ákos. – Debrecen : Hajdú-Bihar Megyei Ta-
nács, 1987. – 89, [24]  p. : ill. ; 32 cm n.a. H/2/3 Benne : Emléklap 
H. L. születésének 100. évfordulója alkalmából, Debrecen 1987. 
március 6.

1887.  Irás és kép / Ferenczy Béni. – Bp. : Magvető K., 1961. – 264 p. : ill., 
részben színes ; 30 cm n.a. K/V/4-1

1888.  Karácsony a művészetben / Jajczay János, Schwartz Elemér. – Bp. : 
Magyar Királyi Egyetemi Nyomda, 1942. – 255 p. : ill. ; 25 cm H/
2/8

1889.  Karácsony a művészetben / Jajczay János. – [Bp.] : [Corvina], 1973. 
– 14, [45] t.fol., színes ; 35 cm K/P/3/1
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1890.  Kétezer év festészete : festői témák története az európai művészetben 
/ Bortnyik [Sándor], Hevesy [Iván], Rabinovszky [Márius]. – Bp. : 
Dante K., [1943]. – 464 p. : ill., részben színes ; 35 cm * K/P/3/1

  Bán Imre 1943 karácsony
1891.  Klee / par Denys Chevalier. – [Paris] : Flammarion, [1971]. – 96 p. : 

ill., részben színes ; 30 cm K/V/4-1
1892.   Korai francia festészet / Lajta Edit. – [Bp.] : [Corvina K.], [1973]. – 

27, [48] p. ; 25 cm H/2/4
1893.  Kovács Margit / [P. Brestyánszky Ilona]. – negyedik kiad. – [Bp.] : 

Corvina K., [1982]. – 221, [65] p. : ill. ; 32 cm n.a. H/2/3
1894.  A krakkói Wawel gyűjteményei / bev. Jerzy Szablowski ; [ford. Havas 

Lujza]. – Bp. : Corvina, [1971]. – 17, [130] p. : ill., részben színes ; 32 
cm K/P/1/1

1895.  London / [bev. Bíró Lívia] ; [a képeket vál. Katona Tamás]. – [Bp.] : 
[Magyar Helikon], [1974]. – 5, [77] t. ; 26 cm K/V/4-1

1896.  Magyar oltárok / Rados Jenő. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda, Szent István éve. – 171 p. : ill. ; 31 cm * H/1/8

1897.  Magyarország művészeti emlékei / a képanyagot összegyűjt., szöveg-
részek Divald Kornél. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 
1927. – 255 p. : ill. ; 30 cm H/2/7

1898.  A magyarországi Corvinák / összeáll., tanulmány Berkovics Ilona. 
– [Bp.] : Magyar Helikon, 1962. – 235 p. ; 33 cm K/P/3/1

1899.  Mai magyar rajzművészet / [bev. tanulm. Solymár István] ; [fotók 
Koffón Károly et al.] ; [összeáll. Szabó Katalin]. – [Bp.] : Képzőmű-
vészeti Alap K., 1972. – 21, [85] p. ; 26×26 cm H/2/8

1900.  Maillol : 1861 – 1944 / Cifka Péter. – Bp. :Corvina K., 1965. – 28, [22]
p. : ill. ; 17 cm. – (A művészet kiskönyvtára ; 66.) K/V/1-3

1901.  Masaccio / Dávid Katalin. – Bp. :Corvina K., 1972. – 31, [26] p. : ill. ; 
17 cm. – (A művészet kiskönyvtára ; 67.) K/V/1-3

1902.  Masaccio : húsz színes és 35 fekete-fehér képpel / Takács József. – 
Bp. : Corvina, 1980. – 15, [20] p. : ill. , részben színes ; 28 cm. – (A 
művészet világa) K/P/1/1 

1903.  A művészet története : a barokk / [főszerk. Aradi Nóra]. – [Bp.] : 
Corvina, [1970]. – 306 p. : ill., színes ; 31 cm- K/P/3/1

1904.  A művészet története : a korai középkor / [főszerk. Aradi Nóra] ; 
[ford. Sarodi Tibor]. – [Bp.] : Corvina, [1970]. – 315 p. : ill., színes ; 
31 cm K/P/3/1
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1905.  A nő a reneszánszban / Hannelore Sachs ; [ford. Katona Tamás]. – 
[Bp.] : [Corvina K.], [1970]. – 54, [66] t., részben színes ; 29 cm K/
V/4-1

1906.  Olasz reneszánsz portrék / Garas Klára. – [Bp.] : Corvina K., [1965]. 
– 25, [48] t, színes  ; 25 cm. – (Szépművészeti Múzeum) K/V/4-1

1907.  Párizs / Pogány Frigyes. – [Bp.] : Corvina K., [1963]. – 227 p. : ill. ; 
23×25 cm K/V/4-1

1908.  Paul Cézanne / [összeáll., bev. A[nna Grigorjevna] Barszkaja] ; [ford. 
Koller Erzsébet]. – [Leningrád] : [Auróra Képzőművészeti Kiadó], 
1975 . – 199 p. : ill., színes ; 41 cm K/P/3/1

1909.  Perugino : 1446(?) – 1523 / Nyárády Gábor. – [Bp.] : Corvina K., 
1963. – 34, [25] t. ; 16×17 cm. – (A művészet kiskönyvtára ; 64.) K/
V/3-3

1910.  Raffaello / Lyka Károly. – Bp. : Corvina K., 1959. – 34, [23] p. : ill. ;
17 cm. – (A művészet kiskönyvtára) K/V/1-3

1911.  Rembrandt festői életmúve / előszó Giovanni Arpino ; vál., doku-
mentáció Paolo Lecaldano. – [Bp.] : Corvina, [1988]. – 143 p. : ill., 
részben színes ; 32 cm K/P/1/1

1912.  Róma / Pogány Frigyes. – [Bp.] : Corvina K., [1967]. – 390 p. : ill. ; 
23×25 cm K/V/4-1

1913.  Rubens / Sándy Erika. – [Bp.] : Corvina K., 1967. – 30, [25] t. ; 16×17 
cm. – (A művészet kiskönyvtára ; 9.) K/V/3-3

1914.  Rubens és kora / H.Takács Marianna. – [Bp.] : Corvina K., [1972]. 
– 29, [48] t.fol, színes ; 21×24 cm K/JZS

1915.  Shakespeare album : Skakespeare élete és költészete, írók tanulmáy-
nyaiban, képzőművészek festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben 
és előadóművészek alakításaiban megvilágítva / [Gerő Ödön et al.] 
– Bp. : Hornyánszky V. cs. és kir. udv. Könyvnyomdája, [1910]. – 132 
p. : ill., részben színes ; 31 cm H/2/4

1916.  Száz év a magyar művészet történetéből 1800 – 1900 : festészet, 
szobrászat / Szana Tamás. – Bp. : Athenaeum, 1901. – 380 p. : ill. ; 31 
cm * H/1/8

1917.  A Szépművészeti Múzeum képei / Garas Klára. – [Bp.]: Corvina K., 
[1973]. – 284 p. :ill., részben színes ; 21 cm K/JZS

1918.  Tiepolo / Ember Ildikó. – [Bp.] : Corvina K., 1972. – 30, [26] t. ; 
16×17 cm. – (A művészet kiskönyvtára ; 66.) K/V/3-3



240

1919.  A XVIII.század magyar dallamai : énekelt versek a magyar kollégiu-
mok diák-melodiáriumaiból / sajtó alá rend. Bartha Dénes. – Bp. : 
MTA, 1935. – 303 p. : ill., részben kotta ; 23 cm K/P/3/7

1920.  Tiziano / Renate Bergerhoff. – Bp. : Corvina K., 1975. – 15, [31] t. ;
25×29 cm K/V/4-1

1921.  Tiziano / H. Takács Marianna. – Bp. : Corvina K., 1969. – 36, [25] 
p. : ill. ; 17 cm. – (A művészet kiskönyvtára ; 35.) K/V/1-3

1922.  Van Dyck / Sándy Erika. –  Bp. : Corvina K., 1970. – 31, [25] p. : ill. ; 
17 cm. – (A művészet kiskönyvtára ; 49) K/V/1-3

1923.  Van Eyck / Kampis Antal. – [Bp.] : Corvina K., 1971. – 29, [27] t. ; 
16×17 cm. – (A művészet kiskönyvtára ; 56.) K/V/3-3

1924.  Velence / Pogány Frigyes. -[Bp.] : Corvina K., [1979]. – 319 p. : ill. ; 
23×25 cm K/V/4-1

1925.  A velencei festészet fénykora / Giuseppe de Logu, Mario Abis ; [ford. 
Łontay László]. – [Bp.] : [Corvina K.], [1975]. – 55, [48] p. ; 24 cm 
H/2/4

1926.  Vincent van Gogh : húsz színes táblával és huszonkilenc fekete-fehér 
reprodukcióval / Kuno Mittelstädt. – Bp. : Corvina, [1973]. – 15, 
[20] p. : ill., részben színes ; 28 cm. – (A művészet világa) K/P/1/1

1927.  „Vietnamért!” / [Holló László] ; [előszó Benkő István]. – Debrecen, 
1969. – 35, [34] t., részben színes ; 36 cm K/P/3/1

1928.  Watteau : 1684 – 1721 / Farkas Zoltán. – Bp. : Képzőművészeti Alap 
Kiadóvállalata, 1963. – 30, [24] p. : ill. ; 17 cm. – (A művészet kis-
könyvtára ; 61.) K/V/1-3

  Albumok, német nyelven

1929.  Der Barock / V[ictor] N. Lasarew, M. A. Iljin. – Berlin : Deutsche 
Bauakademie, 1954.  –91 p. : ill. ; 22 cm.  –(Kunst und Literatur ; 32.) 
K/V/4-3

1930.  Der Barock in Ungarn / Pál Voit. – [Bp.] : [Corvina K.], [1971]. – 
115, [55] p. : ill. ; 24 cm H/2/4

1931.  Barock und Rokoko / von Michael Kitson. – [Gütersloh] : C. 
Bertelsmann Verlag, [1967]. – 175 p. : ill., részben színes  ; 30 cm K/
V/4-1

1932.  Botticelli / Emil Schaeffer. – Berlin : Julius Bard, [190?]. – 69 p. : ill. ;
16 cm. – (Die Kunst) H/2/3 E.lapon . Miskolc 1953. XI. 12., Pecsét : 
Postul de Censura – Oradea-Mare
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1933.  Die Dresdner Galerie : Alte meister / [Michael W. Alpatow]. – 
Dresden : VEB Verlag der Kunst, [1966].  –433, [122] t. ; 29 cm K/
V/4-1

1934.  Das Ei in den Relligionen der Völker / Rud.[olf] Quanter. – Berlin : 
Hugo Bermühler, é.n. – 432 p. ; 23 cm H/2/8

1935.  Ermitage Gemäldegalerie : westeuropäische Malerei des 15. Bis 20. 
Jahrhunderts. – Leningrad : Aurora-Kunstverlag, [1980]. – 19, [251] 
p. : ill., részben színes ; 29 cm K/P/1/1 

1936.  Geschichte der europaischen Malerei : Klassizismus bis zum Imp-
ressionismus / Karl Scheffler. – Berlin : Bruno Cassirer Verlag, é.n.
– 467 p. : ill. ; 27 cm H/2/8

1937.  Hans Holbein : der Zeichner für Holzschnitt und Kunstgewerbe / K. 
Zoege von Manteuffel. – München : Hugo Schmidt Verlag, [1920].
– 76 p. : ill. ; 19 cm n.a. H/2/3

1938.  Hauptgegenstände der Asthetik / Ch. Oseres. – Leipzig : Friedrich 
Drandstetter, 1892. – 623 p. : ill. ; 21 cm H/2/8

1939.  Die Manieristen / von Mariann Haraszti-Takács.  – [Bp.] : Corvina 
Verlag., [1968]. – 29, [48] t, színes ; 25 cm. – (Museum der Bildenden 
Künste Budapest) K/V/4-1

1940.  Der Manierizmus : Der europäische Stil des sechzehnten Jahr-
hunderts / F[ranzsepp] Würtenberger. – Wien : München : Verlag 
Anton Schroll & Co., [1962]. – 251 p. : ill., részben színes ; 34 cm 
K/P/3/1

1941.  Michelangelo / Max Sauerlandt. –Leipzig : Karl Robert Langewiesche 
Verlag, é.n. – XVI, 95 p. ; 27 cm K/V/1/1

1942.  Paris / Wilhelm Uhde. – [Berlin] : Bard, Marquardt & Co., [1904]. 
– 53 p : ill. ; 16 cm. – (Die Kunst) H/2/3 E.lapon . Miskolc 1953. XI. 
12.

1943.  Prärafaelismus / Jarno Jessen. – [Berlin] : Bard, Marquardt & 
Co.,[190?]. – 65 p. : ill. ; 16 cm. – (Die Kunst) j H/2/3

  Bán Imre 1937
1944.  Die Renaissance / Andrew Martindale. – [Gütersloh] : C. Bertels-

mann Verlag, [1968]. – 167 p. : ill., részben színes ; 30 cm K/V/4-1
1945.  Die Renaissance der antike / Richard Muther. – Berlin : Julius Bard, 

[190?]. – 67 p. : ill. ; 16 cm. – (Die Kunst) H/2/3
  Bán Imre 1937
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1946.  Rom als Kunststätte / Albert Zacher – Berlin : Julius Bard, [190?]. – 
68 p. : ill. ; 17 cm. – (Die Kunst) H/2/3 E.lapon: Miskolc 1953. XI. 
12.

1947.  Romantik und Gotik / von Peter Kidson. – [Gütersloh] : Bertels-
mann Kunstverlag, [1968]. – 175 p. : ill., részben színes ; 30 cm K/
V/4-1

1948.  Die Schönheit der Frau in der europäischen Malerei / Götz Eckardt. 
– [Berlin] : [Henschelverlag], [1973]. – 250, [82] t. : ill., színes ; 33 
cm K/V/3-2

1949. Die Sittlichkeitsverbrechen / Rudolf Quanter. – Berlin : Hugo 
Bertmühler Verlag, é.n. – 474 p. : ill. ; 23 cm n.a. H/2/8

1950.  Welt der Antike / von Donald E. Strong. – [Gütersloh] : C. 
Bertelsmann Verlag, [1967]. – 173 p. : ill. ; 30 cm K/V/4-1

  Albumok, olasz nyelven

1951.  Firenze. – Firenze : Bonechi Editore, [1973]. – 63 p : ill., színes ; 26 
cm + 1 térk. Mell K/P/3/1

1952.  Il Museo Nazionale Taranto : guide pratiche. – [Milano] : Federico 
Garolla Ed., [1986]. – 144 p. : ill., színes ; 17 cm B/7

1953.  Tutta Pompei : la cittá risorta / Giovanna Magi. – Firenze : Bonechi 
Editore, é.n.. – 62 p : ill., színes ; 26 cm + 1 térk. Mell K/P/3/1

1954.  Tutta Venezia : in 140 fotografie a colori / Eugenio Pucci ; servizio
fotografico di Gaetano Barone. – Firenze : Bonechi Editore, [1968].
– 127 p. : ill., színes ; 26 cm + 1 térk. mell. K/P/3/1

  Bán Imre Venezia 1970. VI. 14.

  Albumok, orosz nyelven

1955.  Myзeи Pиma = Musei di Roma. – Mockba, é.n. – számozatlan : ill., 
részben színes ; 31 cm K/V/4-1

  Albumok, román nyelven

1956.  Arta plastica in Rebublica Populará Rominá 1944 – 1954 / [P. Con-
tantinescu – Iasi]. – [Bukarest] : Stat Pentru Literatura si Arta, é.n. 
– 16 p. ; 34 cm+80 reprodukció H/2/8-2
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1957.  I L.Caragiale omul si opera in imagini. – [Bukarest] : editura de Stat 
Pentru Literatrá si Artá, é.n. – számozatlan, ill. ; 31 cm H/1/8

1958.  Maestrii picturii romanesti : in Muzeul de Arte al Republicii Populare 
Romane. – [Bukarest]: Editura de Stat Pentru Literaturá si Artá, é.n.. 
– számozatlan, ill., részben színes ; 33 cm H/1/8

1959.  Stefan Luchian / texte de Vasile Drgut. – Bucarest : Ed. Mediane, 
1963. – 73 p. : ill., részben színes ; 20 cm K/V/1-3

  d. :.Mély tisztelettel Bán Imre tanár úrnak 4 tanítványa
1960.  Szathmary /G[heorghe] Oprescu. – [Bucarest] : Ed. De Stat Pentru 

Literatura si Arta, [1954]. – 29, [34] t.fol. ; 20 cm K/V/1-3

  Fotótörténet

1961.  Un An / texte de A.-G. Leroux ; gravure de Élie Bertilliot ; photog-
raphies Roger Schall et al. – Paris : Raymond Schall , [1946]. – szá-
mozatlan ; 27 cm H/2/8

1962.  Zelaozowa Wola / w fotografii Adama Kaczkowskiego ; tekst Stefania
Golanska. – Warszawa, 1964. – 59, [9] t. : ill., részben színes ; 17×17 
cm K/V/3-3

Zene, film, színház

  Zenetörténet, magyar nyelven

1963.  Általános zenetörténet / Lavotta Rudolf. – harmadik kiad. – Bp. : 
Németh József  Könyv-és zeneműkereskedése, 1912. – 185 p. ; 15 
cm. – (Zenetudományi könyvtár ; 7.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
1964.  Bartók színpadi művei / Kroó György. – Bp. : Zeneműkiadó Vállalat, 

1962. – 294 p.: ill., részben kotta ; 25 cm K/V/1-2
1965.  Bayreuth / Baumgartner Alajos. – Bp. : Németh József  Könyv-és 

zeneműkereskedése, [191?].. – 39 p. ; 15 cm. – (Zenetudományi 
könyvtár ; 13.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
1966.  Beethoven : művész és műalkotás két korszak határán / Szabolcsi 

Bence. – harmadik, átdolg. kiad. – Bp. : Gondolat, 1960. – 392 p. : 
ill. ; 21 cm K/V/1-3
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1967.  Beethoven kilenc szimfóniája / Bartha Dénes. – második kiad. – Bp. : 
Zeneműkiadó Vállalat, 1956. – 289 p. : ill., részben kotta ; 25 cm K/
V/1-2

1968.  Beethoven kilenc szimfóniája / Perényi Géza. – Bp. : Németh József 
Könyv-és zeneműkereskedése, [191?]. – 189 p. ; 15 cm. – (Zenetudo-
mányi könyvtár ; 5.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
1969.  Beethoven zongoraszonátái : esztétikai megvilágításban / Zágon 

Géza Vilmos. – Bp. : Németh József  Könyv-és zeneműkereskedése, 
[191?]. – 75 p. ; 15 cm. – (Zenetudományi könyvtár ; 3.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
1970.  Bernstein-story / Juhász Előd. – Bp. : Zeneműkiadó, 1972. – 174, [2] 

p. ; 20 cm K/V/1-3
1971.  Beszámoló a Román Népköztársaság könyvtáraiban végzett kutatá-

saimról : adalékok kéziratos énekeskönyveink történetéhez / 
Klaniczay Tibor. – p. 345 – 384 Klny hiányos címlap K/P/3/7

  d. : Bán Imrének szeretettel Klaniczay Tibor 1954
1972.  Bevezető a zeneművészetbe / Papp Viktor. – Berlin : Ludwig Vog-

genreiter Verlag Magyar Osztály K., 1927. – 148 p. 16 cm K/V/1-3
  Bán Imre 1927
1973.  Az énekoktatás módszeres vezérfonala / Glatt Ignácz. – Eger : Egri 

Nyomda Rt., 1915. – 128 p. : ill. ; 21 cm * j K/V/1-3
  Bán Imre, Eger 1926. VII. 3.
1974/1-2 Az eperjesi graduál.– Bp. : Akadémiai K., 1957. – 2 db : ill., rész-

ben kotta ; 25 cm Klny In : Zenetudományi tanulmányok VI. kötet 
K/P/3/7

  1. [r.]. – Gregorián kapcsolatok. / Bárdos Kornél – p. 165 – 198 
  2. [r.]. –Kórusok és népénekdallamok / Cs. Tóth Kálmán. – p. 199 – 

264
  d. : Imrének szeretettel Kálmán Bp. 1958.  jún. 27.
1975.  Az Erdélyi Múzeum Egylet XVI – XIX. századi kéziratos énekes-

könyvei / Szabó T. Attila. – Kolozsvár : Lapkiadó Nyomdai Műinté-
zet, 1929.  –26 p. ; 24 cm. – (Erdélyi tudományos füzetek ; 20.) K/P/
3/7

1976.  Az európai népdal születése / Maróthy János. – In : Zenetudományi 
tanulmányok VI. kötet  Bp. : Akadémiai K., 1957 p. 503–626 Klny 
K/P/1/8
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1977.  Az európai zene története 1750-ig : egy melléklettel / közli Molnár 
Antal. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1920. – 311 p. ; 17 cm. – (Kultúra 
és tudomány) * K/V/1-3

  Bán Imre, Eger 1921
1978.  Az 1821 – 1861 években keletkezett magyar történeti énekekről  és 

indulókról / Káldy Gyula. – Bp. : Athenaeum, 1895. – 24 p.  : ill., 
részben kotta ; 25 cm. – (A Magyar Történelmi Társulat Felolvasá-
sai ; 1.) K/P/3/7

1979.  Gyöngyösi toldalék : katholikus gyűjtemény a XVII. századból / 
Alszeghy Zsolt. – In : MTA Nyelv-és Irodalomtudományi Osztályá-
nak Közleményei VII. kötet 1–4. sz.  – Gyöngyös, 1914. – 22 p. ; 24 
cm K/P/3/7

1980.  Hangfogó nélkül / Sergio Failoni. – Bp. : Müller Károly K., [1945[. – 
112 p. ; 20 cm K/V/1-3

1981.  A humanista metrikus dallamok Magyarországon / Csomasz Tóth 
Kálmán. – Bp. : Akadémiai K., 1967. – 34 p. : ill., részben kotta ; 25 
cm K/P/2/8

1982.  Kéziratos énekeskönyveink és verses kézirataink a XVI – XIX. szá-
zadban / Szabó T. Attila. – Zilah, 1954. – 221 p. ; 24 cm j K/P/3/7

  Bán Imre 1941
1983.  A kínai zenéről / Sereghy Elemér. – Bp. : Németh József  Könyv-és 

zeneműkereskedése, [191?]. – 39 p. ; 15 cm. – (Zenetudományi 
könyvtár ; 39) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
1984.  A klarinét / Stein Márton. – Bp. : Németh József  Könyv-és zene-

műkereskedése, [191?].. – 16 p. ; 15 cm. – (Zenetudományi könyv-
tár ; 16.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
1985.  Kodály emlékkiállítás Debrecenben a Déri Múzeumban. – Debre-

cen, 1971. – 66 p. : ill. ; 21×24 cm n.a. K/V/1/1
1986.  Kodály Zoltán élete képekben és dokumentumokban / Eősze László. 

– Bp. : Zeneműkiadó, 1971. – 159 p. : ill. ; 29 cm K/V/1/1
1987.  Kodály Zoltán és Debrecen / Straky Tibor. – Debrecen, 1972. – 19 

p. ; 21 cm K/V/1-2
  Dr. Bán Imre professzor úrnak észinte tisztelettel Straky Tibor Deb-

recen, 1973. nov. 19. 
1988.  Lehár / Otto Schneidereit ; [ford. Meller V. Ágnes]. – Bp. : Zenemű-

kiadó, [1988.] – 270 p. : ill. ; 21 cm n.a. B/7



246

1989.  Liszt Ferenc / Bán Imre. – In : Gyöngyösi Magyar Királyi Áll. Koháry 
István-Gimnázium 1936-37.tanévi értesítője p. 3-19. Kkny K23/2 
B/P/3/3

1989-1 Liszt Ferenc / Bán Imre. – In : Gyöngyösi Magyar Királyi Áll. Koháry 
István-Gimnázium 1936-37. tanévi értesítője p. 3–19. Kkny K/E/     
1-2

1990.  Liszt szimfónikus költeményei / Geszler Ödön. – Bp. : Németh Jó-
zsef  Könyv-és zeneműkereskedése, [191?].. – 161 p. ; 15 cm. – (Ze-
netudományi könyvtár ; 6.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
1991.  Magyar mesterművek / Petrovics Elek. – Bp. : Athenaeum, 1936. – 

114 p. : ill ; 31 cm H/1/8
1992.  A magyar népzene / Kodály Zoltán. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda, 1937. – 80, [6] p. ; 25 cm * K/P/3/7
  Bán Imre 1938
1993.  Magyar zene : számos hangjegypéldával / Ságody Otmár. – Bp. : Né-

meth József  Könyv-és zeneműkereskedése, [1914]. – 78 p. ; 15 cm. 
– (Zenetudományi könyvtár ; 19.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
1994.  A magyar zenetörténet képeskönyve / Keresztury Dezső, Vécsey 

Jenő, Falvy Zoltán. – Bp. : Magvető K., 1960. –335 p. : ill. ; 30 cm K/
P/2/8

1995.  A magyar zenetörténet kistükre / Káldor János. – Bp. : Rózsavölgyi 
és Társa K., [1938]. – 282 p. : ill., részben kotta ; 18 cm K/V/1-3

1996.  Maróthi György és a kollégiumi zene / Csomasz Tóth Kálmán. – Bp. : 
Akadémiai K., 1978. – 239 p. : ill., részben kotta ; 25 cm B/6

1997.  A Niebelung gyűrűje : általános ismertetés 95 vezérmotívum kó-
tájával / Hevesy Iván. – Bp. : Táltos K., 1921. – 69 p. ; 18 cm + kotta 
– (Wagner Richárd zenedrámái ; 3) K/V/1-3

  Bán Imre, Eger 1923
1998.  A nürnbergi mesterdalnokok : drámai és zenei elemzése / Hevesy 

Iván. – Bp. : Táltos K., 1924. – 50 p. ; 18 cm. – (Wagner Richard ze-
nedrámái  5.) K/V/2-3

  Bán Imre 1937
1999.   Nyugatias magyar dallamok a XVIII. század végén és a XIX. század 

első felében / Molnár Antal. – Bp. : Akadémiai K., 1955. – p. 103 – 
162 Klny In : Zenetudományi tanulmányok IV. kötet K/P/3/7

  d. : a szerző dedikációjával
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2000.  Nyugatias magyar dallamok a XVIII. század végén és a XIX. század 
első felében / Molnár Antal. – Bp. : Akadémiai K., 1955. – p. 103 – 
162 Klny In : Zenetudományi tanulmányok IV. kötet duplum K/P/  
3/7

  d. : Szívélyes üdvözlettel  Molnár A.  1958. VII. 20.
2001/1-2 Az olasz zene története / Pándi Marianne. – Bp. : Zeneműkiadó, 

1960. – 2 db. – 17 cm    K/V/1-3
  1.[r.]. – 121, [4] p. – (Bibliotheca Musica ; 6.) 
  2.[r.]. – 93, [4] p. – (Bibliotheca Musica ; 7.)
2002.  Opera-kalauz / Lányi Viktor. – harmadik, bőv. kiad. – Bp. : Rózsa-

völgyi és Társa K., [1937]. – 309 p. ; 17 cm j K/V/3-3
2003.  L’Or du Rhin : musique de Rishard Wagner. – Paris : Académie 

Nationale de Musique et de Danse, 1929. – számozatlan  ; 19 cm K/
V/1-3

  Bán Imre Párizs, 1929
2004.  Országos zeneünnepély Beethoven halálának századik évfordulója 

alkalmából. – Bp. : Országos Beethoven Zeneünnepély Végrehajtó 
Bizottsága, 1927. – 96 p. : ill. ; 25 cm j #K/V/1-3

2005.  Az összes hangszerek ismertetése számos képpel : (hangszereléstan) 
/ Erdős Tivadar. – Besztercebánya : Havelka József könyvnyomdája, 
1909. – 111 p. : ill. ; 24 cm # K/V/1-3

2006.  Összhangzattan : 75 hangjegypéldával / Freund Ernő. – Bp. : Né-
meth József  Könyv-és zeneműkereskedése, [1914].. – 63 p.: ill., fő-
ként kotta ; 15 cm. – (Zenetudományi könyvtár ; 17.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
2007.  Ötödfélszáz énekek : Pálóczi Horváth Ádám dalgyűjteménye az 

1813. évből / sajtó alá rend. Bartha Dénes, Kiss József. – kritikai kiad. 
– Bp. : Akadémiai K., 1953. – 925 p. : ill., főként kotta ; 25 cm K/P/ 
2/8

2008.  Paganini / Hermann László. – Bp. : Németh József  Könyv-és 
zeneműkereskedése, [1913]. – 96 p. ; 15 cm. – (Zenetudományi 
könyvtár ; 10.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
2009.  Palestrina / Wajdits Károly. – Bp. : Németh József  Könyv-és zene-

műkereskedése, 1912. – 20 p ; 15 cm. – (Zenetudományi könyvtár ; 
1.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
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2010.  A programzenéről / Lavotta Rudolf. – Bp. : Németh József  Könyv-és 
zeneműkereskedése, 1912. – 19 p  ; 15 cm. – (Zenetudományi könyv-
tár ; 4.) K/V/1-3

2011.  Rajna kincse. Walkür. Siegfried. Istenek alkonya : drámai és zenei 
elemzése 95 vezérmotívum kótájával / Hevesy Iván. – Bp. : Táltos K., 
1921. – 112 p. ; 18 cm + 1 kotta mell.. – (Wagner Richard zenedrá-
mái  4.) K/V/2-3

  Bán Imre 1937
2012/1-2 Régi magyar dallamok tára. – Bp. : Akadémiai K. – 2 db : ill., rész-

ben kotta ; 25 cm K/P/2/8
  1. [r.]. – A XVI. század magyar dallamai / Csomasz Tóth Kálmán. – 

781 p.
  2. [r.]. – A XVII. század énekelt dallamai / Papp Géza. – 733, [4] p. 
2013.  Régi korális tanfolyam : kántorképzők, papnöveldék s az egyházze-

nei pályára lészülő ifjúság használatára / Huber Frigyes. – Bp. : Szer-
zői K., 1931. – 74 p. : ill., részben kotta ; 25 cm K/V/1-3

  Bán Imre 1931
2014.  Richard Wagner : életének krónikája / Eősze László. – Bp. : Zenemű-

kiadó, 1970. – 200 p. : ill., főleg kotta ; 20 cm. – (Nagy muzsikusok 
életének krónikája ; 5.) K/V/4-3

2015.  Rienzi. A bolygó hollandi, Tannauser, Lohengrin : drámai és zenei 
elemzése 88 vezértéma kótájával / Hevesy Iván. – Bp. : Táltos, 1921. 
– 143 p. ; 18 cm. – (Wagner Richárd zenedrámái ; 2.) K/V/1-3

2016.  Rousseau / Kereszty István. – Bp. : Németh József  Könyv-és 
zeneműkereskedése, [191?]. – 20 p ; 15 cm. – (Zenetudományi 
könyvtár ; 8.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
2017.  Századunk zenéje / Kókai Rezső, Fábián Imre. – Bp. : Zeneműkiadó 

Vállalat, 1961. – 234 p. : ill., részben kotta ; 25 cm j K/V/1-2
2018.  Szerzetesek, polgárok, trubadúrok : a középkor zenéje / Peter Gülke ; 

[ford. Szigeti Kilián, Rácz Judit]. – Bp. : Zeneműkiadó, 1979. – 247, 
[47] p. ; 21×23 cm H/2/4

2019.  A szimfónikus költemény esztétikai tényezői és története / Kabay 
Kálmán. – Bp. : Németh József  Könyv-és zeneműkereskedése, 1915. 
– 39 p ; 15 cm. – (Zenetudományi könyvtár ; 18.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
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2020.  A tánc psychológiája : négy képpel / Lavotta Rudolf. – Bp. : Németh 
József  Könyv-és zeneműkereskedése, [191?]. – 39, [4] p ; 15 cm. – 
(Zenetudományi könyvtár ; 11.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
2021.  A XVII. század magyar világi dallamai / Szabolcsi Bence. – [Bp.] : 

Akadémiai K., [195?]. – 123 p. : ill, főként kotta ; 21 cm H/1/4
2022.  Tristan és Isolde. Parsifal : drámai és zenei elemzése a vezérmotí-

vumok kótájával / Hevesy Iván. – Bp. : Táltos K., 1924. – 73 p. ; 18 
cm. – (Wagner Richard zenedrámái  6.) K/V/2-3

2023.  A valóság zenei képei : a zene művészi jelentésének logikája / 
Ujfalussy József. – Bp. : Zeneműkiadó Vállalat, 1962. – 172 p. : ill., 
részben kotta ; 25 cm K/V/1-2

2024.  Wagner Richárd élete / Hevesy Iván. – Bp. : Táltos K., 1924. – 29 p. ; 
18 cm. – (Wagner Richárd zenedrámái ; 1.) K/V/1-3

  Bán Imre 1937
2025.  Wagner zenedrámái / Max Burkhardt , ford. Éber László, Lányi Vik-

tor. – Bp. : Kultúra K., [1925]. – 183 p. : ill., főként kotta ; 18 cm K/V/ 
1-3

2026.  Zeneesztétika / Lavotta Rudolf. – Bp. : Németh József  Könyv-és 
zeneműkereskedése, [191?]. – 304 p ; 15 cm. – (Zenetudományi 
könyvtár ; 20.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
2027.  Zenei alapismeretek 66 hangjegypéldával / Sereghy Elemér.  – Bp. : 

Németh József Könyv-és zeneműkereskedése, [1912]. – 47 p.: ill., fő-
ként kotta ; 15 cm. – (Zenetudományi könyvtár ; 12.) K/V/1-3

  Bán Imre 1936
2028.  Zenei minilaexikon / Darvas Gábor. – Bp. : Zeneműkiadó, 1974. – 

298 p. ; 19 cm K/V/2-3

  Zenetörténet, német nyelven

2029.  Lohengrín / Richard Wagner . – Leipzig : Verlag von Philipp Reclam, 
é.n. – 75 p. ; 16 cm. – (Reclams Universal Bibliothek) K/V/1-3
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  Kották

2030.  Kis magyar daloskönyv. – Párkány : Soli Deo Gloria K., é.n. – 63 p. : 
ill., főként kotta ; 14 cm K/P/3/4

  Bán Imre 1940
2031/1-3 Turul daloskönyv / szerk. Ifj. Buchner Antal, Luspay Kálmán,

Régenhold János. – Eger : Egri Nyomda Rt. – 3 db ; 23 cm* tp. K/V/
1/1

  1. köt. – 1921. – 123 p.
  2. köt. – 1928.  –160 p. 
  3. köt. – 1928. – 184 p.

  Partiturák

2032.  Figaros hochzeit = The marriage of Figaro = Les noces de Figaro :
ouverture. / W[olfgang[ A[madeus] Mozart. – Köch. No. 492. – 
Wien : Wiener Philharmonischer Verlag A.G., é.n. – 24 p. : ill. ; 19 
cm. – (Philharmonia ; 13.) * j K/V/1-3

  Bán Imre 1928
2033.  Freischütz ouverture / C[arl[ M[aria] v[on] Weber. – Wien : Wiener 

Philharmonischer Verlag A.G., é.n. – 32 p. ; 19 cm. – (Philharmonia ; 
22) * K/V/1-3

  Bán Imre 1925 
2034.  Die Meistersinger von Nürnberg =The mastersingers of Nürnberg =

Les maitres chanteurs de Nürnberg : vorspiel – prelude / Richard 
Wagner. – Wien : Wiener Philharmonisher Verlag A.G., é.n. – 60 p. : 
ill. ; 19 cm. – (Philharmonia ; 19) * j K/V/1-3

  Bán Imre 1927
2035.  Symphonie V : C moll op. 67. / Ludwig von Beethoven. – Wien : 

Wiener Philharmonisher verlag A.G., é.n. – 135 p. : ill. ; 19 cm. – 
(Philharmonia ; 1.) * j K/V/1-3

  Bán Imre 1927 
2036.  Tannhause overture / Richard Wagner. – Wien : Wiener Philhar-

monischer Verlag A.G. – 84 p. : ill. ; 19 cm. – (Philharmonia ; 21.) * 
j K/V/1-3 K/V/1-3

  Bán Imre 1928
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  Filmművészet, magyar nyelven

2037.  A győzelmes film : film, tudomány, művészet / Kispéter Miklós. – 
[Bp.] : Királyi Magyar  Egyetemi Nyomda, [193?]. – 328 p. : ill. ; 21 
cm K/V/1-3

  Bán Imre 1938

  Színháztörténet, magyar nyelven

2038.  Ady színpadképei / [Bacsó Béla]. – Bp. : Magyar Színházi Intézet, 
1978. – 45 p. ; 21 cm n.a. K/P/2/5-2

2039.  Barokk, klasszicista és romantikus díszlettervek Magyarországon / 
[a katalógust összeáll. Belitska-Scholtz Hedvig, Berczeli A. Károlyné]. 
– Bp. : Magyar Színházi Intézet, 1976. – 122,[8] p. ; 20 cm. – (Szín-
háztörténeti könyvtár ; 6.) n.a. H/2/6

2040.  A fiatal Lukács dráma-és művészetelmélete : tanulmánykötet /
[szerk. Bacsó Béla, Földényi F. László]. – Bp. : Magyar Színházi Inté-
zet, 1979. – 351 p. ; 21 cm B/5

2041.  A francia színház a XVIII. században / [vál., szerk., előszó, magy., 
jegyz. Staud Géza] ; [ford. Benedek István et al.]. – Bp. : Gondolat, 
1974. – 230 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1 

2042.  Jászai Mari emlékiratai / sajtó alá rend. Lehel István ; ill. Haranghy 
Jenő. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda., [192?]. – 236 p. ; 25 
cm * A Comédie Francaise 4 db programfüzete valószínűleg az 
1928/29 évadból  j K/P/2/7

  Bán Imre 1927
2043.  Kassai Vidor emlékezései : a művész születésének századik évfordu-

lójára / sajtó alá rend. Kozocsa Sándor. – [Bp.] : Királyi Magyar 
Egyetemi Nyomda, [1940]. – 395 p. : ill. ; 21 cm * H/2/6

  Bán Imre 1940 karácsony
2044.  A kolozsvári magyar színház és a felbvilágosodás / Jancsó Elemér. – 

In : Nyelv-és Irodalomtudományi Közlemények 7.évf. 1963. 1.sz. p. 
7–17 ; 24 cm Klny K27/12 H/1/4

  d. : Bán Imrének a régi szeretettel Jancsó Elemér 1964. dec. 5.
2045.  Magyar játékszínrül / Széchenyi István ; [utószó, jegyz. Belitska-

Scholtz Hedvig]. – hasonmás kiad. – Bp. : Magyar Színházi Intézet, 
1976. – 94+35 p. ; 20 cm. – (Színháztörténeti könyvtár ; 4.) H/2/6
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2046.  A Nemzeti Színház története : az első félszázad / Rédey Tivadar. – 
Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1937. – 405 p. ; 24 cm * K/
P/2/7

  Bán Imre 1937
2047.  A polgári dramaturgia kialakulása Angliában : (A restaurációs drá-

ma) / Földényi F. László. – Bp. : Magyar Színházi Intézet, 1978. – 146 
p. ; 20 cm. – (Színházelméleti füzetek ; 7) n.a. H/2/3-2

2048.  Színészparadoxon : A drámaköltészetről / Denis Diderot ; ford. Gö-
rög Lívia. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1966. – 297 p. ; 17 cm B/2

2049.  Színház és közönség / Staud Géza. – Bp. : Gondolat, 1963. – 155 p. ; 
15 cm. – (Gondolattár ; 20.) n.a. K/V/1-3

2050.  Színház és stadion / [összeáll., előszó, jegyz.Ritoók Zsigmond] ; 
[ford. Csengeri János et al.]. – Bp. : Gondolat, 1968. – 195 p. : ill. ; 19 
cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

Nyelvtudomány, nyelvkönyvek, szótárak

  Nyelvészet, magyar nyelven

2051.  Anyanyelvi műveltségünk : a pécsi nyelvművelő konferencia anyaga 
/ szerk. Benkő Loránd. – Bp. : Akadémiai K., 1960. – 349 p. ; 25 cm 
K/P/2/8

2052.  Anyanyelvünk játékai / Grétsy László. – [Bp.] : Gondolat, 1974. – 291 
p. ; 19 cm H/1/1

2053.  Apor-kódex / bev., közzéteszi Szabó Dénes. – Kolozsvár : Teleki Pál 
Tudományos Intézet, 1942. – XX, 228 p. ; 26 cm. – (Codices 
Hungarici ; 2.) K/P/2/8

  Bán Imre Kolozsvár, 1955
2054.  A beszéd művészete / Hegedűs Gyula, a Vígszínház tagja, zeneaka-

démiai tanár. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1920. – 109 p. ; 20 cm H/
1/5

2055.  Bevezetés a nyelvtudományba / Bárczi Géza. – Bp. : Tankvk., 1953. 
– 142 p. ; 25 cm K/P/1/8

2056.  Birk-kódex 1474 : az emlék hasonmása, betűhű olvasata és latin 
megfelelője / bev., közzéteszi Pusztai István. – Bp. : Akadémiai K., 
1960. – 81 p. ; 26 cm. – (Codices Hungarici ; 5.) K/P/2/8
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2057.  Bugát Pál, a nyelvújító / Fülöp Lajos. – Bp., 1981. – p.119-126. Klny 
H/2/6-2

  d. : a szerző dedikációjával  1982. június 18.
2058.  Cornides-kódex / jegyz., közzéteszi Bognár András, Levárdy Ferenc. 

–hasonmás és kritikai kiad. –  Bp. : Akadémiai K., 1967. – 826 p. ; 25 
cm. – (Codices Hungarici ; 6.) K/P/2/8

2059.  Emberközpontú nyelvművelés / Lőrincze Lajos. – [Bp.] : [Magvető 
K.], [1980]. – 253 p. , 18 cm. – (Gyorsuló idő) B/2

2060.  Az Erdélyi Magyar Nyelvművelő Társaság iratai / Jancsó Elemér. – 
Bukarest : Akadémiai K., 1955. – 446 p. ; 25 cm j K/P/3/8

  d. : Bán Imrének régi szeretettel és barátsággal Jancsó Elemér 1956. 
V. 11. 

2061/1-2 Erdélyi Magyar Szótörténeti Tár / anyagát gyűjt., szerk. Szabó T. 
Attila. – Bukarest : Kriterion, 1975. – 2 db ; 25 cm K/P/3/6

  1. köt. – A – C. – 1225 p.
  2. köt. – Cs – Elsz. – 1219 p.
2062.  Az 1967. évi anyakönyvi bejegyzések néhány tanulsága / Lőrincze 

Lajos. – In : Magyar Nyelvőr é.n.  p. 33-42 Klny n.a. K/P/1/7
2063.  A finnugorság ismertetése / Zsirai Miklós. – Bp. : Tankvk., 1958. – 63

p. : ill. ; 25 cm. – (Egyetemi Magyar Nyelvészeti Füzetek) K/P/2/8
2064.  Földi János Magyar Grammatikája / közzéteszi Gulyás Károly. – Bp. : 

MTA K., 1912. – 302 p. ; 21 cm. – (Régi magyar könyvtár ; 28.) H/
1/3

  Bán Imre 1925. IX. 20. 
2065.  A francia nyelv története : a latin nyelvtől az újlatin nyelvekig / 

Herman József. – Bp. : Gondolat, 1966. – 265 p. ; 19 cm K/P/2/2
  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte barátsággal Herman József
2066.  A Gyöngyös előnevű községek földrajzi – és Gyöngyös dűlőnevei / 

ifj. Kecskés Péter. – Gyöngyös, 1960. – 47 p. : ill.  ; 20 cm K/P/2/7-2
  d. : Dr. Bán Imre Professzor Úrnak a gyöngyösi hagyományok töre-

dékét mély tisztelettel ajánlja: ifj. Kecskés Péter
2067.  Gyöngyös város levéltárának török iratai / Fekete Lajos. – Bp. : Kiráy-

lyi Magyar Egyetemi Nyomda, [1934]. – 82 p. ; 23 cm K/E/3-2
  Bán Imre 1939
2068.  Gyöngyössolymos nyelvi rétegződése / Fülöp Lajos. – Gyöngyös, 

1958. – 32 p. ; 20 cm K/P/2/7-2
  d. : Bán Imrének – őszinte tiszteletem melegével: Fülöp Lajos Gyöny-

gyös, 1958 .jún. 20.
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2069.  Hangtörténet / Gombocz Zoltán. – Bp. : Tudományos K., 1950. – 38 
p. ; 25 cm. – (A magyar nyelvtudományi társaság kiadványai ; 77.) 
K/P/2/8

2070.  Hat tétel a nyelvről  : elmondta Sinkovits Imre a Budapesti Történeti 
Múzeumban rendezett könyvkiállításon 1977. október 7-én / 
Keresztury Dezső ; [ill. Szalay Lajos]. – 14 p. : ill. ;    23 cm K/P/1/3

  d : Bán Imrének, a khaosz rendezőjének: Keresztury Dezső 1977. 
nov. 23. 

2071.  Helyes kiejtés, szép magyar beszéd : az egri kiejtési konferencia 
anyaga / [szerk. Grétsy László, Szathmári István]. – Bp. : Tankvk., 
1967. – 277 p. ; 21 cm K/P/1/7

2072.  Igenévrendszerünk a kódexirodalom első szakaszában / Károly Sán-
dor. – [Bp.] : Tudományos Minősítő Bizottság, 1955. – 13 p. ; 21 cm 
K/P/2/8

2073.  Incongruentia –  jelenségek a mátraalji palóc nyelvjárásban / Fülöp 
Lajos. – Gyöngyös, 1959. – 57 p. : ill. ; 20 cm K/P/2/7-2

  d. : Bán Imre Bácsinak tanítványi tiszteletem melegével: Fülöp La-
jos

2074.  Ki mondta? Miért mondta? / Gyapai [Gábor], Megyer [Szabolcs], 
Ritoók [Zsigmond]. – Bp. : RTV-Minerva, 1977. – 129 p. : ill. , 19 cm 
K/P/3/1

2075.  A költői nyelv hangtana / Fónagy Iván. – [Bp.] : MTA Irodalomtör-
téneti Intézete, 1959. – 289 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 
23.) B/4

2076.  Közéletiség, beszédmód, nyelvi műveltség / Deme László. – [Bp.] : 
Kossuth, 1978. – 119 p. ; 20 cm K/P/2/3

  d. : Bán Imrének – arányosan elosztandó, de kettővel megszorzan-
dó őszinte megbecsüléssel és barátsággal – 1979. I. 24. emlékére 
Deme László

2077.  A látható nyelv / Zolnai Béla. – Bp., 1926. – 56 p. ; 25 cm. – (Minerva 
könyvtár ; 3.) H/1/2-2

  d. : Janhckovich László miniszteri tanácsos úrnak őszinte tisztelet-
tel a szerző

2078.  A magyar helyeírás szabályai / MTA. – kilencedik, átdolg., bőv. kiad. 
– Bp. : Akadémiai K., 1950. – 185 p. ; 21 cm K/E/4-2

2079.  A magyar helyesírás története / Kniezsa István. – Bp. : Tankvk., 1953. 
– 29 p. ; 25 cm. – (Egyetemi magyar nyelvészeti füzetek) K/P/2/8



255

2080.  A magyar nyelv életrajza / Bárczi Géza. – Bp. : Gondolat, 1963. – 462, 
[19] p. ; 21 cm j K/P/3/8

2081.  A magyar helyesírás szabályai : tizedik, átdolg., bőv. kiad. / MTA. – 
Bp. : Akadémiai K., 1954. – 265 p. ; 21 cm K/E/2 

2082.  A magyar nyelv szelleme : első kötet : művelt magyar nyelvtan elemi 
része : minden eddigi magyar nyelvtanok kiegészítése-s megiga-
zitasaul, született magyarok s más jártasbak számára / Fogarasi Já-
nos. – Pesten : Heckenast Gusztáv, 1843. – 397 p. : ill., részben kotta ; 
23 cm B/P/3/1

  Bán Imre, 1932
2083.   A magyar nyelvemlékek / Szabó Dénes. – Bp. : Tankvk., 1952. – 54, 

[8] p. : ill. ; 25 cm. – (Egyetemi magyar nyelvészeti füzetek) j K/P/
2/8 

2083-1 A magyar nyelvemlékek / Szabó Dénes. – második, bőv. kiad. – Bp. : 
Tankvk., 1959. – 54, [8] p. : ill. ; 25 cm. – (Egyetemi magyar nyelvéz-
szeti füzetek)  j K/P/2/8 

2084.  Magyar nyelvi összefoglaló : nyelvtörténet, nyelvtan, irodalomelmé-
let / Für István. – harmadik átdolg., bőv. kiad. – [Szeged] : Szukits , 
1947. – 259 p. ; 17 cm K/P/2/4-2

  Bán Imre 1947 
2085.  Magyar nyelvi törekvések Debrecenben a XVIII. század végén / Tóth 

Béla. – In : Déri Múzeum 1983 – 1984 évi évkönyve Klny p.323 – 344 
B/7

  d. : Dr. Bán Imre professzornak őszinte nagyrabecsüléssel Tóth Béla 
Debrecen, 1986. jul. 3. 

2086.  Magyar nyelvű verses kéziratok Csehszlovákia könyvtáraiban és le-
véltáraiban / Klaniczay Tibor. –  In : MTA Nyelv-és Irodalomtudo-
mányi Osztályának Közleményei VII. kötet 3-4. sz. p. 429 – 442 Klny 
K/P/3/7

  d. : Bán Imrének szeretettel Klaniczay Tibor
2087.  A magyar ősvallás nyelvi emlékeiből / Pais Dezső. – Bp. : Akadémiai 

K., 1975. – 344 p. ; 25 cm K/P/2/8
2088.  Magyar szófejtő szótár / Bárczi Géza. – Bp. : Királyi Magyar Egyete-

mi Nyomda, 1941. – 348 p. ; 24 cm * j K/P/2/8
  Bán Imre 1941
2089.  Magyar szólások és közmondások / O. Nagy Gábor. – [Bp.] : Gondo-

lat, 1966. – 860 p. ; 25 cm K/JZS
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2090.  A magyarok honfoglalása és elhelyezkedése / Hóman Bálint. –  In : A 
magyar nyelvtudomány kézikönyve – Bp. : MTA, 1923. – 50p. ;  25 
cm 1. kötet,  7. Füzet K/P/2/8 

2091.  A magyarság őstörténete és műveltsége a honfoglalásig / Gróf Zichy 
István. – In : A magyar nyelvtudomány kézikönyve – Bp. : MTA, 
1923. – 82 p. ;  25 cm 1. kötet, 5. füzet K/P/2/8

2092/1-2 A mai magyar nyelv rendszere : leíró nyelvtan / [Deme László et 
al.] ; [szerk. Tompa József]. – Bp. : Akadémiai K., 1961. – 2 db ; 25 
cm K/P/2/8

  1. köt. – Bevezetés – hangtan – szótan. – 599 p.
  2. köt. – Mondattan. – 579 p.
2093.  A mai magyar nyelv rendszere : 1. kötet / Fábián Pál. – In : MTA 

Nyelv-és Irodalomtudományi Osztályának Közleményei 21. kötet 
1–4. sz. p. 383–385 Klny K/E/1-2

2094.  A mai magyar nyelv rendszere : 2. kötet / Fábián Pál. – In : MTA 
Nyelv-és Irodalomtudományi Osztályának Közleményei 18. kötet 
1–4. sz. p. 352–382 Klny K/E/1-2

2095.  A mai magyar nyelvjárások / Kálmán Béla. – Bp. : Tankv., 1951. – 35 
p. : ill. ; 24 cm. – (Egyetemi magyar nyelvészeti füzetek) j K/P/2/8

2096.  Miről vallanak a magyar szavak? / Fajcsek Magda, Szende Aladár. – 
Bp. : Gondolat, 1966. – 223 p. ; 19 cm B/P/1/9

2097.  A nemzetközi segédnyelv problémája és a  neolatin mozgalom / 
Wagner József. – In : Kat. Középiskolai Fúigazgatóság Évkönyve 
1939 – 1940 p. 163-192 Klny K/E/3-2

2098.  A nevek világa / Kálmán Béla. – Bp. : Gondolat, 1967. – 251 p. ; 19 
cm B/P/3/2

2098-1 A nevek világa / Kálmán Béla. – Debrecen : Csokonai K., 1989. – 246 
p. ; 19 cm B/P/3/3

2099.  Nyelv és stílus : tanulmányok / Zolnai Béla. – [Bp]. : Gondolat, 1957. 
– 351 p ; 21 cm j H/1/1

2100.  Nyelv, sugárzó anyanyelvem… : költőink és íróink a magyar nyelvről 
/ vál., szerk. Grétsy László, Gulya János. – Bp. : TIT, [1970]. – 86 p. ; 
20 cm . –In :  Irodalmi és Nyelvi Közlemények 1970. 1.sz. Klny K/P/ 
3/7

2101.  Nyelvfejlődés – nyelvhelyesség / Kovalovszky Miklós. – Bp. : Akadé-
miai K., 1977. – 220 p. ; 25 cm K/P/2/8

2102.  Nyelvművelésünk egy esztendeje : (Elnöki beszámoló a Magyar Tu-
dományos Akadémia Nyelvművelő Munkabizottságában az 1961. 
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évi munkáról) / Lőrincze Lajos. – In : Magyar Nyelvőr 86. évf. 1962. 
2. sz.  p. 129–144 n.a. K/P/1/7

2103.  Nyelvművelésünk elveiről s egy új „nyelvművelő” kiadványról / 
Lőrincze Lajos. – In : Magyar Nyelvőr 1968. 4. sz. 16 p. Klny K/P/2/5-
5-2

  d. : Bán Imrének szeretettel, mert szereti a nyelvészeket, de még  
jobban a magyar nyelvet. Lőrincze Lajos Debrecen, 1969. júl. 25.

2104.  Nyelvművelő kézikönyv : első kötet A – K / főszerk. Grétsy László, 
Kovalovszky Miklós. – Bp. : Akadémiai K., 1980. – 1294 p. ; 25 cm 
H/1/8

2105.  Nyelvtudományi vándorgyűlés : Hódmezővásárhely, 1972. október 
20–21. / Szathmári István. – Hódmezővásárhely : Városi Tanács V-B. 
Műv. Oszt., 1973. – 77 p. ; 24 cm. – (Vásárhelyi tanulmányok) H/
1/2 

2106.  Ó-francia hang-és alaktan / Bárczi Géza. – Pécs : Bp. : Danubia, 
1933. – 137 p. ; 18 cm. – (Tudományos gyűjtemény ; 34) K/P/2/2

  Bán Imre 1939
2107.  Ó-magyar olvasókönyv / összeáll. Jakubovich Emil, Pais Dezső. – 

Pécs : Danubia K., 1929. – 304 p. ; 18 cm. – (Tudományos gyűjte-
mény ; 30.) * j K/P/3/3

  Bán Imre 1939
2108.  Ómagyar szövegek nyelvtörténeti magyarázatokkal / Mészöly Ge-

deon. – Bp. : Tankvk., 1956. – 261 p. ; 25 cm K/P/2/8
2109.  Az olasz nemzeti egység gondolata a cinquecento nyelvi vitáiban / 

Sárközy Péter. – In : Filológiai Közlöny 1980. 1.sz. p. 20 – 34 Klny 
B/4-2

2110.  Papp István munkássága és az anyanyelvi nevelés ügye / Fülöp Lajos. 
– In : Magyar Nyelvőr 1982. 2. sz. p. 184-191 B/4-2

  d. : Bán Imre bácsinak, sok szeretettel Fülöp Lajos XII. 17.
2111.  Példák könyve 1510 / jegyz., közzéteszi Bognár András, Lénárdy Fe-

renc. – hasonmás és kritikai kiad. – Bp. : Akadémiai K., 1960. – 305 
p. ; 25 cm. – (Codices Hungarici ; 4.) K/P/2/8

2112.  A Szalkai-kódex és a XV. század végi  sárospataki iskola / Mészáros 
István. – Bp. : Akadémiai K., 1972.. – 340 p. : ill. ; 21 cm K/E/2

  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte tisztelettel Mészáros István 
Budapest, 1972. dec.

2113.  A szép magyar nyelv / Szende Aladár, Károly S[ándor], Soltész 
K[atalin]. – Bp. : Minerva, 1967. – 239 p. : ill.  ; 18 cm K/P/1/5-2
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2114.  A szótárírás elmélete és gyakorlata a magyar nyelv értelmező szótá-
rában / szerk. Országh László. – Bp. : Akadémiai K., 1962. – 135 p. ; 
24 cm. – (Nyelvtudományi értekezések ; 36.) K/P/2/8

  d. : Bán Imrének tisztelete jeléül a szerkesztő
2115.  A Tihanyi apátság alapítólevele mint nyelvi emlék / Bárczi Géza. – 

Bp. : Akadémiai K., 1951. – 231 p.  ; 21 cm + térkép mell. – (Nyelvéz-
szeti tanulmányok ; 1.) K/P/2/7

2116.  A XVI. századi jobbágyneveinkhez / Kálmán Béla. – In : KLTE Ma-
gyar nyelvtudományi Intézetének kiadványai  1961. 39.sz. p. 23-43 
Klny K/P/2/8

  d. : Bán Imrének szíves barátsággal Kálmán Béla
2117.  Tollseprűk : hogyan írjuk? : hogyan mondjuk? / Tóth István. – Pécs, 

1979. – 203 p. ; 30 cm H/1/5
  d. : Bán Imre professzor úrnak édes anyanyelvünk szeretetében 

ajánlja e kis művét : Tóth István 80. IV. 20.
2118.  A veszprémvölgyi apácák görög oklevele mint nyelvi emlék / Pais 

Dezső. – Bp. : Magyar Nyelvtudományi Társaság, 1939. – 40 p. ; 25 
cm. – (A Magyar Nyelvtudományi Társaság kiadványai ; 50.) K/P/
2/8

  Bán Imre 1940

  Nyelvészet, francia nyelven

2119.  Comment on parle en français : la langue parlée correcte comparée 
avec  la langue littéraire et la langue familière / Ph[hilippe] Marti-
non. – Paris : Librairie Larousse, [1927]. – 600 p ; 19 cm * K/E/1

  Bán Imre 1932

  Nyelvészet, német nyelven

2120.  Josef  Dobrovsky als Hungarist und Finnugrist / Richard Prazák. – 
Brno : Universita J.E. Pukkyné, 1967. – 185 p. ; 25 cm K/E/3-2

  d. : Bán Imre professzor úrnak igazi mély tisztelettel Richard 
Prazák  Debrecen, 1978. jún. 14.

2121.  Die Schwierig : keiten unserer Muttersprache / A. Bennewitz. – 
Leipzig : Verlag G.A. Gloeckner, 190 p. ; 21 cm K/V/3-3

  Bán Imre gimn. tanár
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  NYELVKÖNYVEK

  Angol nyelvkönyvek

2122.  Tanuljunk könnyen gyorsan angolul! / Szenczi Miklós, Ernst Häckel. 
– harmadik kiad. – Bp. : Novák Rudolf és Társa, 1939. – 206 p. ; 24 
cm K/E/1

  Francia nyelvkönyvek

2123.  Causeries francaises / Georg Stier. – Cöthen : Verlag von Otto 
Schulze, 1922. – 331 p. ; 19 cm * K/V/3-2

2124.  L’emploi des temps en francais : ou le mécanisme du verbe / Henri 
Sensine. – Paris : Librairie Payot, 1926. – 153 p. ; 19 cm * j K/E/1 
Benne: cédulákon szószedetek

  Bán Imre 1928. jan. 5.
2125.  Grammaire cours suérieur / Claude Augé. – Paris : Librairie La-

rousse. – 944 p. ; 19 cm * K/V/3-1
  Bán Imre Bpest 1925. XI. 13. 
2126/1-2 Le Livre des Proverbes francais / par Ferdinand Denis. – Paris : 

Chez Paulin, Éd., 1842. – 2 db ; 19 cm* K/V/4-3
  Tome 1. – 259 p.
  Tome 2. – 422 p.
2127.  Nouvelle grammaire allemande / Émile Otto, Marius Nicolas. – dix-

huitiéme ed. – Paris : Jules Gross Éd., 1910. – 379 p. ; 21 cm j K/E/1
  Bán Imre gimn. tanár
2128.  Le petit parisien : lectures et conversations francaises sur tous les 

sujets de la vie pratique / R[ichard] Kron. – vingtieme édition, revue 
et corrigée. – Freiburg : J. Bielefelds Verlag, 1921. – 239 + 8 p. ; 17 cm 
* j K/V/3-3 Címlapon: Keresztury Kálmán kézjegye, alatta I. Ménesi 
út 11–13.

  Bán Imre 1925. március 2. 
2129.  Schulgrammatik der francösischen sprache / Karl Ploetz. – Berlin : 

Herbig Verlag, 1928. – 520 p. ; 21 cm * K/E/1
2130.  Új franczia és magyar Grammatica, a mely igaz nyelv mesternek ne-

veztetik : első rész / [D. Francisco Eszterházy de Galanta] ; [D. 
Georgio Fekete de Galanta]. – Sopron : Szietz József, 1763. – 232 p. ; 
18 cm n.a. B/P/3/1
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  Görög nyelvkönyvek

2131.  Görög gyakorló és olvasókönyv : gimnáziumi használatra / Maywald 
József. – negyedik kiadás. – Bp. : Kókai Lajos bizománya, 1916. – 180 
p. ; 24 cm j K/E/1

  Bán Imre Eger 1919
2132.  Görög nyelvtan rövid áttekinthető előadásban : függelékül az ion 

nyelvjárás vázlata / Maywald József. – hatodik kiadás. – Bp. : Kókai 
Lajos bizománya, 1911. – 131 p. ; 23 cm j K/E/1

  Bán Imre Eger 1919

  Ido nyelvkönyvek

2133.  Ido gyakorlókönyv / I. de Beaufront ; átdolg., sajtó alá rend. Bakoy-
nyiné Lichtenstein Rózsi. – negyedik, jav. kiadás. – Bp. : Ido Editerio 
K., 1918. – 52 p. ; 17 cm. – (Nyelvészeti sorozat ; 3.) K/V/3-2 Benne 
szószedet: 59 oldal kézírással

  d. : Erdős József  Bp. 1925. nov. 13. 

  Latin nyelvkönyvek

2134.  Latin nyelvtan : gimnáziumok számára / szerk. Pirchala Imre. – 12. 
kiadás. – Bp. : Athenaeum K., 1912. – 191 p. ; 23 cm j K/E/1

  Bán Imre Eger 1923. szept.

  Német nyelvkönyvek

2135.  A német nyelvtan kis tükre : a középiskolai német nyelvtanítás ösz-
szes osztályai számára / Kardeván Károly. – Bp. : Athenaeum K., 
1923. – 96 p. ; 23 cm K/E/1

  Bán Imre Eger 1924
2136.  Német tan- és olvasókönyv : közép és felső iskolák számára  : máso-

dik kötet / Heinrich Gusztáv. – Bp. : Lampel Róbert, 1896. – 346 p. ; 
23 cm K/P/1/2

  Bán Imre gimn. tanár
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  Olasz nyelvkönyvek

2137.  Corso prático di lingua italiana per le scuole tedesche : grammática 
– esercizi – letture / Leone Donati . – settime ed. – Zurigo : Art. 
Institut Orell Füssli Ed., 1923. – 341 p. ; 21 cm * K/E/1

2138.  Olasz társalgási zsebkönyv / Tassy Ferenc. – Bp. : Tankvk., 1961. – 
143 p. ; 17 cm K/E/1

  Spanyol nyelvkönyvek

2139.  Spanyol társalgási zsebkönyv / Király Rudolf. – Bp. : Tankvk., [1957]. 
– 127 p. ; 17 cm K/E/1-2

  SZÓTÁRAK

  Szótárak, magyar nyelven
 
2140.  Magyar értelmező kéziszótár / szerk. Juhász József et al. – Bp. : Aka-

démiai K., 1972. – 1550 p. : ill. ; 25 cm K/P/3/4
2141.  Orbis sensualium pictus bilinguis = A látható világ két-féle nyelven 

az az minden derekassabb ez világon lévő dolgoknak és ez életben-
való cselekedeteknek le-ábrázolása, és Deákos’ – Magyar meg-neve-
zése / Joh. Amos Comenius. – hasonmás kiad. – [Bp.] : [Akadémiai 
K.], [1970]. – 327 p. : ill. ; 17 cm K/E/1

  Angol szótárak

2142.  Angol – magyar és Magyar – Angol iskolai és kéziszótár / szerk. Biró 
Lajos Pál, Willer József. – kilencedik kiad. – Bp. : Athenaeum K., 
[1936]. – 663 p. , 16 cm K/E/1

  Francia szótárak

2143/1-2. Francia–magyar és magyar–francia nagy kéziszótár / szerk. 
Sauvageot Aurélien, Balassa József és Benedek Marcell közreműkö-
désével a francia kormány támogatásával. = Dictionnaire Général 
français-hongrois et hongrois–français / par Aurélien Sauvageot. – 
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második, jav. és bőv. kiad. – Bp. : Dante K., [1942]. – 2 db ; 28 cm 
K/P/1/8

  1.r. – 1180 p.
  2.r. – 1359 p.
2144.  Magyar – francia és francia – magyar jogi, közigazgatási, kereskedel-

mi és pénzügyi szakszótár francia okiratmintákkal : különös tekin-
tettel a gyakorlat igényeire : 1. rész : magyar – francia szakszótár = 
Dictionnaire hongrois – français et français – hongrois juridique, 
administratif, commercial et financier : avec formulaires : 1. : dic-
tionnaire hongrois – français / Sömjén Géza. – második, jav., bőv. 
kiad. – Bp. : Szerzői K., 1928. – 523 p. ; 19 cm * Benedek Zsolt K/E/3

2145.  Petit dictionnaire de style : à l’usage des Allemands / Albrecht Reum. 
– Leipzig : Verlagsbuchhandlung J.J. Weber., é.n. – 696 p. ; 26 cm K/
E/1

  Bán Imre 1928
2146/1-2. Új franczia – magyar és magyar – franczia zseb – szótár : = 

Nouveau dictionnaire français – hongrois et hongrois – français / 
Thibaut M. A. – Bp. : Franklin-Társulat K., [1836]. – 2 db ; 16 cm * #
K/E/3

  Tome premier. – Franczia – magyar rész = partie française – 
hongroise. – 433 p.

  Tome second. – Magyar – franczia rész = partie hongroise – française. 
– 396 p.

  Görög szótárak

2147.  Görög – magyar szótár : főgimnáziumok használatára / Lévay Ist-
ván, Vida Aladár. – Bp. : Lampel R., 1906. – 240 p. , 22 cm K/E/1

  Ido szótárak

2148.  Az ido világnyelv kézi szótára : ido-magyar rész teljes gyökszótár 
összefoglaló nyelvtannal = Lexiko ido e madyara : ido – madyara 
kompleta radikaro kun rezumo di gramatiko / Bakonyi István. – Bp. : 
Lingua K., 1922. – 199 p. ; 15 cm. – (Schenk kézi szótárai) * K/E/3
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  Latin szótárak

2149.  Dictionarium latino – hungaricum, hungarico – latinum / Francisco 
Páriz Pápai ; Petri Bod. – Cibinii : Samuelis Sárdi, 1767. – 648 + 404 
p. ; 23 cm B/P/3/1

2150.  A gyöngyösi latin – magyar szótár-töredék / Veress Ignácz másolata 
felhasználásával közrebocsátotta, bev., jegyz. Melich János. – Bp. : 
MTA, 1898. – 242 p. ,25 cm j K/P/2/8

2151.  Latin – magyar zsebszótár iskolai használatra. – második jav. kiadás. 
– Sárospatak : Steinfeld B., 1878. – 1138 p. ; 14 cm * K/E/3

  Német szótárak

2152.  Magyar és német zsebszótár tekintettel a két nyelv szólásaira / szerk. 
Kelemen Béla . – 14., jav. kiad. – Bp. : Athenaeum K., [1924]. – 
336+348 p. ; 16 cm * K/E/1

2153.  Német – magyar és magyar – német szótár = Deutsch – Ungarisches 
und Ungarisch – Deutsches Wörterbuch / szerk. Bitter Illés, Puhr 
Ferenc. – Bp. : Szent István-Társulat K., [1936-1938]. – 620 p. ; 17 cm 
K/E/1

2154.  Schul-und Reise-Taschen-Wörterbuch der italienischen und 
deutschen Sprache. – Leipzig : Karl Tauchnitz, é.n. – 760 p. ; 14 cm * 
j K/E/1

  Olasz szótárak

2155.  Magyar – olasz szótár / szerk. Koltay-Kastner Jenő. – második, bőv. 
kiad. – Pécs : Danubia K., 1940. – 428 p. ; 17 cm * K/E/1

  Bán Imre 1942
2156.  Olasz – magyar kéziszótár / szerk. Kastner Jenő. – Pécs : Danubia K., 

1930. – 426 p. ; 17 cm. – (Tudományis gyűjtmény  ; 32.) * K/E/1
2157.  Vocabolario della lingua italiana / compilato da Nicola Zingarelli. – 

novissima edizione. – Milano : Casa Editrice Bietti, 1941. – 1722 p. : 
ill. ; 24 cm K/P/1/8
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  Orosz szótárak

2158.  Karmannij szlovar : ruszko-ó – francuszkij i francuszko – ruszkij = 
Dictionnaire portatif : russe – francais et francais – russe / I. A.E. 
Schmidt. – Leipzig : Otto Holtzes Nachfolger, 1912. – 46 p. ; 15 cm * 
K/E/3

  Bán Imre 1927. X. 5.
2159.  Orosz-magyar kéziszótár / Haász Árpádné. – Bp. : Akadémiai K., 

1952. – 799 p. ; 21 cm n..a. K/P/1/7-2
2160.  Az orosz–magyar nyelv zsebszótára / összeáll. Honti Rezső. –máso-

dik kiad. –  Bp. : Szikra K., [194?]. – 279 p. ; 16 cm K/P/1/7-2
  Bán Imre 1945
2161.  Pчсско – венгерский словарь / C. Xaac. – Mockba, 1947. – 443 p. ; 

18 cm K/V/3-2

  Spanyol szótárak

2162.  Metoula-Sparachführer : spanish / von S. Grasenberg. – Berlin, 
1912. – 166 p. ; 14 cm    K/V/3-2

Irodalomtudomány

  Irodalomelmélet, magyar nyelven

2163.  Általános irodalomtudomány / Max Wehrli ; ford. Radó György. – 
Bp. : Gondolat, 1960. – 339 p. ; 19 cm. – (Studium könyvek ; 21.) K/
V/1/2

2164.  Aristoteles poétikája / ford., bev., magy. Geréb József. – Bp. : Frank-
lin-Társulat K., 1916. – 108 p. ; 14 cm * K21/1 K/V/2-3

  Bán Imre Eger 1920
2165.  A barokk  / bev., vál., ford. és magy. Bán Imre. – második kiad. – Bp. : 

Gondolat, 1963. – 181 p. : ill. ; 20 cm K/P/1/4
2165-1. A barokk  / bev., vál., ford. és magy. Bán Imre. – harmadik kiad. – 

Bp. : Gondolat, 1968. – 181 p. : ill. ; 20 cm n.a. B/P/3/3
2166.  Bevezetés az irodalomelméletbe / Barta János. – Bp. : Tankvk., 1965. 

– 82 p. ; 24 cm K/P/1/5-2
  d. : Köszönettel a lektorálásért B. János 65. VI. 14.
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2167.  Dramaturgia : a drámai műfajok története és elmélete / Sebestyén 
Károly. – Bp. : Athenaeum K., 1919. – 340 p. ; 23 cm B/5

  Bán Imre 1934
2168.  Az egzisztencializmus / bev., vál. Köpeczi Béla. – Bp. : Gondolat, 

1965. – 402 p. ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3
  d. : Bán Imre kedves barátomnak és szeretett kartársunknak a ha-

todik X elérésekor 1962. dec. 2. a Magyar Intézet oktatói, Barta 
János

2168-1 Az egzisztencializmus / bev., vál. Köpeczi Béla. – Bp. : Gondolat, 
1965. – 402 p. ; 19 cm. – (Izmusok) K/P/1/5-2

2169.  Az értelem dicsérete : vallomás a francia szellemről / Kolozsvári 
Grandpierre Emil. – Bp. : Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Inté-
zet, é.n. – 72 p. ; 15 cm. – (Uj könyvtár ; 2.) K/V/3-3 

2170.  Az esztétikai nevelés problémái az irodalmi fogalmak vizsgálatának 
tükrében / Boros Dezső. – Debrecen : KLTE, 1973. – 67 p. ; 20 cm. 
– (Nevelés, művelődés ; 56.) H/2/5

2171.  Az expresszionizmus / bev., vál., ford. Koczogh Ákos. – Bp. : Gondo-
lat, 1964. – 317 p. ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3

2172.  Fejedelmeknek serkentő órája : adalék a XVII. századi magyar stílus 
történetéhez / Bán Imre. – In : Irodalomtörténet 46 évf. 1958. 3–4 sz. 
p. 360–373 Kollig. 23/17 B/P/3/3

2173.  A futurizmus / bev., vál., ford. Szabó György. – második kiad. – Bp. : 
Gondolat, 1964. – 254 p. ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3

2174.  A giccs az irodalomban / Földes Anna. – Bp. : Gondolat, 1962. – 151 
p. ; 15 cm. – (Gondolattár ; 12.) K/V/1-3

2175.  Helyes magyarság : a magyar stílus kézikönyve / Simonyi Zsigmond. 
– harmadik jav. kiadás. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1914. – 230 p. ; 
20 cm * K/E/3

  Bán Imre Eger 1920
2176.  „Az idő és hírnév” : Zrínyi három epigrammájának ritmikája / 

[szerk. Kecskés András]. – Bp. : MTA Irodalomtudományi Intézet, 
1984. – 175 p. ; 25 cm K/P/3/4

2177.  Az imitatio mint a reneszánsz arisztotelizmus esztétikai kategóriája / 
Bán Imre. – In : Filológiai Közlöny 1975. 4.sz. p. 374–386 Klny K/E/  
1-2
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2178.  Az irodalmi kritika / Császár Elemér. – Bp. : Pallas-Kiadás, 1923. – 
111 p. ; 20 cm  Címlapon Faragó Zsigmond Budapest, Múzeum kör-
úti könyvesbolti pecsétje K/P/2/7

  Bán Imre, Budapest 924. XI. 11.
2179.  Az irodalom elmélete / René Wellek, Austin Warren ; [ford., utószó 

Szili József]. – Bp. : Gondolat, 1972. – 556 p. ; 19 cm K/JZS
2180/1-2 Irodalom és kommunikáció / Balogh László. – Bp. : Tömegkom-

munikációs Kutatóközpont, 1975. – 2 db ; 20 cm K/V/1/2
  1. köt. – 151 p.
  2. köt. – 155 p.
  d. : Bán Imrének őszinte barátsággal Balogh László Bp. 76/3/10
2181.  Irodalomelméleti kézikönyvek Magyarországon a XVI–XVII. szá-

zadban / Bán Imre. – Bp. : Akadémiai K., 1971. – 109 p. ; 20 cm. – 
(Irodalomtörténeti füzetek ; 72.) B/4

2182.  Irodalomtudomány : tanulmányok a XX. századi irodalomtudo-
mány irányzatairól / szerk Nyírő Lajos. – Bp. : Akadémiai K., 1970. 
– 595 p. ; 21 cm K/V/1/2

2183.  Az irodalomtudomány fő kérdései / Henryk Markiewicz ; ford.Boj-
tár Endre. – Bp. : Gondolat, 1968. –391 p. ; 19 cm. – (Studium köny-
vek ; 65.) K/V/1/2

2184.  Jel és kiáltás : az avantgarde és neoavantgarde kérdéseihez / Szabols-
csi Miklós. – Bp. . Gondolat, 1971. – 197 p. ; 17 cm B/P/1/9

2185.  A kaland változásai : az ófrancia udvari novella történetéhez / Lakits 
Pál. – Bp. : Akadémiai K., 1967. – 121 p. ; 19 cm. – (Modern Filoló-
giai Füzetek ; 2.) K/V/3-3

2186.  A klasszicizmus / bev., vál., ford. Rónay György. – Bp. : Gondolat, 
1963. – 297  p. ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3

2187.  A kritikáról / Ambrus Zoltán. – Bp. : Genius K., [192?]. – 101 p. ; 16 
cm. – (Genius könyvtár ; 17.) H/2/4

  Bán Imre 1927. VIII. 21.
2188.  A kritikáról / Constantin Dobrogenau – Gherea ; ford., bev. Cseri 

Gyula ; összeáll. és előszó Gáll Ernő. – Bukarest : Kriterion, 1978. – 
301 p. ; 18 cm. –(Téka) H/1/1

2189.  A lenini tükröződési elmélet és a művészet / A[lekszandr] I[vanovics] 
Szoboljev. – Bp. : Szikra K., 1949. – 51 p. ; 20 cm. – (Marxista isme-
retek kis könyvtára ; 9.) K/V/4-3

  Bán Imre 1950
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2190.  Losontczi István poétikája és a kései magyar barokk költészet / Bán 
Imre. – In : Studia Litteraria 1964. P. 29-42 Klny Kollig 23/32 B/P/
3/3

2191/1-3 A magyar kritika évszázadai. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1981. – 3 
db ; 23 cm K/P/2/5

  [1.r.]. – Rendszerek : a kezdetektől a romantikáig / Tarnai Andor, 
Csetri Lajos. – 545 p.

  [2.r.]. – Irányok : romantika, népiesség, pozitivizmus : 1. / Fenyő Ist-
ván, Németh G. Béla, Sőtér István. – 620 p.

  [3.r.]. – Irányok : romantika, népiesség, pozitivizmus : 2. / Fenyő Ist-
ván, Németh G. Béla, Sőtér István. – 350 p.

2192.  Magyar ritmus, jövevény-versidom : a magyar jámbus kérdéséhez / 
Horváth János. – Bp. : Franklin-Társulat, 1922. – 124 p. ; 16 cm. – 
(Olcsó könyvtár) K/P/2/6-2

2193.  A magyar stilisztika útja  / sajtó alá rend., a lexikont írta, bibliogr. 
Szathmári István. – [Bp.] : Gondolat K., 1961. – 699, [3] p. : ill. ; 19 
cm K/P/1/4

2194.  A magyar stilisztika vázlata / Fábián Pál, Szathmári István, Terestyé-
ni Ferenc. – Bp. : Tankvk., 1958. – 297 p. ; 25 cm. – (Egyetemi Ma-
gyar  Nyelvészeti Füzetek) K/P/2/8

2195.  A magyar szonett kezdetei / Kunszery Gyula. – [Bp.] : MTA Iroda-
lomtörténeti Intézete, 1965. – 107 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti 
füzetek ; 47.) B/4

2196.  A manierizmus / bev., vál., szerk. Klaniczay Tibor. – Bp. : Gondolat, 
1975. – 356 p. ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3

2197.  Marx és Engels irodalomelmélete / Lukács György.  –Bp. : Szikra K., 
1949. – 163 p. ; 20 cm K/V/4-3

2198.  A modern szellem esztétikája / Baumgarten Sándor. – Bp. : Egyetemi 
Nyomda, 1948. – 41 p. ; 20 cm K/P/1/2

2199.  A naturaliozmus / bev., összeáll. Czine Mihály. – Bp. : Gondolat, 
1967. – 405  p. ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3

2200.  A neoavantgarde / bev. Szabolcsi Miklós ; vál., szerk, jegyz. Krén Ka-
talin, Marx József. – Bp. : Gondolat, 1981. – 560 p. ; 19 cm. – (Izmu-
sok) H/2/3

2201.  Az olasz reneszánsz irodalomelmélete / vál., sajtó alá rend Koltay-
Kastner Jenő ; bev. tanulmány Bán Imre. – Bp. : Akadémiai K., 1970. 
– 484 p. ; 22 cm. – (Az irodalomelmélet klasszikusai , 2.) K/V/4-1
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2202.  Poétika / Arisztotelész ; [ford., jegyz. Sarkady János] ; [utószó Nádor 
György]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1963. – 135 p. ; 17 cm K/JZS

2203.  A régi magyar vers / szerk. Komlovszki Tibor. – Bp. : Akadémiai K., 
1979. – 455 p. ; 25 cm. – (Memoria Saeculorum Hungariae ; 3.) K/
P/3/8

2204.  Retorika és történelem / Vígh Árpád. – [Bp.] : Gondolat, 1981. – 522 
p. ; 19 cm B/4

  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte hálával tanácsaiért és segít-
ségéért Vígh Árpád 1981. július 14.

2205.  A rokokó / bev., vál. Baróti Dezső. – Bp. : Gondolat, 1986. – 431 p. ; 
19 cm. – (Izmusok) H/2/3

2206.  A romantika / bev., vál. Horváth Károly. – Bp. : Gondolat, 1965. – 
340 p. ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3

2207.  A szecesszió / bev., vál., szerk. Pók Lajos. – Bp. : Gondolat, 1972. – 
521 p. ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3

2208.  A szentimentalizmus / bev., vál. Wéber Antal. – Bp. : Gondolat, 1971. 
– 232 p. ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3

2209.  A szimbolizmus / bev., vál. Komlós Aladár. – Bp. : Gondolat, 1965. 
– 288 p. ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3

2210.  A szimbolizmus és a magyar líra / Komlós Aladár. – [Bp.] : MTA 
Irodalomtörténeti Intézete, 1965. – 98 p. ; 21 cm. – ((Irodalomtörté-
neti füzetek ; 46.) B/4

  d. : Bán Imrének köszönettel, meleg kézfogással Komlós Aladár 
Bpest, 65. ápr.

2211. A szürrealizmus / bev., vál. Bajomi Lázár Endre. – Bp. : Gondolat, 
1968. – 324 p. ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3

2212/1-2 A szocialista realizmus / bev., vál. Köpeczi Béla. – Bp. : Gondolat, 
1970. – 2 db ; 19 cm. – (Izmusok) H/2/3

  1.[köt.] – 419 p.
  2.[köt.]. – 477 p.
2213.  A történelmi regény / Lukács György. – Bp. : Magvető, 1977. – 495 

p. ; 21 cm K/P/3/5
2214.  A tragikum / Beöthy Zsolt. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1885. – 640 

p. ; 18 cm j K/P/2/7
2215.  Az „új kritika” : az új interpretációs módszerek története és bírálata / 

Robert Weimann ; [ford. Bizám Lenke]. – Bp. : Gondolat, 1965. – 
427 p. ; 19 cm. – (Studium könyvek ; 52.) K/V/1/2
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2216.  Az újabbkori magyar vers ritmusa / Horváth János. – Bp. : Királyi 
Magyar Egyetemi Nyomda, 1925. – 19 p. ; 24 cm K/P/2/6-2

2217.  A velencei Barokk-kongresszus eredményei és tanulságai / Bán Imre. 
– In : Filológiai Közlöny 1956. 4. sz. p. 498–508 j Klny Kollig 32/11 
B/P/3/3

2218.  Verstan / Szepes Erika, Szerdahelyi István. – Bp. : Gondolat, 1981. – 
596 p. ; 25 cm K/P/3/2

  d. : Bán Imrének szeretettel és nagyrabecsüléssel  Szerdahelyi Ist-
ván 1981. október 21. 

2219.  A világi irodalmi műfajok kéziratos énekeskönyvekben / Jenei Fe-
renc. – Bp., 1929. – 41 p. ; 25 cm K/P/3/7

2220.  Világirodalom. Irodalomelmélet / [Bakcsi György, Kristó Nagy Ist-
ván, Miklós Pál]. – [Bp.] : TIT, 1972. – 155 p. ; 20 cm Téma és film-
jegyzék 1972. n.a. H/2/3-2

2221.  Viták – eredmények – távlatok : a marxista esztétika újabb eredméy-
nyei és az irodalmi ismeretterjesztés / Agárdi Gábor. – Bp. : TIT, 
1974. – 60 p. ; 20 cm H/2/+-2

2222.  Vitás verstani kérdések / Horváth János. – Bp. : Akadémiai K., 1955. 
– 104 p. ; 25 cm. – (Nyelvtudományi értekezések ; 7.) K/P/2/6-2

  Irodalomelmélet, latin nyelven

2223.  Artis poeticae elementa. – Posonii : Simonis Petri Weber, 1810. – 107 
p. ; 19 cm B/P/3/1

  
  Irodalomelmélet, német nyelven

2224.  Renaissance und Rococo : studien / von Karl Frenzel. – Berlin : H. 
Hofmann & Comp, 1876. – 348 p. ; 22 cm K/V/2-2

  Irodalomtörténet, amerikai – magyar nyelven

2225.  Az amerikai irodalom kezdetei (1607 – 1750) / Kretzoi Miklósné. – 
Bp. : Akadémiai K., 1976. – 405 p. ; 21 cm j K/P/2/3

2226.  Az amerikai irodalom története / Országh László. – [Bp.] : Gondolat, 
1967. – 433 p. ; 19 cm K/P/1/3

2227.  Faulkner / Déry György, Kristó Nagy István. – Bp. : Gondolat, 1966. 
– 169 p. ; 17 cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 32.) K/V/3/1-1
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2228.  Hemingway / Egri Péter. – Bp. : Gondolat, 1967. – 100 p. ; 17 cm. – 
(Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 19.) K/V/3/1-1

2229.  Theodore Dreiser / Bizám Lenke. – Bp. : Gondolat, 1963. – 164 p. ;
17 cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 22.) K/V/3/1-1

  Irodalomtörténet, amerikai – francia nyelven

2230.  Hemingway : par lui-même / G[eorges] – A[lbert] Astre. – [Paris] : 
Éd. Du Seuil, 1961. – 191 p. : ill. ; 18 cm. – (Écrivains de toujours) 
K/V/2-3

  Bán Imre 1963
2231.  Les écrivains américains d’aujourd’hui / par Pierre Dommergues. – 

Paris : Presses Universitaires de France, 1965. – 128 p. ; 18 cm K/
V/2-3

  Irodalomtörténet, angol–magyar nyelven
 
2232.  Az angol irodalom kis tükre / Szerb Antal. – Bp. : Magyar Szemle 

Társaság, 1929. – 78 p. ; 17 cm. – (Kincsestár ; 33.) B/P/3/3
2233.  Az angol irodalom története / Szenczi Miklós, Szobotka Tibor, Kato-

na Anna.  – Bp. : Gondolat, 1972.  – 699 p. ; 21 cm K/P/1/3
  d. : Bán Imrének tisztelettel Katona Anna
2234.  Byron / Hegedűs Géza. – Bp. : Gondolat, 1961. – 140 p. ; 17 cm. – 

(Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 10.) K/V/3/1-1
2235.  Dickens / Sükösd Mihály. – Bp. : Gondolat, 1960. – 157 p. ; 17 cm. – 

(Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 8.) K/V/3/1-1
2236.  James Joyce és Thomas Mann : dekadencia és modernség / Egri Pé-

ter. – Bp. : Akadémiai K., 1967. – 422 p. ; 20 cm K/V/3-3
  d. : Bán Imrének szeretettel Egri Péter Db. 1968. I. 29.
2237.  Shakespeare / Alexander Bernát. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1920. 

– 416 p. ; 19 cm * j K/P/2/4
  Bán Imre, Eger 1924
2238.  Shakespeare élete és művei / Bodenstedt Frigyes. – Bp. : Franklin-

Társulat, 1913. – 169 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) K/P/1/3
  Bán Imre 1935
2239.  Shakespeare az évszázadok tükrében / vál. és szerk. Szenci Miklós. 

– Bp. : Gondolat, 1965. – 435 p. ; 21 cm K/P/1/3-2
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2240.  Shakespeare 75. szonettjének magyar fordításai / É. Kiss Katalin. – 
In : Magyar Nyelvőr 1973. 3. sz. p. 291-304. Klny K/P/1/3-2

  d. : a szerző dedikációjával
2241.  Shaw, G. B. / Benedek Marcell. – Bp. : Gondolat, 1963. – 107 p. ; 17 

cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 23.) K/V/3/1-1
2242.  Shelley / Szobotka Tibor. – Bp. : Gondolat, 1960. – 119 p. ; 17 cm. – 

(Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 7.) K/V/3/1-1
2243.  A természetfölötti elem Shakespeare színműveiben / Berzeviczy Al-

bert. – Bp. : Franklin-Társulat, 1910. – 192 p. ; 16 cm. – (Olcsó 
könyvtár´) K/P/1/3

  Bán Imre 1935
2244.  Wells, H. G. / Róna Éva. – Bp. : Gondolat, 1969. – 139 p. ; 17 cm. – 

(Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 39.) K/V/3/1-1

  Irodalomtörténet, angol–angol nyelven

2245.  Angol filológiai tanulmányok VI.= Hungarian studies in English VI.
/ [szerk. Országh László]. – Debrecen : KLTE, 1972. – 95 p. : ill. ; 25 
cm  n.a. K/P/1/7-2

2246.  Angol filológiai tanulmányok XII. = Hungarian studies in English
XII. / [szerk. Pálffy István]. – Debrecen : KLTE, 1979. – 233 p. ; 25
cm tp. K/P/1/3-2

 
  Irodalomtörténet, angol – francia nyelven

2247.  Joyce : par lui même / Jean Paris. – [Paris] : Éd. Du Seuil, 1961. – 186 
p. : ill. ; 18 cm. – (Écrivains de toujours) K/V/2-3

  Bán Imre 1963

  Irodalomtörténet, angol – német nyelven

2248/1-2 Byron’s Sämmtliche Werke / Adolf Böttger. – Leipzig : Verlag von 
Otto Wigand, 1855. – 2 db ; 14 cm K/V/3-1

  Dritter Band. – 114 p.
  Neunter Band. – 182 p.
2249.  Don Juan / [George Gordon] Byron. – hiányzó címlap. – 216 p. : ill. ; 

14 cm K/V/3-1
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  Irodalomtörténet, bizánci – magyar nyelven

2250.  A bizánci irodalom kistükre / [vál., bev., jegyz., képanyag Dimitriosz 
Hadzisz] ; [ford. Berki Feriz et al.]. – Bp. : Európa K., 1974. – 843 p. : 
ill. ; 19 cm K/P/2/2

  Irodalomtörténet, cseh – magyar nyelven

2251.  A cseh irodalom története / Szalatnai Rezső. – [Bp.] : Gondolat, 
1964. – 364 p. : ill.  ; 20 cm K/P/2/2 n.a. Benne cédulán : Apunak 
szeretettel Imi és Jutka 1964. karácsony 

2252.  Cseh–magyar, szlovák–magyar kapcsolatok a barokk korban / An-
gyal Endre. – In : Tanulmányok a csehszlovák-magyar irodalmi kaps-
csolatok köréből, Bp. : Akadémiai K., 1965. – p. 93–115 Klny K/P/
2/2-2

  d. : a szerző dedikációjával
2253.  Hasek / Dobossy László. – Bp. : Gondolat, 1963. – 100 p. ; 17 cm. – 

(Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 19.) K/V/3/1-1
2254.  Karel Čapek / Dobossy László. – Bp. : Gondolat, 1961. – 98 p. ; 17 

cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 12.) K/V/3/1-1
2255.  Olbracht / Zádor András. – Bp. : Gondolat, 1967. – 154 p. ; 17 cm. 

– (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 35.) K/V/3/1-1

  Irodalomtörténet, finn – magyar nyelven

2256.  A finn irodalom története / Kai Laitinen ; [ford. Jávorszky Béla]. –
Bp. : Gondolat, 1981. – 534 p. ; 21 cm K/P/1/2

  Irodalomtörténet, francia – magyar nyelven

2257.  Anatole France / Murányi-Kovács Endre. – [Bp.] : Gondolat, 1965. 
– 390 p. ; 21 cm j K/P/1/3-2

2258.  Francia irodalmi szalonok : szemelvények a XVIII. század francia 
irodalmából / [összeáll., előszó, jegyz., ford. Madácsy László].– Bp. : 
Gondolat, 1963. – 216 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/
1/1

2259.  A francia irodalom kis tükre / Győry János. – Bp. : Magyar Szemle 
Társaság, 1938. – 80 p. ; 17 cm. – (Kincsestár ; 32.) B/P/3/3
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2260/1-2 A francia irodalom története / Dobossy lászló. – Bp. : Gondolat, 
1963. – 2 db ; ill. ; 21 cm K/P/1/3

  1. [köt.]. – 384 p.
  2. [köt.]. – 337 p.
2261.  A francia irodalom története / Hegedűs Árpád. – Szentgotthárd, é.n. 

– 96 p. ; 17 cm K/V/4-2
2262.  Francia lélek francia irodalom / Egyed András. – [Bp.] : Vajna és Bo-

kor, [194?]. –143 p. ; 20 cm K/V/4-2
  d. : Bán Imre tanár úrnak a tanítvány tiszteletével és hálájával 

Egyed András Bp. 1947. nov. 28. 
2263.  A francia regény tegnap és ma : a francia egzisztencialista regény, az 

új regény és a nouveau roman / Magyar Miklós. – Bp. : Akadémiai 
K., 1986. – 187 p. ; 24 cm K/P/3/5

  d. : Bán Imre Professzor Úrnak tanítványi tisztelettel és szeretettel 
Magyar Miklós Bp., 1987. november 15.

2264.  A francia szellem / Bán Imre. – In : Gyöngyösi Állami Koháry Ist-
ván-reálgimnázium Értesítője az 1932-33.iskolai évről p. 10–19 Klny 
Kollig. 23/1 B/P/3/3

2265.  A francia szellem / Eckhardt Sándor. – Bp. : Magyar Szemle Társa-
ság, 1938. – 299 p. ; 20 cm * K/P/1/7

  Bán Imre 1938
2266.  A korai francia felvilágosodás : szemelvények / [összeáll., előszó, 

jegyz., ford. Gorilovics Tivadar].– Bp. : Gondolat, 1961. – 258 p. : 
ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

  d. : Dr. Bán Imre dékán úrnak, hálás köszönettel e mű ötletéért és a 
szíves közbenjárásért Gorilovics Tivadar 961. július 5-én

2267.  La Fontaine / Lengyel Dénes. – Bp. : Gondolat, 1963 – 93 p. ; 17 cm. 
– (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 21.) K/V/3-1

2268.  A mai francia regény : a kísérleti regénytől a regénykísérletekig / Méz-
száros Vilma. – [Bp.] : Gondolat, 1966. – 385 p. ; 19 cm K/V/3-3

2269.  Az óceán-ember : Victor Hugo élete és művei / Murányi  Győző. – 
[Bp.] : Gondolat, 1970. – 525, [14] p. ; 19 cm K/P/1/3-2

2270.  Ovidius a XVII. századi Franciaországban / Hoffstaedter [Mesterhá-
zi] Lajos. – Bp., 1940. – 82 p. ; 23 cm. – (Bibbliothéque de l’Institut 
Francais á l’Université de Budapest ; 44.) H/2/2

2271.  Proust / Réz Pál. – Bp. : Gondolat, 1961 – 187 p. ; 17 cm. – (Iroda-
lomtörténeti kiskönyvtár ; 9.) K/V/3-1
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2272.  A Quartier Latin / Bajomi Lázár Endre. – [Bp.] : Corvina, [1971] . –
244, [4] p. ; 21 cm  K/V/1-2

2273.  Rabelais / Bajomi Lázár Endre. – Bp. : Gondolat, 1959. – 91 p. ; 17 
cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 4.)K/V/3-1

2274.  Ramuz világa / Magyar Miklós. – Bp. : Európa K., 1978. – 148 p. : 
ill. ; 19 cm. – (Írók világa) K/P/3/5

  d. : Bán Imre professzor úrnak hálás tanítványa Magyar Miklós 
Budapest, 1979. január 23. 

2275.  Roger Martin du Gard / Mihályi Gábor. – Bp. : Gondolat, 1960. – 103 
p. ; 17 cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 6.) K/V/3-1

2276.  Romain Rolland / Benedek Marcell. – Bp. : Gondolat, 1961. – 157 p. ; 
17 cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 11.) K/V/3-1

2277/1-2 Rousseau J.-J. élete és művei / Rácz Lajos. – Bp. : MTA, 1929. – 2 
db ; 21 cm K/V/3-1 E.lapon : Esze Tamás ajándéka

  1. köt. – 298 p.
  2. köt. – 292 p.
2278.  A századvégi francia irodalom és a szocializmus / Gorilovics Tiva-

dar. – In : Tanulmányok a szocialista irodalom történetéből , Bp. : 
Akadémiai K., 1977 p. 65–96 Klny K/P/1/3-2

  d. : a szerző dedikációjával
2279.  Voltaire levelei / vál., bev., jegyz. Gyergyai Albert ; ford. Szávai Nán-

dor. – Bp. : Gondolat, 1963. – 251 p. ; 20 cm. – (Auróra ; 24.) K/V/ 
2-3

2280.  Zola / Salyámosy Miklós. – Bp. : Gondolat, 1962. – 123 p. ; 17 cm. – 
(Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 17.) K/V/3-1

  Irodalomtörténet, francia – francia nyelven

2281.  L’accueil critique de Paul Valéry en Hongrie / Anna Szabó. – Debre-
cen : KLTE, 1978. – 96 p. ; 24 cm. – (Studia romanica) K/P/3/3

  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte  tisztelettel és hálás köszö-
nettel : Szabó Anna, 1979. január 30.

2282.  Aspects de la narration dans les romans de Marguerite Duras / Fran-
ciska Skutta. – Debrecen : KLTE, 1981. – 99 p. ; 24 cm. – (Studia 
romanica) K/P/3/3

  d. : Bán Imre professzor úrnak, tisztelettel Skutta Franciska Debre-
cen, 1981. október 17.



275

2283.  La bataille de l’alphabet / Mary Burner. – [Paris] : UNESCO, [1965]. 
– 71 p. : ill. ; 22 cm K/P/2/2-2

2284.  La Châtelaine de Vergi et l’évolution de la nouvelle courtoise / Pál 
Lakits. – Debrecen : KLTE, 1966. – 114 p. ; 24 cm. – (Studia romanica) 
K/P/3/3

2285.  Le Chevalier à la Charette. Le Château aventureux / Jacques Bou-
lenger. – Paris : Librairie Plon, [1923]. – 264 p. ; 19 cm * K/V/3-2

  Bán Imre 1928
2286.  Les contacts est – européens du baroque littéraire hongrois / Endre 

Angyal. – In : Littérature Hongroise Bp., 1964. – p. 169–190 Klny 
K/P/2/2-2

  d. : a szerző dedikációjával  Db. 1965. I. 5.
2287.  Désiré Nisard : ses idées littéraires son influence en Hongrie / par

Emma Halász. – Kolozsvár, 1942. – 114 p. ; 23 cm. – (Études fran-
çaises ; 22.) E.lapon a szerző dedikációja M. Ladislas Rátkai részére 
K/P/2/3-2

  Bán Imre Szeged 1966
2288.  Éléménts de la littérature française : á l’usage d’élèves de nationalité 

étrangère / [Maximilian Delphinus] Berlitz. – 14. ed. – Paris : The
Berlitz School, 1926. – 315 p. ; 21 cm K/P/1/1

  Bán Imre 1945
2289.  Esquisse d’une histoire de la versification roumaine / László Gáldi.

– Bp. : Tankvk., 1964. – 163 p. ; 25 cm. – (Studia romanica) K/P/3/3
2290.  Essais de périodisation dans l’histoire littéraire hongroise / Imre 

Bán. – In : Analele stiintifice tom. 10. Anul 1964  Klny K/E/1-2
2290-1 Essais de périodisation dans l’histoire littéraire hongroise / Imre 

Bán. – In : Analele stiintifice tom. 10. Anul 1964  Klny K/E/1-2
2290-2 Essais de périodisation dans l’histoire littéraire hongroise / Imre 

Bán. – In : Analele stiintifice tom. 10. Anul 1964  Klny K/E/1-2
2291.  Le genre épistolaire hongrois et ses rapports européens / Lajos Hopp. 

– In : Littérature Hongroise Bp., 1964. – p. 191–218 Klny K/P/2/2-2
  d. : Bán Imrének baráti üdvözlettel Lajos 1964
2292.  Histoire de la littérature et da la pensée françaises / Daniel Mornet. 

– six planches hors texte. – Paris : Bibliothèque Larousse, 1924. – 256 
p. ; 20 cm * j K/P/2/2

  Bán Imre, Budapest 1926. I. 21
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2293.  Histoire de la littérature française / Gustave Lanson. – dix-septième 
édition. – Paris : Librairie Hachette, 1922. – 1266 p. ; 19 cm * K/P/
2/2

  Éméric Bán le 9 décembre 1924
2294.  Histoire de la littérature française / René Doumic. – Paris : Librairie 

Classique Delaplane., é.n. – 670 p. ; 19 cm * j K/V/3-1
  Éméric Bán le 13 févr. 1923 Bpest
2295.  Histoire des grandes oeuvres de la littérature française / Daniel 

Mornet. – Paris : Bibliothèque Larousse, [1925].  –258 p. ; 20 cm K/
V/1-3

2296.  Histoire illustrrée de la littérature française des origines à 1920 / 
Ch.-M. des Granges. – dixième édition. – Paris : Librairie Hatier, 
1926. – 975 p. ; 22 cm * K/P/2/2

  Bán Imre 1928. január 31.
2297.  La légende de Victor Hugo de Paul Lafargue / Tivadar Gorilovics.. 

– Debrecen : KLTE, 1979. – 89 p. ; 24 cm. – (Studia romanica) K/P/
3/3

  d. : Bán Imrének, őszinte tisztelettel és megbecsüléssel Gorilovics 
Tivadar

2298.  Le legs du moyen âge : études de littéraure médiévale /Albert Pau-
philet. – Melun : Librairie D ’ Argences, 1950. – 248 p. ; 26 cm K/P/
2/3

2299.  Littérature de la renaissance : à la lumiére des recherches soviétiques 
et hongroises / sous la deirection de N[ikolaj] I[vanovics] Balachov, 
T[ibor] Klaniczay, A[ndrej] D[mitrievics] Mikhailov. – Bp. : Akadé-
miai K., 1978. – 486 p. ; 25 cm K/P/2/3

2300.  Littératures est-européennes des origines jusqu’au XIXe siècle. – In : 
Acta Litteraria. – Bp., 1962 tom. 5. Klny K/E/1-2

2301.  La littérature et la vie : problématique de la création littéraire / Jean 
Hankiss ; obra publicada e prefaciada por Fidelino de Figueiredo. – 
Sao Paulo, 1951. – 334 p. ; 24 cm K/V/4-2 E.lapon: Hankiss János 
meghalt 1959. április 28-án

  d. : Bán Imrének igaz hálával Hankiss János 1957. VIII. 16.
2302.  La littérature française au XVIIIe siècle / Alexandre Eckhardt. – Bp. : 

Felsőoktatási Jegyzetellátó Vállalat, 1958. – 164 p. ; 30 cm K/P/1/6-2
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2303.  La littérature française contemporaine : étudiée dans les textes 
(1850-1923) / Marcel Braunschvig. – Paris : Librairie Armand Colin, 
1926. – 356 p. ; 19 cm * j K/P/2/3

  Henri Bán 24 mars 1927
2304.  La littérature hongroise contemporaine et ses relations avec la 

littérature universelle / Miklós Szabolcsi. – In : Littérature Hongroise 
Bp., 1964. – p. 473-483 Klny K/P/2/2-2

  d. : Bán Imrének baráti szeretettel  Sz. Miklós 
2305.  Manuel de littérature française / Charles Ploetz. – Berlin : Herbig, 

1927. – 810 p. ; 22 cm K/P/1/5
2306.  Marcel Proust : sa vie, son oeuvre / Léon Pierre. – Quint. – Paris : 

Aux Éditions du Sagittaire, [1925]. – 301 p. ; 19 cm * j K/V/2/1
  Bán Imre 1928. jan. 5.      
2307/1-2 Notre littérature étudiée dans les textes / Marcel Braunschvig. – 

Paris : Librairie Armand Colin. – 2 db ; 19 cm * K/P/2/3
  1.[r.] Des origines à la fin du XVIIe siècle. – 1925. – 911 p.
  2.[r.] Le XVIIIe et le XIXe siècle. – 1924. – 846 p.
  Éméric Bán le 18 février 1925
2308.  Petite histoire des grandes doctines littéraires en France : de la 

Pléiade au Surréalisme / Philippe Van Tieghem. – Paris : Presses 
Universitaires de France, 1960. – 300 p. ; 20 cm K/P/1/3-2 

2309.  Pierre de Ronsard : textes choisis et commentés / Pierre Villey. – Pa-
ris : Plon – Nourbit, Imprimeurs Éd., é.n.. – 313 p. : ill.; 20 cm. – (Bib-
liothèque Française ) *j K/V/2-2

  Bán Imre Párizs, 1929
2310.  Problèmes de style du baroque littéraire hongrois / Imre Bán. – In : 

Littérature hongroise littérature européenne. – Bp., 1964.  – p. 155–
168 (2 db) K/E/1-2

2311.  De Proust à Camus / André Maurois. – Paris : Librairie Académique 
Perrin, [1963]. – 346 p. ; 32 cm K/P/2/3

2312/1-2 Le quattrocento : l’histoire littéraire du XVe siècle italien / Philippe 
Monnier. – nouvelle édition. – Paris : Librairie Académique, 1924. 
– 2 db ; 20 cm * j K/V/3-2

  Tome premier. – 341 p.
  Tome second. – 463 p.
  Bán Imre Paris 1928
2313.  Rapport sur le dictionnaire international des termes litteraires = 

Report on the international dictionary of literary terms / Robert 
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Escarpit. – Bordeaux : Centre de Sociologie des Faits Litteraires, 
1964. – 47 p. ; 27 cm K/P/2/2-2

2314.  Recherches sur les origines et les sources de la pensée de Roger Mar-
tin du Gard / Tivadar Gorilovics. – Debrecen : KLTE, 1962. – 57 p. ; 
24 cm. – (Studia romanica) K/P/3/3

2315.  La renaissance tardive en Hongrie et l’antiquité / Imre Bán. – In : 
Acta Classica Univ. Scient. Debrecen 10-11.évf. 1974-1975. p. 193–
201 Klny (5 db) K/E/1-2

2316.  Le Roland firieux de l’Arioste, modéle du style littéraire de la
renaissance / Imre Bán. – In : Littérature de la renaissance. – Bp. : 
Akadémiai K., 1978. – p. 251-292 Klny K/E/1-2

2317.  Ronsard : par lui-méme / Gilbert Gadoffre. – [Paris] : Éd. Du Seuil,
1960. – 186 p. : ill. ; 18 cm. – (Écrivains de toujours) K/V/2-3

2318.  Satires / Juvénal ; texte établi et traduit par Pierre de Labriolle et 
Francois Villeneuve. – Paris : Société D’Édition „Les Belles Lettres”, 
1921. – 200 p. ; 21 cm H/1/4

  Bán Imre Paris 1928
2319.  Le Satiricon / Pétrone [Petronius, Arbiter] ; texte établi et traduit par 

Alfred Ernout. – Paris : Société D’Édition „Les Belles Lettres”, 1922. 
– 213 p. ; 21 cm H/1/4

  Bán Imre Paris 1929
2320.  Structures narratives chez Chrétien de Troyes / Katalin Halász. – 

Debrecen : KLTE, 1980. – 107 p. ; 24 cm. – (Studia romanica) K/P/
3/3

  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte tisztelettel Halász Katalin
2321.   Survie et réinterprétation de la forme proustienne Proust – Déry – 

Semprun / Péter Egri. – Debrecen : KLTE, 1969. – 169 p. ; 24 cm. – 
(Studia romanica) K/P/3/3

  d. : Bán Imrének szeretettel Péter Db. 1971. aug. 3. 
2322.  Théophile Gautier souvenirs intimes / Ernest Feydeau. – Paris : E.

Plon et Cie, Imprimeurs–Éd., 1874. – 353 p. : ill. ;  ; 19 cm K/V/2-2
  Emeric Bán Paris, 1928
2323.  Un italien d’angleterre : le poéte – peintre Dante Gabriel Rossetti / 

Henri Dupré ; préface du Professeur Legouis. – Paris : J.-M. Dent & 
Fils, Éd., 1921. – 148 p. : ill. ; 21 cm * K/V/4-3

  Bán Imre Paris 1928
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2324.  Une histoire vivante de la Littérature d’aujoud’hui / Pierre de 
Boisdeffre. – Paris : Le Livre Contemporain, [1969]. – 775 p. ; 22 cm
K/P/2/3

2325.  Valéry ou Boileau? : de l’art pour tous a l’art pour l’art : les écrivains, 
les artistes, le public / Albert Besnard et al. – Paris : Les Beaux – Arts, 
1926. – 96 p. ; 20 cm. – (Les cahiers de la république des lettres : des 
sciences et des arts ; 1.) K/V/4-3

  Bán Imre Párizs, 1929

  Irodalomtörténet, francia – német nyelven

2326.  Alphonse Daudet / von B. Diederich. – Berlin : C.A. Schwetschke 
und Sohn, 1900. – 427 p. ; 20 cm n.a. K/V/3-3

  Irodalomtörténet, görög

2327.  Aristophanes / Péterfy Jenő. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1909. – 48 
p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/3/2

  Bán Imre 1928
2328.  Die Politic des Aristoteles / Christian Garbe. – Breslau : Wilhelm 

Gottlieb Korn, 1799. – 686 p. ; 18 cm B/P/1/2
2329.  Görög élet és műveltség : keresztmetszetek és vázlatok / Kallós Ede. 

– Bp. : Athenaeum, [193?]. – 199 p. ; 18 cm. – (Athenaeum olcsó is-
meretterjesztő könyvei) B/P/3/2

  Bán Imre Eger, 1934
2330.  Görög harmónia : tanulmányok, cikkek / Falus Róbert. – Bp. : Gon-

dolat, 1980. – 450 p. ; 20 cm H/1/4
2331.  Patmiaka : two studies on ancient Patmos / Grüll Tibor. – Bp., 1989. 

– 60 p. : ill. ; 23 cm. – (Eötvös-füzetek ; 12.) B/3-2
2332.  Az újgörög irodalom kistükre / [vál., bev., képanyag Dimitriosz 

Hadzisz]. – Bp. : Európa K., 1971. – 930 p. : ill. ; 19 cm K/P/2/2

  Irodalomtörténet, héber – magyar nyelven

2333.  A modern héber irodalom története 1782-től napjainkig / Jószéf 
Klausner ; ford. Grosz Ernő, Kardos Pál. – Bp. : Magyar Zsidók Pro 
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Palesztina Szövetsége, é.n. – 189 p. ; 19 cm H/2/5 E.lapon : 
Schiffmann Henrik volt tanítványom ajándéka

  Bán Imre 1946

  Irodalomtörténet, holland

2334/1-2 Het beeld der Nederlandse literatuur / A[ntal] Sivirsky. – 
Groningen : Wolters-Nordhoff, 1970. – 2 db ; 22 cm K/V/3-2

  1. [köt.]. – 428 p.
  2. [köt.]. – 582 p.

  Irodalomtörténet, indiai – magyar nyelven

2335.  Kálidásza / Schmidt József. – Bp. : Fővárosi K., [1921]. – 36 p.; 21 cm. 
– (A kultúra nagyjai ; 3.) * K/V/3-3

  Irodalomtörténet, latin – magyar nyelven

2336.  Artis poeticae praecepta / M. Philippum Ludovicum. – Als e Juliae, 
1642. – 169 p. ; 22×24 cm j fénymásolat K/V/1-3 C.lapon : RMK II. 
591

2337.  Horatius élet-és jellem-rajz / Szász Károly. – Bp. : Franklin-Társulat, 
1891. – 131 p. ; 15 cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/3/2

  Bán Imre 1935
2338.  A költészetről : levél a Pisókhoz / Quintus Horatius Flaccus ; ford. 

Czuczor Gergely. – második kiadás. – Bp. : Franklin-Társulat, 1901. 
– 31 + 16 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/3/2

  Bán Imre Budapest 1925. V. 25.
2339.  A latin irodalom története / összeáll. Occioni Onorato ; ford. Kiss 

Ernő. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1899. – 412 p. ; 16 cm. – (Olcsó 
könyvtár) 

  Bán Imre Eger, 1924. április 1.
2340.  Methodica Poftices. – Andr. Graff. Rect. Soln., 1642. – számozatlan ; 

20×22 cm j fénymásolat K/V/1-3 C.lapon : RMK. II. 606
2341.  Szemelvények Quintus Horatius Flaccus műveiből / összeáll., bev., 

magy., jegyz. Wirth Gyula. – ötödik, bőv. kiad. – Bp. : Franklin-Tár-
sulat K, 1923. – 283 p. ; 20 cm * j H/1/3

  Bán Imre Eger 1924
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2342.  A Vergiliusnak tulajdontott Culex / Havas László. – In : Antik tanul-
mányok  1963. 1-2 sz. p. 116–122 Klny K/V/3-1

  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte tisztelettel Havas László 63. 
nov. 11. 

 
  Irodalomtörténet, lengyel – magyar nyelven

2343.  Adam Mickiewicz / Sziklay László. – Bp. : Gondolat, 1968. – 148 p. ; 
17 cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 36.) K/V/3-1

2344.  Reymont / Kovács Endre. – Bp. : Gondolat, 1961. – 141 p. ; 17 cm. 
– (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 13.) K/V/3-1

  Irodalomtörténet, magyar – magyar nyelven

2345.  Abafáji Gyulai Pál / Szabó György. – Bp. : Akadémiai K., 1974. – 145 
p. ; 25 cm. – (Humanizmus és reformáció ; 3.) K/P/3/4

2346.  Adalékok az 1437 – 1490. évekből / Juhász László. – Bp. : Királyi Ma-
gyar Egyetemi Nyomda, 1931. – 18 p. ; 24 cm K/P/3/7

2347/1-12 Adattár a 17. század szellemi mozgalmainak történetéhez / 
[szerk. Keserű Bálint]. – Bp : [MTA Irodalomtörténeti Intézete] : 
Szeged : [JATE Magyar Irodalomtörténeti Intézete]. – 10 db ; 25 cm 
B/6

  1.[köt.]. – Polgári irodalmi és kulturális törekvések a század első fe-
lében : Herepei János cikkei. – 1965. – 627 p.

  2.[köt.]. – Apáczai és kortársai : Herepei János cikkei. – 1966. – 676 
p.

  3.[köt.]. – Művelődési törekvések a század második felében : Herepei 
János cikkei. – 1971. – 623 p.

  4.[köt.]. – Szenci Molnár Albert és a magyar késő-reneszánsz / [ösz-
szeáll. Csanda Sándor, Keserű Bálint]. – 1978. – 330 p.

  5.[köt.]. – Literátor-politikusok levelei Jenei Ferenc gyűjtéséből 
(1566 – 1623) / sajtó alá rend. Jankovics József. – 1981. – 334 p.

  6.[köt.]. – Peregrinuslevelek 1711 – 1750 : külföldön tanuló diákok 
levelei Teleki Sándornak / [szerk. Hoffmann Gizella] ; [ford. Bartók
István]. – 1980. – 473 p.

  7.[köt.]. – Giovanni Argenti jelentései magyar ügyekről 1603 – 1623 
/ sajtó alá rend. Veress Endre. – 1983. – 237 p.
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  8.[köt.]. – Ecsedi Báthory István meditációi / sajtó alá rend. Erdei 
Klára, Keveházi Katalin. – 1984. – 312 p.

  11.[köt.]. – A magyar könyvkultúra múltjából : Iványi Béla cikkei és 
anyaggyűjtése / [sajtó alá rend. Herner János, Monok István]. – 1983. 
– 645 p.

  12.[köt.]. – A Derrnschwam-könyvtár : egy magyarországi huma-
nista könyvjegyzéke / [kisérőtanulmánnyal közreadja Berlász Jenő] ; 
[sajtó alá rend., mutató Keveházi Katalin, Monok István]. – 1984. – 
343 p.

2348.  „Adria tengernek fönnforgó habjai” : tanulmányok Zrínyi és Itália 
kapcsolatáról / Király Erzsébet, Kovács Sándor Iván. – Bp. : Szépiro-
dalmi K., 1983. – 314 p. : ill. ; 23 cm K/P/3/4

  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte tisztelettel, szeretettel, tanít-
ványi hálával: Kovács Sándor Iván, Király Erzsébet Budapest, 
1983. október 14. 

2349.  Ady / Kardos Pál. – In : Alföld 1959. 1.sz. 12 p. Klny K/P/2/5-2
  d. : Bán Imrének szeretettel  Kardos Pál 1959. V. 6. 
2350.  Ady / [szerk. Kovács Kálmán] ; [ill. Józsa János]. – Debrecen, [1977]. 

– 46 p. : ill. ; 24 cm n.a. K/P/2/6-2
2351.  Ady és Debrecen (1896 – 1899) / Tóth Béla. – [Debrecen] : Debrece-

ni Akadémiai Bizottság, 1979. – 91, [8] p. ; 25 cm K/P/2/5
  d. : Dr. Bán Imre professzornak őszinte nagyrabecsüléssel, barát-

sággal Debrecen, 1981. IX.23. Tóth Béla
2352.  Ady Endre / Ady Lajos. – Bp. : Amicus K., 1923. – 245 p. ; 24 cm * j 

K/P/2/5
  Bán Imre Budapest 1925. IX. 12.
2353.  Ady Endre : pályakép-vázlat / Varga József. – Bp. : Magvető, 1966. – 

633 p. ; 19 cm K/P/2/5
2354.  Ady Endre az irodalomról / [szerk. Varga József, Vezér Erzsébet]. – 

Bp. : Magvető K., 1961. – 450 p. ; 25 cm K/P/2/5
2355.  Ady Endre levelei Révész Bélához / Scheiber Sándor, Zsoldos Jenő. 

– In : Irodalomtörténeti dolgozatok. – Szeged : SZTE, 1965. – p. 36-
45 Klny K/P/2/5-2

2356/1-2 Ady-múzeum / szerk. Dóczy Jenő, Földessy Gyula. – Bp. : Athe-
naeum, [193?]. – 2 db ; 25 cm K/P/2/5-2

  1. köt. – 183 p.
  2. köt. – 220 p.
  Bán Imre 1930
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2357/1-2 Ady Endre / Király István. – Bp. : Magvető K., [1972]. –2 db ; 19 
cm. – (Elvek és utak) K/P/2/7

  1. köt. – 778 p.
  2. köt. – 788 p.
2358.  Ady Endre : élete és pályája / Vezér Erzsébet. – Bp. : Gondolat, 1969. 

– 454 p. : ill. ; 19 cm B/9/1/9
2359.  Ady Endre nagyváradi napjai / Hegedűs Nándor. – Bp. : MTA Iroda-

lomtörténeti Intézete, 1957. – 463 p. : ill. ; 21 cm. – (Új magyar mú-
zeum) K/P/2/5

2360.  Akadémiai emlékkönyv a Kazinczy Ferencz születése évszázados 
ünnepéről / [Eötvös József et al]. – Pest : MTA K., 1859. – 81 p. ; 30 
cm B/7 E.lapon : Luz Ignác kartársam ajándéka

  Bán Imre 1937
2361.  Álom a történelemről : Madách Imre és Az ember tragédiája / Sőtér 

István. – Bp. : Akadémiai K., 1969. – 101 p. ; 19 cm. – (Korunk tudo-
mánya) K/P/2/3

2362.  Alvinczi Péter : 1570 – 1634. – Bp. : Bethlen Gábor Irodalmi és 
Nyomdai Rt nyomása, 1934. – 159 p. ; 24 cm. – (A reformáció és el-
lenreformáció korának evangéliumi keresztyén (református és evan-
gélikus) egyház írói ; 2.) j K 22/3 H/1/4

  Bán Imre 1939
2363.  „Áll a ház még…” : Babits Mihály szülőháza / Vendel-Mohay Lajosné. 

– Szekszárd : Balogh Ádám Múzeum, 1974. – 112 p. : ill. ; 24 cm K/
P/1/7

2364.  Angol hatások tizenhetedik századi irodalmunkban / Berg Pál. – 
Bp. : Magyar Nemzeti Múzeum Országos Széchényi Könyvtára, 
[1946]. – 248 p. ; 25 cm. – (Az Országos Széchényi Könyvtár kiadváy-
nyai ; 21.) K/P/3/7

2365.  Az antikvitás XVI. századi képe : Bornemisza – tanulmányok / Bors-
zsák István. – Bp. : MTA, 1960. – 558 p. ; 21 cm j K/P/1/6

2366.  Apa és fiú : Bolyai-tanulmányok / Benkő Samu. – [Bp.] : [Magvető
K.], 1978. – 393 p. ; 19 cm H/2/1  

2367.  Apáczai / Gyárfás Endre. – [Bp]. : Gondolat, 1978. – 299 p. ; 19 cm 
K/P/3/3

  d.: Bán Imrének, akitől a legtöbb segítséget kaptam e könyv meg-
írásához. Köszönettel, tisztelettel, szeretettel Gyárfás Endre Buda-
pest, 1978. okt. 31.
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2368.  Apáczai Csere János / Bán Imre. – Bp. : MTA, 1958. – 606 p. : ill. ; 21 
cm. – (Irodalomtörténeti könyvtár ; 2.) B/P/3/3

2369.  Apáczai Csere János életrajzához és műveinek bibliográfiájához: ta-
nulmány / Gyalui Farkas. – Kolozsvár : Ajtai K. Albert könyvnyom-
dája, 1892. – 43 p. ; 25 cm j B/P/3/3

2370.  Apáczai Csere János Magyar Enciklopédiája: első tudománytárunk 
megjelenésének 300. évfordulójára / Bán Imre. – Klny : Irodalom-
történet, 1953. 1–2. sz. p.146–166 B/P/3/3

2371.  Apáczai Csere János: születésének háromszázadik évfordulójára / 
Neményi Imre. – Bp. : Lampel K., 1925. – 179 p. ; 24 cm j K/P/3/3

2372.  Áprily Lajos : alkotásai és vallomásai tükrében / Győri János. – Bp. : 
Szépirodalmi K., 1967. – 193 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomások) 
B/3

2373.  Arany estéje / Rolla Margit. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyom-
da, 1944. – 182 p. : ill.  ; 20 cm K/P/1/7

2374.  Arany Toldija : irodalomtörténeti és széptani tanulmány / Nagy Sán-
dor. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, [193?]. – 117 p. ; 22 
cm. – (Magyar írók ; 2.) K/P/2/7-2

  Bán Imre 1935. VII. 10. Eger
2375.  Aranytól Adyig : irodalmunk és közönsége / Horváth János. – [Bp.] : 

Pallas K., [1921]. – 59 p. ; 16 cm K/P/2/6-2
2376.  Arany János / Barta János. – Bp. : Művelt Nép K., 1953. – 190 p. ; 21 

cm K/P/2/6
  d. : Bán Imrének baráti szeretettel Barta János Db. 1953. XI. 23.
2377.  Arany János / Keresztury Dezső. – Bp. : Magyar Szemle Társaság, 

1937. – 78 p. ; 17 cm. – (Kincsestár ; 143.) B/P/3/3
  Bán Imre 1938
2378.  Arany János / Riedl Frigyes. – 4., részben átdolg. kiad. – Bp. : Pallas 

K., 1920. – 375 p. ; 20 cm * j K/P/1/6
  Bán Imre, Budapest, 1921
2379.  Arany János balladái / Imre László. – Bp. : Tankvk., 1988. – 248 p. ; 

19 cm B/7
  d. : Bán Imre professzor úrnak, az egykori tanítvány és kolléga nem 

szűnő tiszteletével és szeretetével :  Imre László Debrecen, 988. XII. 
16.

2380.  Arany János élete és munkái / Gyöngyösi László. – Bp. : Franklin-
Társulat, 1901. – 391 p. ; 21 cm Hiányzó borítólap K/P/2/6

  Bán Imre 1936
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2381.  Arany János életképek / Dóczy Jenő. – [Bp.] : Genius K., [1929]. – 
276 p. ; 19 cm * K/P/1/6

  Bán Imre 1936
2382/1-3 Arany János életrajza / Voinovich Géza. – Bp. : MTA. – 3 db : ill. ; 

22 cm K/P/1/6
  [1.köt.]. – 1817 – 1849. – 1929. – 253, [4] p.
  [2.köt.]. – 1849 – 1860. – 1931. – 416, [3] p.
  [3.köt.]. – 1860 – 1882. – 1938. – 352, [5] p.
  Bán Imre 1938
2383.  Arany János és az evangélium / Podmaniczky Pálné Vargha Ilona. – 

Bp, 1934. – 47 p. ; 17 cm. – (Kálvin könyvtár ; 9.) H/2/5
2384.  Arany János hétköznapjai / Debreczeni István. – Bp. : Gondolat, 

1968. – 145, [20] p. ; 17 cm K/P/2/4
2385.  Arany László / Somogyi Sándor. – Bp. : „Művelt Nép” Tudományos 

és Ismeretterjesztő K., 1956. – 143 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti 
tanulmányok ; 7.) K/P/3/4

2386.  Az Árgirus-széphistória / Kardos Tibor. – Bp. : Akadémiai K., 1967. 
– 415, [16] p. ; 20 cm + 7 tábl. mell. K/P/3/5

2387.  Árkádia körül / Julow Viktor. – Bp. : Szépirodalmi K., 1975. – 312 p. ; 
21 cm H/2/1

  d. : Bán Imrének tisztelettel, szeretettel Julow Viktor D. 76. I. 16.
2388.  Asztalos István / Balogh László. – Bp. : Akadémiai K., 1969. – 137 p. ; 

20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 65) B/4
  d. : Bán Imrének őszinte becsüléssel Balogh László Bp. 1969. május 

5.
2389.  Egy Apáczai-tanítvány tankönyvjegyzéke / Mészáros István. – Bp. : 

Akadémiai K., 1964. – p. 240–247 ; 24 cm Klny K23/6 H/1/4
2390.  Babits és az angol irodalom / Gál István. – Debrecen, 1942. – 140 p. ; 

24 cm. – (Debreceni angol dolgozatok ; 8.) K/P/1/7
2391.  Babits Mihály : alkotásai és vallomásai tükrében / Pók Lajos. – Bp. : 

Szépirodalmi K., 1967. – 215 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomások) 
B/3

2392.  Babits Mihály és a forradalmak kora / Sipos Lajos. – Bp. : Akadémiai 
K., 1976. – 152 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 91.) B/4

2393.  Bajza József : a M. Tud. Akadémiától jutalmazott pályamunka / 
Szűcs József. – Bp. : MTA, 1914. – 497 p. ; 19 cm K/P/1/6

2394.  Balassi Bálint / Eckhardt Sándor. – [Bp.] : Franklin-Társulat, [1941]. 
– 224 p. ; 19 cm K/P/1/7
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2395.  Balassi Bálint / Nemeskürty István. – Bp. : Gondolat, 1978. – 278 p. ; 
19 cm. – (Nagy magyar írók) H/2/1

  d. : a szerző dedikációjával
2396.  Balassi Bálint költészete és a közép–európai szláv reneszánsz stílus / 

Csanda Sándor. – Bratislava : Madách, 1973. – 350 p. : ill. ; 21 cm n.a. 
H/1/1

  d. : Bán Imrének tisztelettel és nagyrabecsüléssel Sándor 1974. I.
2397.  Balassi Bálint Szép Magyar Komédiája : a Fanchali Jób–kódex ma-

gyar és szlovák versei / Ján Misianik, Eckhardt Sándor, Klaniczay 
Tibor. – In : Orvostörténeti közlemények = Communicationes de 
historia artis medicianae 26.évf. 1980. 1-2.sz. B/4

2398.  A Balassi-Comoedia és szerzője / Szigeti József. – Bp. : Akadémiai 
K., 1967. – 217 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 54.) B/4

  d. : a szerző dedikációjával 967. dec.
2399.  Balassi-tanulmányok / Eckhardt Sándor. – Bp. : Akadémiai K., 1973. 

– 439 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti könyvtár ; 27.) K/P/1/6
2400.  Bálint György : alkotásai és vallomásai tükrében / Gondos Ernő. – 

Bp. : Szépirodalmi K., 1969. – 235 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallo-
mások) B/3

2401.  A Bánk bán Nemzeti Színházi előadásainak szövege (1845 – 1867) / 
Orosz László. – In. : Acta Museorum ex comitatu Bács-Kiskun 1979  
– p. 137 – 166. B/6-2

2402.  Báró Amade László / Gálos Rezső. – Pécs : Dunántúl Pécsi Egyetemi 
K., 1937. – 226 p. ; 25 cm C.lapon : a szerző dedikációja Zsigmond 
Ferenc részére K/P/3/5

2403/1-2 Báró Kemény Zsigmond / Papp Ferencz. – Bp. : MTA, 1922. – 2 
db ; 21 cm * j K/P/1/6

  1. köt. – 454 p 
  2. köt. – 585 p
  Bán Imre 1938
2404.  Barokk problémák / Tolnai Gábor. – Bp., 1965. – p. 93-121 ; 24 cm j 

Klny K24/4 H/1/4
  d. : Bán Imrének régi barátsággal, szeretettel Tolnai Gábor 1965. 

XI. 19.
2405.  A Bedegi Nyáry familia nyomtató mestere : ifju Klösz Jakab / Kovács

Sándor Iván, Kulcsár Péter. – Bp., 1966. – p. 331-338 ; 24 cm Klny 
K22/9 H/1/4

  d. : a szerzők dedikációjával Szeged, 1967. III. 7.
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2406.  Benjámin László / Simon Zoltán. – Bp. : Akadémiai K., 1972. – 159 
p. ; 19 cm. – (Kortársaink) B/3

  d. : a szerző dedikációjával 1972. dec. 14.
2407.  Bepillantás a Magyar Fűvészkönyv műhelyébe / Julow Viktor. – Deb-

recen, 1965. – p. 397-414 ; 24 cm K26/21 H/1/4
  d. : Bán Imrének a régi barátsággal Julow Viktor D. 66. II. 17.
2408.  Berda József : alkotásai és vallomásai tükrében / Vargha Kálmán. – 

Bp. : Szépirodalmi K., [1982]. – 311 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és val-
lomások) n.a. B/3

2409.  Berzsenyi Dániel / Orosz László. – Bp. : Gondolat, 1976. – 232 p. : 
ill. ; 19 cm. – (Nagy magyar írók) H/2/1

2410.  Berzsenyi és íróbarátai / Horváth János. – Bp. : Akadémiai K., 1960. 
– 293 p. ; 21 cm K/P/2/6

2411.  Berzsenyi kincses emlék–kalendáriom : nyomatott a költő születésé-
nek 210. és halálának 150. évfordulója alkalmából az 1986-os közön-
séges, de ünnepi esztendőben. – Bp., 1986. – 206 p.  : ill. ; 21 cm n.a. 
B/3

2412.  Bessenyei / Szauder József. – Bp. : Művelt Nép K., 1953. – 155 p. , 21 
cm K/P/2/6

2413.  Bessenyei elődei és kortársai : (adalék a magyar felvilágosodás törté-
netéhez) / Némedi Lajos. – Eger, 1957. – 23 p. ; 24 cm. – (Az Egri 
Pedagógiai Főiskola füzetei ; 61.) K27/1 H/1/4

  d. : Bán Imrének a tavalyi debreceni napok szerény emlékéül 
Némedi Lajos E. 1957. VI. 26.

2414.  Bessenyei György levele a budai egyetem tanáraihoz / Némedi Lajos. 
– Eger, 1961. – p. 635-641 ; 24 cm. – (Az Egri Pedagógiai Főiskola 
füzetei ; 325.) Klny K27/6 H/1/4

  d. : Bán Imrének hálás köszönettel Némedi Lajos 1961. V. 19.
2415.  Bessenyei György és a magyar művelődés-politika / Némedi Lajos. 

– In : Magyar Pedagógia 1961. 4. sz. p. 397-416 ; 24 cm. K27/4 H/
1/4

  d. : Bán Imre bátyámnak szeretettel Némedi Lajos D. 62. III. 15.
2416.  Bessenyei György és a magyar nyelv / Némedi Lajos. – Eger, 1956. – 

p. 333-376 ; 21 cm. – (Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei ; 39.) j 
Klny K27/3 H/1/4

  Benne: B.I. kézírásával a tanulmány első oldala
  d. : a szerző dedikációjával 956. VIII. 11.
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2417.  Bessenyei György és a német felvilágosodás / Némedi Lajos. – Eger, 
1960. – p. 261–286 ; 24 cm Klny K27/2 H/1/4

  d. : a szerző dedikációjával D. 960. IV. 6. 
2418.  Bessenyei György és a Ratio Educationis / Némedi Lajos. – Eger, 

1959. – p. 95–103 ; 24 cm. – (Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei ; 
125.) Klny K27/5 H/1/4

  d. : Imre bátyámnak szeretettel Némedi Lajos E. 59. V. 19.
2419.  Bessenyei György utóélete : (I. 1772 – 1790) / Némedi Lajos. – Eger, 

1961. – p. 355–390 ; 24 cm. – (Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei ; 
221.) Klny K27/7 H/1/4

  d. : Bán Imrének szeretettel küldi Némedi Lajos E. 61. V. 29.
2420.  Bessenyei és Kazinczy / Némedi Lajos. – In : ItK 1962. 3. sz. p. 285–

306. Klny K26/5 H/1/4
  d. : a szerző dedikációjával D. 62. 04. 15.
2421.  Bethlen Miklós önéletírása I–II. / Bán Imre. – In : Irodalomtörténet 

45 évf. 1957. 2. sz. p. 233–238 Kollig 23/15 B/P/3/3
2422.  Bonfini magyar történetének forrásai és keletkezése / Kulcsár Péter.

– Bp. : Akadémiai K., 1973. – 251 p. ; 25 cm. – (Humanizmus és re-
formáció ; 1.) K/P/3/4

2423. Bornemisza Péter : 1533 – 1584 : a XVI. századi magyar művelődés és 
lelkiség történetéből / Schulek Tibor. – Sopron : Keresztyén Igazság 
K., 1939. – 450 p. : ill.  ; 25 cm K/P/3/7

2424.  Bornemissza Péter Elektrája Kollár Ádám könyvtárában / Bán Imre. 
– In : KLTE könyvtárának közleményei. – Debrecen, 1970. – p. 75–
77 Klny n.a. (4 db) K/E/1-2

2425.  Bornemisza Péter az ember és az író / Nemeskürty István. – Bp. : 
MTA Irodalomtudományi Intézete, 1959. – 558 p. ; 21 cm. – (Iroda-
lomtörténeti kiskönyvtár ; 4.) K/P/1/6

2426.  Bornemisza Péter Kísértései / Nemeskürty István. –  Bp. : Szépiro-
dalmi K., 1984. – 212, [6] p. ; 21 cm H/2/1

  d. : Bán Imre bátyámnak tisztelő híve Nemeskürty István
2427.  Bródy Sándor / Földes Anna. – [Bp.] : Gondolat, 1964. – 187 p. ; 17 

cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 1.) B/6
2428.  Bródy Sándor / Juhász Ferencné. – Bp. : Akadémiai K., 1971. – 306 

p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti  könyvtár ; 26.) K/P/1/6
2429.  Budai Ézsaiás és klasszika-filológiánk kezdetei / Borzsák István. –

Bp. : Akadémiai K., 1955. – 208 p. ; 21 cm K/P/1/6
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2430.  Ciprus és obeliszk : esszék cseh, francia, lengyel és olasz városokról 
és tájakról / Szauder József. – Bp. : Szépirodalmi K., 1963. – 362 p. : 
ill. ; 20 cm K/P/2/4

2431.  Communicationes ex Bibliotheca Historiae Medicae Hungarica / J. 
Bencze et al. – Bp. : Medicina Egészségügyi Könyvkiadó, 1962. – 371 
p. ; 21 cm 

  Benne : Melius Juhász Péter : Herbárium, Bán Imre : Melius Juhász 
Péter, Halmai János : Adatok a Herbárium orvos-botanikai értékelé-
séhez, Natter-Nád Miksa : A Herbárium növényei, Incze Gábor : Út-
mutató a Herbárium használatához H/1/5

2432.  Csokonai / Oláh Gábor. – Bp. : Pallas K., 1928. – 27 p. ; 23 cm. – (Iro-
dalomtörténeti füzetek ; 30.) K26/10 H/1/4

  Bán Imre 1941
2433.  Csokonai : Csokonai költő-barátai. Földi és Fazekas / Horváth János. 

– Bp. : Kókai Lajos K., 1936. – 84 p. ; 22 cm. – (Horváth János egye-
temi előadásaiból) K/P/2/6-2

  Bán Imre 1937 
2434.  Csokonai Árpádiásza / Juhász Géza. – Bp., [1957]. – p. 101–117 ; 24 

cm KLny K26/13 H/1/4
  d. : a szerző dedikációjával Db. 1960. I. 5.
2435.  Csokonai és Csurgó : 11 képpel és 1 műlappal / Écsy Ödön István. – 

Debrecen, 1940. – 26 p. : ill. ; 24 cm tp. K26/15 H/1/4
2436.  Csokonai élete  és kortársak emlékezése Csokonairól / Domby Már-

ton ; [sajtó alá rend., jegyz. Vargha Balázs]. – Bp. : [Magvető K.], 
1955. – 147 p. , 17 cm. – (Magyar könyvtár) j K/P/3/4

2437.  Csokonai életműve / Sinkó Ervin ; [szerk. Juhász Géza]. – [Novi 
Sad] : [Forum Lap-és Könyvkiadó], [1965]. – 349 p. ; 20 cm H/2/4

  Bán Imre Újvidék, 1967. szept. 2.
2438.  Csokonai és a latin költők / Oláh Gábor. – Bp., 1904. – 62 p. ; 24 cm 

j K26/9 H/1/4
  Benne: Oláh Gábor szakdolgozata volt Beőthy Zsoltnál
2439.  Csokonai művei nyomában : tanulmányok / Szilágyi Ferenc. – Bp. : 

Akadémiai K., 1981. – 742 p. ; 21 cm B/3
2440.  Csokonai-tanulmányok / Gulyás József. – Sárospatak : Fischer Lajos 

K., 1926. – 39 p. ; 23 cm K/E/1-2
2441.  Csokonai-tanulmányok / Juhász Géza ; sajtó alá rend., bev., jegyz. 

Juhász Izabella. – Bp. : Akadémiai K., 1977. – 413 p. ; 21 cm H/2/4
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  d. : Bán Imre professzor úrnak, a Juhász-család igaz barátjának 
Juhász Izabella 77. VII. 18.

2442.  Csokonai verselése / Juhász Géza. – Debrecen, 1963. – p. 49–65 ; 24 
cm. – (A debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem Magyar Iro-
dalomtörténeti Intézetének kiadványai ; 15.) K26/16 H/1/4

  d. : a szerző dedikációjával Db. XI. 6.
2443.  Csokonai Vitéz Mihály / Haraszti Gyula. – Bp. : Aigner Lajos, [1880]. 

– 362 p. ; 16 cm. – (Nemzeti könyvtár ; 14.) C.lapon : a Kolozsvári 
Egyetemi Könyvtár pecsétje, E.lapon : duplum pecsét H/2/3

  Bán Imre Szeged, 1966. nov. 4.
2444.  Csokonai Vitéz Mihály / Julow Viktor. – Bp. : Gondolat, 1975. – 226 

p. : ill. ; 19 cm. – (Nagy magyar írók) H/2/1
  d. : Bán Imrének szeretettel, tisztelettel Julow Viktor D. 75. III. 18.
2445.  Csokonai Vitéz Mihály alkotásai és vallomásai tükrében / Vargha 

Balázs. – Bp. : Szépirodalmi K., 1974. – 366 p. ; 20 cm H/1/7
2446.   Csönd-herceg és a nikkel szamovár / Rába György. – Bp. : Szépiro-

dalmi K., 1986. – 345 p. ; 23 cm K/P/1/6
  d. : Bán Imrének tisztelettel és szeretettel Rába György
2447.  Dayka Gábor költői pályája / Rába György. – Miskolc : Városi Könyv-

tár, 1968. – 71 p. , 20 cm. – (Borsod-miskolci füzetek. Irodalomtör-
ténet ; 6.) K/P/3/5

  d. : Bán Imre professzor úrnak tisztelettel és nagyrabecsüléssel 
Kabdebó Lóránt  1968. december 9.

2448.  Deákság és Európa : irodalmi műveltségünk alapvetésének vázlata / 
Mezey László. – Bp. : Akadémiai K., 1979. – 281, [10] p. : ill. ; 25 cm 
K/P/3/7

  d. : Bán Imrének nagy hálával, igaz tisztelettel az opponensnek, 
lektornak, és egri embernek Mezey László

2449.  Debrecen a régi magyar irodalomban / szerk., sajtó alá rend. Molnár 
Pál ; előszó Révész Imre. – [Bp.] : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 
[1942]. – 175 p. ; 17 cm. – (Magyar irodalmi ritkaságok ; 68.) C.lapo-
n Molnár Pál dedikációja Czobán Endrének B/P/3/3

2450.  Debreceni diákirodalom a felvilágosodás korában / Bán Imre, Julow 
Viktor. – Bp. : Akadémiai K., 1964. – 283 p. ; 21 cm K/P/2/4

2450-1 Debreceni diákirodalom a felvilágosodás korában / Bán Imre, Julow 
Viktor. – Bp. : Akadémiai K., 1964. – 283 p. ; 21 cm B/P/3/3

  d. : Évának és Árpádnak szeretettel Apu 1964. május 9.
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2451.  A debreceni Kollégium és a magyar irodalom / Zsigmond Ferenc. – 
Debrecen, 1940. – 200 p. ; 28 cm Benne: Egyháztörténet ismertetési 
példánya H/1/2-2

  Bán Imre, 1945
2452.  Déry Tibor / Pomogáts Béla. – Bp. : Akadémiai K., 1974. – 199 p. ; 19 

cm. – (Kortársaink) B/3
2453.  Dévai Miklós deák krónikája nagyságos gyarmathy Balassi Bálint úr 

viszontagságos életéről, vitéz tetteiről és hősi haláláról / Breszt Bo-
risz ; németből ford Kócsvay Margit. – Bp. : Magvető, 1974. – 544 p. ; 
19 cm H/ 1/1

  d: Papának szeretettel karácsonyra Zsuzsi és Judit 1974. XII. 24.
2454/1-2 Diák, írj magyar éneket : a magyar irodalom története 1945-ig / 

Nemeskürty István. – Bp. : Gondolat, 1983. – 2 db ; 21 cm n.a. B/    
5-2

  1.köt. – 487 p.
  2.köt. – p. 491–963
2455.  A drámaírás kisérletei Magyyarországon a  XVI – XVII. században / 

Dombi Béla. – Pécs : „Dunántúl” Pécsi Egyetemi K., 1932. – 196 p. ; 
25 cm K/P/3/7

2456.  Élet és irodalom / Babits Mihály. – Bp. : Athenaeum, [1929]. – 207 
p. ; 21 cm K/P/1/7

  Bán Imre 1934
2457.  Az első magyar heroikus regény / May István. – Debrecen, 1966. – 24 

p. ; 24 cm Klny K25/12 H/1/4
  d. : a szerző dedikációjával 1967. március 27.
2458.  Az első magyar mű-népdal : (Csokonai hagyatékából) / Juhász Géza. 

– Debrecen, 1967. – p. 66-72 ; 24 cm Klny K26/14 H/1/4
  d. : a szerző dedikációjával Db. 67. V. 7.
2459.  Egy egyetlen példányban fennmaradt debreceni nyomtatvány / Kiss 

Sándor. – Debrecen, 1957. – p. 105–111 ; 24 cm Klny  K22/1 H/1/4
2460.  Élő humanizmus : irodalmi tanulmányok, arcképek, vázlatok / Kar-

dos Tibor. – Bp. : Magvető, 1972. – 653 p. ; 19 cm. – (Elvek és utak) 
K/P/1/7

2461.  Élő költészet : pályaképek és vázlatok mai magyar költőkről / Fülöp 
László. – [Bp.] : [Magvető K.], 1976. – 441 p. ; 19 cm. – (Elvek és 
utak) H/2/1

  d. : Bán Imre professzor úrnak hálás tanítványi tisztelettel , köszö-
nettel és szeretettel Fülöp László XII. 22.
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2462.  Elődök és kortársak : tanulmányok / Szabolcsi Miklós. – Bp. : Szép-
irodalmi K., 1964. – 315 p. ; 19 cm K/P/1/7

  d. : Bán Imrének baráti szeretettel Sz. Miklós 65/I.
2463.  Az Ember Tragédiájának magyarázata / Kardeván Károly. – Bp. : Ki-

rályi Magyar Egyetemi Nyomda, [193?]. – 95 p. ; 22 cm. – (Magyar 
írók ; 1.) K/P/2/7-2

  Bán Imre 1935
2464.  Emlékkönyv Gárdonyi Géza születésének 100. évfordulójára / [szerk. 

Nagy Andor] ; [bev. Bóka László]. – Eger : TIT, [1963]. – 190, [20] 
p. ; 20 cm B/4

  d. : Dr. Bán Imre professzor úrnak hálás tanítványi tisztelettel 
Nagy Andor Eger, 1964. jún.

2465.  Emlékkönyv Komáromi János huszonötéves írói jubileumára / [előz-
szó Jankovich Marcell]. – Bp. : Komáromi János Jubileumi Bizottsá-
gának K., 1933. – 63 p. : ill. ; 20 cm H/2/6

  Bán Imre 1933
2466.  Emlékkönyv Móra Ferenc 30 éves írói jubileumára. – második, javí-

tott kiad. – Bp. : Móra Ferenc Emlékkönyv Szerkesztőségének Kiad., 
1933. – 64 p. : ill. ; 20 cm H/2/6

  Bán Imre 1933
2467.  Emlékkönyv Pap Károly főiskolai (akadémiai és egyetemi) tanári 

működésének harmincadik évfordulójára / szerk. Péterffy László ;
írták barátai és tanítványai. – Debrecen : Lehotai Pál, 1939. – 638 p. : 
ill. ; 25 cm Benne Pap Károly kézjegyével dedikáció  H/1/2-2

2468.  Eötvös József / Sőtér István. – második, átdolg. Kiad. – Bp. : Akadé-
miai K., 1967. – 347 p. ; 25 cm K/P/1/4

2469.  Eötvös József levelei Szalay Lászlóhoz / közzéteszi Nizsalovszky 
Endre. – Bp. : Akadémiai K., 1967. – 259 p. ; 20 cm. – (Irodalomtör-
téneti füzetek ; 55.) B/4

2470.  Epiktétosz magyarul – a XVII. század elején / Keserű Bálint. – Sze-
ged, 1963. – 44 p. ; 24 cm. – (Irodalomtörténeti dolgozatok ; 34.) H/ 
1/4

  d. : Bán Imrének tisztelettel és szeretettel Keserű Bálint
2471.  Erdélyi emlékírók / Kemény Katalin. – Kolozsvár : Minerva Irodal-

mi és Nyomdai Műintézet Rt, 1932. – 62 p. ; 24 cm. – (Erdélyi tudo-
mányos füzetek ; 47.) j K23/7 H/1/4

  d. : Zsigmond Ferenc professzor úrnak mély tisztelettel Kemény Ka-
talin 1933. VI. 30.



293

2472.  Az érett Kosztolányi / Kiss Ferenc. – Bp. : Akadémiai K., 1979. – 607 
p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti könyvtár ; 34.) K/P/1/6

2473/1-8 Értekezések / kiad. Debreceni Református Kollégium Tanárképző 
Intézete. – Debrecen, é.n. – 8 db ; 25 cm. – (Debreceni Református 
Kollégium Tanárképző Intézetének dolgozatai ) n.a. K/E/2-2

  1937. évről. – 263 p. : ill.
  1938. évről. – 181 p. : ill.
  1939. évről. – 260 p. : ill.
  1940. évről. – 141 p. : ill.
  1941. évről. – 288 p. : ill. (2 db)
  1942. évről. – 283 p. 
  1943. évről. – 64  p. 
2474.  Értekezések az 1941. évről / [Jánosi Ferenc et al.]. – [Debrecen] : Re-

formátus Kollégium Tanárképző – Intézetének K., [194?]. – 297 p. ; 
24 cm. – (A Debreceni Református Kollégium Tanárképző – Intéze-
tének dolgozatai ; 22.) H/2/4-2

2475.  Az érzelemkultusz Áprily korai költészetében / Fülöp Lajos. – In : 
Magyar Nyelvőr 1988. 1. sz. p. 41–52 Klny n.a. B/P/3/3

  d. : Bán Imrének sok szeretettel: F. Lajos
2476.  Az estve és az álom : felvilágosodás és klasszicizmus / Szauder József. 

– Bp. : Szépirodalmi K., 1970. – 555 p. ; 19 cm K/P/1/5
  d. : a szerző dedikációjával
2477.  Eszmei áramlatok és politika Szenci Molnár Albert életművében / 

Vásárhelyi Judit. – Bp. : Akadémiai K., 1985. – 142 p. ; 25 cm. – (Hu-
manizmus és reformáció ; 12.) K/P/3/4

2478.  Eszmék és irodalom / Kovács Kálmán. – Bp. : Szépirodalmi K., 1976. 
– 427 p. ; 19 cm H/2/1

  d. : Bán Imrének szeretettel, nagyrabecsüléssel Kovács Kálmán D., 
1976. szept. 7.

2479.  Eszmék és stílusok  : irodalmi tanulmányok / Bán Imre. – Bp. : Aka-
démiai K., 1976. – 275 p. ; 25 cm n.a. E.lapon : A borítón  Pierre 
Philippe Thomire (1751 – 1843) francia iparművész és szobrász 
műve. Ma a Villa Massénában van. K/P/1/4

2479-1 Eszmék és stílusok : irodalmi tanulmányok / Bán Imre. – Bp. : Aka-
démiai K., 1976. – 275 p. ; 25 cm B/P/3/3

2480.  Európai humanista hagyomány szerepe Szepsi Csombor Márton írói 
fejlődésében : Csombor és Bonifacio / Kovács Sándor Iván. – Szeged, 
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1960. – 12 p. ; 24 cm. – (Irodalomtörténeti dolgozatok , 16.) K22/5 
H/1/4

  d. : Dr. Bán Imre professzor úrnak tanítványi tisztelettel és szere-
tettel: Dr. Kovács Sándor Iván Szeged, 1960. okt. 4.

2481.  Az európai irodalom története : [1. kötet] / Babits Mihály. – [Bp.] : 
Nyugat K., [1935]. – 355 p. : ill. ; 20 cm * K/P/1/7

  Bán Imre 1934 
2482.  Az európai irodalom története : [2. kötet] 1760 – 1925 / Babits Mi-

hály. – [Bp.] : Nyugat K., [1935]. – 352 p. : ill. ; 20 cm * j K/P/1/7
  Bán Imre 1935
2483.  Évfordulók : tanulmányok és megemlékezések / Barta János.. – Bp. : 

Akadémiai K., 1981. – 441 p. ; 25 cm B/4
  d. : Bán Imrének meleg barátsággal Barta János Debrecen, 1981. 

dec. 16. 
2484.  Az Ezüstkor nemzedéke / Rónay László. – Bp. : Akadémiai K., 1967. 

– 222 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 58.) B/4
2485.  Faludi Ferenc 1704 – 1779 / Géfin Gyula. – Bp., 1942. – 22 p.  23 cm.

K25/2 H/1/4
  Benne: Hankiss János *
2486.  Faludi udvari emberei / Szauder József. – Pécs : Dunántúl Pécsi 

Egyetemi K., 1941. – 66 p. ; 24 cm K25/3 H/1/4
2487.  Fazekas Mihály / Julow Viktor. – Bp. : Művelt Nép K., 1955. – 222 p. ; 

21 cm K/P/2/6
  d. : Bán Imrének sok szeretettel  Julow Viktor D. 55. XII. 17.
2488.  Fazekas Mihály a rokokó költő / Kovács Máté. – Debrecen : Stúdium 

K, 1940. – 53 p. ; 24 cm. – (A debreceni Tisza István Tudományos 
Társaság I. osztályának kiadványai ; 3.) K26/19 H/1/4

2489.  Fejezet a magyar kritika történetéből : Gyulai Pál irodalmi elveinek 
kialakulása, 1850 – 1860 / Kovács Kálmán. – Bp. : Akadémiai K., 
1963. – 303 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti könyvtár ; 10.) K/P/1/6

  d. : Bán Imrének szeretettel Kovács Kálmán
2490.  Fejezetek a török hódoltsági reformáció történetéből / Kathona 

Géza. – Bp. : Akadémiai K., 1974. – 250 p. ; 25 cm. – (Humanizmus 
és reformáció ; 4.) n.a. K/P/3/4

2491.  Feleségek felesége : Petőfi mint vőlegény / Hatvany Lajos. – Bp. :
Pallas Irodalmi és Nyomda Rt., 1919. – 354, [5] p. : ill. ; 28 cm j K/
P/2/8
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2492.  Felhők / Barabás Ábel. – Bp. : Kunossy, Szilágyi és Társa, 1908. – 127 
p. ; 20 cm. – (Petőfi – Könyvtár ; 4.) K20/2 K/P/2/7

  Bán Imre, Eger 192
2493.  A felvilágosodás története / Zoványi Jenő. – Bp. : Genius K., [1942]. 

– 185 p. ; 18 cm. – (Szabad iskola ; 6.) j B/5
2494.  A felvilágosodástól a romantikáig : tanulmányok / Jancsó Elemér. – 

Bukarest : Irodalmi Kiadó, 1966. – 325 p. ; 20 cm H/2/3
  d. : Bán Imrének nagy szeretettel Jancsó Elemér Kolozsvár 1987.    

I. 1.
2495.  A felvilágosodástól a sötétedésig : a magyar irodalom története 1772-

től 1867-ig / Féja Géza. – [Bp.] : Magyar Élet K., 1942. – 287 p. ; 21 
cm * K/P/2/7-2

  Bán Imre 1942
2496.  Fénelon Télémaque-jának egy XVIII. századi magyar verses feldol-

gozása / Kozma Antal. – Pécs : Dunántúl Pécsi Egyetemi K., 1932. – 
76 p. ; 24 cm. – (Specimina Dissertationum Facultatis Philosophicae 
Regiae Hungaricae Universitatis Elizabethinae Quinqueecclésiensis ; 
30.) K25/1 Benne : Hankiss János * H/1/4

2497.  A fiatal Bessenyei és íróbarátai / Bíró Ferenc. – Bp. : Akadémiai K., 
1973. – 351 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti könyvtár ; 31.) K/P/1/6

2498.  A fiatal Madách gondolatvilága : Madách és az Athenaeum / Baranyi
Imre. – [Bp.] : MTA Irodalomtörténeti Intézete, 1963. – 149 p. ; 21 
cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 42.) B/4

  d. : a szerző dedikációjával 1963. okt. 12.
2499.  Egy filológiai szeminárium tanulságai / Bán Imre. – In : Felsőoktatási

Szemle 13.évf. 1964. 10.sz. p.601-607 Kollig 23/34 B/P/3/3
2500.  A filológus kalandozásai / Király György. ; [vál., sajtó alá rend., utóz-

szó Kelemen Ágnes]. – Bp. : Szépirodalmi K., [1980]. – 530 p. ; 21 
cm K/P/3/5

2501.  Fodor Gerzson és Csokonai / Juhász Béla. – Debrecen, 1963. – p. 
17–48 ; 24 cm. – (A debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem 
Magyar Irodalomtörténeti Intézetének kiadványai ; 14.) Klny K26/
11 H/1/4

  d. : a szerző dedikációjával Debrecen, 1963. XI. 20.
2502.  Folklór és irodalom kölcsönhatása : a régi váci nyomda működése 

nyomán (1770 – 1823) : I. Vásári ponyvairatok / Pogány Péter. – 
[Bp.] : MTA Irodalomtörténeti Intézete, 1959. – 198, [3] p. ; 21 cm. 
– ((Irodalomtörténeti füzetek ; 24.) B/4
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2503.  Forgách Mihály és Justus Lipsius levélváltása / [gond. Stoll Béla] ; 
[ford. Pirnát Antal] ; [jegyz. V. Kovács Sándor] ; [bev., szerk. 
Klaniczay Tibor]. – [Bp.] : [MTA Irodalomtudományi Intézete Re-
neszánsz-kutatócsoportja], [1970]. – 16 p., [1] t. ; 25 cm B/5-2

2504.  Forradalom és kultúra : (Batsányi János 1793–95-ben) / Némedi La-
jos. – Eger, 1963. – p. 139–166 ; 24 cm. – (Az Egri Tanárképző Főis-
kola füzetei ; 285.) Klny K27/11 H/1/4

  d. : Imre bátyámnak szeretettel Némedi Lajos D. 62. XI. 25.
2505.  Francia forradalom eszméi Magyarországon / Eckhardt Sándor. – 

Bp. : Franklin-Társulat, [1924]. – 222 p. ; 20 cm. – (Ember és termé-
szet ; 7.) E.lapon : Barta János ajándéka, C.lapon Barta János pes-
csétje B/5-2

2506.  A francia nyelv és műveltség Magyarországon : XVIII. század / Baray-
nyai Zoltán. – Bp. : Pfeifer Ferdinánd Nemzeti Könyvkereskedése, 
1920. – 175 p. ; 21 cm. – (Magyar tanulmányok ; 1.) C.lapon : Szíves 
ismertetés czéljából B/5-2

2507.  Frangepán Ferenc költészete / Angyal Endre. –  p. 87–103 ; 24 cm 
Klny K24/8 H/1/4

  d. : Bán Imrének a 17. század jeles kutatójának tisztelettel és szere-
tettel Angyal Endre Db., 1955. I. 14.

2508.  Füst Milán : emlékezés és tanulmány / Somlyó György – Bp. : Szép-
irodalmi K., 1969. – 246 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomások) 
B/3

2509.  Gábor Andor / Diószegi András. – [Bp.] : Gondolat, 1966. – 185 p. ; 
17 cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 2.) B/6

2510.  Gárdonyi műhelyében / Z. Szalai Sándor. – Bp. : Magvető K., 1970. 
– 327 p. ; 19 cm. – (Elvek és utak) K/P/2/7

2511.  Gárdonyi Géza / Kispéter András. – Bp. : Gondolat, 1970. – 227 p. ; 
19 cm. – (Nagy magyar írók) H/2/1

2512.  Gárdonyi Géza : alkotásai és vallomásai tükrében / Z. Szalai Sándor. 
– Bp. : Szépirodalmi K., [1977]. – 287 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és 
vallomások) B/3

2513.  Geleji Katona István  személyisége levelei alapján / Nagy Géza. – Ko-
lozsvár : Minerva Irodalmi és Nyomdai Műintézet Rt, 1940. – 20 p. ; 
24 cm. – (Erdélyi tudományos füzetek ; 115.) K23/4 H/1/4

2514.  Gelléri Andor Endre : alkotásai és vallomásai tükrében / Vargha Kál-
mán. – Bp. : Szépirodalmi K., [1973]. – 295 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok 
és vallomások) B/3
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2515.  Gondolatok a könyvtárban / Szerb Antal. – [Bp.] : Révai, [1946]. – 
649 p. ; 19 cm K/P/1/5

2516.  Gróf Lázár János, a Voltaire-fordító : jegyzetek az erdélyi felvilágoso-
dás történetéhez / Tolnai Gábor. – Kolozsvár : Erdélyi Múzeum-
Egyesület K., 1942. – 12 p. ; 24 cm. – (Erdélyi tudományos füzetek ; 
142.)  K25/7 Benne . a Magyar Nemzet 1976. dec. 25-i számából Kár-
olyi Amy : Lázár János (1703 – 1772) c. írása H/1/4

2517.  Gróf Teleki József és a magyar–francia szellemi kapcsolatok / Fuhr-
mann Kamilla. – Bp. : Eggenberger-féle K., 1929. – 101 p. ; 24 cm. – 
(Bibliothéque de l’Institut Francais á l’Univerité de Budapest ; 11.) 
K25/9 Benne : Hankiss János* H/1/4

2518.  Gyóni Géza : a költő halálának tíz éves évfordulójára : irodalomtör-
téneti tanulmány / Boross István. – Mezőtúr : Török K., [1917]. – 91 
p. ; 20 cm j K/P/2/7

  Bán Imre 1927. I. 19.
2519.  Gyöngyösi István : a Murányi Vénus megjelenésének 300. évfordu-

lójára / Bán Imre. – In : Alföld 14.évf. 1964. 5.sz. p. 458–460 j Kollig 
23/30 B/P/3/3

2520.  Gyöngyösi István élete és költészete / Badics Ferenc. – Bp. : Gyöny-
gyösi István Társaság K., 1939. – 263 p. ; 26 cm n.a. K/P/3/7

2521.  Gyöngyösi István és László sárospataki diáksága / Harsányi István. 
– Sárospatak : Református Főiskolai Nyomda, 1921. – 20 p. ; 19 cm. 
– (A „Sárospataki Hírlap” füzetei ; 5.) B/P/3/3

2522.  Gyöngyösi István költészete / Tóth Béla. – Debrecen : Bertók Lajos 
K., 1936. – 54 p. ; 24 cm. – (A debreceni Református Kollégium Ta-
nárképző Intézetének dolgozatai ; 13.) Klny K24/7 H/1/4

2523.  Hajnóczy és a délszlávok : kortörténeti tanulmány / Szeli István. – 
[Újvidék] : Forum K., 1965. – 198 p. ; 20 cm H/2/3

2524.  Halász Gábor válogatott írásai / [szerk., utószó, jegyz. Véber László]. 
– Bp. : Magvető, 1959. – 801 p. ; 21 cm K/P/1/5

2525.  Halhatatlan magyar irodalom / Vajthó László. – [Bp.] : Királyi Ma-
gyar Egyetemi Nyomda, [1941]. – 318 p. ; 21 cm K/P/2/4

2526.  Harmadik nemzedék : kritikák, tanulmányok / Csanda Sándor. – 
Bratislava : Madách K., 1971. – 246 p. ; 21 cm H/1/5

  d. : Bán Imrének tanítványi és baráti nagyrabecsüléssel Csanda 
Sándor Sopron, 1971. V. 6.
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2527.  Három psalmus a „paradoxa” fényében / Ötvös Péter. –In : Acta 
Universitatis Szegediensis. – Szeged, 1981. – p. 37-42 Klny K/E/1-2

  d. : a szerző dedikációjával Szeged, 1982. dec. 7. 
2528.  A Heidelbergi Káté jelentkezése, története és kiadásai Magyarorszá-

gon a XVI. és XVII. században / Nagy Barna. – Bp., 1965. – 96 [8] p. ; 
24 cm Klny K23/3

  d. : Dr. Bán Imre professzor úrnak baráti tisztelettel és szeretettel : 
Nagy Barna Bp., 1966. szept.

2529.  Heltai Jenő : alkotásai és vallomásai tükrében / Hegedüs Géza. – Bp. : 
Szépirodalmi K., [1971]. – 213 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomá-
sok) B/3

2530.  Hidak jegyében / Lőkös István. – Bp. : Magvető K., [1974]. – 332 p. ; 
19 cm. – (Elvek és utak) K/P/2/7

  d. : Bán Imre Professzor Úrnak sok hálával és tisztelettel Lőkös Ist-
ván  Szekszárd, 1975. IV. 12.

2531.  A Himnusz gyökerei a debreceni kollégiumban / a szatmárnémeti 
Kölcsey Társaság ülésén, 1942. december 13-án tartotta Révész Imre 
püspök. – Szatmárnémeti : Kölcsey Társaság, [1942]. – 18 p. ; 15 cm 
tp. B/P/ 1/2

  Bán Imre 1944
2532.  Homokszemek az idő fövenyóráján / Gulyás József. – Sárospatak, 

1927. – 32 p. ; 25 cm j K/E/1-2
2533.  Hortus Musarium : egy irodalmi társaság emlékei / összegyűjtötte és 

bemutatja Ritoókné Szalay Ágnes. – Bp. : Magyar Iparművészeti Fő-
iskola Typo-grafikai Tanszékének kiadványai, 1984. – 40 p. ; 25 cm
B/4-2

2534.  Horvát István életrajza / Vass Bertalan. – Bp. : MTA, 1895. – 514+VI 
p. ; 19 cm K/P/1/6

2535.  Horváth János egyetemi előadása a régi magyar irodalomról / Bán 
Imre. – In : Studia Litteraria p. 15–28 Klny Kollig 23/33 B/P/3/3

2536.  Humanista erudíció és barokk világkép : Pázmány Péter prédikációi 
/ Bitskey István. – Bp. : Akadémiai K., 1979. – 206 p. ; 25 cm. – (Hu-
manizmus és reformáció ; 8.) K/P/3/4

  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte tisztelettel és hálás szeretet-
tel tanítványa Bitskey István Debrecen, 79. VI. 29.

2537.  Humanista kódexek nyomában / Csapodiné Gárdonyi Klára. – [Bp.] : 
[Magvető K.], [1978]. – 145 p. ; 18 cm. – (Gyorsuló idő) B/2
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2538.  Humanizmus és nemzeti irodalom / Trencsényi-Waldapfel Imre. – 
Bp. : Akadémiai K., 1966. – 411 p. ; 21 cm K/P/1/7

2539.  Humanizmus és reformáció, antitrinitarizmus és a héber nyelv Ma-
gyarországon / Dán Róbert. – Bp. : Akadémiai K., 1973. – 271 p. ; 25 
cm. – (Humanizmus és reformáció ; 2.) K/)/3/4

  d. : Dr. Bán Imre professzor úrnak tisztelettel és köszönettel a jó 
tanácsaiért Dán Róbert

2540.  Hunyady Sándor / Vécsei Irén. – [Bp.] : Gondolat, 1973. – 213 p. ; 19 
cm B/3

2541.  A huszonegyéves Ady Endre / Kardos László. – Gyoma : Kner Izidor 
K., 1922. – 88 p. ; 22 cm K/P/2/5-2

2542.  Az ifjú Magyarország és Kazinczy Gábor / T. Erdélyi Ilona. – [Bp.] :
MTA Irodalomtörténeti Intézete, 1965. – 133 p. ; 21 cm. – ((Iroda-
lomtörténeti füzetek ; 48.) B/4

2543.  Az igazi Ady / Bölöni György. – Paris : Editions Atelier de Paris, 
1934. – 385 p. : ill. ; 24 cm E.lapon : Vásároltam 1961. augusztus 
31-én. Bölöni György kézipéldánya volt. A bejegyzések tőle valók. 
K/P/2/5

2544.  Ignotus válogatott írásai / [vál., szerk., előszó Komlós Aladár]. – Bp. : 
Szépirodalmi K., 1969. – 725 p. ; 19 cm K/P/2/5

2545.  Illés Béla : alkotásai és vallomásai tükrében / Diószegi András. – Bp. : 
Szépirodalmi K., 1966. – 201 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomások) 
B/3

2546.  Illés Endre / Dersi Tamás. – Bp. : Akadémiai K., 1977. – 243 p. ; 19 
cm. – (Kortársaink) B/3

2547.  Illyés Gyula / Tamás Attila. – Bp. : Akadémiai K., 1989. – 323 p. ; 19 
cm. – (Kortársaink) B/3

  d.: Bán Imrének, baráti megnyilatkozásait köszönve, becsüléssel 
Tamás Attila Debrecen, 89. 10. 7.

2548.  In memoriam : elibertionis verbi divini ministrorum hungaricorum 
ad trimenes condemnatorum MDCLXXVI / opere Ladislai Makkai. 
– Debrecen, 1976. – 75 p. : ill. ; 24 cm H/2/6

2549/1-2 Iránytű a magyar irodalomban / Jankovich Ferenc. – [Bp.] : Turul 
K., [1940]. – 2 db ;19 cm. – (Turul népkönyvtár) K/P/2/7-2

  [1.r.]. – 132 p.
  [2.r.]. – 162 p.
  Bán Imre 1943



300

2550.  Irástudók felelőssége / Lukács György. – [Bp.] : Szikra, 1945. – 144 
p. ; 21 cm j K/P/2/4

2551.  Iró és társadalom : fejezet a magyar felvilágosodás irodalomtörténe-
téből / Sándor István. – Szeged : Sziget K., 1945. – 209 p. ; 24 cm 
B/5-2

2552.  Iró és valóság / Szabolcsi Gábor. – Szeged : Tiszatáj Irodalmi Kis-
könyvtár, 1960. – 216 p. ; 18 cm j H/1/3-2

2553.  Irók és költők / Voinovich Géza. – [Bp.] : Bibliotheca, [1943]. – 186 
p. ; 20 cm K/P/1/7

2554.  Irók és művek a XVII – XVIII.században : négy tanulmány a régi 
magyar irodalom köréből / [szerk. Hargittay Emil, Lancsák Gabriel-
la]. – Bp, 1984. – 210 p. ; 21 cm n.a. B/4-2

2555.  Irodalmi diáktársaságok : 1785 – 1848 / Bodolay Géza. – Bp. : Aka-
démiai K., 1963. – 809 ő. ; 21 cm K/P/1/6-2

2556.  Az irodalmi műveltség értéke / Kornis Gyula. – Bp. : Franklin-Tár-
sulat, [1940]. – 24 p. ; 23 cm Címlapon : A szerző ajándéka az 1940. 
jún. 26 – júl. 16-ig tartott tanári továbbképző tanfolyam alkalmá-
ból H/1/3-2

  Bán Imre 1940
2557.  Az irodalmi műveltség kezdetei : Szent Istvántól Mohácsig / Hor-

váth János. – Bp. : Magyar Szemle Társaság, 1931. – 311 p. ; 20 cm * 
K/P/ 2/6

  Bán Imre 1937
2558.  Az irodalmi műveltség megoszlása : magyar humanizmus / Horváth 

János. – Bp. : Magyar Szemle Társaság, 1935. – 306 p. ; 20 cm * K/P/ 
2/6

  Bán Imre 1937
2559.  Irodalmi problémák / Babits Mihály. – második kiad. – Bp. : 

Athenaeum, [1924]. – 299 p. ; 19 cm. – (Gondolat és írás ; 4.) K/P/ 
1/7

  Bán Imre 1936
2560.   Irodalmi tanulmányok : válogatott cikkek, előadások, glosszák / 

Waldapfel József. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1957. – 555 p. ; 21 cm 
K/P/1/7

2561.  Irodalmi tudósítások : kritikák, publicisztikai cikkek, tanulmányok / 
Héra Zoltán. – Bp. : Szépirodalmi K., 1965. – 368 p. ; 19 cm K/P/3/5

2562/1-3 Irodalmunk tartalmi ismertetése / összeáll. Réger Béla. – ötödik 
kiad. – 3 db ; 18 cm * tp. B/P/3/3
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  1.r. – A legrégibb időktől a nemzeti költészet koráig. – Bp. : Kókai 
Lajos K., 1929. – 116 p.

  2.r. – A reformkor kezdetétől a kiegyezésig. – Szentgotthárd : 
Wellisch Béla K., 1926. – 157 p. j

  3.r. – A kiegyezéstől napjainkig. – Bp. : Kókai Lajos K., 1931. – 190 
p.

  Bán Imre gimn. tanár 1932
2563.  Irodalom- és művelődéstörténeti tanulmányok a Rákóczi-korból / 

Thaly Kálmán. – Bp. : Ráth Mór, 1885. – 412 p. ; 24 cn j C.lapon :
Esze Tamás ajándéka K/P/3/3

  Bán Imre 1941
2564.  Az irodalom respublikájáért : irodalomkritikai gondolkodásunk fej-

lődése 1817 – 1830 / Fenyő István. – Bp.  : Akadémiai K., 1976. – 493 
p. ; 21 cm K/P/1/6

  d. : a szerző dedikációjával Debrecen 1986. március
2565.  Irodalom és demokrácia / Lukács György. – második, jav. kiad. – 

Bp. : Szikra, 1948. – 188 p. ; 21 cm K/P/2/4
2566.  Irodalom és felvilágosodás : tanulmányok / szerk. Szauder József, 

Tarnai Andor. – Bp. : Akadémiai K., 1974. – 990 p. ; 21 cm K/P/3/5
2567.  Irodalom és valóság / Juhász Béla. – Bp. : Szépirodalmi K., 1977. – 

428 p. ; 19 cm H/2/1
  d. : a szerző dedikációjával 77. IV. 2-án
2568.  Irodalomelméleti kézikönyvek Magyarországon a XVI–XVII. szá-

zadban / Bán Imre. – Bp. : Akadémiai K., 1971. – 109 p. ; 20 cm. – 
(Irodalomelméleti füzetek ; 72.) B/P/3/3

  Árpádnak és Évának szeretettel Apu
2569.  Irodalomtörténeti tanulmányok / szerk. Farkas Péter, Novák László. 

– Szentendre : [Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága], 1989. – 692 
p. ; 25 cm. – (Studia comitatensia ; 19.) n.a. K/P/3/1

2570.  Irodalomtudomány, irodalomtanítás / Deáki Sándor. – Bp. : Szent 
István – Társulat, 1943. – 242 p. ; 20 cm B/4

  Bán Imre 1941
2571.  Irói arcképek / Szini Gyula. – [Bp.] : Világirodalom K.iadás, [1922]. 

– 168 p. ; 16 cm K/V/2-2
2572.  „…írtam egy költeményt…” / Madách Imre ; bemutatja Kerényi Fe-

renc. – Bp. : Európa K., 1983. – 64 p. : ill. ;  26 cm B/5-2
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2573.  Ismeretlen adatok Otrokocsi Fóris Ferenc életéhez / Bán Imre. – In : 
Irodalomtörténeti dolgozatok. – Szeged, 1969. – p. 111-113 Klny n.a. 
(3 db)K/E/1-2

2574.  Ismeretlen irodalmi levelek a Batthyány levéltárból / Jenei Ferenc. – 
Bp., 1960. – p. 687-692 ; 24 cm Klny K22/12 H/1/4

  d. : Bán Imrének meleg barátsággal Jenei Ferenc
2575.  Ismeretlen iskoladráma-gyűjtemény a XVII–XVIII.századból / Kili-

án István. – Miskolc : Városi Könyvtár, 1967. – 99 p. ; 21 cm. – (Bor-
sod-miskolci füzetek ; 5.) B/4

2576/1-2 Isten könyve / Hatvany Lajos. – Wien : Pegazus Verlag, é.n. – 2 
db ; 23 cm. – (Ady világa) K/P/2/5-2

  1.[r.]. – Találkozás Istennel. – 50 p.
  2.[r.]. – Viadal Istennel. – 88 p.
2577.  Iványi Ödön / Rejtő István.  – Bp. : „Művelt Nép” Tudományos és 

Ismeretterjesztő K., 1955. – 134 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti ta-
nulmányok ; 4.) K/P/3/4

2578.  Ivelő pályák : tanulmányok és kritikák / Bata Imre. – Bp. : Szépiro-
dalmi K., 1964. – 318 p. ; 20 cm H/1/7

  d. : Bán Imre professzor úr jó indulatába tisztelettel ajánlom e 
könyvecskét : Bata Imre Db. 1964.ápr. 10.

2579.  Janus Pannonius : tanulmányok / szerk. Kardos Tibor, V. Kovács 
Sándor. – Bp. : Akadémiai K., 1975. – 600 p. ; 25 cm K/P/1/7

  d. : Dr. Bán Imre egyetemi tanár úrnak szerény születésnapi aján-
dékul őszinte nagyrabecsüléssel és szeretettel V. Kovács Sándor 
1975. december 2. 

2580.  Janus Pannonius és a centralizáció / Karácsonyi Béla. – In : Janus 
Pannonius, 1975. – p. 93 – 118 Klny K/P/1/7

  d. : Imre bátyámnak tisztelettel és szeretettel Béla Szeged, 1976. III. 
22.

2581.  Janus Pannonius és a lengyelek / Jan Slaski. – In : Janus Pannonius, 
1975. – p. 517–522 Klny K/P/1/7

  d. : a szerző dedikációjával Győr 1977. V. 13-án
2582.  Janus Pannonius és a magyar irodalmi hagyomány / Bán Imre. – In : 

Janus Pannonius, 1975. – p. 491-508 Klny (2 db) K/E/1-2
2583.  Janus Pannonius – egy költői életpálya / Kardos Tibor. – In : Iroda-

lomtörténet 1972. 3. sz. p. 533–561 KLny K/P/1/7
  d. : a szerző dedikációjával
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2584.  Janus Pannonius-kultusz Pécsett a XX. században / Kolta Ferenc. – 
In : Janus Pannonius, 1975. – p. 557–562 Klny K/P/1/7

2585.  Janus Pannonius reneszánszkori értékelése és költői metódusa : 
(1472 – 1972) / Kardos Tibor. – Bp. : Akadémiai K., é.n. – 52 p. ; 20 
cm Klny K/P/1/7

  d. : a szerző dedikációjával
2586.  A Janus Pannonius-szöveghagyomány./ Csapodi Csaba. – Bp. : Aka-

démiai K., 1981. –108 p. ; 25 cm. – (Humanizmus és reformáció ; 
10.) K/P/3/4

2587.  Janus Pannoniustól Balassi Bálintig : tanulmányok / Gerézdi Rabán. 
– Bp. : Akadémiai K., 1968. – 534 p. ; 21 cm K/P/1/6

2588.  Jegyzetek / Gulyás József. – Sárospatak, 1937. – 24+16+20 p. ; 23 cm 
K/E/1-2

2589.  Jegyzetek Bánk bán sorsáról / [Horváth János]. – [1926]. –  p. 812 – 
838 Klny hiányzó címlap K/P/2/6-2

2590.  Jelenlévő múlt : tanulmányok, esszék, kritikák / Kovács Sándor Iván. 
– Bp. : Szépirodalmi K., 1978. – 508 p. : ill. ; 19 cm H/2/1

  d. : a szerző dedikációjával Budapest, 1978. július 25.
2591.  John Biwring és a magyar költészet / Varannai Aurél. – Bp. : Akadé-

miai K., 1967. – 203 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 60.) 
B/4

2592.  Jókai / Zsigmond Ferenc. – Bp. : MTA, [193?]. – 415 p. ; 20 cm K/P/
2/6

  Bán Imre 1938
2593.  Jókai  : a regényíró útja 1868-ig / Nagy Miklós. – Bp. : Szépirodalmi 

K., 1968. – 374 p. ; 19 cm K/P/1/7
2594.  Jókai és a nemzetiségek / Csukás István. – Szeged : JATE, 1973. – 78 

p. ; 25 cm. – (Acta Universitatis Szegediensis de Attila József 
nominatae) K/P/2/8

2595.  Jókai Mór : alkotásai és vallomásai tükrében / Nagy Miklós. – Bp. : 
Szépirodalmi K., [1975]. – 261 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomá-
sok) B/3

2596.  Jókai Mór emlékezete : Jókai arczképével / Beöthy Zsolt. – Bp. : 
Lampel R., [1905]. – 39 p. ; 15 cm. – (Magyar könyvtár ; 427.) K/V/ 
3-2

2597.  Jókedvű magyar irodalom / Bisztray Gyula. – [Bp.] : Gondolat, 
[1967]. – 596 p. ; 19 cm K/P/1/7
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2598.  Jósika Miklós (székfoglaló) / Szinnyei Ferencz. – Bp. : MTA, 1915. – 
179 p. ; 24 cm  c.lapon :  Zsigmond Ferenc possessori bejegyzése K/
P/3/7

2599.  József Attila / Balogh László. – Bp. : Gondolat, 1969. – 220 p. : ill. ; 19 
cm. – (Nagy magyar írók) H/2/1

  d. : Bán Imrének őszinte barátsággal Balogh László Bp. 1969. ápr. 
14.

2600.  József Attila / Gyertyán Ervin . – Bp. : Szépirodalmi K., 1966. – 206 
p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomások) B/3

2601.  József Attila / Vágó Márta. – Bp. : Szépirodalmi K., [1975]. – 469 p. ; 
20 cm K/P/ 

2602.  József Attila élete / József Jolán. – [Bp.] : Cserépfalvi K., 1940. – 465, 
[1]  p. ; 20 cm n.a. K/P/1/4

2603.  József Attila : Eszmélet / Szuromi Lajos. – Bp. : Akadémiai K., 1977. 
– 151 p. ; 19 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 93.) H/2/5

  d. : Bán Imre professzor úrnak rendíthetetlen türelméért, megérté-
séért tisztelettel, szeretettel Szuromi Lajos Debrecen, 1977. III. 23.

2604.  Juhász Géza emlékkönyv / sajtó alá rend., jegyz. Juhász Izabella ; bev. 
Bán Imre, Balogh László. – Debrecen : KLTE, 1973. – 595 p. : ill ; 25 
cm H/1/1

  d : Bán Imre professzor úrnak, igaz barátunknak, köszönettel, sze-
retettel Juhász Izabella, Juhász Gézáné Debrecen, 1975. III. 29.

2604-1 Juhász Géza emlékkönyv / sajtó alá rend., jegyz. Juhász Izabella ; 
bev. Bán Imre, Balogh László. – Debrecen : KLTE, 1975. – 595 p. : ill ; 
25 cm H/2/2

  d : Bán Imre professzor úrnak, aki ezt a kötetet s még oly sok min-
dent létrehozott s segített létre jönni. Hálás szívvel, szeretettel Ju-
hász Iza 78. X. 26.

2605.  Juhász Géza levelesládája / [vál., sajtó alá rend. Juhász Gézáné, Lévay 
Botond] ; [jegyz. Lévay Botond]. – Bp. : Szépirodalmi, 1987. – 539 
p. ; 21 cm B/P/3/2

  d: Bán Imre professzor úrnak szeretettel és tisztelettel Lévay Bo-
tond

2606.  Kafka-és Proust-indítások Déry művészetében : (Déry modernsége)
/ Egri Péter. – Bp. : Akadémiai K., 1970. – 175 p. ; 19 cm. – (Modern 
Filológiai Füzetek ; 9) H/2/5

  d. : Bán Imrének szeretettel Péter Debrecen, 1970. jún. 26.
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2607.  Karinthy Frigyes : alkotásai és vallomásai tükrében / Halász László. 
– Bp. : Szépirodalmi K., [1972]. – 267 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és 
vallomások) B/3

2608.  Kármán József / Gálos Rezső. – Bp. : Művelt Nép K., 193 p. ; 21 cm 
K/P/2/6

2609.  Kármán műve-e a Fejveszteség? : (megjegyzések a XVIII. századi 
magyar stíluskutatás módszertani kérdéseihez) / Némedi Lajos. – 
Eger, 1955. – p.295-319 ; 20 cm. – (Az Egri Pedagógiai Főiskola füze-
tei ; 15.) Klny K27/12 H/1/4

  d. : Bán Imrének szeretettel Némedi Lajos
2610.  Károlyi Péter poétikája / Bán Imre. – In : Itk. 1970. 5-6.sz. – p. 560–

565  Klny (7 db) K/E/1-2
2611.  A Karthausi Névtelen műveltsége / Bán Imre. – Bp. : Akadémiai K., 

1976. – 137 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 88.) B/4
2612.  Kassák Lajos : alkotásai és vallomásai tükrében / Rónay György. – 

Bp. : Szépirodalmi K., [1971]. – 282 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és val-
lomások) B/3

2613.  Katona József : játékszíni és drámairodalmi előzmények. Katona 
drámaírói kortársai / Horváth János. – Bp. : Kókai Lajos K., 1936. – 
103 p. ; 22 cm. – (Horváth János egyetemi előadásaiból) K/P/2/6-2

  Bán Imre 1937
2614.  Kazinczy és Bácsmegyeije / Némedi Lajosné. – Debrecen, 1967. – p. 

171–196 ; 24 cm. – (A debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem 
közleményei ; 61) K26/6 H/1/4

  d. : a szerző dedikációjával 1968. febr. 1.
2615.   Kazinczy és Debrecen / Ember Ernő. – Debrecen, 1938. – 36 p. ; 24 

cm j Klny K26/3 H/1/4
  d. : Bán Imrének tisztelettel és barátsággal Ember Ernő
2616.  Kazinczy és a sárospataki főiskola / Rácz Lajos. – Debrecen : Studium 

Könyvkiadó Rt, 1931. – 24 p. ; 24 cm. – (A Debreceni Tisza István 
Tudományos Társaság I. osztályának kiadványai ; 10) j K26/1 C. la-
pon : Dr Hankiss János aláírása, benne H.J.* H/1/4

2617.  Kazinczy Ferenc születésének százados ünnepe Sárospatakon a főis-
kola imatermében : december 3. 1859 / [Szakal József]. – Sárospa-
tak : Jäger Károly, 1859. – 46 p. ; 23 cm n.a. B/7

2618.  Kazinczy Ferenc útja a jakobinus mozgalom felé / Jancsó Elemér. – 
Kolozsvár, 1956. – 391 p. : ill. ; 24 cm j Klny K26/2 H/1/4

  d. : a szerző dedikációjával 1957. júl. 5.
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2619.  Kazinczy Ferenc esztétikai törekvései : a Sárospataki Kollégium kert-
jében felállítandó Kazinczy-szoboralap javára kiadja a Sárospataki 
Diákok Országos Szövetségének Budapesti Egyesülete : Kazinczy 
arcképével / Mitrovics Gyula. – Debrecen : Bp. : Csáthy Ferenc Egye-
temi Könyvkereskedés és Irodalmi Vállalat Rt, 1929. – 53 p : ill. ; 24 
cm j K26/7 Benne : postai elismervény 2 pengőről H/1/4

  Bán Imre 1933
2620.  Kazinczy Ferenc kéziratgyűjteménye Münchenben / V. Busa Margit. 

– In : ItK, 1981. 4. sz. p. 442–458. Klny Benne : levél a szerzőtől H/2/  
6-2

  d. : a szerző dedikációjával
2621.  Kazinczy Ferenc klasszicizmusának kérdéséhez / Bán Imre. – In : 

Irodalomtörténeti Közlemények 64 évf. 1960. 1.sz. p. 40–50 Kollig. 
23/19 B/P/3/3

2622.  Kazinczy Ferenc klasszicizmusának kérdéséhez / V. Szendrei Júlia. 
– In : Nyelv–és irodalomtudományi Közlemények 10. évf. 1966. 2. 
sz. p. 229–243 ; 24 cm Klny K26/8 H/1/4

  d. : a szerző dedikációjával
2623.  Katona József hivatali irataiból / Joós Ferenc. – In. : Acta Museorum 

ex comitatu Bács-Kiskun 1979. – p. 87 – 118. H/1/4
2624.  Katona József múlt századi arcképei / Sümegi György. – In : Acta 

Museorum ex comitatu Bács-Kiskun 1979. –  p. 119–136 B/6-2
  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte tisztelettel volt tanítványa 

Sümegi György Debrecen, 1981. jan. 9.
2624-1 Katona József múlt századi arcképei / Sümegi György. – In : Acta 

Museorum ex comitatu Bács-Kiskun 1979. –  p. 119–136 B/6-2
2625.  A Katona József Társaság évkönyve / [szerk. Losoncz Mihályné]. – 

Kecskemét, 1971 – 1981. – 135 p. ; 20 cm Benne levél: Kedves Pro-
fesszor úr! Szeretném, ha elhinné, hogy a mellékelten küldött kis 
kötet nem dicsekvés akar lenni, hanem sokkal inkább emlék egy 
kecskeméti rendezvényről – és hálám kifejezése! Tisztelettel: Vámos 
Károly Kmét, 1982. I. 15. B/3-2

2626.  Kazinczy Ferencz és kora / Váczy János. – [Bp.] : MTA, 1915. – 639 
p. ; 24 cm j K/P/3/6

  Bán Imre 1938
2627.  Kazinczy Ferencz mint szabadkőműves : emlékbeszéd / [Abafi La-

jos]. – Bp. : Veiszmann Testvérek, é.n. – 44 p. ; 17 cm K/V/3-3
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2628.  Kazinczy Ferencné Török Sophie levelezése /  [bev., jegyz. V. Busa 
Margit] ; [sajtó alá rend. Z. Szabó László]. – [Győr] : [Kazinczy Fe-
renc Gimnázium], 1986. – 98 p. : ill. ; 21 cm K/P/3/6

2629.  Kazinczy pályája / Négyesy László. – Bp. : MTA, 1931. – 170 p. ; 21 
cm K/V/3-3

  Bán Imre 1938
2630.  Kazinczy világa / szerk. Vajthó László. – [Bp.] : Királyi Magyar Egye-

temi Nyomda, [1932]. – 189 p.  : ill. ; 17 cm. – (Magyar irodalmi 
ritkaságok ; 10.) K/V/3-3

  Bán Imre 1933
2631.  A kegyes olvasóhoz : előszavak és utószavak válogatott gyűjteménye 

/ összeáll. Kenyeres Ágnes. – [Bp.] : Gondolat K., 1964. – 485 p. ; 19 
cm. – (Nemzeti könyvtár) K/P/1/4

2632.  Kemény János önéletírása és válogatott levelei / Bán Imre. – In : Iro-
dalomtörténeti Közlemények 65. évf. 1961. 1.sz. p. 101–102 Kollig 
23/22 B/P/3/3

2633.  Kemény Zsigmond / Nagy Miklós. – [Bp.] : Gondolat, 1972. – 258 
p. ; 17 cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár) B/6

2634.  Kemény Zsigmond /összeáll. Lajos József. – [Pécs] : Danubia K., é.n. 
– 43 p. ; 22 cm. – (Diák-Útmutatók ; 8.) K/P/1/6

2635.  Kemény Zsigmond főbb eszméi 1849 előtt / Barla Gyula. – Bp. : Aka-
démiai K., 1970. – 171 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 67.) 
B/4

  d. : Imre bácsinak tisztelettel és szeretettel B. Gyuszi
2636.  Kerecsényi Dezső válogatott írásai / vál., bev., sajtó alá rend. Pálmai 

Kálmán. – Bp. : Akadémiai K., 1979. – 299 p. ; 25 cm j B/5
  d. : Bán Imrének tisztelettel és baráti szeretettel Pálmai Kálmán 

1979. 9. 24.
2637.  Kéry János élete és művei / Bathó István. – Bp. : Németh József 

Könyvkereskedése, 1911. – 67 p. ; 24 cm  K24/9 H/1/4
2638.  Két XVI. századi eretnek gondolkodó :  : Jacobus Palaelogus és 

Christian Francken / Lech Szczucki ; [ford. Varsányi István, Schulek 
Tibor]. – Bp. : Akadémiai K., 1980. –179 p. ; 25 cm. – (Humanizmus 
és reformáció ; 9.) K/P/3/4 

2639.  Kettőstükör / Tarnóc Márton. – Bp. : Magvető K., [1988]. – 441 p. ; 
19 cm B/7

  d. : a szerző dedikációjával Bp., 1988. VIII. 17.
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2640.  „Ki viszi át…?” / Görömbei András. – Bp. : Szépirodalmi K., [1986]. 
– 441 p. ; 19 cm B/3

  d. : Bán Imre professzor úrnak köszönettel és hálás szeretettel Gö-
römbei Andor 1986. aug.

2641.  Királyi kancellária és krónikaírás a középkori Magyarországon / 
Mályusz Elemér. – Bp. : Akadémiai K., 1973. – 109 p. ; 20 cm. – (Iro-
dalomtörténeti füzetek ; 79.) B/4

2642.  Kis magyar irodalomtörténet / Klaniczay Tibor, Szauder József, Sza-
bolcsi Miklós. – Bp. : Gondolat, 1961. – 493 p. ; 20 cm K/P/1/5-2

2643/1-2 „Kísértetjárás Magyarországon” : az utópista szocialista és kom-
munista eszmék jelentkezése a reformkorban / Pándi Pál. – Bp. : 
Magvető K., [1972]. – 2 db ; 21 cm K/P/1/7

  1.köt. – 569 p.
  2.köt. – 481 p.
2644.  Kisfaludy Károly / Horváth János. – Bp. : Kókai Lajos K., 1936. – 81 

p. ; 22 cm. – (Horváth János egyetemi előadásaiból) K/P/2/6-2
  Bán Imre 1937
2645.  Kisfaludy Károly  évtizede : az 1820-as évek kisebb írói / Horváth 

János. – Bp. : Kókai Lajos K., 1936. – 74 p. ; 22 cm. – (Horváth János 
egyetemi előadásaiból) K/P/2/6-2

  Bán Imre 1937
2646.  Kisfaludy Sándor / Horváth János . – Bp. : Kókai Lajos K., 1936. – 84 

p. ; 22 cm.  – (Horváth János egyetemi előadásaiból) j K/P/2/6
  Bán Imre 1937
2647.  A klasszikából a romantikába  : a két irodalmi irányzat Vörösmarty 

első költői korszakának tükrében / Horváth Károly. – Bp. : Akadé-
miai K., 1968. – 463 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti könyvtár ; 21.) 
K/P/1/6

2648.  Klasszikusok nyomában : esztétikai és irodalmi tanulmányok / Barta 
János. – Bp. : Akadémiai K., 1976. – 495 p. ; 25 cm Benne : Németh 
G. Béla : Búcsú Barta Jánostól c. írása a Népszabadság 1988. ápr.    
27-i számából H/2/2

  d. : Imrének évtizedes barátságunk emlékére Barta János Db. 1977. 
jan. 24.

2649.  Konzervatív reformtörekvések a századforduló irodalmában / Pór 
Péter. – Bp. : Akadémiai K., 1971. – 165 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörté-
neti füzetek ; 73.) B/4
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2650.  A konzervativizmus harca a haladó irodalom ellen 1908 – 1912 kö-
zött  / Király István. – In : Irodalomtörténeti Közlemények 1968. 1. 
sz. 47 p. Klny K/P/2/5-2

  d. : Bán Imrének őszinte üdvözlettel Király István
2651.  Korai felvilágosodás és nemzeti műveltség / Bán Imre. – In : Európa 

és a Rákóczi-szabadságharc. – Bp. : Akadémiai K., 1976. – p. 225-
243 Klny K/E/1-2

2652.  Korszellem és irodalom / Ernst Fischer. ; [ford. Beck Erzsébet] – Bp. : 
Gondolat K., 1966. – 143 p. ; 19 cm K/V/1-3

2653.  Kölcsey és Debrecen / Csorba Sándor. – Debrecen, 1982. – 221 p. ; 
21 cm. – (MTA Debreceni Akadémiai Bizottsága közleményei) B/ 
3-2

2654.  Kölcsey Ferenc / Szauder József. – Bp. : Művelt Nép K., 1955. – 263 
p. ; 21 cm K/P/2/6

2655.  Kölcsey Ferenc testamentoma / bemutatja Molnár József, Julow Vik-
tor. – [Bp.] : Európa K., 1983. – 75 p. : ill. ; 26 cm n.a. B/5-2

2656.  Költő, mű és környezet / Martinkó András. – Bp. : Akadémiai K., 
1973. – 206 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 82.) B/4

2657.  Költői világképek fejlődése Arany Jánostól József Attiláig / Tamás 
Attila. – [Bp.] : MTA Irodalomtörténeti Intézete, 1964. – 166 p. ; 21 
cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 43.) B/4

2658.  Költők és írók : irodalmi tanulmányok / Barta János. – Bp. : Akadé-
miai K., 1966. – 274 p. ; 21 cm H/2/1

  d. : Bán Imrének szives barátsággal Barta János Debrecen, 1966. 
szept. 11.

2659.  Költők és írók : tanulmányok / Oláh Gábor. – Debrecen : Kertész Jó-
zsef Könyvnyomdája, 1932. – 308 p. ; 23 cm K/P/3/5

2660.  A könyv népe : (a zsidó szellem és irodalom kérdéséhez) / Keszi 
Imre. – [Bp.] : Szerzői K., 1940. – 93 p. ; 20 cm H/1/3

2661.  Kövek és könyvek : esszék Itáliáról / Szauder József. – Bp. : Szépiro-
dalmi K., [1977]. – 439 p. ; 19 cm K/P/2/4

  d. : Bán Imrének – Jóska helyett is – szíves köszönettel Szauder Má-
ria 1977. márc. 

2662.  Közel és távol : irodalmi tanulnányok / Kardos László. – Bp. : Mag-
vető, 1966. – 581 p. ; 19 cm. – (Elvek és utak) K/P/1/7

2663.  A középkor himnuszköltészete / János István. – Bp. : Tankvk., 1983. 
– 211 p. ; 24 cm K/P/3/5
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  d. : Bán Imre professzor úrnak szeretettel és őszinte tisztelettel: Já-
nos István Debrecen, 1984. január 24. 

2664.  Középkori kultúra, középkori költészet : a magyar irodalom keletke-
zése / Kardos Tibor. – [Bp.] : Magyar Történelmi Társulat K., [1941]. 
– 286 p. ; 20 cm K/P/3/5

2665.  Közönség és irodalom / Szobotka Tibor. – Bp. : Gondolat, 1964. – 
218 p. ; 19 cm. – (Stúdium könyvek ; 49.) K/V/1/2

2666.  Kriza János / Antal Árpád, Faragó József, Szabó T. Attila. – Kolozs-
vár : Dacia K., 1971.- 277, [4] p. ; 21 cm H/2/4

2667.  Krúdy Gyula : alkotásai és vallomásai tükrében / Szabó Ede. – Bp. : 
Szépirodalmi K., 1970. – 266 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomások) 
B/3

2668.  Krúdy Gyula pályakezdése / Katona Béla. – Bp. : Akadémiai K., 
1971. – 217 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 75.) B/4

2669.  Krúdy Gyula postakocsiján : kismonográfia / Kozma Dezső. – Ko-
lozsvár : Dacia K., 1981. – 161, [8] p. ; 17 cm B/4-2

  d. : a szerző dedikációjával 1981. dec.
2670.  Kuncz Aladár / Pomogáts Béla. – Bp. : Akadémiai K., 1968. – 193 p. ; 

20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 61.) B/4
2671.  A kuruc balladák hitelessége : Riedl professzor érveinek cáfolata / 

Harsányi István, Gulyás József, Simonfi János. – Sárospatak : Sáros-
pataki Református Lapok Szerkesztősége., 1914. – 98 p. ; 24 cm K24/
11 H/1/4

2672.  Költői szándék és időrend a Diétai Magyar Múzsában. / Szuromi La-
jos – In : ItK 1964 68.évf. 3.sz. – p. 288–298 ; 24 cm K26/12 H/1/4

  d. : Bán Imre professzor úrnak a tanítvány szeretetével és tiszteleté-
vel Szuromi Lajos Debrecen, 1964. IX. 26.

2673   A kuruc költészet hitelessége / Varga Imre. – Bp. : Pallas Irodalmi és 
Nyomdai Rt, 1936. – 51 p. ; 24 cm K24/12 H/1/4

2674.  Lackner Kristóf és kora ( 1571 – 1631) / Kovács József László. – Sop-
ron, 1972. – 140 p. : ill. ; 24 cm K/P/3/6-2

  d. : Imre Bácsinak tanítványi és fiúi szeretettel : Jóska 1972. XI. 
16.

2675.  Lakatos István / Kabdebó Lóránt. – Bp. : Akadémiai K., 1986. – 283 
p. ; 19 cm. – (Kortársaink) B/3

  d. : a szerző dedikációjával Debrecen, 1986. június 27.
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2676.  A latin nyelvű történeti irodalom kialakulása Magyarországon a XI 
– XVI. században / Csóka  J. Lajos. – Bp. : Akadémiai K., 1967. – 682 
p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti könyvtár ; 20.) K/P/1/6

2677.  A lengyel-magyar hagyományok újjászületése / Hopp Lajos. – Bp. : 
Akadémiai K., 1972. – 166, [16] p. ; 19 cm. – (Modern Filológiai 
Füzetek ; 14.) H/2/5

2678.  Lévay József életútja / Miklós Róbert. – Miskolc : [Miskolci Városi 
Könyvtár], 1978. – 73 p. : ill. ; 21 cm. – (Borsod-miskolci füzetek . 
Irodalomtörténet ; 11.) n.a.

2679.  Levélíró magyarok / Gulyás József. – Sárospatak : Fischer Lajos K., 
1926. – 20 p. ; 23 cm K/E/1-2

2680.  A lírikus Zrínyi / Kovács Sándor Iván. – Bp. : Szépirodalmi K., 1985. 
– 465, [8] p. ; 24 cm K/P/3/4

  d. : A legelső példányt Bán Imrének 80. születésnapjára debreceni 
ünneplésén, tanítványi szeretettel és hálával: Kovács Sándor Iván 
Debrecen, 1985. december 2-án

2681.  Losontzi István poétikája és a kései magyar barokk költészet / Bán 
Imre. – In : Studia Litteraria 1964.  p. 29–42 KLny  j K/E/1-2

2682.  Madách-tanulmányok / szerk. Horváth Károly. – Bp. : Akadémiai K., 
1978. – 505 p. ; 25 cm K/P/2/3

2683.  Madách Imre / Barta János. – [Bp.] : Franklin-Társulat, [194?]. – 187 
p. ; 19 cm K/P/1/7

2684.  Madách Imre és Az ember tragédiája / Voinovich Géza. – 2. kiad. – 
Bp. : Franklin-Társulat K., 1922. – 591 p. ; 17 cm * K/P/1/4

  Bán Imre, Eger 1922
2685.  Magyar-délszláv irodalmi kapcsolatok / Bori Imre. – Novi Sad : Tar-

tományi Tankvk. Intézet, 1970. – 177 p. ; 20 cm  H/2/3
  d. : Bán Imre professzor úrnak tisztelete jeléül Bori Imre Újvidék, 

1971. III. 27.
2686.  Magyar diák verseskönyve / összeáll. Fábián István. – [Szeged] : 

Szukits K., 1945. – 220 p. ; 24 cm. – (Magyar diák segédkönyvei ; 1.) 
B/5-2

  Bán Imre 1943
2687/1-3 Magyar irodalmi lexikon / főszerk. Benedek Marcell. – Bp. : Aka-

démiai K., 1963. – 3 db : ill. ; 25 cm K/P/3/8
  1. köt.  –A – K. – 727 p. j
  2. köt.  –L – R. – 630 p.
  3. köt. – S – Z. – 614 p.
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2688.  Magyar irodalmi lexikon / Bán Imre. – In : Valóság 9. évf. 1966 5.sz. 
p. 86–94 K 23/39 B/P/3/3

2689.  A magyar irodalmi népiesség Faluditól Petőfiig / Horváth János. –
Bp. : MTA K., 1927. – 390 p. ; 20 cm * A címlapon: A szerző ajándé-
ka K/P/2/6

  Bán Imre 1927. X. 27
2690.  Magyar irodalmi olvasókönyv a középiskolák I osztálya számára / 

[Julow Viktor, Kosaras István, Margócsy József]. – Bp. : Tankvk., 
[1954]. – 435 p. ; 21 cm B/5

  d. : Bán Imrének – kanonizálása alkalmából sok szeretettel Julow 
Viktor D. 54. X. 15.

2691.  Magyar irodalmi olvasókönyv : a protestáns gimnáziumok és leány-
gimnáziumok VII. osztályának / szerk. Zsigmond Ferenc. – [Debre-
cen] : Országos Református Tanáregyesület, [1943]. – 216 p. ; 25 cm 
B/5

  Bán Imre Debrecen, 1943
2692.  Magyar irodalmi olvasókönyv : a protestáns gimnáziumok és leány-

gimnáziumok VIII. osztályának / szerk. Zsigmond Ferenc. – [Deb-
recen] : Országos Református Tanáregyesület, [1943]. – 251 p. ; 25 
cm B/5

  Bán Imre, Debrecen 1943
2693.  Magyar irodalmi szemelvények : kézi-könyvül a felgymnasiumi V–

VIII-dik osztályi ifjuságnak a magyar nyelv-és irodalomban oktatá-
sára / Szvorényi József. – Pest : Heckenast Gusztáv, 1867. – 734 p. ; 23 
cm B/5

2694.  Magyar irodalmi szöveggyűjtemény / Bán Imre. – In : Felsőoktatási 
Szemle 3. évf. 11.sz. p. 524–528 Kollig 23/9 B/P/3/3

2695.  Magyar irodalom : a csehszlovákiai magyar tannyelvű általános mű-
veltséget nyujtó iskolák 9. évfolyama számára / [Csanda Sándor et 
al.]. – Bratislava : Slovenské Pedagogické Nakladatelstvo, 1954. – 414 
p. ; 21 cm K/P/2/4

2696.  Magyar irodalom : (1945-ig) / [Agárdi Péter]. – Bp. : TIT, 1973. – 
176 p. ; 20 cm Téma és filmjegyzék 1973. n.a H/2/3-2

2697.  A magyar irodalom / Simon István. – [Bp.] : Gondolat, 1973. – 721 
p. : ill. ; 20 cm K/P/2/4

2698.  Magyar irodalom : tanulmányok / Sinkó Ervin. – [Novi Sad] : Fó-
rum K., [1963]. – 455 p. ; 21 cm K/P/2/6
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2699.  A magyar irodalom fejlődéstörténete / Horváth János. – Bp. : Aka-
démiai K., 1976. – 372 p. ; 25 cm K/JZS

2700.  A magyar irodalom fejlődéstörténete : részletek / Horváth János. – 
In : Irodalomtörténeti Közlemények 1969. 2–3. sz. p. 349–367 Klny 
K/P/2/6-2

2701.  A magyar irodalom a felvilágosodás korában / Waldapfel József. – 
[Bp.] : [Felsőoktatási Jegyzetellátó Vállalat], [1954]. – 336 p. ; 21 cm 
K/P/1/6

2702.  A magyar irodalom képeskönyve / Keresztury Dezső. – Bp. : Magyar 
Helikon, 1956. – 343 p. : ill. ; 30 cm n.a. K/P/2/8

2702-1 A magyar irodalom képeskönyve / Keresztury Dezső. – [Bp.] : Ma-
gyar Helikon, 1981. – 330 p. : ill. ; 21×22 cm B/4

2703.  A magyar irodalom kis tükre / Fábián István. – Bp. : Magyar Szemle 
Társaság, 1941. – 80 p. ; 17 cm. – (Kincsestár ; 31.) B/P/3/3

  Bán Imre 1942
2704.  A magyar irodalom kis- tükre / Beöthy Zsolt. – Bp. : Athenaeum, 

1896. – 183 p. ; 21 cm K/P/3/8-2
2705.  A magyar irodalom közelről / Hankiss János. – Bp. : „Forrás” Nyom-

dai Műintézet és K., [193?]. – 288 p. ; 22 cm j K/P/2/7
2706/1-2 A magyar irodalom országútján / szerk. Für István. – Szeged : 

Szukits K., 1948. – 2 db ; 21 cm tankönyv B/5
  1.r. – 119 p.
  2.r. – 289 p.
2707.  Magyar irodalom : tankönyv a XI. osztály számára / Kozma Dezső. 

– Bukarest : Editura didactica si pedagogica, 1980. – 207 p. : ill. ; 24 
cm B/5

  d. : Bán Imrének tisztelettel Kozma Dezső K.vár, 1981. jan.
2708/1-5 A magyar irodalom tartalmi ismertetése irodalomtörténeti ada-

tokkal és jegyzetekkel / összeáll. Walczulik László. – Bp. : Aczél Test-
vérek (Uránia K.), 1929. – 5 db ;16 cm * j Kollig. Tp. B/P/1/2

  1.r. – A régi magyar irodalom 1772-ig. – 112 p.
  2.r. – Az uj magyar irodalom (1772–1820-ig). – 64 p.
  3.r. – Az uj magyar irodalom nemzeti romantikus korszaka (1820–

1845). – 132 p.
  4.r. – Az uj magyar irodalom nemzeti népies korszaka (1845–1882). 

– 265 p.
  5.r. – A magyar irodalom legujabb kora : realismus, naturalismus, 

szimbolizmus (1882–1920). – 135 p.



314

2709.  A magyar irodalom a XIX. században / Barta János. – Bp. : Tankvk., 
1972. – 197 p. ; 24 cm Benne : levél a KLTE oktatási dékánhelyettesétől 
oktatási segédletek sokszorosításáról B/4

  d. : Bán Imrének szíves barátsággal Barta János
2710.  Magyar irodalom a XIX. század második felében (1849 – 1905) / 

Kozma Dezső. – Bukarest : Editura didactica si pedagogica, 1980. – 
247 p. ; 25 cm B/5

  d. : Bán Imrének tisztelettel Kozma Dezső Kvár, 1981. jan.
2711.  A magyar irodalom története / Farkas Gyula. – Bp. : Káldor K., 1934. 

– 336  p. ; 19 cm K/P/2/7
  Bán Imre 1933 ?
2712.  A magyar irodalom története : 1 : a gimnázium és a leánygimnázium 

7. osztálya számára / Alszeghy Zsolt, Brisits Frigyes, Sík Sándor. – 
Bp. : Szent-István-Társulat K., 1941. – 238 p. ; 22 cm j K/P/2/5

  Bán Imre 1941
2713.  A magyar irodalom története : első kötet : a kezdetektől Vörösmarty 

fellépéséig / Pintér Jenő, Bence István. – Bp. : Franklin-Tárrsulat, 
1941. – 251 p. ; 23 cm K/P/2/5

  Bán Imre 1942 
2714/1-2 A magyar irodalom története / főszerk. Sőtér István ; szerk. 

Klaniczay Tibor. – Bp. : Akadémiai K., [1964] – 2 db ; 25 cm H/1/7
  1.[köt.]. – A magyar irodalom története 1600-ig / Gerézdi Rabán et 

al. – 566 p.
  2.[köt.]. – A magyar irodalom története 1600-tól 1772-ig / Bán Imre 

et al.. – 645 p.
2715/1-6 A magyar irodalom története / főszerk. Sőtér István . – Bp. : Aka-

démiai K. – 6 db ; 25 cm K/P/2/5
  1.[köt.]. – A magyar irodalom története 1600-ig / Gerézdi Rabán et 

al.. – [1964]. –  566 p.
  2.[köt.]. – A magyar irodalom története 1600-tól 1772-ig / Bán Imre 

et al. –  [1964]. – 645 p.
  3.[köt.]. – A magyar irodalom története 1772-től 1849-ig / Dezsényi 

Béla et al. – [1965]. – 831 p.
  4.[köt.]. – A magyar irodalom története 1849-től 1905-ig / Diószegi 

András et al.–[1965].-1072 p.
  5.[köt.]. – A magyar irodalom története 1905-től 1919-ig / Bodnár 

György et al. –[1966]. – 543 p.
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  6.[köt.]. – A magyar irodalom története 1919-től napjainkig / Béládi 
Miklós et al. –[1966]. – 106 p.

2716.  A magyar irodalom története : (1772 – 1848) / Turczel Lajos, Rákos 
Péter. – Bratislava : Slovenské Pedagogické Nakladatel’stvo, 1965. – 
200 p. ; 30 cm K/P/1/6-2

2717.  A magyar irodalom története 1772-ig / Turczel Lajos. – Bratislava : 
Slovenské Pedagogické Nakladatelstvo, 1968. – 305 p. ; 21 cm K/P/
1/4-2

2718.  A magyar irodalom története 1849-ig / [Bán Imre et al.] ; [sajtó alá 
rend. Pándi Pál]. – Bp. : Bibliotheca, 1957. – 489 p. ; 25 cm K/P/2/6

2719.  A magyar irodalom története 1849-ig / [Bán Imre et al.] ; [sajtó alá 
rend. Pándi Pál]. – második, jav. kiad. – Bp. : Gondolat, 1964. – 532 
p. ; 25 cm B/P/3/3

  Évának és Árpádnak szeretettel Apu 1964. május 9.
2719-1 A magyar irodalom története 1849-ig / [Bán Imre et al.] ; [sajtó alá 

rend. Pándi Pál]. – második, jav. kiad. – Bp. : Gondolat, 1964. – 532 
p. ; 25 cm K/P/2/6

2720/1-3 A magyar irodalom története / [szerk. Szauder József]. – harma-
dik, átdolg. kiad. – Bp. : Gondolat, 1968. – 3 db : ill. ; 25 cm B/7

  [1.r.]. – A magyar irodalom története 1849-ig. / Bán Imre et.al. – 524 
p

  [2.r.]. – A magyar irodalom története 1849 – 1905 / Diószegi András 
et.al. – 492 p.

  [3.r.]. – A magyar irodalom története 1905-től napjainkig / Béládi 
Miklós et.al. – 878 p.

2721.  A magyar irodalom története és olvasókönyv / Prónai Antal. – má-
sodik kiad. – Bp. : Szent-István-Társulat K., 1931. – 252 p. ; 23 cm * j 
K/P/2/5

  Bán Imre gimn. tanár Gyöngyös
2722.  A magyar irodalom története (1795-ig) / összeáll. Margócsy József. 

– Bp. : Tankvk., 1964. – 230 p. ; 24 cm K/P/1/5-2
2723.  A magyar irodalom története 1945 – 1975 : 4. : a határon túli magyar 

irodalom / szerk. Béládi Miklós. – Bp. : Akadémiai K., 1982. – 463 
p. ; 25 cm K/P/2/5

2724.  A magyar irodalom története a XX. században / Schöpflin Aladár. –
Bp. : Grill Károly K., 1937. – 311 p. ; 22 cm K/P/3/5

2725.  A magyar irodalom története a XX. században : részlet / Bóka Lász-
ló. – Bp. : Tankvk., 1962. – 105 p. ; 24 cm n.a.  B/4
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2726.  A magyar irodalom története kérdésekben és feleletekben / összeáll. 
a Budapesti Református Gimnázium VIII.oszálya Zsigmond Ferenc 
tankönyve alapján. – Bp. : Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt., 
1940 . – 338 p. ; 20 cm. – (A tanítás problémái ; 25.) B/5-2

  Bán Imre 1940
2727.  A magyar irodalom története a középiskolák 7. és 8. osztálya számá-

ra / Prónai Antal. – ötödik kiad. – Bp. : Szent-István-Társulat K., 
1922. – 311 p. ; 23 cm K/P/2/5

  Bán Imre gimn. tanár
2728.  A magyar irodalom története a romantikáig / Bán Imre. – Bp. : 

Tankvk., 1973. – 142 p. ; 24 cm n.a. B/4
2728-1 A magyar irodalom története a romantikáig / Bán Imre. – hatodik 

kiad. – Bp. : Tankvk., 1985. – 142 p. ; 24 cm n.a. B/P/3/3
2729/1-2 A magyar irodalom története vázlatokban / összeáll. Kolta Ferenc. 

– Bp., 1947.  –2 db ; 19 cm K/P/2/4
  1. rész. – A középkortól a romantikáig. – 44 p.
  2. rész. – A romantikától napjainkig. – 79 p.
2730/1-2 Magyar irodalom, világirodalom : tanulmányok / Turóczi-Trostler 

József. – Bp. : Akadémiai K., 1961. – 2 db ; 21 cm K/P/2/7
  [köt.]. – 622 p. 
  [köt.]. – 823 p.
2731.  A magyar irodalomkritikai gondolkodás a pozitivizmus korában / 

Németh G. Béla. – Bp. : Akadémiai K., 1981. – 428 p. ; 21 cm. – (Iro-
dalomtudomány és kritika) K/P/2/3

2732.  Magyar irodalomszemlélet / Féja Géza. – [Bp.] : Magyar Élet K., 
[1942]. – 102 p. ; 16 cm B/P/1/2

  Bán Imre 1942
2733.  Magyar irodalomtörténet : 1. / Szerb Antal. – Kolozsvár : Erdélyi 

Szépmíves Céh, 1934. – 255 p. ; 20 cm * K/P/1/5
  Bán Imre 1934
2734.  Magyar irodalomtörténet : 1. rész : az általános gimnáziumok II. 

osztálya számára / [Makay Gusztáv, Dallos György]. – Bp. : Tankvk., 
[1955]. – 223, [20] p. ; 21 cm K/P/2/4-2

2735.  Magyar irodalomtörténet : 3. rész : az általános gimnáziumok IV. 
osztálya számára / [Bóka László et al.]. – 11. kiad. – Bp. : Tankvk., 
[1961]. – 95 p. ; 20 cm K/P/2/4-2

2736.  Magyar írók bűnperei / Kunszery Gyula. – Bp. : Auróra, 1942. – 63 
p. ; 20 cm H/1/3-2
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2737.  Magyar írók levelei : (XV. – XX. század) / összeáll. Fábián István. – 
Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, [1938]. – 410 p. ; 20 cm. – 
(A tanítás problémái ; 21.) * B/5

  Bán Imre 1938
2738.  A magyar költészet története az ősidőktől Kisfaludy Sándorig / Toldy 

Ferenc. – Pest : Heckenast Gusztáv, 1867. – 475 p. ; 19 cm díszkötés, 
aranyozott, possessori bejegyzések : Csobán Endre, Geréb Márton 
K/P/2/6

2739.  A magyar líra napjainkban (1965 – 1976) / Tarján Tamás. – Bp. : TIT, 
1976. – 83 p. ; 20 cm K/P/1/5-2

2740.  A magyar manierista irodalom / Bán Imre. – In : ItK 1970. 4. sz. – p. 
451–466 Klny n.a. (6 db) K/E/1-2

2741/1-2 A magyar nemzeti irodalom történeti ismertetése / összeáll. Beö-
thy Zsolt. – Bp. : Athenaeum. – 2 db ; 23 cm * K48 K/P/3/8

  1.köt. – A legrégibb időktől Kisfaludy Károlyig. – 1913. – 12., jav. 
kiad. – 360 p. j possessori bejegyz. Nagy Barna 7. oszt. K 48/1 

  2.köt. – Kisfaludy Károlytól mostanig. – sajtó alá rend. Kéky Lajos. 
–1924. –  14. kiad. – 190 p.  possessori bejegyz. Mauritz Gyula VIII. 
oszt. K 48/2

  Bán Imre gimn. tanár Gyöngyös
2742.  A magyar népnek, ki ezt olvassa : az anyanyelvű magyar reneszánsz 

és barokk irodalom története 1533 – 1712 / Nemeskürty István. – 
[Bp.] : Gondolat, 1975. – 525 p. ; 20 cm H/2/1

  d. : Bán Imrének baráti tisztelettel Nemeskürty István 1975. V. 22.
2743.  „A magyar nyelvet írni kezdik” : irodalmi gondolkodás a középkori 

Magyarországon / Tarnai Andor. – Bp. : Akadémiai K., 1984. – 345 
p. ; 21 cm. – (Irodalomtudomány és kritika) B/3

2744.  Magyar nyelvű iskolaelőadások a XVII. század második feléből / 
Varga Imre. – Bp. : Akadémiai K., 1967. – 241 p. ; 20 cm. – (Iroda-
lomtörténeti füzetek ; 59.) B/4

2745.  A magyar nyelvű politikai publicisztika kezdetei / Péter Katalin. – 
Bp. : Akadémiai K., 1973. – 118 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti fü-
zetek ; 83.) B/4

2746.  A magyar politkai irodalom történetéhez : (Az 1965-ös kiáltvány 
Európa népéhez) / Nagy László. – In : Magyar Tudomány 1981. 5. sz 
Klny B/3-2

  d. : a szerző dedikációjával
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2747.  A magyar regény kezdetei : fejezetek a magyar regény történetéből. 
– Bp. : MTA Irodalomtörténeti Intézete, 1959. – 237 p. ; 21 cm. – 
(Irodalomtörténeti könyvtár ; 5.) K/P/1/6

2748.  A magyar romantika : (fejezet a magyar irodalmi fejlődéstörténeté-
ből) / Farkas Gyula. – Bp. : MTA, 1930. – 336 p. ; 21 cm K/P/2/2

  Bán Imre 1939
2749.  A magyar romantikus dráma : (1837 – 1850) / Vértesy Jenő. – Bp. : 

MTA, 1913. – 348 p. ; 21 cm C.lapon Csobán Endre possessori be-
jegyzése K/P/1/6

2750.  A magyar szabadkőművesség irodalmi és művelődéstörténeti szere-
pe a XVIII-ik században  : irodalomtörténeti tanulmány / Jancsó 
Elemér. – Kolozsvár : „Ady Endre Társaság”, 1936. – 281 p. : ill. ; 16 
cm B/5

2751.  Magyar századok : irodalmi műveltségünk történetéhez  / [Pais Des-
zső et al.]. – Bp. : Egyetemi Nyomda, 1948. –  325 p. ; 23 cm  K/P/2/ 
6-2

2752.  A magyar szellem európaizálódásának első formái / Turóczi-Trostler 
József. – Pécs : Dunántúl Pécsi Egyetemi K., 1934. – p. 149–166 ; 24 
cm H/1/4

2753.  A magyar szellem felszabadulása : irodalomtörténetírásunk fejlő-
désrajza / Farkas Gyula. – [Bp.] : Stádium Sajtóvállalat Rt., [1943]. – 
399 p. ; 20 cm * K/P/2/2

  Bán Imre 1943
2754.  A magyar szellem vándorútja / Juhász Géza. – második kiad. – Deb-

recen : Debreceni Ady – Társaság, 1942. – 128 p. ; 18 cm j H/1/3-2
  Bán Imre 1943
2755.  A magyar széppróza születése : tanulmány / Nemeskürty István. – 

Bp. : Szépirodalmi K., 1963. – 305 p. ; 20 cm H/2/1
2756.  A magyar széppróza  története szemelvényekben / Baránszky-Jób 

László. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, [1937]. – 557 p. ; 
20 cm. – (A tanítás problémái ; 18.) * B/5

2757.  A magyar világi líra kezdetei / Gerézdi Rabán. – Bp. : Akadémiai K., 
1962. – 327, [2] p. ; 21 cm  K/P/1/6

2758.  Magyarország a 19. századi holland irodalom tükrében / Sivirsky 
Antal. – Bp. : Akadémiai K., 1973. – 226 p. ; 20 cm. – (Irodalomtör-
téneti füzetek ; 84.) t.p. B/4

2759.  A magyarországi humanizmus kora / Kardos Tibor. – Bp. : Akadé-
miai K., 1955. – 463 p. ; 25 cm K/P/3/7
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2760.  A magyarországi protestantizmus 1565-től 1600-ig / Zoványi Jenő. 
– Bp. : Akadémiai K., 1977. –461 p. ; 25 cm. – (Humanizmus és re-
formáció ; 6.) K/P/3/4 

2761.  Márssal társalkodó Murányi Vénus 1664-ben / R. Várkonyi Ágnes. 
– In : Irodalomtörténet, 1980. 1. sz. p. 77–104. Klny H/2/6-2

  d. : a szerző dedikációjával
2762.  Marxizmus és irodalomtudomány / Klaniczay Tibor. – Bp. : Akadé-

miai K., 1964. – 275 p. ; 20 cm K/P/2/4
2763.  Mátyási József / Kiss István. – Kecskemét, 1955. – 72 p. ; 21 cm j K/

P/3/5
2764.  Megbíráltak és bírálók : a cenzúrahivatal aktáiból (1780 – 1867) / 

vál., sajtó alá rend., ford., bev., jegyz. Mályuszné Császár Edit. – 
[Bp.] : Gondolat K., 1985. – 671 p. ; 19 cm K/P/1/4

2765.  Megjegyzések Herepei Jánosnak Apáczai ismeretlen műveiről szóló 
közleményéhez / Bán Imre. – In : Irodalomtörténeti közlemények, 
1964. 4. sz. 483. p. Klny B/P/3/3

2766.  Megzenésített Vörösmarty művek / Sonkoly István. –  In : Alba Regia 
1968. tom. 8–9. p. 268–276 Klny K/P/3/8-2

  d. : a szerző dedikációjával 972. júl. 8.
2767.  Mélius Péter ifjúsága / Botta István. – Bp. : Akadémiai K., 1978. –218

p. ; 25 cm. – (Humanizmus és reformáció ; 7.) K/P/3/4 
2768.  Melius Juhász Péter / Bán Imre. – In : Communicationes ex 

bibliotheca historiae medicae Hungarica / redigit A. Palla. – Bp., 
1962. – p. 252–281 K28/2 H/1/5

2769.  „mely széles a poétai mező…” : Csokonai lírájának élményrétegei / 
V. Szendrei Júlia. – Kolozsvár : Dacia K., 1970. – 173, [8] p. ; 17 cm 
H/2/6

  d. : a szerző dedikációjával 1971. június
2770.  Merényi Oszkár : „Berzsenyi Dániel élete és művei” című kandi-

dátusi disszertációjának vitája / Bán Imre. – In : MTA Nyelv-és Iro-
dalomtudományi Osztályának közleményei 1962. 18. kötet 1–4. sz. 
p. 312–315 Klny Kollig 23/25 (6 db még a K/E/1-2 polcon) B/P/3/3

2771.  Mezítláb a szentegyházban : cikkek Petőfiről és kortársairól / Fekete
Sándor. – Bp. : Magvető K., [1972]. – 259 p. ; 21 cm  K/P/1/4

2772.  A mi Mikszáthunk / [összeáll., bev., magy. Nacsády József]. – Sze-
ged, 1960. – 188, [15] p. ; 17 cm. – (Tiszatáj irodalmi kiskönyvtár ; 
3.) H/ 2/5

  Bán Imre Szeged, 1960. V. 30.
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2773.  Mikes és világa / Hopp Lajos. – Bukarest : Kriterion, 1973. – 559 [24] 
t., p. : ill. ; 20 cm j n.a. H/1/1

  d. : a szerző dedikációjával 1974.
2774.  Mikes Kelemen / Gálos Rezső. – Bp. : Művelt Nép K., 1954. – 139 p. ; 

21 cm K/P/2/6
2775.  Mikszáth Kálmán / Király István. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1960. – 

487 p. ; 19 cm K/P/2/6
2776.  Mikszáth Kálmán : Fekete város / Bán Imre. – In : Irodalomtörténet 

1954. 2. sz. p. 226–230 Kollig23/7 B/P/3/3
2777.  Mikszáth Kálmán élete és művei : az összes művek bibliográfiájával /

Rubinyi Mózes. – Bp. : Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt., 1917. – 
129 p. ; 22 cm K/P/2/7

  Bán Imre 1941
2778.  „Minek a selymes víz, a tarka márvány?” : a Nyugat-nemzedék Itá-

lia-élménye / Sárközy Péter. – In : Jelenkor 1981.október p. 914–923 
KLny B/P/3/3

  d. : a szerző dedikációjával Debrecen 1982. aug. 30.
2779.  „Mint Hektor Trójának…” / Zrínyi Miklós ; bemutatja Kovács Sán-

dor Iván. – [Bp.] : [Európa K.], [1982]. – 51 p. : ill. ; 26 cm n. B/5-2
2780.  Miskolc és Borsod az irodalomban / Csorba Zoltán. – Miskolc : a 

szerző kiad., 1942. – 160 p. : ill. ; 23 cm j C. lapon : Az Egyháztörté-
net ismertetési példánya H/1/3

  Bán Imre 1944
2781.  Misztótfalusi Kis és az első magyar könyv Amerikáról / Országh 

László. – Bp., 1958. – p. 22–41 ; 24 cm j Klny K23/6 H/1/4
  d. : a szerző dedikációjával
2782.  Mit kell tudni a magyar irodalomtörténetből? : összefoglaló kézi-

könyv / összeáll. Klaniczay Sándor. – Bp. : Kókai Lajos K., 1941. – 
303 p. ; 22 cm K/P/2/4-2

2783.  Molnár Ferenc / Vécsei Irén. – [Bp.] : Gondolat, 1966. – 150 p. ; 17 
cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár) B/6

2784.  Molnár Gergely, Melanchton magyar tanítványa / Varga András. – 
Szeged, 1983. – 72  p. ; 24 cm. – (Dissertationes ex Bibliotheca 
Universitatis de Attila József Nominatae ; 7.) B/3-2

2785.  Móricz Zsigmond : alkotásai és vallomásai tükrében / Vargha Kál-
mán. – Bp. : Szépirodalmi K., 1967. – 209 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok 
és vallomások) B/3
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2786.  Móricz Zsigmond korszerűsége / Margócsy József. – Bp. : TIT, 1979. 
– 23 p. ; 20 cm n.a. K/P/2/6-2

2787.  Móricz Zsigmond útja a forradalmakig / Czine Mihály. – Bp. : Mag-
vető K., 1960. – 611 p. ; 21 cm j K/P/1/5

2788.  Mozaik-darabok / Gulyás József. – Sárospatak, 1929. – 16 p. ; 26 cm 
K/E/1-2

2789.  A múlt nagy korszakai / Klaniczay Tibor. – Bp. : Szépirodalmi K., 
1973. – 528 p. ; 19 cm j K/P/1/4

2790.  Multunkból / Gulyás József. – In : Debreceni Szemle 1932. 7. sz. p. 
1-16 Klny  (2 db) K/E/1-2

2791.  A mű és kora : tanulmányok / Szigeti József. – Bukarest : Kriterion 
K., 1970. – 493 p. ; 21 cm K/P/1/7

  d. : a szerző dedikációjával Kolozsvár, 970. július 
2792.  Művek közelről / Kiss Ferenc. – Bp. : Magvető, [1972]. – 345 p. ; 19 

cm. – (Elvek és utak) K/P/1/7
  d. : Bán Imrének tisztelettel, szeretettel Kiss Ferenc 1972. jún. 
2793.  A nacionalizmus a magyar irodalom tükrében : az MTA Irodalom-

történeti Intézetének vitája 1960. április 11–12. –  In : MTA Nyelv-és 
Irodalomtudományi Osztályának Közleményei 16. köt. 1–4. sz. 192 
p. Klny K/P/2/7-2

2794.  Nadányi Zoltán élete és költészete / Bakó Endre. – Berettyóújfalu, 
1975. – 74 p. ; 23 cm. – (Bihari dolgozatok ; 1.) H/1/5

2794-1 Nadányi Zoltán élete és költészete / Bakó Endre. – Berettyóújfalu, 
1975. – 74 p. ; 23 cm. – (Bihari dolgozatok ; 1.) H/1/8

  d. : Bán Imre professzor úrnak tanítványi szeretettel : Bakó Endre 
1977. ápr. 28.

2795.  Nagy Lajos élete és művei / Kardos Pál. – Bp. : Bibliotheca, 1958. – 
409 p. ; 21 cm K/P/2/6

2796.  Nagy Lajostól Nagy Lajosról : szemelvénygyűjtemény az író szü-
letésének 100. évfordulójára / [szerk. Kovács Géza]. – Bp. : TIT, 1982. 
– 43 p. ; 21 cm n.a. K/P/2/6-2

2797.  Nagy vállalkozások kora : a magyar irodalom története 1867-től 
napjainkig / Féja Géza. – Bp. : Magyar Élet K., 1943. – 428 p. ; 21 cm 
* j K/P/2/7-2

  Bán Imre 1943
2798.  Nagykőrösi Arany-emlékek / Törös László. – Bp. : Akadémiai K., 

1966. – 188, [3] p. ; 21 cm K/P/2/6-2
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2799.  A naturalista regényről / Haraszti Gyula. – Bp. : Révai Testvérek K., 
1887. – 410 p. ; 21 cm K/V/2-2

2800.  Néhány gondolat az imitatio elméletéről : Jausz Béla, a kitűnő iroda-
lomtanár emlékének / Bán Imre. – p. 79–94 Klny (2 db) K/E/1-2

2801.  „Nem jöttünk égi hadak útján…” : vázlatok és tanulmányok a XVII. 
századi kurucokról / Nagy László. – [Bp.] : [Magvető K.], [1982]. – 
494 p. ; 19 cm 

2802.  Nemeskürty István : „Bornemisza Péter” című kandidátusi disszer-
tációjának vitája / Bán Imre. – In : MTA Nyelv-és Irodalomtudomá-
nyi Osztályának közleményei 1957. 12. kötet 1–4.sz. p. 385-390 KLny 
Kollig 23/14 B/P/3/3

2803.  Nemeskürty István : A magyar széppróza születése / Bán Imre. – In : 
Alföld 1965. 1. sz. p. 85–88 Kollig. 23/36 B/P/3/3

2804.  Németh László : alkotásai és vallomásai tükrében / Vekerdi László. 
– Bp. : Szépirodalmi K., [1970]. – 387 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és 
vallomások) B/3

2805.   Németi Pál : a debreceni kollégium latin diákköltője / Varga László. 
– Debrecen : Stúdium Könyvkiadó Rt., 1940. – 51 p. ; 26 cm. – (A 
debreceni Tisza István Tudományos Társaság I. osztályának kiadváy-
nyai ; 4.) H/1/3

2806.  A nemzet csinosodása : a haladás és a nemzetiség kérdései a felvilá-
gosodás korának magyar irodalmában / Némedi Lajos. – Eger, 1958. 
– p. 209–255 ; 24 cm. – (Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei ; 93.) 
Klny K27/10 H/1/4

  d. : Bán Imrének szeretettel Némedi Lajos E. 58. V. 5. 
2807.  A nemzeti művelődés ügye 1790-91-ben / Némedi Lajos. – Eger, 

1962. – p. 213–289 ; 24 cm. – (Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei ; 
256.) Klny K27/9 H/1/4

  d. : Imre bátyámnak hálás köszönettel Némedi Lajos D. 62. XII. 
15.

2808.  Népi írók / Juhász Géza. – Bp. : Magyar Élet K., 1943. – 138 p. ; 17 
cm j H/1/3-2

  Bán Imre 1943
2809.  A nippuri szegény ember meséje és a Lúdas Matyi ó-romániai nép-

mese-mintájának kérdése / Julow Viktor. – In : ItK 1963. 6. sz. p. 
677–690 ; 24 cm K26/20 H/1/4

  d. : Bán Imrének baráti szeretettel Julow Viktor D. 64. 5. 29.
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2810.  Nobel-díjas írók antológiája : harminnégy arcképpel / [az életrajzo-
kat írták és a szöveget fordították Baktay Ervin et al.]. – Bp. : Káldor 
K., 1935. – 583 p. ; 22 cm * j  B/5

  Bán Imre 1935
2811.  Nőnek az árnyak : tanulmányok, esszék, emlékezések / Tolnai Gábor. 

– Bp. : Szépirodalmi K., [1981]. – 412 p. ; 21 cm H/2/4
  d. : Bán Imrének igaz szeretettel, régi barátsággal Tolnai Gábor 

1981. III. 3.
2812.  Nyelv és irodalom : cikkek és tanulmányok / Szabédi László. – Buka-

rest : Állami Irodalmi és Művészeti K., [1955]. – 289 p. ; 21 cm H/ 
2/5

2813.  Oláh Gábor élete / Tóth Endre. – Debrecen : [Debrecen Megyei Vá-
rosi Jogú Tanács V.B. Művelődési Osztálya], 1980. – 376 p. : ill. ; 19 
cm tp. H/2/1

2814.  Olasz irodalom – magyar irodalom : tanulmányok / Szauder József. 
– Bp. : Európa K., 1963. – 462 p. ; 19 cm K/P/2/4

  d. : Bán Imrének köszönettel és őszinte baráti szeretettel Szauder 
József Bp. 1964. I. 9.

2815.  Olvasás közben : jegyzetek és megjegyzések / Ignotus. – Bp. : Lampel 
R. Rt., [1908]. – 216 p. ; 15 cm. – (Magyar könyvtár ; 531–534) K/P/
3/4-2

2816.  Otrokocsi Fóris Ferenz élete és irodalmi működése / Fallenbüchl 
Ferencz. – Esztergom : Buzárovits Gusztáv Könyvnyomdája, 1899. 
– 47 p. ; 24 cm j K23/7 H/1/4

  Bán Imre 1940
2817.  Olvasók és olvasmányok : tanulmányok a régi magyar irodalomról / 

Nemeskürty István. – Bp. : Magvető, 1984. – 405 p. ; 20 cm H/2/1
  d. : a szerző dedikációjával
2818.  Öröklés és hódítás / Laczkó Géza. – Bp. : Szépirodalmi K., [1981]. – 

743 p. ; 19 cm K/P/2/7
2819.  Örökség és örökösök : (Kazinczytól máig) / Tolnai Gábor. – [Bp.] : 

Gondolat, 1974. – 426 p. ; 20 cm H/2/1
  d. : Bán Imrének igaz szeretettel küldi Tolnai Gábor 1974. X. 1.
2820.  Összefoglaló nemzeti irodalomtörténet rendszeres tételekben napja-

inkig / Gondán Felicián. – nyolcadik kiad. – Szentgotthárd : Szerzői 
K., 1942. – 240 p. ; 21 cm K/P/2/4-2

  Bán Imre 1942
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2821.  Összehasonító irodalomtörténeti lapok / vál., sajtó alá rend., előszó 
és jegyz. Gaál György. – Bukarest : Kriterion, 1975. – 294 p. ; 18 cm. 
– (Téka) n.a. H/1/1

2822.  P. Szathmáry Károly ismeretlen elbeszélő költeménye Bem apóról / 
Gulyás József. – In : Debreceni Szemle 1938. 5–7. sz. – p. 1–19 Klny 
n.a. K/E/1-2

2823.  Pallas magyar ivadékai / Klaniczay Tibor. – Bp. : Szépirodalmi K., 
1985. – 353 p. ; 23 cm K/P/1/6-2

  d. : Bán Imrének pótlólagos születésnapi üdvözlettel és sok szeretet-
tel : Klaniczay Tibor

2824.  A pálya ívei : Kemény Zsigmond két regényéről / Barta János. – Bp. : 
Akadémiai K., 1985. – 112 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 
115.) j B/4

  d. : Bán Imrének baráti kézszorítással, újévi üdvözlet gyanánt 
Barta János

2825.  Pannóniából Európába : tanulmányok a régi magyar irodalomból / 
Kovács Sándor Iván. – Bp. : Gondolat, 1975. – 331 p. ; 20 cm H/2/1

  d. : a szerző dedikációjával Bp. 1978. január 22.
2826.  Papp Dániel : egy kimaradt fejezet a magyar irodalom történetéből / 

Juhász Géza. – Novi Sad : Forum K., 1965. – 162 p. ; 20 cm H/1/3-2
2827.  A pásztorjáték szerepe Balassi Bálint költői fejlődésében / Amadeo 

Di Francesco. – Bp. : Akadémiai K., 1979. – 130 p. ; 20 cm. – (Iroda-
lomtörténeti füzetek ; 95.) B/4

2828.  Péterfy Jenő élete és kora : (1850 – 1899 ) / Zimándi P. István. – Bp. : 
Akadémiai K., 1972. – 563 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti könyv-
tár ; 28.) K/P/1/6

2829.  Petőfi / Ferenczi Zoltán. – [Bp.] : Pantheon Irodalmi Intézet Rt. K.,
[1922]. – 289 p. ; 11 cm * B/P/1/9

2830.  Petőfi : a költő útja 1844 végéig / Pándi Pál. – [Bp.] : Szépirodalmi K.,
1961. – 589 p. ; 21 cm K/P/1/5

2831.  Petőfi és Ady között : az újabb magyar irodalom életrajza (1849 –
1899) / Rónay György. – Bp. : Magvető K., 1958. – 249, [5] p. ; 21 cm 
K/P/2/6

2832.  Petőfi napjai 1842 – 1849 / Endrődi Sándor. – [Bp.] : [Petőfi-Társa-
ság] : [1908]. – 543 p. ; 19 cm. – (Petőfi-könyvtár ; 29–30.) Hegyaljai
Kiss Géza possessori pecsétje és * K/P/2/7

2833.  Petőfi romantikájának forrásai / Fekete Sándor. – Bp. : Akadémiai
K., 1972. – 156 p. ;20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 77.) B/4
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2834.  Petőfi Sándor / Illyés Gyula. – Bp. : Szépirodalmi K., [1971]. – 652
p. ; 19 cm K/P/2/5

2835.  Petőfi Sándor / Pándi Pál , Pálmai Kálmán. – Bp. : Gondolat, 1973.
– 332 p. ; 19 cm H/2/1

2836.  Petőfi Sándor életrajza : I. : a költő gyermek-és ifjúkora / Fekete Sán-
dor. – Bp. : Akadémiai K., 1973. – 363 p. ; 21 cm K/P/1/4

2837.  Petőfi Sándor és lyrai költészetünk : a szerző arczképével / Gyulai
Pál. – Bp. : Kunossy, Szilágyi és Társa, 1908. – 126 p. : ill. ; 20 cm. – 
(Petőfi – Könyvtár ; 5.)* j K20/1 K/P/2/7

  Bán Imre, Eger 1922
2838.  Petőfi Zoltán életpályája, különös tekintettel  Békés megyei , szarvasi

éveire / Irányi István. – In : Szarvasi füzetek 4. sz. 212 p. : ill. ; 21 cm 
K/P/1/5-2

  d. : a szerző dedikációjával  Mezőberény 1964. nov. 24. 
2839.  Petőfi, a vándorszínész / Fekete Sándor. – Bp. : Akadémiai K., 1969.

– 209 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 64.) B/4
2840.  Petrőczy Kata Szidónia költészete / S. Sárdi Margit. – Bp. : Akadé-

miai K., 1976. – 138 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 90.) 
B/4

2841.  Pope Fürtrablásának ismeretlen magyar fordítása / Julow Viktor. – 
Debrecen, 1958. – p. 119–143 ; 24 cm Klny K26/17 H/1/4

  d. : Bán Imrének igaz barátsággal Julow Viktor D. 53. VIII. 4. 
2842.  Ráday Pál iratai / Bán Imre. – In : Irodalomtörténeti Közlemények 

68. évf. 1963. 2. sz. p. 238–240 Kollig 23/27 B/P/3/3
2843.  Radnóti tanulmányok / szerk. B. Csáky Edit. – [Bp.] : Magyar Iroda-

lomtörténeti Társaság, [1985]. – 211 p. ; 20 cm B/3
2844.  Rajzok a multból : emlékiratok (szemelvények) / Vachott Sándorné. 

– [Bp.] : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, [1935]. – 123 p. ; 17 cm. 
– (Magyar irodalmi ritkaságok ; 33 ) B/P/1/2

2845.  A Rákóczi-emigráció Lengyelországban / Hopp Lajos. – Bp. : Aka-
démiai K., 1973. – 230 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 80.) 
B/4

2846.  Rákos Sándor / Imre László. – Bp. : Akadémiai K., 1973. – 125 p. ; 19 
cm. – (Kortársaink) B/3

  d. : Bán Imrének, tanítványi tisztelettel és szeretettel: Imre László 
973. XII. 7.
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2847.  A realizmus kérdései a magyar irodalomban : az irodalomtörténeti 
kongresszus vitái 1955. november 1–2–3. / [sajtó alá rend. Klaniczay 
Tibor]. – Bp. : Akadémiai K., 1956. – 517 p. ; 21 cm n.a. K/P/1/7

2848.  A reformáció jegyében : a Mohács utáni félszázad magyar irodalom-
története / Horváth János. – Bp. : Gondolat, 1957. – 537 p. ; 21 cm 
K/P/2/6

2849.  Régi költők – mai tanulságok / Tőzsér Árpád. – [Pozsony] : Madách 
K., [1984]. – 214 p. ; 20 cm B/3

2850.  Régi Magyar Drámai Emlékek 1-II. / Bán Imre. – In : MTA Nyelv-és 
Irodalomtudományi Osztályának Közleményei 1961. 17. kötet 1–4. 
sz. p. 362–369 j Klny Kollig 23/23 B/P/3/3

2851/1-2 A régi magyar irodalom / Klaniczay Tibor. – Bp. : ELTE, 1952. – 2 
db ; 21 cm. – (Bölcsészettudományi Kar jegyzetei) kézirat K/P/2/4

  1.rész. – 426 p.
  2.rész. – 461 p.
2852.  A régi magyar irodalom története / Horváth Cyrill. – [Bp.], 1899. – 

755 p. : ill., részben kotta ; 25 cm K/P/3/6
2853.  Régi Magyar Költők Tára. XVII. század : 3. kötet / Bán Imre. – In : 

MTA Nyelv-és Irodalomtudományi Osztályának Közleményei 1962. 
18. kötet 1–4. sz. p. 361–370 Klny Kollig 23/27 B/P/3/3

2854.  Régi Magyar Költők Tára. XVIII. század : 1. / Bán Imre. – In : Iroda-
lomtörténeti Közlemények 64. évf. 1960. 2. sz. p. 250–255 Kollig. 
23/21. B/P/3/3

2855.  Régi magyar századok : adatok a reneszánsz és barokk irodalom tör-
ténetéhez / [Varjas Béla et al.]. – [Bp.] : MTA Irodalomtudományi 
Intézetének Reneszánsz-kutatócsoportja, 1973. – 28 p. ; 25 cm n.a. 
B/5-2

2856.  Régi magyarság : a magyar irodalom története a legrégibb időktől 
1772-ig / Féja Géza. – második, jav., bőv. kiad. – Bp. : Magyar Élet K., 
1941. – 242 p. ; 21 cm * K/P/2/7-2

  Bán Imre 1941
2857.  A renaissance / ford. és bev. Sebestyén Károly. – második kiad. – Bp. : 

Révai K., 1919. – 325 p. ; 17 cm * K/V/1-3
  Bán Imre, Eger 1924
2858.  Rendiség és esztétikum : Gyöngyösi István költői világképe / Agárdi 

Péter. – Bp. : Akadémiai K., 1972. – 237 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörté-
neti füzetek ; 78.) j B/4

  d. : a szerző dedikációjával Bp. 1972. okt. 31.
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2859.  Reneszánsz és barokk : tanulmányok a régi magyar irodalomról / 
Klaniczay Tibor. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1961. – 595 p. ; 21 cm K/
P/1/5

2860.  Révai Miklós Magyar nyelvi és irodalmi kézikönyve : „A magyar deá-
ki történet’ / az eredeti kéziratból részben első ízben kiadta, utószó-
val, tartalommutatóval ellátta Rubinyi Mózes. – Bp. : MTA K., 1912. 
– 114 p. ; 21 cm. – (Régi Magyar Könyvtár ; 29.) H/1/3

  Bán Imre 1925. IX. 20
2861.  Reviczky Gyula / Komlós Aladár. – Bp. : „Művelt Nép” Tudományos 

és Ismeretterjesztő K., 1955. – 163 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti 
tanulmányok ; 2.) K/P/3/4

2862.  Rimay János (1573 [1569] – 1631) / Ferenczi Zoltán. – Bp. : Magyar 
Történelmi Társulat K., 1911. – 264 p. : ill. ; 25 cm. – (Magyar törté-
neti életrajzok) K/P/2/6

2863.  Rimay János egyik könyvének a sorsa / Bán Imre.-  In : A Debreceni 
KLTE Könyvtárának Közleményei, 16. –  p. 67-68 Klny K/E/1-2

2864.  Rimay János összes művei / Bán Imre.-  In : Irodalomtörténet 1956. 
2. sz. p. 235–240 j Kollig 23/10 B/P/3/3

2865.  A romantika útján : tanulmányok / Szauder József. – Bp. : Szépiro-
dalmi K., 1961. – 486 p. ; 21 cm K/P/1/5

2866.  „S mi vagyok én…” : Arany János 1817 – 1856 / Keresztury Dezső. 
– Bp. : Szépirodalmi K., 1967. – 365 p. ; 19 cm K/P/1/7

2867.  Sarkadi Imre : alkotásai és vallomásai tükrében / Kónya Judit. – Bp. : 
Szépirodalmi K., [1971]. – 229 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomá-
sok) B/3

2868.  Sárospatak a magyar írók tollán / Gulyás József. – Sárospatak, 1944. 
– 23 p. ; 20 cm. – (Sárospataki kiskönyvár ; 1.) Egyháztörténet is-
mertetési példánya K/P/3/4-2

  Bán Imre 1945
2869.  Sinka István / Görömbei András. – Bp. : Akadémiai K., 1977. – 187 

p. ; 19 cm. – (Kortársaink) B/3
  d. : Bán Imre professzor úrnak tisztelettel, szeretettel Görömbei 

András 1977. XI. 8.
2870.  Sinkó Ervin : Magyar irodalom / Bán Imre. – In : Irodalomtörténeti 

Közlemények 67.évf. 1963. 5.sz. p. 627–629 Kollig 23/228 B/P/3/3
2871.  Sipos Pál és Kazinczy Ferenc / Makkai Ernő. – Kolozsvár : Erdélyi 

Múzeum-Egyesület Kiadása, 1944. – 21 p. ; 24 cm. – (Erdélyi Tudo-
mányos Füzetek ; 174) K26/4 H/1/4
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2872.  „Sorsotok előre nézzétek” : a francia felvilágosodás és a magyar kul-
túra : tanulmányok / Köpeczy Béla, Sziklay László. – Bp : Akadémiai 
K., 1975.  – 447 p. ; 21 cm K/P/3/5

2873.  Sütő András / Görömbei András. – Bp. : Akadémiai K., 1986. – 313 
p. ; 19 cm. – (Kortársaink) B/3

  d. : Bán Imre professzor úrnak tanítványi tisztelettel és szeretettel: 
Görömbei Andor 1986. VI. 2.

2874.  Sylvester János és kora / Balázs János. – Bp. : Tankvk., 1958. – 473 p. : 
ill. ; 25 cm K/P/3/7

2875.  Szabadság, szerelem / Ferenczi Zoltán. – Bp. : Kunossy, Szilágyi és 
Társa, 1908. – 141 p. ; 20 cm. – (Petőfi – Könyvtár ; 6.) K20/3

  Bán Imre, Eger 1922
2876.  Szabó Dezső / Nagy Péter. – Bp. : Akadémiai K., 1964. – 604 p. ; 21 

cm. – (Irodalomtörténeti könyvtár ; 16.) K/P/1/6
2877.  Szabó Dezső az ellenforradalomban : (1919 – 1923) / Nagy Péter. – 

[Bp.] : Szépirodalmi K., 1960. – 207 p. ; 19 cm H/2/5
2878.   Szabó Lőrinc / Rába György. – Bp. : Akadémiai K., 1972. – 173 p. ; 19 

cm. – (Kortársaink) B/3
2879.  Szabó Magda : alkotásai és vallomásai tükrében / Kónya Judit. – Bp. : 

Szépirodalmi K., [1977]. – 275 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomá-
sok) B/3

2880.  Szabó Pál : alkotásai és vallomásai tükrében / Czine Mihály. – Bp. : 
Szépirodalmi K., [1971]. – 306 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomá-
sok) B/3

  d. : Bán Imre professzor úrnak, régi irodalmunk szerelmesének – 
Czine Mihály

2881.  Szádeczky : Miscellania : egy XVIII. századi versgyűjtemény ismer-
tetése / sajtó alá rend. Varga Imre. – [Bp.] : MTA Irodalomtörténeti 
Intézete, 1955. – 83 p. ; 21 cm. – ((Irodalomtörténeti füzetek ; 2.) 
B/4

2882.  Száz éves harc „Az ember tragédiájá”-ért / Kántor Lajos. – Bp. : Aka-
démiai K., 1966. – 143 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 53.) 
B/4

2883.  A száz éves Krúdy / szerk. Medgyes Béláné. – Bp. : TIT, 1978. – 61 
p. ; 21 cm. – (Irodalmi előadások) H/1/8

2884.  Századok szelleme : tanulmányok a magyar irodalom és Debrecen 
kapcsolatáról / [vál., szerk. Bényei József, Fülöp László, Juhász Béla ; 
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előszó Juhász Béla]. – Debrecen : [Hajdú-Bihar Megyei Tanács V.B. 
Művelődési Osztálya], 1980. – 349 p. ; 21 cm tp. H/2/1

2884-1 Századok szelleme : tanulmányok a magyar irodalom és Debrecen 
kapcsolatáról / [vál., szerk. Bényei József, Fülöp László, Juhász Béla ; 
előszó Juhász Béla]. – Debrecen : [Hajdú-Bihar Megyei Tanács V.B. 
Művelődési Osztálya], 1980. – 349 p. ; 21 cm   B/P/3/3

2885.  Szeged reneszánsz kori műveltsége / Bálint Sándor. – Bp. : Akadé-
miai K., 1975. –185 p. ; 25 cm. – (Humanizmus és reformáció ; 5.) 
K/P/3/4

2886.  A Szegedi Fiatalok Művészeti kollégiuma / Csaplár Ferenc. – Bp. : 
Akadémiai K., 1967. – 187 p. ;20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 
52.) B/4

2887.  Szemelvények / Csikesz Sándor et al. tanulmányaival ; sajtó alá rend. 
Incze Gábor. – Bp., 1935. – 96 p. ; 24 cm. – (A reformáció és ellenre-
formáció korának evangéliumi keresztyén (református és evangéli-
kus) egyházi írói ; 1.) j K 22/2 H/1/4

  Bán Imre 1939
2888.  Szenczi Molnár Albert / Áprily Lajos, Árokháti Béla. – Bp., 1939. – 

320 p. ; 17 cm j B/P/1/2
  Bán Imre 1939
2889.  Szenczi Molnár Albert és irodalmi nyelvünk / Szathmári István. – 

Bp., 1964. – p. 345–354 ; 24 cm Klny K 22/4 H/1/4
  d. : Bán Imre professzor  úrnak, úgy is mint nyelvésznek! Sok szere-

tettel : Szathmári István Bp., 1964. II. 20.
2890.  Szenczi Molnár Albert „Idea christianorum”-a / Imre Mihály. – In : 

Irodalom és ideológia a 16–17. században Bp. : Akadémiai, 1987 p. 
231–252 Klny B/P/3/3

  d.: a szerző dedikációjával 1988. febr. 18.
2891.  Szenci Molnár Albert, a költő / Bán Imre. – In : Szenci Molnár Al-

bert és a magyar késő-reneszánsz (Adattár XVII. századi szellemi 
mozgalmaink történetéhhez, 4.). – p. 137–153 Klny K/E/1-2

2892.  Szenczi Molnár Albert zsoltárverse / Gáldi László. – [Bp.] : MTA 
Irodalomtörténeti Intézete, 1958. – 131 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörté-
neti füzetek ; 18.) B/4

2893.  Szentjóbi Szabó László / Gálos Rezső. – Bp. : „Művelt Nép” Tudomáy-
nyos és Ismeretterjesztő K., 1955. – 129 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörté-
neti tanulmányok ; 3.) K/P/3/4
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2894.  A szép hűtlenek : (Babits, Kosztolányi, Tóth Árpád versfordításai) / 
Rába György. – Bp. : Akadémiai K., 1969. – 465 p. ; 21 cm. – (Iroda-
lomtörténeti könyvtár ; 23.) K/P/1/6

2895.  A szép magyar vers / Bóka László. – Bp. : Tankvk., 1952. – 83 p., ; 21 
cm K/P/1/7

2896.  Szepsi Csombor Márton Angliában / Békés Ágnes. – Debrecen, 
1965. – 35 p. ; 24 cm Klny K22/8 H/1/4

  d. : Dr. Bán Imre professzornak, az elődnek és úttörőnek járó tiszte-
lettel: Békés Ágnes

2897.  Szepsi Csombor Márton Dante-hasonlata / Kovács Sándor [Iván]. – 
Bp., 1959. – p. 187–190 ; 24 cm Klny K22/6 H/1/4

  d. : Dr. Bán Imrének tanítványi tisztelettel és szeretettel : Kovács 
Sándor Iván Szeged, 1960. VI. 4. 

2898.  Szepsi Csombor Márton prózastílusához / Kovács Sándor [Iván]. – 
Szeged, 1958. – p. 51–60 ; 24 cm. – (Irodalomtörténeti dolgozatok ; 
8.) K22/7 H/1/4

  d. : a szerző dedikációjával Szeged, 1958. dec. 30.
2899.  Szerb Antal / Poszler György. – Bp. : Akadémiai K., 1973. – 451 p. ; 

21 cm. – (Irodalomtörténeti könyvtár ; 29.) K/P/1/6
2900/1-2 Szerelem könyve / Hatvany Lajos. – Wien : Pegazus-Verlag, é.n. 

– 2 db ; 24 cm K/P/2/5-2
  1.[r.]. – Találkozás a nővel. – 80 p.
  2.[r.]. – Ady és Léda. – 191 p.
2901.  Szimbolista versszerkezetek Kosztolányi első korszakában / Kelemen 

Péter. – Bp. : Akadémiai K., 1981. – 322 p. ; 19 cm. – (Irodalomtörté-
neti füzetek ; 103.´) K/P/1/6-2

2902.  Szomory Dezső : alkotásai és vallomásai tükrében / Réz Pál. – Bp. : 
Szépirodalmi K., [1971]. – 291 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomá-
sok) B/3

2903.  Szövegyűjtemény : a régi magyar irodalomból / összeáll. Margócsy 
József. – Bp. : Tankvk., 1964. – 206 p. ; 24 cm K/P/1/5-2

2904.  Szöveggyűjtemény : segédkönyv az irodalomtörténetnek 1795-ig 
terjedő tanulmányozásához / szerk. Margócsy József. – Bp. : Tankvk., 
1981. – 150 p ; 25 cm n.a. K/P/2/5 

2905.  Szöveggyűjtemény a felvilágosodás és a reformkorszak irodalmából : 
második kötet : első rész / [szerk. Waldapfel József]. – Bp. : Tankvk., 
1952. – 847, [19] p. ; 25 cm K/P/3/8-2
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2906.  Szöveggyűjtemény a reformkorszak irodalmából : második kötet : 
második rész/ [szerk. Szauder József, Tóth Dezső, Waldapfel József]. 
– Bp. : Tankvk., 1955. – 1127, [24] p. ; 25 cm K/P/3/8-2

2907/1-2 Szöveggyűjtemény a régi magyar irodalomból / [szerk. Barta Já-
nos, Klaniczay Tibor]. – Bp. : Tankvk. – 2 db ; 25 cm K/P/3/8-2

  1.r. – 1951. – 615, [24] p. j
  2.r. – 1952. – p. 617-1272, [16] p.: ill., részben kotta  j
2908/1-2 Szöveggyűjtemény a régi magyar irodalomból / [szerk. Barta Já-

nos, Klaniczay Tibor]. –második, jav., átdolg. Kiad. –  Bp. : Tankvk. 
– 2 db ; 25 cm K/P/3/8

  1.r. – Középkor és reneszánsz. – 1963. – 859, [33] p. j
  2.r. – Barokk. – 1966. – 861, [12] p. j
2909.  Tamási Áron : alkotásai és vallomásai tükrében / Féja Géza – Bp. : 

Szépirodalmi K., [1970]. – 183 p. : ill. ; 19 cm. – (Arcok és vallomá-
sok) B/3

2910.  Tanulmányok / Horváth János. – Bp. : Akadémiai K., 1956. – 638 p. ; 
21 cm j K/P/2/6

2911.  Tanulmányok / Tolnai Gábor. – Bp. : Akadémiai K., 1970. – 437 p. 21 
cm sp. H/2/1

  d. : Bán Imrének baráti szeretettel küldi Tolnai Gábor 1970. VIII. 
5.

2912.  Tanulmányok, bírálatok / Gyulai Pál ; [sajtó alá rend., előszó Kozma 
Dezső]. – Bukarest : Irodalmi K., 1967. – 269 p. ; 21 cm K/P/1/6-2

  d. : Dr. Bán Imre professzornak tisztelettel Kozma Dezső Kolozs-
vár, 1967. okt. 2. 

2913.  Tanulmányok, cikkek / Radnóti Miklós. – Bp. : [Magyar Könyvki-
adó], 1956. – 284 p. ; 17 cm. – (Magyar könytár) K/P/1/7

2914.  Tarlózás / Gulyás József. – Sárospatak, 1937. – 27 cm Benne : II. Rá-
kóczi Ferenc imádságai s egyéb írások  K/E/1-2

2915.  Társadalmi és politikai eszmék a magyar puritanizmusban / Révész 
Imre. – Bp. : MTA, 1948. – 15 p. ; 24 cm. – (Értekezések a filozófiai
és társadalmi tudományok köréből ; 3.) K23/5 H/1/4

2916.  A te íróid : a magyar irodalom nagyjai történeti és módszeres meg-
világításban / Bartos Imre, Madácsy László., Vajtai István  – Szeged : 
Szerzői K., 1941. – 143 p. ; 20 cm K/P/2/5

  Bán Imre 1941
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2917.  A te íróid : a magyar irodalom nagyjai történeti és módszeres meg-
világításban / Bartos Imre. – harmadik bőv. kiad. – Szeged , 1944. – 
174 p. ; 20 cm K/P/2/4-2

2918.  Tersánszky Józsi Jenő : alkotásai és vallomásai tükrében / Kerékgyár-
tó István. – Bp. : Szépirodalmi K., [1969]. – 201 p. : ill. ; 19 cm. – (Ar-
cok és vallomások) B/3

2919.  A Thököly-kódex és kuruckori versei : egy XII. századi kéziratos kö-
tet ismertetése / Busa Margit. – [Bp.] : MTA Irodalomtörténeti Inté-
zete, 1958. – 103 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 13.) B/4

2920.  Thuribulum aurerum : arany temjénező, az az A híres neves Tolnai
Gábornak jeles írásiról való tizenkét idvességes elmélkedések… / 
[közzéteszi az ELTE Régi Magyar Irodalomtörténeti Tanszéke, a 
MTA Irodalomtudományi Intézetének Reneszánsz-kutatócsoportja, 
a Magyar Iparművészeti Főiskola Typo-grafikai tanszéke] ; [Schöpflin
Aladár et al.] ; [összeáll. Klaniczay Tibor, Tarnai Andor]. – Bp., 1980. 
– 18 p. ; 28 cm B/5-2

  d. : Kedves Imre, – igaz szeretettel üdvözöl és boldog új évet kíván 
Tolnai Gábor 1980 XII. 29., alatta Klaniczay Tibor  és 14  aláírás

2921.  Tinódi Sebestyén (1505? – 1556) / Dézsi Lajos. – Bp. : Magyar Tör-
téneti Társulat K., 1912. – 229 p. ; 25 cm. – (Magyar történeti élet-
rajzok) K/P/2/6 

2922.  „A Tisza” : szövegmagyarázat Petőfi  verséről / Győry János. – Bp. :
Egyetemi Összehasonlító Irodalomtörténeti Intézet, 1948. – 11 p. ; 
19 cm K/P/2/7

2923.  „A Tisza-parton” : ritmikai kérdések egy Ady-vers kapcsán / [szerk. 
Szerdahelyi István, Kecskés András]. – Bp. : MTA Irodalomtudomá-
nyi Int., 1981. – 112 p. ; 24 cm tp. n.a. B/4

2924.  XVI. századi városi iskoláink és a „Studia Humanitatis” / Mészáros 
István. – Bp. : Akadémiai K., 1981. –237 p. ; 25 cm. – (Humanizmus 
és reformáció ; 11.) K/P/3/4 

2925.  Tolnai Gábor : Vázlatok és tanulmányok / Bán Imre. – In : Irodalom-
történet 46. évf. 1958 1. sz. p. 163–165 Kollig. 23/16 B/P/3/3

2926.  Tóth Árpád / Kardos László. – Bp. : Akadémiai K., 1955. – 455 p. : 
ill. ; 21 cm K/P/1/6

2927.  Tóth Árpád / Makay Gusztáv. – Bp. : Gondolat, 1967. – 167 p. ; 17 
cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár) B/6

2928.  Tótfalusi Kis Miklós : az amszterdami Biblia kiadásának háromszá-
zadik évfordulója alkalmából Debrecen 1985. április 25–27-én meg-
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tartott konferencián elhangzott előadások / [szerk Gomba Szabolcsné, 
Haiman György]. – Debrecen, 1985. – 214 p. ; 25 cm B/4-2

2929.   Tótfalusi Kis Kiklós halotti kártája / [Tolnai Gábor és Haiman György 
tanulmányával] ; [ford. Jakó Zsigmond, Tóth István, Weöres Sán-
dor]. – Bp. : Akadémiai K., 1978. – 109 p ; 21 cm + 1 mell. K/P/3/3

  d. : Bán Imrének igaz barátsággal küldik Tolnai Gábor, Haiman 
György 1978. április

2930.  Törmelékek / Gulyás József. – Sárospatak, 1928. – 20 p. ; 28 cm K/
E/1-2

2931.  A Törökországi levelek műfaji problémái / Hopp Lajos. – Bp. : MTA, 
[1960]. – p. 129–152 ; 24 cm K25/1 H/1/4

  d. : Imrének baráti szeretettel Lajos 1960. jan.
2932.  Tudós Weszprémi István : arckép a magyar felvilágosodás előtörté-

netéből / Sükösd Mihály. – [Bp.] : MTA Irodalomtörténeti Intézete, 
1958. – 99 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 16.) B/4

2933.  Turóczyi-Trostler József : Magyar irodalom – világirodalom / Bán 
Imre. – In : Irodalomtörténeti Közlemények 66. évf. 1962. 5. sz. p. 
658–662 Kollig 23/26 B/P/3/3

2934.  Új fejezetek Balassi Bálint viharos életéből / Eckhardt Sándor. – 
[Bp.] : MTA Irodalomtörténeti Intézete, 1957. – 104 p. ; 21 cm. – 
(Irodalomtörténeti füzetek ; 10.) B/4

2935.  Újabb kutatások a magyar barokkról és Zrínyiről / Bitskey István – 
In : Irodalomtörténet 1981. 4. sz. – p. 997–18. Klny H/2/6-2

  d. : a szerző dedikációjával
2936.  Az újabb magyar irodalom 1880 – 1940 / Várkonyi Nándor. – Bp. : 

Szukits K., 1942. – 579 p. ; 25 cm * K/P/2/7
  Bán Imre 1942 könyvnap
2937.  Üldözött költészet : kitiltott, elkobzott, perbe fogott kötetek, versek a 

Horthy-korszakban / Markovits Györgyi. – [Bp.] : MTA Irodalom-
történeti Intézete, 1964. – 186 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti füze-
tek ; 45.) B/4

2938.  Üvegcserepek / Gulyás József.  –Sárospatak, 1927. – 31 p. ; 24 cm K/
E/1-2

2939.  Vajda János / Komlós Aladár. – Bp. : Művelt Nép K., 1956. – 215 p. ; 
21 cm Benne : Komlós Aladár doktori értekezése Vajda Jánosról, 
1954 K/P/2/6 

2940.  Válogatott tanulmányok / Schöpflin Aladár. – Bp. : Szépirodalmi K.,
é.n. – 650 p. ; 20 cm K/P/2/5
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2941.  A varázsló eltöri pálcáját / Szerb Antal. – bővített kiadás. – Bp. : 
Magvető K., 1961. – 565 p. ; 20 cm K/P/1/5

2942.  Vázlatok / Gulyás József. –In : Theológiai Szemle 5. évf. 4–6. sz. – p
10+4 ; 26 cm Klny  K/E/1-2

2943.  Vázlatok és tanulmányok / Tolnai Gábor. – Bp. : „Művelt Nép” Tudo-
mányos és Ismeretterjesztő K., 1955. – 189 p. ; 20 cm. – (Irodalom-
történeti tanulmányok ; 6.) H/2/1

2943-1 Vázlatok és tanulmányok / Tolnai Gábor. – Bp. : „Művelt Nép” Tu-
dományos és Ismeretterjesztő K., 1955. – 189 p. ; 20 cm. – (Iroda-
lomtörténeti tanulmányok ; 6.) K/P/3/4

  d. : Bán Imrének barátsággal és szeretettel küldi Tolnai Gábor 956. 
I. 9-én

2944.  A végvári magyarság és kultúrája / Csabai István. – Bp., 1939. – 158 
p. ; 22 cm. – (A magyarságtudomány könyvei ; 2.) K/P/3/5

  Bán Imre 1939
2945.  Vénusz magyar változásai / Baróti Dezső. – Bp., 1966. – p. 29–63 ; 24 

cm Klny K25/13 H/1/4
  d. : Bán Imrének barátsággal Baróti Dezső
2946.  Veronai Gábor és Szanoki Gergely verses vitája / Balázs Mihály. – In : 

Acta Universitatis Szegediensis. – Szeged, 1981. – p. 3–9 Klny  K/
E/1-1

  d. : a szerző dedikációjával 82. XII. 6.
2947.  Vers és dallam : tanulmányok a magyar irodalom köréből / Szabolcsi 

Bence. – Bp. : Akadémiai K., 1972. – 207 p. ;21 cm H/1/4
2948.  Verseghy Ferenc : 1757 – 1822 / [Benda Kálmán et al.]. – Szolnok : 

Szolnok Megyei Tanács Verseghy Könyvtára, 1957. – 63 p. : ill. ; 25 
cm K/P/3/5

2949.  A verselemzés kérdéseihez / Szabolcsi Miklós. – Bp. : Akadémiai K., 
1968. – 123 p. ; 20 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 57.) B/4

  d. : Bán Imrének barátsággal Szabolcsi Miklós 68. VI. 3.
2950.  Egy világ mesgyéjén : barokk irodalom és barokk világnézet / Kibédi 

Varga Áron. – Bp. : Mikes Kelemen Kör, é.n. – p. 34–51 ; 23 cm 
K24/6 H/1/4

  d. : a szerző dedikációjával, 1964. április
2951.  Villanások : adatok Pécs – Baranya irodalmi életéből / Tóth István. 

– Pécs, 1980. – 216 p. ; 30 cm H/1/5
  d. : Dr. Bán Imre professzornak őszinte nagyrabecsüléssel és tiszte-

lettel : Tóth István Pécs 1981. III. 8.
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2952.  Vita irodalmunk helyzetéről / [Gimes Miklós et al.]. – Bp. : Szikra K., 
1952. – 143 p. ; 21 cm K/P/2/7-2

2953.  Vita a népi írókról / [Sőtér István et al.]. – Bp. : Felsőoktatási Jegyzet-
ellátó Vállalat, 1958. – 181 p. ; 24 cm K/P/2/7-2

2954.  Vörösmarty drámái : egyetemi előadás 1942/43. II. és 1943/44. I – II. 
félév / Horváth János. – Bp. : Akadémiai K., 1969. – 145 p. ; 20 cm. 
– (Irodalomtörténeti füzetek ; 63.) B/

2955.  Vörösmarty életrajza / Gyulai Pál. – hatodik kiad. – Bp. : Franklin-
Társulat, 1919. – 260 p. ; 24 cm K/P/1/6

2956.  Vörösmarty Mihály / Tóth Dezső. – Bp. : MTA Irodalomtudományi 
Intézete, 1957. – 631 p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti könyvtár ; 1.) 
K/P/1/6

2957.  Vörösmarty Mihály élete és költészete / Gellért Jenő. – Bp. : Lampel 
Róbert, [1902]. – 193 p. : ill. ; 22 cm K/P/2/6

  Bán Imre 1936
2958.  Werthertől Szilveszterig : irodalomtörténeti tanulmányok / Sőtér 

István. – Bp. : Szépirodalmi, [1976]. – 573 p. ; 24 cm K/P/2/3
2959.  Zempléni Árpád ismeretlen fordításaiból / Gulyás József. – In : 

Mitrovics Gyula tudományos működésének 50-évfordulója alkal-
mából kiadott emlékkönyv. – Debrecen, 1939. – p. 1–9 Klny K/E/ 
1-2

2960.  Zrínyi – dolgozatok : III. (1986) / [szerk. Dömötörfi Tibor, Thuróczy
Horváth Andrea, Kovács Sándor Iván]. – Bp., 1986. – 318 p. ; 21 cm 
n.a. K/P/3/8-2

2961.  Zrínyi – dolgozatok : V. (1988) / [szerk. Kovács Sándor Iván]. – Bp., 
1988. – 274 p. ; 21 cm n.a. K/P/1/2-2

2962.  Zrínyi – dolgozatok : XVI. Országos Tudományos Diákköri Konfe-
rencia, Humán szekció. Budapest, 1983. április 5–8. / [szerk. Hausner 
Gábor, Kovács Sándor Iván]. – Bp., 1984. – 219+48 p. ; 20 cm n.a. 
B/4-2

2963.  Zrinyi idilljeinek és életének kapcsolata / Ferenczy Géza. – Bp. : Du-
nántúl Rt , 1929. – 42 p. ; 24 cm. – (Magyar Irodalomtörténeti Inté-
zet ; 3.) K24/2 H/1/4

2964.  Zrinyi a költő a XVII. század világában / Kardos Tibor. – Bp. : Pallas, 
1932. – 26 p. ; 24 cm. – (Irodalomtörténeti füzetek ; 45.) K24/1 H/
1/4

  d. : Méltóságos Dr. Hankiss János egyet. tanár úrnak mély tisztelete 
jeléül Kardos Tibor
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2965.  Zrínyi Miklós / Klaniczay Tibor. – Bp. : Országos Neveléstudományi 
Intézet, 1949. – 31 p. ; 20 cm. – (Tanulj jobban ! Irodalom ; 2.) K/P/3/ 
4-2

2966.  Zrínyi Miklós / Klaniczay Tibor. – Bp. : Akadémiai K., 1954. – 548 
p. ; 25 cm K/P/3/7

2967.  Zrínyi Miklós / Klaniczay Tibor. – Bp. : Akadémiai K., 1964. – 852 
p. ; 21 cm. – (Irodalomtörténeti könyvtár ; 14.) K/P/1/6

2968.  Zrínyi Miklós, a törökök réme : franciaországi emlékbeszéd 1665-
ből latinul és magyarul / ford. Molnár Imre. – [Szigetvár] : Szigetvá-
ri Várbaráti Kör, 1969. – 58 p. ; 20 cm K/P/3/5

2969.  Zrínyi – tanulmányok / Kovács Sándor Iván. – Bp. : Szépirodalmi K., 
1979. – 195 p. : ill. ; 19 cm H/2/1

  d. : a szerző dedikációjával Bp. 1979. szeptember 18.

  Irodalomtörténet, magyar – angol nyelven

2970.  The first hungarian translation of the Rape of the lock / Viktor Julow.
– Bp : Tankönyvkiadó, 1963. – p. 19–24 ; 24 cm Klny K26/18 H/1/4

  d. : Imrének őszinte barátsággal Viktor D. 64. 5. 29.
2971.  Hungarian authors : a Bibliographical Handbook / by Albert Tezla. 

– Cambridge : Massachusetts : Harvard University Press, 1970. – 792 
p. ; 25 cm K/P/2/3

2972.  An introductary bibliography to the study of Hungarian Literature / 
by Albert Tezla. – Cambridge : Massachusetts : Harvard University 
Press, 1964. – 290 p. ; 22 cm K/P/2/2

2973.  A New English Bibliography of Hungarian Literature / Imre Bán. – 
In : Angol Filológiai Tanulmányok II. 1964 p. 127–131 Klny Kollig 
23/37 (5 db még a K/E/1-2 polcon) B/P/3/3

2974.  Thomas Seget’s (from Edinborough) Middle European connections
is reflection of Cod. Vat. Lat. 9385 / Barlay Ö. Szabolcs. – In : Magyar
Könyvszemle 1981. 3. sz. 

  d. : Bán Imre professzor úrnak köszönettel a Rimay-Czeglédi ada-
tért őszinte tisztelettel és szeretettel B. Ö. Szabolcs 1982.

  Irodalomtörténet, magyar – francia nyelven

2975.  L ’ adaptation et l’ oroginalité dans la littérature hongroise avant 1800 
/ Imre Bán. – In : Actes du IVe Congrès de l ’ Association Internationale 
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de Littérature Comparée Fribourg 1964 p. 1327–1331 Kollig 23/40 
(1 db még a K/E/1-2 polcon) B/P/3/3

2976.  Le baroque en Hongrie pur un collectif de l’Académie Hongroise des 
Sciences / Tibor Klaniczay, Imre Varga. – Montauban, Mòstra, 1976. 
– 149 p. : ill. ; 28 cm K/P/2/4

2977.  Béla Köpeczi : La guerre d’indépendance de Rákóczi et la France / 
Imre Bán. – In : Acta Litteraria tom. 8 1966 p. 498–500 Klny Kollig 
23/38 B/P/3/3

2978.  De Sicambria à Sans-souci : histoires et légendes franco-hongroises 
/ Alexandre Eckhardt. – Paris : Les Presses Universitaires de France, 
1943. – 292 p. ; 21 cm K/E/2

2979.  Essais de periodisation dans l’histoire littéraire hongroise / Imre 
Bán. – In : Analele stiintifice tom. 10. Anul. 1964 p. 35–41 Kollig
23/31 B/P/3/3

2980.  L ’ évocation du monde objectif dans la poésie d’Attila József / Attila 
Tamás. – In : Acta Litteraria Academiae Scientiarum Hungaricae, 
1980 tom. 22. p. 287–293 B/4-2

  d. : Bán Imrének, aki Dante felől nézvén biztos, hogy idáig is el tud 
látni Tamás Attila Debrecen, 1982. 2. 26.

2981.  Introduction à l’histoire hongroise / Ferenc Eckhart. – Paris : 
Librairie Ancienne Honoré Champion, 1928. – 178 p. ; 26 cm K/E/ 
3-2

2982.  Janus Pannonius et la tradition littéraire hongroise / Imre Bán. – In : 
Acta Litteraria tom.14. (3-4), p. 309–329 (1972) KLny n.a. (7 db) K/
E/1-2 

2983.  Panorama de la littérature hongroise contemporaine / J[ános]. 
Hankiss, G[éza]. Juhász. – deuxième éd. – Paris : Éditions Kra, 
[1930]. – 348 p. ; 19 cm H/1/4

2984.  La poésie humaniste hongroise au XVIe siècle : Valentin Balassi / 
Imre Bán. – In : Acta Litteraria tom. 3 1960. p. 113–130 Klny Kollig 
23/20 (3 db mőg a K/E/1-2 polcon) B/P/3/3

2985.  Poésie et poétique / Imre Bán. – In : Acta Litteraria 1962. Tom. 5 p. 
373–379 Klny Kollig 23/24 B/P/3/3

2986.  Problèmes de style du baroque littéraire hongrois / Imre Bán. – In : 
Littérature Hongroise, Bp, 1964. – p. 155–168 Klny B/P/3/3

2986-1 Problèmes de style du baroque littéraire hongrois / Imre Bán. – In : 
Littérature Hongroise, Bp, 1964. – p. 155–168 j Klny Kollig 23/35 B/
P/3/3
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2987.  Des problèmes du baroque / Gábor Tolnai. – Bp., 1967. – 87–114 ; 24 
cm Klny K24/5 H/1/4

2988.  La renaissance et le développement de la littérature baroque en 
Hongrie / T[ibor]. Klaniczay. – Bp., 1960. – 190 p. ; 24 cm Klny 
K24/3 H/1/4

  d. : Bán Imrének sok szeretettel Klaniczay Tibor
2989.  Le Roland furieux de l ’ Arioste, modèle du style littéraire de la renais-

sance / Imre Bán. – In : Littérature de la renaissance. – Bp. : Akadé-
miai K., 1978. – p. 251–292 Klny n.a. (5 db) K/E/1-2

2990.  Tibor Kardos : A humanizmus kora Magyarországon = L ’ époque de 
l ’humanisme en Hongrie / Imre Bán. – In : Acta Litteraria tom 1. 
1957. p. 271–276 j Klny Kollig 23/12 B/P/3/3

2991.  Klaniczay Tibor : „Miklós Zrínyi” / Imre Bán. – In : Acta Litteraria 
tom 1. 1957. p. 276–279 Klny Kollig 23/13 B/P/3/3

  Irodalomtörténet, magyar – latin nyelven
 
2992.  Petrus Ransanus. – In : Monumenta Latina Literaturam Hungaricam 

Illustrantia 1931 tom.4. pars.1. fasc.1.19 p. Klny K/P/3/7
2993.  Conspectus reipublicae litterariae in Hungaria / Paullo Wallaszky. – 

Posonii et Lipsiae : Antonium Loewe, 1785. – 326 p ; 21 cm c. lapon : 
possessori bejegyzés Jánosi Gábor B/P/3/1

  Irodalomtörténet, magyar – német nyelven

2994.  Adjektiv-und Partizipialattribute in Kazinczys Gessner-Übersetzung 
„Der Tool Abels” / Piroska Kocsány. – Debrecen, 1976. – p. 49–67 ; 
24 cm Klny K26/22 H/1/4

  d. : Dr. Bán Imre egyetemi tanárnak tisztelettel és köszönettel volt 
hallgatója Kocsány Piroska

2995.  Bessenyei in Wien (1765 – 1782) / Lajos Némedi. – In : Jahrbuch für 
österreeichische Kulturgeschichte X., 1984. p. 373–385 Klny K/P/
2/5-2

  d. : Bán Imrének sok-sok szeretettel Némedi Lajos 85. IX. 16.
2996.  László Németh : „Die Falke” / I[stván]. Cs. Varga. – In : Annales 

Instituti Philologiae Slavicae Universitatis Debreceniensis de Ludo-
vico Kossuth Nominatae tom. 17., 1981 p. 137–149 Klny H/2/5
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  d. : Bán Imre Professzor Úrnak sok szeretettel és jókívánsággal: Cs. 
Varga István D., 1981. szept. 3.

2997.  Die Reisen József Telekis / G[ábor]. Tolnai. – Bp., 1965. – p. 55–102 ; 
24 cm Klny K25/10 H/1/4

2998.  Tibor Kardos : A humanizmus kora Magyarországon / Imre Bán. – 
In : Acta Litteraria tom. 1. 1957 p. 271–276 Klny K/E/1-2

  Irodalomtörténet, magyar – olasz nyelven

2999.  L’Aristotelismo, fondamento del pensiero filosofico nell’etá barocca / 
Imre Bán. – In : Venezia e Ungheria nel contesto del barocco 
Europeo. – Firenze, 1979. – p.45-55 Klny n.a.(3 db) K/E/1-2

3000.  Il dramma pastorale italiano e la „Bella commedia ungherese” di Bá-
lint Balassi. / Imre Bán – In : Estratio dal volume „Italia ed Ungheria” 
p. 147-156 Klny n.a. (2 db a K/E/’-2 polcon) B/P/3/3

3001.  Il petrarchismo di Bálint Balassi e le sue fonti Veneziane e Padovane 
/ Imre Bán. – In : Venezia e Ungheria nel rinascimento.-  Firenze, 
1973. – p. 261–274 Klny n.a. (6 db) K/E/1-2

  Irodalomtörténet, magyar – szerb nyelven

3002.  Istorija madarske knjizevnosti / Imre Ban, Janos Barta, Mihalj Czine. 
– [Novi Sad ] : Forum, 1976. – 430 p., [32] p. ; 25 cm n.a. tp. B/P/
3/3

  Irodalomtörténet, magyar – szlovák nyelven

3003.  Lajos Kassák : vývojové problémy a tendencie maďarskej avantgardy 
/ Jaroslava Pasiaková. – Bratislava : Univerzita Komenského v Bratis-
lave, 1973. – 244 p. ; 25 cm H/1/5

 
  Irodalomtörténet, német – magyar nyelven

3004.  Gerhart Hauptmann / Halász Előd. – Bp. : Gondolat, 1962. – 139 p. ; 
17 cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 16.) K/V/3-1

3005.  Goethe élete és kora / Richard Friedenthal ; [ford. Győrffy Mik-
lós] ; [utószó R.  Friedenthal]. – Bp. : Európa K., 1978. – 896 p. ; 19 
cm K/P/2/3
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3006.  Goethe és Schiller levelezése / vál., szerk., előszó, jegyz. Halász Előd. 
– Bp. : Gondolat,  1963. – 497, [6] p. ; 20 cm K/V/1-2

3007.  Heinrich Mann / Mádl Antal. – Bp. : Gondolat, 1966 – 132 p. ; 17 
cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 28.) K/V/3-1

3008.  Hölderlin / Szabó Ede. – Bp. : Gondolat, 1964 – 153 p. ; 17 cm. – 
(Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 24.) K/V/3-1

3009.  Lenau / Turóczi-Trostler József. – Bp. : Akadémiai K., 1955. – 266 p. ; 
21 cm K/V/2-3

3010.  A német felvilágosodás / [összeáll., előszó, jegyz. Mádl Antal] ; [ 
ford. M. Jászka Zsuzsa, Timár Ilona]– Bp. : Gondolat, 1968. – 228 p. : 
ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

3011.  A német irodalom kis tükre / Pukánszky Béla. – Bp. : Magyar Szem-
le Társaság, 1930. – 79 p. ; 17 cm. – (Kincsestár ; 35.) B/P/3/3

3012.  Szempontok Brecht hatástörténetéhez / Vajda György Mihály. – In : 
Hagyomány és újítás. – Bp., 1966. – p. 247-285 Klny  K/P/2/2-2

  d. : a szerző dedikációjával
3013.  Thomas Mann : két tanulmány / Lukács György. – [Bp.] : Hungária

K., [1948]. – 103 p. ; 20 cm j B/P/3/3
  Bán Imre 1949
3014.  Thomas Mann élete és műve / Eberhard Hilscher ; [ford. Székely

Béla]. – [Bp.] : Kossuth K., 1966. – 343 p. ; 21 cm. – (Esztétikai kis-
könyvtár) B/P/3/3

3015.  Thomas Mann Magyarországon : felolvasóestjeink története és sajtó-
visszhangja / Győri Judit. – Bp. : Akadémiai K., 1968. – 203  p. ; 19 
cm K/V/4-3

  Irodalomtörténet, német – német nyelven

3016.  Arbeiten zur deutschen Philologie : V. / szerk. Némedi Lajos. – Deb-
recen : KLTE, 1970. – 186 p. ; 24 cm K/P/1/5-2

3017.  Ausgaben deutsher Literatur : des XV. bis XVIII. Jahrhunderts / von 
Hans-Gert Roloff. – Berlin und New York : Walter de Gruyter,
[1975]. – 39 p. ; 22 cm n.a. K/P/1/3-2

3018.  Der Bauer im Klassenkampf / Gerhard Heitz et al. – Berlin : Aka-
demie-Verlag, 1975. – p. 279-302 KLny K/P/1/3-2

  d. : W. Lenk  dedikációjával
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3019.  Bausteine zur Deutschen Literaturgeschihte : Ältere Deutsche 
Dichtung. – Halle : VEB Max Niemeyer Verlag, 1957. – 401 p. ; 25 
cm K/BI

3020.  Deutshe Dichtung des Barock  / herausgegeben von Edgar Hederer. 
– München : Carl Hanser Verlag, [1965]. – 590 p. ; 20 cm K/P/2/2

3021.  Einführung in das Studium der neueren deutshen Literaturwis-
senschaft / Némedi Lajosné. – Bp. : Tankvk., 1975. – 217 p. ; 25 cm
K/P/1/ 3-2

  d. : Bán Imre professzornak őszinte tisztelettel és barátsággal: 
Némedi Lajosné 1976.  

3022.  Das Fableau von den Trois  Bossus Ménestrels / Alfred Pillet. – Halle : 
Druck von Ehrhardt Karras, 1901. – 50 p. ; 23 cm K/P/1/6-2

3023.  Frühbürgerliche Revolution und Literaturprozeβ / Werner Lenk.  –
In : Weimarer Beiträge : Sonderdruck, 1975. Heft 10 K/P/1/3-2

  d. : a szerző dedikációjával
3024.  Gesammelte Aufsätze zur romanischen Philologie / Ernst Robert 

Curtius. – München : Francke Verlag, [1960]. – 504 p. ; 25 cm K/P/
2/3

3025.  Die Geschichte der deutschen Literatur im 18. Jahrhundert / Lajos 
Némedi. – Bp. : Tankvk., [1976]. – 374 p. ; 25 cm K/P/1/3-2

  d. : Bán Imrének szeretettel küldi 1976 májusán Némedi Lajos
3026.  Grundpositionen der deutshen Literatur im 16. Jahrhundert / von 

Ingeborg Spriewald et al. – Berlin und  Weimar :  Aufbau-Verlag,
1976. – 492 p. ; 21 cm K/P/1/3

  d : Ingeborg Spriewald és Werner Lenk dedikációjával Debrecen, 
den 7. Mai  1976 

3027.  Die Ideologie der Siebenbürger Antitrinitarier in den 1570er Jahren 
/ von Antal Pirnát. – Bp. : Akadémiai K., 1961. – 217 p. ; 21 cm K/
P/1/6

3028.  Kultur und Gesellschaft der Neuzeit / Pieter Jan Bouman. – Olten
und Freiburg : Walter-Verlag, [1962]. – 405 p. ; 23 cm K/P/1/2

3029.  Das sprachliche Kunstwerk : Eine Einführung in die literatur-
wissenschaft / Wolfgang Kayser. – fünfte Auflage. – Bern und Mün-
chen : Francke Verlag, [1959].  – 441 p. ; 24 cm K/P/1/2
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3030.  Das Stammbuch von Michael Rotarides / P[] Kárpáti, B[éla]. Szent-
Iványi, A[ndor]. Tarnai. – Berlin : Akademie Verlag, 1965. – p. 214–
230 ; 24 cm Klny K25/5 H/1/4

  d. : Szent-Iványi Béla dedikációjával Berlin, 1966. dec. 11.
3031.  Das Stammbuch von Michael Rotarides / P. Kárpáti, B[éla] Szent-

Iványi, A[ndor] Tarnai. – Berlin : Akademie Verlag, 1965. – p. 214–
230 ; 24 cm Klny K25/5 H/1/4

  d. : Tarnai Andor  dedikációjával Berlin, 1965. júl. 7.
3032.  Trubadorlyrik und höfischer Roman / Erich Köhler. – Berlin : Rütten

& Loening, é.n. – 302 p. ; 25 cm K/P/1/3-2
3033.  Der Typus der deutshen Balladenanthologie / Werner Welzig. – 

Wien : Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften,
1977. – 38 p. ; 25 cm K/P/1/3-2

  d. : a szerző dedikációjával
3034.  Vom „Eulenspiegel” zum „Simplicissimus” : zur Genesis des Realis-

mus in den  Anfängen der deutschen Prosaerzählung / Ingeborg 
Spriewald. – Berlin : Akademie-Verlag, 1974. – 187 p. ; 21 cm K/P/
1/3

  d. : a szerző dedikációjával Debrecen, d. 7. Mai 1976
3035/1-2 Wärnlieder / von Henrik Becker. – Leipzig : Veb Bibliographisches 

Institut, 1953. – 2 db ; 24 cm K/P/2/3
  1.Band. – Kriemhilt und meister kuonrat. – 304 p.
  2.Band. – Hildebränd – Dietrich – Kudrun – 384 p.
  d. : a szerző dedikációjával
3036.  Das Witwenbuch des Erhart Gros / Éva Némedi. – In : Német 

fililógiai tanulmányok 1968 p. 57–84 K/V/1/1
  d. : Bán Imre professzornak  őszinte barátsággal Dr. Némedi 

Lajosné 68. 12. 10.

  Irodalomtörténet, olasz – magyar nyelven

3037.  Dante / Babits Mihály. – Bp. : Magyar Szemle Társaság, 1930. – 80 
p. ; 17 cm. – (Kincsestár ; 37.) B/P/3/3

  Bán Imre 1932
3038.  Dante / Honti Rezső. – Bp. : Fővárosi Könyv és Lapkiadó Rt., [1921]. 

– 43 p. : ill. ; 20 cm. – (A kultúra nagyjai ; 1.) * j  K/P/3/2
  Bán Imre Eger, 1922
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3039.  Dante / Radó Antal. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1921. – 80 p. ; 16 
cm j K/P/3/3

3039-1 Dante / Radó Antal. – Bp. : Franklin-Társulat K., 1921. – 80 p. ; 16 
cm j K/P/3/3

3040.  Dante / Radó Antal. – Bp. : Lampel K., 1901. – 78 p. ; 15 cm * j K/P/
3/3

  A verzón pecsét „Bán Imre könyvtárából 57 szám” K2/1
3040-1 Dante / Radó Antal. – Bp.: Lampel R K.[1901],. – 78 p. ; 15 cm. – 

(Magyar könyvtár) K/P/3/3
  d: Imre bácsinak örök tanítványi hálával: Kovács Jóska 1979. XI. 

23. Szegeden 
3040-2 Dante / Radó Antal. – Bp. : Lampel R. K., 1901. – 78 p. ; 15 cm * j A 

verzón pecsét „Bán Imre könyvtárából 57 szám” K2/1 K/P/3/3
3041.  Dante : a középkor és a renaissance között / Bán Imre et al. – Bp. : 

Akadémiai K., 1966. – 669 p. : ill., részben színes ; 19 cm K/P/3/3
3042.  Dante : négy képpel / Giosué Carducci ; ford. Elek Artúr. – Bp. : Kul-

túra K, [1922]. – 66 p. ; 15 cm. – (Kultúra könyvtár) * K/P/3/2
  Bán Imre Eger, 1921
3043.  Dante Alighieri /1265.-1321/ / Bán Imre. – Klny : Irodalmi és nyelvi 

közlemények, – Bp.: TIT Orsz. Irod.és Nyelvi Vál, 1965. p. 3–24. 
K3/1  B/P/3/3

3044.  Dante dicsérete : Dante Alighieri első olasz életrajza : függelékül: 
Lionardo Bruni Dante-életrajza,Giovanni Villani firenzei krónikájá-
nak Dante-rubrikája és a Boccaccio-féle Vita Intera néhány fejezete. 
/ Giovanni Boccaccio ; ford., bev., jegyz. Kaposy József. – Gyoma : 
Kner Izidor K., 1921. – 34 p. ; 31 cm  K/P/3/3

3045.  Dante élete / Giovanni Boccaccio ; ford. Füsi József. – [Bp]. : Magyar 
Helikon, 1979. – 69 p. : ill. ; 27 cm  K/P/3/2

3046.  Dante-emlékkönyv / szerk. Reiner János. – Bp. : Stephaneum Nyom-
da Rt., 1924. – 101 p. ; 20 cm Verzón : „Ez a könyv a Magyar Katholi-
kus Dante-bizottság Dante-emlékkönyvének 123 számú példánya” 
K/P/3/3

  Bán Imre, Eger 1923
3047.  Dante és a joachizmus / Bán Imre – Klny. : Dante a középkor és a 

renaissance között, 1966. –  p. 202–229 K3/2  K/P/3/3
3048.  Dante Magyarországon / Kaposi József. – Bp. : Révai K., 1911. – 373 

p. ; 25 cm * j K/P/3/3
  Bán Imre, 1932
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3049.  Dante : négy képpel / Giosué Carducci ; ford. Elek Artúr. – Bp. : Kul-
túra K, é.n.– 66 p. ; 15 cm. – (Kultúra könyvtár) * K/P/3/2

  Bán Imre, Eger, 1921 
3050.  Dante neve százötven év magyar irodalmában / Kovács Sándor Iván. 

– Szeged : Szegedi Tudományegyetem Magyar Irodalomtörténeti In-
tézete, 1966. – 41 p. ; 23 cm Klny K1/4 K/P/3/2

  d.: Bán Imre professzornak őszinte tisztelettel és szeretettel: Kovács 
Sándor Iván

  Szeged, 1967. jan. 17.
3051.  Dante sírversének magyar fordításai / Bán Imre. – Klny : Studia –

Litteraria, 1966. p. 117–128 B/P/3/3
3052.  Dante : székfoglaló értekezés a Magyar Tudományos. Akadémia 

1921 évi május hó 8-án tartott ünnepi közülésén / Prohászka Otto-
kár. – Bp. : MTA K., 1921. – 20 p. ; 23 cm Klny K1/7  K/P/3/2

3053.  Dante tanulmányok / Bán Imre. – Bp. : Szépirodalmi K., 1988. – 293 
p. ; 23 cm  K/P//1/4

3054.  Az emberélet útjának feléig : regény / Ijjas Antal. – Bp. : Szent-István.
T., 1942. – 321 p. ; 20 cm j  K/P/3/2

  Bán Imre, 1942
3055.  Gemma : Dante hitvese / Mohácsi Jenő. – Bp. : Stílus K., [1944]. –  

208 p. ; 20 cm  K/P/3/3
  Bán Imre, 1944
3056.  Hősökről / Carlyle Tamás ; ford. Végh Artúr. – második kiadás. – 

Bp. : Athenaeum K., 1923. – 339 p. ; 18 cm. – (Híres könyvek ; 11.) * 
j Benne: A hős mint költő – Dante  K/P/3/2

  Bán Imre, Eger, 1923. dec. 24
3057.  Megjegyzések Weöres Sándornak a színjáték első énekéből készült 

fordításához / Kardos Tibor. – Klny :  Filológiai Közlöny 1966. 1–2 
sz. K1/6  K/P/3/2

3058.   Misztikusok, költők és gondolkodók / Lustig Géza. – Békéscsaba : 
Tevan-Kiadás, é.n. – 174 p. ; 19 cm. – (Tevan Könyvtár) j.  K/P/3/3

3059.  Az olasz irodalom kis tükre / Várady Imre. – Bp. : Magyar Szemle 
Társaság, 1931. – 80 p. ; 17 cm. – (Kincsestár ; 34.) B/P/3/3

3060.  Az olasz nemzeti egység gondolata a cinquecento nyelvi világában / 
Sárközy Péter. – In : Filológiai Közlöny 1980. 1. sz. p. 20–34. Klny 
K/V/3-1

  d.: Bán Imre Professzor Úrnak nagy szeretettel és tisztelettel Sárközy 
Péter  Debrecen 1980. VIII. 28.
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3061.  Az olasz romantika irodalma az irodalomkritika tükrében / Sárközy 
Péter. – In : Helikon Világirodalmi Figyelő 1975. 3–4 sz. p. 438–450 
Klny K/P/1/6-2

3062.  Petrarca / Katona Lajos. – Bp. : Franklin-Társulat, 1907. – 163 p. ; 19 
cm K/P/2/4

  Bán Imre Szeged Antikváriumból
3063.  Petrarca levelei : szemelvények Petrarca leveleiből / [összeáll., utóz-

szó, jegyz. Kardos Tibor] ;  [ford. Kardos Tibor]. – Bp. : Gondolat, 
1962. – 242 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

3064.  Petrarcától Ossziánig : a költészetértelmezés megújulása a 18. száza-
di olasz irodalomban / Sárközy Péter. – Bp. : Akadémiai K., 1988. – 
215 p. ; 19 cm. – (Modern Filológiai Füzetek ; 44.) B/P/3/3

  d. : Bán Imre Professzor Úrnak őszinte tisztelettel Sárközy Péter 88. 
április 7. 

3065.  Pietro Aretino válogatott írásai / [vál., ford., előszó, jegyz. Koltay-
Kastner Jenő].– Bp. : Gondolat, 1959. – 264 p. : ill. ; 19 cm. – (Euró-
pai antológia) K/V/1/1

3066.  Századunk olasz irodalmának kistükre : és más tanulmányok / Szabó 
György. – Bp. : Gondolat, 1979. – 384 p. ; 19 cm K/P/3/2

3067.  A XVIII. századi olasz költészet alakulása az Árkádiától a preroman-
tikáig / Sárközy Péter. – In : Filológiai Közlöny 1977. 1. sz.  p. 65–76 
Klny K/P/2/4

  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte tisztelettel és barátsággal 
Sárközy Péter 

3067-1 A XVIII. századi olasz költészet alakulása az Árkádiától a prero-
mantikáig / Sárközy Péter. – In : Filológiai Közlöny 1977. 1. sz.  p. 
65–76 Klny K/P/2/4

3068.  A teljes magyar Dante / Bán Imre. – Klny : Alföld 1963. 1–2. sz. 
p. 105–113 Benne : A/4 lapon B. I. kézírásával a házilag köttetett „ 
Bán Imre Tanulmányok, bírálatok 1933–1966”, kötetben nem sze-
replő dolgozatok forráshelyei B/P/3/3

  Irodalomtörténet, olasz – angol nyelven

3069.  The age of Dante : a consice history of italian culture in the years of
the early renaissance / Domenico Vittorini. – Syracuse : Syracuse 
University Press, 1957. – 188 p. ; 28 cm Verzón: Library of Congress 
Catalog Card Number: 57 7251 K/P/3/2 
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3070.  The latest results of research in the area of italo-hungarian cultural
history / Péter Sárközy. – Bp. : Akadémiai K., 1977. – In : Neohelicon. 
– 1977. V. 1. sz. – p. 285–293 KLny K/P/1/6-2

  Irodalomtörténet, olasz – francia nyelven

3071.  Dante: sous la pluie de feu / André Pézard. – Paris : Librairie Phi-
losophique Vrin, 1930. – 468 p. ; 26 cm Fénymásolat, a budapesti 
Egyetem Könyvtárának 426   320 lelt. számú dokumentumáról K/P/
3/2

3072.  L’Italie du sud et Byzance aux Xe – XIe siècles / Gy[örgy] Székely. – 
In : Acta Antiqua Academiae Scientiarum Hungaricae tom. XV. 
1967. Fasc. 1–4. p. 187–204 Klny K/V/3-1

  d. : Bán Imrének szíves viszonzásul Székely György 1968. II. 5.

  Irodalomtörténet, olasz – német nyelven

3073.  Dichter und Darsteller : III. : Dante  (1265–1321) / von Karl Federn. 
– Leipzig : Berlin : Wien : Verlag von E.A. Seemann, 1899. – 234 p. : 
ill. ; 26 cm j K/BI

  Bán Imre 1958
3074.  Die Aktualität Dantes / Theophil Spoerri. – Zürich : Speer-Verlag,

[1945]. – 62 p. ; 23 cm K/BI
3075.  Dante : Sein Leben und sein Werk / Friedrich Schneider. – fünfte

Au∫lage. – Weimar : Hermann Böhlaus Nachfolger, 1960. – 290 [14[ 
t.fol. ; 25 cm j K/BI

3076.  Dante : Sein Leben und sein Werk sein Verhaltniss zur Kunst und 
zur Politik / Franz Xaver Kraus. – Berlin : G. Grote’sche Verlagsbuch-
handlung, 1897. – 792 p : ill.; 28 cm  A címlapon: elmosódott bejegy-
zés „Dante…”, alatta: Keszler Artúr s. k. P/1/8

  d. : Dr. Kovács Sándor Iván, Budapest, 1963. I. 6. Dr Bán Imrének 
adja – Szeged 1968. szept. 12. 

3077.  Dante / Konrad Falke. – München : Verlagsbuchandlung Ostar Bed, 
1922. – 760 p. ; 22 cm j  K/P/3/3

3078.  Dante Alighieris Göttliche Komödie / Karl Witte. – Leipzig : Verlag 
von Philipp Reclam jun, é.n. – 426 p. ; 16 cm. – (Reclams Universal 
Bibliothek ; Nr 796-800)  K/P/3/3

  Bán Imre, 1932
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3079.   Die Entstehungszeit von Dantes Monarchia / Friedrich Baethgen. 
– München : Verlag der Bayerischen Akademie der Wissenschaften,
1966. – 34 p. ; 23 cm K/1  K/P/3/2

3080/1-4 Die Göttliche Komödie : Entwicklungsgeschichte und Erklärung 
/ von Karl Vossler. – Heidelberg : Carl Winter’s Universitätsbuchhan
dlung. – 4 db ; 21 cm n.a. K/BI

  1.band 1. Teil. – 1907. – 265 p.
  1.band 2. Teil. – 1907. – p. 270–574
  2.band 1. Teil. – 1908. – p. 577–905
  2.band 2. Teil. – 1910. – p. 909–1241
3081.  Katalog der Dante-Bibliothek / Friedrich Schneider. – Berlin : 

Deutsche Staatsbibliothek, 1965. – 183 p. ; 23 cm j K1/8  K/P/3/2
3082.  Kommentar zu Dantes Göttlicher Komödie / Berthold Wiese. – 

Leipzig : Verlag von Philipp Reclam jun, é.n. – 146 p. ; 16 cm. – (Rec-
lams Universal Bibliothek, Nr 6354 – 6355) j  K/P/3/3

  Bán Imre, 1932
3083.  Die neuen Dimensionen des Erzählens / von Vittore Branca. – 

Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1974. – p. 126–147
KLny K/P/3/3-2

3084.  Die Quelle eines Gedichtes von Manoello / A. Schreiber. – Roma : G. 
Bardi, 1967. – p. 212–227 Klny K/P/3/3-2

  Irodalomtörténet, olasz – olasz nyelven

3085.  L’Alighieri : rassegna bibliografica Dantesca / fondata da Luigi
Pietrobono =  L’Alighieri, Anno IX. – N.2. 1968. 2. sz B/P/3/3

3086.  L’Aristotelismo, fondamento del pensiero filosofico nell’etă barocca / 
Imre Bán. – Firenze: Leo S. Olschki ed., 1979. – p. 45–55 KLny n.a. 
B/P/3/3

3087.  Bibliografia Dantesca ungherese / Giuseppe Kaposy. – Bp. : Edizione
della „Mattia Corvino”, 1922. – 26 p. ; 23 cm Klny K1/10 K/P/3/2

3088.  Canto degli aedi poesia Italiana :/ vál., jegyz. F. Újhegyi Mária, 
Ogonovskyné Ribiánszky Edit. – Bp. : Tankvk., 1987. – 186 p. ; 20 cm 
K/P/3/2

  d.: Bán Imre professzor úrnak a régi tisztelettel – és a Dante-köny-
vet várva – Sárközy Péter Debrecen, 87. augusztus 12.
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3089/1-2 Il convivio / Dante Alighieri ; ridotto a miglior lezione e com-
mentato da G. Busnelli e C. Vandelli con introduzione di Michele 
Barbi. – Firenze : Felice le Monnier. – 2 db ; 24 cm j  K/P/3/3

  Vol.1. – 1934 – 486 p.
  Vol.2. – 1937 – 463 p.
3090.  Corso di storia: ad uso dei licei e degli : istituti magistrali: volume 

terzo / Pietro Silva. – quinta edizione. – Milano : Casa editrice 
Giuseppe Principato, 1941. – 477 p. ; 20 cm * Proprieta letteraria 
riservata Pietro Silva K/P/3/2

  Bán Imre, 1942
3091.  La critica da Dantesca contemporanea / Aldo Vallone. – Pisa : Nistri-

Lischi, 1953. – 301 p. ; 19 cm  K/P/3/3
3092.  Dante: disciple et juge du monde gréco latin / Paul Renucci. – Paris : 

Société d’édition Les belles Lettres, 1954. – 486 p. ; 23 cm  K/P/3/3
  Bán Imre, 1958. ápr.
3093.  Dante : vita opere e fortuna / Michele Barbi. – Firenze : G. C. San-

soni-Editore, 1952. – 271 p. ; 21 cm. – (Biblioteca Sansoniana Critica, 
15.) j  K/P/3/3

3094.  Dante Alighieri : De vulgari eloquentia / Ridotto a miglior lezione e 
commentato da Aristide Marigo : Con introduzione, analisi metrica 
della canzone studio della lingua e glossario. – Firenze : Felice Le 
Monnier, 1938. – 364 p. ; 24 cm K/P/3/3

3095.  Dante Alighieri / Siro A. Chimens. – Roma : Istituto della Encic-
lopedia Italiana fondata da Giovanni Treccani, 1965. – 71 p. ; 23 cm 
j K1/1  K/P/3/2

  Bán Imre, Roma, aprile, 1969
3096.  Dante e l’islam / Enrico Cerulli. – Roma : Accademia Nazionale dei 

Lincei, 1957. – p. 275 – 294 ; 23 cm Klny K1/2  K/P/3/2
3097.  Dante humaniste / Augustin Renaudet. – Paris : Société d’édition 

„Les Belles Lettres”, 1952. – 573 p. ; 23 cm j K/P/3/3
  Bán Imre, 1958. máj.
3098.  Dante nel mondo: raccolta di studi promossa dall’Associazione 

Internazionale per gli Studi di Lingua e di Letteratura Italiana / a 
cura di Vittore Branca e Ettore Caccia. – Firenze : Leo S. Olschki 
Editore, 1965. – 605 p. ; 24 cm j Benne: 23 Dantéról szóló tanulmány 
K/P/3/3
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3099.  Dante nella letteratura ungherese antica / Kovács Sándor Iván. – 
Klny : Casa editrice dell’Accademia Ungherese delle Science, 1967. 
– p. 157-170 K1/3  K/P/3/2

  d.: Bán Imre professzornak  őszinte tisztelettel és szeretettel: Kovács 
Sándor Iván Szeged, 1967. jun. 26.

3100.  Dante vivo / Giovanni Papini. – Firenze : Libreria Editrice Fioren-
tina, 1933. – 445 p. ; 20 cm * j  K/P/3/2

  Bán Imre, 1934
3101.  L’edizione di tutto Dante in Ungherese e i suoi precedenti / Kardos 

Tibor. – Klny : Estratto da Studi Danteschi, Vol. 39. – p. 85–105 j 
K1/5 K/P/3/2

  d. : Bán Imrének szeretettel és nagyrabecsüléssel Budapest,1963. 
március 8. Kardos Tibor

3102.  Lineamenti per un’interpretazione moderna di Dante / Imre Bán. – 
In : Acta Litteraria Academiae Scientiarum Hungaricae 28.(1-2), pp 
29–38 (1986) Klny H/1/7-2

3103.  Il mistero : della redenzione: illustrato nel primo canto della Divina 
Commedia / Maria & Antonio Marassovich. – Venezia : Libreria San 
Marco Editrice, 1937. – 122 p. ; 20 cm Dono degli autori K/P/3/2

  Bán Imre, 1937
3104.  Movimenti religiosi e sette ereticali : nella societá medievale Italiana 

/ Giocchino Volpe.  – [Firenze] : G.C. Sansoni Ed., [1961]. – 284 p. ; 
25 cm. – (Bibliotheca Storica Sansoni) K/P/3/3

3105.  Le opere di Dante : testo critico della Societá Dantesca Italiana / a 
cura di Michele Barbi et al ; Con indice analitico dei fuor di testo 
Mario Casella. – Firenze : R. Bemporad & Figlio –Editori, 1921. – 
976 p. ; 19 cm K/P/3/3

3106.  Le origini e lo svolgimento della letteratura italiana : I. : Le origini 
Dante – Petrarca – Boccaccio / Michele Scherillo. – Milano : Ulrico 
Hoepli, 1919. – 686 p. ; 16 cm K/P/2/1

3107.  Parma e l’Ungheria / Carla Corradi. – [Parma] : Artegrafica Silva,
[1975]. – 220 p. ; 25  cm. – (Quaderni italo – ungheresi ; 4.) Benne : 
levél a szerzőtől K/P/3/1

  d. : a szerző dedikációjával Venezie 10. 11. 1975
3108.  Profilo storico della letteratura italiana : III / Carlo Salinari. – 2.

edizione. – [Roma] : Ed. Riuniti, [1972]. – 349 p. ; 19 cm n.a. B/P/
1/9



350

3109.  Rapporti veneto – ungheresi all’epoca del rinascimento / a cura di 
Tibor Klaniczay. – Bp. : Akadémiai K., 1975. – 437 p. ; 25 cm B/6

3110.  De le rime di diversi nobili poeti toscani / raccolte da M. Dionigi 
Atanagi. – Venetia : Lodouico Auanzo, 1565. – 248 p. ; 17 + 21 cm 
fénymásolat j K/V/1-3

3111.  Il romanticismo : atti del sesto congresso dell’associazione inter-
nazionale per gli studi lingua e letteratura italiana : (Budapest e 
Venezia, 10-17 ottobre 1967) / a cura di V[ittore] Branca e T[ibor] 
Kardos. – Bp. : Akadémiai K., 1968. – 718 p. ; 25 cm K/P/1/1

3112/1-2 Storia della letteratura italiana / Francesco de Sanctis ; a cura di 
Benedetto Croce. – nuova ed. – Bari : Giuseppe Laterza & Figli, 
1925. – 2 db ; 22 cm * j K/P/1/1

  Vol. Primo. – 427 p.
  Vol. Secondo. – 463 p.
  Bán Imre 1937
3113/1-3 Storia della letteratura italiana per uso dei licei / Vittorio Rossi. – 

Milano : Dottor Francesco Vallardi, 1940. – 3 db ; 20 cm* j K/P/1/1
  Vol. Primo. – 422 p. K/27/1
  Vol. Secondo. – 449 p. K/27/2
  Vol. Terzo. – 268 p. K/27/3.
  Bán Imre 1942
3114.  Storia e antologia della letteratura italiana: per i conservatori e licei 

musicali e per gli istituti medi di cultura. / Luigi Orsini, Francesco 
Pedrina – edizione rinnovata. – Milano : Casa Editrice L.Trevisini, 
1942. – 1042 p. ; 22 cm A verzón a szerzők aláírása K/P/3/3

  Bán Imre, 1942
3115.  Studi e ricerche umanistiche italo – ungheresi / Tibor Kardos. – Deb-

recen : KLTE, 1967. – 143 p. ; 24 cm. – (Studia romanica) K/P/3/3
3116.  Studi su Dante Medievale / Aldo Vallone. – Firenze : Leo S. Olschki 

– Editore, 1965. – 274 p. ; 26 cm. – (Biblioteca Dell’„Archivum 
Romanicum” , Vol.80) j Benne: utolsó lapon 1965. X. 19., cédulán: 
jegyzetek  K/P/3/3

3117.  Venezia e Ungheria nel contesto del barocco Europeo / Vittore 
Branca. – Firenze : Leo S. Olschki Ed., 1979. – 450, [13] p.  ; 23 cm 
B/6

3118.  Venezia e Ungheria nel rinascimento / Vittore Branca. – Firenze : 
Leo S. Olschki Ed., 1973. – 498 p. ; 23 cm B/6
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3119.  Venezia, Italia, Ungheria fra arcadia e illuminismo : rapporti italo-
ungheresi dalla presa di Buda alla rivoluzione francese / a cura di 
Béla Köpeczi, Péter Sárközy. – Bp. : Akadémiai K., 1982. – 376, [10] 
p. ; 23 cm B/6

3120.  Venezia nelle letterature moderne : atti del Primo Congresso 
dell’Associazione Internazionale di Letteratura Comparata (Venezia, 
25-30 settembre 1955) / a cura di Carlo Pellegrini. – Venezia : Istituto 
per la Collaborazione Culturale, é.n. –  1961 B/6

3121.  Vita di Dante / Giovanni Boccaccio. –  Leipzig : Insel-Verlag, [1921]. 
– 72 p. ; 19 cm. – (Bibliotheca Mundi, Pandora No.42) K/P/3/3

3122.  Vocazione letteraria di Eleonora Duse / Vittore Branca. – Verona : 
Istituto per gli studi storici Veronesi, 1976. – p. 137–141 Klny K/P/
3/3

  Irodalomtörténet, orosz – magyar nyelven

3123.  A. Blok – A. Belij : 100 (Kerekasztalkonferencia) / [szerk. a Bölcséz-
szettudományi Kar dékánja] ; [Lator László et al.]. – Debrecen, 1981. 
– 175 p. ; 21 cm B/3

3124.  Brjuszov és az orosz szimbolista regény / Imre László. – Bp. : Akadé-
miai K., 1973. – 132 p. ; 19 cm. – (Modern Filológiai Füzetek ; 16.) 
K/V/2-3

  d. : Bán Imrének tisztelettel és szeretettel Imre László 973. I. 18.
3125.  Fagyejev / Kardos Pál. – Bp. : Gondolat, 1963 – 89 p. ; 17 cm. – (Iro-

dalomtörténeti kiskönyvtár ; 20.) K/V/3-1
  d. : Bán Imrének szeretettel Kardos Pál D. 63. IX. 19.
3126.  Goncsarov / Bakcsi György. – Bp. : Gondolat, 1962 – 109 p. ; 17 cm. 

– (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 15.) K/V/3-1
3127.  Irodalmi élet Oroszországban : szemelvénygyűjtemény a XIX. szá-

zad első feléből / [összeáll., előszó, jegyz. Niederhauser Emil] ; [ ford. 
Fodor András et al.]. – Bp. : Gondolat, 1966. – 255 p. : ill. ; 19 cm. – 
(Európai antológia) K/V/1/1

3128.  Nagy orosz realisták / Lukács György. – második, jav., bőv. kiadás. 
– Bp. : Szikra K., 1949. – 213 p. ; 21 cm K/V/4-2

  Bán Imre 1949
3129.  Az orosz felvilágosodás / [összeáll., előszó, magy., jegyz. Castiglione 

László] ; [ ford. Barcza József et al.]. – Bp. : Gondolat, 1974. – 329 p. : 
ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1
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3130.  Az orosz irodalom kistükre : Ilariontól Ragyiscsevig XI – XVIII. sz / 
[vál., bev., jegyz. Iglói Endre] ; [képanyag Katona Erzsébet]. – Bp. : 
Európa K., 1981. – 793, [26] p., részben színes ; 19 cm K/P/2/2

  d. : Iglói Endre dedikációjával D. 1981. jún. 30.  
3131.  Osztrovszki drámái / Nagy Iván. – Bp. : [Franklin-Társulat], 1913. – 

51 p. ; 24 cm K/V/3-1
3132.  Puskin / Németh László. – Bp. : Gondolat, 1967 – 135 p. ; 17 cm. – 

(Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 33.) K/V/3-1
3133.  Puskin és a mai orosz irodalmi nyelv / Iglói Endre. – In : MTA I. 

Oszt. Közl. 29, 1974 p. 219-227 KLny K/P/1/3-2
3134.  Szaltikov – Scsedrin / Rév Mária. – Bp. : Gondolat, 1968 – 149 p. ; 17 

cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 38.) K/V/3-1
3135.  Tolsztoj évforduló (1828 – 1978) / Tóbiás Áron. – [Bp.] : TIT, 1978. 

– 55 p. ; 20 cm K/P/2/4

  Irodalomtörténet, orosz – angol nyelven

3136.  Metaphor-symbols in the old russian historical tale about the 
„Troubled times” / Endre Iglói. – In : Publicationes Instituti Philo-
logiae Slavicae Universitatis Debreceniensis 1962. 22. sz.  p. 177–201 
K/V/3-1

  d. : Bán Imre professzornak baráti szeretettel és tisztelettel Iglói 
Endre

  Irodalomtörténet, orosz – francia nyelven

3137.  Dostoievski et ses contemporains russes / Maria Rév. – In : Europe 
revue Octobre 1971 8 p. Klny K/V/3-1

  d. : a szerző dedikációjával 1972. IX. 26.

  Irodalomtörténet, orosz – német nyelven

3138.  Russische Literaturgeschichte in Einzelporträts / Alexander Elias-
berg. – München : C.H. Becksche Verlagsbuchhandlung, 1925. – 203 
p. : ill. ;  22 cm K/P/2/3
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  Irodalomtörténet, osztrák – magyar nyelven

3139.  Franz Kafka / Sükösd Mihály. – Bp. : Gondolat, 1965. – 154 p. ; 17
cm. – (Irodalomtörténeti kiskönyvtár ; 31.) K/V/3/1-1

  Irodalomtörténet, összehasonlító – magyar nyelven

3140.  Tanulmányok az összehasonlító irodalomtörténet köréből : 1. rész : 
Franciaország – Amerikai Egyesült Államok / szerk. Bor Kálmán, 
Sziklay László, Vajda György Mihály. – Bp. : MTA Irodalomtörténe-
ti Intézet, 1962. – 129 p. ; 29 cm Kézirat K/P/2/2-2

  Irodalomtörténet, római – magyar nyelven

3141.  A római irodalom kistükre / Sebestyén Károly. – Bp. : Athenaeum, 
[193?]. – 157 p. ; 18 cm B/P/3/2

  Bán Imre 1934
3142.  Római régiségek és a római irodalomtörténet vázlata a tanuló ifjúság

számára / Wagner József ; átdolg. Gaál László, Oszvald Arisztid. – ki-
lencedik kiad. – Bp. : Franklin-Társulat, 1937. – 190 p. : ill. ; 24 cm 
K/E/1

  Irodalomtörténet, román – magyar nyelven
 
3143.  George Cosbuc élete és költészete / Pálffy Endre. – Bp. : Akadémiaia

K., 1973. – 439 p. ; 21 cm j K/P/3/5
3144.  Mihail Sadovenau ( 1880 – 1961) / Tóth Béla. – In : Alföld 1968. 

10. sz. K/V/1/1
 
  Irodalomtörténet, román – román nyelven

3145.  Despre poezie / Mihai Beniuc.  –[Bucurest] : Editura de Stat Pentru 
Literaturá si Arta, é.n. – 157 p. ; 21 cm K/V/4-3

3146.  Istoria Literaturii Romine : I. / G[eorge] Calinescu et al. – [Buka-
rest] : Editura de Stat Pentru Literatura si Arta, 1954. – 266 p. ; 24 cm 
K/P/2/2-2



354

3147.  Studii de istorie a teoriei literare rominesti / Al Dima. – [Bucurest] : 
Editura de Pentru Literatura [si Arta], 1962.  –292 p. ; 20 cm K/V/ 
4-3

  d. : a szerző dedikációjával
3148.  Studii si referate despre N. Balcescu : vol. 1. – [Bucuresti] : Ed. 

Academiei Republicii Populare Romane, 1953. – 224 p. ; 25 cm K/
V/3-1

  Irodalomtörténet, spanyol – magyar nyelven

3149.  Federici Garcia Lorca / Tolnai Gábor. – Bp. : Akadémiai K., 1968. – 
170 p. ; 19 cm. – (Modern Filológiai Füzetek ; 5.) H/2/5

  Irodalomtörténet, spanyol – olasz nyelven

3150.  Las dos Soledades de Antonio Machado / Mátyás Horányi. – Bp. : 
Akadémiai K., 1975.  –163 p. ; 21 cm K/V/4-3

  Világirodalom-történet, magyar nyelven

3151.  Álom, látomás, valóság : az újabb európai regényirodalom álom- és 
látomásábrázolásának művészi szerepéről / Egri Péter. – Bp. : Gon-
dolat, 1969. – 419 p ; 19 cm K/V/4-3

  d. : a szerző dedikációjával
3152.  Hétköznapok és csodák : francia, angol, amerikai, német regények a 

világháború után / Szerb Antal. – [Bp.] : Révai K., [193?]. – 241 p. ; 
19 cm. – (Világkönyvtár) K/V/1/2

  Bán Imre 1936
3153.  Hősökről / Carlyle Tamás ; ford. Végh Artúr. – második kiadás. – 

Bp. : Athenaeum K., 1923. – 339 p. ; 18 cm. – (Híres könyvek ; 11.) * 
j Benne: A hős mint költő – Dante K/P/3/2

  Bán Imre, Eger, 1923. dec. 24
3154.  Két renaissance / Szúdy Elemér. – [Bp.] : Pantheon K., é.n. – 261 p. ; 

20 cm verzón : Vettem 70 fillérért! K/V/4-3
  Bán Imre 1940
3155.  A legújabb kor  a világirodalomban / Kállay Miklós. – Bp. : Magyar 

Szemle Társaság, 1931. – 80 p. ; 17 cm. – (Kincsestár ; 39.) B/P/3/3
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3156.  A világirodalom története : első kötet / Paul Wiegler nyomán Király 
György és Turóczi-Trostler József közreműködésével átdolg. Bene-
dek Marcell. – Bp. : Révai K.[1921]. – 304 + 12 p. : ill. ; 25 cm * K/
V/3-1

  Bán Imre Eger 1922

  Világirodalom-történet, finn nyelven

3157.  Suurennuslasi : tutkielmia ja essitä kirjallisuudesta / Irma Ranta-
vaara. – Otava : Helsingissä Kustannusosakeyhtiö, [1965]. – 277 p. ; 
21 cm K/V/3-3

  d. : a szerző dedikációjával Helsinki 1965

  Világirodalom-történet, német nyelven

3158.  Aus der  Welt des Barock / Richard Alewyn et al. – Stuttgart : J.B. 
Metzlersche Verlagsbuchhandlung, [1957]. – 210 p. ; 24 cm K/BI

3159.  Europäische Literatur und Lateinisches Mittelalter / Ernst Robert 
Curtius. – zweite au∫lage. – Bern : Francke-Verlag, [1954]. – 608 p. ; 
24 cm E.lapon a szerző neve után : meghalt 1956. ápr. 19. K/BI

3160.  Die Geburt der Ketzerei / Tadeusz Manteuffel. – Wien : Fankfurt :
Zürich : Europa Verlag, [1965]. – 124 p. ; 21 cm j K/BI

3161.  Die Slawische Barockwelt / Andreas Angyal. – Lepzig : VEB A.A. 
Seemann Buch-und Kunstverlag, [1961]. – 321, [24] t.fol. ; 26 cm j 
K/BI

  d.: Bán Imrének, a barokk kitűnő ismerőjének tisztelettel és szere-
tettel Angyal Endre Debrecen, 1961. július 22.
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Útleírások, útikönyvek 

  Földrajztudomány, albumok – román nyelven

 3162. Les Carpathes / préface par Tudor Arghezi ; introduction par Mihai 
Ianco. – Bucaresti, 1960. – 19, [76] p. ; 29 cm H/2/8

  Útleírások, magyar nyelven 

 3163. Adriai nyár : jugoszláviai útinapló / Lázár István. – [Bp.] : Kozmosz, 
1968. – 206 p. : ill. ; 20 cm K/V/2-3

 3164. Bethlen Mihály útinaplója (1691 – 1695) / sajtó alá rend., utószó 
Jankovics József. – [Bp] : Magyar Helikon, 1981. – 257 p. ; 21 cm 
B/3

 3165. Erdélyi városok képeskönyve 1736-ból / Borbély Andor. – Kolozs-
vár : Erdélyi Múzeum-Egyesület K., 1943. – 21 [21 ] p. : ill., 24 cm 
K25/4 H/1/4

 3166. Felfedezők, kalózok, gyarmatosítók : angol  utazók, hajósok és gyar-
matosítók a XVI – XVII. században / [összeáll., bev., jegyz. Rázsó 
Gyula] ; [ ford. Kelecsényi Gábor et al.]. – Bp. : Gondolat, 1963. – 198 
p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

 3167. Itália dicsérete : búcsú, számvetés / Tolnai Gábor. – Bp. : Szépiro-
dalmi K., 1965. – 223, [16] p. ; 20 cm H/2/1

  d. : Bán Imrének igaz szeretettel e con víva amiciria Tolnai Gábor 
1965. IX. 6.

 3168. Jeruzsálemi utazás / Pécsváradi Gábor ; [ford., bev., jegyz. Holl Béla]. 
– [Bp.] : Szépirodalmi K., 1983. – 271 p. : ill. ; 21 cm. – (Magyar rit-
kaságok) B/6

  d. : Assisi Szent Ferenc születése 800. évében Bán Imre professzor 
úrnak szeretettel Holl Béla Budapest, 1983. június 21.

 3169. Kenyai napló / Pásztor Jánosné. – Bp. : Református Sajtóosztály, 
1980. – 241 p. : ill. ; 19 cm H/1/5

 3170. Maradj velem, mert beesteledett : itáliai számvetés / Tolnai Gábor ; 
[ill. Ferenczy Béni, Amerigo Tot]. – Bp. : Szépirodalmi K., [1977]. – 
93 p. : ill. ; 23 cm H/2/5

 3171. Régi magyar világjárók / összegyűjt. Borsody Bevilaqua Béla ; szerk. 
Agárdi Ferenc. – harmadik kiad. – Bp. : Gondolat, 1969. – 339 p. ; 20 
cm. – (Sikerkönyvek) H/1/8
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3172.  Ungnád Dávid konstantinápolyi utazásai / [ford., bev. Kovács József 
László] ; [jegyz. Fenyvesi László, Kovács József László]. – [Bp.] : 
Szépirodalmi K., 1986. – 354 p. : ill. ; 21 cm. – (Magyar ritkaságok) 
B/6

  d. : Imre  Bácsinak meleg szeretettel : Kovács Jóska
3173.  Utazások a régi Európában : peregrinációs levelek útleírások és úti-

naplók (1580 – 1709) / vál., előszó, jegyz. Binder Pál. – Bukarest : 
Kriterion, 1976. – 218 p. ; 18 cm. – (Téka) H/1/1

  Útleírások, francia nyelven

3174.  La cour de Louis XV : journal de voyage du comte Joseph Teleki / 
publié par Gabriel Tolnai. – Paris : Les Press Universitaires de France, 
1943. – 214 p. : ill  ; 21 cm. – (Bibliothéque de la revue d’histoire 
comparée ; 1.) j E.lapon: Az „Egyháztörténet” ismertetési példáy-
nya K/P/2/8

3175.  La Suisse d’aujourd’hui / Hans Bauer. – Zürich, 1963. – 72  p. : ill., 
részben színes ; 18 cm K/V/2-3

  Útikönyvek, angol nyelven

3176.  Cracow / Kazimierz Saysse – Tobiczyk. – [Warsaw] : Polonia Pub-
lishing House, [1965]. – 141 p. : ill., részben színes ; 17×17 cm K/
V/2-3

3177.  The official guide to Windsor Castle : the town and neighbourhood
of Windsor / William March. – Windsor : Oxley & Son, [1936]. – 56 
p. ; 19 cm K/V/1/2

3178.  Riels Luhne / Jens Peter Jacobsen. – Leipzig : Im Insel-Verlag., é.n. 
– 270 p. ; 19 cm * K/V/3-1

  Bán Imre 1928
3179/1-2 The stones of Venice / by John Ruskin. – London : George Allen,

[1904]. – 2 db ; 17 cm K/V/3-2
  Vol. 1. – 302 p. E.lapon: Bölöni György könyvtárából
  Vol. 2. – 435 p.
3180.  Vienna and environs : practical guide with 4 four maps. – Berlin : 

Griebens Guide Books, 1923. – 96 + 11 p. ; 16 cm K/V/3-2
  Em. Bán Wien 1927
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  Útikönyvek, francia nyelven

3181.  Aladja Monastere / D. Dimitrov. – Varna : Ed. D’Etat, 1963.  –12 p. : 
ill. ; 17 cm n.a. K/V/1-3

3182.  En auto-mitrailleuse à travers les Batailles de Mai 1940 / Guy de 
Chézal ; avanti-propos de Marcel Berger. – Paris : Librairie Plon, 
[1941].  –239 p. ; 19 cm K/V/4-3

3183.  Belgique: et Luxembourg / Marcel Monmarché. – Paris : Librairie 
Hachette, 1927. – 354 p.: ill. ; 17 cm. – (Les guides bleus) K/V/3-1

  Henri Bán Paris 1929 
3184.  Bicaz et ses environs / préface de Victor Víntu. – Bucarest : Meridiens 

Ed., 1962. – 14, [24] p. ; 17 cm K/V/1-3
3185.  Causeries françaises / Georg Stier. – Cöthen : Verlag von Otto 

Schulze, 1922. – 331 p. ; 19 cm K/V/3-2
3186.  Comment j ’ ai retrouvé Livingstone / par J. Belin-de Launay. – 

quatrième éd. – Paris : Librairie Hachette, 1887. – 252 p. : ill. ; 19 cm. 
– (Bibliothèque Rose Illustrée) K/V/3-2

  Bán Imre 1945
3187.  Cracovie et son université / [texte Stanislaw Salmonowicz et Józef 

Duzyk]. – Kraków, é.n. – számozatlan : ill., részben színes ; 16  ×17 
cm K/V/1-3

  Helena Wolska dedikációjával Lublin, 1965. szept. 27.
3188.  Dubrovnik et ses environs : guide touristique. – Dubrovnik : 

Minceta, 1967. – 150 p. : ill . ; 18 cm K/V/2-3
  Bán Imre Dubrovnik 1967. IX. 9.
3189.  La France : son visage – son peuple ses ressources / Ernest Granger ; 

présentée par Jacques Bainville. – Paris : Librairie Arthème Fayard, 
[1947]. – 434 p. : ill., főként térkép ; 23 cm n.a. K/V/4-2

3190. La Hongrie d’aujourd’hui. – Bp. : Ed. Pannonia, 1961. – 200 p. : ill. ; 
17 cm + 1 térk.mell. n.a.  K/V/1-3

3191.  La Hongrie : d’hier et d’ aujourd’hui. – [Bp.] : Georges Vajna & Co., 
é.n. – 238 p. : ill. ; 19 cm + 1 térk. mell. * K/V/2-3

3192.  Paris et ses environs / Marcel Monmarché. – Paris : Hachette, 1924. 
– 466 p. ; 17 cm+64 p. mell., térkép. – (Les guides bleus) K/V/1-3

  Henri Bán 1928
3193.  La Roumanie. – Bucuresti : Meridiens Ed., 1961.  –117 p. : ill. ; 17 cm 

K/V/1-3
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  Útikönyvek – német nyelven

3194.  Das Augusteische Dresden / Carl Justi. – [Dresden] : Veb Verlag der 
Kunst, 1955. – 75 p. ; 20 cm K/V/4-2

3195.  London / Otto von Schleinitz. – Leipzig : Verlag von E.A. Seemann, 
1912. – 294 p. : ill. ; 19 cm. – (Berühmte Kunstatten  ; 59.)  K/V/2-3

3196.  Rom : und die Campagna / von Gisell Fels. – [Berlin] : Bibliogra-
phisches Institut , é.n. – 1231 p. : ill. ; 19 cm.  –(Meyers Reisebücher) 
+ térk. mell K/V/4-1

3197.  Sopron im Spiegel alter lrucke / Ladislaus Thier. – Sopron : Selbsverlag
des Verfassers, 1938. – 63 p.: ill.; 26 cm K/E/3-2

3198.  Wien : Illustrierter Wegweiser durch Wien und Umgebungen. – 
neunte Au∫lage. – Wien : A. Hartleben’s Verlag, é.n. – 152 p. : ill. ; 17 
cm + térk. mell. n.a. K/V/1-3

  Útikönyvek, albumok, térképek

3199.  Aggtelek / [Kessler Hubert]. – Miskolc : Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Idegenforgalmi Hivatal, [1973]. – 29, [9] p. ; 19×19 cm n.a. 
K/P/3/4-2

3200.  Balatonfüred / Lipták Gábor, Zákonyi Ferenc. – [Veszprém] : Veszp-
rém Megyei Tanács Idegenforgalmi Hivatala, 1956. – 186 p. : ill. ; 17 
cm K/P/3/4-2

3201.  Baranya  / szerk. Kolta János. – Pécs :  Baranya Megyei Idegenforgal-
mi Hivatal, 1958. – 321 p. : ill. ; 21 cm K/P/3/4-2

3202.  Bonyhád a 18 – 20. században / [szerk. Kolta László]. – [Bonyhád] : 
[Nagyközségi Tanács], 1975. – 205 p. : ill. ; 21 cm K/P/3/4-2

  Bán Imre, Bonyhád 1975. IV. 12.
3203.  Bruxelles en poche : plan au 1 : 15 000. – Bruxelles, é.n. – 16 cm B/

P/1/2
3204.  Budapest – Debrecen – Nyíregyháza / Kapalyag Imre. – második, 

átdolg. kiad. – [Bp.] : Panoráma, é.n.. – 163 p. : ill. ; 17 cm H/1/7
3205.  Bukarest / geleitwort Demostene Botez. – Bukarest : Meridian-

Verlag, 1962. – számozatlan : ill.; 17 cm K/V/1-3
3206.  Carta stradale ufficiale Svizzera. – Zurigo, 1962. – 22 cm K/V/1-2
3207.  Chateaux de la Loire. – Paris, [196?]. – 188 p. : ill. ; 13×27 cm K/V/ 

2-3
  Bán Imre Tours 1963. júl.
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3208.  Debrecen / Balogh István. – Bp. : Képzőművészeti Alap Kiadóválla-
lata, 1958. – 99 p. + 92 képmell. Benne : Hajdú-Bihar Megyei Napló 
1979. I. 28-i számából cikk Péchy Mihályról, a Nagytemplom terve-
zőjéről H/1/2

3209.  Debrecen : városismertető könyv 10 képpel / Tóth Béla. – Debrecen : 
Szerzői K., 1939. – 71 p. : ill. ; 21 cm C.lapon : a szerző ajándéka K/
E/3-2

3210.  Eger : (Ungarn). – Eger : Egri Nyomda Rt., é.n. – 15 p. : ill. ; 23×13 
cm K/V/1-2

3211.  Eger / Bottlik Mihály et al. – második, átdolg. kiad. – [Bp]. : Panorá-
ma, 1973. – 293 p. : ill. ; 17 cm H/1/7

3212.  Eger / Gerő László. – Bp. : Képzőművészeti Alap Kiadóváll., 1957. – 
157 [38] p. : ill. ; 25 cm H/1/8

3213.  Eger története / Nagy József. – Bp. : Gondolat, 1978. – 388 p. : ill. ; 21 
cm H/1/7

3214.  Egri emlékhelyek / Sebestény Sándor. – Eger, 1970. – 100, [8] p. ; 18 
cm K/P/3/4-2

3215.  Egri képeskönyv : 230 képpel és minden képhez magyarázattal / ír-
ták és szerk. Breznay Imre, Karczos Béla. – Eger : Egri Nyomda Rt., 
1937. – 125 p. : ill. ; 24 cm j H/2/2

  Bán Imre 1937
3216.  Esztergom / Huba László. – ötödik, átdolg. kiad – [Komárom] : Ko-

márom Megyei Idegenforgalmi Hivatal, 1972. – 41, [4] p. ; 17 cm n.a. 
K/P/3/4-2

3217.  Ferrara, Ravenna, Firenze : korképek / Pekár Gyula. – Bp. : Lampel 
K., 1907. – 152 p. : ill. ; 26 cm. – (Művészeti könyvtár) * Benne: új-
ságkivágások olasz műemlékekről H/1/8

  Bán Imre Eger 1921 karácsony
3218.  Fertőd / [Marót János]. – negyedik, bőv. kiad. – Győr-Sopron Me-

gyei Tanács Idegenforgalmi Hivatala, 1971. – 102 p. : ill. , 17 cm K/
P/3/4-2

3219.  Filléres Mátrakalauz / szerk. Pásztor József. – Gyöngyös : Hangya-
Nyomdabérlet Kiadása, 1933. –100 p. ; 15 cm K/E/3-2

3220.  Firenze / Wellner István. – [Bp.] : [Panoráma], [1972]. – 236 p. : ill. ; 
19 cm. – (Külföldi városkalauzok) K/V/2-3

3221.  Florenz / von Adolf Philippi. – Leipzig : Verlag von E. A. Seemann, 
1903. – 243 p. : ill. ; 25 cm K/V/4-3
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3222.  Egy francia orvosnő Jemenben / Claudie Fayein ; [ford. Domb-
rovszky József]. – Bp. : Bibliotheca, 1958. – 258 p. : ill. ; 22 cm. – (Vi-
lágjárók ;12.) K/V/3-1

  d. : Szeretettel Dr. Bán Imrének Dombrovszky József Debrecen, 
1959. I. 18.

3223.  Győr / [szerk. Finta Lajos, Markó Ödön]. – Győr, 1971. – 130 p. : ill. ; 
21×24 cm K/P/3/  

3224.  Itália centrale : qutro volume : Roma e dintorni / L[uigi] V[ittorio] 
Bertarelli. – Milano, 1925. – 887 p. : ill. ; 17 cm K/P/2/1

3225.  Ják / Dercsényi Dezső. – harmadik kiad. – Szombathely : Vas Megye 
Tanácsának Idegenforgalmi Hivatala, [1971]. – 77 p. : ill. ; 17 cm K/
P/3/4-2

3226.  Jassy / préface par Ion Istrati. – Bucarest, 1962. – számozatlan : ill. ; 
17 cm K/V/1-3

3227.  Kőszeg / [Szövényi István]. – harmadik kiad. – [Szombathely] : Vas 
Megyei Idegenforgalmi Hivatal, 1970. – 96 p. : ill. ; 17 cm K/P/3/4-2

3228.  Milánó : és az északolasz tóvidék / Lindner László. – [Bp.] : [Panorá-
ma], [1972]. – 311 p. : ill. ; 19 cm. – (Külföldi városkalauzok) K/V/ 
2-3

3229.  Nagyvázsony és környékének utikalauza / [szerk. Zákonyi Ferenc]. 
– [Veszprém] : Veszprém Megyei Tanács Idegenforgalmi Hivatala, 
1963. – 185 p. : ill. ; 17 cm K/P/3/4-2

3230.  A nagyvázsonyi Kinizsi vár / Éri István. – [Veszprém] : Veszprém 
Megyei Tanács  Idegenforgalmi Hivatala, 1957. – 79 p. : ill. ; 17 cm 
K/P/3/4-2

3231.  Nyírbátor / Entz Géza, Szalontai Barnabás. – Bp. : Képzőművészeti 
Alap K., 1959. – 61 p. : ill. ; 20 cm K/P/2/4

  d. : Szalontai Barnabás dedikációjával Nyírbátor 1964. ápr. 26. 
3232.  Keszthely / [fel. szerk, kiadó Lukács Béla]. – [Bp.] : IBUSZ, é.n. – 62 

p. : ill. ; 14 cm. – (Ismerd meg hazádat!) K/P/3/4-2
3233.  Pannonhalma : útikalauz / [Horváth Detre]. – második, átdolg. kiad. 

– Győr-Sopron MegyeTanácsának Idegenforgalmi Hivatala, 1961. – 
107 p. : ill. ; 17 cm K/P/3/4-2

3234.  Paris : et sa proche banlieue. – Paris : Michelin, [1963]. – 207 p. : ill. ; 
27×13 cm K/V/1-2

  Bán Imre Párizs, 1963. júl.
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3235.  Pécs és Baranya : a magyar mediterránum / fotók Szelényi Károly ; 
bev., képaláírások Tüskés Tibor. – Pécs, 1988. – számozatlan, 133 
színes kép ; 32 cm H/1/2-2

3236.  La Piazza S.Marco / Ugo Fugagnollo. – [Venezia], [1965]. – számo-
zatlan : ill. ; 24 cmK/V/1-2

3237.  Pusztaszer / Csongor Győző. – [Szeged] : Csongrád Megyei  Tanács 
V.B. Művelődésügyi Osztálya, é.n. – 16 p. : ill. ; 21 cm n.a. K/P/3/     
4-2

3238.  Sárvár / : útikalauz / [Naszádos István]. – [Szombathely] : Vas Mey-
gyei Idegenforgalmi Hivatal, 1971.  –101 p. : ill., 17 cm K/P/3/4-2

3239.  A siklósi vár története / Kovács András. – Pécs , 1963. – 76 p. : ill. ; 
21 cm K/P/3/4-2

  d. : Dr. Bán Imre professzor úrnak, a Kossuth Lajos Tudomány-
egyetem Bölcsészettud. Kar Dékánjának, tisztelete jeléül küldi : 
Kovács András Pécs, 1963. szept. 10.

3240.  Sopron / [bev. Csatkai Endre] ; [szöv., képek Friedrich Károly]. – 
[Bp.] : [Panoráma], [1971]. – 165 p. : ill. ; 23 cm. – (Panoráma képes-
könyvek) K/P/3/4-2

3241.  Split : die denkmäler des historischen zentrums / Tomislav Msara-
sovič. – Zagreb, 1967. – számozatlan : ill. ; 24 cm + 1 térk. mell. K/
V/1-2

3242.  Székesfehérvár / [képek Gyökér László] ; [szöveg Környei Elek]. – 
Bp. : Panoráma, 1966. – 10, [61] p. ; 23 cm. –  (Panoráma képesköny-
vek) K/P/3/4-2

3243.  Székesfehérvár / Mihály Kovács. – Székesfehérvár, 1963. – számozat-
lan : ill. ; 21×14 cm K/P/3/4-2

3244.  Tatabánya / Gink Károly ; előszó Szunyogh László. – Bp. : Corvina, 
1977. – 11, [50] p. ; 21×24 cm K/P/3/4

3245.  L’Ungheria : guida con 58 piante e 40 fotografie / testi di Antal Papp.
– Bp. : Corvina, [1977]. – 389 p. : ill. ; 21 cm K/P/2/1

3246/1-2 Velencze / Dessewffy Arisztid. – Bp. : „Kosmos” Műintézet K.,
1896. – 2 db : ill. ; 27 cm *

  1.köt. – 172 p. Benne : Újságkivágások, képek Velencéről H/2/4
  2.köt. – 195 p.
  Bán Imre 1928
3247.  Veszprémi séták / Hungler József. – Veszprém : Kittenberger Kál-

mán Vadas- és Kultúrpark, 1964. – 36 p. : ill. ; 17 cm K/P/3/4-2
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3248.  Villány / Kovács András. – Pécs : TIT Baranya Megyei Szervezete, 
1959. – 61 p. ; 21 cm K/P/3/4-2

  d. : A Kossuth Lajos Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar 
Dékánjának, tisztelete jeléül ajánlja : Kovács András Pécs, 1963. 
május 5.

3249.  Wien : plan im masse 1 : 25 000 / Karl Loos. – Wien, [1905]. – 23 p. : 
ill. , 19 cm + térk.mell. K/V/1-3

  Útikönyvek, olasz nyelven

3250.  Firenze e dintorni . – Milano : Touring Club Italiano, 1964. – 512 p. : 
ill. ; 17 cm + 1 térk. Mell. K/P/3/2

Emlékiratok, életrajzok

  Emlékiratok, memoárok – magyar nyelven

3251.  Emlékirat Magyarország állapotáról Ferdinánd, János, Miksa király-
sága és II. János erdélyi fejedelemsége alatt / Forgách Ferenc ; [vál., 
magy., utószó Kulcsár Péter]. – Bp. : Szépirodalmi K., [1982]. – 382 
p. ; 18 cm. – (Olcsó könyvtár) B/3

3252.  Mezőkövesdi Ujfalvy Sándor emlékiratai / sajtó alá rend., kieg. Gya-
lui Farkas. – Kolozsvár : Erdélyi Múzeum-Egyesület, 1941. – 444 p. : 
ill. ; 23 cm H/1/3

  Életrajzok, képzőművészet – magyar nyelven

3253.  Leonardo da Vinci / Hekler Antal. – Bp. : Magyar Irodalmi Társaság, 
1927. – 195 p.[34] t. ; 18 cm * K/V/2-1

  Bán Imre1928
3254/1-2 Leonardo da Vinci : történeti regény / Dimitrij Merezskovszkij ; 

ford. Hönigschmied Oszkár. – Bp. : Athenaeum K., [191?] – 2 db ; 18 
cm. – (Athenaeum könyvtár) * K/V/2-1

  1. köt. – 574 p.
  2.köt. – 447 p.
  Bán Imre Eger 1926 VIII. 2.
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3255.  Michelangelo / Meller Simon. – Bp. : Lampel R. K., [1903]. – 150 p. : 
ill. ; 26 cm. – (Művészeti könyvtár)* Benne: Népszabadság 1975. 
márc. 6.-i cikke Michelangelo születésénk 500. évf. alkalmából 
E.lapon: Önképzőköri munkásságom emlékére H/1/8

  Bán Imre Eger 1922. június 29.
3256.  Michelangelo élete / [Ascanio] Condivi ; ford. gróf Zichy Rafaelné. 

– Bp. : Magyar Irodalmi Társaság, 1926. – 119 p ; 18 cm * # K/V/1-3
3257.  Michelangelo élete / Romain Rolland ; ford Éber László. – második 

kiad. – Bp. : Révai K., [191?]. – 221 p. : ill. ; 17 cm * j K/V/2-1
  Bán Imre 1926. VII. 5.
3258/1-2 Munkácsy Mihály / Malonyai Dezső. – Bp. : Lampel K., 1907. – 2 

db ; ill. ; 26 cm. – (Művészeti könyvtár) * H/1/8
  1.köt. – 192 p.
  2.köt. – 144 p.
  Bán Imre Eger 1922
3259.  Rubens és Van Dyck / Fromentin Jenő ; ford. Erdei Aladár. – Bp. : 

Franklin-Társulat K., 1905. – 45 p. ; 14 cm j K21/1 K/V/2-2
  Bán Imre Eger 1920

  Életrajzok, önéletrajzok

3260.  Antonio Gramsci élete / L. Lombardo Radice, G. Carbone. – Bp. : 
Szikra, 1952. – 215 p. ; 19 cm K/P/3/4-2

3261.  Avicenna / [Vera Alekszejevna Szmirnova – Rakityina]. – [Bp.] : 
Kossuth K., 1980. – 431 p : ill . ; 22 cm H/2/2

3262.  Bethlen Gábor kiválasztottjai : I. : Szilvási K. Márton kolozs-kalotai, 
majd szilágysági ref. esperes életrajza / Herepei János. – Kolozsvár : 
Minerva Irodalmi és Nyomdai Műintézet Rt, 1939. – 27 p. ; 24 cm j 
Klny K23/2 H/1/4

3263.  Bethlen Kata önéletírása / [sajtó alá rend., előszó, jegyz. Sükösd Mi-
hály]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1963. – 397, [8] p. ; 22 cm j Benne : 
Kocsis István : Árva Bethlen Kata c. drámájának műsorfüzete (Cso-
konai Színház 1979–80), a Magyar Nemzet 1975. szept. 7-i számából 
Mátrai-Betegh Béla : Asszonyok szabadságharca és zsarnoksága a 
Királypincéban : Árva Bethlen Kata – A szonettek fekete hölgye c. 
írása H/2/7
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3264.  Bethlen Miklós önéletírása : (szemelvények) / [vál., bev. Kenyeres 
Imre]. – [Bp.] : Officina K., [1942]. – 71 p. ; 20 cm. – (Officina könyv-
tár ; 14.) H/2/6

  Bán Imre 1943
3265/1-2 Bethlen Miklós önéletrása / [előszó Tolnai Gábor] ; [sajtó alá 

rend., jegyz. V. Windisch Éva]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1955. – 2 
db ;  22 cm. – (Magyar századok) H/2/7

  1.[köt.]. – 407 p. j
  2.[köt.]. – 426, [8] p.
3266/1-2 Biographische Miniaturbilder / A[ugust] W[ilhelm] Grube. – 

Leipzig : Friedrich Drandstetter, 1891. – 2 db. ;  ill.  – 23 cm kollig. * 
H/1/8

  E.lapon : Az Orczy-Westphalen-Wildburg könyvtárából Gyöny-
gyösön

  1.[r.]. – 344 p.
  2.[r.]. – 367 p.
3267.  Caesarok élete : tizenkét életrajz / [Gaius Tranquillus] Svetonius ; 

[ford., utószó, jegyz. Kis Ferencné] ; [a versbetéteket ford. Terényi 
István]. – [ill. Szántó Piroska]. – Bp. : Európa K., 1961. – 365 p. ; 19 
cm H/1/4

3268.  Dante, Petrarca, Boccaccio : művészéletrajzok / [összeáll., előszó, 
jegyz. Kardos Tibor] ; [ ford. Kaposy József József et al.]. – Bp. : Gon-
dolat, 1963. – 174 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

3269.  Doktor Johnson élete / James Boswell ; [ford. Kaposi Tamás]. – Bp. : 
Gondolat, 1965. – 342 p. ; 19 cm. – (Auróra ; 30.) K/V/2-3

3270.  Életemből : költészet és valóság (Gyermekkor és diákévek) / [Johann 
Wolfgang] Goethe ; ford. Turóczi József. – második kiadás. – [Bp.] : 
Genius K., [1928]. – 440 p. ; 19 cm * j K/V/3-3

  Bán Imre 1932 
3271.  Életutak – életsorsok : az antifasiszta fegyveres harc Heves megyei 

résztvevőinek életrajzgyújteménye / Csiffáry Gergely. – Eger : [He-
ves Megyei Levéltár], 1985. – 195, [23] p. ; 20 cm Tp. B/5-2

3272.  Elfelejtett magyar hadvezérek : (regényes életrajzok) / Markó Árpád. 
– [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 128 p. ; 21 cm H/2/7

3273.  Gróf Bethlen Miklós önélet írása / bev., sajtó alá rend. Tolnai Gábor. 
– Bp. : Ardói K., [1943]. – 623 p. ; 21 cm j K/P/2/6-2
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3274.  Jókai Mór önmagáról : önéletrajz és egyéb emlékezések 1825 – 1904 
/ Beöthy Zsolt bevezetésével. – Bp. : Franklin-Társulat, 1904. – 384 
p. ; 16 cm K/V/3-2

3275.  Jókedvemben írtam : (Humoros önéletrajz) / Braniszláv Nusic. – 
Bp. : Magvető K., 1956. – 328 p. ; 14 cm H/2/7

3276.   Kecskemét jelesei : életrajzi adatok / [szerk. Heltai Nándor]. – Kecs-
kemét : Városi Tanács, 1968. – 95 p. ; 16 cm. – (Aranyhomok kis-
könyvtár ; 2.) K/P/3/4-2

3277.  Kemény János önéletírása és válogatott levelei / [vál., sajtó alá rend., 
bev. tanulm., jegyz. V. Windisch Éva]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 
1959. – 589, [12] p. ; 22 cm. – (Magyar századok) j H/2/7

3278.  A koldusdiák : Apáczai Csere János regényes életrajza / Szenczei 
László. – [Bp.] : Nemzeti Könyvtár, [1944]. – 64 p. ; 21 cm H/2/7

  Bán Imre 1944
3279.  Pápai János törökországi naplói / [vál., sajtó alá rend., előszó, jegyz. 

Benda Kálmán]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1963. – 467, [8] p. ; 22 cm 
+ 1 térkép mell. – (Magyar századok) H/2/7

3280.  Rotterdami Erasmus diadala és bukása / Stefan Zweig ; ford. Hor-
váth Zoltán. – Bp. : Rózsavölgyi és Társa K., [1934]. – 238 p. ; 20 cm 
j K/V/3-3

3281.  San Michele regénye / Axel Munthe ; [ford. Benedek Marcell]. – Bp. : 
Káldor K., 1934. – 423 p. 19 cm * K/V/4-2

  Bán Imre 1933 karácsony
3282.  Tóth Kálmán életrajza / Dömötör Pál. – Bp. : Franklin-Társulat, 

1914. – 67 p. ; 16 cm. – (Olcsó könyvtár) K/V/3-2
  Bán Imre 1935
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Művelődéstörténet

  Művelődéstörténet, magyar nyelven

3283.  Anglia az újkor küszöbén / Hankiss Elemér, Makkai László.  –Bp. : 
Gondolat, 1965. – 461 p. : ill. ; 25 cm. – (Európa nagy korszakai) K/
V/1/1

3284.  Árpád-kori és Anjou-kori levelek : XI – XIV. század / sajtó alá rend. 
Makkai László és Mezey László. – [Bp.] : Gondolat K., 1960. – 450 p ; 
19 cm. – (Nemzeti könyvtár) K/P/1/4

3285.  Atlantisz / Stegena Lajos. – Bp. : Gondolat, 1963. – 245 p. : ill. ; 21 cm-
m Benne: Maron Ferenc 1970. márc. 14-én megjelent írása „Atlantist 
egy számhiba szülte” címmel. K/JZS

3286.  Emberek és struktúrás a középkorban / Georges Duby ; [ford. 
Vekerdi László]. – [Bp.] : [Magvető K.], [1978]. – 143 p. ; 18 cm. – 
(Gyorsuló idő) B/2

3287.  Emlékkönyv Kelemen Lajos születésének nyolcvanadik évfordulójá-
ra / [szerk. Bodor András et al.]. – Bukarest : Tudományos K.,  
[1957]. – 699 p. : ill. ; 25 cm. – (A Bolyai Egyetem kiadványai ; 1.) j 
K/P/3/7

3288.  Erdély művelődése Bethlen Gábor és a két Rákóczi György korában 
/ Tarnóc Márton. – Bp. : Gondolat. 1978. – 267 p. ; 19 cm H/2/3

  d. : Bán Imre professzor úrnak tisztelettel és hálás szeretettel Tarnóc 
Márton Bp., 1978. X. 9.

3289.  Az értelmiség a középkorban / Jacques Le Goff ; [ford. Klaniczay Gá-
bor]. – [Bp.] : [Magvető K.], [1979]. – 235 p. , 18 cm. – (Gyorsuló 
idő) B/2

3290.  Az értelmiség Magyarországon a 16–17. században / szerk. Zombori 
István. – Szeged, 1988. – 198 p. ; 21 cm n.a. B/P/3/2

3291.  Extra Hungariam non est vita… : egy szállóige történetéhez / Tarnai 
Andor. – Bp. : Akadémiai K., 1969.  –107 p. ; 19 cm. – (Modern Filo-
lógiai Füzetek ; 6.) K/V/4-3

3292.  A font súly / Vámbéri Gusztáv. – Bp. : Szerzői Kiad., 1975. – 41 [5] 
p. : ill. ; 17 cm H/1/8

3293.  A francia civilizáció ezer éve / Georges Duby, Robert Mondrou ; 
[ford. Ádám Péter, Pataki Pál]. – [Bp.]: Gondolat, 1975. – 574 p. : ill. ; 
25 cm K/V/1/1



368

3294.  A görög kultúra aranykora : Periklés százada / Ritoók Zsigmond, 
Sarkady János, Szilágyi János György ; [ford. Arany János et al.]. – 
Bp. : Gondolat, 1968. – 746 p. : ill. ; 25 cm. – (Európa nagy korsza-
kai) K/V/1/1

3295.  A holland – magyar kulturális kapcsolatok öt évszázada / Sivirsky 
Antal. – Bp., 1986. – 38 p. ; 20 cm B/4-2

  d. : Bán Imrének a régi barátsággal Antal
3296.  Az időszámítás története / Hahn István. – Bp. : Gondolat, 1960. – 

130 p. ; 15 cm. – (Gondolattár ; 2.) K/V/1-3
3297.   Kalandozás a kalendáriumban és más érdekességek / Supka Géza ; 

ill. Rékassy Csaba. – [Bp.] : Helikon, [1988]. – 118 p. : ill., részben 
színes ; 21 cm H/1/5

  Benne : Vörös Imre doktori értekezésének tézisei „Természetszemlé-
let a felvilágosodás kori magyar irodalomban” címmel

3298.  A középkori élet / [vál., előszó, jegyz. Kulcsár Zsuzsanna] ; [ ford. 
Illyés Gyula et al.]. – Bp. : Gondolat, 1964. – 274 p. : ill. ; 19 cm. – 
(Európai antológia) K/V/1/1

3299.  A krakkói egyetem és a magyar művelődés : adalékok a magyar – 
lengyel kapcsolatok XV – XVI. századi történetéhez / Kovács Endre. 
– Bp. : Akadémiai K., 1964. – 227 p. ; 22 cm B/4

3300.  Lackner Kristóf és a barokk humanizmus kezdetei / Angyal Endre. 
– In : Soproni Szemle 8 évf., 1944. febr. 15. 1. sz. p. 1–18.K22/11 H/
1/4

3301.   A lakberendezés művészete / Nádai Pál. – Bp. : Királyi Magyar Egye-
temi Nyomda, [193?]. – 303 p. : ill., részben színes ; 21 cm* K/V/1/1 
1939

3302.  A ma életművészete / Perlaky Lajos. – [Bp.] : Királyi Magyar Egyete-
mi Nyomda, [193?]. – 147 p. ; 21 cm * K/P/3/8-2

  Bán Imre 1934
3303.  Magyar családélet és háztartás : a XVI. és a XVII. században / 

Radvánszky Béla. – Bp. : Hornyánszky Viktor K., 1896. – 494 p. ; 25 
cm K/E/2

3304.  Magyar humanisták levelei : XV. – XVI. század / közreadja V. Kovács 
Sándor. – [Bp.] : Gondolat K., 1971. – 711 p. ; 19 cm. – (Nemzeti 
könyvtár) K/P/1/4

3305.  Magyar kertek : a kertművészet Magyarországon / Rapaics Raymund. 
– Bp. : Magyar Könyvbarátok, [1940]. – 303 p. : ill. ; 25 cm * H/2/8

  Bán Imre 1940
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3306.  Magyar kuriózumok / Ráth-Vég István. – Bp. : Rózsavölgyi és Társa 
K., [1934]. – 272 p. : ill. ; 22 cm * H/2/3 Verzón : Ráth Végh István 
megh. 1959-ben

3307.  A magyar – olasz művelődéstörténeti kapcsolatok kutatásának ered-
ményei és feladatai / Sárközy Péter. – In : Filológiai Közlöny 1979. 
1–2. sz p. 120–124 n.a. Klny B/4-2

3307-1 A magyar – olasz művelődéstörténeti kapcsolatok kutatásának ered-
ményei és feladatai / Sárközy Péter. – In : Filológiai Közlöny 1979. 
1–2. sz p. 120–124 Klny n.a.  B/4-2

3307-2 A magyar – olasz művelődéstörténeti kapcsolatok kutatásának ered-
ményei és feladatai / Sárközy Péter. – In : Filológiai Közlöny 1979. 
1–2. sz p. 120–124 Klny n.a K/V/3-1

3308.  Mercurius Veridicius : 1705 – 1710 : az első hazai hírlap hasonmás 
kiadása / ford. Kenéz György ; bev. Benda Kálmán. – [Bp.] : Magyar 
Helikon, 1979. – 141 p. ; 23 cm n.a. B/5

3309.  Művelődés a XVIII. századi Magyarországon / Kosáry Domokos. – 
Bp. : Akadémiai K., 1980. – 757 p. 25 cm H/1/3

3310.  Művelődéstörténeti tanulmányok a XVI – XVII. századból / Takáts 
Sándor ; sajtó alá rend. Benda Kálmán. – [Bp.] : Gondolat K., 1961. 
– 419, [7] p ; 19 cm. – (Nemzeti könyvtár) K/P/1/4

3311.  Oklevéltani naptár : Brinckmeier, Grotefend és Knauz művének fel-
használásával / szerk. Szentpétery Imre. – [Bp.] : MTA, 1912. – 134 
p. ;19 cm * K/JZS

3312.  Az orosz kultúra a XIX. században / Niederhauser Emil, Sargina 
Ludmilla. – Bp. : Gondolat, 1970. – 402 p. : ill. ; 25 cm. – (Európa 
nagy korszakai) K/V/1/1

3313.  Régi görög hétköznapok : szemelvények a görög művelődés forrá-
saiból / [összeáll., előszó, magy., jegyz. Ritoók Zsigmond] ; [ ford. 
Arany János et al.]. – Bp. : Gondolat, 1960. – 254 p. : ill. ; 19 cm. – 
(Európai antológia) K/V/1/1

3314.  Régi magyar főurak : életforma és műveltség az újkorban / Tolnai 
Gábor. – [Bp.] : Magyar Történelmi Társulat K., [1929]. – 176 p. ; 20 
cm K/P/3/5

3315.  Régi magyar otthonok / Voit Pál. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi 
Nyomda, [1943]. – 319 p. : ill. ; 25 cm H/2/8

  Bán Imre 1943



370

3316.  A régi Róma aranykora / Maróti Egon, K. Horváth István, Cas-
tiglione László ; [ford. Grigássy Éva et al.]. – Bp. : Gondolat, 1967. – 
487 p. : ill. ; 25 cm.- (Európa nagy korszakai) K/V/1/1

3317.  A régi Róma napjai / [összeáll., előszó, magy., jegyz. Szepessy Ti-
bor] ; [ ford. Bede Anna et al.]. – Bp. : Gondolat, 1968. – 259 p. : ill. ; 
19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

3318.  Romon virág : fejezetek a Mohács utáni reneszánszról / Barlay Ö. 
Szabolcs. – Bp. : Gondolat, 1986. – 384 p. ; 19 cm B/3

  d. : „Ó, én édes hazám, Te jó Magyarország…” Bán Imre professzor 
úrnak, a humanista kutatás mesterének őszinte tisztelettel Barlay 
Ö. Szabolcs Bp. 1986. júl. 31.

3319.  Szer monostorától Ópusztaszerig / Trogmayer Ottó, Zombori Ist-
ván. – [Bp.] : [Magvető K.], [1980]. – 159, [7] p. ; 18 cm. – (Gyorsuló 
idő) B/2

3320.  A szerelem a 17. században / Claude Dulong ; [ford. Dániel Anna]. 
– Bp. : Gondolat, 1974. – 456 p. ; 19 cm K/P/1/3

3321.  Sziriat oszlopai : elsüllyedt kultúrák / Várkonyi Nándor. – Bp. : Kiráy-
lyi Magyar Egyetemi Nyomda, [1942]. – 309, [8] p. : ill. ; 22 cm* K/
V/1-3

  Bán Imre 1942 
3322.  Tiszteletadás Bán Imrének : ünnepi ülésszak Bán Imre 80. születés-

napjának tiszteletére / [szerk. Kovács József László]. – Zsámbék: Ta-
nítóképző Főiskola, 1988. – 31 p. ; 26 cm 4 példányban B/P/1/2-2

3323.  Titkos tudományok és babonák : a 15 – 17. sz. művelődéstörténet-
ének kérdéseihez / Szőnyi György Endre. – [Bp.] : [Magvető K.], 
[1978]. – 156 p. , 18 cm. – (Gyorsuló idő) B/2

  d. : a szerző dedikációjával 78/10/13
3324.  Utazás a régi Angliában : szemelvények az Erzsébet-korabeli min-

dennapi élet dokumentumaiból / [összeáll., előszó, magy., jegyz. Ku-
lin Katalin] ; [ ford. Gombos Imre et al.]. – Bp. : Gondolat, 1964. – 
287 p. : ill. ; 19cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

  Művelődéstörténet, francia nyelven

3325.  La Perse antique et la civilisation iranienne / Clément Huart. – Pa-
ris : La Renaissance du Livre, 1925. – 295 p. : ill. ; 20 cm. – (L’Évolution 
de l’humanité) j B/P/1/2
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  Művelődéstörténet, német nyelven

3326.  Vom Kaiserreich zur Republik : eine frazösische Kulturgeschichte 
des 19. Jahrhunderts / Max von Boehn. – Berlin : Hyperionverlag, 
1917. – 491 p. : ill. ; 26 cm j H/2/8

Történelem, helytörténet

  Történelem, amerikai – francia nyelven

3327.   De la Démocratie en Amérique / Alexis de Tocqueville ; avec une 
préface par Gilbert Chinard. – [l’Officed’Information de Guerre des
Etats-Unis], é.n.. – 70 p. ; 20 cm H/1/7-2

  Történelem, angol – magyar nyelven

3328.  Az angol forradalom 1640  : három tanulmány / Christopher Hill. – 
Bp. : Szikra K., 1948. – 135 p. ; 19 cm. – (Tudomány és haladás ; 12.) 
j K/E/2

3329.  Az angol forradalom tükre : válogatott prózai írásaiból / [John] Mil-
ton ; [összeáll., előszó, magy., jegyz. Szenczi Miklós] ; [ ford. 
Dávidházi Péter et al.]. – Bp. : Gondolat, 1975. – 201 p. : ill. ; 19 cm. 
– (Európai antológia) K/V/1/1

3330.  Cromwell és kora / M[ihail] A[lekszandrovics] Barg. – [Bp.] : Művelt 
Nép K., 1952. – 282 p. ; 21 cm K/E/3

3331.  Oliver Cromwell beszédeiből, leveleiből / [összeáll., előszó, magy., 
jegyz. Makkai László] ;  [ ford. Böszörményi Ede]. – Bp. : Gondolat, 
1960. – 287 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

 
  Történelem, francia – magyar nyelven

3332.  A francia forradalom dokumentumai / [összeáll., előszó, jegyz. Va-
dász Sándor] ; [ ford. Deák Béni et al.]. – Bp. : Gondolat, 1967. – 219 
p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

3333.  A francia nemzet őszinte története / [Charles] Seignobos ; ford. Cs. 
Szabó László. – [Bp.] : Athenaeum K., [1935]. – 363 p. ; 21 cm H/
1/8
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  Történelem, görög – magyar nyelven

3334.  A demokrácia bölcsője / [összeáll., előszó, magy., jegyz. Sarkady Já-
nos] ; [ ford. Arany János et al.]. – Bp. : Gondolat, 1960. – 232 p. : ill. ; 
19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

3335.  Gazdasági élet az ókori Görögországban / [összeáll., előszó, magy., 
jegyz. Sarkady János] ; [ ford. Borzsák István et al.]. – Bp. : Gondolat, 
1970. – 254 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

  Történelem, magyar – magyar nyelven

3336.  Adatok a nagybányai pénzverőház személyzetéről. II. Rákóczi Fe-
renc ólompénze/ Esze Tamás. – Bp. : Stádium Sajtóváll., 1943. – 10 
p. ; 32 cm H/2/7-2

3337.  Az antiszemitizmus és története / Székely Béla. – Bp. : „Tabor” Ki-
adása, cop. 1936. – 382 p. ; 20 cm H/1/4

3338.  Az aradi tizenhárom / Hamvay Ödön. – teljesen átdolg. és kibőv. 
második kiad. – Bp. : Rákosi Jenő Budapesti Hírlap Újságvállalata, 
1904. – 414 p. : ill. ; 20 cm j H/1/7

  d. : Damjanich Jánosnénak a vértanú honvédtábornok özvegyének 
hódoló tisztelettel Hamvay Ödön

  Bán Imre 1932
3339.  Az Árpádok nyomában / Dümmerth Dezső. – Bp. : Panoráma, 1977. 

– 510 p. ; 19 cm H/1/3
3340.  Bajcsy-Zsilinszky Endre pályaíve : (1886 – 1976) / Vígh Károly. – 

[Bp.] : TIT, 1977. – 34 p. ; 20 cm. – (Történelmi füzetek) H/1/3
3341.  Gr. Batthyány Ignác 1741-1798 : emlékezés születésének kétszázéves 

évfordulóján / Bíró Vencel. – Kolozyvár : Minerva Irodalmi és 
Nyomdai Műintézet Rt, 1941. – 14 p. ; 24 cm K25/6 H/1/4

3342.  Bethlen Gábor / Szekfű Gyula. – Bp. : Magyar Szemle Társaság, 1929. 
– 314, [1] t. fol. ; 20 cm * j K/JZS

3343.  Bethlen Gábor / Bitskey István. – [Bp.] : Móra K., [1985]. – 200 p. : 
ill. ; 20 cm. – (Így élt…) B/7

  d. : Bán Imre professzor úrnak és unokáinak szeretettel Bitskey Ist-
ván Debrecen, 85. júl. 10.

3344.  Bethlen Gábor fejedelem Kassán 1619 – 1629 / Kerekes György. – 
Kassa : „Wiko” Kő–és Könyvnyomdai Műintézet, 1943. – 408 p. : ill. ; 
24 cm j n.a. E.lapon : Ismertetési példány az Egyháztörténettől 
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Benne : a kassai Felvidéki Kereskedelmi Bank Rt. 12 pengőről szóló 
postai szelvénye, tájékoztató az előjegyzéshez, s jegyzetek a készülő 
ismertetéshez H/1/3

  d. : Nagytiszteletü Esze Tamás Urnak, az Egyháztörténelem Szer-
kesztőjének szíves ismertetés és ajánlás végett. Dr. Kerekes György

3345.  Bethlen Gábor kollégiuma / Váró Ferencz. – Nagyenyed : Nagy-
enyedi Könyvnyomda, [1903]. – 128 p. ; 25 cm j K/E/4-2

  Bán Imre Nagyenyed 1935
3346.  Bethlen Gábor a magyar históriában / Nagy László. – [In : Bethlen 

Gábor állama és kora / [szerk. Kovács Kálmán]. – Bp., 1980. – p. 
3-18.] B/3-2

  d. : Bán Imrének őszinte tisztelő barátsággal Nagy László
3347.  Bethlen Gábor, a református fejedelem / Barcza József. – Bp. : Ma-

gyarországi Református Egyház Sajtóosztálya, 1980. – 215 p. : ill. ; 20 
cm H/2/4

3348.  Bethlen Kata önéletírása / [a szöveget gond., utószó, jegyz. Bitskey 
István]. – Bp. : Szépirodalmi K., [1984]. – 233 p. ; 18 cm. – (Olcsó 
könyvtár) H/2/5

  d. : Bán Imre professzor úrnak őszinte tisztelettel és szeretettel ta-
nítványa Bitskey István Debrecen, 84. jul. 18.

3349.  Bethlen Miklós politikai pere / Juhász István. – Kolozsvár : Minerva 
Irodalmi és Nyomdai Műintézet Rt, 1945. – 47 p. ; 24 cm. n.a. K23/9 
H/1/4

3350.  A „bibliás őrálló” fejedelem : I. Rákóczi György a magyar históriá-
ban / Nagy László. – Bp. : Magvető K., [1984]. – 235 p. ; 20 cm. – 
(Nemzet és emlékezet) B/3

  d. : Az én szeretett Imre bátyámnak: Nagy László 84. júl. 23.
3351.  Bihar megye a török pusztítás előtt / Jakó Zsigmond. – Bp. : Sylvester 

Nyomda Rt., 1940. – 424 p. ; 25 cm+1 térkép mell. – (Település-és 
Népiségtörténeti értekezések ; 5.) C. lapon : Esze Tamás ajándéka 
H/1/3

  Bán Imre 1941
3352.  Bihar vármegye a török uralom megszűnése idejében (1692) / Mez-

ősi Károly. – Bp. : Magyar Történettudományi Intézet, 1943. – 370 
p. ; 25 cm+2 térkép mell. – (Településtörténeti tanulmányok ; 1.) C. 
lapon : Esze Tamás ajándéka H/1/3
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3353.  Bocskai István : (1557 – 1606) / Benda Kálmán. – [Bp]. : Franklin-
Társulat, [1942]. – 241 p. ; 20 cm. – (Magyar életrajzok) * j E.lapon : 
Ismertetési példány az Egyháztörténettől H/1/3

  Bán Imre, 1942
3354.  Bocskai István a hadak élén / Nagy László. – Bp. : Zrínyi K., 1981. – 

253 p. : ill. ; 20 cm    B/4-2
  d.: Imre bátyámnak tisztelő megemlékezéssel Nagy László Bp. 

1981
3355.  A céhes élet Erdélyben / vál., bev., jegyz. Kovách Géza, Binder Pál. 

– Bukarest : Kriterion, 1981. – 316 p. ; 18 cm. – (Téka) B/5-2
3356.  Chronologia / Szentpétery Imre. – Bp. : Magyar Történelmi Társulat, 

1923. – 42 p. ; 26 cm + 2 mell.. – (A magyar történettudomány kézi-
könyve ; 5. füzet) K/E/4-2

  Bán Imre 1944
3357.  Címertan / Áldásy Antal. – Bp. : Magyar Történelmi Társulat, [192?]. 

– 64, [3] p. ; 26 cm. – (A magyar történettudomány kézikönyve ; 6. 
füzet) K/E/4-2

  Bán Imre 1944
3358.  A csejtei várúrnő: Báthory Erzsébet / Péter Katalin. – [Bp.] : Helikon 

K., [1985]. – 110 p. : ill. ; 21 cm. – (Labirintus) B/6
3359.  Deák Ferencznek az 1861-dik évi országgyűléstől elfogadott két föl-

irata / közli Kónti Manó. – Bp. : Franklin-Társulat, é.n. – 159 p. ; 16 
cm. – (Olcsó könyvtár) B/P/1/2

3360.  Debreceni napló Erdélyről : két haza között / Székelyhidi Ágoston. 
– Debrecen : [Csokonai K.], 1989. – 152, [10] p. ; 21 cm H/2/4-2

3361.  Döntés előtt : az ifjú Rákóczi eszmei útja / Köpeczi Béla. – Bp.: Aka-
démiai K., 1982. – 228, [82] p. ; 25 cm H/2/4

3362/1-3 A dualizmus kora : Magyarország története 1867 – 1918 / Gratz 
Gusztáv. – Bp. : Magyar Szemle Társaság, 1934. – 3 db ; 20 cm * H/ 
1/5

  1.köt. – 413 p.
  2.köt. – 420 p.
  3.köt. – 354 p. 
3363.  Együtt a száműzetésben / Károlyi Mihályné. – 3. kiad. – Bp. : Európa, 

1969. – 469 p.: ill. ; 21 cm H/1/1
3364.  Egy elmaradt vita helyett : Jacques DeBonis (France Nouvelle) kér-

dez Aczél György válaszol. – második kiad. – [Bp.] : Kossuth, 1975. 
– 190 p. ; 19 cm H/1/8
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3365.  Elfelejtett évtized : 1542 – 1552 : tíz esztendő magyar krónikája / 
Nemeskürty István. – [Bp.] : [Magvető K.], 1974. – 267 : ill. ; 20 cm 
H/2/1

  d. : Bán Imrének szívélyes köszöntéssel Nemeskürty István
3366.  Emlékezés gróf Apponyi Lajosnéról / Jambrekovich László. – Bp. : 

Gergely R. Kiadása, 1932. – 56 p. : ill. ;25 cm H/1/3
3367.  Emlékkönyv Szentpétery Imre születése hatvanadik évfordulójának 

ünnepére / írták tanítványai , Barát Tibor et al. – Bp., 1958. – 581 p. : 
ill. ; 26 cm H/1/8

3368.  Erdély és a tizenötéves háború / Nagy László. – In : Századok 1982. 
4. sz. B/3-2

  d. : Bán Imrének nagy-nagy szeretettel Nagy László
3369.  Erdély története / Szamosközy István. – [Bp.] : Magyar Helikon, 

1963. – 385 p. ; 25 cm K/P/3/7
  d. : Bán Imrének szíves barátsággal Sz. István  64. I. 14.
3370.  Erdély végzetes asszonya : Báthory Zsigmondné Habsburg Mária 

Krisztina / Benda Kálmán. – [Bp.] : Helikon, [1986]. – 79 p. : ill. ; 21 
cm. – (Labirintus) B/6

3371.  Erdélyi „boszorkányperek” a politikai hatalom szolgálatában / Nagy 
László. – In : Századok 1973. 6.sz. B/3-2

  d. : Bán Imre professzornak őszinte tisztelettel: Nagy László
3372.  Az erdélyi fehér megye a középkorban / Iczkovits Emma. – Bp., 

1939. – 87 p. ; 24 c,+1 térkép mell. – (Település-és Népiségtörténeti 
értekezések ; 2.) C. lapon : Mályusz professzor ajándéka H/1/3

  Bán Imre 1941
3373.  Egy erdélyi gróf a felvilágosult Európában : Teleki József utazásai 

1759 – 1761 / sajtó alá rend., bev., mutató, jegyz. Tolnai Gábor. – Bp. : 
Akadémiai K., 1987. – 397 p. : ill. ; 21 cm. – (Régi magyar prózai 
emlékek ; 7.) j B/7

  d. : Bán Imrének több évtizedes barátsággal és nagy szeretettel kül-
di Tolnai Gábor 1987. VI. 17.

3374.  Esze Tamás / Esze Tamás, Köpeczi Béla. – [Bp.] : Művelt Nép K., 
1951. – 83 p. : ill. ; 21 cm + 1 térkép mell. H/1/8

3375.  Eszterházy Miklós nádor : (1588 – 1645) / Csapodi Csaba. – [Bp.] : 
Franklin-Társulat, [1942]. – 171 p. ; 20 cm. – (Magyar életrajzok) j 
E.lapon : Ismertetési példány az Egyháztörténettől H/1/3

  Bán Imre, 1943
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3376.  Európa és a Rákóczi-szabadságharc / szerk. Benda Kálmán. – Bp. : 
Akadémiai K., 1980. – 319 p. ; 25 cm H/2/4

3377.  Ez történt Mohács után : tudósítás a magyar történelem tizenöt esz-
tendejéről 1526 – 1541 / Nemeskürty István. – Bp. : Szépirodalmi K., 
1966. – 348 p. ; 19 cm Benne : Kiss Károly : A mohácsi gyásztéren c. 
írása a Magyar Nemzet 1975.aug 30-i számából H/2/1

  d. : Bán Imre professzor úrnak üdvözlettel Nemeskürty István 1966. 
IX. 15

3378.  Fejezetek a XVI – XVII. századi magyarországi történetírás történe-
téből / Bartoniek Emma. – Bp. : [MTA], 1975. – 586 p. ; 29 cm tp. 
B/7

3379.  A felsőőri magyar népsziget / Kovács Márton. – Bp. : Sylvester-
nyomda Rt., 1942. – 118 p. ; 24 cm. – (Település-és Népiségtörténeti 
értekezések ; 6.) C. lapon : Az „Egyháztörténet” ismertetési példáy-
nya H/1/3

  Bán Imre 1944
3380.  Ferenc Ferdinánd / Eöttevényi Olivér. – Bp. : Magyar Könyvbarátok, 

[1942]. – 391 p. ; 21 cm * H/1/5 
  Bán Imre 1942
3381.  Fogságom története / Deák Farkas ; előszó, jegyz. Kovács József. – 

Bukarest : Kriterion, 1972. – 203 p. ; 18 cm. – (Téka) n.a. H/1/1
3382.  A forráskutatás és forráskritika története / Hóman Bálint. – Bp. : 

Magyar Történelmi Társulat, 1925. – 42 p. ; 26 cm. – (A magyar tör-
ténettudomány kézikönyve ; 3/A füzet)  K/E/4

3383.  Függetlenség és haladás : politikai gondolkodás a régi magyar füg-
getlenségi harcok századaiban / Köpeczi Béla. – Bp. : Szépirodalmi 
K., 1977. – 250 p. ; 19 cm j H/1/1

3384.  Galantai gróf Esterházy Miklós munkái : eredeti kéziratok és kiadá-
sok után a szerző életrajzával / szerk. Toldy Ferenc. – Pest : Emich és 
Eisenfels K., 1852. – 29 cm j Megjelent folytatásokban az Újabb 
Nemzeti Könyvtár kiadásában Kolligátum B/7

3385.  Gepidák voltak-e a székelyek? / Kniezsa István. – In : Magyar Csa-
ládtörténeti Szemle 1959. 7–8. sz. 13 p. j Klny K/P/2/8

3386.  Gesta regum – Gesta nobilium : tanulmány Anonymus krónikájáról 
/ Győry János ; előszó Turóczi-Trostler József. – Bp. : Országos Szé-
chényi Könyvtár, 1948. – 119 p. ; 25 cm K/P/3/7

  d. : a szerző dedikációjával 48. VII. 18.
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3387.  Görgey és Kossuth : ismeretlen adalékok az 1848 – 49-iki szabadság-
harc történetéhez / Steier Lajos. – [Bp.] : Genius K., [1924]. – 311 p. ; 
20 cm H/1/8

  Bán Imre 1938
3388.  A Görgey-kérdés és története / Kosáry Domokos. – Bp. : Királyi Ma-

gyar Egyetemi Nyomda, 1936. – 328 p. ; 22 cm j H/2/5
  Bán Imre 1939
3389.  Gróf Teleki László / Lengyel Tamás. – [Bp.] : Franklin-Társulat, 

[1942]. – 178 p. ; 20 cm. – (Magyar életrajzok) H/1/3
3390.  Gyöngyös város Rákóczi idejében / Dezséri Bachó László. – Gyöny-

gyös : Hevesmegyei Lapok Kiadása, 1938. – 95 p. ; 26 cm K/E/3-2
  Bán Imre 1938
3391.  Gyöngyös város a török hódoltság idejében / Dezséri Bachó László. 

– Gyöngyös, 1941. – 304 p. ; 26 cm K/E/3-2
3392.  A háború után : négy előadás / Alexander Bernát. – Bp. : Lampel R., 

[191?]. – 80 p. ; 16 cm. – (Magyar könyvtár) K/V/3-2
3393.  A hajdúság története / Rácz István. – [Bp.] : Hazafias Népfront, 1957.

– 71 p. : ill. ; 20 cm H/1/3
  d. : a szerző dedikációjával Debrecen, 1958. január 13-án
3394.  Három nemzedék és ami utána következik / Szekfű Gyula. – Bp. : 

Magyar Könyvbarátok, [1934]. – 508 p. ; 21 cm * H/1/5
  Bán Imre 1934
3395.  A Héttorony foglya / Bessenyei József. – [Bp.] : Helikon, [1986]. – 

114 p. : ill. ; 21 cm. – (Labirintus) B/6
3396.  A honfoglaló magyar nép élete / László Gyula. – Bp. : Magyar Élet 

K., 1944. – 512, [45] t. : ill. ; 21 cm * K/JZS
  Bán Imre 1944 Miskolc
3397.  A honfoglaló magyarság kialakulása / Németh Gyula. – Bp. : Hory-

nyánszky Viktor K., 1930. – 350 p. ; 21 cm K/E/2
  Bán Imre 1937
3398.  Hungáriából Magyarország felé / Bél Mátyás ; [vál., a szöveget gond., 

bev., jegyz. Tarnai Andor] ; [ford. Déri Balázs, Donáth Regina, 
Tarnai Andor]. – [Bp.] : Szépirodalmi K., 1984. – 353 p. : ill. ; 21 cm. 
– (Magyar ritkaságok) B/6

3399.  A hűtlen Dobó / Hóvári János. – [Bp.] : Helikon, [1987]. – 123 p. : 
ill. ; 21 cm. – (Labirintus) B/6

3400.  Iratok a Türelmi Rendelet történetéhez / kiadta és magy. Mályusz 
Elemér. – Bp. : Magyar Protestáns Irodalmi Társaság, 1940. – 485 p. ; 
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24 cm. – (A magyar protestantizmus történetének forrásai) * E.lapon: 
A Református Jövő 1940. nov. 16-i számában megjelent ismertető 
cikk tiszteletdíja K/P/3/8

  Bán Imre 1940
3401.  István király emlékezete / Györffy György ; ford. Kurucz Ágnes. –

[Bp.] : Magyar Helikon, 1971. – 84, [15] p. ; 27 cm K/P/2/8
3402.  Ítéljetek! : néhány kiragadott lap a magyar – zsidó életközösség 

könyvéből. – Bp., 1939. – 62 p. ; 24 cm H/1/3-2
3403.  Jászkunsági reformátusok leköltözése Bácskába II. József korában / 

Nagy Kálozi Balázs. – Bp. : Sylvester-Nyomda Rt., 1943. – 157 p. ; 25 
cm. – (Település-és Népiségtörténeti füzetek ; 8.) H/1/3

  C. lapon : Mályusz Elemér ajándéka
3404.  A jobbágy birtoklása az örökös jobbágyság korában / Szabó István.  

–Bp. : MTA K., 1947. – 77 p. ; 23 cm. – (Értekezések a történeti tudo-
mányok köréből ; 4.) K/E/3-2

3405.  A kassai pénzverőház 1705 – 1710 / Esze Tamás. – Bp. : Stádium 
Sajtóváll., 1941. – 15 p. ; 32 cm H/2/7-2

3406.  A két Gábor a Tündérkertben és a valóságban / Nagy László. – In : 
Irodalomtörténet 1982. 2. sz. p. 249–283 B/3-2

  d. : Az én szeretve tisztelt Bán Imre bátyámnak jó egészséget kíván-
va : Nagy László

3407.  „Kik érted haltak, szent Világszabadság” : a magyar honvéd hadse-
reg katonaforradalmárai / Nemeskürty István. – Bp. : Magvető K., 
1977. – 485 p. : ill. ; 21 cm H/2/1

  d. : Bán Imrének tisztelő szeretettel Nemeskürty István
3408.  Kimondhatatlan nyomorúság : két emlékirat a 15 – 16. századi osz-

mán fogságból / [ford., utószó, jegyz. Fügedi Erik]. – Bp. : Európa K., 
1976. – 267 p. ; 17 cm H/2/5

3409.  Kirándulás a magyar múltba / Trócsányi Zoltán. – Bp. : Magyar 
Könyvbarátok, 1937. – 411 [18] p. : ill. ; 22 cm * H/1/5

  Bán Imre 1937
3410.  Kolozs megye kialakulása / Balázs Éva. – Bp. : Királyi Magyar Egye-

temi Nyomda, 1939. – 65 p. ; 25 cm+1 térkép mell. – (Település- és 
Népiségtörténeti értekezések ; 3.) C. lapon : Mályusz professzor 
ajándéka H/1/3

  Bán Imre 1941
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3411.  A kolozsvári pénzverőház II. Rákóczi Ferenc korában. Warou-ada-
tok / Esze Tamás. – Bp. : Stádium Sajtóváll., 1942. – 9 p. ; 32 cm H/2/  
7-2

3412.  Kormányzónk : vitéz nagybányai Horthy Miklós / Magyar Kelemen. 
– Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1938.. – 63 [23] p. : ill. ; 18 
cm * n.a. H/1/8

3413.  „Könyörülj, bánom, könyörülj…” / Fügedi Erik. – [Bp.] : Helikon, 
[1986]. – 141 p. : ill. ; 21 cm. – (Labirintus) B/6

3414.  A kőszívű ember unokái : a kiegyezés utáni első nemzedék 1867 – 
1896 / Nemeskürty István. – Bp. : Magvető K., [1987]. – 287 p. ; 17 
cm H/2/5

3415.  A középkori Szatmár megye / Maksai Ferenc. – Bp. : Stephaneum 
Nyomda, 1940. – 236 p. (hiányos) ; 24 cm. – (Település-és Népiség-
történeti értekezések ; 4.) C. lapon : a szerző ajándéka H/1/3

  Bán Imre 1940
3416.  Krónika Dózsa György tetteiről : híradás a Mohács előtti időkről / 

Nemeskürty István. – [Bp.] : Kossuth K., 1972. – 221 p. ; 19 cm H/ 
2/1

3417.  Az Nándorfejírvár elvesztésének oka e vót, és így esött / Zay Ferenc ; 
sajtó alá rend. Kovács István ; utószó Szakály Ferenc. – [Bp.] : Ma-
gyar Helikon, 1980. – 208 p. ; 21 cm. – (Bibliotheca Historica) H/
1/3-2 

3418.  A levélíró Bethlen Kata / Németh S. Katalin. – In : Irodalomtörténet 
1979. 1. sz. p. 3–17. H/2/6-2

  d. : a szerző dedikációjával Bp. 1979. máj 23.
3419.  A magyar állam életrajza : történelmi tanulmány / Szekfú Gyula. – 

hasonmás kiad. – [Bp.] : [Maecena], [1988]. – 263 p. ; 20 cm Eredeti 
kiad. : Bp. : Dick Manó, 1917. n.a. B/7

3420.  Magyar Anonymus : Béla király jegyzőjének könyve a magyarok 
cselekedeteiről / ford., bev., jegyz., térkép Pais Dezső. – Bp. : Magyar 
Irodalmi Társaság, 1926. – 151 p. ; 18 cm * # K/P/3/8

3421.  A magyar jakobinusok : iratok, levelek, naplók / szerk., bev. Benda 
Kálmán. – Bp. : Bibliotheca K., 1957. – 319 p. ; 20 cm. – (Auróra ; 8.) 
K/P/3/4

3422.  A magyar korona története / Bertényi Iván. – második, változatlan 
kiad. – [Bp.] : [Kossuth K.], [1980]. – 170 p. : ill. ; 19 cm B/3

3423.  A magyar közintézmények történeti fejlődése : (történelmi összefog-
lalások) / összeáll. Lauringer Ernő. -–második kiad. – Szentgott-
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hárd : Wellisch Béla K., 1922. – 1173 p. ; 18 cm. – (Iskolai segéd-
könyvek ; 6/7) H/2/7

  Bán Imre1936
3424.  Magyar nacionalizmus / Joó Tibor. – Bp. : Athenaeum, [1940]. – 348 

p. ; 21 cm * K/E/1
3425.  A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig / Asztalos Miklós, 

Pethő Sándor. – második kiad. – Bp. : Dante K., 1934. – 559 [64] p. : 
ill. ; 25 cm H/1/8

3426.  Magyar oklevéltan / Szentpétery Imre. – Bp. : Magyar Történelmi 
Társulat, 1930. – 262, [6] p. ; 26 cm. – (A magyar történettudomány 
kézikönyve ; 3. füzet) j K/E/4-2

  Bán Imre 1944
3427.  A magyar puritánusok harca a feudalizmus ellen / Makkai László. – 

Bp. : Akadémiai, 1952. – 190 p. ; 20 cm K/E/3
3428.  Magyar – román közös múlt / Makkai László. – Bp. : Teleki Pál Tu-

dományos Intézet, 1948. – 276 p. : ill. ; 19 cm. – (Hazánk és a nagy-
világ ; 5.) H/2/5

3429.  Magyar Simplicissimus / szerk., bev. Turóczi-Trostler József. – Bp. : 
„Művelt Nép” Tudományos és Ismeretterjesztő K., 1956. – 267 p. : 
ill. ; 20 cm. – (Auróra ; 4.) K/P/3/4

3430.  A magyar társadalom a Hunyadiak korában : a hűbériség és rendiség 
problémája / Mályusz Elemér. – Bp : Franklin-Társulat, [1940]. – 433 
p. : ill. ; 27 cm K/E/4 A szerző ajándéka

  Bán Imre 1943
3431/1-5 Magyar történet / Hóman Bálint, Szekfű Gyula. – második, bőv., 

teljes kiad. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. – 5 db ; 25 cm 
* K/E/4

  1.köt. – 1935. – 685 p. Bán Imre 1935
  2.köt. – 1936. – 693 p. Bán Imre 1936
  3.köt. – 1935. – 645 p. Bán Imre 1935
  4.köt. – 1935. – 664 p. Bán Imre 1935
  5.köt. – 1936. – 690+ 147 p. Tárgy-és Névmutató. Bán Imre 1936
3432.  Magyar történeti forráskiadványok / szerk. Bartoniek Emma. – Bp. : 

Magyar Történelmi Társulat, 1929. – 203 p. ; 26 cm. – (A magyar 
történettudomány kézikönyve ; 3/B. füzet) j K/E/4

  Bán Imre 1944
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3433.  A magyar történettudomány / Mályusz Elemér. – [Bp.] : Bolyai Aka-
démia, [1943]. – 155 p. ; 20 cm j  E.lapon : Ismertetési példány az 
Egyháztörténettől H/1/3

  Bán Imre, 1943
3434.  Magyar vértanúk nyomában / Kocsi Csergő Bálint ; ford., bev. 

Szimonidesz Lajos. – [Pápa], [1944]. – 77 p. ; 21 cm K/E/4-2
  Bán Imre 1944
3435.  Magyarország és Svájc / Dezsényi Béla. – Bp. : Teleki Pál Tudomáy-

nyos Intézet, 1946. – 274 p. : ill. ; 19 cm. – (Hazánk és a nagyvilág ; 
6.) H/2/5

3436/1-2 Magyarországi és erdélyi urak : Pálffy János emlékezései / sajtó alá
rend. Szabó T. Attila. – [Kolozsvár] : Erdélyi Magyar Szépmíves Céh, 
1939. – 2 db ; 20 cm H/1/3

  1.[köt.]. – 179 p. d. : Bán Imrének igaz barátsággal Szabó T. Attila
  2.[köt.]. – 157 p.
3437.  A magyarországi protestantizmus történelme / Révész Imre. – Bp. : 

Magyar Történelmi Társulat, 1925. – 75 p. ; 26 cm. – (A magyar tör-
ténettudomány kézikönyve ; 4. füzet) K/E/4-2

  Bán Imre 1939
3438.  A magyarság életrajza / Szabó István. – [Bp.] : Magyar Történelmi 

Társulat, [1941]. – 276 p. ; 21 cm * K/E/3
  Bán Imre 1942
3439.  A magyarság őstörténete / szerk. Ligeti Lajos. – Bp. : Franklin-Tár-

sulat, 1943. – 289 p. , 20 cm K/E/2
  Bán Imre 1943
3440.  Makkai László : A magyar puritánusok harca  a feudalizmus ellen / 

Bán Imre. – In : Irodalomtörténet 1954. 4.sz. p. 513-518 Kollig 23/8 
B/P/3/3

3441.  Máramaros megye társadalma  és nemzetiségei : a megye betelepü-
lésétől a XVIII. század elejéig / Bélay Vilmos. – Bp. : Sylvester-Nyom-
da Rt., 1943. – 224 p ; .24 cm + térkép mell – (Település- és Népiség-
történet értekezések ; 7.) C. lapon : Az „Egyháztörténet” ismerteté-
si példánya  H/ 1/3

  Bán Imre 1944
3442.  Martinovics élete / Fraknói Vilmos. – Bp. : Athenaeum, 1921. – 284 

p. ; 23 cm K/P/3/7
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3443.  II. Rákóczi Ferenc / Köpeczi Béla ; R. Várkonyi Ágnes. – második, 
átdolg. és bőv. kiad. – Bp. : Gondolat, 1976. – 533 p. : ill. ; 25 cm H/ 
2/4

3444.  II. Rákóczi Ferenc fejedelem emlékiratai a magyar háborúról 1703-
tól végéig (1711) / közli Thaly Kálmán. – ötödik, bőv. kiad. – Bp. :
Ráth Mór, [1872]. – 64 p. hiányos ; 19 cm C.lapon : Esze Tamás 
ajándéka H/2/7

  Bán Imre 1942
3445.  II. Rákóczi Ferenc fejedelem emlékiratai a magyarországi háborúról, 

1703-tól annak végéig / ford. Vas István et al. – Bp. : Akadémiai K., 
1978. – 543, [24] p. ; 25 cm H/2/2

3446.  II. Rákóczi Ferenc Szabolcs és Szatmár vármegyékban : (1703 július-
október) / Balogh István. – Nyíregyháza : Szabolcs-Szatmár Megyei 
Levéltár, 1976. – 20 p. ; 30 cm+12 mell. – (Szabolcs-Szatmár Megyei 
Levéltár kiadványai) H/2/7-2

3447.  II. Rákóczi Ferenc tiszántúli hadjárata / Esze Tamás. – Bp. : Közokta-
tásügyi K., 1951. – 92 p. ; 25 cm. – (A történettudomány kérdései ; 
12.) H/2/7-2

3448.  II. Rákóczi György / Kósa János. – [Bp.] : Franklin-Társulat, [1942]. 
– 182 p. ; 20 cm. – (Magyar életrajzok) j E.lapon : Ismertetési pél-
dány az Egyháztörténettől  H/1/3

  Bán Imre 1942 
3449.  Mátyás és kora / Elekes Lajos. – Bp. : Művelt Nép Tudományos és 

Ismertterjesztő Kiadó, 1956. – 188 p. ; 21 cm. – (Magyar Történelmi 
Társulat , 5.) K/E/3

3450.  Merénylet Erzsébet királyné ellen / Niederhauser Emil. – [Bp.] : He-
likon, [1985]. – 163 p. : ill. ; 21 cm. – (Labirintus) B/6

3451.  Mi a magyar? / szerk. Szekfű Gyula ; [szerzők Babits Mihály et al.]. 
– Bp. : Magyar Szemle Társaság, 1939. – 558,[8] p. ; 19 cm * K/JZS

3452.  Miért halt meg Teleki László? / Szabad György. – [Bp.] : Helikon, 
[1985.]. – 116. p. : ill. ; 21 cm. – (Labirintus) B/6

3453.  Misztótfalu mezőváros jegyzőkönyve 1596 – 1803 / [sajtó alá rend. 
Király László] ; [utószó Dankó Imre] ; [jegyzetek Baraczka István]. 
– Bp. : Európa K., 1985. – 190 p. ; 19 cm B/4-2

3454.  Mindennapi : Horvát István Pest-budai naplója 1805 – 1809 / [szerk 
Temesi Alfréd, Szauder Józsefné]. – Bp. : Tankvk., 1967. – 609 p. : 
ill. ; 25 cm B/4
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3455.  Mindszenti Gábor diáriuma öreg János király haláláról / utószó 
Makkai László. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1977. – 47 p. ; 20 cm. – 
(Bibliotheca Historica) H/1/3-2

3456.  Mit vétettem én? : ki gyalázta Rákóczit? / Szekfű Gyula. – második 
kiad. –  Bp. : Dick Manó K., é.n. – 122 p. ; 21 cm hiányzó lapok a 122 
oldaltól K/E/3-e

  Bán Imre 1937
3457.  Mohács emlékezete : a mohácsi csatára vonatkozó legfontosabb ma-

gyar, nyugati és török források. A csatahely régészeti feltárásának 
eredményei. – [Bp.] : [Magyar Helikon], 1976. – 197 p. : ill., részben 
színes ; 29 cm H/1/8

  d. : Emlékeztetőül tanítványi szeretettel : Boda Istvánné, Máté Jó-
zsef, Vass József, Bába Istvánné, Tamás Attiláné, Irinyi Károlyné

3458.  Mohács Magyarországa : Báró Burgio pápai követ jelentései / ford. 
Bartoniek Emma. – Bp. : Magyar Irodalmi Társaság, 1926. – 132 p. ; 
18 cm. – (A Napkelet könyvtára ; 12.) H/1/8

  Bán Imre 1943
3459.  A mohácsi csata / Szakály Ferenc. – Bp. : Akadémiai K., 1975. – 141 

p. : ill. ; 19 cm. – (Sorsdöntő történelmi napok ; 6.) B/3
3460.  Nagyréde története a feudalizmus korában / Molnár József. – Bp. : 

Gondolat, 1966. – 171 p. ; 21 cm H/1/8
  d. : Bán Imre tanár úrnak tanítványi tisztelettel : Molnár József
3461.  Néhány történelmi tanulmány / Károlyi Árpád. – Bp. : MTA, 1930. 

– 517 p. ; 22 cm E.lapon : Esze Tamás ajándéka H/1/5
3462.  Nemzet és történelem : tanulmányok / Szűcs Jenő. – Bp. : Gondolat, 

1974. – 669 p. ; 20 cm. – (Társadalomtudományi könyvtár) K/E/3
3463.  Nemzeti történetírásunk téves útjai / Csuday Jenő. – Bp. : Held Já-

nos, 1932. – 40 p. ; 25 cm H/1/3-2
  Bán Imre 1940
3464.  A népi demokratikus átalakulás kezdetei és a magyar államiság : a 

Debrecenben 1984. december 14-én megrendezett tudományos em-
lékülésen elhangzott tanulmányok és előadások / [Korom Mihály et 
al.]. – Debrecen : TIT, 1985. – 121 p. ; 21 cm tp. B/3

3465.  Nyitra megye betelepülése / Fügedi Erich. – Bp., 1938. – 70 p. ; 25 
cm+1 térkép mell. – (Település- és Népiségtörténeti értekezések ; 1.) 
C. lapon : Mályusz professzor ajándéka H/1/3

  Bán Imre 1941
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3466.  Oklevéltani naptár / szerk. Szentpétery Imre. – hiányzó címoldal és 
lapok p. 27–135 ; 20 cm K/E/3-2

3467.  Az országokban való sok romlásoknak okairól / Magyari István ; saj-
tó alá rend. Katona Tamás ; utószó Makkai László. – [Bp.] : Magyar 
Helikon, 1979. – 223 p : ill. ; 25 cm B/5

3468.  Pannónia a késői császárkorban / Mócsy András. – változatlan 
utánnyomás. – Bp. : Akadémiai, 1975. – 211 p. ; 19 cm. – (Apolló 
könyvtár ; 4.) C.lapon : a szerző neve mellett megh. 1987. I. 20. H/ 
1/8

3469.  Pápai oklevelek / Fejérpataky László, Áldásy Antal. – Bp. : Magyar 
Történelmi Társulat, 1926. – 76, [6] p. ; 26 cm. – (A magyar történet-
tudomány kézikönyve ; 4. füzet) K/E/4-2

  Bán Imre 1944
3470.  Parasztvármegyék a XVII. és XVIII. században / Szakály Ferenc. – 

Bp. : Akadémiai K., 1969. – 151 p. ; 20 cm + 1 térkép mell. – (Érteke-
zések a történeti tudományok köréből ; 49.) B/3

3471.  Parázs a hamu alatt : Világostól Solferinóig / Nemeskürty István. – 
Bp. : Magvető, 1981. – 334 p. ; 19 cm H/2/1

  d. : Bán Imrének szerető tisztelettel Nemeskürty István
3472.  A párhuzamos helynévadás : egy fejezet a településtörténet módz-

szertanából / Kniezsa István. – Bp. : Magyar Történettudományi In-
tézet, 1944. – 59 p. ; 26 cm. – (Településtörténeti tanulmányok ; 2.) 
C. lapon : Esze Tamás ajándéka  H/1/3

3473.  Petőfi napja / Spira György. – Bp. : Akadémiai K., 1975. – 82 p. ; 19
cm. – (Sorsdöntő történelmi napok ; 1.) Benne: Polgári Mihály és 
Magyar történelme / Bán Imre. – In : Irodalomtörténet 1950. 1. sz. p. 
76–79  Kollig. 23/6 B/3

3474.  Pogány magyarság keresztény magyarság / Deér József. – Bp. : Kiráy-
lyi Magyar Egyetemi Nyomda, [1938]. – 271, [8] p. ; 21 cm * K/E/1

  Bán Imre 1938
3475/1-2 Ráday Pál iratai / sajtó alá rend. Benda Kálmán et al. – Bp. : Aka-

démiai K. – 2 db ;  25 cm K/P/3/8
  1.[köt.]. – 1703 – 1706. – 1955. – 828 p. : ill.
  2.[köt.]. –  1707 – 1708. – 1961. – 560 p.
3476.  Rákóczi emlékezete : 1676 – 1976 : születésének évfordulójára köz-

zéteszi a Magyar Tudományos Akadémia Irodalomtudományi Inté-
zetének 18. századi osztálya / [szerk. Haiman György] ; [Hopp Lajos 
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et al]. – [Bp.] : Magyar Iparmûvészeti Fõiskola typo-grafikai tanszé-
ke, 1976. – 16 p. ; 34 cm H/2/7-2

3477.  Rákóczi – emlékkiállítás 1703 – 1953. – Bp. : Művelt Nép K, 1953. – 
42 p. : ill. ; 20 cm H/1/8

3478.  A Rákóczi-kori kutatások újabb eredményei / [szerk. T. Mérey Klára, 
Péczely László]. – Pécs : [MTA Pécsi Bizottsága], 1974. – 163 p. ; 26 
cm H/2/7-2

3479.  A Rákóczi-szabadságharc és Európa / szerk., vál., magy., jegyz. 
Köpeczi Béla. – Bp. : Gondolat, 1970. – 388 p. : ill. ; 19 cm. – (Auró-
ra ; 37.) K/P/3/4

3480.  A Rákóczi-szabadságharc és Franciaország / Köpeczi Béla. – Bp. : 
Akadémiai K., 1966. – 479 p. : ill. ; 25 cm + 1 térkép mell. H/2/4

  d. : Bán Imrének régi, igaz barátsággal Köpeczi Béla Budapest, 
1966. ápr. 25.

3481/1-2 Rákóczi tükör : naplók, jelentések, emlékiratok a szabadságharc-
ról / [vál., szerk., előszó, tanulm. Köpeczi Béla, R. Várkonyi Ágnes]. 
– Bp. : Szépirodalmi K., [1973]. – 2 db ; 22 cm H/2/7

  1.[köt.]. – 525, [8] p.
  2.[köt.]. – 587, [8] p.
3482.  A református Esze Tamás / Esze Tamás. – Bp., 1941. – 23 p. ; 24 cm 

K/E/3-2
3483.  Református prédikátorok folyamodványai II. Rákóczi Ferenchez / 

összegyűjtötte Esze Tamás. – In : Református Egyház 1951. 23–24. 
sz. p. 1–12. Klny n.a. H/2/7-2

3484.  Rejtélyek a középkorban / Kulcsár Zsuzsanna. – [Bp.] : Gondolat, 
1978. – 514, [12] p. ; 20 cm K/E/3

3485.  A rejtőzködő Murányi Vénus / R. Várkonyi Ágnes. – [Bp.] : Helikon, 
[1987]. – 241 p. : ill. ; 21 cm. – (Labirintus) B/6

3486.  Requiem egy hadseregért / Nemeskürty István. – Bp. : Magvető K., 
1972. – 306 p. ; 17 cm H/2/1

  d. : a szerző dedikációjával 1972. V. 4.
3487.  Sándorházi és Nagyváradi Jakab Mihály Gyöngyös város első pol-

gármestere / Mátrai Sándor. – Eger : Érseki Líceum Könyvnyomdája, 
1941. – 159 p. : ill.; 25 cm K/E/4-2 

3488.  A sárospataki Református Főiskolában a gályarabok kiszabadulásá-
nak emlékünnepén, 1926. febr. hó 11-én tartott előadások / Márton 
János, Harsányi István. – Sárospatak, 1926. – 36 p. ; 19 cm K/E/1-2
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3489.  „Sok dolgot próbála Bethlen Gábor…” : erdélyi boszorkányperek / 
Nagy László. – [Bp.] : [Magvető K.,], [1981]. – 211 p. ; 19 cm. – 
(Gyorsuló idő) B/2-2

3490.   Szabolcs vármegye levéltárának mohácsi vész előtti oklevelei. – Nyír-
egyháza, 1901. – 71 p. ; 27 cm K/E/4-2

3491.  Szakköröm a múlt emlékeit kutatja : vázlatos útmutató honismereti 
szakkörök szervezéséhez és működéséhez / Kovács József. [László] 
– [Bp.] : Pest Megyei Népművelési Tanácsadó, 1967. – 48 p. ; 20 cm. 
– (Pest megyei Módszertani Füzetek ; 67.) H/1/4-2

  d. : Dr Bán Imre egyetemi tanár úrnak tanítványi hálával: Jóska
3492.  Szalárdy János Siralmas magyar krónikája / [sajtó alá rend., bev., 

jegyz. Szakály Ferenc]. – [Bp.] : Magyar Helikon, 1980. – 813 p. ; 25 
cm B/5

3493.  A szatmári béke / Bánkúti Imre. – Bp. : Akadémiai K., 1981. – 161 
p. : ill. ; 19 cm. – (Sorsdöntő történelmi napok ; 6.) B/3

3494.  Széchenyi Döblingben / Kosáry Domokos. – Bp. : Magvető K., 
[1981]. – 306 p. ; 20 cm. – (Tények és tanúk) B/3

3495.  Széchenyi István válogatott írásai / szerk., magy., bev. Barta János. – 
Bp. : Gondolat, 1959. – 469 p. ; 21 cm K/P/1/5-2

3496.  Széchenyi születésének 150. évfordulójára / Imre Sándor. – Bp. : Ma-
gyarországi Református Egyház Egyetemes Konventje, 1941. – 53 p. ; 
17 cm H/2/5-2

3497.  Székely oklevéltár : új sorozat : I. : udvarhelyi széki törvénykezési 
jegyzőkönyvek / közzéteszi Demény Lajos, Pataki József. – Bukarest : 
Kriterion, 1983. – 395 p. ; 25 cm   H/1/2-2

3498.  A székelyek eredete / Hóman Bálint. – Bp. : Magyar Nyelvtudományi 
Társaság, 1921. – 20 p. ; 23 cm. – (A Magyar Nyelvtudományi Társa-
ság kiadványai ; 17.) j K/P/2/8

3499.  A székelység eredetéről / [Mályusz Elemér]. – In : Melich-emlék-
könyv [194?] p. 254-262 Klny K/P/2/8 e. lapon: a szerző ajándéka

  Bán Imre 1943
3500.  Szent István / Hóman Bálint. – Bp. : Királyi Magyar Egyetemi Nyom-

da, [1938]. – 326 p. : ill. ; 21 cm + 7 térk. mell. K/E/1
  Bán Imre 1938
3501.  Szigetvári várkapitányok levelezése / Horváth Márton et al. – [Szi-

getvár] : Szigetvári Várbaráti Kör, 1971.  –103 p. ; 20 cm K/P/3/5
3502/1-2 Tanulmányok 1977 – 79 / [szerk. Mohai Lajos, Rugási Gyula]. – 

Bp. : Eötvös József Kollégium, 1979. – 2 db ; 25 cm K/E/3-2
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  1.köt. – 305 p.
  2.köt. – 225 p.
3501.  Tanulmányok Erdély történetéről : szakmai konferencia Debrecen-

ben 1987. október 9 – 10. / szerk. Rácz István. – Debrecen : Csokonai 
K., 1988. – 312 p. ; 25 cm n.a. B/7

3502.  Teleki Pál (1677 – 1731) emlékkönyve / Szabó András. – In. : Ma-
gyar Könyvszemle 198. 3. sz. p. 282–288. Klny H/2/6-2

3503.  Thaly Kálmán és történetírása / R. Várkonyi Ágnes. – Bp. : Akadé-
miai K., 1961. – 502 p. : ill. ; 21 cm K/E/1

3504.  A Thuróczy-krónika és forrásai / Mályusz Elemér. – Bp. : Akadémiai
K., 1967. – 206 p. ; 25 cm. – (Tudománytörténeti tanulmányok ; 5.) 
B/5

3505.  A tiszaháti felkelés / Esze Tamás. – Bp. : MTA Történettudományi 
Intézete, 1952. – 11 p. : ill ; 29 cm n.a. H/2/7-2

3506.  Török birtokrendszer a hódolt Magyarországon : székfoglaló érteke-
zés / Fekete Lajos. – Bp. : MTA, 1940. – 22 p. ; 24 cm. – (Értekezések 
a történeti tudományok köréből; 9.) K/E/3-2

  Bán Imre 1940
3507.  Történet és kultúra / Prohászka Lajos. – Bp. : Egyetemi Nyomda, 

1948. – 32 p. ; 20 cm n.a. K/P/1/2
3508.  Történetfilozófia / Kornis Gyula. – Bp. : Magyar Történelmi Társulat,

1924. – 224 p. ; 26 cm. – (A magyar történettudomány kézikönyve ; 
1. füzet) K/E/4

  Bán Imre 1944
3509.  Történeti rajzok / Szilágyi Sándor. – Bp. : Franklin-Társulat, 1880. – 

247 p. ; 14 cm B/P/1/2
3510.  A történettudomány módszertana / Dékány István. – Bp. : Magyar 

Történelmi Társulat, 1925. – 74 p. ; 26 cm. – (A magyar történettu-
domány kézikönyve ; 2. füzet) K/E/4

  Bán Imre 1944
3511.  A Türelmi Rendelet : II. József és a magyar protestantizmus / Mályusz 

Elemér. – Bp. : Magyar Protestáns Irodalmi Társaság, 1939. – 738 p. : 
ill. ; 24 cm. – (A magyar protestantizmus történetének forrásai) * 
E.lapon: A Református Jövő 1940. nov. 16-i számában megjelent 
ismertető cikk tiszteletdíja K/P/3/8

  Bán Imre 1940
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3512.  Újházi László : a szabadságharc utolsó kormánybiztosa / L. Gál Éva. 
– Bp. : Akadémiai K., 1971. – 90 p. ; 20 cm. – (Értekezések a történe-
ti tudományok köréből ; 57.) B/3

3513.  Újoncállítás Heves megyében a francia háborúktól 1847-ig / Balogh 
György. – Eger : [Heves Megyei Levéltár], 1983. – 68 p. ; 21 cm. – 
(Tanulmányok Heves megye történetéből ; 7.) B/3

3514.  Úr és paraszt a magyar élet egységében / szerk. Eckhardt Sándor. – 
Bp. : Pázmány Péter Tudományegyetem Magyarságtudományi Inté-
zete, 1941. – 222 p. : ill. ; 20 cm H/1/3

  Bán Imre, 1943
3515.  Uram, királyom… : a XV. századi Magyarország hatalmasai / Fügedi 

Erik. – Bp. : Gondolat, 1974. – 253 p. : ill. ; 25 cm H/1/3
3516.  Ünnep és hétköznap a középkori Budán / Zolnay László. – második, 

bőv. kiad. – Bp. : Gondolat, 1975. – 279 p. : ill. ; 25 cm C.lapon: a 
szerző neve mellett halálának dátuma 1935. VI. 10. H/1/3

3517.  A vándor és a bújdosó / Prohászka Lajos. – Bp., 1936. – 171 p. ; 25 
cm j K/P/1/2-2

  Bán Imre 1938
3518.  A végvári dicsőség nyomában / Nagy László. – [Bp.] : [Zrínyi K.], 

[1978]. – 274 p. : ill. ; 20 cm B/4-2
  d. : Bán Imrének tiszteletteljes baráti megemlékezéssel  Nagy László 

Bp. 1978. szeptember
3519.  Verecke híres útján… : a magyar nép őstörténete és a honfoglalás / 

Fodor István. – második kiad. – [Bp.] : Gondolat, 1980. – 297 .p. : 
ill. ; 19 cm. – (Magyar História) B/3

3520.  Vesztőhely az út porában / Szakály Ferenc. – [Bp.] : Helikon, [1986]. 
– 149 p. : ill. ; 21 cm. – (Labirintus) B/6

3521.  Világostól Josephstadtig 1849 – 1856 / Földy János naplótöredékei-
ből közreadta Balassa Imre. – Bp. : Magyar Könyvbarátok, 1939. – 
323 p. : ill. ; 21 cm * H/1/5

  Bán Imre 1939
3522.  Wesselényi Miklós hűtlenségi pere / Trócsányi Zsolt. – [Bp.] : Heli-

kon, [1986]. – 109 p. : ill. ; 21 cm. – (Labirintus) B/6
3523.  A zsidók emancipációja / Eötvös József. – Bp. : Magvető K., [1981]. 

– 79 p. ; 20 cm. – (Gondolkodó magyarok) B/5
3524.  Zsigmond király uralma Magyarországon 1387 – 1437 / Mályusz 

Elemér. – [Bp.] : Gondolat, 1984. – 338 p. : ill. ; 25 cm H/1/3
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  Történelem, magyar – francia nyelven

3525.  La civilisation de la Turquie vue par Kelemen Mikes chambellan du 
prince Rákóczi / Hopp Lajos. – Istanbul, 1976. – Klny H/2/7-2

3526.  Histoire de Transylvanie / Ladislas Makkai. – Paris : Les Presses 
Universitaires de France, 1946. – 382 p.  21 cm K/E/3-2

  Történelem, magyar  – latin nyelven

3527.  Scriptores rerum Hungaricum : tempore ducum regumque stirpis 
Arpadiane Gestarum / Emericus Szentpétery et al. – Bp. : Academia 
Litter, 1937. – 553 p. ; 26 cm K/P/2/8

  Történelem, németalföldi – magyar nyelven

3528.  Németalföld aranykora / Wittman Tibor. – Bp. : Gondolat, 1965. – 
345 p. : ill. ; 25 cm. – (Európa nagy korszakai) K/V/1/1

  Történelem, olasz – magyar nyelven

3529.  Lucrezia Borgia élete és kora / Maria Bellonci ; [ford. Lontay László]. 
– Bp. : Európa K., 1978. – 663 p.  K/E/2

3530.  Velencei kémek / Giovanni Comisso ; [ford. Szerb Antal, Pongrácz 
Lajos] ; [előszó  Szerb Antal]. – [Bp. ] : Helikon, [1982]. – 198 p. ; 17 
cm K/P/2/3

3531.  A Vörös Liliom városa / Erdődy János. – Bp. : Móra K., 1973. – 252 
p. : ill. ; 25 cm K/V/1/1

  Történelem, olasz – olasz nyelven

3532.  Corso di storia  / Pietro Silva. – Milano : Giuseppe Principato, [1941]. 
– 471 p. ; 21 cm * K/P/3/2

  Bán Imre 1942
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  Történelem, orosz – magyar nyelven

3533.  Orosz forradalmárok a XIX. században / [összeáll., előszó, jegyz. 
Dolmányos István] ; [ ford. Szanyiné Klaudy Kinga]. – Bp. : Gondo-
lat, 1970. – 221 p. : ill. ; 19 cm. – (Európai antológia) K/V/1/1

  Történelem, római – magyar nyelven

3534/1-7 A római nép története a város alapításától / Titus Livius ; – Bp. : 
Európa. – 7 db. ; 19 cm H/1/1

  [1. köt.]. – ford. Kis Ferencné ; utószó Borzsák István ; jegyz. Ritoók 
Zsigmond. – 1963. – 418 p.

  d. : Borzsák István dedikációjával, 63. XI. 12.
  2. köt. – ford., utószó, jegyz. Muraközy Gyula. – 1969. – 489 p.
  3. köt. – ford., jegyz. Muraközy Gyula. – 1970. – 426 p.
  4. köt. – ford., jegyz. Muraközy Gyula. – 1972. – 441 p.
  5. köt. – ford., jegyz. Muraközy Gyula. – 1973. – 387 p.
  6. köt. – ford., jegyz. Muraközy Gyula. – 1974. – 431 p.
  7. köt. – ford., jegyz. Muraközy Gyula. – 1976. – 432 p.
3535.  A rómaiak kapcsolatai Nyírbátor környékével / Szalontai Barnabás, 

Boronkai Iván. – Nyírbátor, 1962. – 8 p. ; 25 cm . –(A nyírbátori 
Báthori István Múzeum füzetei) H/1/3

3536.  Rómaiak, románok, oláhok / Tamás Lajos. – Bp. : MTA, [194?]. – 232 
p. ; 23 cm K/E/2

  Történelem, román – román nyelven

3537.  23 aout 1944 – 1954 : le dixieme anniversaire de la liberation du 
peuple roumain. – Bukarest : Ed. De l’Institut Roumain, é.n. – szá-
mozatlan, ill. ; 31 cm n.a. H/1/8

  Egyetemes történelem 

3538.  Bizánc megvétele / Geoffrey de Villehardouin ; [ford., jegyz. Szabics
Imre] ; [utószó Kozma Béla] . – Bp. : Európa K., 1985. – 226 p. : ill. ; 
19 cm B/5-2
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3539.  Bombazáporban Európa kultúrája / Gehrig Oszkár. – [Bp.] : [Cent-
rum Kiadóvállalat Rt.], [1943?]. – 32 p. : ill. ; 28 cm H/1/8

  Bán Imre 1943
3540.  Britek, frankok, vikingek / Philip Dixon ; [ford. Szilágyi Tibor] ; 

[utószó Bóna István]. – [Bp.] : Helikon K., [1976]. – 159 p. : ill., rész-
ben színes ; 29 cm H/2/4

3541.  Buharin / Kun Miklós. – [Bp.] : Szabad Tér K., 1988. – 492 p. : ill. ; 19 
cm. – (Huszadik század) n.a. B/7

3542.  Az egyetemes történettudomány vázlata / Csengery József. – S.pa-
takon Nyomtatta Nádaskay András, 1843. – 376 p. ; 20 cm * j Címla-
pon pecsét: Bán Imre könyvtára 2 szám, fölötte ugyanez kézírással 
B/P/3/1

3543.  Eretnekmozgalmak / Kulcsár Zsuzsanna. – Bp. : Gondolat, 1963. – 
152 p. ; 15 cm. – (Gondolattár ; 18.) K/V/1-3

3544.  Az európai társadalom története / V. Gordon Childe ; [ford. Lengyel 
János]. – Bp. :  Gondolat, 1962. – 181 p. ; 19 cm. – (Studium köny-
vek ; 35.) K/V/1/2

3545.  A francia sárga könyv : diplomáciai okmányok 1938 – 1939 : a Né-
metország és Lengyelország, Nagybritannia, Franciaország közötti 
háború kitörését megelőző események és tárgyalások okmányai. – 
Paris : Imprimerie Nationale, 1940. – 270 p. ; 24 cm H/1/8

3546.  Ideológiai kérdések a feudalizmusban : a nemzeti kérdéshez / Mol-
nár Erik. – In : Történelmi Szemle 1961. 3. sz. p. 261–283 Klny K/P/
2/7-2

3547.  Az inkvizíció története / J[oszif] R[omualdovics]Grigulevics ; [ford. 
Gerő Ernő]. – Bp. : Kossuth K., 1972. – 310 p : ill. ; 21 cm K/E/2

3548.  A klasszikus Európa / Pierre Chaunu  ; [ford. Benda Kálmán, Terényi 
István]. – Bp. : Gondolat, 1972. – 414 p. : ill. ; 25 cm K/V/1/1

3549/1-2 A középkor története : a népvándorlástól az első keresztes hábo-
rúkig több száz képpel és műmelléklettel. – Bp., é.n. – 2 db : ill. ; 27 
cm. – (Tolnai világtörténelme) * H/2/8

  [1. köt.]. – 431 p.
  [2. köt.]. – 427 p.
  Bán Imre 1922
3550/1-3 Középkori krónikások. – Brassó : Brassói Lapok Nyomdája. – 3 

db ; 23 cm K/E/2
  1.[r.]. – A longobardok története / Paulus Diaconus ; ford., magy., 

jegyz. Gombos F. Albin. – 1901. – 295 p.
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  2.[r.]. – Krónika : 1280 – 1312 / Dino Compagni ; ford., magy., jegyz. 
Rácz Miklós. – 1902. – 199 p.

  3.[r.]. – A gótok eredete és tettei / Jordanes ; ford., magy., jegyz. Bo-
kor János. – 1904. – 173 p.

3551.  A legujabb kor : 1815 – 1908 : a szabadságharcok és a nemzeti ujjá-
ébredés kora : több száz képpel és műmelléklettel. – Bp., é.n. – 436 p. 
– ill. ; 27 cm. – (Tolnai világtörténelme) * H/2/8

  Bán Imre 1922
3552.  A legújabb kor : a francia forradalom és Napóleon kora : a Tolnai 

világlapja ajándéka / szerk. Mangold Lajos. – Bp., é.n. – 426 p. ; 28 
cm * K/P/1/8

  Bán Imre 1922
3553.  A legujabb kor története : a mai nemzeti államok alakulása napjain-

kig : több száz képpel és műmelléklettel. – Bp. : M. Ker. Közl. K., é.n. 
– 432 p. : ill. ; 27 cm. – (Tolnai világtörténelme) *  H/2/8

  Bán Imre 1922
3554.  A legújabb kor világtörténete : az utolsó hatvan esztendő világpoliti-

kai eseményei / Balla Antal. – második kiad. – Bp. : Királyi Magyar 
Egyetemi Nyomda, 1932. – 371 p. ; 25 cm H/2/8

  Bán Imre 1933
3555.  A machiavellizmus / Szigethy Gábor. – [Bp.] : [Magvető K.], [1977]. 

– 121 p. ;  18 cm. – (Gyorsuló idő) B/2
3556.  Moldva leírása / Dimitrie Cantemir. – Bukarest : Kriterion, 1973. – 

223 p. ; 20 cm H/1/5
3557.  Nagy Konstantin / Aleksander Krawczuk ; [ford. D. Molnár István]. 

– Bp. : Gondolat, 1981. – 277 p. : ill. ; 19 cm B/3
3558.  Nagy Lajos kora / Dercsényi Dezső. – Bp. : Magyar Királyi Egyetemi 

Nyomda, [1941]. – 319 p. ; 26 cm * H/2/8
  Bán Imre 1941
3559.  Németország háborús esélyei a német szakirodalom tükrében / La-

jos Iván. – hetedik kiad. – Pécs : Dunántúl Pécsi Egyetem Könyvki-
adó, 1939. – 99 p. ; 23 cm j H/1/3

3560.  Az ókor története : az őskortól a rómaiak történetéig : több száz kép-
pel és műmelléklettel. – Bp., é.n. – 430 p. – ill. ; 27 cm. – (Tolnai vi-
lágtörténelme) * H/2/8

  Bán Imre 1922
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3561.  Az ókor története : a Római Birodalom története : több száz képpel 
és műmelléklettel. – Bp., é.n. – 358 p. – ill. ; 27 cm. – (Tolnai világ-
történelme) * H/2/8

  Bán Imre 1922 
3562/1-2 Az ozmán uralom története Európában / Lázár Gyula. – Bp. : 

Franklin-Társulat, 1877. – 2 db ;  20 cm H/1/3
  Bán Imre 1943
  1.köt. – A török nemzet őstörténelmétől egész I. Szelim haláláig 

(1520). – 334 p.
  2.köt. – I. Szulemantól (1520 ) egész a jelenkorig. – 339 p.
3563.  Pompeji / Castiglione László. – [Bp.] : [Corvina K.], [1973]. – 153, 

[100] p. : ill. ; 23 cm H/2/4
3564.  A pozitivista történetszemlélet / R. Várkonyi Ágnes. – Bp. : Gondo-

lat, 1970. – 217 p. ; 19 cm. – (Studium könyvek ; 67.) K/V/1/2
3565.  A reneszánsz és a reformáció / Andrei Otetea ; [ford. Réz Pál, Klumák 

István]. – Bp. : Gondolat, 1974. – 438 p. : ill. ; 25 cm. – (Európa nagy 
korszakai) K/V/1/1

3566.  A Rothschildok / Balla Ignác. – Bp. : Singer és Wolfner K., 1912. – 
237 p. ; 25 cm * H/2/8

  Bán Imre Eger 1924
3567/1-3 Róma nagysága és hanyatlása / [Guglielmo] Ferrero ; ford. Lendvai 

István. – második kiad. – [Bp.] : Révai  Kiadás, [1922]. – 3 db ; 17 cm 
H/1/4-2

  Bán Imre 1934
  4.[köt.]. – Antonius és Cleopatra. – 334 p. – (Világkönyvtár ; 30.)
  5.[köt.]. – Augustus köztársasága. – 272 p. – (Világkönyvtár ; 31.)
  6.[köt.]. – A római világbirodalom. – 296 p. – (Világkönyvtár ; 32.)
3568.  Rudolf : egy lázadó habsburg lélektani tükörben / John T. Salvendy ; 

[ford. Hárdi Lilla]. – Bp. : Minerva, 1988. – 338 p : ill. ; 18 cm. – (Tu-
domány könyvtár) n.a. B/7

3569.  Sittlichkeit und moral im heiligen römischen reiche deutscher nation 
/ Rudolf Quanter. – Berlin : Hugo Bermühler  Verlag, é.n. – 481 p. : 
ill. ; 24 cm n.a. H/1/8

3570.  A történelem védelmében : válogatott művek / Marc Bloch. – Bp. : 
Gondolat, 1974. – 325 p. ; 19 cm. – (Társadalomtudományi könyv-
tár) K/E/2

3571.  A történész műhelytitkaiból / Perényi József.  – Bp. : Gondolat, 1965. 
– 179 p. ; 15 cm. – (Gondolattár ; 27.) K/V/1-3
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3572/1-2 Az ujkor története : a felfedezések, a reformáció és az ellenrefor-
máció kora : több száz képpel és műmelléklettel. – Bp., é.n. – 2 db. : 
ill. ; 27 cm. – (Tolnai világtörténelme) * H/2/8

  [1. köt.]. – 440 p.
  [2. köt.]. – 432 p.
  Bán Imre 1922
3573.  Világtörténelem / Horváth Jenő. – Bp. : Szent István – Társulat K., 

1936. – 356 p. ; 20 cm * H/1/8
3574.  Világtörténet : első kötet / Bumuller János ; magyarítva Feniczy Já-

nos által. – Pest : Szent – István – Társulat, 1884. – 742 p. ; 22 cm * 
H/2/8

  Bán Imre Eger 1927
3575.  Vízalatti régészet / V[lagyimir Dimitrijevics] Blavatszkij, G[ennagyij 

Andrejevics] Koselenko ; [ford. Korok Géza]. – Bp. : Gondolat, 1966. 
– 148 p. ; 15 cm. – (Gondolattár ; 28.) K/V/1-3

3576.  A zsidóság története az ókortól napjainkig / Simon Dubnov ; ford. 
Szabolcsi Bence. – Bp. : „Tábor” K., 1934. – 358 p. ; 19 cm H/1/8

  Egyetemes történelem – francia nyelven

3577.  Extraits des chroniqueurs français : Villehardouin, Joinville, 
Froissart, Commynes / par Gaston Paris, A. Jeanrov. – Paris : 
Librairie Hachette, 1909. – 482 p. ; 16 cm K/V/3-2

  Bán Imre 1945
3578.  Histoire universelle : depuis l ’ an 1721, jusques á présent / [Jacques-

Bénigne] Boussuet. – [1738]. – 620 p.  ; 17 cm + 6 térkép mell.  n.a.  
hiányzó címlap B/P/3/1

  Egyetemes történelem – német nyelven

3579.  Die alte Kirche und die griechische Bildung / Albert Wifstand. – 
Bern und München : Francke Verlag, 1967. – 120 p. ; 19 cm B/P/1/2

3580.  Der Cicerone / Jacob Burckhardt. – Stuttgart : Alfred Kröner Verlag, 
1939. – 1036 p. ; 18 cm B/P/1/2

3581.  Reise in das alte Rom / Georg Ürögdi. –  [Bp.] : Corvina Verlag, 
1966, cop. 1963. – 391 p. : ill. ; 21 cm B/P/1/2

3582.  Das Werden der Kirche / Hermann Schuster.  –Berlin : Alfred 
Töpelmann Verlag, 1941. – 329 p. ; 23 cm K/E/2
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  Helytörténet

3583.  A bagolyvár és lakói / Kiss Tamás ; [ill. Gyulai Liviusz]. – [Bp.] : 
Móra Ferenc K., [1983]. – 29 p. : ill. ; 23 cm H/2/5

3584.  Bajomi krónika : néprajzi és helytörténeti antológia Szűcs Sándor 
70. születésnapjára / szerk. Dankó Imre. – Biharnagybajom : 
Biharnagybajom Község Tanácsa, 1973. – 202 p. : ill. ; 21 cm  H/1/2

3585.  Báránd története és néprajza / szerk. Balassa Iván. – Báránd : Új Élet 
Mgtsz , 1985. – 644 p. : ill. ; 25 cm H/1/2

3586.  A Báthoriak címeres kőemlékei / Kalmár János, Szalontai Barnabás. 
– Nyíregyháza, 1963. – 11 p. ; 25 cm Klny. A nyíregyházi Jósa András 
Múzeum második évkönyvéből H/1/2

3587.  A Báthoriak emléktárgyai / Kalmár János. – Nyírbátor, 1958. – 37 p. : 
ill. ; 25 cm. – (A nyírbátori Báthori István Múzeum füzetei) H/1/2

3588.  A Báthoriak pénzei / Huszár Lajos. – Nyírbátor, 1961. – 12 [2]t. p. :  
ill. ; 25 cm. – (A nyírbátori Báthori István Múzeum füzetei) tp. : 
Szalontai Barnabás múz.ig., 1964. ápr. 26. H/1/2

3589.  Bécs Debrecen ellen : vázlatok Domokos Lajos (1728 – 1803) életé-
ből és működéséből / Révész Imre. – Bp. : Akadémiai K., 1966. – 129 
p. ; 21 cm. – (Értekezések a történeti tudományok köréből ; 38.) H/
2/4-2

3590.  Besenyőtelek története / Szabó Elek. – Besenyőtelek : Egri Nyomda 
Rt., 1927. – 31 p. : ill. , 20 cm K/E/3-2

3591.  Christian Wolf hatása Debrecenben / Tóth Béla. – In : Déri Múzeum 
1981.évi évkönyve p. 471–480 Klny K/P/3/3-2

3592.  Civisek társadalma / Balogh István. – [Debrecen], [1946]. – 102 p. ; 
21 cm. – (Misztótfalusi kiadványok) K/E/3

3593.  Le Collége de Debrecen / Emeric Révész. – Bp. : Société de la Nou-
velle Revue de Hongrie, 1938. – 7 p. ; 26 cm H/1/2-2

3594.  Csengeri krónika : néprajzi és helytörténeti antológia Molnár József 
70. születésnapjára / szerk. Dankó Imre. – Csenger : Csenger Nagy-
község Tanácsa, 1975. – 353 p. : ill. ; 21 cm H/1/2

3595.  Csiky Sándor életpályája : (1805 – 1892) / Sebestyén Sándor. – Eger, 
1981. – 178 p. ; 20 cm. – (Tanulmányok Heves megye történetéből ; 
6.) B/3

3596.  Debrecen / Kovács Gergelyné. – Bp. : Panoráma, 1981. – 219 p. : ill. ; 
21 cm. – (Panoráma. Magyar városok ; ISSN 0134 – 1812)  H/1/1
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3597.  Debrecen / Papp Antal. – Bp. : Panoráma, [197?]. – 4., jav. kiad. – 319 
p. : ill. ; 17 cm + térkép mell. H/1/1

3598.  Debrecen a magyar művelődés őrhelye / [szerk. Kocsis Attila]. – 
Debrecen : Világtalálkozó Alapítvány, 1991. – 75, [26] t., részben 
színes ; 23 cm  tp. Benne: ajándékozó levél Kocsis Attilától, a Ref. 
Koll. főigazgatójától K/P/3/1

3599.  Debrecen műemléki katasztere 1987 / Gellér Ferenc. – második, bőv. 
kiad. – [Debrecen] : [Városi Könyvtár], 1987. – 338 p. : ill. ; 21 cm 
n.a. B/7

3600.  Debrecen település-és építéstörténete / Sápi Lajos. – Debrecen : Déri 
Múzeum Baráti Köre, 1972. – 121 p. + 74 képmell. H/1/2

  d. : a szerző dedikációjával Debrecen, 1972. szeptember 8.
3601/1-3 Debrecen története / főszerk. Ránki György ; fotók Hapák József. 

– Debrecen. – 3 db ; 25 cm H/1/2
  1.[köt.]. – 1693-ig / szerk. Szendrey István. – 1984. – 689 p. : ill. n.a.
  2.[köt.]. – 1693 – 1849 / szerk. Rácz István. – 1981. – 553 p. : ill.
  4.[köt.]. – 1919 – 1944 / szerk. Tokody Gyula. – 1986. – 507 p. : ill. 
3602.  Debreceni érdekességek : (válogatott írások Debrecen múltjából) / 

Béber László. – Debrecen : [Debrecen Megyei Városi Tanács V.B. 
Művelődésügyi Osztálya], 1977. – 276 p. ; 19 cm H/2/3

3603.  A debreceni erdőspuszták története 1945-ig/ Módy György. – Deb-
recen, 1981. – 48 p. : ill. ; 19 cm H/1/2

  d. : a szerző dedikációjával 1982. október 29.
3604.  Debreceni fényképek : 1900 – 1944 : fotótörténeti kiállítás a KLTE 

Könyvtárában 1988.augsztus 25. – szeptember 20. / [a katalógust 
írta, a kiállítást rend. Sz. Kürti Katalin]. – [Debrecen], [1988]. – 48 
p. : ill. ; 24 cm B/7

3605.  A debreceni kollégium és pártikulái / Barcsa János. – Debrecen, 
1905. – 202 p. ; 27 cm H/1/2-2

3606.  A debreceni kollégium mint egységes intézmény az egyetem kiválá-
sáig / Nagy Sándor. – Debrecen, 1940. – 333 p. : ill. ; 28 cm H/1/2-2

  Benne: Esze Tamás kedves barátomnak szeretettel Nagy Sándor 
Debrecen, 1951 márc. 1.

  Bán Imre, 1951
3607.  „Debrecen, ó-kikötő…” : Árkádiától Európáig / [szerk., bibliogr. 

Lenkey István]. – [Debrecen], [1989]. – 85 p. : ill. ; 24 cm B/7
  d. : Lenkey István dedikációjával 1989. 9. 4.
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3608.  A debreceni „mészáros posták” története / Monus Ferenc. – Debre-
cen, 1937. – 23 p.; 22 cm a szerző dedikációjával Csobán Endrének 
K/E/3-2

3609.  A debreceni színészet története / [szerk Katona Ferenc]. – Debre-
cen : Debrecen Megyei Városi Tanács V.B. Műv. Oszt., 1976. – 513 
p. ; 25 cm tp. : Városi Tanács V-B., Tar Károly 1977. január 4. H/1/2

3610.  Eger múltjából : első kötet / Breznay Imre ; előszó Szmrecsányi Mik-
lós. – Eger : Egri Nyomda Rt., 1926. – 255 p. ; 20 cm. –(Az egri „Gár-
donyi – Társaság” kiadványa ; 4.) * K/E/3

3611/1-2 Eger a XVIII. században  / Breznay Imre. – Eger : Egri Nyomda Rt. 
– 2 db. – 20 cm *

  1.köt. – 1933. – 288 p.
  2.köt. – 1934. – 336 p.
3612.  Eger városának történetei / Gattáji Gorové László. – Eger : Érseki 

Líceum Könyvnyomda, 1876. – 286 p. ; 22 cm j K/E/3-2
3613.  Az egri fertálymesterségről : adalék Eger város történetéhez / Brez-

nay Imre. – Eger : Fertálymesteri Testület, 1939. – 76 p. ; 20 cm K/
E/3-2

3614.  Az Egri Kaszinó története 1833 – 1933 / Breznay Imre. – Eger : Egri 
Nyomda Rt., 1934.–145 p. ; 20 cm K/E/3-2

  Bán Imre 1934
3615.  Az egri vár élete / Pataki Vidor. – Eger : Érseki Líceumi Könyvnyom-

da, 1934. – 47p. ; 25 cm j K/E/4-2
  Bán Imre 1936
3616.  Az egri vár gazdálkodása a XVI. században / Rúzsás Lajos. – Bp., 

1939. – 71 p. ; 23 cm C.lapon : Esze Tamás ajándéka K/E/4-2
3617.  Emlékezés Doktor Lackner Kristófról, Sopron Szab. Kir. Város első 

nagy polgármesteréről, halálának háromszázados évfordulóján : 
(1571 – 1631) / Payr Sándor. – Sopron : Székely és Társa, 1932. – 59 
p. : ill. ; 24 cm K22/10 H/1/4

3618.  Emlékezés Hevesvármegye ujabbkori hatvanéves alkotmányos 
multjáról / Babocsay Sándor. – Eger : Egri Nyomda Rt., 1928. – 28 
p. ; 21 cm K/E/3-2

3619.  Emlékkönyv a battonyai Mikes Kelemen Gimnázium és Szakközép-
iskola fennállásának 25. évfordulójára 1947 – 1972 / szerk. Takács 
László. – Battonya : Battonya Nagyközség Tanácsának V.B., 1972. – 
149 p. ; 30 cm. – (Battonyai füzetek ; 21.) H/2/7-2
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3620.  The four hundredth anniversary of Debrecen College / Béla Vasady.
– Bp. : Society of Hungarian Quarterly, 1938. – 9 p. ; 25 cm H/1/2-2

3621.  Gyöngyös : a 630 éves város / [szerk. Fülöp Lajos]. – Gyöngyös. 
1964. – 101 p. ; 21 cm. – )Múzeumi füzetek ; 8.) K/E/3-2

  d. : Bán Imre Bácsinak nagyon sok szeretettel Fülöp Lajos
3622.  Gyöngyös város becsületes tanácsa elhatározta… 1659 – 1848 : válo-

gatás két évszázad városi határozataiból / szerk. Kovács Béla. – Eger : 
Heves Megyei Levéltár, 1984. – 394 p. ; 25 cm H/1/2

  Bán Imre, 1986. jún. 2.
3623.  Hajdú-Bihari történelmi olvasókönyv / [szerk. Komoróczy György]. 

– Debrecen, 1973. – 411 p. : ill. ; 24 cm. – (Hajdú-Bihar Megyei Le-
véltár Közleményei ; 5.) H/1/4-2

3624.  A hajdúböszörményi Textilfeldolgozó Vállalat másfél évtizede 1955 
– 1970 / [Szentirmai László]. – [Hajdúböszörmény], [1971]. – 97 p. : 
ill. ; 24 cm n.a. H/1/8-2

3625.  A hajdúk XVII. században / Rácz István. – Debrecen : KLTE, 1969. 
– 239 p. : ill. ; 25 cm. – (Magyar történeti tanulmányok ; 2.) j. H/1/2

  d. : a szerző dedikációjával Db. 1969. szept. 19.
3626.  Hajdúböszörmény képekben / Dankó Imre. – Hajdúböszörmény, 

1970. – számozatlan, [112] p. ; 30×24 cm n.a. H/2/7-2
3627.  Hajdúböszörmény története / [szerk Szendrey István]. –Hajdúböz-

szörmény : Városi Tanács, 1973. – 587 p. ; 25 cm H/1/2
3628.  Hajdúdorog története / szerk. Komoróczy György. – [Hajdúdorog] : 

Községi Tanács V.B., 1971. – 341 p. : ill. ; 24 cm H/1/2
3629.  Hajdúnánás története / [szerk. Rácz István]. – Hajdúnánás, 1973. – 

475 p. + 42 képmell. H/1/2
  d. : Hajdúnánás tanácselnökének dedikációjával 1973
3630.  Hajdúszoboszló monográfiája / szerk. Dankó Imre. – Hajdúszo-

boszló : Hajdúszoboszló Városi Tanácsa, 1975. – 847 p. : ill. ; 25 cm 
n.a. tp. Hajdúszoboszló Városi Tanácsa, 1976. február 19. H/1/2

3631.  A hatszázéves Debrecen : szemelvények a város történelméből / 
szerk. Komoróczy György. – Debrecen : Debrecen Megyei Jogú Vá-
ros Tanácsa, 1961. – 465 p. : ill. ; 21 cm H/1/2

3632.  Heves megye községei 1867-ig / Soós Imre. – Eger : Heves Megyei 
Levéltár, 1975. – 544 [11] t. p. ; 25 cm H/1/2

3633.  Heves vármegye tűzrendészetének félévszázados (1888 – 1940) tör-
ténete / Breznay Imre. – Eger : Egri Nyomda Rt., 1941. – 95 p. ; 20 
cm K/E/3-2
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3634.  Hevestől Baranyáig : (Helytörténeti képek Berze Nagy János éle-
téből). / Dömötör Sándor. – Pécs : Baranya Megyei Tanács V.B. 
Művelődésügyi Osztálya, 1983. – 333, [13] p. ; 20 cm B/3

3635.  Honismereti írások a Hajdúságból : II. / [Káplár Miklós et al.]. – Haj-
dúböszörmény, 1976. – 66 [2] t. p. ; 25 cm. – (Hajdúsági közleméy-
nyek ; 6.) H/1/2

3636.  Ismeretlen részletek Debrecen multjából / Zoltai Lajos. – Debrecen : 
Városi Nyomda, 1938. – 230 p. ; 24 cm K/E/4-2

3637.  Képek Gyöngyössolymos történetéből / Nagy Gyula. – Gyöngyös, 
1964. – 274 p. : ill. ; 21 cm K/E/3-2

  d. : a szerző dedikációjával 965. VIII. 12
3638.  Lengyelek és franciák Heves megyében : 1939 – 1945 / Lagzi István. 

– Eger, 1981. – 187 p. : ill. ; 20 cm. – (Tanulmányok Heves megye 
történetéből ; 5.) n.a. B/3

3639.  Magyar újjászületés : Hajdú-Bihar megye és Debrecen 1944. október 
– 1945. április : adatok, dokumentumok, bibliográfia / [összeáll. Fe-
hér Piroska et al.] ; [szerk. Bényei Miklós]. – Debrecen : [Megyei 
Könyvtár], 1970. – 169 p. ; 20 cm B/5-2

3640.  A pápai kollégium története / Rúzsás Lajos et al. – Bp. : Tankönyv-
kiadó, 1981. – 446 [16] t., p. ; 25 cm n.a. H/1/2

  d. : Bán Imrének a pápai öregdiákok nevében tisztelettel és szere-
tettel Bodolay Géza Debrecen, 1985. máj. 1.

3641.  A reformkori Debrecen / Komoróczy György. – Debrecen : [Déri 
Múzeum Baráti Köre], 1974. – 355 p. : ill. ; 24 cm. – (A Hajdú-Bihar 
Megyei Levéltár közleményei ; 6.) tp. : Hajdú-Bihar Megyei Levéltár 
H/1/2

3642.  Sopron : civitas fidelissima / Thirring Gusztáv. – Sopron : Székely és
Társa, 1925. – 124 p. : ill. ; 24 cm K/E/3-2

3643/1-3 Szabad királyi Debreczen város történelme / Szűcs István. – 
Debreczen. – 3 db. – ill. ; 24 cm j Kollig. Benne: mikrofilm másolat a
kötet borítójáról B/P/1/2

  1.köt. – A legrégibb időktől II. Rákóczy György fejedelem haláláig. 
– 1871. – 320 p.

  2.köt. – I. Rákóczy György halálától Debreczennek szabad királyi 
városi rangra lett emeléséig (1693). – 1872. – p. 321–655

  3.köt. – Debreczennek szabad királyi városi rangra emelésétől 
(1693), a mai időkig. – 1871. – p. 658–104 
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3644.  „Szegények iskolája” : szociológiai tanulmány a debreceni reformá-
tus kollégium utóbbi száz esztendejéből 1848 – 1948 = „The school
for the poor” : sociological study of the Debrecen reformed college 
during the last hundred years 1848 – 1948 / Nagy Sándor. – Debre-
cen, [1948]. – 45 p. ; 27 cm B/P/1/2

  d. : Esze Tamás kedves barátomnak szeretettel Nagy Sándor Debre-
cen, 1951. márc. 1.

3645.  A Szent András templom és a Verestorony kutatása 1980-ban. Deb-
recen 1290 – 1390 között / Módy György. – Debrecen, 1984. – 87 p. ; 
24 cm. – (Hajdú-Bihar megyei múzeumok közleményei ; 42.) H/2/ 
8-2

  d. : a szerző dedikációjával 1984. XI. 15.
3646.  A szocializmus építésének első szakasza Hajdú-Bihar megyében 

(1948 – 1962) / [szerk. Bényei Miklós]. – Debrecen, 1983. – 260 p. ; 
21 cm B/4-2

3647.  Szüllőföldünk a Tiszántúl : I. / [Masits László]. – Bp. : Tankönyv-
kiadó, 1985. – 431 p. : ill. ; 25 cm H/1/2-2

  d. : a szerző dedikációjával Debrecen, 1985 november 28.
3648.  Tanulmányok Gyöngyösről / szerk. Havassy Péter, Kecskés Péter. – 

Gyöngyös : Gyöngyös Város Tanácsa, 1984. – 697 p. : ill. ; 25 cm n.a. 
bejegyzés az előzéklapon: Kaptam 1986. jún. 2-án a gyöngyösi mű-
emlékkönyvtár munkatársaitól H/1/2

3649.  Tanulmányok a népfrontmozgalom Hajdú-Bihar megyei történeté-
ből 1936 – 1981 / szerk. Gazdag István. – Debrecen, 1985. B- 172 p. ; 
25 cm B/2

3650.  Tanulmányok Nyírbátor és a Báthori család történetéhez / [szerk. 
Dám László]. – Nyírbátor, 1986. – 155 p. : ill. ; 20 cm H/2/5

3651.  Tanulmányok Nyíregyháza újabbkori történetéből / szerk. Hársfalvi 
Péter, Mann Miklós. – Nyíregyháza : Szabolcs Megyei Lapkiadó 
Váll., 1976. – 70 p. ; 25 cm. – (Nyíregyházi kiskönyvtár ; 11.) n.a. H/ 
1/2-2

3652.  Új úton : (Válogatott dokumentumok a felszabadult Heves megye 
életéből : 1944. október 30. – 1945. május 7.) / összeáll., bev., muta-
tók, jegyzetek Á. Varga László. – Eger : [Heves Megyei Levéltár K.], 
1980. – 343, [25] p. ; 20 cm n.a. B/3

3653.  A városgazdálkodás néhány problémája a második ötéves terv időz-
szakában / Tardi Tibor. – Debrecen, 1971. – 138 p. ; 24 cm. – (Hajdú-
Bihar megyei múzeumok közleményei ; 14.) H/1/2
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3654.  Városszépítészeti törekvések Debrecenben. Izsó Miklós Csokonai 
szobrának szerepe. A jelen városfejlesztés tervei : (Az 1982. október 
2-án rendezett emlékünnepség előadásai) / Dankó Imre et al. – Deb-
recen, 1982. – 112 p. : ill. ; 24 cm. – (A Hajdú-Bihar megyei múzeu-
mok közleményei ; 40.) Benne: Bán Imre : A Csokonai – kultusz 
Debrecenben p. 25-37. H/1/ 2-2

Folyóiratok, évkönyvek

Acta historiae artium tom. 24. 1978  
Acta historiae litterarum hungaricum tom. 10-11. 1971, tom. 12. 1972, tom. 
15. 1977, tom. 16. 1978, tom. 17. 1981, tom. 18. 1981, tom. 19. 1983, Acta 
Historica tom. 69. 198, tom. 74. 1984 
Acta Litteraria : academiar scientiarum Hungaricae vol. 28 1936. No. 1-4., 
vol. 29 1937. No. 1-2., tom. 5 1962 Conférence de Littérature comparée Bu-
dapest, 26-29 octobre 1962., tom. 6. 1963, vol. 29 1937. No. 3-4. 
Acta Romanica tom 3. 1976 
Alföld : irodalmi és művelődési folyóirat 15. évf. 1964. 3., 6. sz., 16. évf. 
1965. 1. sz., 18. évf. 1967. 1. sz., 19. évf. 1968. 11. sz., 20. évf. 1969. 11. sz., 22. 
évf. 1971. 8. sz., 23. évf. 1972. 2, 5. sz., 24. évf. 1973. 11. sz.  Csokonai emlékz-
szám, 28. évf. 1977. 11. sz.  (2 db), 29. évf. 1978. 11. sz., 32. évf. 1981. 1., 2. 
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DAB : MTA Debreceni Akadémiai  Bizottsága 1976 – 1986 (Tájékoztató 3.) 
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tanév 
Délsziget almanach 1986. 4. sz.
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7. évf. 1966. 1. sz.
Édes anyanyelvünk 4. évf. 1982. 4–6. sz.
d. : Imre bácsinak sok szíves jókívánsággal: T. Z.
Egyháztörténet 1. évf. 1943. 1–4. füzet j, 2. évf. 1944. 1–2.füzet j, 2. évf. 
1944. 3–4.füzet j, 3. évf. 1945. 1–4. füzet j, Úf. 1. (4.) évf. 1958. 1–3. füzet, Úf. 
2. (5.) évf. 1959. 1–4. füzet 
Élet és irodalom
Élet és művelődés 1. évf. 1959 1. sz 
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d. : Losonci Miklós dedikációjával XII. 22, 1978. 4. sz. 
Éneklő Ifjúság  1947. VI. 2. sz., VI. 3sz., VI. 4.sz., 1948. VIII. 1. sz., VII. 3.
sz., VII. 5. sz., 1949. VIII. 3. sz. 
ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnáziumának Évkönyve 1974 – 75 
Emlékkönyv a Iuventus 25 éves jubileumára / összeáll. Wagner József. – Bp. : 
Iuventus K., 1941. – 90 p. ; 21 cm. – (Bibliotheca Iuventutis) 
Érdekes Újság 7. évf. 5. sz. – Ady Endre halottas maszkja (Vedres Márk 
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1967. 5. sz. (2 db), 17. évf. 1968. 5. sz.  
Filológiai Közlöny 21. évf. 1975. 4. sz.  
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Katolikus Kántor : egyházzenei folyóirat 14. évf. 1926. 4. sz. Benne kották 
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május 1. – 2. évf. 6–7. sz, 1949. április 15. 13 db
Nagyvilág: világirodalmi folyóirat 8. évf. 1963. 4. sz., 11. évf. 1966. 12. sz., 
13. évf. 1968. 3. sz., 11. évf. 1966. 9. sz. 
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tall József], [Buzinkay Géza]. – Bp., 1979. – 327 p ; 25 cm Az Orvostörténe-
ti közlemények supplementuma (11–12.) 
Numizmatikai Közlöny 44–45. évf. 1945–1946 ; 46–47. évf. 1947–1948.
Ons erf dell 11. évf. 1967. 2. sz., 28. évf. 1983. 4. sz. 
Az Országos Széchényi Könyvtár Évkönyve 1961–1962 
Orvostörténeti közlemények = Communicationes de historia artis medi-
cianae 24. évf. 1978. 1–2. sz., 24. évf. 1978. 3. sz., 4. sz., 25. évf. 1979. 1–2. sz., 
30. évf. 1980. 1–2. sz., 26. évf. 1980. 1–2. sz., 4. sz., 27. évf. 1981 1–4. sz., 28. 
évf. 1982. 1–3. sz., 4. sz., 29. évf. 1983. 1. sz., 2–4. sz., 30. évf. 1984. 3–4. sz.
Pásztortűz : erdélyi irodalmi és művészeti folyóirat 27. évf. 1. sz.
Pedagógiai Szemle 8. évf. 1958. 10. sz., 25. évf. 10 sz., 29. évf. 12. sz., 31. évf. 
5., 6. sz. 
A Petőfi Irodalmi Múzeum Évkönyve 1960–61,1962, 1963, 1964
Református Egyház 3. évf. 1951. 4–5. sz. 
Revue des Études Hongroises 11. Année (Nouvelle Série) 1933. Janvier-Jun 
Bán Imre 1933
A sárospataki Református Főiskola Évkönyve az 1947–48-ik iskolai évről 
Scienta et virtus : un commentaire anonyme de la consoltation de Boége Úf. 
1980. 5. sz.  
Somogy : kulturális folyóirat 16. évf. 1988. 1. sz. 
Studium : 10. Debrecen, 1979 
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Studia Litteraria tom 13. 1975 , 24. 1986 (Csokonai – tanulmányok) 
Szabolcs-Szatmári Szemle : gazdasági, társadalmi és kulturális folyóirat 13. 
évf. 1978. 3. sz.
Századok : a Magyar Történelmi Társulat folyóirata 120. évf. 1986. 5–6. sz., 
121. évf. 1987. 1. sz., 121. évf. 1987. 2–3. sz. 
Szivárvány : szépirodalmi , művészeti és tudományos folyóirat 1. évf. 1921. 
1. sz.  
Szövetségi Évkönyv : Bartoniek Géza emlékfüzet  / kiadja az Eötvös-Kollé-
gium volt tagjainak szövetsége 9. évf. 1930., 10. évf. 1931., 11. évf. 1932. 
12–13. évf. 1935.
Szövetségi Évkönyv : Gombocz Zoltán emlékének / kiadja az Eötvös-Kollé-
gium volt tagjainak szövetsége 14–15. évf. 1937.
Társadalomtudomány : a Magyar Néprajzi Társaság társadalomtudományi 
szakosztályának folyóirata 2. évf. 1922. 1–2. sz.    
Theológiai Szemle Úf. 17. évf. 1976. 5–6. sz., 11–12. sz.  
Tiszatáj 19. évf. 1965. 4. sz., 5. sz., 1967. 5. sz., 22. évf. 1968. július, 24. évf. 
1970. 2. sz., 29. évf. 1975. 6. sz.  
Új írás 10. évf. 1970. 9., 11. sz., 21. évf. 1981. 8. sz. 
Válasz 1. évf. 1934. 3–4. sz., 5. sz., 2. évf. 1935. 1. sz., 2. sz., 6. évf. 1946. 1. 
sz. 
Valóság 9. évf. 1966. 5. sz.,19. évf. 1976. 9. sz., 21. évf. 1978. 11. sz., 22. évf. 
1979. 4. sz. 
Vigilia 11 évf. 1975. 2. sz. 
Világirodalmi Figyelő 8. évf. 1962. 3. sz.  
Világosság 19. évf. 1978. 10. sz., 20. évf. 1979. 7., 9. sz., 21. évf. 1980. 10. sz., 
22. évf. 1981. 1. sz., 22. évf. 1981. 11. sz. 
Világtörténet ÚF. 1982. 1., 2., 3. sz. 
Zborník : filozofickej fakulty Univerzity Komenského : philologica 31. évf.
1980
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Veiszmann Testvérek 2627
Velhagen & Klasing 193, 923, 1753, 

1761, 1762, 1764, 1765, 1766, 1767, 
1769

Vergani, Ernst 1855
Verlagsateilung Rempten 1017-1
Veszprém Megyei Tanács Idegenforgal-

mi Hivatala 3229, 3230
Vignozzi, Stamperia 996
Világirodalom 18, 271, 2571
Világosság Könyvnyomda Rt 890
Világtalálkozó Alapítvány 3598
Vitéz A. 1568
Voggenreiter, Ludwig Verlag Magyar 

Osztály 379, 1972

W
Walter-Verlag 3028
Weber, J.J., Verlagsbuchhandlung von 

1279, 2145
Weber, Simonis Petri 2223
Weichert, A. 932/1-3, 932/4-6, 932/7-9, 

932/10-12,
Weichert, U. 43/1-4, 916/1-2, 917, 

929/1-4, 930/1-4, 930/5-10, 930/11-
15, 930/16-20, 931/1-2, 936/1-4, 
936/5-8, 936/9-12, 936/13-16, 
937/1-3, 937/4-6, 937/7-9, 937/10-
12, 941/1-2, 941/3-4, 941/5-6, 942, 
946, 947, 952, 953/1-2

Wellisch Béla 2562/2, 3423
Wiener Philharmonischer Verlag A.G 

2032, 2033, 2034, 2035, 2036
Wigand, Otto 41/1-6, 2248/1-2
„Wiko” Nyomdai Műintézet 1349, 

3344, 
Winter’s Universitätsbuchhandlung 

3080/1-4
Wissenschaftliche Buchgesellschaft

3083
Wodianer 184
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Z
Zeneműkiadó 649, 765/1-2, 1624, 1964, 

1967, 1986, 1988, 2001/1-2, 2014, 
2017, 2018, 2023, 2028

Zrínyi 906, 907, 3354, 3518
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A
Acta Universitatis Szegediensis de Atti-

la József nominatae 2594
Ady világa 2576/1-2
Ambrus Zoltán munkái 776
Apáczai Csere János művei 630-1/1-2
Apolló könyvtár 3468
Aranyhomok kiskönyvtár 3276
Arcok és vallomások 2372, 2391, 2400, 

2408, 2508, 2512, 2514, 2529, 2545, 
2595, 2600, 2609, 2612, 2667, 2785, 
2804, 2867, 2879, 2880, 2902, 2909, 
2918

Association Syndicale Professionnelle 
de peintres et sculpteurs francais 
1836

Athenaeum könyvtár 3254/1-2
Athenaeum olcsó ismeretterjesztő 

könyvei 2329
Auctores Latini 1041, 1042, 1043, 1044, 

1049,1050, 1057, 1067
Auróra 1075, 2279, 3269, 3421, 3429, 

3479

B
Báró Kemény Zsigmond összes művei 

712
Bernáth Aurél Kor és pálya 1715
Berühmte Kunstatten   3195
Bessenyei György összes művei 526
Bethlen Gábor könyvtár 1409, 1462

Sorozatok

Biblioteca Dell’„Archivum Romanicum” 
3116

Biblioteca Sansoniana Critica 3093
Bibliotheca Historica 3417, 3455
Bibliotheca Moderna Mondadori 1494
Bibliotheca Mundi, Pandora 1000-1, 

3121
Bibliotheca Musica 2001/1-2
Bibliotheca Scriptorum medii recen-

tisque aevorum 290, 291, 292, 293, 
295, 296, 297, 298, 299, 300, 311, 
312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 
319, 320, 321, 322, 323/1-3, 324, 
325

Bibliothek der Weltliteratur 1017/1-2
Bibliothéque de l’Enseignement Secon-

daire Spécial 98
Bibbliothéque de l’Institut Francais á 

l’Université de Budapest 2270, 2517
Bibliothéque de la revue d’histoire com-

parée 3174
Bibliothéque Francaise 58
Bibliothéque Rose Illustrée  3186
Bihari Dolgozatok 1612, 2794, 2794-1
A Bolyai Egyetem kiadványai 3287
Borsod-miskolci füzetek. Irodalomtör-

ténet 2447, 2575, 2678
Bölcsészettudományi Kar jegyzetei 

2851/1-2
Bölcsészettudományi karok programjai 

1552
Búvár könyvek 1696
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C
Les cahiers de la république des lettres : 

des sciences et des arts 2325
I classici del giglio 984-3/1-3
Classiques Francais et Extrangers 83
Classiques Garnier 113, 139, 150
Classiques Larousse 52, 60, 96, 136, 160, 

167
Codices Hungarici 2056, 2111
A Coetus Theologorum kiadványsoro-

zata 1446
Collection d’auteurs francais 128, 140, 

141, 168, 185, 191
Collection de textes francais 127
Collection Manz 59, 81
Collection Miosotis 51
Collection Nelson 65/1-2, 79-5, 100, 

159, 192
Collection of English Authors 4

CS
Csokonai Vitéz Mihály összes művei 

603, 814/1-2

D
Dávid Ferenc művei 1423
De Pétrarque a Descartes 1256
Debreceni angol dolgozatok 2390
A debreceni KLTE Könyvtárának közle-

ményei 1154
A debreceni Kossuth Lajos Tudomány-

egyetem Könyvtárának bibliográfiai
kiadványai 1178, 1181

A debreceni Kossuth Lajos Tudomány-
egyetem közleményei 2614

A debreceni Kossuth Lajos Tudomány-
egyetem Magyar Irodalomtörténeti 
Intézetének kiadványai 2442, 2501

A debreceni Kossuth Lajos Tudomány-
egyetem tanárainak munkássága 
1176, 1183, 1185, 1187

Debreceni Pedagógiai Füzetek 1501
Debreceni Református Kollégium Ta-

nárképző Intézetének dolgozatai 
2473/1-8, 2474, 2522

A Debreceni Tisza István Tudományos 
Társaság I. osztályának kiadványai 
1430, 2488, 2616, 280

Deutsche Bibliothek 1491
Diák-Útmutatók 2634
Diákkönyvtár 477
Dissertationes ex Bibliotheca Universi-

tatis de Attila József Nominatae 
2784

Dosztojevszkij összes munkái 1027/1-3

E
Écrivains de toujours 2230, 2247, 2317
Eggenberger művészkönyvei 1682
Az Egri Pedagógiai Főiskola füzetei 

2413, 2414, 2416, 2418, 2419, 2609, 
2806, 2807

Az Egri Tanárképző Főiskola füzetei 
2504

Egyetemes regénytár 1035
Egyetemi magyar nyelvészeti füzetek 

2063, 2079, 2083, 2083-1, 2095, 
2194

Élő könyvek 1009-8
Elvek és utak 1272, 1602, 2357/1-2, 

2460, 2461, 2510, 2530, 2662, 2792
Ember és természet 2505
Erdélyi tudományos füzetek 1565, 1975, 

2471, 2513, 2516, 2871
Erdélyi Tudományos Intézet 1630
Értekezések a filozófiai és társadalmi tu-

dományok köréből 2915
Értekezések a történeti tudományok kö-

réből 3404, 3470, 3506, 3512, 3589
Eötvös-füzetek 2331
Esztétikai kiskönyvtár 3014
Études francaises 2287
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Európa nagy korszakai 3283, 3312, 
3316, 3528, 3565

Európa zsebkönyvtár 967
Európai antológia 1113, 1114, 1127, 

1129, 1130, 1221, 1232, 1242, 
1683/1-2, 1695, 1737, 2041, 2050, 
2258, 2266, 3010, 3063, 3127, 3166, 
3268, 3294, 3298, 3313, 3317, 3324, 
3329, 3331, 3332, 3334, 3335, 3533

L’Évolution de l’humanité 3325

F
A felsőoktatási pedagógiai kutatócso-

port füzetei 1539
Felsőoktatási pedagógiai tanulmányok 

1519
Filléres klasszikus regények 22, 209, 

238, 256, 270
Filozófiai kiskönyvtár 1235
Florilegium Patristicum 1065
Folklór és etnográfia 1600
Francia könyvtár 61, 80, 82, 103, 111, 

165, 165-1/1-2, 184

G
Gárdonyi Géza munkái 888
Génius könyvtár 17, 1023, 2187
Gondolat és írás 2559
Gondolattár 1716, 2049, 2174, 3296, 

3543, 3571, 3575
Gondolkodó magyarok 767, 1616, 3523
Görög és latin írók 277, 1088
Les guides bleus 3183, 3192

GY
Gyorsuló idő 1496, 1674, 2059, 2537, 

3286, 3289, 3319, 3323, 3489

H
H. G. Wells reprint regénysorozata 37

A Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok 
Közleményei 1691, 1797

Haladó hagyományaink 367, 517, 708
Halhatatlan könyvek 1029, 1033/1-2
Hazánk és a nagyvilág 3428, 3435
Házi könyvtár 1244/1-3
Helikon klasszikusok 443, 956/1-2, 973, 

1005, 1024, 1108
Herczeg Ferenc munkái 362, 392, 424, 

500, 501, 509, 532, 685, 731
Heves megye műemlékei 1884
Híres könyvek 220/1-2
Horváth János egyetemi előadásaiból 

2433, 2613, 2644, 2645, 2646
Humanizmus és reformáció 2345, 2422, 

2477, 2490, 2536, 2539, 2638, 2760, 
2767, 2885, 2924

Huszadik század 3541

I
Ifjúsági könyvtár 1690
Így élt… 3343
Irodalmi előadások 2883
Az irodalomelmélet klasszikusai 2201
Irodalomelméleti füzetek 2568
Irodalomtörténeti dolgozatok 2470, 

2480, 2898
Irodalomtörténeti füzetek 2075, 2181, 

2195, 2210, 2388, 2392, 2398, 2432, 
2469, 2484, 2498, 2502, 2542, 2603, 
2611, 2635, 2641, 2649, 2656, 2657, 
2668, 2670, 2744, 2745, 2758, 2824, 
2827, 2833, 2839, 2840, 2845, 2858, 
2881, 2882, 2886, 2892, 2901, 2919, 
2934, 2937, 2949, 2954, 2964

Irodalomtörténeti kiskönyvtár 2227, 
2228, 2229, 2234, 2235, 2241, 2242, 
2244, 2253, 2254, 2255, 2267, 2271, 
2273, 2275, 2276, 2280, 2343, 2344, 
2368, 2399, 2425, 2427, 2509, 2633, 
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2783, 2927, 3004, 3007, 3008, 3125, 
3126, 3139

Irodalomtörténeti  könyvtár 2428, 2472, 
2489, 2497, 2647, 2676, 2747, 2828, 
2876, 2894, 2899, 2956

Irodalomtörténeti tanulmányok 2385, 
2577, 2861, 2893, 2943, 2943-1

Irodalomtudomány és kritika 2743
Írók világa 2274
Iskolai segédkönyvek 3423
Ismerd meg hazádat! 3232
Izmusok 2168, 2168-1, 2171, 2173, 

2196, 2200, 2205, 2206, 2207, 2208, 
2209, 2211, 2212/1-2

J
Jeles írók iskolai tára 1039

K
Kálvin könyvtár 2383
Kazinczy Ferenc összes művei 564/1-23
Kétnyelvű klasszikus könyvtár 9, 202, 

215, 223, 230, 231, 232, 237, 240, 
242, 247, 248, 255, 259, 266, 1011

Kétnyelvű remekművek 1016-1
Kincsestár 2232, 2259, 2377, 3011, 3037, 

3059, 3155
A Kisfaludy-Társaság Nemzeti Könyv-

tára 414
Klasszikus regénytár 206, 219, 260, 

1028/1-2
A KLTE a jövő iskolájáért 1159
Kodolányi János művei 700, 876/1-2
Korunk tudománya 1631, 2361
Kortársaink 2406, 2452, 2546, 2547, 

2675, 2846, 2869, 2873, 2878
Kosztolányi Dezső hátrahagyott művei 

611
Könyvtártörténeti füzetek 1153
A középdunai protestantizmus könyv-

tára 1429, 1432
Kultúra és tudomány 1977

Kultúra könyvtár 1685, 1738, 3042, 
3049

A kultúra nagyjai 2335, 3038
A kultúra regénytára 246
Die Kunst 1932, 1942, 1943, 1945, 1946
Kunst und Literatur 1929
Külföldi városkalauzok 3220, 3228
Künstler-Monographien 1753, 1761, 

1764, 1765, 1766, 1767, 1769

L
Labirintus 3358, 3370, 3395, 3399, 3413, 

3450, 3452, 3485, 3520, 3522
Latin és görög iskolai classikusokhoz 

való praeparatio 1045
Le Livre De Demain 117
Le Livre Moderne Illustré 78
A Luther –Társaság kiadványai 1365
Lyra Mundi 23, 267

M
Magyar diák segédkönyvei 2686
A Magyar Dolgozók Pártja Politikai 

Akadémiája 1219, 1233
Magyar életrajzok 3353, 3375, 3389
Magyar Hírmondó 628, 668, 672, 679, 

689, 750/1-2, 781, 1076, 1348
Magyar História 1334, 1406, 3519
A magyar irodalom gyöngyszemei 418, 

495
Magyar Irodalomtörténeti Intézet 

2963, 
Magyar irodalmi ritkaságok 403, 1298, 

1317, 1361, 2449, 2630, 2844
Magyar írók 2374, 2463
Magyar klasszikusok 357, 370, 381, 465, 

562, 565/1-2, 630-2, 636, 725, 752, 
756, 845-1, 872, 908

Magyar könyvek 894
Magyar könyvtár 10, 21, 24, 227, 262, 

263, 606, 639, 667, 683, 815, 828, 
870, 871, 874, 893, 959, 962, 979, 
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980, 981, 1074, 1115/1-2, 1287, 
1346, 1356, 1431, 1686, 2436, 2596, 
2815, 3040-1, 3392

Magyar művészettörténet 1693, 1735
A Magyar Nemzeti Múzeum Kiállításai 

2 1792
A Magyar Nyelvtudományi Társaság ki-

adványai 2118, 3498
Magyar Országos Levéltár Kiadványai 

1581
A Magyar Protestáns Irodalmi Társaság 

kiadványai 1415
A magyar protestantizmus történetének 

forrásai 3400, 3511
Magyar remekírók 629, 724, 1223
Magyar ritkaságok 360, 484, 533, 3168, 

3172, 3398
Magyar századok 3265/1-2, 3277, 3279
Magyar tallózó 822
Magyar tanulmányok 2506
Magyar Történelmi Társulat 3449
A Magyar Történelmi Társulat Felolva-

sásai 1978
Magyar történeti életrajzok 2862, 2921
A magyar történettudomány kéziköny-

ve 3356, 3357, 3382, 3426, 3432, 
3437, 3469, 3508, 3510

Magyar Tudományos Akadémia Filozó-
fiai írók tára 1249

Magyarországi egyházi könyvtárak kéz-
iratkatalógusai 1450

A magyarságtudomány könyvei 2944
Marxista ismeretek kis könyvtára 2189
Les Meilleurs Livres 70/1, 70/2, 70/3, 

70/4, 106/1, 106/2, 148/1, 148/2, 
148/3, 154-1, 154-2, 166/1-2, 198, 
198-1, 1259

Memoria Saeculorum Hungariae 2203
Mémoires et souvenirs 1865
Meyers Reisebücher 3196
Mikszáth Kálmán munkái 337, 585
Mikszáth Kálmán válogatott művei 468

Milliók könyve 8
Minerva könyvtár 2077
Misztótfalusi kiadványok 3592
Modern Filológiai Füzetek 2185, 2608, 

2677, 3124, 3291
Modern könyvtár 788, 887, 954, 1739/ 

1-2
MTA Debreceni Akadémiai Bizottsága 

közleményei 2653
A múlt magyar tudósai 1529
Museum der Bildenden Künste Buda-

pest 1939
A műveltség könyvtára 1723/1-2
Művészet és elmélet 1672, 1673, 1675, 

1718, 1725
A művészet kiskönyvtára 1873, 1901, 

1909, 1910, 1913, 1918, 1922, 1923, 
1928

A művészet világa 1902, 1926
Művészeti könyvtár 1680, 3217, 3255, 

3258/1-2
Művészettörténet 1699, 1728
Művészettörténeti füzetek 1692

N
Nagy írók kis könyvei 523, 829
Nagy írók, nagy írások 257, 257-1
Nagy magyar írók 2395, 2409, 2444, 

2511, 2599
Nagy muzsikusok életének krónikája 

2014
A Napkelet könyvtára 3458
Németh László munkái 451, 574
Nemzet és emlékezet 3350
Nemzeti irodalmunk 729
Nemzeti könyvtár 1147, 2443, 2631, 

3284, 3304, 3310
Népies ájtatos könyvek 1297, 1436
Nevelés, művelődés 2170
Nouvelle Collection illustrée Calmann 

– Lévy 125, 187, 195, 197
Nouveau Musée Littéraire 108/1-3
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NY
Nyelvészeti sorozat 2133
Nyelvészeti tanulmányok 1584, 2115
Nyelvtudományi értekezések 2114, 

2222
A nyírbátor Báthori István Múzeum fü-

zetei 1196, 1621, 3535, 3587, 3588

O
Officina könyvtár 1285, 3264
Az ókori irodalom kiskönyvtára 276, 

1082
Ó-kori klasszikusok 285-2/1, 285-2/2, 

285-2/3, 1080, 1081/1-2
Az Ókortudományi társaság kiadványai 

282, 1090
Olcsó könyvtár 3, 25, 204, 207, 210/1-2, 

211, 212, 218, 228/1-2, 241/1-2, 
249/1-3, 250/1-3, 269/1-2, 274, 281, 
285/1-2, 287, 331, 368, 369, 386, 
394, 398, 412, 419, 421, 444, 454, 
473, 525, 539, 544, 589, 610, 681/1-
2, 691, 693-1/1-3, 711, 715, 716, 739, 
755, 764, 800, 807, 826, 837, 843, 
850, 898, 966/1-2, 1014/1-2, 2192, 
2238, 2243, 2327, 2337, 2338, 2339, 
3251, 3282, 3348, 3359

Olcsó regény 338
Oeuvres complétes de Charles Baude-

laire 109
Oeuvres complétes de Honoré de Bal-

zac 161
Oeuvres complétes de Prosper Mérimée 

79-2
Az Országos Széchényi Könyvtár kiad-

ványai 2364

P
Pannónia könyvek 545
Panoráma képeskönyvek 3240, 3242
Panoráma. Magyar városok 3596
A Pantheon ismerettára 1201, 1211

A pedagógia időszerű kérdései külföl-
dön 1500

Pedagógiai szakkönyvek 1541
Les peintres illustres 1653, 1655
Pesti Napló könyvek 233
Petőfi – Könyvtár 2492, 2832, 2837, 

2875
Philharmonia 2032, 2033, 2034, 2035, 

2036
Piccola Biblioteca Utile 1000
Publicationes Instituti Philologiae Sla-

vicae Universitatis Debreceniensis 
1173, 1174

R
Ráckevei Járási Füzetek 1732
Rákosi Viktor munkái 594, 733
Reclams Universal Bibliothek 2029, 

3078, 3082
A reformáció és ellenreformáció korá-

nak evangéliumi keresztyén (refor-
mátus és evangélikus) egyház írói 
2362, 2887

Református egyházi könyvtár 1380, 
1419

A regényírás művészei 244
Regénykönyvtár 336, 429
Régi magyar könyvtár 344, 2064, 2860
Régi magyar prózai emlékek 613, 803, 

1303, 1350, 3373
Remekírók képes könyvtára 11/1-2, 

626, 666

S
Sammlung Illustrierter Monographien 

1762
A sárospataki főiskola kiadványai 1418
Sárospataki Hírlap füzetei 1545, 2521
Sárospataki kiskönyvár 2868
A sárospataki Rákóczi Múzeum füzetei 

1327
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Schenk kézi szótárai 2148
Segédkönyvek a magyar nyelv és iroda-

lom tanításához 650, 723
Select–Collection 71, 87, 116, 120, 131, 

146, 188, 190, 200
Sikerkönyvek 3171
Somogyi almanach 1603
Sorsdöntő történelmi napok 3459, 3473, 

3493
Specimina Dissertationum Facultatis 

Philosophicae Regiae Hungaricae 
Universitatis Elizabethinae Quin-
queecclésiensis 2496

Studia comitatensia 2569
Studia humanitatis 1468
Studia romanica 2281, 2282, 2284, 2289, 

3115, 
Studium könyvek 1277, 1351, 1497, 

1689, 1714, 2163, 2183, 2215, 2665, 
3544, 3564

SZ
Szabad iskola 2493
Szabó Magda művei 811
Szabolcs-Szatmár Megyei Levéltár ki-

adványai 3446
Szemtől szemben 1796
Szentek élete 1447
Szentek könyvei 1393
Szépirodalmi kiskönyvtár 496, 608, 740, 

873, 873-1, 873-2
Szépirodalmi zsebkönyvtár 732
Szépművészeti Múzeum 1880, 1906
Színházelméleti füzetek 2047
Színháztörténeti könyvtár 2039, 2045
Szocialista nevelés könyvtára 1526, 

1536

T
A tanítás problémái 856, 857, 1524, 

1525, 1537, 1543, 2756
Tanulj jobban ! Irodalom 2965

Tanulmányok Heves megye történeté-
ből 3595

Tanulmányok a magyarországi refor-
mátus egyház négyszázéves történe-
téből 1328,  1383, 1444

Társadalomtudományi könyvtár 3462, 
3570

Téka 1104, 1248, 2188, 2821, 3173, 3355, 
3381

Település-és Népiségtörténeti értekezé-
sek 3351, 3372, 3379, 3403, 3410, 
3415, 3441, 3465

Településtörténeti tanulmányok 3352, 
3472

Tények és tanúk 439, 3494
Tevan könyvtár 229, 3058
Theológia 1428
Theológia önéletrajzokban 1367
Theológiai Tanulmányok 1339, 1353, 

1375, 1376, 1385, 1455
Tiszántúli Régi Kéziratok 1522
Tiszántúli személyi bibliográfiák 1182
Tiszatáj irodalmi kiskönyvtár 2772
Tolnai regénytára 254
Tolnai világtörténelme 3549/1-2, 3551, 

3553, 3560, 3561, 3572/1-2
Történelmi füzetek 3340
A történettudomány kérdései 3447
Les Trésors d’Art de la Belgique 1831
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